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Battery and Charging Precautions

« Do not charge if the charging port, power adapter, or power outlet is wet. Read the user manual carefully before charging.

« Before charging, turn off the scooter or make sure it is not running.

« Do not use any third-party battery or power adapter.

« Charge at a temperature between 0°C and 40°C. Failure to properly charge the scooter within the specified temperature range could
damage the battery.

« Do not dismantle, repair, or modify the battery on your own, as it contains hazardous substances.

« If you are not planning to use the scooter for an extended period, turn it off, fully charge it, and store it in a cool, dry place. To prevent
damage from over-discharging, charge your scooter at least once every two months.

Précautions a prendre avec la batterie et lors de la charge

« Ne chargez pas sile port de charge, I'adaptateur secteur ou la prise d'alimentation est mouillé. Lisez soigneusement le manuel d'utilisation
avant de charger.

« Avant de charger, éteignez la trottinette ou assurez-vous qu'elle ne fonctionne pas.

« N'utilisez pas de batterie ou d'adaptateur secteur tiers.

« Chargez a une température comprise entre 0 °C et 40 °C. Manquer de charger correctement la trottinette dans la plage de température
spécifiée pourrait endommager la batterie.

« Veuillez ne pas démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie, car elle contient des substances dangereuses.

« Sivous envisagez de ne pas utiliser la trottinette pendant une longue période, éteignez-la, chargez-la entiérement et rangez-la dans un
endroit frais et sec. Pour éviter dendommager la trottinette des suites d’'une décharge excessive, chargez la trottinette au moins une fois
tous les deux mois.

Precauciones sobre la bateriay la carga

« No cargue la bateria si el puerto de carga, el adaptador de corriente o la toma de corriente estan mojados. Lea atentamente el manual de
usuario antes de cargar.

« Antes de cargar, apague el patinete eléctrico o aseglrese de que no esta en marcha.

« No utilice ninguna bateria o adaptador de corriente de terceros.

« Cargue a una temperatura entre 0 °C y 40 °C. Si no carga correctamente el patinete eléctrico dentro del intervalo de temperatura
especificado, podria dafiar la baterfa.

« No desmonte, repare ni modifique la bateria por su cuenta, ya que contiene sustancias peligrosas.

« Sino va a utilizar el patinete eléctrico durante un periodo prolongado, apaguelo, carguelo completamente y guardelo en un lugar fresco y
seco. Para evitar dafios por sobredescarga, cargue su patinete eléctrico al menos una vez cada dos meses.

Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTM NPU UCTIONB30BAHUM U 3apAAKe akKyMynATopa

« He 3apaxaiite akkyMynaTop, €Cnv pa3bem ANa 3apAAKY, afantep NUTaHusA Uan po3eTka NuTaHns MoKpele. lepes 3apAaaKoi BHUMATeNbHO
03HAKOMbTECh C PYKOBO/CTBOM MOJIb30BATENA.

« Mepen 3apAAKoIi BLIKIOYMTE CAMOKAT U Y6eINTECh, YTO OH HEMOABIKEH.

« He ncnonb3yiite akkyMynaTop nnau afantep nuTaHus Npon3BoACTBa CTOPOHHX KOMNAHUN.

« 3apAapky cnesyet npoussoauTk npy Temnepatype ot 0 °C no 40 °C. HecobnioaeHue ykasaHHOro nanasoHa Temneparyp Bo Bpems 3apaaku
camoKkarta MOXeT NPYBECTM K NOBPEXAEHMNI0 aKKyMyNATopa.

« He pasbupaiite, He peMOHTVPYiiTe N He MOANDVLIMPYIiTE aKKyMyNATOP CAMOCTOATENbHO, TaK Kak OH COAEPXUT OnacHbIe BellecTBa.

« Ecnv Bbl He NnaHnpyeTe Nob30BaTbCA CAMOKATOM B TEYEHNE [/INTENbHOTO NEePVosia BpEMEHM, BbIK/IOUYNTE ero, MONHOCTbI0 3apAanTe 1
XpaHWTe B CyXOM NPOXNaHOM MecTe. B ensax npeaoTBpalieHna NoBpexaeHns camokara oT YpeaMepHOii paspaaKi 3apsxaiite ero He
pexe 0AHOro pasa B iBa MecALa.

Voorzorgsmaatregelen voor de accu en het opladen

« Niet opladen als de oplaadpoort, voedingsadapter of het stopcontact nat is. Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig door alvorens op te
laden.

« Schakel de step uit voordat u deze oplaadt of zorg ervoor dat deze niet draait.

« Gebruik geen accu of voedingsadapter van derden.

« Opladen bij een temperatuur tussen 0°C en 40°C. Als u de step niet op de juiste wijze oplaadt binnen het aangegeven temperatuurbereik,
kan de accu beschadigd raken.

« De accu niet zelf uit elkaar halen, repareren of wijzigen, aangezien deze gevaarlijke stoffen bevat.

« Als uvan plan bent de step langere tijd niet te gebruiken, zet deze dan uit, laad deze volledig op en bewaar deze op een koele, droge plaats.
Om schade door overmatig ontladen te voorkomen, dient u uw step minimaal één keer per twee maanden op te laden.

Mpaswuna 6e3nekn wopo 6atapei 1a 3apamKaHHA

« He 3apsapxaiiTe, AKWO NOPT ANA 3apAMKAHHSA, afanTep XnBNeHHA abo poseTka enekTpomepexi Bonori. Mepena 3apaaXaHHAM yBaXHO
npouunTainTe NocibHNK KopUcTyBaya.

« [epen 3apagKaHHAM BUMKHITb camoKat abo nepekoHanTecs, Wo BiH He NpaLioe.

« He BukopwcToByiiTe 6atapeio abo afantep KUBNEHHA CTOPOHHIX BUPOGHWKIB.

« 3apamxarite npv Temnepatypi gia 0 °C ao 40 °C. AKwo camokar He 3apAAXaTUMETbCA HANEXHUM YUHOM Y BKa3aHOMY Aiana3oHi Temneparyp,
6artapes Moxe 6yTV NOWKOMKEHA.

« He po36upaiiTe, He peMOHTYITE Ta He 3MiHI0ITe 6aTapeto CaMOCTIiHO, OCKINbKW BOHA MICTWTh HeGeaneyHi PeyoBIMHN.

. ﬂKLU,O BN HE nnaHyeTe BNKOPWCTOBYBATN CamoKar I'IpOTHI'OM TpwBanoro yacy, BUMKHITb rioro, MOBHICTIO SGPHHITB i 36ep|ravne B I'IpOXO!]O.ClHOMy
cyxomy micui. LLlo6 3ano6irtv NowKomKeHHI0 Yepes HaAMIpHY PO3PAAKY, 3apAaKaiiTe CBili caMokaT NpUHaiMHi pa3 Ha ABa MicsALi.

Precaugdes relativas a bateria e ao carregamento

« N&o carregar se a porta de carregamento, o transformador ou a tomada de corrente estiverem molhados. Leia atentamente o manual do
utilizador antes de carregar o aparelho.

« Antes de carregar, desligue a trotinete ou certifique-se de que ndo esta a funcionar.

« Nao utilize uma bateria ou transformador de terceiros.

« Carregue a uma temperatura entre 0 °C e 40 °C. Se ndo carregar corretamente a trotinete dentro do limite de temperatura especificado,
pode danificar a bateria.

« Nao desmonte, repare ou modifique a bateria de forma auténoma, porque contém substancias perigosas.

« Se nao estiver a planear utilizar a trotinete durante um longo periodo de tempo, desligue-a, carregue-a totalmente e guarde-a num local
fresco e seco. Para evitar danos causados por descarga excessiva, carregue a trotinete pelo menos uma vez de dois em dois meses.

Bezpec&nostni vystrahy tykajici se baterie a nabijeni

« Nenabijejte, pokud je nabijeci port, napajeci adaptér nebo napajeci zdsuvka mokra. Pfed nabijenim si peélivé prectéte uzivatelskou
prirucku.

« Pfed nabijenim kolobé&Zku vypnéte nebo se ujistéte, Ze neni v provozu.

« NepouZivejte baterie ani napéajeci adaptér jinych vyrobcu.

« Nabijejte pfi teploté mezi 0 °C a 40 °C. Pfi nespravném nabijeni kolob&zky v uvedeném teplotnim rozmezi by mohlo dojit k poskozeni
baterie.

« Baterii sami nerozebirejte, neopravujte ani neupravujte, protoze obsahuje nebezpeéné latky.

« Pokud kolobézku neplanujete del$i dobu pouZivat, vypnéte ji, pIné ji nabijte a uloZte ji na chladném a suchém misté. Abyste zabranili
poskozeni v disledku nadmérného vybiti, nabijejte kolobézku alespori jednou za dva mésice.

Tindakan Pencegahan Baterai dan Pengisian Daya

« Jangan melakukan pengisian daya apabila port pengisi daya, adaptor daya, atau stopkontak basah. Baca panduan pengguna dengan
saksama sebelum mengisi daya.

« Sebelum mengisi daya, matlkan skuter atau pastikan skuter tidak berjalan.

« Jangan memakai baterai atau adaptor daya pihak ketiga.

« Isi daya pada suhu antara 0°C dan 40°C. Kegagalan mengisi daya skuter dengan benar pada kisaran suhu yang telah ditentukan bisa
mengakibatkan rusak pada baterai.

« Jangan membongkar, memperbaiki, atau memodifikasi baterai sendiri karena mengandung zat berbahaya.

« Jika Anda tidak berencana memakai skuter dalam waktu lama, matikan, isi daya hingga penuh, dan simpan di tempat yang sejuk lagi
kering. Guna mencegah kerusakan akibat pemakaian yang berlebih, isi daya skuter Anda setidaknya setiap dua bulan sekali.
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Mere predostroznosti za bateriju i punjenje

« Nemojte puniti ako su prikljuc¢ak za punjenje, adapter za napajanje ili uti¢nica mokri. Pazljivo procitajte korisnicki priru¢nik pre punjenja.

« Pre punjenja, iskljucite trotinet odnosno uverite se da ne radi.

« Ne koristite baterije ili adapter za napajanje nezavisnih proizvodaca.

« Punite na temperaturi izmedu 0 °C i 40 °C. Ukoliko trotinet ne punite unutar navedenog temperaturnog opsega, moze doci do ostecenja
baterije.

« Nemojte sami rastavljati, popravljati ili modifikovati bateriju, jer sadrzi opasne materije.

« Ako ne nameravate da koristite trotinet duze vreme, iskljucite ga, napunite do kraja i ¢uvajte na hladnom i suvom mestu. Da biste izbegli
ostecenja usled prekomernog praznjenja, punite vas trotinet najmanje jednom u dva meseca.

Mjere opreza za bateriju i punjenje

« Nemojte puniti ukoliko su priklju¢ak za punjenje, mrezni adapter ili napojna uti¢nica vlazni. Pozorno proéitajte korisnicki priruénik prije
punjenja.

« Prije punjenja iskljucite romobil ili se uvjerite da nije uklju¢en.

« Nemojte upotrebljavati baterije ili mrezni adapter trec¢ih strana.

« Punite na temperaturama izmedu 0 °C i 40 °C. Neispravno punjenje romobila van ovog temperaturnog opsega moglo bi ostetiti bateriju.

« Nemojte demontirati, popravljati ili mijenjati bateriju vi sami jer ona sadrzi opasne supstance.

« Ako ne planirate koristiti romobil dulje vremena iskljucite ga, napunite ga do kraja i pohranite ga na suhom i hladnom mjestu. Kako biste
sprijecili o$tecenje od pretjeranog praznjenja, punite svoj romobil najmanje jednom u dva mjeseca.

Az akkumulatorral és a toltéssel kapcsolatos évintézkedések

« Ne toltse, ha a téltéport, a halozati adapter, vagy az aramforras nedves. Toltés el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati Gtmutatét.

« Toltés el6tt kapcesolja ki a rollert, vagy ellendrizze, hogy nem miikodik-e.

« Ne hasznéljon harmadik fél altal gyartott akkumulatort vagy halézati adaptert.

« Toltse 0 °C és 40 °C kozotti hémérsékleten. Ha nem megfelel6en, nem a megadott hémérséklet-tartomanyban tolti a rollert, az karosithatja
az akkumulatort.

« Ne szerelje szét, ne javitsa és ne médositsa az akkumulatort sajat maga, mivel az veszélyes vegyiileteket tartalmaz.

« Ha a tervek szerint huzamosabb ideig nem fogja hasznalni a rollert, akkor kapcsolja ki, teljesen téltse fel, és tarolja hiivos, szaraz helyen. A
talzott lemeriilés miatti karosodas megelézése érdekében legalabb kéthavonta egyszer téltse fel a rollerét.

MpoduAdgelg pratapiag Kat popTiang

« Mnv ¢poptilete av n BVpa GpopTLONG, 0 TpocappoyEag pedpatog f n mpila eivat vypd. ALoBAOTE TIPOCEKTLKA TO eYXELPISLO XpHOTN TIPLY
™ poptTion.

« Mpwv tn popTLON, ATEVEPYOTIOLAOTE TO aTivL I BeBatwBeite T Sev eival oe Aettoupyia.

« Mnv xpnotpornoLeite kapia protapio f) TpocopHoyEQ PEOHATOG TPITWY KATATKEVACTWY.

« ®optiote oe Beppokpaoia petagd 0°C kat 40°C. H pn owotr ¢pOpTLon TOU MATVLOL VTOG TwV PoRAEMOHeEVWVY BEpHOKPACLWOV ptopel
va tpokaA€aet {npLd otn protapia.

« Mnv amocuvappoAoyelTe, emokevdlete 1} Tpormomotelte poévoL oag Tn pratopio, kabwg neptéxet enkivéuveg ovoieg.

« v &gV OKOTIEVETE VO XPNOLUOTIOLACETE TO TATIVL YL HEYAAO XPOVLKO SLACTNHA, AIEVEPYOTIOLNOTE TO, POPTIOTE TO MANPWG
KoL armoBnkevoTe To oe §poaepo, ENpd HEPOG. Mo va amodyeTe Tn {NpLd ard urepPoALKr EKPOPTLON, GOPTIOTE TO MATIVL 0OG
TOUAGXLOTOV piat popd KABe 00 PAVEG.

Precautii legate de baterie siincarcare

« Nuincércati daca portul de incarcare, adaptorul de alimentare sau priza de alimentare este umeda. Cititi manualul de utilizare cu atentie
inainte de incércare.

« Inainte de incércare, opriti trotineta sau asigurati-va ca nu functioneaza.

« Nu utilizati baterii sau adaptor de alimentare de la terti.

« Incércati la temperature intre 0°C si 40°C. Incarcarea necorespunzitoare a trotinetei la intervalul de temperatura specificata poate
deteriora bateria.

« Nu demontati, reparati, sau modificati bateria voi insivé, deoarece contine substante periculoase.

« Dacd nu planificati s utilizati trotineta pentru o perioadd extinsd, opriti-o, incdrcati-o complet, si stocati-o intr-un loc rece, uscat. Pentru
a preveni deteriorarea de la supra-incarcare, incarcati-va trotineta cel putin o daté la doud luni.

Environmental Notice

The scooter contains a rechargeable lithium-ion battery pack, which will cause harm to the environment when being discarded.

To properly dispose of the scooter, follow the instructions below and ask a professional to remove the battery pack from the

scooter:

1. Make sure to use up the battery before removing it. Disconnect the scooter from power, and then unscrew and remove the
bottom cover.

2. Unplug the battery connector to remove it. Do not damage the battery case to avoid injury.

3. Take the removed battery to the professional recycling facility to properly dispose of it.

Avis environnemental

La trottinette contient un bloc de batterie au lithium-ion rechargeable qui nuira a I'environnement si elle y est mise au rebut.

Pour I'élimination appropriée de la trottinette, suivez les instructions suivantes et demandez a un professionnel de retirer le

bloc de batterie de la trottinette :

1. Assurez-vous d'épuiser la batterie avant de |a retirer. Déconnectez la trottinette de la source d'alimentation, puis dévissez et
retirez le couvercle inférieur.

2. Débranchez le connecteur de batterie pour I'enlever. N'endommagez pas le boitier de la batterie pour éviter des blessures.

3. Amenez la batterie retirée aupres d'un centre de recyclage professionnel pour son élimination appropriée.

Aviso ambiental

El patinete eléctrico contiene un paquete de baterias recargables de iones de litio, que causara dafios al medio ambiente cuando

se deseche. Para desechar correctamente el patinete eléctrico, siga las siguientes instrucciones y pida a un profesional que retire

el paquete de baterias del patinete eléctrico:

1. Asegurese de agotar la bateria antes de retirarla. Desconecte el patinete eléctrico de la corriente y, a continuacion,
desenrosque y retire la tapa inferior.

2. Desenchufe el conector de la bateria para extraerla. No dafie la caja de |a bateria para evitar lesiones.

3. Lleve la bateria extraida a un centro de reciclaje profesional para deshacerse de ella correctamente.

NHdopmaumsa 06 ytunmzauum

B camokare ncrnosb3yeTcA nepesapaxaemasn NINTNA-NOHHas aKKymMynAaTopHas 6aTapeﬂ, BblﬁpaCbIBaHVle KOTODOVI HaHeceT

Bpen Opr)l(alOU.lEVI cpege. Y1o6bI npasu/ibHO yTUIN3NPOBAaTb CaMoKar, C}'IEIZI,yVITE NpVBEAEHHbBIM H/XKE NHCTPYKLUMAM 1 06paTVITECb K

cneunanncTy and cCHATNA aKKyMyﬂﬂTOpHOm 6aTapem C camokara:

1. I'Iepe,u n3pnevyeHem akkymynAatopa yﬁe,ElVITECb, 4YTO OH MONTHOCTbIO PaspAXeH. OTk/loYMTe caMoKaT OT NUTaHWs, a 3aTeM
OTKPYTUTE U CHUMUTE HNXXHIOKO KPbILIKY.

2. OTcoeanHuTe COeANHUTENbHBIN npoBOA akKymynaTtopa, 4YTO6bI CHATB €ro. CTapaVlTer He NoBpeanTb KOpnyc akKymynAaTopa,
4TOGbI HE nony4ynTb TpaBmy.

3. OTHecwTe CHATbI AKKyMyNATOp B CI'IeLLI/IaJ'II/ISVIpQBaHHbIﬁ NYHKT yTUAn3auun ana ero I'IpaBVI}'IbHOVI ymmansauumn.

Milieuverklaring

De step bevat oplaadbare lithium-ion accu'’s, die schadelijk zijn voor het milieu als deze worden weggegooid. Volg de

onderstaande instructies voor het correct weggooien van de step en vraag een professional om de accu’s uit de step te

verwijderen:

1. Zorg ervoor dat de accu leeg is voordat u deze verwijderd. Koppel de step los van de voeding en schroef vervolgens de
onderkant los en verwijder deze.

2. Koppel de accuconnector los om deze te verwijderen. Beschadig de accuhouder niet om letsel te voorkomen.

3. Breng de verwijderde accu naar een professioneel recyclingbedrijf om deze op de juiste wijze af te voeren.



3axucT goBkinna

Camokart MicTWTb nepesapaaxXyBaHWii NiTii-ioHHNIA 6aTapeitHunii 610K, AKNIA 3aBAAE WKOAN HABKONLWHbOMY

cepefioBuLLY, AKLWO Horo BUKMHYTW. LLLo6 npaBuabHO yTunidyBaTyi caMoKar, AOTPYMYINTECS HaBeAEHVX HVXKYe IHCTPYKLIin

inonpocitb paxisua BUNHATK 6aTapeiiHnin 610k i3 camokara:

1. Mepw Hix BUiMaTK 6atapeto, NepekoHaimTecs, Wo BOHA NOBHICTIO po3pamkeHa. Big'eaHalite camokar Bif )KMBNeHHS, a
noTiM BiKPYTiTh i 3HIMITb HUXKHIO KPULLIKY.

2. Bin'enHaiite pos'em 6atapef, wob BuitHATK ii. He nowkoabTe kopnyc 6aTapei, wob He TpaBMyBaTucA.

3. BinHecitb BUiiHATY 6aTapelo Ha npodeciiiHy nepepobky ana HanexHoi ytunisauii.

Avisos ambientais

A trotinete contém uma bateria recarregével de iGes de litio, que causara danos ao ambiente quando for eliminada.

Para eliminar corretamente a trotinete, siga as instrugdes abaixo e pega a um profissional para remover a bateria da

trotinete:

1. Certifique-se de que gasta a bateria antes de a retirar. Desligue a trotinete da alimentacdo e, em seguida, desaperte
e retire a tampa inferior.

2. Desligue o conetor da bateria para a retirar. Nao danificar a caixa da bateria para evitar ferimentos.

3. Leve a bateria removida a um centro de reciclagem profissional para a eliminar corretamente.

Oznameni o Zivotnim prostredi

Kolobézka obsahuje dobijeci lithium-iontovou baterii, jejiz likvidace poskozuje Zivotni prostredi. Chcete-li kolobézku spravné
zlikvidovat, postupujte podle nize uvedenych pokynt a pozadejte odbornika o vyjmuti baterie z kolob&zky:

1. Pred vyjmutim baterie se ujistéte, Ze je vybita. Odpojte kolobézku od napajeni a poté odsroubujte a sejméte spodni kryt.

2. Odpojte konektor baterii a vyjméte ji. Neposkozujte pouzdro baterie, aby nedoslo ke zranéni.

3. Vyjmutou baterii odneste do odborného recykla¢niho zafizeni, kde ji fadné zlikviduji.

Pemberitahuan Lingkungan

Skuter ini menggunakan paket baterai lithium-ion yang dapat diisi ulang. Baterai jenis ini berbahaya bagi lingkungan jika

dibuang begitu saja. Untuk membuang skuter dengan benar, ikuti petunjuk berikut dan mintalah bantuan kepada tenaga ahli

untuk melepas paket baterai dari skuter:

1. Pastikan mengosongkan daya baterai sebelum melepaskannya. Putuskan sambungan skuter dari listrik, lalu buka dan
lepaskan penutup bagian bawah.

2. Cabut konektor baterai untuk melepaskannya. Jangan merusak casing baterai untuk mencegah cedera.

3. Bawa baterai yang sudah dilepas ke fasilitas daur ulang profesional supaya dibuang dengan cara yang benar.

o3|
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Obavestenje o zastiti okoline

Trotinet sadrzi punjivo litijlum-jonsko baterijsko pakovanje koje moze biti tetno po Zivotnu sredinu ako se nepravilno odlozi. Za
pravilno odlaganje trotineta, pratite uputstva u nastavku i zamolite stru¢no lice da ukloni baterijsko pakovanje iz trotineta:

1. Uverite se da je baterija ispraznjena pre nego $to je uklonite. Iskljucite trotinet iz struje, odvrnite donji poklopac i uklonite ga.
2. Iskopcajte konektor baterije kako biste je uklonili. Pazite da ne ostetite kuciste baterije da biste izbegli povrede.

3. Odnesite uklonjene baterije u profesionalno postrojenje za recikliranje za pravilno odlaganje.

Obavijest o zastiti okolisa

Romobil sadrzi punivu litij-ionsku bateriju koja Steti okolisu ukoliko se baci. Za ispravno odlaganje romobila pratite upute ispod i

zatraZite od profesionalca da ukloni bateriju iz romobila:

1. Bateriju morate do kraja potrositi prije njenog uklanjanja. Odspojite romobil iz napajanja a zatim odvrnite i uklonite donji
poklopac.

2. Odspojite konektor baterije za njeno uklanjanje. Nemojte ostetiti kuciste baterije kako biste izbjegli rizik od ozljeda.

3. Odnesite izvadene baterije u profesionalni pogon za recikliranje kako biste ih pravilno zbrinuli.

Kornyezetvédelmi kdzlemény

A roller Gjratélthetd litium-ion akkumulatorcsomagot tartalmaz, amely artalmas a kérnyezetre, ha kidobjak. A roller helyes

artalmatlanitasa érdekében kovesse az alabbi utasitasokat, és kérje szakember segitségét az akkumulatorcsomag rollerbél

vald eltavolitasahoz:

1. Ugyeljen ra, hogy eltavolitas elétt teljesen meritse le az akkumulatort. Valassza le a rollert a halézati &ramrél, majd csavarozza
le és tavolitsa el a fenékburkolatot.

2. Az eltavolitashoz hiizza ki az akkumulator csatlakozojat. A sériilések elkeriilése érdekében tigyeljen ra, hogy az
akkumulatortok ne rongélédjon meg.

3. A megfelel6 hulladékkezelés érdekében a professzionalis Ujrahasznositd |étesitményben adja le az eltavolitott akkumulatort.

Inueiwon yLo to meptBaAAov

To mativi meplexet pla emavadpopti{dpevn cuotoyia HratapLt®v Lovtwy Atbiou, n omoia pmopel va mpokaAéoet BAGBN oto

neptBaAAov 6tav amnoppintetal. Mo cwotr) andppLdn TOL TATVLOV, aKOAOLUBAOTE TLG TaPaKETW 08nYyieg kat {nTHoTe and

£vav emayyeApatio va apoLpEaeL TN cuUOTOLla HITATOPLWV AT TO TTOTivL:

1. BePawwBeite o6t éxete KATAVAAWOEL TNV PraTopia mpLv TNV adaipeon TNG. MOCUVSECTE TO MATIVL A6 TO PEOHQ, KAl 0TN
ouvéxela EePLEWOTE Kol 0dALPETTE TO KATW KAALHOL.

2. moouvéEaTte Tov 0UVEECHO TNG UaTapiag ylo va tnv adatpéoete. Mnv ipokaieite {npid otn BAKN tng pmatapiog ylo
VoL TOPUYETE TPAUHATLOHOUG.

3. MNaépte v adalpebeioa pratopio oe EMAYYEALATLKE HOVASO QVAKOKAWONG VLA 0WOTH aroppLdn.

Aviz de mediu

Trotineta contine un pachet de baterie reincarcabil din litiu-ion, care va cauza daune mediului atunci cand este aruncat. Pentru

a elimina corespunzator trotineta urmariti instructiunilr de mai jos si intrebati un profesionist sé indeparteze pachetul de baterii

din trotineta:

1. Asigurati-va cd utilizati complet bateriainante de a o indeparta. Deconectati trotineta de la alimentare, dupa care desurubati
si indepartati capacul inferior.

2. Decuplati conectorul bateriei pentru a-l indeparta. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul de accidentare.

3. Duceti bateriile indepartate la instalatia de reciclare profesionala pentru a fi eliminate in mod corespunzator.



Do not Try Dangerous Actions/Ne tentez pas de réaliser des actions dangereuses/No intente realizar maniobras
peligrosas/W36eraiite onacHoro BoxaeHus/Voer geen gevaarlijke handelingen uit/He BrukoHyiiTe Hebe3aneuHnx
niin/Nao tente efetuar agoes perigosas/Nepokousejte se o nebezpeéné tikony/Jangan Coba-coba Melakukan
Tindakan Berbahaya/s b=l oIS =)l w25 ¥/Ne pokusavajte bilo kakve opasne radnje./Ne pokusavajte opasne
radnje/Ne probalkozzon veszélyes dolgokkal/Mnv okipédete emkivéuveg evépyeteg/Nu incercati actiuni
periculoase

Do not ride with anyone else, including children. Do not hang bags or other heavy stuff on the

Ne roulez pas avec une autre personne, notamment des handlebar.

enfants. N'accrochez pas de sacs ou autres objets lourds sur le
No conduzca con nadie mas, incluidos los nifios. guidon.

He e3avTe Ha camoKaTe C Naccaxvupom, B TOM uncre ¢ No cuelgue bolsas ni nada pesado en el manillar.

pebeHKom. He BewaiiTe piok3aku 1 apyrue Taxensie NpeamMeTbl Ha

Rijd niet samen met iemand op de step, inclusief Py”b.

kinderen. Hang geen tassen of andere zware spullen aan het
stuur.

He karaiiTtecs Ha camokari 3 nacaxupamu, 3okpema
AiTbMu. He BiwaiTe cymKku 4u iHWi BaXKKi npeaMeT Ha Kepmo.
Nao pendure sacos ou outros objetos pesados no
guiador.

Circule sozinho e sem companhia, incluindo criangas.
Nejezdéte s nikym dalsim, véetné déti.

Jangan berboncengan, termasuk dengan anak-anak. Na fiditka nezavésujte tasky ani jiné tézké véci.
Jabll ells § lay 3T pasd ol go iS5 Y

Nemojte prevoziti druge ljude, ukljuéujuéi decu.

Jangan menggantungkan tas atau barang berat
lainnya pada stang.
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Nemojte se voziti ni s kim, ukljuuju¢i djecu. . i’u N ; o ‘:’39 = -
o . Ne kacite torbe ili druge teske predmete na upravljac.
Soha ne szélljon fel massal a rollerre, gyermekekkel L . N A L
sem. Ne vjesajte torbe ili druge teske stvari na upravljaé.
Ne akasszon taskat vagy mas, nehéz targyat a

Mnv oényeite pe kavévav GAlov, P
kormanyrudra.

CUUMEPIAAUBAVOUEVWVY TTALSLOV.
Nu célétoriti cu nimeni altcineva, inclusiv cu copiii. Mnv kpepdre TodvTe N GARa Bapud avtikeipeva
OTO TLHOVL.

Nu atarnati genti sau alte lucruri grele pe ghidon.

Wear a helmet, elbow pads and knee pads before riding.

Portez un casque, des coudiéres et des genouilleres avant
de la conduire.

Use casco, coderas y rodilleras mientras usa el patinete
eléctrico.

I'Iepep, Ha4yanom es3fbl HafeHbTe Winem, HATIOKOTHUKU N
HaKONeHHUKW.

Draag een helm, elleboogbeschermers en kniebescher-
mers voor u gaat rijden.

Mepep Noi3aKo0 HaaiBawTe WOoMOM, HAIOKITHUKA Ta
HaKONIHHUKN.

Utilize capacete, cotoveleiras e joelheiras antes de
conduzir a trotinete.

PFed jizdou si nasadte pfilbu, chranice loktd a kolen.
Gunakan helm, pelindung siku, dan pelindung lutut
sebelum berkendara.
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Postavite kacigu, Stitnike za laktove i kolena pre voznje.
Prije voZnje nosite kacigu, $titnike za laktove i koljena.

A rollerhasznalat el6tt viseljen véddésisakot, kdnyok- és
térdvédd parnakat.

Dopéate KPAVOG, TTPOCTATEVTIKE QAYKWVWV KoL YOVATOG
TpLv amd TNV 0dnynon.

Purtati cascé, cotiere si genunchiere inainte de a o folosi.

S

Do not touch the mechanical brake.

Ne touchez pas au frein mécanique.

No toque el freno mecanico.

He kacaiiTecb TOpMO3HOro MexaH13Mma.
Raak de mechanische rem niet aan.

He Topkaiitecs MexaHi4HOro rasbma.
Nao toque no travdo mecanico.
Nedotykejte se mechanické brzdy.
Jangan sentuh bagian rem mekanis.
aSlaall Jolyall puals ¥

Nemojte dodirivati mehani¢ku ko&nicu.
Ne dirajte mehanic¢ku kocnicu.

Ne érintse meg a féktarcsat.

Mnv ayyilete tTnv pnxavikn nednon.
Nu atingeti frana mecanica.



Do not exceed the scooter's specified maximum
payload (120 kg).

Ne dépassez pas le poids maximum spécifié de la
trottinette (120 kg).

No supere la carga atil maxima especificada del
patinete eléctrico (120 kg).

He npesblwwaiiTe ykazaHHY0 MakCUManbHyio
[lonycTVMYto Harpy3ky Ha camokar (120 kr).
Overschrijd het opgegeven maximale laadvermogen van
de step (120 kg) niet.

He nepeBuLyiiTe BKadaHy MakcManbHy
BaHTa)KonianomHicTb camokara (120 kr).

Nao exceda a carga Util maxima especificada para a
trotinete (120 kg).

Neprekracujte maximalni uzite¢né zatizeni kolobézky
(120 kg).

Jangan melebihi batas muatan maksimal skuter, yaitu
120 kg.
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Nemojte prekoragiti navedenu maksimalnu nosivost
trotineta (120 kg).

Nemojte prelaziti maksimalnu nosivost romobila (120
kg).

Ne Iépje tul a roller megadott maximalis hasznos
terhelését (120 kg).

Mnv vniepBaiveTe To HEYLATO EMLTPETIOHEVO HOPTLO
Tou ratviol (120 kg).

Nu depésiti sarcina maxima specificata a trotinetei (120
kg).

Do not keep your feet on the rear mudguard.

Ne laissez pas vos pieds sur le garde-boue arriére.
No coloque el pie sobre el guardabarros trasero.
He cTaBbTe HOrn Ha 3aaHNiA 6PbI3roBuK.

Zet uw voeten niet op het spatbord aan de achterkant.

He HacTynaiite Ha 3afHil 6pU3KoBYIK.

Nao coloque os pés no guarda-lamas traseiro.
Nedrzte nohy na zadnim blatniku.

Jangan sentuh bagian rem mekanis.
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Nemojte drZati noge na zadnjem blatobranu.

Ne drZite noge na straznjem blatobranu.

Ne helyezze a labat a hatsé sarvéddre.

Mnv kpatdte To mOSLa 0OG 0TOV TIioW AACTIWTHPOL.
Nu tineti picioarele pe aparatoarea de noroi din spate.

Unless otherwise authorized by the local laws, it is forbidden and illegal to ride on public roads, motorways, and expressways.

Sauf autorisation contraire par la législation locale, il est interdit et illégal de circuler sur les voies publiques, les autoroutes et les
voies rapides.

A menos que las leyes locales autoricen lo contrario, esta prohibido y es ilegal circular por vias publicas, autopistas y autovias.

Ecnu B MeCTHbIX 3aKOHax He AonyckaeTcAa UHoe, e3a1Tb No Aoporam o6Liero nonb3oBaHus, aBTOCTpagam 1 CKOPOCTHbIM
asTomMarncTpanam sanpeuieHo.

Tenzij er andere regels gelden volgens de lokale wetgeving, is het verboden en illegaal om op openbare wegen, autowegen en
autosnelwegen te rijden.

fAkwo micueBrMYK 3akoHaMK He nepeabayeHo iHLe, 3a60pPOHEHO | HE3aKOHHO i3ANTI MO Joporax 3arabHOro KOPUCTYBaHHA,
aBTOCTpajax Ta WBMAKICHVX aBToMaricTpanax.

Exceto nos casos permitidos pela lei local, é proibido circular em estradas publicas, autoestradas e vias rapidas.

Pokud mistnizakony nepovolujijinak, je zakazano a nezakonné jezdit po vefejnych komunikacich, dalnicich a rychlostnich silnicich.
Kecuali jika diizinkan oleh hukum setempat, berkendara di jalan umum, jalan raya, dan jalan tol merupakan hal yang dilarang dan
ilegal.
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Zabranjena je i nelegalna voznja javnim putevima, autoputevima i brzim saobrac:

cama osim ako to ne dozvoljavaju lokalni zakoni.
Osim ako to drugacije odreduju lokalni zakoni, zabranjeno je i protuzakonito voziti se javnim cestama, autocestama i brzim cestama.
Hacsak a helyi térvények fel nem jogositjak ra, tilos és illegalis kdzutakon, autépalyakon és gyorsforgalmi utakon rollerezni.

KTOG €AV ETLTPEMETAL SLOPOPETLKA AT TOUG TOTILKOUG VOHOUG, QTTAYOPEVETAL KOL ELVaL TIOPAVOHO Vo 08nyelTe o€ SnpocLovg
Spdpoug, AUTOKLVNTOSPOHOLG Kot 0600¢ Taxeiag KukAodopiag.
Cu exceptia cazuluiin care legile locale autorizeaza altfel, este interzis si ilegal s& mergi pe drumuri publice, autostrazi si drumuri
expres.
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Do not ride the scooter with one or both hands off the handlebar, or with only one foot.
Ne conduisez pas la trottinette avec une ou les deux mains retirées du guidon, ou avec un seul pied.

No conduzca el patinete eléctrico con una o ambas manos fuera del manillar, o con un solo pie.

He karaiiTech Ha caMoKarte, CTOS TOIbKO Ha OJHOW HOTE, AN C OAHOV 60 IBYMA PyKaMmu, He KacalolMMics pyns.
Rijd niet op de step met één of beide handen van het stuur, of met slechts één voet.

He inbTe Ha camokari, He TpYMaioym oAHy Yv 06UABI PYKM 3a KepMo abo NviLe OAHY Hory.

N&o conduzir a trotinete com uma ou ambas as méaos fora do guiador, ou com apenas um pé.

Nejezdéte na kolobéZzce s jednou nebo obéma rukama mimo fiditka nebo pouze s jednou nohou.

Jangan mengendarai skuter dengan satu atau kedua tangan tidak berpegangan pada stang, atau hanya dengan satu kaki.
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Nemojte pokusavati upravljati trotinetom sa jednom ili obe ruke sklonjene sa upravlja¢a ili voziti na samo jednoj nozi.
Nemojte romobil voziti drzec¢i upravlja¢ samo jednom rukom ili bez ruku, ili na samo jednoj nozi.

Ne rollerezzen fél labbal vagy gy, hogy egy vagy mindkét kézzel elengedi a kormanyrudat.

Mnv 0ényeite to maTivt pe To éva ) KoL T 500 XEPLA EKTOG TLHOVLOU, 1} HE HOVO Eva TIOSL.

Nu utilizati trotineta cu una sau ambele maini luate de pe ghidon, sau doar cu un picior.

Do not use mobile phone or wear earphones when operating the scooter.

N'utilisez pas votre téléphone et ne portez pas d'écouteurs lorsque vous utilisez la trottinette.

No use el mévil ni auriculares cuando esté usando el patinete eléctrico.

He nonbayiitech MOGUNbHLIM TeNedOHOM U He HafieBaliTe HayLWHKN BO BPEMS e3/lbl Ha camokarte.
Gebruik geen mobiele telefoon en draag geen oordopjes tijdens het bedienen van de step.

He kopucTyittecs Mo6inbH1M TenedoHoM abo HaByLIHMKAMK 32 KEPMOM camokKarta.

Nao utilize teleméveis nem auriculares durante a utilizagao da trotinete.

P¥i fizeni kolob&zky nepouzivejte mobilni telefon ani nenoste sluchatka.

Jangan memakai ponsel atau earphone ketika mengendarai skuter.
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Nemojte koristiti mobilni telefon niti nositi slusalice tokom vozZnje trotineta.

Ne koristite mobilni telefon niti nosite slusalice dok upravljate romobilom.

Ne hasznalja a mobiltelefonjat, illetve ne hasznaljon fiilhallgatot a roller hasznalata kézben.

Mnv xpnotpomoteite Klvnto TNAEPWVO Kat UV GOopATE AKOUOTLKA ATV XPNOLHOTIOLELTE TO TIOLTIVL.
Nu utilizati telefonul mobil si nu purtati casti atunci cand utilizati trotineta.



Avoid hitting your head on door frames, elevators, and other overhead obstacles.
Attention a ne pas vous cogner la téte contre les encadrements de portes, les ascenseurs et autres obstacles en hauteur.
Tenga cuidado de no golpearse la cabeza con los marcos de las puertas, ascensores y otros obstaculos elevados.
BynbTe 0CTOPOXHBI, 4TOGLI He YAapUTLCA FONIOBOI O IBEPHYI0 KOPOGKY B MOMELLEHUM, TNdTe 1am 0 Apyriie 06beKThI.
Kijk uit dat u uw hoofd niet stoot aan deurkozijnen, liften en andere obstakels boven uw hoofd.
ByabTe 06epedxHi, Wob He BAAPUTMCA roN0Bok 06 0ABIPOK y NpUMiLLeHHi 4u NidTi, a Takox 06 iHIWi NpeaMeTV Haj roNoBoIo.
Evite bater com a cabega em umbrais de portas, elevadores e outros obstaculos suspensos.
Vyvarujte se narazu hlavou do rami dvefi, vytaht a jinych nadzemnich prekazek.
Jaga kepala Anda supaya tidak terbentur kusen pintu, elevator, dan rintangan yang berada di atas kepala lainnya.
533l @leslly aclaall Ll Syl eluly plls)l cuixs
Vodite ra¢una da ne udarite glavom o okvire vrata, liftove i druge vise¢e prepreke.
Izbjegavajte udaranje glavom o okvire vrata, dizala i druge prepreke iznad glave.
Ugyeljen ra, hogy ne verje be a fejét ajtokeretekbe, liftekbe és egyéb fej feletti akadalyokba.
TIOPUYETE VO XTUTIATE TO KEYAAL 0OG OE KOUPWHATO BUPLIV, AVEAKLOTIPEG KoL AAAQ EUMTOSLO TIAVW OO TO LPOG COG.
Evitati sa v loviti cu capul de tocurile usilor, lifturilor si alte obstacole aeriene.

Do not ride in the rain. Do not ride through puddles or any other (water) obstacles.

Ne roulez pas sous la pluie. Ne traversez pas les flaques d'eau ou tout autre obstacle (aquatique).
No conduzca bajo la lluvia. No pase por charcos ni por otros obstaculos liquidos.

He espgute B foxanvsylo noroay. He npoesxaiite uepes nyxu v apyrve (BoaHbIe) NpenaTcTBUA.
Rijd niet als het regent. Rijd niet door regenplassen of andere (natte) obstakels.

He kartaiitecs B aowosy norofy. He inbte yepes kanioxi uv Byab-aki iHWi (BoaHi) nepelukoau.

Nao circule com tempo de chuva. Nao circule por cima de pogas ou outros obstaculos (com agua).
Nejezdéte za desté. Nejezdéte pres kaluZe ani jiné (vodni) prekazky.

Jangan berkendara di bawah hujan. Jangan berkendara melewati genangan air atau hambatan (air) lainnya.
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Nemojte se voziti po kisi. Nemojte voziti kroz lokve ili druge (vodene) prepreke.

Nemojte se voziti po kisi. Nemojte se voziti kroz lokve ili bilo koje druge (vodene) prepreke.

Ne rollerezzen esében. Ne hajtson keresztiil pocsolyakon vagy barmilyen mas (vizes) akadalyon.
Mnv oényeite otn Bpoxn. Mnv nepvdte péoa amd AakkovBeg f dAAa (udaTLva) epmddio.

Nu calatoriti in ploaie. Nu treceti prin balti sau orice alte obstacole (de apa).



Do not accelerate when going downhill, and brake in time to slow down. When on a steep slope, you need to step off the scooter
and push.

N'accélérez pas en descente, et freinez a temps pour ralentir. Sur une pente raide, vous devez descendre de la trottinette et
pousser.

No acelere cuando vaya cuesta abajo y frene a tiempo para reducir la velocidad. Cuando se encuentre en una pendiente
pronunciada, debera bajarse del patinete eléctrico y empujarlo.

Heycn(opm?ne(:b npu cnycke C ropku 1 BOBpemA TopMmo3unTe, 4yTO6bI 3aMeannTb xo4. Ha KpPYTOM yKNnoHe conauTe c camokara v katute
ero.

Schakel niet naar een hogere versnelling wanneer u bergafwaarts rijdt en rem tijdig af. Bij steile hellingen moet u afstappen en de
step voortduwen.

He npuckoptoiiTecs nif yac crnycky 3 ripkv Ta B4aCHO NpuUranbMoByiiTe, Wo6 ynosinbHUTM pyx. Ha kpyTomy cxuni noTpibHo 3iiiTn 3
camokara i WToBxaTu oro.

N&o acelere durante as descidas e efetue travagens atempadas. Sempre que se deparar com uma subida ingreme, é necessario
sair da trotinete para a empurrar.

P¥i jizdé z kopce nezrychlujte a véas brzdéte, abyste zpomalili. Pfijizdé v prudkém svahu je tfeba z kolobézky sesednout a tladit.

Jangan ngebut ketika menuruni bukit, dan gunakan rem dengan benar untuk memperlambat. Ketika berada jalan menanjak yang
curam, Anda harus turun dari skuter dan berjalan kaki sambil mendorong skuter.
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Nemojte ubrzavati kada vozite nizbrdo i koéite na vreme kako biste usporili. Na strmoj padini sidite sa trotineta i gurajte.

Nemojte ubrzavati kada se spustate nizbrdo, a zakocite na vrijeme da usporite. Kada ste na strmoj padini, morate si¢i sa romobila i
gurati.

Ne gyorsitson, ha lejtmenetben halad, és id6ben fékezzen a lelassitashoz. Meredek lejt6n szalljon le a rollerrdl, és tolja.

MnV EMITAXUVETE OTAV TINYQIVETE OE KATNPOPA KAl PPEVAPETE EYKAIPWG YIa VA ETUPRPASUVETE. L€ amATON TIAAYIQ, TIPETIEL VA KATEREITE ATTO
TO TTIATIVL KAl VA TO OTIPWEETE.

Nu accelerati la coborare pantd si franati la timp pentru a incetini. Cand v aflati pe o pantd abrupts, trebuie s coborati din
trotineta si sa impingeti.

Do not drink and drive. Riding a scooter while under the influence of alcohol or other substances is strictly prohibited.

Ne conduisez pas en état d'ivresse. Conduire la trottinette sous l'influence de I'alcool ou d'autres substances est strictement
interdit.

No bebay conduzca. Esta terminantemente prohibido conducir un patinete eléctrico bajo los efectos del alcohol u otras
sustancias.

He yﬂpaBﬂﬂﬁTe camMoKaToM B HeTpe3BOM Buae. ynpaBneHlne CaMoKaToM B COCTOAHUW afikOroJibHOro Nav NHOro HapKoOTU4YecKoro
ONbAHEHWA KaTeropnyecku sanpeuieHo.

Rij niet onder de invloed van alcohol. Het is ten strengste verboden om op een step te rijden terwijl u onder invloed bent van alcohol
of andere middelen.

He nuiite 3a kepmom. KateropnyHo 3a60poHSAETbLCA 13A41TV Ha CaMOKaTi B CTaHi ankoroibHOro Cn'sHiHHA abo nig BNAVBOM iHIWMX
PEYOBUH.

Nao beba e conduza. E estritamente proibido conduzir uma trotinete sob a influéncia de 4lcool ou de outras substancias.
Nejezdéte pod vlivem alkoholu. Jizda na kolobéZzce pod vlivem alkoholu nebo jinych latek je pfisné zakazana.

Jangan berkendara setelah minum-minum. Dilarang keras mengendarai skuter dalam kondisi mabuk alkohol atau zat lainnya.
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Nemojte da pijete i vozite. Strogo je zabranjena voZnja trotineta pod dejstvom alkohola ili drugih supstanci.

Nemojte piti i voziti. VoZnja romobila dopk ste pod utjecajem alkohola ili drugih supstanci strogo je zabranjena.

Ne rollerezzen ittasan. Alkohol vagy egyéb tudatmodositéd anyagok hatasa alatt szigortian tilos rollerezni.

Mnv oényeite umo tnv emfpeta aAkoOA. H 06fynan rmatviol urd tnyv emrpeta aAKOOA fj GAAWV 0UCLWV aTayopeVETAL AUOTNPA.
Nu beti si conduceti. Utilizarea trotinetei sub influenta alcoolului sau alte substante este strict interzis.



Do not try riding up or down stairs, nor try jumping over
obstacles.

Ne tentez pas de monter ou de descendre les escaliers
avec votre trottinette ni de sauter par-dessus des
obstacles.

No intente subir ni bajar escaleras, ni saltar obstaculos.
He e3nnTe Ha camokare no NIeCTHULAM U He NblTainTech
nepenpbIrvBaTh Yepes NpenaTCcTBUA.

Probeer geen trappen op of af te rijden en spring niet
over obstakels.

He karaiiTecs Ha caMmokaTi CXOaMu Ta He Hamaraiitecs
nepecTpubyBaTi nepewKoau.

Nao tente subir ou descer escadas com a trotinete nem
saltar sobre obstéculos.

Nepokousejte se jezdit po schodech nahoru nebo dold,
ani se nepokousejte preskakovat piekazky.

Jangan coba-coba untuk naik atau turun tangga
dengan skuter, atau melompati rintangan dengan
skuter.
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Nemojte pokusavati da se vozite gore ili dole
stepenicama ili da preskacete prepreke.

Ne pokusavajte se voziti uz ili niz stepenice niti
pokusavajte preskakati prepreke.

Ne prébaljon meg lépcsén haladni (se fel, se le), és ne
prébaljon akadalyokon atugratni a rollerrel.

Mnv npoontaBrioete va aveBeite f va kateBeite
oKAAeg, ouTe va indngete mévw ard epmosdia.

Nu incercati sa urcati sau sa coborati scarile si nici s
sdriti peste obstacole.

Do not press the accelerator when you are walking
alongside the scooter.

N'appuyez pas sur I'accélérateur lorsque vous marchez
acoté de la trottinette.

No pise el acelerador cuando camine junto al patinete
eléctrico.

He HaxumariTe Ha pbluar rasa, korga aBuraetecb
NewkKom pAaoM C caMoKaToM.

Druk niet op de versneller wanneer u naast de step
loopt.

He HaTucKaliTe KHOMKy akceneparopa, Konu naerte
nopsz i3 caMmokaTom.

Nao pressione o acelerador enquanto caminha ao lado
da trotinete.

Nestladujte akcelator, kdyz jdete vedle kolobé&zky.

Jangan menekan tuas gas ketika Anda berjalan di
samping skuter.
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Ne pritiskajte ru¢icu gasa dok hodate pored trotineta.
Ne pritiskajte papucicu gasa dok hodate uz romobil.

Ne nyomja meg a gyorsitas gombot, amikor a roller
mellett gyalogol.

Mnv matdTe To enttayuvth 6Tav neprnatdte Simia
oTo mative.

Nu apédsati acceleratia cadnd mergeti pe langé trotineta.

When riding on uneven roads or in other poor road conditions, make sure to slow down as you ride over it or get off and walk with
the scooter. To reduce the risk of accidents, ride your scooter on smooth surfaces that are free of potholes.

Lorsque vous conduisez sur des routes déformées ou sur d'autres routes en mauvais état, veuillez ralentir pendant que vous étes
dessus ou descendre et marcher avec la trottinette. Pour réduire le risque d'accidents, conduisez la trottinette sur des surfaces
lisses dépourvues de nids-de-poule.

Cuando circule por carreteras irregulares o en otras condiciones deficientes, aseglrese de reducir la velocidad al pasar por
encima o bajese y camine con el patinete eléctrico. Para reducir el riesgo de accidentes, conduzca su patinete eléctrico por
superficies lisas y sin baches.

Bo BpeMA ABMKEHNA NO HepOBHOﬁ Aopore nav B Apyrux ni1oxXmx AOPOXHbIX YCNOBUAX 0653aTe/IbHO CHKaliTe CKOPOCTb Ha MIOXUX
y4acTtkax nam counanTe ¢ camokara u katute ero. Yto6bl CHU3UTb PVCK HECYACTHbIX Cly4yaes, KaTanTecb Ha camokare no pOBHOPI
NOBEpPXHOCTH, B KOTOpOI?I HET BbIGOVIH.

Wanneer u op oneffen wegen of in andere slechte wegomstandigheden rijdt, zorg er dan voor dat u langzamer gaat rijden als
u eroverheen rijdt, of stap af en loop met de step. Om het risico op ongelukken te verkleinen, rij met uw step op een gelijke
ondergrond zonder kuilen in het wegdek.

Min yac 131 No HepiBHWX AOpOrax a6o B iHWWX NOraHNX JOPOXHIX yMOBax 060B'A3KOBO CMOBINbHIONTE WBWAKICTb, KONV BU ieTe No
Hii1, abo 3iiaiTh i NpoiaiTbea 3 camokaToMm. LLLo6 3MEHIWNTY pU3KK HelacHVX BUNaAKiB, i34iTb Ha camMoKaTi FnafKvMm NoBepXHAMMN
6e3 BU6OTH.

Ao conduzir em estradas irregulares ou noutras condigdes de estrada deficientes, certifique-se de que abranda ao passar por cima
delas ou desga e ande com a trotinete. Para reduzir o risco de acidentes, conduzir a trotinete em superficies lisas e sem buracos.
P¥i jizdé po nerovnych cestach nebo v jinych $patnych podminkach na silnici nezapomerite zpomalit, kdyz prekazky prejizdite, nebo
z kolob&zky sesednéte a jdéte s ni pésky. Abyste snizili riziko nehody, jezdéte na kolob&Zce po hladkém povrchu bez vymold.

Ketika berkendara di jalan yang buruk atau bergelombang, pastikan Anda memperlambat kecepatan atau bila perlu turun dan

berjalan sambil menuntun skuter. Guna meminimalkan risiko kecelakaan, kendarai skuter hanya di permukaan yang rata dan
bebas lubang.
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U slu¢aju neravnih puteva ili drugih losih uslova na putu, trebalo bi da usporite ili sidete i gurate trotinet. Da biste smanjili rizik od
nastanka nezgoda, vozite trotinet samo po glatkim povrsinama bez rupa.

Kada vozite po neravnim cestama ili na drugim lo$im uvjetima za voznju obvezno usporite dok tuda vozite ili dok silazite i Setate
s romobilom. Za smanjenje rizika od nesre¢a, romobil vozite na glatkim povrsinama na kojima nema rupa.

Ha egyenetlen Gton, vagy egyéb gyenge Gtviszonyok kozott rollerezik, feltétlentil lassitson le az adott szakaszon, vagy szalljon le, és
gyalogolva tolja a rollert. A balesetek kockazatanak csokkentése érdekében csak sima, katyimentes feliileteken rollerezzen.

Kata v 08rynon og avwpaloug SpOHoUG fi GANEG KAKEG CUVONKEG 0800TPWHATOC, HEIWOTE TNV TaxUTNTA 1} KATEBEITE Kat TIEPTIATAOTE He
To Tativt. Ma va HEWOETE ToV KIVEUVO aTuxnpATwy, 0SNYEITE TO TIATIVI 0aG O OHANEG ETUPAVEIEG XWPIG AAKKOUBEG.

Atunci cand utilizati pe drumuri denivelate sau in conditii de drum rele, asigurati-vd ca incetiniti in timp ce calatoriti sau va dati
jos si mergeti pe langa trotinetd. Pentru a reduce riscul de accidente, utilizati trotineta pe o suprafatd netedd care nu are gropi.

Package Contents/Contenu du paquet/Contenido del paquete/Komnnexrt
noctaBku/Inhoud pakket/Komnnekt nocrauanHa/Contetidos da embalagem/Obsah baleni/Isi
Kemasan/ddsll ©lbgixo/Sadrzaj pakovanja/Sadrzaj paketa/A csomag tartalma/lMepiexopeva
ouokevooiag/Continut ambalaj

User Manual
Manuel d'utilisation
Manual de usuario

PykoBoacTtso
nonb3osarens

Gebruikershandleiding

Moci6Huk
KopucTyBada

Manual do utilizador
Uzivatelska pfiruc¢ka
Panduan Pengguna
paiall il
Korisni€ki priruénik
Korisni€ki priruénik
Hasznalati atmutaté
YXeLpidio xprotn
Manual de utilizare

Important Information
Informationsimportantes
Informacion importante
BaxHan nHdopmauns
Belangrijke informatie
Baxnvea iHpopmalis
Informagdes importantes
Dulezité informace
Informasi Penting

dogo Ologleo

Vazne informacije

Vazne informacije
Fontos informéciok

INHAVTIKEG
mAnpodopieq
Informatii importante

Electric Scooter
Trottinette électrique assemblée
Patinete eléctrico
OnekTpocamokar
Elektrische step
EnexktpuyHuin camokar
Trotinete elétrica
Elektricka kolobézka
Skuter Listrik

PLaeS gk

Elektri¢ni trotinet
Elektri¢ni romobil
Elektromos roller
HAektpLkd mative
Trotineta electrica

Specifications Theoretical Mileage Tag
Caractéristiques Etiquette de kilométrage théorique
Especificaciones Kilometraje tedrico

TexHnueckue Bupka ¢ pacyeTHbIM 3anacom xoaa
XapakTepucTiky Theoretisch kilometerstandlabel
Specificaties TeopeTuuHuii npobir
XapaK_T_eW"iT” K Etiqueta de quilometragem tedrica
Especificagbes Stitek na teoreticky ujeté kilometry
Parametry Label jarak tempuh teoretis
Spesifikasi ay il Jlol dode

Slaolgall Teorijska oznaka kilometraze
Specifikacije Teoretska oznaka kilometraze
Specifikacije Elméleti mérfoldteljesitmény cimke

Miiszaki adatok TIkETA BEWPNTLKAG QUTOVOpLag

;Z)é\g:?npwum Eticheta teoretica de kilometraj

Specificatii
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Accessories/Accessoires/Accesorios/Akceccyapbl/Accessoires/Akcecyapu/Acessoérios/
Prislusenstvi/Aksesoris/wlaxloll/Dodatna oprema/Dodaci/Tartozékok/ ecouvdp/Accesorii

Allen Key
Clé Allen
Llave Allen
LLlecTurpaHHbI koY
Inbussleutel
TopueBuii kntoy
Chave Allen
Imbusovy kli¢
Kunci Allen
oll glese
Imbus klju¢
Imbus kljué
Imbuszkulcs
KAelSt dAev
Cheie Allen

T
TE®E
TEET

Screw x 7 (1is spare)
Vis x 7 (1 de rechange)
Tornillo x 7 (1 de repuesto)
BuHT * 7 (13anacHoit)
Schroef x 7 (1reserve)
['BuHTY x 7 (13anacHwit)
Parafuso = 7 (1é de reserva)
Sroub x 7 (1]je nahradni)
Sekrup x 7 (1 cadangan)
OLe N7 x eln
Sraf x 7 (1je rezervni)
Vijak x 7 (1 je rezervni)

7 db csavar (1 tartalék)
Bida x 7 (1 eivaL epedpikn)

Surub x 7 (1 este de rezerva)

Battery Charger
Chargeur de batterie
Cargador de la bateria
3apagHoe yCTpoincTBo
Acculader

3apagHuii npucTpin ans
6arapei

Carregador de bateria
Nabijecka baterii
Pengisi Daya Baterai
ay)lal ool
Punjaé baterije
Punja¢ baterije
Akkumulatortélté
DopTLoThg pratapiog

Incércétor de baterie

Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actual product and

functions may vary due to product enhancements.

Remarque : Les illustrations du produit, les accessoires et I'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement
fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées au produit.

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines de referencia. El
productoy las funciones actuales pueden variar debido a mejoras del producto.

ﬂpmmeHaHme: nnnlcTpaunn n3aenna, KOMNNeKTyrWwmnx n NoabL3oBaTeIbCKoro VIHTepd)EIZCa B PYKOBOACTBE Mosb3oBaTesia npeacTas/ieHbl

VCKJTIOYNTENIbHO B 03HAKOMWTENbHbIX Lieniax. PakTnyeckme XapakTepucTnkn npmﬁopa nero ¢yHKLlVIVI MOryT OTAIN4aTbCA B CBA3N C

YNYUIWEHUAMU NPOAYKTA.

Opmerking: Afbeeldingen van het product, accessoires en Ul in de gebruikershandleiding zijn alleen ter referentie. Het daadwerkelijke product
en de functionaliteit kunnen variéren door productverbeteringen.

MpumiTka. InocTpauii BMpo6y, npunaaas Ta KopucTyBaLbKoro iHTepdericy, HaBeAeHi B LibOMY NOCIGHUKY KOPVCTYBaYa, NPU3HA4YEHO BUKIKOYHO
AN AOBIAKN. DaKTUYHWIA BUPIG | MOro GyHKLIT MOXYTb BiAPI3HATUCA Yepes nofablue BLOCKOHANEHHS.

Nota: As ilustragdes do produto, os acessorios e a interface de utilizador no manual do utilizador sdo apenas para referéncia. O verdadeiro
produto e respetivas fungdes podem variar consoante os melhoramentos.

Poznamka: llustrace vyrobku, pfislusenstvi a uZivatelského rozhrani v uzivatelské pfiru¢ce slouzi pouze k referenénim G¢eldm. Skuteény
vyrobek a jeho funkce se mohou diky vylepsenim vyrobku ligit.

Catatan: llustrasi produk, aksesori, dan antarmuka pengguna dalam panduan pengguna ini hanya untuk tujuan referensi. Produk dan fungsi
sebenarnya dapat bervariasi karena peningkatan produk.
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Napomena: Slike proizvoda, dodatne opreme i korisni¢kog interfejsa u korisni¢kom priruéniku su date samo kao ilustracija. Stvarni proizvod
i funkcije mogu da se razliku u zavisnosti od pobolj$anja proizvoda.

Napomena: ilustracije proizvoda, dodatne opreme i korisni¢kog sucelja u korisni¢kom priruéniku sluze samo u svrhu reference. Stvarni
proizvod i funkcije mogu se razlikovati zbog pobolj$anja proizvoda.

Megjegyzés: A hasznalati Gtmutatéban termék, a tartozékok és a felhasznaldi feliilet abrai csak tajékoztato jellegliek. A tényleges termék és
funkcidk a termékfejlesztések miatt eltérhetnek.

Inueiwon: OL ameKovioeLg Tou PoldVTog, Twv a§ecoudp Kat TG SLEMAPG XPHOTN ToL IEPLEXOVTOL GTO EYXELPISLO XprioTn Tpoopi{ovtat
HOvo yLo avadopd. To TpayHaTiko potov Kat oL Aettoupyieg evééxetal va Stadepouv, Aoyw BEATLOOEWY TOL TTPOLOVTOG.

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei cu utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu titlu de referintd. Produsul si functiile
reale pot varia din cauza imbunatatirilor aduse produsului.
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Product Overview/Présentation du produit/Descripcion del producto/Onucanve nsgenns/
Productoverzicht/Onuc npogykty/Visdo geral do produto/Prehled o vyrobku/Ikhtisar

Produk/ziiall Jg> dole 8 d33/Pregled proizvoda/Pregled proizvoda/A termék

attekintése/ miokomnon npoidvtog/Prezentare generald a produsului/lkhtisar Produk

() Accelerator
Accélérateur
Acelerador
Pbiyar rasa
Versneller
KHonka
akcenepatopa
Acelerador
Gas
Akcelerator
& ruall
Rucica gasa
Papucica gasa
Gyorsitd

TILTOXLVTAG
Accelerator

@6 ®

®

® OO 0

(2 Control Panel & Power Button

Tableau de bord et bouton d'alimentation
Panel de control y boton de encendido
MaHenb ynpaBneHvs 1 KHoMka NuTaHuA
Bedieningspaneel en aan-/uitknop
MaHenb KepyBaHHA Ta KHOMKa XVBNEHHA
Painel de controlo e botdo de alimentagao
Panel Kontrol & Tombol Daya

Ovladaci panel a tla¢itko napajeni

Panel Kontrol & Tombol Daya

@Bl 559 pSxill &gl

Dugme za ukljucivanje/iskljuc¢ivanje

Gumb za napajanje

Fékapcsolé gomb

Kouprti loxvog

Buton de alimentare

@ ©

® @0

S)

Buckle
Systéme d'attache
Hebilla
Ckoba

Gesp

Ckoba

Fivela

Spona

Tali Pengikat
el

Kopéa
Kopc¢a

Csat
KoOpnwpa
Catarama

(a Winglight Indicator
Voyant latéral indiquant
Indicador de la luz del intermitente
Wcnonb3osaHne yKa3aTene|7| nosopota
Richtingaanwijzer aangeven
KyToBa nniamna
Indicador da luz de asa
Indikace bocnich svétel
Indikator Cahaya Wing
bzl 296 5o
Indikator krilnog svetla
Naznaka krilnog svjetla
Oldalfény jelzés
‘Evéel€n dpAag
Stopul aripa indica

@ Taillight
Feu arriere
Luz trasera
3apHnin poHapb
Achterlicht
3apHa dapa
Farol traseiro
Zadni svétlo
Lampu belakang
Gl pluaall
Stop svetlo
Straznja svjetla
Hatsé lampa
Niow pwg
Stop

Battery Compartment
Compartiment a batterie
Compartimento de la bateria
Ortcek 6aTtapen
Batterijvakje
batapeiHuii Biacik
Compartimento da bateria
Prostor pro baterii
Kompartemen Baterai
a)ladl 6 x>
Odeljak za bateriju
Odjeljak za bateriju
Akkumulator-rekesz
Onkn pratapiog
Compartiment baterie

(5) Deck
Repose-pied
Plataforma
Mnatrdpopma
Plateau
Mnatdopma
Plataforma
Paluba
Dek
saclall
Platforma
Platforma
Taposélemez
Bdon
Punte

Rear Mudguard
Garde-boue arriere
Guardabarros trasero
3afiHWi1 6pbI3roBrK
Spatbord aan de achterkant
3apHiit 6prn3koBMK
Guarda-lamas traseiro
Zadni blatnik
Spatbor Belakang
Al ol 3l
Zadnji blatobran
Straznji blatobran
Hatso sarvéds
MNiow Aaonwthpog
Apdratoarea de noroi din spate

@ Kickstand
Béquille
Patilla
MoaHOXKa
Standaard
MigHixka
Descanso
Stojanek
Standar
o
NoZica za parking
Postolje
Kitamaszto
ITpLypa
Suport picior

(6) Hook

Crochet
Gancho
Kptouok
Haak
lavok
Gancho
Hak
Kait
Sl
Kuka
Kuka
Akasztd
ravtlog
Carlig

Wheel Motor
Moteur-roue
Motor de larueda
MoTop-koneco
Wielmotor
KonicHuin gBuryH
Motor da roda
Motor kola
Penggerak Roda
el Jymo

Motor to¢kova
Motor kotaca
Kerékmotor
Kwntrpag tpoxod
Roata motor

Mechanical Brake
Frein mécanique
Freno mecénico
TopMO3HOi1 MexaHn3m
Mechanische rem
MexaHiuHe ranbmo
Travao mecanico
Mechanicka brzda
Rem Mekanis
Al Jolyall
Mehanic¢ka ko¢nica
Mehanicka koénica
Féktarcsa
Mnxavikn médnon
Frana mecanica
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Front Wheel

Roue avant
Rueda frontal
MepeaHee koneco
Voorwiel
MepepaHe koneco
Roda dianteira
Predni kolo

Roda Depan
ololl lzall
Prednji to¢ak
Prednji kota¢

Els6 kerék
MrmpooTivog Tpoxog
Roata fatd

Quick Release Lever

Levier de libération rapide
Palanca de liberacion rapida

Pbluar ¢pukcatopa
Snelspanhendel
Baxinb dikcatopa

Alavanca de remogao rapida

Rychloupinaci packa
Tuas Pelepasan Cepat

gl iyl glys

Poluga za brzo otpustanje
Poluga za brzo otpustanje

Gyorskioldé kar

MoxA6g ypryopng amaopaAiong
Levier de eliberare rapida

Scooter Bell

Sonnette de la trottinette
Timbre del patinete eléctrico

CvrHanbHbIi 3BOHOK
Stepbel
CurHanbHui A3BOHUK

Campainha da trotinete

Zvonek na kolobézce
Klakson Skuter
SeSaudl oy

Zvono trotineta
Zvonce romobila
Roller csengd
Kou&ouvi martiviod
Clopotel trotinetd

Front Fork

Fourche avant
Horquilla delantera
Bunka nepeaHeit ocn
Voorvork

MepenHa Bunka
Suspenséo dianteira
Predni vidlice

Garpu Depan

EMSTE S

Prednji nosa¢
Prednja vilica

Elsé villa
MrmpooTivd mnpolvt
Tija frontala

(7)) Stem

Potence

Eje

Pynesas ctoiika
Stuurpen
Criiika

Haste
Predstavec
Gagang
sl

Cev

Vreteno
Kormanyszar
Naupog

Tija

Headlight
Phare

Faro delantero
MepeaHss dpapa
Koplamp
MepenHa dpapa
Farol dianteiro
Svétlomet
Lampu depan
wololl zlanll
Far

Prednja svjetla
Elsé lampa
MpoBoAéag
Far

(5 Quick Release Lever Lock

Verrou du levier de libération rapide
Cierre de la palanca de liberacion rapida
3amok pbluara ¢pukcatopa
Vergrendeling van de snelspanhendel
3amok Baxens dikcaropa

Bloqueio da alavanca de remogao rapida
Zamek rychloupinaci packy

Kunci Tuas Pelepasan Cepat

ol puill g Jad

Brava poluge za brzo otpustanje

Brava poluge za brzo otpustanje
Gyorskioldo kar zarja

MoxA6g KAELSWHOTOG ypryopng amacddAiong
Blocarea levierului de eliberare rapida

Brake Lever
Levier de frein
Palanca de freno
Pbiyar Topmosa
Remhendel
Baxinb ranbma
Alavanca do travao
Brzdova paka
Tuas Rem

Jolyall gl

Rucica ko¢nice
Poluga koénice
Fékkar

MoxAo6g mednong
Maneta de frana

Handlebar
Guidon
Manillar
Pynb
Stuur
Kepmo
Guiador
Riditka
Stang
seaall
Upravlja¢
Upravlja¢
Kormanyrad
Tipéve
Ghidon
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@ Power Button: Press the button to turn the scooter on, and hold the button for 2 to 3 seconds to turn the scooter off. When the scooter

is on, press the button to turn on/off the headlight and taillight, and press twice to cycle through the riding modes.

Bouton d'alimentation : appuyez sur le bouton pour démarrer la trottinette, et maintenez-le enfoncé pendant 2 a 3 secondes pour
I'éteindre. Lorsque la trottinette est sous tension, appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre le phare et le feu arriere et appuyez
deux fois pour parcourir les modes de conduite.

Botén de encendido: Pulse el botén para encender el patinete eléctrico y manténgalo pulsado durante 2 o 3 segundos para apagarlo. Cuando
el patinete eléctrico esté encendido, pulse el botén para encender/apagar el faro delanteroy la luz trasera, y pulselo dos veces para pasar por
los modos de conduccién.

KHoMKa nuTaHnaA: HaXKMNTE KHOMKY OfIVH Pas, YTOGbI BKAYMTL CAMOKAT, N yAepXVBaliTe ee B Te4eHne 2-3 CeKyH[, 4To6bl BbIKIOUNTL
ero. Kora camMmoKkar BKIOYEH, HaXXMUTE KHOMKY Al BKIIOYEHUA/BbIKIOYeHVA nepeaHeil Gpapsl 1 3aaHero GoHaps, Unm HaxmuTe ee
NBaXbl ANA NEPEKIYEHUA MEXAY PEXUMAMN €3[bl.

Aan-/uitknop: Druk op de knop om de step in te schakelen en houd de knop 2 tot 3 seconden ingedrukt om de step uit te schakelen.
Wanneer de step is ingeschakeld, druk op de knop om de koplamp en het achterlicht aan/uit te schakelen. Druk twee keer op de knop
om tussen de rijstanden te schakelen.

KHOMKa XMBNEHHA: HaTVCHITb KHOMKY, W06 yBIMKHYTW CamMoKaT, | yTPpUMYIATe KHOMKY NpoTArom 2—3 cekyH, wob BUMKHYTU camokart. Konn
camMoKar yBiIMKHEHO, HATUCHITb Lit0 KHOMKY, Wo6 YBIMKHYTMW 41 BUMKHYTV NepeHio Ta 3aaHto dapu. Hatuckarite i Aivi, wob nepemukatncs
MiX pexvumamu isgn.

Botdo de alimentagao: Prima o bot&o para ligar a trotinete e mantenha-o premido durante 2 a 3 segundos para desliga-la. Quando a
trotinete estiver ligada, prima o botéo para ligar/desligar o farol dianteiro e traseiro, e prima duas vezes para percorrer os modos.
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Tlagitko napajeni: Stisknutim tlagitka kolob&Zku zapnete a podrzenim tlaéitka po dobu 2 az 3 sekund kolobé&Zzku vypnete. Kdyz je
kolobézka zapnutd, stisknutim tlacitka zapnete/vypnete pfedni a zadni svétlo a dvojim stisknutim prepinate rezimy jizdy.

Tombol Daya: Tekan tombol untuk menghidupkan skuter, dan tahan tombol selama 2 atau 3 detik untuk mematikan skuter. Ketika
skuter menyala, tekan tombol untuk menghidupkan/mematikan lampu depan dan belakang, lalu tekan dua kali untuk beralih ke
mode berkendara.

lay] /st 1311 Gl bl oSl Juids sie oSl Jatts Glapy olgd 3 Ll 2 8ed y3ll el razaoll go bsudly oSl Juadad &lall )5 bl :@8lll 53
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Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje: Pritisnite dugme da biste ukljucili trotinet i pritisnite i zadrzite dugme 2 do 3 sekunde za
isklju¢ivanje trotineta. Kada je trotinet ukljuéen, pritisnite dugme za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje farova i stop svetla i pritisnite dvaput
za prolaz kroz rezime voznje.

Gumb za napajanje: Pritisnite gumb da biste ukljuéili romobil i drzite gumb 2 do 3 sekunde da biste iskljucili romobil. Kada je romobil
ukljucen, pritisnite gumb za ukljucivanje/ isklju¢ivanje prednjih i straznjih svetala i pritisnite dva puta za kruzenje kroz nacine voznje.
Fékapcsolé gomb: A roller bekapcsolasahoz nyomja meg a gombot, és a roller kikapcsolasahoz tartsa lenyomva 2-3 masodpercig a
gombot. A roller bekapcsolt allapotaban nyomja meg a gombot az elsé és hatsé lampa be-/kikapcsolasahoz, és nyomja meg kétszer
aroller-hasznalati izemmaodokon valé ciklikus végiglépkedéshez.

Koupri tox0og: MatioTe TO KOLUTIL Lo VOl EVEPYOTIOLATETE TO TIATIVL KAl KPATAOTE TO MATNHEVO YLa 2 Ewg 3 SEUTEPOAETITA YL VoL
QTTEVEPYOTIOLNOETE TO TATiVL. OTaV TO MATiVL ElvaL EVEPYOTIOLNHEVO, TATACTE TO KOLUTIL yLa va avapete/oBnoeTe to mpoPoléa
Kol Tiiow ¢wg Kat tatote §00 GopeEg yLa va evaAAGEeTe Aettoupyia 08rynong.

Buton de alimentare: Apdsati butonul pentru a porni trotineta si tineti apasat butonul timp de 2 pana la 3 secunde pentru a opri
trotineta. Cand trotineta este pornitd, apasati butonul pentru a porni/opri farul si stopul, si apésati de doud ori pentru a trece prin
modurile de utilizare.

Lock: The lock icon will remain on when the scooter is locked and go out when the scooter is unlocked.

Verrouillage : I'icone de verrouillage restera allumée lorsque la trottinette est verrouillée et s'éteindra lorsque la trottinette est
déverrouillée.

Bloqueo: El icono de bloqueo permanecera encendido cuando el patinete eléctrico esté bloqueado y se apagara cuando el patinete
eléctrico esté desbloqueado.

EHOKVIPOEKEZ 3Ha4yoK 3amMka 6y,ClET ropetb, Koraga camokar 336ﬂ0KVIpOBaH, M racHerT, Korga camokar pasénokmpoaau.

LVergrendelen: Het vergrendelpictogram blijft branden wanneer de step vergrendeld is en gaat uit wanneer de step ontgrendeld wordt.

BioKyBaHHA: 3HA4OK 3aMKa 3aWATUMETLCA YBIMKHEHOI0, KON CaMOKaT 3a6/10KOBaHO, i racHe, KO/i caMoKaT po3610KoBaHo.
Bloquear: O icone de bloqueio permanece ligado quando a trotinete esta bloqueada e apaga-se quando a trotinete é desbloqueada.
Zamek: Ikona zamku zUstane svitit, kdyZ je kolobéZzka zamcena, a zhasne, kdy? je kolobézka odemcena.

Kunci: Ikon gembok akan tetap menyala ketika skuter terkunci dan akan berubah padam ketika kunci skuter dibuka.
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Zakljucavanje: Simbol zaklju¢avanja svetli kada je trotinet zaklju¢an i gasi otklju¢avanjem trotineta.

Zaklju¢avanje: Ikonica zakljuavanja ostat ¢e uklju¢ena kada je romobil zaklju¢an i iskljuéena kada je romobil otkljugan.

Zarolas: A zarolas ikon égve marad, amig a roller zarolva van, és kialszik, amikor a roller zarolésa fel van oldva.

KAeidwpa: To elkovidilo kAeldwpatog Ba mapapével avappévo dtav to mative eivat kKAetdwpévo kat Ba oBfvel dTav To mative eivat
€ekhelbwro.

Blocare: Pictograma de blocare va rdméne pornitd cand trotineta este blocatd si se opreste cand trotineta este deblocata.

@ TCS Display: The Traction Control System (TCS) function is enabled by default and can be disabled in the Xiaomi Home app. The icon is on and the

anti-slip system is initiated when the function is enabled.

Affichage TCS: La fonction systéme de commande de traction (TCS) est activée par défaut et peut étre désactivée dans |'application Xiaomi Home.
L'ic6ne est activée et le systéme antidérapant est activé lorsque la fonction est activée.

Pantalla TCS: La funcion del sistema de control de traccion (TCS) esta activada por defecto y puede desactivarse en la aplicacion Xiaomi Home. EI
icono esta encendido, y el sistema anti deslizante se inicia cuando se activa la funcién.

[Awvcnneit cuctembl ynp; Taroi (TCS): dy cucTembl ynp. TAroit (TCS) BKNloYEHa Mo yMONYAHWIO 1 MOXET GbiTb OTK/IO4YEHA B
npunoxenuu Xiaomi Home. Koraa gyHKUUA BKIIOYEHa, 3aropaeTcs KOHKA 1 BKNKOYAETCA CUCTEMA NPOTUBOCKONBKEHUA.

TCS-scherm: De functie Tractiecontrolesysteem (TCS) wordt standaard ingeschakeld en kan in de Xiaomi Home-app worden uitgeschakeld. Wanneer
de functie is ingeschakeld, brandt het pictogram en wordt het antislipsysteem geactiveerd.

Jwncnnein TCS: dyHkuis Cuctema koHTponto Tarm (TCS) yBiMKHeHa 3a 3aMOBUYYBaHHAM i MoXe 6yTw BiakIlo4eHa B foaatky Xiaomi Home. Miktorpama

CBIiTUTBCA, | CUCTEMA NPOTY KOB3AHHA 3anyCKaeTbCs, KON GpYHKL0 YBIMKHEHO.

Ecra TCS: A fungéo do Sistema de controlo de tragdo (TCS) esta ativada por predeini¢édo e pode ser desativada na aplicagdo Xiaomi Home. O icone

esta ligado e o sistema antiderrapagem ¢ iniciado quando a fungao esta ativada.

TCS displej: Funkce systému fizeni trakce (TCS) je ve vychozim nastaveni zapnuta a Ize ji vypnout v aplikaci Xiaomi Home. KdyZ je funkce zapnuta,

sviti ikona a spusti se protiprokluzovy systém.

Layar TCS: Fungsi Sistem Kontrol Traksi (TCS) diaktifkan secara default dan dapat dinonaktifkan di aplikasi Xiaomi Home. Ikon aktif dan sistem

anti-selip dimulai jika fungsi diaktifkan.
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Sistem kontrole proklizavanja (TCS, eng.) je fabri¢ki omoguc¢en i moZe se onemoguciti u aplikaciji Xiaomi Home. Kada je funkcija omogucena, ikonica

svetlii sistem kontrole proklizavanja se aktivira.

Funkcija sustava kontrole vuée (TCS) omoguéena je zadano i moze se onemoguciti u aplikaciji Xiaomi Home. Ikonica je uklju¢ena i sustav protiv

klizanja je pokrenut kada je funkcija omogucena.

A kiporgésgatlo rendszer (TCS) funkcidja alapértelmezés szerint engedélyezve van, és a Xiaomi Home applikacié segitségével kapcsolhato ki. Amikor

afunkcid be van kapcsolva, az ikon vilagit, és a cstiszasgatlo rendszer miikddésbe lép.

H Aerroupyia tou Tuothpatog EAéyxou Mpdoguonc (TCS) eivar evepyortoinpévn arnoé TpoemmAoyn Kal UTTopei va artevepyoTtoinBei péow T epappoynig Xiaomi

Home. To eikovidio givai evepyoroinpiévo kai to cbotnpa avtiohioBnong gekiva dtav n Aettoupyia eivat evepyn.

Functia Sistem Control Tractiune (TCS) este activata in mod implicit si poate fi dezactivata in aplicatia Xiaomi Home. Pictograma este aprinsa si

sistemul anti-alunecare este initiat atunci cand functia este activata.

Tire Pressure Reminder: When the icon is on, it indicates that the tires need to be inflated. After connecting the scooter to the Xiaomi
Home app, you can set the tire pressure reminder frequency or disable this function. The default reminder frequency is once every 30
days.

Rappel de pression des pneus : Sil'icone est allumée, elle indique que les pneus doivent étre gonflés. Aprés avoir connecté la
trottinette a 'application Xiaomi Home, vous pouvez définir la fréquence de rappel de pression des pneus ou désactiver cette
fonction. La fréquence de rappel par défaut est d’une fois tous les 30 jours.

Recordatorio de presion de neumaéticos: Cuando el icono esta encendido, indica que los neumaticos necesitan ser inflados. Después de
conectar el patinete eléctrico a la aplicacion Xiaomi Home, puede establecer la frecuencia de recordatorio de presion de neumaticos o
desactivar esta funcion. La frecuencia de recordatorio por defecto es una vez cada 30 dias.

HanomuHaHue o aaBneHnn B wnHax (GyHTbl Ha KBaApaTHbIN Aloiim): TopALMIA 3HAHOK 03HAYAET, YTO WMHBI HEOGXOANMO HakKa4aTb.
Mocne noaknoyeHns camokara K npunoxenunio Xiaomi Home, Bbl MOXeTe yCTaHOBWTL YacTOTY HANMOMWUHAHWA O IABEHUN B WIMHAX
VAK OTKMIOYNTL 3Ty GYHKLMI0. YacToTa HanOMUHaHWI Mo yMonyaHuio — oaunH pas B 30 AHeil.

Bandenspanning herinnering: Wanneer het pictogram brandt, betekent dit dat de banden opgepompt moeten worden. Nadat de step
verbonden is met de Xiaomi Home app kunt u de frequentie voor de bandenspanning herinnering instellen or deze functie uitschakelen.
De standaard frequentie voor de herinnering is één keer in de 30 dagen.
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Harapysau npo Tuck y wuHax: Konv 3Hauok CBITUTbCH, Lie 03Havae, Lo WIHY NoTPi6HO HakayaTw. Micna nigknioyeHHs camokata

A0 aoaatka Xiaomi Home By MoXeTe BCTAHOBUTY HaCTOTY HarajayBaHHA NPO TUCK y WUHaxX abo BUMKHYTH Lo GyHKuito. YacTota

HarajyBaHb 3a 3aMOBYyBaHHAM — 0AVH pa3 Ha 30 AHiB.

Lembrete da pressao dos pneus: Quando o icone esta ligado, significa que os pneus precisam de ser enchidos. Depois de ligar a

trotinete a aplicagdo Xiaomi Home, pode definir a frequéncia do lembrete da pressdo dos pneus ou desativar esta fungado. A frequéncia

predefinida do lembrete é de uma vez a cada 30 dias.

Pripomenuti tlaku v pneumatikach: Kdyz ikona sviti, znamena to, Ze je tfeba nahustit pneumatiky. Po pfipojeni kolobézky k aplikaci

Xiaomi Home muZete nastavit frekvenci pfipominani tlaku v pneumatikach nebo tuto funkci vypnout. Vychozi frekvence pfipominek

je jednou za 30 dni.

Pengingat Tekanan Ban: Jika ikon aktif, ini menunjukkan bahwa ban harus dipompa. Setelah menghubungkan skuter ke aplikasi Xiaomi

Home, Anda bisa mengatur frekuensi pengingat tekanan ban atau menonaktifkan fungsi ini. Frekuensi pengingat default adalah sekali

setiap 30 hari.
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Podsetnik o pritisku u gumama: Svetljenje simbola ukazuje da je potrebno naduvati gume. Nakon $to poveZete trotinet sa aplikacijom

Xiaomi Home, moZete podesiti ugestalost podsetnika o pritisku u gumama ili onemoguciti ovu funkciju. Podrazumevana uéestalost

podsetnika je jednom u 30 dana.

Podsjetnik za tlak u gumama: Kada je ikonica uklju¢ena to naznac¢ava da se gume trebaju napuhati. Nakon povezivanja romobila

na aplikaciju Xiaomi Home, moZete postaviti u¢estalost podsjetnika za tlak u gumama ili onemoguciti funkciju. Zadana u¢estalost

podsjetnika je jednom u 30 dana.

Keréknyoméas-emlékeztetd: Amikor az ikon vilagit, ez azt jelzi, hogy fel kell fujni a kerekeket. Miutan csatlakoztatta a rollert a Xiaomi

Home alkalmazashoz, beallithatja a keréknyoméas-emlékeztetd gyakorisagat, vagy letilthatja ezt a funkciot. Az emlékeztetSk

alapértelmezett gyakorisaga: 30 naponta egyszer.

YrevBopion miieang tov eAaotikol: Otav To eKoViSLO elval avappévo, uTtodetkvieL OTL Ta eAaOTIKE XpeLdlovTtal povokwpa. Metd

™ obveon Tou MaTVLoL pe TNV edappoyr| Xiaomi Home, propeite va puBpioete Tn ouxvoTnTa LIevBUPLONG TTiEaNG TOL EAQCTLIKOU

1] VL QTTEVEPYOTIOLAGETE QUTH TN Aettoupyia. H mpoemiAeypévn cuxvotnta vmevBopLong eivat pio popd kabe 30 npeépeg.

Memento Presiune Anvelope: Cand pictograma este pornitd, aceasta indica ca anvelopele trebui si fie umflate. Dupd conectarea

trotinetei la aplicatia Xiaomi Home, puteti seta un memento frecventd presiune anvelope sau sa dezactivati aceasta functie. Memento

frecventd implicita este o daté la fiecare 30 de zile.

Winglight Indicator: When the scooter is on, press the left or right winglight button, then the corresponding winglight and the
indicator on the control panel will blink. Meanwhile, the buzzer will respond at the same frequency. Press the button again to turn
off the winglight.

Voyant latéral indiquant : Lorsque la trottinette est opérationnelle, appuyez sur le bouton de voyant latéral gauche ou droit, le voyant
latéral correspondant et l'indicateur du panneau de contréle clignoteront. En méme temps, le buzzer répondra a la méme fréquence.
Appuyer sur le bouton pour éteindre le voyant latéral.

Indicador de la luz del intermitente: Cuando el patinete eléctrico est4 encendido, pulse el botén izquierdo o derecho de la luz del
intermitente, la luz del intermitente correspondiente y el indicador del panel de control parpadearan. Mientras tanto, el timbre
respondera a la misma frecuencia. Vuelva a pulsar el botén para apagar la luz del intermitente.

Vicnonb3oBaHue ykasateneii NoBOPOTA: KOrAa CaMOKaT BKKOUYEH, HAXMUTE NIEBYIO WU NPABYI0 KHOMKY BKAKYEHUs yKa3aTens nosopora
— HayHeT MUraTb COOTBETCTBYIOWNII yKasaTelb MOBOPOTA U MHAMKATOP Ha NaHenu ynpaeneHus. Mpy aTom, ¢ Toii e YacToToi byaet
cpabartbiBaTh 3ByKOBOM CUrHa. HaKmuTe KHOMKY elue pas, 4Tobbl BbIKNOUNTL YKa3aTesb NoBOpoTa.

Richtingaanwijzer aangeven: Als de step aan staat, druk op de linker of rechter richtingaanwijzerknop dan zal de bijbehorende
richtingaanwijzer en het lampje op het bedieningspaneel gaan knipperen. Ondertussen zal de zoemer op dezelfde frequentie
reageren. Druk nogmaals op de knop om de richtingaanwijzer uit te zetten.

NixTap BKasye Ha HaBefieHe Aani: Konn caMoKat yBIMKHEHWI, HAaTUCHITb KHOMKY 1iBOro abo npaeoro nixtaps, nicas uboro 6yayTs 6aumatn

BiANOBIAHWIA nixTap Ta iHAMKaTOP Ha NaHeni kepyBaHHs. Y Leil yac 6yae pearyBaTu 3ymep Ha ofHilt i Tiii camiit yacTorTi. LLLo6 BUMKHYTK

NixTap, HaTUCHITb KHOMKY NOBTOPHO.

Indicador da luz de asa: quando a trotinete estiver ligada, prima o botdo da luz de asa esquerda ou direita, em seguida, a luz de asa

correspondente e o indicador no painel de controlo iré piscar. Enquanto isso, campainh&o aviso sonoro respondera na mesma

frequéncia. Prima o botdo novamente para desligar a luz de asa.

Indikace boénich svétel: Kdyz je kolobéZzka zapnut4, stisknéte tlacitko levého nebo pravého svétla, pak za¢ne blikat piislusné boéni

svétlo aindikator na ovladacim panelu. Bzu¢ak bude mezitim reagovat stejnou frekvenci. Opétovnym stisknutim tlacitka boéni svétlo

vypnete.

Indikator Cahaya Wing: ketika skuter dinyalakan, tekan tombol kiri atau kanan lampu sayap, maka lampu sayap yang sesuai dan

indikator pada panel kontrol akan berkedip. Sementara itu, buzzer akan merespon pada frekuensi yang sama. Tekan tombol lagi

untuk mematikan lampu sayap.
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Indikator krilnog svetla: Kada je trotinet ukljucen, pritisnite dugme za levo ili desno krilno svetlo. Odgovarajuce krilno svetlo ¢e poceti

da treperi, kao i indikator na kontrolnoj tabli. Istovremeno, zujalica ¢e se oglasiti istom frekvencijom. Pritisnite dugme ponovo za

iskljucivanje krilnog svetla.

Naznaka krilnog svjetla: Kada je romobil ukljucen, pritisnite lijevu ili desnu tipku krilnog svjetla, tada ¢e odgovarajuce krilno svjetlo i

indikator na kontrolnoj plo¢i treptati. U meduvremenu, zujalica ¢e odgovarati istom frekvencijom. Ponovno pritisnite gumb prekidaca

kako biste iskljuéili krilno svjetlo.

Oldalfény jelzés: Ha a roller be van kapcsolva, nyomja meg a bal vagy jobb oldalfény gombot, majd ekkor a megfelelé oldalfény és a

vezérlGpanelen a jelzéfény villogni kezd. Ekdzben a berregé is megszélal ugyanezzel a gyakorisaggal. Az oldalfény kikapcsolasahoz

nyomja meg Ujra a gombot.

‘Evéel€n dpAag: Otav To mativi eival evepyoroLnpévo, mathote To apLotepd f Se§i koupri pAag, kat To avtiotolxo GAag katn

évdelgn otov nivaka eAéyxouv Ba avaBooBrioovv. v Tw petagy, o Boppntig Ba avtanokpivetat otnv iSta cuxvotnta. MNatnote
£avé TO KOUKTIL YLO VOL OTTEVEPYOTIOLAGETE TO GAQG.

Stopul aripd indicé: Cand trotineta este pornité, apdsati butonul stopului aripd din stanga sau din dreapta, apoi stopul aripd
corespunzator si indicatorul de pe panoul de control vor clipi. Intre timp, soneria va raspunde la aceeasi frecventa. Apasati din nou
butonul pentru a stinge stopul aripii.

Battery Level: The battery power is indicated by 5 bars, each representing approximately 20% of a full battery.

Niveau de batterie : la puissance de la batterie est indiquée par 5 barres, chacune représentant environ 20 % d'une batterie entiérement
chargée.

Nivel de bateria: La carga de la bateria se indica mediante 5 barras, cada una de las cuales representa aproximadamente el 20 % de una
bateria llena.

YpoBeHb 3apAza akkyMynaTopa: 3apaj akkyMynsTtopa npeacTasfieH B Bue 5 nonocok, Kaxaas n3 KoTopbix cocTaBnseT npumepHo 20
% OT NONHOrO 3apAza akkyMyiATopa.

Accuniveau: Het accuvermogen wordt aangegeven met 5 balken, die elk ongeveer 20% van een volledig opgeladen accu weergeven.
PiBeHb 3apsay 6aTapei: NoTyHiCTb 6aTapei No3HaYaeTbeA 5 cMyramu, KOXHa 3 Akux Bianosiaae npn6ansHo 20 % nosHoro sapsaay
6arapei.

Nivel da bateria: A carga da bateria é apresentada através de 5 barras, cada uma representando aproximadamente 20% da capacidade
total da bateria.

Urove nabiti baterie: Uroveri nabiti baterie je indikovana 5 ¢arkami, z nichz kazda predstavuje priblizné 20 % plné baterie.

Level Baterai: Indikator daya baterai ditunjukkan dengan 5 batang, dengan tiap batang berarti sekitar 20% kapasitas baterai.
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Nivo baterije: Snaga baterije je oznagena sa 5 crtica, od kojih svaka predstavlja priblizno 20% pune baterije.

Razina baterije: Snaga baterije oznagena je s 5 crtica, od kojih svaka predstavlja priblizno 20 % od pune baterije.

Az akkumulator toltottségi szintje: Az akkumulator toltéttségi szintjét 5 vonal jelzi; minden egyes vonal a teljes akkumulator-toltottség
korllbeliil 20%-at képviseli.

Ttabun pratapiog: H loxvg tng pratapiog uodetkvieTtat amnd 5 pndpeg, kabepio amo tig omoieg aviumpoownelel epinov 20%
HLag TAfpoug pratapiag.

Nivelul bateriei: Puterea bateriei este indicatd de 5 bari, fiecare reprezentand aproximativ 20% dintr-o baterie plina.

Speedometer: It displays the current speed when the scooter is working. When the scooter has an issue, it displays an error code. When
the scooter is charging, it displays the current battery level.

Le compteur de vitesse : il affiche la vitesse a laquelle vous roulez lorsque la trottinette fonctionne. Lorsque la trottinette présente un
probléme, un code d'erreur s'affiche. Lorsque la trottinette charge, le niveau de batterie s'affiche.

Velocimetro: Muestra la velocidad actual cuando el patinete eléctrico esta en funcionamiento. Cuando el patinete eléctrico tiene un
problema, muestra un cédigo de error. Cuando el patinete eléctrico se esta cargando, muestra el nivel de bateria actual.
CnunaomeTp: 35eck 0To6paxaeTca Tekylas CKOPOCTb BO BpeMaA paboThl camokata. Eciv ¢ camokatom Bo3Hukna npobnema,

Ha cnuaomeTpe oTobpaxaertcs Koj ownbku. Bo Bpems 3apaaku camokara Ha Hem 0TOGpaXaeTcs TeKyLnil ypoBeHb 3apaaa
aKkymynaTopa.

Snelheidsmeter: Geeft de huidige snelheid van de step aan tijdens het rijden. Bij problemen met de step wordt een foutcode
weergegeven. Tijdens het opladen wordt het huidige accuniveau van de step weergegeven.

CninomeTp: Bifo6paxae NoTouHy WBWAKICTb, KOS caMoKaT nepebyBae B po6oyHomy pexumi. Binobpaxae Koa noMuaKy, KON BUHUKAE
npob6nema nia yac poboTv camokara. Binobpaxae notouHwii piseHb 3apaay 6atapei nia yac sapaaxaHHa camokara.

Velocimetro: Apresenta a velocidade atual sempre que a trotinete estiver em funcionamento. Sempre que ocorrer um problema com
atrotinete, apresenta um cédigo de erro. Sempre que a trotinete estiver a carregar, apresenta o nivel de bateria atual.

Rychlomér: Zobrazuje aktualni rychlost, kdyZ je kolob&Zka v provozu. Kdyz ma kolobézka problém, zobrazi kod chyby. Kdyz se kolobézka
nabiji, zobrazuje aktualni Groveri nabiti baterie.

Speedometer: Speedomater saat ini akan menampilkan kecepatan ketika skuter berjalan saat ini. Ketika skuter mengalami masalah,
speedometer akan menampilkan kode kesalahan. Ketika skuter sedang mengisi daya, speedometer akan menampilkan level baterai
saat itu.
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Brzinomer: Prikazuje trenutnu brzinu tokom voznje trotineta. U slu¢aju problema sa trotinetom prikazuje se kod greske. Tokom
punjenja trotineta prikazuje se trenutni nivo baterije.

Brzinomjer: Prikazuje trenutnu brzinu dok romobil radi. Kada romobil ima problema, prikazuje kod greske. Dok se romobil puni, prikazuje
trenutnu razinu baterije.

Sebességméré: Kijelzi az aktuélis sebességet, amikor a roller miikddik. Ha a rollerrel valami probléma akad, ez jelzi a hibakédot. A roller
toltése kozben kijelzi az aktualis akkumulator t6ltottségi szintet.

Taxopetpo: pdpavilel tnv tpéxovoa TaxvTNTA dTaV To MaTivi Aettouvpyel. Otav to mativi €xel k&molo mpdPANpa, epdavilet Evav
KwSLKO odpaApatog. Otav To mative poptilet, epdavilet T Tpéxovoa oTaBuUN protapiog.

Vitezometru: Afiseaza viteza curentd atunci cand trotineta functioneaza. Cand trotineta are o problemd, afiseaza un cod de eroare.
Cand trotineta se incarcd, acesta afiseaza nivelul curent al bateriei.

Riding Mode: # is for walking mode, and its maximum speed is about 6 km/h; the taillight will blink when this mode is enabled. D is for

standard mode, and its maximum speed is about 15 km/h. S is for sport mode, and its maximum speed is about 25 km/h. The scooter
has high speed in S mode, and it is recommended to use it after mastering the riding skills.
Mode de conduite: 4 est destiné au mode piéton et sa vitesse maximale est d‘environ 6 km/h ; le feu arriére clignotera lorsque ce
mode est activé. D est destiné au mode standard et sa vitesse maximale est d'environ 15 km/h. S est destiné au mode sport et sa
vitesse maximale est d'environ 25 km/h. La trottinette dispose d'une vitesse élevée en mode S. Il est recommandé de I'utiliser aprés
avoir maitrisé les aptitudes de conduite.
Modo Paseo: 4 es para el modo paseo, y su velocidad méaxima es de unos 6 km/h; la luz trasera parpadeara cuando este modo esté
activado. D es para el modo estandar, y su velocidad maxima es de unos 15 km/h. S es el modo deportivo, y su velocidad maxima
es de unos 25 km/h. El patinete eléctrico tiene una gran velocidad en el modo S, y se recomienda utilizarlo después de dominar las
habilidades de conduccion.
Pexum esabl: £ o6o3Hauaet PEexXnM NeLexoaa, npu KOTOPOM MakCMMasibHas CKOPOCTb ABUXXEHWS COCTABAAET OKONO 6 KM/4. 3aaHui
doHapb GyfeT Murath, Koraa 3ToT PexuM BKNoYeH. D — cTaHaapTHbI pexxm. MakcrmanbHasa CKopocTb B 3TOM PeXMMe orpaHuyeHa
15 KM/4. S — CnopTUBHbINA pexnM. MakcrmanbHas CKOPOCTb B 3TOM peXMmMe 0kono 25 KM/4. B cnopTuBHOM pexume camokaT MoXeT
NIBUTaTbCA C BLICOKOV CKOPOCTbI0. PEKOMEHYeTCA aKTUBMPOBAT 3TOT PEXMM TOJbKO NOC/E OCBOEHUA HABbIKOB €3/1bl.
Rijstand: 4 staat voor de loopstand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 6 km/u; het achterlicht knippert wanneer deze
stand is ingeschakeld. D staat voor standaardstand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 15 km/u. S staat voor sportstand
en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 25 km/u. De step heeft een hoge snelheid in de S-stand en het wordt aanbevolen om
deze te gebruiken nadat u de rijvaardigheden onder de knie heeft.
Pexxum isam: & o3Hauae pexum xoabbu, HOro MakcumMabHa WBUAKICTb 6 KM/rof; Ko BBIMKHYTO Leit pexum, 3aaHs ¢papa sabnuvae.
D npviaHaueHui Ans CTaHAAPTHOrO PEXMY, a HOro MakC1MabHa WBUAKICTb CTaHOBUTL 61113bKOo 15 KM/rog,. S npusHadeHwii ana
CMOPTUBHOIO PeXnMy, a 10ro MakCuMasnbHa WBWAKICTb CTaHOBUTb 6a13bko 25 kM/roa. CamokaT Mae BUCOKY WBMAKICTb B PeXUMI S,
TOMY Or0 peKOMEHAYETbCA BUKOPUCTOBYBATM NICA OCBOEHHA HABMNYOK i341.
Modo de condugdo: % destina-se ao modo pedestre, com uma velocidade maxima de 6 km/h; o farol traseiro ird piscar quando este
modo estiver ativado. D corresponde ao modo normal e a sua velocidade méxima é de cerca de 15 km/h. S é para o modo desportivo e
asua velocidade maxima é de cerca de 25 km/h. A trotinete tem uma velocidade elevada no modo S e recomenda-se a sua utilizagao
depois de dominar as capacidades de condugao.
Rezim jizdy: 4 je uréen pro rezim chiize a jeho maximalni rychlost je ptiblizn& 6 km/h; pfi zapnuti tohoto rezimu blika zadni svétlo. D je
pro standardni rezim a jeho maximalni rychlost je pfiblizné 15 km/h. S znamena sportovni rezim a jeho maximalni rychlost je pfiblizné
25 km/h. Kolobézka ma v rezimu S vysokou rychlost a doporucujeme ji pouzivat az po zvladnuti jizdnich dovednosti.
Mode Berkendara: % adalah mode berjalan kaki, dan kecepatan maksimumnya adalah sekitar 6 km/j; lampu belakang akan berkedip
jika mode ini sedang dipakai. D adalah mode standar, dan kecepatan maksimumnya adalah sekitar 15 km/j. S adalah mode sport, dan
kecepatan maksimumnya adalah sekitar 25 km/j. Skuter ini memiliki kecepatan tinggi dalam mode S. Anda boleh memakai mode ini
apabila sudah mahir berkendara.
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Rezim voznje: 4 oznagava rezim hodanja, a maksimalna brzina je 6 km/h; stop svetlo treperi kada je ovaj rezim omoguéen. D oznagava
standardni rezim i maksimalna brzina je oko 15 km/h. S oznacava sportski rezim i maksimalna brzina je oko 25 km/h. Trotinet dostize
veliku brzinu pri voznji u S rezimu i preporucuje se kori$¢enje tek nakon savladavanja vestina voznje.
Nagin voznje: & je za nagin hodanja, a njegova maksimalna brzina je 6 km/h, straznje svjetlo ée treperiti kada je ovaj nagin rada
omogucen. D je za standardni nacin i njegova maksimalna brzina je oko 15 km/h. S je za sportski nacin i njegova maksimalna brzina
je 25 km/h. Romobil ima veliku brzinu u S nacinu, te se preporula da ju koristite tek nakon $to savladate voznju romobilom.
Uzemmédok: az 4 a sétalé iizemmédot jelzi, aminek a maximalis sebessége 6 km/h; a hatsé lampa villog, amikor ez az izemméd
engedélyezve van. A D a normal izemmaddot jelenti, aminek maximalis sebessége koriilbeliil 15 km/h. Az S a sport izemmédot jelenti,
aminek maximalis sebessége koriilbeliil 25 km/h. Az S lizemmddban nagy sebességgel haladhat, és ajanlott csak akkor hasznalni ezt,
miutan jol elsajatitotta a rollerezési készségeket.
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Aettouvpyio O8Aynong: H 4 eivat yia Aettoupyia medomopiag, kat n péylotn TaxUTNTé TG eivat mepimou 6 xp./op. To miow dpwg Ba
avaBoaBrvet dtav avth n Aetipoupyia eivat evepyn. H D eivart yia kavovikr Aettoupyia, kat n péyLotn taxuTnTé tng eivat mepimou
15 xp./wp. H S elvat yia Aettoupyia omop, Kat n péyLotn TaxuTntd tng eivat mepimou 25 xp./wp. To mative €xet vPnAn TaxvdTnTa 0TN
Aettoupyia S, KoL GUVLOTATAL N XPFON TOU HETA TNV ardkTnon 6e§lotitwy 0drynong.

Mod utilizare: £ este pentru modul de mers pe jos, iar viteza sa maximd este de aproximativ 6 km/h; stopul va clipi rosu cand acest mod
este activat. D este pentru modul standard, i viteza maxima este de aproximativ 15 km/h. S este pentru modul sport, si viteza maxima
este de aproximativ 25 km/h. Trotineta are vitezd maxima in modul S, si este recomandat s& o utilizati dupa stapanirea abilitatilor de
condus.

Bluetooth: When the scooter is successfully connected to a mobile device, the Bluetooth icon will light up, and the maximum speed
will be unlocked.

Bluetooth : lorsque la trottinette est connectée avec succeés a un appareil mobile, I'icéne du Bluetooth sallumera et la vitesse maximale
sera déverrouillée.

Bluetooth: Cuando el patinete eléctrico se conecta correctamente a un dispositivo movil, el icono de Bluetooth se iluminay la
velocidad méxima se desbloquea.

Bluetooth: koraa camokart 6yaeT ycnewHo NoAkNo4YeH K MoGUABHOMY YCTPOIACTBY, 3aropmtca 3Hauok Bluetooth n 6yaet
pasbnokvpoBaHa MakcMabHasa CKOpoCTb.

Bluetooth: Wanneer de step met succes verbonden is met een mobiel apparaat, gaat het Bluetooth-pictogram branden en wordt de
maximale snelheid ontgrendeld.

Bluetooth: konu camokar ycnilwHo niakal4eHo 40 MObiIbHOro MPUCTPOIO, 3aCBITUTLCA 3Ha4YOK Bluetooth, a MakcmanbHa Wwenakicts 6yae
posbnokoBaHa.

Bluetooth: Quando a trotinete é ligada com sucesso a um dispositivo movel, o icone Bluetooth acende-se e a velocidade maxima é
desbloqueada.

Bluetooth: Kdyz je kolobézka ispésné pfipojena k mobilnimu zafizeni, rozsviti se ikona Bluetooth a odemkne se maximalni rychlost.

Bluetooth: Ketika skuter berhasil terhubung ke perangkat seluler, ikon Bluetooth akan menyala, dan kecepatan maksimum akan
terbuka.
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Bluetooth: Bluetooth simbol svetli i maksimalna brzina se otklju¢ava kada se trotinet uspesno poveze se mobilnim uredajem.
Bluetooth: Kada je romobil uspjes$no povezan na mobilni uredaj, ikonica Bluetooth ¢e zasvijetliti, te ¢e se maksimalna brzina otkljucati.

Bluetooth: Ha a roller sikeresen csatlakoztatva van egy mobil eszk6zhdz, a Bluetooth ikon felgyullad, és a maximalis sebesség funkcid
fel lesz oldva.

Bluetooth: Otav to martivt cuvSeBel EMLTUXWG HE ML KLVNTH GUOKELN), TO ekovibio Bluetooth Ba avdapet, kat n péylotn taxvTnTa
Ba EekAelbwOel.

Bluetooth: Atunci cand trotineta este conectata cu succes la un dispozitiv mobil, pictograma Bluetooth se va porni, si viteza maxima
va fi deblocata.

Headlight: The headlight icon remains on when the headlight is on, and the icon goes out when the headlight is off.
Phare: L'icéne du phare reste allumée lorsque le phare est allumé et I'icone s'éteint lorsque le phare est éteint.

Faro delantero: Elicono del faro delantero permanece encendido cuando el faro delantero esta encendido, y el icono se apaga cuando
el faro delantero est4 apagado.

MepenHas dapa: 3Hauok nepeaHVX pap NPoAOIKAET ropeTb, KorAa nepeaHe dbapbl BKIIOYEHDI, 1 FACHET, KOTZ1a OHU BbIK/IOYEHBI.
Koplamp: Het koplamppictogram blijft branden wanneer de koplamp aan is en het pictogram gaat uit wanneer de koplamp uit is.
Papa: 3HayoK papy 3annwaeTbCA CBITUTUCA, KONW dapa yBiMKHeHa, | 3Ha4YOK racHe, Konn gpapa BUMKHEHa.

Farol: O icone de farol permanece aceso quando o farol esté aceso, e o icone desaparece quando o farol apaga.

Svétlomet: Ikona svétlometu ziistava svitit, kdyZ je svétlomet zapnuty, a kdyZ je svétlomet vypnuty, ikona zhasne.

Lampu depan: Ikon lampu depan tetap menyala jika lampu depan menyala dan ikon akan mati jika lampu depan mati.
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Far: Simbol fara svetli kada je far uklju¢en i gasi se iskljuc¢ivanjem fara.

Prednja svjetla: Ikonica za prednja svjetla ostaje uklju¢ena kada su prednja svjetla ukljuena, te se ona gasi kada se prednja svjetla
ugase.

Elsé lampa: Az elsé lampa ikon égve marad, amig az elsé lampa be van kapcsolva, és az ikon kialszik, amikor elsé lampa ki van
kapcsolva.

MpoBoAéag: To elkovidio tou poBoAéa mapapévet avappévo 6tav o pofoAéag eival evepydg, kat oPrivet 6tav o mpoBoAéag eivat
QTTEVEPYOTTOLNHEVOG.

Farul: Pictograma far ramane pornitd atunci cand farul este pornit, si pictograma se opreste atunci cand farul este oprit.

Auto-light Sensing: The Auto-light sensing function is disabled by default and can be enabled in the Xiaomi Home app. When the
function is enabled, the auto-light sensing icon is on, and the headlight and taillight will turn on or off automatically if the light sensor
detects that the ambient light intensity is below or above the set value.

Note: If "taillight always on" is enabled in the Xiaomi Home app, the taillight will be always on.

Détection de la lumiere automatique: La fonction de détection de la lumiére automatique est désactivée par défaut et peut étre activée
dans |'application Xiaomi Home. Lorsque la fonction est activée, I'icéne de détection de la lumiére automatique est allumée ; le phare
et le feu arriére s'allument ou s'éteignent automatiquement si le capteur de lumiére détecte que I'intensité lumineuse ambiante est
inférieure ou supérieure a la valeur définie.

Remarque : Si le message « feu arriére toujours allumé » est activé dans I'application Xiaomi Home, le feu arriére sera toujours allumé.
Deteccion de luz automatica: La funcién de deteccién de | uz automatica esta desactivada por defecto y puede activarse en la
aplicacion Xiaomi Home. Cuando la funcién esta activada, el icono de deteccion de luz automatica esta encendido, y los faros
frontal y trasero se encenderan o se apagaran automaticamente si el sensor de luz detecta que la intensidad de la luz ambiental se
encuentra por debajo o en el nivel programado.

Nota: Si se ha activado «faro trasero siempre activo» en la aplicacion Xiaomi Home, el faro trasero estara siempre encendido.

ABTOMaTUYECKOE OMNp! ocselljeHHOCTY: OYHKLNA aBTOMATNYECKOTO Onp: 0CBelLEeHHOCTY OT! N0 YMOMYaHIIO 1 MOXeET
6bITb BK/IOYEHa B NpunoxeHnn Xiaomi Home. Korga dyHKLWA BKIOYEHa, MKOHKa aBTOMAaTUYeCKoro onpeAeneHns OCBELEHHOCT BKIOUEHa,

a dapbl 1 3aaHKe GOHAPK BKIOYAIOTCA UM BbIKNIOYAKOTCA aBTOMATUYECKN, KOrfja laTYMK OCBELLIEHHOCTY O6HaPYXXNBAET, YTO UHTEHCUBHOCTL
OKPY»aIOLIEero CBETa HUXKE WA Bbillie YCTaHOBNEHHOTO 3HAaUeHNA.

Mpumeyarve: Ecnn B npunoxernn Xiaomi Home BkntoueHa GyHKLMA «OCTOAHHO BKIOUYEHHbI 3aiHUI GOHapb», 3aHUIN GOHapb OyAeT BKoUeH
BCerja.

Automatische lichtdetectie: De functie automatische lichtdetectie is standaard uitgeschakeld en kan in de Xiaomi Home-app worden
ingeschakeld. Wanneer de functie is ingeschakeld, brandt het pictogram voor automatische lichtdetectie en gaat de koplamp of het achterlicht
automatisch aan of uit als de lichtsensor detecteert dat de intensiteit van het omgevingslicht onder of boven de ingestelde waarde ligt.
Opmerking: Als “achterlicht altijd aan” is ingeschakeld in de Xiaomi Home-app, blijft het achterlicht altijd aan.

ABTOMaTMYHE BU3HAUYEHHA OCBITNEHHA: DYHKLiA aBTOMATNYHOTO OCBITNEHHA 32 3aMOBYY , 1ii MOXHa yBIMKHYTU B
AopaTky Xiaomi Home. Konw uto GyHKLit0 yBIMKHEHO, BMMKAETLCA NIKTOrpama aBTOMATUYHOTO BU3HAaYEeHHA OCBITNIEHHS, a NepeAHi Ta 3agHi nixTapi
BMUKaTMYTbCA a60 BUMUKATVMYTbCA aBTOMATIYHO, AKLLO IaT4NK OCBITIEHHS BU3HAUNTb, WO IHTEHCUBHICTb HABKONMLIHBOTO OCBITNEHHA HIMKYa
a60 BuLLe 3a1aHOTO 3HaYEHHA.

MpumiTka: AKwo B foaaTKy Xiaomi Home yBiMKHeHO «3aHi nixTapi 3aBxAun YBIMKHEHI», 3a[jHi NiXTapi 3aBXaun ropitmyTb.
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Detecéo de luz automatica: A funcao de detecao de luz automética esta desativada por predefinicao e pode ser ativada na aplicagao Xiaomi
Home. Quando a fungao é ativada, o icone de detecao de luz automética esta aceso, e as luzes dianteira e traseira acendem ou apagam
automaticamente se o sensor de luz detetar que a intensidade da luz ambiente esta abaixo ou acima do valor definido.

Nota: se a opcao "luz traseira sempre acesa" estiver ativada na aplicacdo Xiaomi Home, a luz traseira ficara sempre acesa.

Automatické snimani svétla: Funkce automatického snimani svétla je ve vychozim nastaveni vypnutd a Ize ji povolit v aplikaci Xiaomi Home.
Kdyz je funkce povolena, ikona automatického snimani svétla sviti a predni a zadni svétlo se automaticky zapne nebo vypne, pokud svételny
senzor zjisti, Ze intenzita okolniho svétla je nizsi nebo vyssi nez nastavena hodnota.

Poznamka: Pokud je v aplikaci Xiaomi Home povoleno ,zadni svétlo vzdy zapnuté”, zadni svétlo bude vzdy zapnuté.

Penginderaan Cahaya Otomatis: Fungsi penginderaan cahaya otomatis dinonaktifkan secara default dan dapat diaktifkan di aplikasi Xiaomi
Home. Saat fungsi diaktifkan, ikon penginderaan cahaya otomatis menyala, dan lampu depan dan lampu belakang akan menyala dan mati
secara otomatis jika sensor cahaya mendeteksi intensitas cahaya sekitar berada di bawah atau di atas nilai yang ditetapkan.

Catatan: Jika "lampu belakang selalu nyala" diaktifkan di aplikasi Xiaomi Home, lampu belakang akan selalu menyala.
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Funkcija automatskog svetla je fabri¢cki omogucena i moze se onemoguciti u aplikaciji Xiaomi Home. Kada je funkcija aktivirana, ikonica
automatskog svetla ce se upaliti, a prednja i zadnje svetlo ce se automatski ukljuciti ili iskljuciti kada svetlosni senzor otkrije da je intenzitet
ambijentalnog svetla ispod ili iznad podesene vrednosti.
Napomena: Ako je u aplikaciji Xiaomi Home omogucena funkcija ,Zadnje svetlo uvek uklju¢eno”, zadnje svetlo ¢e uvek biti uklju¢eno.
Funkcija osjetnika automatskog svjetlaza automatsko svjetlo onemogucena je zadano i moze se omoguditi u aplikaciji Xiaomi Home. Kada je
funkcija omogucena, ikonica osjetnika za automatsko svjetlo je uklju¢ena i prednja i straznja svjetla ¢e se automatski ukljuciti ili iskljuciti ako
osjetnik svjetla otkrije da je intenzitet okolnog svjetla ispod ili iznad postavljene vrijednosti.
Napomena: Ako je u aplikaciji Xiaomi Home omoguceno ,straznje svjetlo uvijek uklju¢eno”, straznje svjetlo ce biti uvijek uklju¢eno.
Az automatikus fényérzékelés funkcio alapértelmezés szerint kikapcsolt allapotban van, és a Xiaomi Home applikacio segitségével kapcsolhato
be. Amikor a funkcié be van kapcsolva, az automatikus fényérzékelés ikon vilagit, és a fényszord, valamint a hatsé lampa automatikusan be- vagy
kikapcsol, ha a fényérzékel6 azt érzékeli, hogy a kornyezeti fényeré a beallitott érték ala csokken vagy folé emelkedik.
Megjegyzés: Ha a "hétsé lampa folyamatos vildgitasa" opcié engedélyezve van a Xiaomi Home applikacio segitségével, a hatso lampa
folyamatosan vildgitani fog.
H Aettoupyia autopatng avixveuong Qwtdg gival amevepyomoinuévn amé MPOEMAOYH Kal UMTOPE( va evepyoroinBei péow Tng epappoyng Xiaomi
Home. Otav n Aertoupyia givat evepyomotnpévn, To EIKOVISIO QUTOUATNG AVIXVEUCNC PWTOG EiVal QVOHHEVO KAt O UTPOCTIVOC KAl TTIOW QWTICHOS
Ba evepyomolouvTal 1 AMEVEPYOTIOIOUVTAL AUTOHATA EQV O ACONTHPAG PWTOE AVIXVEVOEL OTL N VTN TOU TEPIBAANOVTOC QWTICHOU Eival KATW
1 mavw and v kaboplopévn Tir.
Tnueiwon: Eav n emAoyr) "mow @wg mavta avappévo” givat evepyormoinpévn otny epappoyr Xiaomi Home, To miow @w¢ Ba mapapével mavta
QVapHEVO.
Functia de detectare automata a luminii este dezactivatd in mod implicit si poate fi activata in aplicatia Xiaomi Home. Cand functia este activata,
pictograma de detectare automata a luminii este aprinsa, iar farul si stopul se vor aprinde sau se vor stinge automat daca senzorul de lumina
detecteaza ca intensitatea luminii ambientale este sub sau peste valoarea setata.
Nota: Daca ,stopul mereu aprins” este activat in aplicatia Xiaomi Home, stopul va fi mereu aprins.

Error Notification: When the wrench icon displays red, it indicates that the scooter has an error.

Erreur de notification : lorsque I'icéne de clé a molette affiche en rouge, cela indique que la trottinette rencontre une erreur.
Notificacién de error: Cuando el icono de la Illave inglesa se muestra en rojo, indica que el patinete eléctrico tiene un error.
yBeﬂOMﬂeHVlE 06 ownbKe: 3aropeBum|7|cn KpaCthl;i 3HAYOK raeyHoro KroYa ykasbisaeT Ha BO3HUKHOBEHWEe owmnbKK B camokare.
Foutmelding: Als het moersleutelpictogram rood is, betekent dit dat de step een fout heeft.

CnoBilLeHHA NPO NOMWIKY: AKLO 3HAYOK ralikoBOTO K/lloya CBITUTbCA YePBOHWM, Y POGOTi CamoKaTa BUHUKNA NOMUNKA.
Notificagdo de erro: Quando o icone da chave inglesa aparece a vermelho, significa que a trotinete tem um erro.
Upozornéni na chybu: Kdyz se ikona kli¢e zobrazi ¢ervené, znamena to, Ze kolobézka ma chybu.
Notifikasi Eror: Apabila ikon kunci pas berwarna merah, ini artinya skuter sedang bermasalah.
el § s 3929 Il suuda 1ig8 sax¥l gl pliaell 50) 06522 Lois sl o]
Obavestenje o gresci: Simbol francuskog klju¢a koji svetli crveno ukazuje na gresku trotineta.
Obavijest o pogresci: Kada ikonica francuskog klju¢a prikazuje crvenu boju, to zna¢i da romobil ima gresku.
Ertesités hibarol: Ha a villaskulcs ikon vérosen vilagit, ez azt jelzi, hogy a rollernek valami hibja van.

tdomoinon opaApatog: Otav To eLkovidLo Tou KAELSL00 epdavileTal KOKKLVO, UTTOSELKVUEL OTL TO TIATIVL EXEL OGAAHAL
Notificare eroare: Cand pictograma cheii este rosie, indica faptul c4 trotineta are o eroare.

Temperature Warning: If the battery temperature is too high or too low, the thermometer icon will be on. This will result in reduced
acceleration and possibly charging issues. Use or charge the scooter after its battery temperature returns to the normal operating
range.
Avertissement de température : si la température de la batterie est trop élevée ou trop basse, I'icéne de thermometre sera allumée.
Cette situation entrainera une baisse de I'accélération et éventuellement des problémes de charge. Utilisez ou chargez la trottinette
aprés que la température de sa batterie est revenue a la plage de température normale.
Advertencia de temperatura: Si la temperatura de la bateria es demasiado alta o demasiado baja, se encenderé el icono del
termoémetro. Esto provocara una reduccion de la aceleracion y posibles problemas de carga. Utilice o cargue el patinete eléctrico
unavez que la temperatura de la bateria vuelva al rango de funcionamiento normal.
MpepynpexnaeHue o Temneparype: B Cy4ae neperpesa vav nepeoxnaxaeHns akkyMynaTopa 3aroputcs 3Ha4ok TepMomeTpa. 31o
NpUBEAET K CHUKEHMIO MaKCMMaibHOM CKOPOCTU 1 BO3MOXHBIM Npobnemam ¢ 3apaakoii. Micnonbayiite nnu sapaxairte camokat
nocne Toro, Kak Temneparypa akkyMynsTopa BepHeTCA B HOPMaibHbI pabounii AnanasoH.
Temperatuurwaarschuwing: Als de accutemperatuur te hoog of te laag is, brandt het thermometerpictogram. Dit leidt ertoe dat u
minder snel optrekt en mogelijk problemen krijgt met opladen. Gebruik of laad de step op nadat de accutemperatuur weer binnen
het normale werkingsbereik ligt.
MonepeaxeHHs Npo Temnepartypy: AKWo Temnepatypa 6artapei 3aHaaTo BICOKa a60 3aHa/TO HW3bKa, 3HA4YOK TepMoMeTpa
6yne ceitnTUCA. NeperpiBaHHA NPU3BOANTb 0 MOBINBHILIOrO NPUCKOPEHHA Ta MOXe CNPUYMHNTIA Npo6aeMy i3 3apAmKaHHAM.
BukopucToByiiTe a6o 3apapxalite caMmokart nic/s Toro, ik Temneparypa 6arapei noBepHeTbCA A0 HOPManbHOro PO60YOro AianasoHy.
Aviso de temperatura: Se a temperatura da bateria for demasiado alta ou demasiado baixa, o icone do termometro acende-se. Isto ira
resultar numa aceleragdo reduzida e em possiveis problemas de carregamento. Utilizar ou carregar a trotinete quando a temperatura
da bateria voltar ao intervalo de funcionamento normal.
Varovani ohledné teploty: Pokud je teplota baterie pfili§ vysoka nebo pfili§ nizka, sviti ikona teploméru. To bude mit za nasledek
snizenou akceleraci a pfipadné problémy s nabijenim. Kolobézku pouZivejte nebo nabijejte az poté, co se jeji teplota baterie vrati do
normalniho provozniho rozsahu.
Peringatan Suhu: Apabila suhu baterai terlalu tinggi atau terlalu rendah, ikon termometer akan menyala. Hal ini akan mengakibatkan
berkurangnya akselerasi dan masalah pengisian daya. Lakukan pengisian daya dan gunakan skuter setelah suhu baterai kembali ke
rentang pengoperasian normal.
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Upozorenje o temperaturi: Ako je temperatura baterije previsoka ili preniska, simbol termometra svetli. To dovodi do smanjenog
ubrzanja i mogucih problema sa punjenjem. Koristite trotinet ili ga punite kada se temperatura baterije vrati u normalan radni opseg.
Upozorenje za temperaturu: Ako je temperatura baterije previsoka ili preniska, ikonica termometra bit ¢e ukljuéena. To ¢e rezultirati
smanjenim ubrzanjem i moZda problemima s punjenjem. Koristite ili punite romobil nakon $to se temperatura njegove baterije vrati
na normalni radni opseg. 36
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Hémeérséklet-figyelmeztetés: Ha az akkumulator h6mérséklete til magas vagy tul alacsony, felgyullad a h6méré ikon. Ez cs6kkentett
gyorsulast, valamint esetleges toltési problémakat eredményezhet. Csak azutén téltse vagy hasznalja a rollert, hogy az akkumulatora
hémérséklete visszatér a normal miikodési tartomanyba.

Mpoetdomoinon Beppokpacioag: &v n Beppokpacia tng pratapiag eivat moAD uPnAn f TTOAD XapnAr, To etkovisio Tou
Beppopétpou Ba eival avappévo. LTO Ba EXEL WG ATTOTEAECHO HELWHEV ETILTAXLVON KOL EVEEXOHEVWG TIPOBAAATA POPTLONG.
Xpnotporotfote fi poptiote To nmativt apol n Beppokpacia tng pratapiog emavéABel 0To Kavoviké e0pog Aettoupyiag.
Avertizare temperatura: Daca temperatura bateriei este prea mare sau prea scazutd, pictograma termometrului va fi aprinsa. Acest
lucru va duce la o accelerare redusa si, eventual, la probleme de incarcare. Utilizati sau incarcati trotineta dupd ce temperatura bateriei
revine la intervalul normal de functionare.

Assembly and Set-up/Assemblage et configuration/Montaje y puesta a punto/Céopka n
perynuposka/Montage en instellen/CknanaHHs Ta HanawTyaHHs/Montagem e configuragdo/
MontaZ a nastaveni/Perakitan dan Penyetelan/slscyly goxil/MontaZa i pode$avanje/MontaZa
i postavljanje/Osszeszerelés és lizembe helyezés/ZuvappoAdynon kat poBuLon/Asamblare si
configurare

Quick Release Lever

Levier de libération rapide
Palanca de liberacion rapida
Poivar dukcatopa
Snelspanhendel

Baxinb dikcatopa

Alavanca de remogao rapida
Rychloupinaci packa

Tuas Pelepasan Cepat

sl 0,03l gy

Poluga za brzo otpustanje
Poluga za brzo otpustanje
Gyorskiold6 kar

MoxA6g ypriyopng amaopaAtong
Levier de eliberare rapida

1. Put down the kickstand, and hold up the stem until it is completely in an upright position. Then lift the quick release lever lock, and push
the quick release lever inward to the end.
Faites descendre la béquille et soutenez la potence jusqu'a ce qu'elle se retrouve entierement a une position droite. Puis soulevez le
verrou du levier de libération rapide et poussez le levier de libération rapide vers l'intérieur jusqu'a I'extrémité.
Baje la patillay sostenga el eje hasta que esté completamente en posicién vertical. A continuacidn, levante el cierre de la palanca de
liberacién rapiday empuje la palanca de liberacion rapida hacia dentro hasta el final.
OnycTuTe NOAHOXKY U NMOAHVMUTE PyEeBYI0 CTOVKY, NOKa OHa MONHOCTbI HE OKAXEeTCA B BEPTUKaJIbHOM NONOXEHWW. 3aTeM NoaHNMUTe
3aMOK pblyara ¢prkcaTopa n HaXMWUTE Ha pbivar ¢prKcaTopa, BAABUB A0 KOHLA.
Zet de standaard neer en houd de stuurpen omhoog totdat deze volledig rechtop staat. Til dan de vergrendeling van de snelspanhendel
op en druk de snelspanhendel volledig naar binnen.
OnycTiTb NiAHDKKY i yTPUMYIiTe CTiliKy, MOKM BiH MOBHICTIO He CTaHe y BepTUKanbHOMY NoaoxeHHi. MoTiM nigHiMiTb Baxens dikcatopa ta
HaTUCHITb 3aMOK Bakens ¢ikcatopa BCEpPeAnHY A0 KiHUA.
Baixe o descanso e segure a haste até que esteja completamente na posigao vertical. Depois levante o bloqueio da alavanca de remogao
rapida e faga pressdo na alavanca para dentro até a extremidade.
Sklopte stojan a podrzte predstavec, dokud nebude zcela ve vzpfimené poloze. Poté zvednéte zamek rychloupinaci packy a zatlacte ji
dovnitf az na konec.
Turunkan standar, dan tahan dulu gagang skuter sampai benar-benar dalam posisi tegak. Setelah itu, angkat kunci tuas pelepasan cepat,
dan dorong tuas tersebut ke dalam hingga ujung.
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Spustite noZicu za parking, a zatim podignite cev na gore dok ne bude u potpuno uspravnom poloZzaju. Zatim podignite bravu poluge za
brzo otpustanje i gurnite polugu za brzo otpustanje ka unutra do kraja.
Spustite postolje za noge i drzite vreteno dok ne bude do kraja u uspravnom poloZaju. Zatim podignite bravu poluge za brzo otpustanje,
te gurnite polugu za brzo otpustanje prema unutra do kraja.
Hajtsa le a kitamasztét, és emelje fel a kormanyszarat, amig teljesen fliggéleges poziciéban nem all. Majd emelje fel a gyorskioldé karos
zarat, és nyomja be (itkdzésig a gyorskioldo kart.
KateBdote To oTApLypa Kot KpaTtoTe To AaLpo pexpL va Bpebel mAfpwg oe katakdpudn BEaN. It CUVEXELD, GNKWOTE TO HOXAG
KAELSWHOTOG Ypryopng araoddALong Kat oTpwETe Tov HoXAS ypriyopng amacpGALSNG TPOG Ta HEG HEXPL TO TEAOG.
Puneti jos suportul picior, si tineti tija pana cand este complet in pozitia verticala. Dupé care ridicati blocarea levierul de eliberare rapida,
si apasati levierul de eliberare rapida spre interior pana in capét.

38



39

Headlight facing forward

Phare tourné vers I'avant

El faro delantero orientado hacia adelante
Mepeanas dapa AoMKHA BbITb HaNpaBneHa
Bnepen

Naar voren gerichte koplamp

MepeaHs dpapa cnpsmoBaHa Bnepes,

Farol dianteiro virado para a frente
Svétlomety sméfujici dopredu

Lampu depan menghadap ke depan

ploll J] 4250 ololl pluaall

Far okrenut unapred

Prednja svjetla okrenuta prema naprijed
Az els6 lampa el6re nézzen

MpoPoAéag mpog ta epnpog

Far orientat in fatd

2. Insert the handlebar onto the stem. Make sure to install the handlebar facing the correct direction.
Insérez le guidon sur la potence. Veillez a installer le guidon orienté dans le bon sens.
Inserte el manillar en el eje. Aseglrese de instalar el manillar mirando en la direccién correcta.
BcraBbTe pyib B pysieByto CTOVKY. Y6eANTECh, YTO YCT: Te py/ib B NP OM HanpasseHnn.

Plaats het stuur op de stuurpen. Zorg ervoor dat u het stuur in de juiste richting plaatst.
YcTaHoBITb KEpMO Ha cTiliky. [lepekoHaiiTecs, Wo BCTaHOB/IOETE KEPMO B NPaBUIbHOMY HanpPAMKY.
Instale o guiador na haste. Certifique-se de que insere o guiador na diregdo correta.

Nasadte fiditka na predstavec. Dbejte na to, abyste Fiditka instalovali spravnym smérem.
Masukkan stang ke dalam gagang. Pastikan stang dipasang menghadap ke arah yang benar.
el bVl § sgiall (S5 o 85U capdll Gle ssiall G 8

Montirajte upravlja¢ na cev. Vodite ra¢una da upravlja¢ montirate u ispravom smeru.

Umetnite upravlja¢ na vreteno. Pazite da upravlja¢ postavite u ispravnom smjeru.

Szerelje fel a kormanyrudat a kormanyszarra. Ugyeljen arra, hogy a helyes iranyban helyezze be a kormanyrudat.

LOGYETE TO TLHOVL 0TO AaLpo. BeBatwBeite 6t Tomobeteite TO TLHOVL TTPOG TN owoTh katebBuvan.
Introduceti ghidonul in tija. Asigurati-va cd instalati ghidonul orientat spre directia corecta.

3.Follow the number order as illustrated to pre-tighten the screws with the included Allen key. Make sure the handlebar is correctly installed
and then tighten the screws thoroughly.
Suivez I'ordre des chiffres comme illustré pour serrer a I'avance les vis a I'aide de la clé Allen fournie. Assurez-vous que le guidon est
correctement installé, puis serrez les vis au maximum.
Siga el orden numérico ilustrado para apretar previamente los tornillos con la llave Allen incluida. Asegtirese de que el manillar esta
correctamente instalado y apriete bien los tornillos.
Vcnonb3ys npunaraembiil WECTUrPaHHbIN KOY, HEMHOTO 3aKpyTUTE BUHTOB, CO6/I0AAA NOPAAOK O4EPEAHOCTY, yKa3aHHbI Ha PUCYHKe.
Y6eautechb, 4To pysb yCTAaHOBNEH NPABU/IbHO, & 3aTEM MIOTHO 3aKPYTUTE BUHTBI.
Volg de afgebeelde nummervolgorde om de schroeven vooraf vast te draaien met de meegeleverde inbussleutel. Zorg ervoor dat het stuur
op de juiste manier is geplaatst en draai de schroeven vervolgens stevig aan.
[loTpumyiiTecs nopaAKy HOMEPIB, AK NOKAa3aHO Ha MalioHKy, 106 NonepeHbO 3aTATHYTY FBUHTIB TOPLEBUM KIIOHEM, L0 BXOAUTb Y
KOMMJIEKT. Nepes LM NepeKkoHaTecs, Wo KePMO BCTAHOBEHO NPaBUIbHO, @ NOTIM PETENbHO 3aTATHITL FBUHTY.
Siga a ordem dos niimeros conforme a figura para apertar previamente os parafusos com a chave Allen fornecida. Certifique-se de que
o guiador esta corretamente instalado e, de seguida, aperte bem os parafusos.
Dodanym imbusovym kli¢em pfedutahnéte Sroubt podle &iselného pofadi na obrazku. Ujistéte se, Ze jsou Fiditka spravné nainstalovana,
a poté $rouby dikladné utahnéte.
Ikuti nomor urutan sesuai ilustrasi untuk mengencangkan keenam sekrup terlebih dahulu dengan kunci Allen bawaan. Pastikan stang
terpasang dengan benar lalu kencangkan sekrupnya secara menyeluruh.
Lz eldl byl 03 us Sy 4S5 05 sgiall ol 355 .68 all o)l pliso plasiwl s &l G2l b)) 2d90 90 oS o)1l s gl
Pritegnite $rafove pomocu imbus klju¢a koji ste dobili prikazanim redosledom. Uverite se da je upravlja¢ pravilno montiran, a zatim
zategnite $rafove.
Slijedite redoslijed brojeva kao $to je prikazano kako biste prethodno zategnuli vijka imbus klju¢em koji je priloZen. Provjerite je li upravljaé¢
ispravno postavljen, te temeljito zategnite vijke.
Kovesse a szamok sorrendjét az bra szerint, hogy el&szoritsa a mellékelt imbuszkulccsal a csavarokat. Ellenérizze, hogy a kormanyrad
helyesen van-e behelyezve, majd teljesen hiizza meg a csavarokat.

KOAOULBIOTE TN OELPG TWV APLBUWV OTIWG ameLlkovi{eTal TNV ElKOVA yLa va Tipo-odi§ete Tig Bibeg He To mapeXOHeVO KAELSL GAev.

BeBatwBeite 6Tt To TLpOVL EXEL TOMOBETNOEL CWOTA KAl 0TN cuvEXELX 0piETe KOAX TLG Bideg.
Urmati ordinea numerelor asa cum este ilustrata pentru a strange in prealabil suruburile cu cheia Allen inclusa. Asigurati-va ca ghidonul
este instalat corect si apoi strangeti bine suruburile.
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4. When the scooter is fully assembled, press the power button to turn it on. Press and hold the power button for 2-3 seconds to turn it off
after riding.
Lorsque la trottinette est entiérement assemblée, appuyez sur le bouton d'alimentation pour I'allumer. Maintenez appuyé le bouton
d'alimentation pendant 2 & 3 secondes pour |'éteindre apreés la conduite.
Cuando el patinete eléctrico esté completamente montado, pulse el botén de encendido para encenderlo. Mantenga pulsado el boton
de encendido durante 2-3 segundos para apagarlo después de montar.
Korpna c6opka camokara 3aBeplueHa, HOXMITE KHOMKY NUTaHUA, YTOBbI BKIIOUNTb ero. YTo6bl BLIK/IOUNTE CAMOKAT NOC/Ie N0e3aKy,
HaXMUTE KHOMKY NUTaHUA 1 yNepXuBaiiTe ee B TeueHne 2-3 cekyHA.
Wanneer de step volledig gemonteerd is, drukt u op de aan-/uitknop om deze in te schakelen. Houd de aan-/uitknop 2-3 seconden ingedrukt
om deze uit te schakelen na het rijden.
Konu camokar 6yae NOBHICTIO 3i6paHO, HATUCHITb KHOMKY XWBAEHHS, W06 YBIMKHYTY 10ro. HaTUCHITh | yTPUMYITE KHOMKY XUBNEHHS
nNpoTArom 2-3 cekyHa, Wob BUMKHYTV 10ro nicns KaTaHHs.
Quando a trotinete estiver totalmente montada, pressione o botao de alimentagao para liga-la. Prima e mantenha premido o botao de
alimentag&o durante 2-3 segundos para o desligar depois de conduzir.
Kdyz je kolobézka kompletné sestavena, stisknéte tladitko napajeni a zapnéte ji. Po jizdé kolobézku vypnéte stisknutim a podrzenim
tlacitka napajeni po dobu 2-3 sekund.
Ketika skuter sudah terpasang utuh, tekan tombol daya untuk menyalakan. Tekan dan tahan tombol daya selama 2-3 detik untuk
mematikan skuter setelah berkendara.
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Nakon potpune montaZe trotineta, pritisnite dugme za ukljucivanje/isklju¢ivanje kako biste ga ukljuili. Pritisnite i zadrzite dugme za
ukljucivanje/isklju¢ivanje 2-3 sekunde da biste ga iskljucili nakon voznje.
Kada je romobil do kraja sklopljen, pritisnite gumb za napajanje kako biste ga uklju¢ili. Pritisnite i drZite gumb za napajanje 2-3 sekunde
za njegovo iskljucivanje nakon voznje.
Ha aroller teljesen Gssze van szerelve, a bekapcsolasahoz nyomja meg a fékapcsolé gombot. Nyomja le és tartsa lenyomva 2-3
masodpercig a fékapcsolé gombot, hogy a rollerhasznélat utan kikapcsolja.
‘Otav To maTivt cuvoppoAoynBel TAMPWG, TATAOTE TO KOLHTI LOXVOG VLo VOl TO EVEPYOTIOLAOETE. [ATAOTE KAL KPATAOTE TOTNHEVO TO
KOULWTT LoX00G yLa 2-3 SELTEPOAETTA YLOL VA TO QTIEVEPYOTIOLAGETE PETA TNV 081 ynon.
Atunci cand trotineta este complet asamblatd, apasati butonul de alimentare pentru a o porni. Apasati si tineti apasat butonul de
alimentare pentru 2-3 secunde pentru a o opri dupd utilizare.

Charge Your Scooter/Chargement de votre trottinette/Carga del patinete eléctrico/3apsaka
camokata/Uw step opladen/3apsmxaHHs camokaTa/Carregar a trotinete/Nabijeni kolobézky/Isi
Daya Skuter Anda/ gl =i/Punjenje vaSeg trotineta/Napunite svoj romobil/A roller
toltése/@optiote To mativi cag/incircati-va trotineta

The scooter is fully charged when the LED on the battery charger changes from red (charging) to green (fully charged).

Notes:

« Do not charge the scooter if the charging port, power adapter, or power outlet is wet.

« When the scooter is not being charged or after the charging is complete, make sure the rubber flap is inserted tightly into the charging port
to prevent water from getting in.

La trottinette est entiérement chargée lorsque le voyant a LED du chargeur de batterie passe du rouge (chargement en cours) au vert (charge pleine).

Remarques:

« Ne chargez pas la trottinette si le port de charge, I'adaptateur secteur ou la prise d'alimentation est mouillé.

« Lorsque la trottinette n'est pas chargée ou aprés que la charge est terminée, assurez-vous que le rabat en caoutchouc s'insére fermement
dans le port de charge afin d'empécher que I'eau ne s'y infiltre.

El patinete eléctrico esta completamente cargado cuando el LED del cargador de |a bateria cambia de rojo (cargando) a verde

(completamente cargado).

Notas:

« No cargue el patinete eléctrico si el puerto de carga, el adaptador de corriente o la toma de corriente estan mojados.

« Cuando el patinete eléctrico no se esté cargando o una vez finalizada la carga, aseglrese de que la tapa de goma esté bien insertada en el
puerto de carga para evitar que entre agua.

Korpa camokat NonHOCTbI0 3apAXeH, CBETOANOAHbIN HAVNKATOP Ha 3apAAHOM YCTPOMNCTBE MEHAET LiBET C KPacHOro (3apsAaKa) Ha 3eNeHbln

(MONHOCTbIO 3apPAXNEH).

Mpumevanua:

« He 3apsxaiiTe camokart, eciv pasbem AiA 3apAAKY, afanTep NUTaHWA UV PO3eTKa NUTaHKA MOKpbIe.

« Korpa camokar He 3apsaeTca unu nocse 3aBeplieHns 3apaakm, ybeamTech, YTo pesniHoBas 3aryluka nioTHO BCTaB/eHa B pasbeM AiA
3apAAKY, 4TOBbI NPeAoTBPATUTL NOMNaAaHe BOAbl BHYTPb.

De step is volledig opgeladen wanneer het ledlampje op de acculader van rood (opladen) naar groen (volledig opgeladen) verandert.

Opmerkingen:

« De step niet opladen als de oplaadpoort, voedingsadapter of het stopcontact nat is.

« Wanneer de scooter niet wordt opgeladen of nadat deze is opgeladen, zorg er dan voor dat de rubberen klepje stevig in de oplaadpoort is
geplaatst om te voorkomen dat er water binnendringt.

CamokaT NoBHICTIO 3apAMKEHNA, KONW CBITNOAIOA Ha 3apAAHOMY NPUCTPOI 6aTapei 3MiHIOETLCA 3 4ePBOHOrO (3apAaKa) Ha 3eNeHNi (MOBHICTIO

3apAmKeHWiA).

Mpumitkn:

« He 3apanxarite camokar, AKILO NOPT ANA 3apAMKAHHA, afanTep XNBNEHHA a60 Po3eTka eNeKTpPoMepexi BOori.

« Konun camokar He 3apsAmKaeTbCca abo NicnA 3aBeplIeHHA 3apsAiXaHHA, NepeKoHanTecs, Lo Kay4yKOBWIA KnanaH WinbHo BCTaBNEHUI B NOPT
NS 3apAmXKaHHA, Wob 3anobirti NoTpanasHHIo BOAN.

A trotinete esta totalmente carregada quando o LED do carregador de bateria mudar da cor vermelha (a carregar) para a verde (totalmente

carregado).

Notas:

« Nao carregar a trotinete se a porta de carregamento, o transformador ou a tomada de corrente estiverem molhados.

« Quando a trotinete nao estiver a ser carregada ou apds o carregamento estar concluido, certifique-se de que a aba de borracha esta bem
inserida na porta de carregamento para evitar a entrada de agua.
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KolobéZzka je pIné nabit4, kdyZz se kontrolka LED na nabijecce baterii zméni z ¢ervené (nabijeni) na zelenou (pIné nabiti).

Poznamky:

« KolobéZzku nenabijejte, pokud je nabijeci port, napajeci adaptér nebo napajeci zasuvka mokra.

« Pokud kolobézku nenabijite nebo po dokonéeni nabijeni zkontrolujte, zda je gumova klapka pevné zasunuta do nabijeciho portu, aby se do
néj nedostala voda.

Daya skuter terisi penuh jika LED pada pengisi daya baterai berubah dari merah (mengisi daya) menjadi hijau (terisi penuh).

Catatan:

« Jangan mengisi daya skuter jika port pengisian daya, adaptor daya, atau stopkontak dalam kondisi basah.

« Apabila skuter tidak sedang mendapat pengisian daya, atau setelah pengisian daya selesai, pastikan penutup karet dimasukkan dengan
erat ke dalam port pengisian daya supaya air tidak masuk.

(ol ogonine) 13Ul S (o2l 6l2) 2oVl ool 0 yslladdl 2L e LED zluao 09l sas losie sigfudl oo Jor$y
oo

Ao d8llall 30 ol dBllall Jgo ol yatd] i oIS 13] gl xS U o

511 G slall Jg5s giad oxadd] 3o @ plol pblball 88, Jo35 (30 35T omatd] JLas] asy of o] 28 oSl 39 U losie »

Trotinet je potpuno napunjen kada se LED lampica na punjacu baterije promeni iz crvene (punjenje u toku) u zelenu (potpuno napunjeno).

Napomene:

« Nemojte puniti trotinet ako su prikljuak za punjenje, adapter za napajanje ili uti¢nica mokri.

« Kada se trotinet ne puni ili po zavr§etku punjenja, uverite se da je gumeni poklopac évrsto umetnut u priklju¢ak za punjenje kako biste
spredili ulazak vode.

Romobil je potpuno napunjen kada LED na punjacu baterije promijeni boju iz crvene (punjenje) u zelenu (do kraja napunjeno).

Napomene:

« Nemojte punite romobil ako su priklju¢ak za punjenje, mrezni adapter ili napojna utiénica vlazni.

« Kada se romobil ne puni ili nakon $to se punjenje zavrsi pazite da je gumeni preklop ¢vrsto umetnut u priklju¢ak za punjenje kako biste
sprije¢ili da voda ulazi u njega.

Aroller akkor van teljesen felt6ltve, amikor az akkumulatort6lté LED lampéaja vorosrél (t6ltés) zoldre (teljesen feltdltve) valt.

Megjegyzések:

« Netéltse arollert, ha a téltéport, a haldzati adapter, vagy az aramforras nedves.

« Amikor nem télti a rollert, vagy miutéan a toltés befejez6dott, gondoskodjon réla, hogy a gumi zarodugd legyen szorosan beillesztve a
toltéportba, hogy megakadalyozza a viz bejutasat.

To mativt eivat mAfpwg poptiopévo dtav n Avxvia LED ato dpoptioth| priatapiog aAAGEeL amd KOKKLVo (popTion) oe mpdoLvo (MAfpng

poption).

INHELWOELG:

« Mnv ¢oprtilete To mativi av n B0pa Gpoptiong, o mpocappoyEag pedpatog f n mpila eival Bpeypéva.

« 'Otav to mativt Sev poptiletal f HETA TNV 0OAOKANpwWon TN GpopTiong, BePatwbeite Tt To AaoTixévio KAALpH €XeL ToroBetnBel
owotd otn BVpa GopTLoNG yia va amotparel n elcodog vepoL.

Trotineta este complet incarcata atunci cand LED-ul de pe incarcatorul de baterie se schimba de la rosu (incércare) la verde (incarcat

complet).

Note:

« Nuincdrcati trotineta daca portul de incarcare, adaptorul de alimentare, sau priza de alimentare este umeda.

« Cand trotineta nu este incarcata sau dupa ce incarcarea este complete, asigurati-va cd clapeta de cauciuc este introdusa strans in portul
deincércare pentru a preveni apa sd intre.

1. Lift up the rubber flap.
Soulevez le rabat en caoutchouc.
Levante la tapa de goma.
MoAHMMWTE PE3VHOBYIO 3ary/ILIKY.
Til het rubberen klepje op.
BinkpuiiTe KkayuykoBuii knanaH.
Levante a aba de borracha.
Zvednéte gumovou klapku.
Angkat penutup karet.
oblball 8,01 gyl
Podignite gumeni poklopac.
Podignite gumeni poklopac.
Emelje fel a gumi takarolapot.
INKWOTE TO AACTLXEVLO KAAUHHOL.
Ridicati clapeta de cauciuc.

2. Connect the battery charger to the charging port.

Branchez le chargeur de batterie dans le port de charge.
Conecte el cargador de la baterfa al puerto de carga.
MopxniounTe 3apsAAHOE YCTPOICTBO K pasbemy AN 3apAaKu.
Sluit de acculader aan op de oplaadpoort.

MigkntoyiTh 3apAAHWIA NpUCTpii Ans 6aTapel Ao nopTy Ans
3apAMKaHHA.

Ligue o carregador de bateria a porta de carregamento.
Pfipojte nabije¢ku baterii k nabijecimu portu.
Hubungkan pengisi daya baterai ke port pengisian daya.
ol 3aio go sl oL Jposty ¢

Povezite punja¢ baterije na priklju¢ak za punjenje.
Povezite punja¢ baterije u priklju¢ak za punjenje.
Csatlakoztassa az akkumulatort6ltét a toltéportba.
JUVSEOTE TO QOPTIOTH Prtatapiag otn Bupa eépTIoNG.
Conectati incdrcétorul de baterie la portul de incércare.
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3. Disconnect the battery charger from the charging port when
charging is completed.
Déconnecter le chargeur de batterie du port de charge lorsque
la charge est terminée.
Desconecte el cargador de la bateria del puerto de carga
cuando la carga se haya completado.
OTcoeanHnTe 3apAHOE YCTPOMCTBO OT pasbema ANiA 3apAAKN,
Korpa 3apajka byaert 3aBeplieHa.
Koppel de acculader los van de oplaadpoort als het opladen
voltooid is.
Bin'enHaite 3apsgHuii npucTpiit ana 6atapei Big nopty ans
3apAMKaHHA, KON 3apAAXaHHA byae 3aBeplueHo.
Desconecte o carregador de bateria da porta de carregamento
quando o carregamento estiver concluido.
Po dokoné&eni nabijeni baterii odpojte nabije¢ku akumulatort
od nabijeciho portu.
Cabut pengisi daya dari port pengisian daya apabila pengisian
daya selesai.
it Jlais] aie mdd] daie ¢po &yyladl ool Juadl
Iskljucite punja¢ baterije sa prikljuka za punjenje kada je
proces punjenja zavrsen.
Iskljucite punja¢ baterije iz prikljucka za punjenje kada se
punjenje zavrsi.
Amikor a téltés befejez6dott, hiizza ki az akkumulatort6ltét a
toltéportbol.

TIOCLVSECTE TO POPTLOTH Hrtatapiog arnd tn BVpa pdpTiong

6tav oAokAnpwBei n podption.
Deconectatiincadrcatorul de baterie de la portul de incércare
cand incarcarea este finalizata.

4. Put back the rubber flap.
Remettez le rabat en caoutchouc.
Vuelva a colocar la solapa de goma.

YcraHosuTe Pe31HOBYI0 3arnyLwKy Ha MecTo.

Plaats het rubberen klepje terug.
3akpwiiTe kay4yKoBUIA KnanaH.
Volte a colocar a aba de borracha.
Vratte gumovou klapku zpét.
Pasang kembali penutup karet.
oblboll &8l acl

Vratite gumeni poklopac.

Vratite gumeni poklopac.
Helyezze vissza a gumi takarélapot.
Bate tiow To AaoTIxéVIO KAAUHHA.
Punetiinapoi clapeta de cauciuc.

Connect with Xiaomi Home App/Connexion avec I'application Xiaomi Home/Conexién con

la aplicacion Xiaomi Home/MopakntoueHmne k npunoxexuio Xiaomi Home/Verbinding maken

met de Xiaomi Home-app/MigknioueHHs 3a gonomoroto nporpamu Xiaomi Home/Ligar a
aplicagdo Xiaomi Home/Pfipojeni k aplikaci Xiaomi Home/Sambungkan dengan aplikasi Xiaomi
Home/@ubi JLaiyl Xiaomi Home/Povezivanje sa aplikacijom Xiaomi Home/Povezite se s
aplikacijom Xiaomi Home/Csatlakoztatas a Xiaomi Home alkalmazashoz/>0véeon pe tnv
edappoyr Xiaomi Home/Conectati-va la aplicatia Xiaomi Home

1. Before being activated, the scooter will keep beeping when turned on and is limited to 10 km/h. When the scooter is used for the first time,
it must be activated via the Xiaomi Home app.
Avant d'étre activée, la trottinette émettra un bip a I'allumage et sa vitesse sera limitée a 10 km/h. Lors de la premiére utilisation de la
trottinette, elle doit étre activée depuis I'application Xiaomi Home.

Antes de ser activado, el patinete eléctrico emitira pitidos cuando se encienday su velocidad estara limitada a 10 km/h. Cuando use el
patinete eléctrico por primera vez, debera activarlo a través de la aplicacion Xiaomi Home.

Ecnu ucnonb3oBath camokar 6e3 akTuBaumw, oH Gy/eT U3jaBaTb 3ByKOBOW CUTHa NPW BKIKOYEHUM, a ero CKOpOCTb GyeT orpaHuyeHa 10
Km/4. NpyU NepBOM UCMONB30BaHKMN CamMoKaTa ero He06X0AVMO aKTUBPOBAThL C MOMOLLbIO NPUOXeHKa Xiaomi Home.

Als de step is ingeschakeld, blijft deze piepen totdat deze geactiveerd is en is deze begrensd tot 10 km/u. Als de step voor het eerst wordt
gebruikt, moet deze worden geactiveerd via de Xiaomi Home-app.

AKLWO BBIMKHYTI camoKkar 6e3 akTvBaLii, BiH BiATBOPIOBATMME 3BYKOBI CUTHA/IN, a 10T0 WBUAKICTL 6yae o6mexeHo Ao 10 km/rop,. Mig yac
NepLIOro BUKOPUCTaHHA CamMoKaT NoTPiGHO akTMBYBATM 3a LONOMOrot nporpamu Xiaomi Home.

Antes de ser ativada, a trotinete continuara a emitir um sinal sonoro enquanto estiver ligada e estara limitada a 10 km/h. Quando a trotinete
for utilizada pela primeira vez, deve ser ativada através da aplicagao Xiaomi Home.

Pred aktivaci kolobéZzka pfi zapnuti stale pipa a jeji rychlost je omezena na 10 km/h. P¥i prvnim pouZiti kolobéZky je nutné ji aktivovat
prostiednictvim aplikace Xiaomi Home.

Sebelum dinyalakan, skuter akan terus berbunyi bip saat dihidupkan dan kecepatannya pun akan dibatasi hingga 10 km/j. Ketika
skuter digunakan pertama kali, ia diaktifkan melalui aplikasi Xiaomi Home.

Xiaomi Home @b @b o2 dbdsS caomy ol 8 50l igCll plasionl ie deluo/aS 10 le 839300 die pun 908 lysdd st [Fauid 5ua) Jsuw 3ol bpitss Ju5
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Pre nego $to se aktivira, trotinet ¢e se oglasiti zvuénim signalom kada se ukljugi i ogranicen je na 10 km/h. Prvo kori§¢enje trotineta zahteva
aktivaciju preko aplikacije Xiaomi Home.

Prije aktiviranja, romobil ¢e se oglasiti zvu¢nim signalom kada se ukljucii ogranicen je na 10 km/h. Kada se romobil koristi prvi
put, mora se aktivirati putem aplikacije Xiaomi Home.

Miel6tt aktivalna, a roller bekapcsolasa utan folyamatosan sipol, és a sebessége 10 km/h értékre korlatozott. Amikor elész6r
hasznalja a rollert, aktivalnia kell azt a Xiaomi Home alkalmazasban.

Mpuv amd tnv evepyomnoinar) tou, To mativt Ba cuveyioetl va nxet otav evepyoroleitat kat meptopiletat ota 10 xp./wp.. Otav
TO TATiVL XpoLHoToLeTaL yLa pwtn $popd, mpemneL va evepyormolnbel péow tng edappoyng Xiaomi Home.

nainte de a fi activat4, trotineta va continua s sune atunci cand este pornita si este limitata la 10 km/h. Cand trotineta este
utilizatd pentru prima datd, aceasta trebuie activatéa prin aplicatia Xiaomi Home.

2. Scan the QR code on the label attached to the control panel, on the right side of the deck, or on the back cover of the user manual to
download the Xiaomi Home app.

Scannez le code QR sur I'étiquette apposée sur le tableau de bord, sur le coté droit du repose-pied, ou sur le couvercle arriére du manuel
d'utilisation pour télécharger I'application Xiaomi Home.

Escanee el codigo QR que aparece en la etiqueta adherida al panel de control, en el lado derecho de la plataforma o en la contraportada
del manual de usuario para descargar la aplicacién Xiaomi Home.

OtckaHupyitTe QR-KOA Ha 3TVKETKe, NPUKPENIEHHO K NaHENV yrpaBieHs, Ha NpaBoi CTOPOHE NaTdopMbl MU Ha TbiIbHOW CTOPOHE
pyKOBOACTBA NONb30BaTENSA, YTOObI 3arpy3unTb NpunoxeHve Xiaomi Home.

Scan de QR-code op het label op het bedieningspaneel, aan de rechterkant van het plateau of op de achterkant van de gebruikers-
handleiding om de Xiaomi Home-app te downloaden.

LLlo6 3aBaHTaxwuTV Nporpamy Xiaomi Home, BifckaHyiite QR-kopa Ha eTVIKeTLI, NPYKPINneHiii 1o naHeni kepyBaHHSA, Ha Npagiil CTOpoHi nnatdopmun
a60 Ha 3aAHil 06KNaAVHLI NOCIBHYIKA KoprcTyBaya.

Leia o codigo QR apresentado na identificagéo fixa ao painel de controlo no lado direito da plataforma, ou na contracapa do manual do
utilizador para descarregar a aplicagdo Xiaomi Home.

Pro stazeni aplikace Xiaomi Home naskenujte QR kod na $titku pfipevnéném k ovladacimu panelu, na pravé strané paluby nebo na zadnim
krytu uZivatelské pfirucky.

Pindai kode QR pada label yang terpasang di panel kontrol, di sisi kanan dek, atau di sampul belakang panduan pengguna untuk
mengunduh aplikasi Xiaomi Home.

Xiaomi Home @by pakiasell Jla) alall @ulall e of Saclall 0 ol il le ol dosly 38 rall Gualall e 39200l QR 50y el

Skenirajte QR kod sa nalepnice na kontrolnoj tabli, sa desne strane platforme ili sa poledine korisnickog priru¢nika kako biste preuzeli
aplikaciju Xiaomi Home.

Skenirajte QR kod na naljepnici pri¢vrsé¢enoj na kontrolnu plo¢u, na desnoj strani platforme ili na straznjoj korici korisni¢kog priru¢nika za
preuzimanje aplikacije Xiaomi Home.

A Xiaomi Home alkalmazas let6ltéséhez szkennelje be a vezérlépanelre, a taposélemez jobb oldalara vagy a hasznalati Gtmutaté hatsé
boritéjara ragasztott cimkén lévé QR-kodot.

TapwoTe ToV KwSLKO QR 0TV ETIKETA TTOL elvaL TIPocapTNpEVN 0TOV Tivaka eAEyxou, oTn 6e€Ld TAevpd Tng BAong f oTo miow
£€puANO ToL eyXELPLELOL XPrOTN VLo va KaTERGOETE TNV edappoyi Xiaomi Home.

Scanati codul QR de pe eticheta atasata panoului de control, in partea dreaptd a puntii sau pe capacul din spate al manualului de utilizare
pentru a descdrca aplicatia Xiaomi Home.
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3. Open the Xiaomi Home app.
Ouvrez |'application Xiaomi Home.
Abra la aplicacion Xiaomi Home.
Ortkpoiite npunoxeHvie Xiaomi Home.
Open de Xiaomi Home-app.
Bigkpuiite nporpamy Xiaomi Home.
Abra a aplicagdo Xiaomi Home.
Otevrete aplikaci Xiaomi Home.
Buka aplikasi Xiaomi Home.
Xiaomi Home @b sl
Otvorite aplikaciju Xiaomi Home.
Otvorite aplikaciju Xiaomi Home.
Nyissa meg a Xiaomi Home alkalmazast.

voi€te tnv epappoyr Xiaomi Home.

Deschideti aplicatia Xiaomi Home.

%

4. Tap "+" on the top right corner and open "Scan" to scan the QR code on the label attached to the control panel, on the right side of the
deck, or on the back cover of the user manual again. Then follow the instructions in the app to add the scooter.

Appuyez sur le symbole « + » dans le coin supérieur droit et ouvrez « Scan » pour scanner a nouveau le code QR sur I'étiquette apposée sur
le tableau de bord, sur le c6té droit du repose-pied ou sur le couvercle arriére du manuel d'utilisation. Ensuite, suivez les instructions dans
I'application pour ajouter la trottinette.

Pulse «+» en la esquina superior derechay abra «Escanear» para volver a escanear el codigo QR de la etiqueta adherida al panel de
control, en el lado derecho de la plataforma o en la contraportada del manual de usuario. Siga las instrucciones de la aplicacion para
afiadir el patinete eléctrico.

Haxmute «+» B npaBOM BEpXHEM yriy U BbibepuTe «CkaHMpoBaTb», 4TO6bl OTCKaHMpoBaTh QR-KOA Ha 3TVKETKe, NPUKPENNEHHON K naHenn
ynpaBneHuns, Ha NpaBoii CTOPOHe NNaTdOPMbl VAN HA ThIILHON CTOPOHE PYKOBOACTBA NONb30BaTeNs. 3aTeM ciefyinTe MHCTPYKLUVAM B
NPUNOXEHN, YTOObI 406aBNTL CAMOKaT.

Tik op '+'in de rechterbovenhoek en open 'Scannen' om de QR-code op het label op het bedieningspaneel, aan de rechterkant van het
plateau of op de achterkant van de gebruikershandleiding opnieuw te scannen. Volg daarna de instructies in de app om de step toe te
voegen.

TOPKHITLCA «+» y BEPXHbOMY NPaBOMY KyTi Ta Biikpuiite «CkaHyBaTu», 106 3HOBY BinckaHysaT QR-ko/ Ha eTVKeTLI, NpVKpinneHriii 1o
naHeni KepyBaHHs, Ha Npasili cTopoHi nnatopmu abo Ha 3aaHilt 06knaanHLi nocibHKKa kopucTtyBaya. licns Lboro AoTpUMyiTECH
IHCTPYKUii y nporpawmi, wob Aoaatv camokar.

4.Toque em "+" no canto superior direito e abra a opgdo "Ler" para ler novamente o codigo QR apresentado na identificagao fixa ao
painel de controlo no lado direito da plataforma ou na contracapa do manual do utilizador. De seguida, siga as instrugdes da aplicagdo
para adicionar a trotinete.
Klepnéte na,+"v pravém hornim rohu a oteviete ,Skenovat”, abyste znovu naskenovali QR kod na $titku pfipevnéném k ovladacimu
panelu, na pravé strané palubni desky nebo znovu na zadnim krytu uZivatelské pfirucky. Poté podle pokyn(i v aplikaci pfidejte kolobézku.
Ketuk "+" di sudut kanan atas dan buka "Pindai" untuk memindai kembali kode QR pada label yang terpasang di panel kontrol, di sisi kanan
dek, atau di sampul belakang panduan pengguna. Ikuti petunjuk di aplikasi untuk menambahkan skuter.
pastasall Julu) LAl GUal le ol 8aclall o el bl ol Sl dogly 38 rall Galall e 3929all QR o) sl "uase” bl gl Lilall el § "+ Gob 3l
el 88L6Y Gadadl § 8392 30)l Olaglazll gl @ 3ame
Dodirnite ,+" u gornjem desnom uglu i otvorite ,Skeniraj” za ponovno skeniranje QR koda sa nalepnice na kontrolnoj tabli, sa desne strane
platforme ili sa poledine korisni¢kog priru¢nika. Zatim pratite uputstva u aplikaciji za dodavanije trotineta.
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Dodirnite "+" u gornjem desnom kutu i otvorite "Skeniraj" za skeniranje QR koda na naljepnici koja je pri¢vr§¢ena na kontrolnu plocu, na
desnoj strani platforme ili ponovno na straznjoj korici korisnickog priruénika. Zatim slijedite upute u aplikaciji za dodavanje romobila.
Koppintson a ,+" jelre a jobb felsé sarokban, és nyissa meg a ,Szkennelés” meniipontot, majd szkennelje be ismét a vezérlépanelre, a
taposélemez jobb oldalara vagy a hasznalati Gtmutaté hatsé boritdjara ragasztott cimkén Iévé QR-kodot. Majd a roller hozzaadasahoz
kdvesse az alkalmazasban megjelend utasitasokat.

MatAoTe «+» 0TV eMAvw Se§L& ywvia Kat avoiETe TO «ZApwaon» yLa Vo COpWOETE ToV KwSIKO QR TNV eTKETa IO £lvat KOAANpEVN
otov mivaka eAéyxou, otn Se§Ld MAeLpd TG BAong f oTnv iow MAevpd Tov eyxeLptdiov xpHotn §avd. £tn cuvexeLa, akoAovbnote
TG 08nyieg oTnV edpappoyr yLo va pocBEaete To mative.

Apdsati,+"in coltul din dreapta sus si deschideti ,Scanare” pentru a scana din nou codul QR de pe eticheta atasata panoului de control,
n partea dreaptd a puntii sau pe partea din spate al manualului de utilizare . Apoi urmati instructiunile din aplicatie pentru a adduga
trotineta.

Qé\ ==
v

. Watch the riding guide video. Do not exit the video before finishing it. Otherwise, the activation will fail.
Regardez la vidéo de conduite explicative. Ne quittez pas la vidéo avant la fin. Autrement, I'activation ne pourra pas aboutir.
Vea el video de la guia de conduccion. No salga del video antes de terminarlo. De lo contrario, la activacion fallara.

(4]

nOCMDTpI/lTe BNAEO C UHCTPYKUMAMW NO BOXAEHUIO CaMmoKaTa. He EBKprBaﬁTe BMAeO A0 3aBepLUeHNA NPOCMOTPa, MHaye akTuBauua He yaacTcA.

Bekijk de instructievideo over rijden. Sluit de video niet af voordat u deze hebt afgekeken. Anders zal het activeren mislukken.
MepernaxbTe BigeoiHCTPyKLilO Npo Te, AK i3AnMTY. He BUMuKaiiTe Bineo, [OKV BOHO He Aiiiae KiHuA. IHakiwe akTuBauisa He BinbyaeTbeA.
Veja o video de orientagdo sobre como circular de trotinete. Veja o video até ao fim. Caso contrario, a ativagao ira falhar.

Podivejte se na video s priivodcem jizdou. Neukonéujte video pfed jeho dokonéenim. V opaéném pipadé se aktivace nezdafi.
Tonton video panduan berkendara. Jangan tutup video sebelum selesai. Jika tidak, aktivasi akan gagal.

el Jididn Vg lgi] Jo8 923080l 0 2535 ¥ s8Il Juds gaé 3ol

Pogledavjte video sa uputstvima za voznju. Nemojte izlaziti iz videa pre nego $to ga odgledate do kraja. U suprotnom, aktivacija ¢e biti
neuspesna.

Pogledajte video s vodi¢em za jahanje. Nemojte izlaziti iz videa prije nego $to ga zavrsite. U suprotnom, aktivacija neée uspjeti.

Nézze meg a ,Roller-hasznalati ttmutat6” oktatdvideodt. Ne lépjen ki a videdbol, amig végig nem nézte azt. Maskiilénben az aktivalas
sikertelen lesz.

MapakoAovBrjote o Bivteo 0dnyol odrynong. Mnv Byeite amnd to Bivteo mptv to oAokAnpwoete. ALapopeTikd, n evepyormoinon Ba
amotUyeL.

Urméreste videoclipul ghidului de calirie. Nu iesiti din videoclip inainte de a-l termina. In caz contrar, activarea va esua.

Notes:

« Open the Xiaomi Home app to use various functions, such as one-tap locking, energy recovery, and one-tap turning-on of the taillight.

« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the current app version.

Remarques:

« Ouvrez |'application Xiaomi Home pour utiliser les diverses fonctions, comme le verrouillage en un geste, la récupération d'énergie et
I'allumage en un geste du feu arriere.

« Laversion de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version actuelle de 'application.

Notas:

« Abra la aplicaciéon Xiaomi Home para utilizar varias funciones, como el bloqueo con un solo toque, la recuperacién de energiay el
encendido de la luz trasera con un solo toque.

« Laversion de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la version actual de la aplicacion.
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Mpumevanus:

« OTkpoiiTe npunoxexune Xiaomi Home, 4to6bl Mcnonb3oBath pasnnyHbie GyHKLUM, TaKMe Kak 610K1poBKa OAHUM KacaHueM, pekynepauus
3HEPryv 1 BKIYEHIE 3aHero GoHapa OfHUM HaxaTnem.

« Bepcwia npunoxeHnsa morna o6HoBUTbCA. CeflyiiTe MHCTPYKUWAM ANA TeKyliei BepCun NPUNoXKeHUs.

Opmerkingen:

« Open de Xiaomi Home-app om verschillende functies te gebruiken, zoals vergrendelen met één tik, energieterugwinning en het met één
tik inschakelen van het achterlicht.

« De versie van de app kan zijn bijgewerkt. Volg de instructies in de huidige versie van de app.

Mpumitkn:

« Bigkpwiite nporpamy Xiaomi Home, wo6 ckopuctatcs piaHuMu GyHKLUiAMW, AK-0T 610KyBaHHA OAHUM OTVIKOM, BIAHOBNEHHA eHeprii Ta
BBIMKHEHHS 3a/iHbOI Gpapn OAHUM AOTUKOM.

« Bepcis nporpamn morna 6yt oHoBneHa. [loTpumyiitecsa BKasiBOK, BUXOAAYM 3 MOTOYHOT Bepcii nporpamu.

Notas:

« Abra a aplicagdo Xiaomi Home para utilizar as varias fungdes, como bloqueio com um s6 toque, recuperagdo de energia e acionamento
do farol traseiro com um s6 toque.

« Aversdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versao atual da aplicagéo.

Poznamky:

« Otevrete aplikaci Xiaomi Home a pouzivejte riizné funkce, napfiklad zamykani jednim klepnutim, obnoveni energie a zapnuti zadniho svétla
jednim klepnutim.

« Verze aplikace muze byt aktualizovana. Postupujte podle pokynt pro aktualni verzi aplikace.

Catatan:
« Gunakan aplikasi Xiaomi Home untuk menikmati berbagai fungsi, seperti penguncian sekali ketuk, pemulihan energi, dan menyalakan
lampu belakang dengan sekali ketuk.
« Versi aplikasi mungkin telah diperbarui, ikuti petunjuk berdasarkan versi aplikasi saat ini.
:Olasie
Bazlg 8,80 Gall zluaell Jusidsy @lll 83lazwly Ba>lg 8,40 Jadll Jio Bsaeiell wilbgll plaxiwy Xiaomi Home @ubs wiél «
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Napomene:
« Otvorite aplikaciju Xiaomi Home za kori$éenje razli¢itih funkcija, kao $to su zaklju¢avanje jednim dodirom, funkcija povrata energije i
ukljucivanje stop svetla jednim dodirom.
« Verzija aplikacije moZda je azurirana - sledite uputstva na osnovu trenutne verzije aplikacije.
Napomene:
« Otvorite aplikaciju Xiaomi Home kako biste koristili razne funkcije kao $to je zakljuéavanje jednim dodirom, oporavak energije i uklju¢ivanje
straznjih svjetala jednim dodirom.
« Inadica aplikacije mozda je azurirana - slijedite upute na temelju trenutaéne inaéice aplikacije.
Megjegyzések:
« Nyissa meg a Xiaomi Home alkalmazast a kiilonféle funkciok — példaul az egy koppintasos zarolas, az energia-visszanyerés, és a hatso
lampa egy koppintasos bekapcsolasa — hasznalatahoz.
« Lehet, hogy az alkalmazas verzidja frissiilt. Kérjlik, kbvesse az aktudlis verzi6 szerinti utasitasokat.
INHELWOELG:
« voi€te tnv epappoyn Xiaomi Home yLa va xpnotponotioete Stipopeg Aettoupyieg, Omwg KAeISwHa e Eva MATNHA, AVAKTNon
EVEPYELAG KO EVEPYOTIOLNOT TOL TI{oW PWG PE Eva TATNHA.
« Hékdoan tng epappoyng evééxetal va xeL evnuepwbel. koAouBnaTe Tig mapakdtw odnyieg, oL onoieg Baoilovtal oTnv TpExovoa
ékdoon.
Note:
« Deschideti aplicatia Xiaomi Home pentru a folosi diferite functii, cum ar fi blocarea printr-o atingere, recuperare energie, si apasati o datd
pentru pornire a stopului.
« Este posibil ca versiunea aplicatiei s& fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie de versiunea curentd a aplicatiei.

Delete the paired scooter/Supprimer la trottinette appariée/Borrar el patinete eléctrico vinculado/ynaneHue conpsyeHHoro
camokartaReason: improvement/Verwijder de gekoppelde step/Buaanvtvi npus'asky camokara/eliminar a trotinete emparelhada/
Odstranéni sparované kolobézky/Hapus skuter yang dipasangkan/, sl yig<ull dl3l/Izbrisite upareni trotinet/ObriSite upareni
romobil/A parositott roller torlése/Alaypdte To {guyomoinuévo nativi/Stergeti trotineta asociata

1. Delete the added scooter from the Xiaomi Home app.
Supprimez la trottinette ajoutée via I'application Xiaomi Home.
Borre el patinete eléctrico afiadido desde la aplicacion Xiaomi Home.
Ypanvte camokar 13 npunoxenus Xiaomi Home.
Verwijder de toegevoegde step uit de Xiaomi Home-app.
Bupanutv popanwnin camokar i3 nporpamu Xiaomi Home.
Elimine a trotinete adicionada através da aplicagao Xiaomi Home.
Hapus skuter yang ditambahkan dari aplikasi Xiaomi Home.
Hapus skuter yang ditambahkan dari aplikasi Xiaomi Home.
Xiaomi Home @udss o0 Slaell 5ekull AI50 8
Izbrisite prethodno dodati trotinet iz aplikacije Xiaomi Home.
Obrisite dodani romobil iz aplikacije Xiaomi Home.
Torélje a hozzaadott rollert a Xiaomi Home alkalmazasbdl.
Alaypdyte to mpooTtiBEeVO ativt amnd tnv epoappoyr Xiaomi Home.
Stergeti trotineta adaugata din aplicatia Xiaomi Home.
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2. Make sure the scooter is turned on. Press and hold the accelerator to the end, and simultaneously press the power button on the control

panel 5 times in succession. When the Bluetooth is successfully reset, the scooter will make a buzz and the Bluetooth icon will blink.
Assurez-vous que la trottinette est sous tension. Appuyez a fond et de fagon prolongée sur I'accélérateur, puis appuyez simultanément sur
le bouton d'alimentation sur le tableau de bord 5 fois de suite. Lorsque le Bluetooth est réinitialisé avec succes, la trottinette émettra une
vibration et |'icéne Bluetooth clignotera.

Aseglrese de que el patinete eléctrico esta encendido. Mantenga pulsado el acelerador hasta el final y pulse simultaneamente el botén
de encendido del panel de control 5 veces seguidas. Cuando el Bluetooth se restablezca correctamente, el patinete eléctrico emitira un
zumbido y el icono de Bluetooth parpadeara.

Y6eauTech, 4TO CaMOKaT BK/IoUeH. [10IHOCTbIO BBXXMUTE pbluar rasa v yAepXmBaiiTe ero, OAHOBPEMEHHO HXKMMAs KHOMKY NUTaHA Ha NaHenu
ynpasneHus 5 pas noapaa. Mocne ycnewroro cépoca HacTpoek Bluetooth camokat uspacT 3eykoBoit cvrHan, a 3Ha4yok Bluetooth HauHeT Murate.
Zorg ervoor dat de step is ingeschakeld. Houd de versneller tot het einde ingedrukt en druk tegelijkertijd vijf keer achter elkaar op de aan-/uitknop op
het bedieningspaneel. Wanneer de Bluetooth met succes is gereset zal de step een zoemgeluid maken en gaat het Bluetooth-pictogram knipperen.
lMepekoHaiitecs, Wo camokar yBiMKHeHo. HaTCHITL KHOMKy akcenepartopa /10 KiHLA i1 yTprUMYyiATe i, OIHOYaCHO HaTUCHITL KHOMKY XMBEHHSA Ha
naHeni kepyBaHHs 5 pasis nocninb. Konv Bluetooth Gyae ycniluHO CKrHYTO, camMoKart 3aA3uxunTh, a 3Haqok Bluetooth nouHe 6avmaru.
Certifique-se de que a trotinete esta ligada. Pressione e mantenha o acelerador premido ao maximo e simultaneamente pressione o botao de
alimentacéo no painel de controlo, 5 vezes consecutivas. Quando o Bluetooth for reposto com sucesso, a trotinete emitira um zumbido e o icone
Bluetooth ficara intermitente.

Ujistéte se, Ze je kolobézka zapnuta. Stisknéte a podrzte akcelerator az do konce a souc¢asné 5krat po sobé stisknéte tlacitko napajeni na
ovladacim panelu. Po Gispésném resetovani Bluetooth kolobézka vyda bzuéeni a ikona Bluetooth zacne blikat.

Pastikan skuter dinyalakan. Tekan dan tahan tuas gas sampai habis, lalu tekan tombol daya pada panel kontrol secara bersamaan sebanyak

5 kali berturut-turut. Ketika Bluetooth berhasil direset, skuter akan mengeluarkan bunyi dengung dan ikon Bluetooth akan berkedip.

Sroge gl Sgigll s Bale] i Asliio Olye 5 @bl &) Gl @Bl ) Gle a5y of § bisly dledl (i 5wl Gle badlly yatsly bisl . Selull Juds o 356
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Proverite da li je trotinet ukljucen. Pritisnite do kraja i zadrzite ru¢icu gasa i istovremeno pritisnite dugme za ukljuéivanje/iskljuc¢ivanje na

kontrolnoj tabli 5 puta uzastopno. Uspes$nim resetovanjem Bluetooth-a, trotinet emituje zujanje i Bluetooth simbol treperi.

Provijerite je li romobil ukljucen. Pritisnite i drzite papucicu gasa do kraja i istovremeno pritisnite gumb za napajanje na kontrolnoj plo¢i pet
puta zaredom. Kada je Bluetooth uspjes$no resetiran, romobil ¢e dati zvuéni signal i ikonica Bluetootha ée treperiti.

Gy6z6djon meg réla, hogy a roller be van kapcsolva. Nyomja le és tartsa litk6zésig lenyomva a gyorsitot, és egyidejlileg nyomja meg a
vezérlépanelen a fékapcsolé gombot 5-sz6r egymas utan. Amikor a Bluetooth sikeresen helyre lett allitva, a roller berregé hangot ad, és
a Bluetooth ikon villogni kezd.

BeBawwBeite 6Tt to mativt elvat evepyomoinpévo. MaThoTe KL KPATIAOTE TOV EMLTAXVVTH HEXPL TO TEAOG KOL TOUTOXPOVA TATHOTE
TO KOULTIL LoYV0G oToV Tiivaka eEA€yxoL 5 popég StadoxLka. Otav To Bluetooth emaveéABel emituxwg, To mativi Ba kdvet Evav nxo
Bounopatog kat to etkovidio Bluetooth Ba avaBooBrioet.

Asigurati-va cd trotineta este pornitd. Apésati si tineti apdsat acceleratorul pana la sfarsit, si apadsati simultan butonul de alimentare de pe
panoul de control de 5 ori succesiv. Cand Bluetooth este resetat cu succes, trotineta va face un zgomot si pictograma Bluetooth va clipi.

Note: The scooter cannot be restored to factory settings during riding or when locked.

Remarque : Il n'est pas possible de rétablir la trottinette aux parametres d'usine pendant la conduite ou lorsqu'elle est verrouillée.
Nota: El patinete eléctrico no puede ser restaurado a los ajustes de fabrica durante la conduccién o cuando esta bloqueado.
MpuMeyaHme: BOCCTaHOBWTL 3aBOACKME HACTPOWIKIM CamMoKaTa BO BpeMA IBUXXEHUA UV B 3a60KMPOBAHHOM COCTOAHUN HEBO3MOXHO.
Opmerking: De step kan tijdens het rijden of als deze is vergrendeld niet worden teruggezet naar de fabrieksinstellingen.

MpumiTka: BiHOBUTM 3aBOACHKI HaNALWTYBaHHA HE MOXHa Tofj, Konw BK iaeTe abo camokar 3ab1oKoBaHo.

Nota: A trotinete nao pode ser restaurada de acordo com as defini¢des de fabrica enquanto estiver a ser utilizada ou se estiver bloqueada.
Poznamka: Kolob&zku nelze obnovit do tovarniho nastaveni béhem jizdy nebo pfi uzaméeni.

Catatan: Skuter tidak dapat dikembalikan ke setelan pabrik jika sedang dikendarai atau terkunci.

Jaall sie gl g8l el SgSul) granll s Olslac] 8sletwl yisy idhslo

Napomena: Trotinet se ne moZe vratiti na fabricka podesavanja tokom voznje ili kada je zakljugan.

Napomena: Romobil se ne moze vratiti na tvorni¢ke postavke tijekom voznje ili kada je zaklju¢an.

Megjegyzés: A roller hasznalata kdzben, vagy zarolt allapotaban nem lehet helyreallitani a gyari beéallitasokat.

Inpeiwon: To mativi Sev propei va emaveéABeL 0TI Epy0oTAOLAKES pLBHITELG KATE TN SLAPKeEL TNG 08 YNONgG ) 0TaV eivat KAELSwHEVO.

Noté: Trotineta nu poate reveni la setdrile din fabrica in timpul utilizarii sau cand este blocata.
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Restore the scooter to factory settings/Restaurer les paramétres d'usine de la trottinette/Restaurar el patinete
eléctrico a los ajustes de fabrica/soccTaHoBneHne 3aBofckmx HacTpoek camokata/De fabrieksinstellingen van
de step herstellen/BinHOBMTI 3aBOACHKI HAacTpoliku camokaTta/repor as defini¢des de fabrica da trotinete/Obnoveni
tovarniho nastaveni kolobézky/Pulihkan skuter ke setelan pabrik/giaall s Slslac] G| yigkudl 83l2iwl/Resetovanje
trotineta na fabri¢ka pode$avanja/Vratite romobil na tvornicke postavke/A roller visszaallitdsa a gyari
beéllitasokra/ mavapépete To mativt oTig epyootactakeg pubpioelg/Restabiliti setérile din fabricd ale
trotinetei

<

1. Delete the added scooter from the Xiaomi Home app.
Supprimez la trottinette ajoutée via |'application Xiaomi Home.
Borre el patinete eléctrico afiadido desde la aplicacién Xiaomi Home.
Ypanute camokart 13 npunoxenus Xiaomi Home.
Verwijder de toegevoegde step uit de Xiaomi Home-app.
Buganvtu gosaHunii camokar i3 nporpamu Xiaomi Home.
Elimine a trotinete adicionada através da aplicagdo Xiaomi Home.

Odstrarite pfidanou kolobézku z aplikace Xiaomi Home.

Hapus skuter yang ditambahkan dari aplikasi Xiaomi Home.

Xiaomi Home @ubs (o Slaall gl Al3L 03

Izbrisite prethodno dodati trotinet iz aplikacije Xiaomi Home.

Obrisite dodani romobil iz aplikacije Xiaomi Home.

Tordlje a hozzaadott rollert a Xiaomi Home alkalmazasbél.

Awaypaipte To mpootiBépevo mative and tnv edpappoyn Xiaomi Home.
Stergeti trotineta adaugata din aplicatia Xiaomi Home.

2. Make sure the scooter is turned on. Squeeze the brake lever, and simultaneously press and hold the accelerator and the power button
for 7 seconds. When you hear a buzz, the scooter's Bluetooth has been unpaired and the scooter has been restored to factory settings.
Then the control panel will return to its factory display and the Bluetooth icon will blink.

Assurez-vous que la trottinette est sous tension. Serrez le levier de frein, et appuyez simultanément sur I'accélérateur et le bouton
d'alimentation pendant 7 secondes. Lorsque vous suivez un bourdonnement, le Bluetooth a été découplé et la trottinette a été rétabli
aux parametres d'usine. Puis le tableau de bord reviendra a |'affichage d'usine et I'icéne Bluetooth clignotera.

Asegurese de que el patinete eléctrico est4 encendido. Apriete la palanca de freno y mantenga presionados el aceleradory el boton de
encendido simultaneamente durante 7 segundos. Cuando escuche un zumbido, el Bluetooth del patinete eléctrico se ha desvinculado
y el patinete eléctrico se ha restaurado a los ajustes de fabrica. Entonces el panel de control volvera a su pantalla de fabricay el icono
de Bluetooth parpadeara.

Y6eautech, 4To camoKar BK/to4eH. COXMUTE pblyar TOpMO3a vi B TO e BPEMsA HKMITE 1 yAePXKVBaiiTe pbluar rasa 1 KHOMKy NUTaHUA B Te4eHNe
7 cekyHa. Koraa nocnbIWnTCA XyxoKalLmil 3ByK, 3T0 03HaYaeT, 4To conpsxeHve camokara no Bluetooth 6bino pasopsaHo v Ha camokate
BOCCTaHOB/IEHbI 3aBOACKVE HACTPOKK. Noc/ie STOro naHeNb ynpasneHns BePHETCA K 3aBOACKOMY By V1 HAYHET MuraThb 3Hauok Bluetooth.
Zorg ervoor dat de step is ingeschakeld. Druk de remhendel in en houd tegelijkertijd gedurende 7 seconden de aan-/uitknop en de
versneller ingedrukt. Wanneer u een zoemgeluid hoort, is de Bluetooth van de step ontkoppeld en is de step teruggezet naar de
fabrieksinstellingen. Vervolgens keert het bedieningspaneel terug naar het fabrieksscherm en gaat het Bluetooth-pictogram knipperen.
MepekoHalitecs, o caMokaT yBiMKHEHO. CTUCHITb BaiNb raibMa i 0HOHACHO HATVICHITB i YTPUMYIATE KHOMKY akcenepatopa Ta KHOmMKy
UBNEHHA NPOTAroM 7 cekyHA. Konv BU YyeTe A3nxUaHHA, Lie 03Hauae, o Bluetooth camokara 6yno pos'eaHaHo, i camokar BigHOBNEHO 10
3aBO/ICbKMX HanalWTyBaHb. Micns UbOro naHenb kepyBaHHA NOBEPHETLCA 10 3aBOACHKOr0 Aucnnes, a 3Hauok Bluetooth noune 6avmarn.
Certifique-se de que a trotinete esta ligada. Aperte a alavanca do travao e, simultaneamente, carregue no acelerador e mantenha o
botdo de alimentagao premido durante 7 segundos. Quando ouvir um zumbido, o Bluetooth da trotinete foi desemparelhado e a trotinete
foi restaurada para as defini¢Ges de fabrica. Em seguida, o painel de controlo regressara ao ecra de fabrica e o icone Bluetooth ficara
intermitente.

Ujistéte se, Ze je kolobéZzka zapnuta. Stisknéte brzdovou packu a soucasné stisknéte a podrzte akcelerator a tlacitko napéjeni po dobu 7
sekund. Jakmile uslysite bzuéeni, Bluetooth kolobézky bylo odpojeno a kolobéZzka byla obnovena do tovéarniho nastaveni. Poté se ovladaci
panel vrati do tovarniho zobrazeni a ikona Bluetooth za¢ne blikat.

Pastikan skuter dinyalakan. Tekan tuas rem, lalu tekan dan tahan tuas gas bersama dengan tombol daya selama 7 detik. Jika Anda
mendengar dengungan, Bluetooth skuter telah diputuskan dan skuter telah dikembalikan ke setelan pabrik. Kemudian, panel kontrol
akan kembali ke tampilan pabrik, sedangkan ikon Bluetooth akan berkedip.
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Proverite da li je trotinet ukljugen. Pritisnite ruéicu koénice i istovremeno pritisnite i drzite ru¢icu gasa i dugme za uklju¢ivanje/iskljugivan-
je 7 sekundi. Ako ¢ujete zujanje, Bluetooth veza trotineta je prekinuta i trotinet je vra¢en na fabri¢cka podesavanja. Kontrolna tabla se zatim
vraca na fabri¢ki ekran i Bluetooth simbol treperi.
Provjerite je li romobil ukljuéen. Stisnite polugu ko¢nice i istovremeno pritisnite i drzite papucicu gasa i gumb za napajanje 7 sekundi.
Kada ¢ujete zvuéni signal, Bluetooth romobil nije uparen i romobil je vraéen na tvorni¢ke postavke. Zatim ¢e se kontrolna plo¢a vratiti
na tvornicki prikaz i ikonica Bluetooth ¢e treptati.
Gy6z6djon meg réla, hogy a roller be van kapcsolva. Szoritsa meg a fékkart, és nyomja le és tartsa lenyomva egyidejlileg a gyorsitot és a
fékapcsold gombot 7 masodpercig. Ha berregé hangot hall, a roller Bluetooth-janak parositasa megszakadt, és a roller vissza lett allitva
a gyari beallitasokra. Majd a vezérl6panel visszatér a gyari kijelzési allapotahoz, és a Bluetooth ikon villogni kezd.
Befaiwbeite 6T To TaTivi €ival evepyoTtoinpévo. ZIETE TO HOXAG TTESNONG Kal KPATWVTAG TAUTOXPOVA TIATNHEVO TOV ETUTAXUVTH KAl TO KOUHTTE
1oXV0G yia 7 Seutepdhertta. Otav akoUoETe évav 1o Bouiopatog, to Bluetooth tou matviov éxet amoouvdebei kai To Tativi éxel emavéNdet
OTIG EPYOOTACIAKEG PUBHICEIC. TN CUVEXELQ, O TTivaKag EAEyXOU Ba ETIIOTPEYEL OTNV £pYOCTACIAKT Tou £vSeIgn Kat To ikovidio Bluetooth 6a
avapooPBroeL
Asigurati-va cd trotineta este pornitd. Strangeti maneta de frana si tineti apasat simultan acceleratia si butonul de alimentare timp de 7
secunde. Cand auziti un bazait, Bluetooth-ul trotinetei nu a fost asociat si trotineta a revenit la setérile din fabricd. Dupa care panoul de
control va reveni la afisajul din fabrica si pictograma Bluetooth va clipi.

How to Ride/Comment la conduire/Cémo conducir/O6yuyeHune BoxaeHuto/Rijinstructies/
Bkasiku 3 13a1/Como conduzir/Jak jezdit/Cara Mengendarai/ugs JI 4 ,b/Kako voziti/Kako
voziti/Hogyan hasznalja a rollert/Mwg va 0ényroete/Cum sd o folositi

. Wear a helmet, elbow pads and knee pads before riding
Note: Check the tire pressure before riding. The recommended tire pressure is 40-45 psi.
Portez un casque, des coudiéres et des genouilleres avant de la conduire.
Remarque : Vérifiez la pression des pneus avant toute utilisation. La pression recommandée pour les pneus est de 40-45 psi.
Utilice casco, coderas y rodilleras antes de conducir
Nota: Compruebe la presion de los neumaticos antes de conducir. La presién recomendada para los neumaticos es de 40-45 psi.
Mepen Hauanom NoesaKM HasieHbTe LWeM, HANOKOTHVKI U HAaKONEHHIKN.
MpuymeyaHvie: nepep Noe3aKoi NpoBepbTe i B WnHax. PekomeHayemoe A
Draag een helm, elleboogbeschermers en kniebeschermers voordat u gaat rijden.
Opmerking: Controleer de bandenspanning voordat u gaat rijden. De aanbevolen bandenspanning is 40-45 psi.

B WiHax coctaenset 40-45 ¢yHTOB/KB. AtoNM.

Mepep noisgKoto HapiBaliTe WOMOM, HANOKITHUKM Ta HAKONIHHUKN
MpumiTKa: nepes NOI3AKo NepesipANTe TUCK y WiHAX. PeKOMeH[0BaHNi1 TUCK Y WiHax cknagae 40-45 yHTiB Ha KBafpaTHWI AOMM.
Utilize capacete, cotoveleiras e joelheiras antes de conduzir a trotinete.
Nota: Verifique a pressdo do ar nos pneus antes de conduzir. A pressdo dos pneus recomendada é de 40 a 45 psi.
Pred jizdou si nasadte pfilbu, chréanice loktd a kolen
Poznamka: Pfed jizdou zkontrolujte tlak v pneumatikach. Doporuéeny tlak v pneumatikach je 40-45 psi.
Gunakan helm, pelindung siku dan pelindung lutut sebelum berkendara
Catatan: Periksa tekanan ban sebelum berkendara. Tekanan ban yang disarankan adalah 40-45 psi.
095, 18 &Sy Olslausg g9S Olslngg 8395 431
J2y30 dog J< Wby 45-40 9o 4y Guogall haall oSyl Jub Ghlbyl s pamdl dbsile
Postavite kaciguy, stitnike za laktove i kolena pre voznje
Napomena: Proverite pritisak u gumama pre voznje. Preporuéeni pritisak u gumama je 40-45 psi.
Prije voZnje nosite kacigu, $titnike za laktove i koljena
Napomena: Provjerite tlak u gumama prije voZnje. Preporuceni tlak u gumama je 40-45 psi.
Arollerhasznalat el6tt viseljen véddsisakot, konyok- és térdvédé parnakat
Megjegyzés: Rollerhasznalat el6tt ellendrizze a keréknyomast. Az ajanlott keréknyomas 40-45 psi.
DopEaTe KPAVOG, TIPOCTATEVUTIKA AYKWVWV KO YOVOTOG TIpLV ortd Tnv o8fynon.
Inueiwon: Aéy€te tnv rieon touv eAaoTikoL TipLY artd Tnv 08fynaon. H cuviotwpevn mieon tou eAaotikol elvat 40-45 psi.
Purtati cascd, cotiere si genunchiere inainte de a o folosi
Noté: Verificati presiunea in anvelope inainte de a o folosi. Presiunea recomandatd in anvelope este de 40 - 45 psi. 60
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2. Step onto the deck of the scooter with one foot, and slowly push off the ground with the other.

Placez un pied sur le repose-pied et prenez appui avec l'autre au sol pour avancer lentement.
Mantenga un pie en la plataforma, y baje lentamente el otro al suelo.

MomecTuTe 0AHY HOTy Ha NNaTdOpPMy, a BTOPOI MEANEHHO OTTONKHUTECH OT 3EMIN.

Stap met één voet op het plateau en zet u langzaam af met de andere voet.

CraHbTe 0AHielo HOrow Ha nnatdopmy Ta NoBiNbHO BiAWTOBXHITLCA IHLWO Bif 3eMJi.
Coloque um pé na plataforma e, lentamente, levante o outro pé do chéo.

Jednou nohou do$lapnéte na palubu a druhou pomalu odrazte o zem.

Injak dek dengan satu kaki, dan perlahan dorong kaki lainnya ke tanah.

0l Gl 6,50L g8l gLl Aol saclall Lo 3519 533 g

Stavite jednu nogu na platformu, a zatim se drugom nogom lagano odgurnite od tla.

Jednom nogom zakoradite na platformu, a drugu polako odbacite od tla.

Lépjen a taposdlemezre fél labbal, és a masik labfejével lassan I6kje el magat a talajtol.
MNathote otn BAon pe To éva moSL KAt aLyd-oLyd Kavte kivnon pe To GAAo st oto £5adog.
Pasiti pe punte cu un picior si impingeti incet celalalt pe pamant.

3. When the scooter starts to coast, put both feet on the deck and gently press the accelerator. The accelerator can be used once the scooter
is going over 5 km/h.
Lorsque la trottinette commence a avancer en roue libre, placez les deux pieds sur le repose-pied et appuyez doucement sur l'accélérateur.
L'accélérateur peut étre utilisé lorsque la trottinette dépasse les 5 km/h.
Cuando el patinete eléctrico comience a avanzar, coloque ambos pies en la plataforma y pulse suavemente el acelerador. El acelerador se
puede usar cuando el patinete eléctrico supere los 5 km/h.
Koraa camokar HauHeT KaTnTbCs, NOCTaBbTe BTOPYIO HOTY Ha NNaTGOPMY 1 CAEerka HaXMUTE Ha pblyar rasa. Peluar raza MOXHO UCMO/b30BaTL
noce Toro, Kak CaMoKaT PasroHNTCA 10 5 Km/u.
Wanneer de step begint te rollen, zet u beide voeten op het plateau en drukt u rustig op de versneller. De versneller kan worden gebruikt
zodra de step sneller dan 5 km/u gaat.
Konu camokart no4He pyxatucs, noctasTe o6uaBi Horu Ha nnatpopmy it 06epexxHo HaTUCHITb KHOMKY akcenepartopa. KHonky akcenepartopa
MO>XHa BUKOPVCTOBYBATU, KONV CAMOKAT PyXaeTbCA 3i WBMAKICTIO NoHaz 5 km/roa.
Quando a trotinete comegar a andar, coloque ambos os pés na plataforma e carregue suavemente no acelerador. Podera utilizar o acelerador
assim que a trotinete ultrapassar os 5 km/h.
Kdyz se kolobézka rozjede bez $lapani, polozte obé nohy na palubu a jemné seslapnéte akcelator. Akcelerator Ize pouzit, jakmile kolobézka
jede rychlosti vy3si nez 5 km/h.
Saat skuter mulai meluncur, letakkan kedua kaki di dek dan tekan tuas gas secara perlahan. Gas dapat digunakan setelah skuter melaju
dengan kecepatan lebih dari 5 km/j.
el/pS 5 y3eCall 5l 3,0 £ hanall plakianl 1oy . juasall le 38 buslg saclall le elod LS g el yxilly oSl 15 Loie
Kada trotinet poéne da se krece, stavite obe noge na platformu i lagano pritisnite ruéicu gasa. Ru¢ica gasa se moze koristiti ¢im se trotinet
krece brze od 5 km/h.
Kada romobil poéne spustati, stavite obje noge na platformuinjezno pritisnite papucicu gasa. Papucica gasa se moze koristiti kada romobil
prijede brzinu od 5 km/h.
Amikor a roller gurulni kezd, mindkét labaval Iépjen a taposélemezre, és finoman nyomja meg a gyorsitét. A gyorsitot azutan hasznalhatja,
hogy aroller sebessége meghaladta az 5 km/h értéket.
‘Otav to mative apxioet va KuAdet, BaAte kat ta Vo mddLa ot Baon Kot MATAOTE anaAd tov enttaxuvth. O EMLTAXVVTAG HTopEl va
XpnotporotnBei dTav To MaTivt Kwveltat pe TaxoTnTa Avw Twv 5 Xp./wp.
Cand trotineta incepe sd se deplaseze, puneti ambele picioare pe punte si apasati usor acceleratia. Acceleratia poate fi folosita odata ce
trotineta depaseste 5 km/h.
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4. Gently press the accelerator to speed up and make sure not to go too fast.

Appuyez doucement |'accélérateur pour accélérer et évitez de rouler trop vite.

Pise suavemente el acelerador para acelerar y asegtirese de no ir demasiado rapido.

MnaBHO HAXXMWTE Ha pblyar raaa, 4To6bl yckopuTbcs. CTapanTech He exarb CANLWKOM BbICTPO.

Druk de versneller zachtjes in om te versnellen en zorg ervoor dat u niet te snel gaat.

ObepexxHO HATWCHITb Ha KHOMKY akceneparopa, Wob NpycKopuTy pyx, i He pyxanTeca HaaTo WBMAKO.
Carregue suavemente no acelerador para acelerar e certifique-se de que ndo vai demasiado depressa.
Jemnym stisknutim akcelator zrychlete a dbejte na to, abyste nejeli pfilis rychle.

Tekan tuas gas secara perlahan untuk mempercepat dan pastikan tidak terlalu ngebut.

85455 ey GV pac 50 1509 e pundl 33030 £ 3amall le il bausl.

Pazljivo pritisnite ru¢icu gasa da biste ubrzali i vodite ra¢una da ne vozite prebrzo.

Lagano pritisnite papuéicu gasa da ubrzate i pazite da ne vozite prebrzo.

Finoman nyomja le a gyorsitot a gyorsitashoz, és tigyeljen ra, hogy ne menjen tul gyorsan.

MotAoTe AMOAd TOV ETILTOXLVTH yLa va eriitoXOveTte kat Befatwbeite 6Tl Sev nnyaivete Mol ypriyopa.

Apasati incet acceleratorul pentru a mdri viteza si asigurati-va cd nu mergeti prea repede.

5. Slowly release the accelerator or press the brake lever to slow down.
Relachez doucement I'accélérateur ou appuyez le levier de frein pour ralentir.
Suelte lentamente el acelerador o pise la palanca de freno para reducir la velocidad.
ﬂﬂﬂ CHWXEHWNA CKOPOCTU MeANIEHHO OTnyCTI/ITe pblyar rasa uam HaXMuUTe polyar Topmosa.
Laat de versneller langzaam los of druk de remhendel in om te vertragen.

MoBinbHO BiANYCTITb KHOMKY akcenepaTopa abo HaTUCHITL BaXKiNb ranbma, o6 3MEHLINTI WBNAKICTb.

Solte lentamente o acelerador ou prima a alavanca do travédo para abrandar.
Pomalu uvolnéte akcelator nebo stisknéte brzdovou packu, abyste zpomalili.
Lepaskan tuas gas secara perlahan atau tekan tuas rem untuk memperlambat.
lbogl) Jol,all )3 le bisl of ey g saall >

Polako otpustite ruéicu gasa ili pritisnite ruc¢icu ko¢nice da biste usporili.
Polako otpustite papuéicu gasa ili pritisnite polugu koénice kako biste usporili.
A lassitashoz lassan engedje fel a gyorsitét, vagy nyomja le a fékkart.

mieAevBepwIoTE APy TOV ETILTAXVVTH ) TTOTAOTE TOV HOXAS MESNoNG yia va emBpadiveTte.

Eliberati usor acceleratorul sau apdsati maneta de frand pentru a incetini.

& Pay attention to the road conditions when riding and make sure to maintain an appropriate speed without sudden braking.

Otherwise, the tires may lose grip and cause you to fall, resulting in serious injury.

Faites attention aux conditions de la route pendant la conduite et assurez-vous de maintenir une vitesse appropriée sans freiner
brusquement. Sinon, les pneus peuvent perdre I'adhérence et provoquer votre chute donnant lieu & de graves blessures.
Preste atencion a las condiciones de la carretera cuando conduzca y aseglrese de mantener una velocidad adecuada sin frenar

bruscamente. De lo contrario, los neumaticos pueden perder adherencia y provocar una caida, con el consiguiente riesgo de
lesiones graves.
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Bo Bpems ABMXeHWA 0bpalyaiiTe BHUMaHUE Ha JOPOXHbIE YCNIOBWA 1 ClieanTe 3a TeM, 4To6bl NOAAEPKMBATL COOTBETCTBYIOLLYIO

CKOpPOCTb 6e3 Pe3Koro TOpMOXEHWA. B NpOTNBHOM Cyyae WiHbI MOTYT NOTEPATL CLEMIEHE C JOPOroi, 1 Bbl yNazeTe, YTo npreeaeT

K MONY4EHMI0 Cepbe3HO TPaBMbI.

Let tijdens het rijden op de wegomstandigheden en zorg ervoor dat u de juiste snelheid aanhoudt zonder plotseling te remmen.

Anders kunnen de banden grip verliezen en ervoor zorgen dat u valt, met ernstig letsel tot gevolg.

3BepTaiiTe yBary Ha JOPOXHIO 0GCTAHOBKY Mif Yac i341 Ta [OTPUMYITECA BiAMOBIAHOT WBMAKOCT 63 Pi3KOro rasbMyBaHHA. [HaKILe WiHN

MOXYTb BTPATUTW 34EneHHs, Wo npussene 4o I'IaFLiHHR Ta cepﬁoszx Tpasm.

Preste atencao as condigdes da estrada quando conduzir e certifique-se de que mantém uma velocidade adequada sem travagens

bruscas. Caso contrario, os pneus podem perder a aderéncia e provocar a queda, resultando em ferimentos graves.

P¥i jizdé vénujte pozornost stavu vozovky a dbejte na udrZzovani pfimérené rychlosti bez prudkého brzdéni. V opaéném piipadé

mohou pneumatiky ztratit pfilnavost a zplsobit pad s nasledkem vazného zranéni.

Perhatikan kondisi jalan ketika berkendara dan pastikan Anda menjaga kecepatan sebagaimana mestinya dan jangan mengerem

secara mendadak. Jika tidak, ban bisa kehilangan cengkeraman dan menyebabkan Anda terjatuh, sehingga mengakibatkan cedera

serius.

382 Lo gl § el (asuady lgrasd Olylbyl 1885 18 el il atzlao oy ] dzlll 93 dxuslio de pun e Blasl g0 159 LSl ie Gl g ) szl
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Tokom voznje vodite ra¢una o uslovima na putu i odrZavajte odgovarajuéu brzinu bez naglog koéenja. U suprotnom, gume mogu

postati nestabilne i moZete pasti, $to moze dovesti do ozbiljnih povreda.

Tijekom voznje obratite pozornost na stanje na cesti i odrZavajte odgovarajucu brzinu bez naglog ko¢enja. U suprotnom, gume mogu

izgubiti prianjanje i uzrokovati vas pad, $to moze dovesti do ozbiljnih ozljeda.

Rollerhasznalat kdzben figyeljen oda az Gtviszonyokra, és ligyeljen ra, hogy tartsa a megfelel sebességet, hirtelen fékezés nélkdl.

Ellenkezé esetben a gumiabroncsok tapadasa megsziinhet, On pedig eleshet, ami stlyos sériilést eredményezhet.

AWOTE TIPOTOYXI OTLG GLVBIKEG TOL SpOHOL KATA TNV 06rynon Kat Befatwbeite 6Tl Statnpeite KATEGAANAN TaxVTNTA XWPLG

andTopn mMESNon. ALadopETLIKA, T EAACTIKA PITOPEL Vo XAGOUV TNV TPOGdUOTH, TIPOKAAWVTAG TITWON KAl 60BopG TPOUHATLOHO.

Fiti atenti la conditiile de drum atunci cand o utilizati si asigurati-va cd mentineti o viteza corespunzatoare fara franare brusca.

Altfel, anvelopele isi pot pierde aderenta si va pot provoca caderea, ceea ce duce la raniri grave.

6. Tilt your body to the steering direction as you turn, and slowly
turn the handlebar.

Penchez-vous dans la direction vers laquelle vous souhaitez
tourner, puis tournez doucement le guidon.

Incline el cuerpo en la direccién de conduccién a medida que
giray gire lentamente el manillar.

[Mpu BEINONHEHWI NOBOPOTOB HAKNOHANTE KOPMYC B HYXHYIO
CTOPOHY 1 MeANIEHHO NOBOpPaYnBaiTe pysb.

Leun bij het afslaan met uw lichaam in de stuurrichting en
draai langzaam aan het stuur.

Min yac noBopoTie HaxunAiTe TiNo B NOTPIGHOMY HanpAMKy Ta
MoBiNbHO NoBepTaiiTe Kepmo.

Incline o corpo para a diregao pretendida e rode lentamente o
guiador.

Pfi zatageni naklanéjte télo do sméru fizeni a pomalu otacejte
riditky.

Miringkan tubuh Anda ke arah kemudi ketika berbelok, dan
putar stang secara perlahan.

el ssall 1ol 8 olysall ie 4zl ol ] o> Aol 8

Nagnite telo u pravcu upravljanja tokom skretanja i lagano
okrenite upravljag.

Nagnite tijelo u smjeru upravljanja dok se okrecete i polako
okrecite upravljac.

A kormanyzashoz dontse a testét a kivant iranyba, ahogy
kanyarodik, és lassan forditsa el a kormanyrudat.

lelpete T0 CWHO 6OG TTPOG TNV KatevBuvoN Tov TLHOVLIOD
KoBWG oTpiPeTe KaL OTPEYPTE APYA TO TLHOVL.

Inclinati-va corpul in directia de conducere in timp ce virati si
rotiti incet ghidonul.

7. When the scooter slows down or stops, put one foot on the
ground to get off the scooter.
Lorsque la trottinette ralentit ou s'arréte, mettez un pied au
sol pour descendre de la trottinette.
Cuando el patinete eléctrico reduzca la velocidad o se
detenga, ponga un pie en el suelo para bajarse del patinete
eléctrico.
Korpaa camokar 3aMefnnT XO4 1av 0CTaHOBUTCA, NOCTaBbTe
OfIHY HOTY Ha 3eMJ1i0, 4TO6bI CONTM C HEro.
Als de step afremt of stopt, zet één voet op de grond om van
de step af te stappen.
Konu camokart ynoBinbHIETbCA a60 3yNUHAETLCA, NOCTaBTe
OflHY HOTY Ha 3emJio, o6 3iiiTV 3 camokarta.
Quando a trotinete abranda ou para, coloque um pé no chao
para sair da trotinete.
Kdyz kolobézka zpomali nebo zastavi, polozte jednu nohu na
zem, abyste z kolobézky vystoupili.
Ketika skuter melambat atau berhenti, letakkan satu kaki di
tanah untuk mendarat dari skuter.
el g Josill p8) Ul Gle 8alg losd g6 wadgng gl bl losie
Kada trotinet uspori ili se zaustavi, stavite jednu nogu na tlo
kako biste si$li sa trotineta.
Kada romobil uspori ili se zaustavi, stavite jednu nogu na tlo
kako biste sisli sa romobila.
Amikor aroller lelassul vagy megall, Iépjen le fél labbal a
talajra, hogy leszalljon a rollerrél.
‘Otav to mativt emBpadivet i) oTtapatioel, BAATE To éva
661 0T0 €6adog yLo va KatéBeTe amd To mative.
Cand trotineta incetineste sau se opreste, puneti un picior pe
pamant pentru a cobori de pe trotineta.



8. Put down the kickstand when parking the scooter.
Baissez la béquille lorsque vous garez la trottinette.
Baje la patilla cuando estacione el patinete eléctrico.
OnyckaiiTe NOAHOXKY NP1 NapKOBKe CamMoKata.

Zet de standaard omlaag bij het parkeren van de step.
OnyckaiiTe nigHKKY, KON NapKyeTe camokar.

Coloque o descanso para baixo quando estacionar a trotinete.
P¥i parkovani kolobézky poloZte stojan.

Turunkan standar ketika memarkir skuter.

-SoCudl Blay] sie siwall b

Spustite noZicu za parking kada parkirate trotinet.

Spustite postolje kada parkirate romobil.

Ha leparkolja arollert, hajtsa le a kitamasztot.

KateBaote to otpLypa 6tav otabpedeTe To motive.

Lésati suportul picior jos cand parcati trotineta.

A To avoid others using the scooter without your permission, you can lock the scooter when it is parked.
Pour éviter qu'une autre personne utilise votre trottinette sans votre autorisation, vous pouvez la verrouiller lorsqu'elle est garée.

Para evitar que otras personas usen el patinete eléctrico sin su permiso, puede bloquearlo cuando lo aparque.

Bbl MoXeTe 6]10KVIPOEGTI> camMokKart BO BpemsA NapKoeku, 4yTO6bI NOCTOPOHHME HEe CMOTr/IN NCNoJib30BaTb ero 6e3 Bawero paspelweHuns.
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Om te voorkomen dat anderen de step gebruiken zonder uw toestemming, kunt u de step vergrendelen als deze geparkeerd staat.

LLlo6 iHwi ntoan He BUKOPUCTOBYBaNV camMoKaTt 6e3 Balloro 03BOJly, BU MOXeTe 3a6/10KyBaTy 10ro nicna napkyBaHHA.
Para evitar que outras pessoas utilizem a trotinete sem a sua permisséo, pode bloquea-la quando estiver estacionada.
Abyste zabranili pouziti kolob&zky jingmi osobami bez vadeho svoleni, miizete kolob&Zzku pfi parkovani zamknout.
Supaya orang lain tidak memakai skuter Anda tanpa izin, kunci skuter Anda ketika sedang diparkir.

lgabes aie gl Ja8 eliay «eli3] gy SeSuual) o3l plasiul @slaz)

Sprecite da drugi koriste trotinet bez vase dozvole tako $to ¢ete zakljudati trotinet kada je parkiran.

Kako biste izbjegli da drugi koriste romobil bez vaseg dopustenja, moZete zaklju¢ati romobil dok je parkiran.

Annak elkeriilése érdekében, hogy masok hasznaljék a rollert az On engedélye nélkiil, zarolhatja a leparkolt rollert.

Mo va amodUyeTe T XPAon Tou matviod arnd dAAoug xwplig tnv ddeta oag, pmopeite va KAELSWaoeTe To Tative dtav eivat
otaBpevpévo.

Pentru a evita ca altii sa foloseasca trotineta fara permisiunea dvs., puteti bloca trotineta atunci cand este parcata.
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Lock/Unlock Your Scooter/Verrouillez/déverrouillez votre trottinette/Bloquee/Desbloquee su
patinete eléctrico/bnoknpoBka/pasbnoknposka camokaTta/Uw step vergrendelen/
ontgrendelen/EnoKyBaHHﬂ/p036n0KgBaHHﬂ Baworo camokara/Bloqueie/desbloqueie a sua
trotinete/Zamknuti/odemknuti kolobéZzky/Membuka Kunci Skuter Anda/ 5o<ull Ja xi8 /J4d
¢y polxdl/Zakljucavanje/otklju¢avanje vaseg trotineta/Zakljuéajte/otkljucajte svoj romobil/A
roller zarolasa/a zarolas feloldasa/KAeidwpo/ZekAeldwpa Tou mativiod cog/Blocati si
deblocati trotineta dvs.

Tap to lock Tap to Unlock
Appuyez pour verrouiller

Pulse para bloquear

Appuyez pour déverrouiller
Pulse para desbloquear

Haxmure, 4to6bl 3a6n10kMpoBaTh T Haxmute, 4to6bl pasénoknposarb
Tikken om te vergrendelen B Tikken om te ontgrendelen
TopkHiTbeA, W06 3abnokysatn 70.
Clique para bloquear =
Klepnutim zamknete B

N

TopKHiTbCH, Wo6 po36iokyBaTn

Clique para desbloquear
Klepnutim odemknete
Ketuk untuk membuka kunci

Jasll zza) hasl
Qﬁ\ Dodirnite za otkljugavanje
N \ Dodirnite za otkljugavanje

Ketuk untuk mengunci
Jaall hasl o

Dodirnite za zaklju¢avanje R o
Dodirnite za zaklju¢avanje

Koppintson a z&rolashoz Koppintson a zarolas

feloldasahoz

MatAote yia kAeidwpa
Matrote yia §ekAeidwpa
Apasati pentru deblocare

Apdsati pentru blocare

When the scooter is locked, the motor is locked and all the icons on the control panel will automatically go out except the Bluetooth icon
and the lock icon. If the scooter goes beyond the Bluetooth connection range, the Bluetooth will be disconnected and its icon will go out.

Lorsque la trottinette est verrouillée, le moteur I'est aussi et toutes les icénes du tableau de bord s'éteindront automatiquement, a
I'exception de I'icdne Bluetooth et de I'icéne de verrouillage. Sila trottinette se trouve hors de portée de la connexion Bluetooth, celui-ci
sera déconnecté et son icone disparaitra.

Cuando el patinete eléctrico esta bloqueado, el motor esta bloqueado y todos los iconos del panel de control se apagaran automaticamente
excepto el icono de Bluetooth y el icono de bloqueo. Si el patinete eléctrico sale del rango de la conexién Bluetooth, se desconectara del
Bluetooth y se apagara dicho icono.

B 3a6710kMpoBaHHOM COCTOAHMM OTK/IOYAETCA ABUraTelb CAMOKaTa M raCHyT BCe 3HauKV Ha NaHenv ynpasneHus, Kpome 3Haukos Bluetooth
v 6nokupoBku. Ecnv camokat okaxeTcs 3a npeaenamu 3oHbl AeiicTaua Bluetooth, To Bluetooth oTkntoumnTea 1 cooTBETCTBYOWMIA 3HAYOK
noracHer.

Als de step is vergrendelt, is ook de motor vergrendelt en alle pictogrammen op het bedieningspaneel gaan automatisch uit, behalve het
Bluetooth-pictogram en het slotpictogram. Als de step niet meer in het Bluetooth-bereik is, wordt de Bluetooth-verbinding verbroken en
gaat het pictogram uit.

Micns 6nokyBaHHA camokaTa ABUryH byae 3a6/10KOBaHO, a BCi 3HA4KM Ha NaHeni kepyBaHHs, Kpim 3Hauka Bluetooth i 3Hauka 610KyBaHHs,

ABTOMATWYHO 3racHyTb. KLIO camMOKaT po3TalloBaHWii 3a AianasoHy 3'ef Bluetooth, dyHkuito Bluetooth 6yae BiaknioueHo,
a’ii 3HayoK 3racHe.

Sempre que a trotinete estiver bloqueada, o motor também fica bloqueado e todos os icones do painel de controlo irdo desligar-se

automaticamente, exceto o icone de Bluetooth e o icone de bloqueio. Caso a trotinete ultrapasse o alcance da ligagdo Bluetooth, o

Bluetooth sera desligado bem como o respetivo icone.

Kdyz je kolobézka uzaméena, motor je zablokovan a v§echny ikony na ovladacim panelu automaticky zhasnou kromé ikony Bluetooth a

ikony zamku. Pokud kolobéZzka ptekroci dosah pfipojeni Bluetooth, Bluetooth se odpoji a jeho ikona zhasne.

Apabila skuter terkunci, motor akan terkunci dan semua ikon di panel kontrol akan otomatis padam kecuali ikon Bluetooth dan ikon kunci.

Jika skuter berada di luar jangkauan koneksi Bluetooth, koneksi Bluetooth akan terputus dan ikon Bluetooh juga akan padam.
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Kada je trotinet zaklju¢an, motor je zaklju€an i svi simboli na kontrolnoj tabli, osim simbola Bluetooth-a i zaklju¢avanja, automatski se gase.

Ako trotinet napusti domet Bluetooth veze, Bluetooth veza se prekida i njegov simbol se gasi.

Kada je romobil zakljuéan motor je zakljuéan i sve ikonice na kontrolnoj ploéi ¢e se automatski ugasiti osim Bluetootha i ikonice za

zaklju¢avanje. Ako romobil izade izvan dometa Bluetooth veze, Bluetooth ¢e se prekinuti i ikonica ¢e se ugasiti.

Amikor a roller zarolva van, a motor zarolva van, és a vezérlépanelen az 6sszes ikon automatikusan kialszik, a Bluetooth ikon és a zarolas

ikon kivételével. Ha a roller a Bluetooth csatlakozasi tartomanyon kiviil kertiil, a Bluetooth kapcsolat megszakad, és az ikonja kialszik.

‘Otav to mativt eivat KAELOWHEVO, 0 KLVNTAPOG KAELSWVEL KOL OAa Ta eLKoVISLa 0TOV TIivaka eA€yx0oL Ba 6BAOOLY AUTOHATA, EKTOG

arnd o etkovidio Bluetooth kat to etkovidio kAelswpatog. v to mative §enepdoet tv epfédeila abvdeang Bluetooth, To Bluetooth

Ba amoouvdebel kat To elkovidlo Touv Ba offoet.

Cand trotineta este blocatd, motorul este blocat si toate pictogramele de pe panoul de control se vor stinge automat, cu exceptia Bluetooth

si a pictogramei de blocare a motorului. Dacé trotineta depéseste raza de conectare Bluetooth, Bluetooth va fi deconectat si pictograma

Bluetooth se va stinge.

If the scooter is locked, the motor will be locked. When you push the scooter forward, it will have a rolling resistance accompanied by the
buzzer alarm. The scooter will automatically turn off after 24 hours of being locked, and remain locked when turned on again. You need to
unlock the scooter via the Xiaomi Home app. Locking the scooter will consume the scooter's power, please use this function properly.

Si la trottinette est verrouillée le moteur sera verrouillé. Lorsque vous poussez la trottinette vers I'avant, elle aura une résistance au
roulement accompagnée d'une alarme sonore. La trottinette s'éteindra automatiquement aprés 24 heures en état de verrouillage. Elle
restera verrouillée lorsqu'elle est rallumée. Vous devez déverrouiller |a trottinette via 'application Xiaomi Home. Le verrouillage de la
trottinette consommera |'énergie de la trottinette, veillez donc a utiliser cette fonction a bon escient.

Si el patinete eléctrico esta bloqueado, el motor también lo estara. Cuando empuje el patinete eléctrico hacia delante, tendra una
resistencia a la rodadura acompafiada de la alarma sonora. El patinete eléctrico se apagara automaticamente después de 24 horas de
estar bloqueado, y permanecera bloqueado cuando se vuelva a encender. Es necesario desbloquear el patinete eléctrico a través de
la aplicacién Xiaomi Home. Bloquear el patinete eléctrico consumira la energia del patinete eléctrico, por favor, utilice esta funcion
correctamente.

KOI'IJ,E camokart 3a610oku poBaH, ABuUrarenb Takxe GHOKVIPyeTCﬂ. Ecnu Tonkatb camokat Brnepej, oH 6y,c|eT ABUraTtbCA C CONPOTUB/IEHVEM,
npwv aTom 6yaieT pasaaBaThCA 3BYKOBOI curHan. Camokar aBToMaTyecky BelkiounTeA Yepes 24 yaca nocne 6710KMPOBKMN 1 OCTAHETCA B
QEGHOKMPOBEHHOM COCTOAHUW NPV NOBTOPHOM BKHOYEHUWU. Bam HY>XHO 6yp.e'r pa36ﬂDKMPOBaTb camMoKar C MOMOLLbIO MPUNOXKEHUA Xiaomi
Home. Mpu 610KknMpoBKe camokaTa pacxoayercs 3apsaj akkymynstopa. Vicnonbayiite aTy GyHKLMIO paLuMoHaibHO.
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Als de step is vergrendeld, wordt de motor vergrendeld. Wanneer u de step naar voren duwt, heeft deze een rolweerstand en klinkt er een
zoemer. De step wordt automatisch uitgeschakeld na 24 uur vergrendeld te zijn en blijft vergrendeld totdat deze weer wordt ingeschakeld.
U moet de step ontgrendelen via de Xiaomi Home-app. Terwijl de step is vergrendeld, verbruikt deze stroom, gebruik deze functie op de
juiste wijze.

SKuio camokat 3a610K0BaHo, ABUTYH Byae 3a6n10KoBaHO. Ko BY WTOBXAETe camMoKaT Bepes, BiH Bi4yBaTMMe Onip KOYEHHIO, WO
CyNpOBOMKYBATUMETLCS CUrHANOM A3WKYaHHA. CamMoKar aBTOMATNYHO BUMKHETLCA Yepes 24 roArHu nic/s 610KyBaHHA | 3a11WmnTLCA
3a6710KOBaHUM NPV NOBTOPHOMY BK/HO4EHHI. Bam noTpibHO po36aokyBaT caMokart 3a JonomMoroto nporpamu Xiaomi Home. baokyBaHHs
camokara CroXmBae MoTyXHICTb caMmoKarta, TOMy BUKOPUCTOBYITE Lo GYHKLLiI0 HANEXHVM YMHOM.

Se atrotinete estiver bloqueada, o motor sera bloqueado. Quando se empurra a trotinete para a frente, esta apresenta uma resisténcia ao
rolamento acompanhada pelo alarme sonoro. A trotinete ird desligar automaticamente apés estar bloqueada por 24 horas, e ird manter-se
bloqueada quando ligada novamente. E necessario deshloquear a trotinete através da aplicagio Xiaomi Home. Bloquear a trotinete ira
consumir a energia da mesma. Utilize esta fungado de forma sensata.

Pokud je kolobéZka uzaméena, motor se uzamkne. Kdyz budete kolobéZzku tlaéit dopredu, bude mit valivy odpor doprovazeny zvukovym
signalem. Kolobé&Zka se po 24 hodinach od uzaméeni automaticky vypne a po opétovném zapnuti zistane uzaméena. Kolobézku musite
odemknout prostiednictvim aplikace Xiaomi Home. Uzaméeni kolobéZky bude spotiebovavat energii kolobézky, pouzivejte prosim tuto
funkci spravné.

Jika skuter terkunci, motor akan terkunci. Ketika Anda mendorong skuter ke depan, skuter akan terhambat ketika didorong, lalu alarm
akan menyala. Skuter akan otomatis mati setelah 24 jam dikunci, dan tetap terkunci ketika dihidupkan kembali. Anda harus membuka
kunci skuter dengan aplikasi Xiaomi Home. Mengunci skuter akan menghabiskan daya, harap gunakan fungsi ini dengan benar.
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Zakljucavanjem trotineta se zaklju¢ava i motor. Kada gurnete trotinet napred, on pruza otpor kotrljanju pra¢en alarmom zujalice. Trotinet
se automatski iskljuduje nakon 24 sata i ostaje zaklju¢an nakon ponovnog uklju¢ivanja. Morate otkljuéati trotinet preko aplikacije Xiaomi
Home. Zaklju€avanje trotineta trosi snagu trotineta, pa vodite raéuna da ovu funkciju koristite ispravno.

Ako je romobil zaklju¢an, motor ¢e biti zaklju¢an. Kada romobil gurnete naprijed, imat ¢e otpor kotrljanja popra¢en zvuénim alarmom.
Romobil ¢e se automatski iskljuciti nakon 24 sata nakon zaklju¢avanja i ostati zakljuéan kada se ponovno ukljuéi. Morate otkljucati
romobil putem aplikacije Xiaomi Home. Zaklju¢avanje romobila trosit ¢e snagu romobila, molimo koristite ovu funkciju ispravno.

Ha aroller zarolva van, a motor is zarolva lesz. Ha ilyenkor elére tolja a rollert, az ellenall a guritasnak, amihez a berreg6 riasztasa tarsul. A
roller automatikusan kikapcsol, miutan 24 6ran at zarolva van, és az (ijbéli bekapcsoléaskor is zarolt marad. A Xiaomi Home alkalmazasban
kell feloldania a roller z&rolasat. A roller zarolasa fogyasztja a roller energiajat; kérjiik, meggondoltan hasznalja ezt a funkciot.

Av o mativt eivat KAeldwH£vo, o KivnThpag Ba gival KAeldwHévog. OTav OTIPWXVETE TO TIATIVI TTPOE Ta EUTTPOC, Ba UTTdPXEL avTioTacn KUAIGNG
ouvodevdpevn amé ouvayepd Tou BopBnT. To mativi Ba amevepyortondei autopata HeETd amd 24 wpeg KAESOHATOG Kal Ba Ttapapleivel
KAeldwpévo dtav evepyortoinBei Eavd. Mpémel va EekAeISWOETE To Trativi péow Tne epappoyric Xiaomi Home. To kAeidwpia Tou Tativiod
KATAVAAWVEL TNV EVEPYELA TOU, TIAPAKAAW XPNOIHOTIOIOTE AUTH TN AEITOUPYIA CWoTA.

Dacé trotineta este blocatd, motorul se va bloca. Atunci cand apésati trotineta in fatd, va avea o rezistenta la rostogolire acompaniata
de o alarma sonord. Trotineta se va opri automat dupa 24 de ore de la blocare si va ramane blocata daca o porniti din nou. Trebuie sa
deblocati trotineta prin aplicatia Xiaomi Home. Blocarea trotinetei va consuma energia trotinetei, va rugam s utilizati aceasta functie
in mod corespunzator.

Fold/Unfold & Carry/Pliez/dépliez et portez/Plegar/Despliegue y transporte/CknaabiBaHne/
packnapgsiBaHve 1 nepeHocka/Inklappen/uitklappen & meenemen/CknagaHHsa/po3knagaHHaA

Ta nepeHeceHHsa/Dobrar/desdobrar e transportar/Skladani/rozkladani a prenaseni/Membuka
Lipatan & Membawanya/ Jo=Jlg bl slal] /bl/Sklapanje/rasklapanje i noSenje/Sklopite/ otklopite
in(F))site/Osszecsu kas/szétnyitaséshordozas/AtnAwpo/zedinAwpa & petadopd/Pliere/Depliere
& Purtare

Folding/Pliage/Plegado/CknapabisaHue/Inklappen/CknapanHa/Dobrar/Skladani/Melipat/ ki/Sklapanje/
Sklapanje/Osszecsukas/AimAwpo/Pliere

Quick Release Lever
Levier de libération rapide
Palanca de liberacion rapida
Poivar pukcatopa
Snelspanhendel

Baxins dikcaropa

Quick Release Lever Lock

Verrou du levier de libération rapide
Cierre de la palanca de liberacién rapida
3amok peivara dukcatopa

Vergrendeling van de snelspanhendel
3amok Baxens dikcaropa

Bloqueio da alavanca de remogao répida
Zamek rychloupinaci packy

Kunci Tuas Pelepasan Cepat
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Brava poluge za brzo otpustanje

Brava poluge za brzo otpustanje

Alavanca de remogao rapida
Rychloupinaci pagka

Tuas Pelepasan Cepat
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Poluga za brzo otpustanje
Poluga za brzo otpustanje
Gyorskioldd kar

Moxhc yprivopnc anacgaionc

Gyorskioldd kar zérja Levier de eliberare rapida
MoxAGG KAELSGHATOS YpVOpNG amaohaAions

Blocarea levierului de eliberare rapida

1. Make sure the scooter is turned off and not being charged before folding. Hold the stem, lift the quick release lever lock, and pull the quick
release lever outward.
Assurez-vous que la trottinette est éteinte et qu'elle n'est pas en cours de charge avant de plier. Tenez la potence, soulevez le verrou du
levier de libération rapide, et tirez le levier de libération rapide vers I'extérieur.
Aseglrese de que el patinete eléctrico esta apagado y no se esté cargando antes de plegarlo. Sujete el eje, levante el cierre de la palanca
de liberacion rapida y tire de ella hacia fuera.
lMepen cknazfbiBaHMeM y6eanTech, YTO CaMOKaT BbIK/IIOUEH 1 He 3apAXaeTcA. YiepXnBas pynesylo CTONKY, NOAHUMITE 3aMOK pbiyara
duKcaTopa v NoTAHUTE pblyar GprKcaTopa Hapyxy.
Zorg ervoor dat de step uitgeschakeld is en niet wordt opgeladen voordat u de inklapt. Houd de stuurpen vast, til de vergrendeling van
de snelspanhendel op en trek de snelspanhendel naar buiten.
TepeKoHaiiTech, o CaMOKaT BUMKHEHMV Ta He 3apAAXaETbCA Nepef CKNafaHHAM. YTpumyiiTe cTiliky, niaHimiTh samok Baxens dikcaropa
Ta NOTATHITb BaXiNb pikcaTopa Ha30BHI.
Certifique-se que a trotinete esta desligada e que nao esta a ser carregada, antes de a dobrar. Segure a haste, levante o bloqueio da
alavanca de remogao rapida e abra a alavanca de remogao rapida.
Pred slozenim se ujistéte, Ze je kolobézka vypnuta a nenabiji se. Pridrzte predstavec, zvednéte zamek rychloupinaci packy a vytahnéte
rychloupinaci pa¢ku smérem ven.
Pastikan skuter telah dimatikan dan tidak sedang mendapat pengisian daya sebelum dilipat. Pegang bagian gagang, angkat kunci tuas
pelepasan cepat, dan tarik tuas pelepasan cepat ke arah luar.
U @2yl ol £y3 camanly « @ puadl oyl £33 Ja @8)lg il Joo! lgab Jud paxiil) Aguoge Culg blalae sl ol o 35T
Vodite ra¢una da trotinet bude isklju¢en i da se ne puni pre nego $to ga sklopite. Drzite cev, podignite bravu poluge za brzo otpustanje i
povucite polugu za brzo otpustanje ka spolja.
Provjerite je li romobil iskljuéen i ne puni li se prije sklapanja. Drzite vreteno, podignite bravu poluge za brzo otpustanje i povucite polugu
za brzo otpustanje prema vani.
Gy6z6djon meg réla, hogy a roller ki van kapcsolva, és nem téltédik, miel6tt 6sszecsukna. Tartsa meg a kormanyszarat, emelje fel a
gyorskioldé karos zarat, és hiizza kifelé a gyorskioldo kart.
BeBatwBeite 6Tt to mativt eivart arevepyornotnpévo kat ev poptiletat mpLv To SIMAWoeTE. KpaTAOTE TO AdLpd, QVOCNKWOTE TO
HOXAO KAELSWHOTOG ypryopng amaoddAiong kat tpafh§te To HoXAOS ypriyopng amach&Along mpog to é§w.
Asigurati-va cd trotineta este opritd si nu se incarcéd inainte de pliere. Tineti tija, ridicati blocarea levierului de eliberare rapida si trageti
levierul de eliberare rapida spre exterior.
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2. Lift the quick release lever lock again, and pull the quick release lever outwards to pop the bottom folding hook out. Then fold the stem.
Levez le verrou du levier de libération rapide a nouveau, et tirez le levier de libération rapide vers I'extérieur pour faire jaillir le crochet de
pliage inférieur. Puis pliez la potence.

Vuelva a levantar el cierre de la palanca de liberacién rapida y tire de ella hacia fuera para extraer el gancho plegable inferior. A
continuacion, pliegue el eje.

CHoBa NoiHNMUTE 3aMOK pblyara $prkcaTopa v NoTAHMTE pblyar GpuKcaTopa Hapyxy, YTOObI BbIABUHYTb HUXHNI CKNaAHON KPIOYOK. 3aTem
CNOXWTE pPyNeByto CTOVKY.

Til de vergrendellng van de snelspanhendel opnleuw op, en trek de snelspanhendel naar buiten om de onderste inklaphaak naar buiten
te laten springen. Klap vervolgens de stuurpen in.

3HOBY NiAHIMIT 3aMOK Baxena dikcaTopa Ta noTArHiTb BaXib pikcatopa Ha30BHi, W06 BUTATHYTV HUXHIN BIAKMAHWI rayok. MoTim
BifIKWHbTE CTilKy.

Levante a alavanca de remogao rapida novamente e puxe a alavanca de remogao rapida para fora para soltar o gancho dobravel inferior.
Depois dobre a haste.

Znovu zvednéte zamek rychloupinaci packy a vytahnéte rychloupinaci paéku smérem ven, aby vyskogil spodni skladaci hak. Poté
predstavec sklopte.

Angkat kembali kunci tuas pelepasan cepat, lalu tarik tuas pelepasan cepat ke arah luar untuk melepaskan kait lipatan bawah. Lalu, lipat
bagian gagang.
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Ponovo podignite bravu poluge za brzo otpustanje i povucite polugu za brzo otpustanje ka spolja kako biste izvukli donju kuku za
sklapanje. Zatim presavijte cev.

Ponovno podignite bravu poluge za brzo otpustanje i povucite polugu za brzo otpustanje prema van kako biste izvukli donju sklopivu kuku.
Zatim preklopite vreteno.

Emelje fel tjra a gyorskioldd karos zarat, és hlzza kifelé a gyorskioldo kart, hogy kipattanjon az alsé 6sszecsukd akasztd. Majd hajtsa le a
korméanyszarat.

Inkwote §ava to uox)\o KAELSWHATOG YPpryopng amaopEALang Kot TpaBriETe Tov HoXAS Tpog Ta 5w yLa va Byet o kKATw yavt{og
SUMAWHATOG. £TN cuvEXeLa, SLTAWOTE TO AALHO.

Ridicati din nou dispozitivul de blocare a levierului de eliberare rapida si trageti levierul de eliberare rapida spre exterior pentru a scoate
carllgul rabatabil de jos. Dupa care pliati tija.

Buckle/Systeme
d'attache/Hebilla/
Cko6a/Gesp/Kinbue/
Fivela/Spona/Tali
Pengikat/psul/
Kopéa/Kopca/Csat/
KoOpnwua/Catarama
Hook/Crochet/
Gancho/Kpioyok/
Haak/l'auok/Gancho/
Hak/ulbaJl/Kait/Kuka/Kuka/Akas
zt6/Tvtog/Carlig

3. Align the buckle with the hook and secure them together.
Alignez le systéme d'attache avec le crochet et fixez-les ensemble.
Alinee la hebilla con el gancho y fijelos.
CoBmecTuTe CKoBy C KPIOYKOM U COEANHNTE VX,
Klik de haak in de gesp om ze aan elkaar vast te maken.
BuipiBHANTE KiNbLie BIAHOCHO rayka Ta ckpinite ix.
Alinhe a fivela com o gancho e prenda-os juntos.
Vyrovnejte sponu s hakem a zajistéte je dohromady.
Sejajarkan tali pengikat dengan kait dan kencangkan.
Lo lagise Blasl go 3l 8l3lxay @d
Poravnajte kop&u sa kukom i priévrstite ih zajedno.
Poravnajte kop&u s kukom i priévrstite ih zajedno.
Igazitsa egymashoz a csatot és az akasztot, és rogzitse egymashoz azokat.
vBuypappioTe To KOOUMWHA pe Tov YavTlo Kal oTepewate To padi.
Aliniati catarama cu carligul si fixati-le Tmpreuna.
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Carrying/Transport/Transporte/lepeHocka/Meenemen/MepereceHHs/Transportar/Pienaseni/ JoxJI/Me

mbawa/Nosenje/Nosenje/Hordozas/Metadopd/Purtare

Hold the stem with either one hand or both hands to carry.

Pour le transport, tenez la potence d'une seule main ou avec les deux mains.

Sujete el eje con una mano o con ambas.

YT106bI NEPEHECTN CAMOKAT, AEPXKMTECH 3@ PYNEBYIO CTOVKY OAHOW UM 06EUMU pyKamu.
Houd de stuurpen met één of beide handen vast om de step te dragen.

Min yac TpaHCNOPTYBaHHA TPUMaTe CTilKY OAHIEI Ui 06OMa pyKamu.

Para transportar a trotinete, segure na haste com uma ou com as duas maos.

P¥i pfenaseni drzte predstavec bud'jednou, nebo obéma rukama.

Pegang gagang skuter dengan satu tangan atau kedua tangan untuk membawanya.
0a3ll WIS of 83519 s Lo] o] Joo

Drzite cev jednom ili obema rukama za nosenje.

Drzite vreteno jednom rukom ili objema rukama za no$enje.

A hordozashoz tartsa fél kézzel, vagy két kézzel a kormanyszarat.

Kpatriote to Aatpd eite pe to éva XEpL eite Kat He Ta 500 XEPLA yLa VO TO HETADEPETE.

Tineti tija fie cu 0o mang, fie cu ambele maini pentru a o transporta.

Unfolding/Dépliage/Despliegue/Packnaabisanne/Uitklappen/PosknasanHs/Desdobrar/Rozlozeni/Membuka
Lipatan/ bl cl2)l/Rasklapanje/Otklapanje/Szétnyitas/=esimAwpo/Depliere

1. When unfolding the scooter, pull the buckle upwards to release it from the hook.

Lors du dépliage de la trottinette, tirez le systeme d'attache vers le haut pour le libérer du crochet.

Al desplegar el patinete eléctrico, tire de |a hebilla hacia arriba para soltarla del gancho.
PaznoxwuTe camokar, NoTsHyB CKObY BBepX, 4TOBbl 0CBOGOANTD €€ OT KpiouKa.

Trek bij het uitklappen van de step de gesp naar boven om deze van de haak los te maken.
Posknapatoun camokar, NoTArHiTL ckoby Bropy, o6 3HATW i10ro 3 rauka.

Ao desdobrar a trotinete, puxe a fivela para cima para remové-la do gancho.

Pfi rozkladani kolobézky zatahnéte za sponu smérem nahoru, aby se uvolnila z haku.
Saat membuka lipatan skuter, tarik tali pengikat ke atas untuk melepaskannya dari kait.
Blbasll 50 468l Glelll L] o ¥l Gl oSl o elé e

Kada rasklapate trotinet, povucite kopéu nagore kako biste je oslobodili od kuke.

Kada rasklapate romobil, povucite kopéu prema gore kako biste je oslobodili s kuke.
Amikor felnyitja a rollert, hiizza felfelé a csatot, hogy kiakadjon az akasztobdl.

‘Otav §edSumAwveTe To mativt, TpaBhigTe To KOUUMWHA TTPOG TA TAVK YL Vo To aneAeuBepwoeTe amnd tov yavtlo.

Cand desfaceti trotineta, trageti catarama in sus pentru a o elibera din carlig.
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2. Hold up the stem in an upright position, and make sure the folding hook is attached to the stem. Lift the quick release lever lock as
indicated by(D), and then push the quick release lever inward to the end as indicated by(2).

Soutenez la potence a une position droite et assurez-vous que le crochet de pliage est apposé a la potence. Soulevez le verrou du levier de
libération rapide comme indiqué par (I, puis poussez le levier de libération rapide vers l'intérieur jusqu'a I'extrémité comme indiqué par (2.
Sujete el eje en posicion vertical y aseglirese de que el gancho plegable esta unido al caballete. Levante el cierre de la palanca de
liberacion rapida como se indica en (1, y luego empuje la palanca de liberacion rapida hacia dentro hasta el final como se indica en 2.

[lepxuTe pyneByto CTOIKY B BEPTVKANbHOM MONOXEHUN U y6eANTECH, YTO CKNAAHOI KPIOYOK NMPUKPENIIEH K pyneBoi cTolike. MogHumMuTe
3aMoK pbluara dukcaTopa, kak ykasaHo Ha () 1 HaxmuTe Ha pbluar GprKcaTopa, BAABYB A0 YNopa, Kak ykasaHo Ha (2).

Houd de stuurpen rechtop en zorg ervoor dat de inklaphaak is bevestigd aan de stuurpen. Til de vergrendeling van de snelspanhendel op
zoals aangegeven in (1, en duw de snelspanhendel vervolgens volledig naar binnen zoals aangegeven in 2.

TpuvimaiiTe cTiliKy y BEepTUKabHOMY NMONOXEHHI Ta NepekoHaiTecs, Wo BiAKMAHWI rayok NpUKpinaeHunii o ctinku. MigHimite 3aMmok Baxens
dikcaTopa, Ak nokasaHo (1, a NoTiM HAaTUCHITb Baxib dikcatopa BCepeanHy A0 KiHUS, K nokasaHo 2).

Segure a haste na posigdo vertical e certifique-se de que o gancho dobravel esté preso a haste. Levante o bloqueio da alavanca de
remogéo rapida como em (U e faga pressdo na alavanca de remogéo rapida para dentro como em ).

Drzte predstavec ve vzpfimené poloze a ujistéte se, Ze je skladaci hak pripevnén k predstavci. Zvednéte zamek rychloupinaci packy podle
oznadeni (D a poté zatlaéte rychloupinaci pa¢ku dovnitF az na konec podle oznageni 2.

Pegang gagang dalam posisi tegak, dan pastikan kait lipat terpasang pada gagang. Angkat kunci tuas pelepasan cepat seperti yang
ditunjukkan pada nomor @), lalu dorong tuas pelepasan cepat ke arah dalam hingga ke ujung seperti yang ditunjukkan pada nomor 2).

i S ] gl 0,2l g3 e baisly (D) § aul] ylino 99 LaS @ puadl sl g1y5 48 g8l apditlly Juaiio Gl Blias ol 5Tg dpunly dumidg § apdilly claol
(2 § 4] slbo 90 Lo dlgdll

Drzite cev u uspravnom poloZaju i uverite se da je kuka za sklapanje pri¢vré¢ena za cev. Podignite bravu poluge za brzo otpustanje kao $to
je oznageno sa (1), a zatim gurnite polugu za brzo otpustanje prema unutra do kraja kao $to je oznaéeno sa ).

Drzite vreteno u uspravnom poloZaju i provjerite je li preklopna kuka pri¢vréena za vreteno. Podignite bravu poluge za brzo otpustanje
kako je naznageno (1), a zatim gurnite polugu za brzo otpustanje prema unutra do kraja kao to je naznageno ().

Tartsa a kormanyszarat teljesen fliggéleges pozicidban, és gy6z6djon meg réla, hogy a Gsszecsuko akaszto rogziil-e a kormanyszarhoz.
Emelje fel a gyorskiold¢ karos zarat az (D szerint, és nyomja be iitkdzésig a gyorskioldo kart a (2) szerint.

Kpatriote to Aatpoé oe kotakopudn B€on kot BePatwBeite dTt 0 yavt{og SUTAWHATOG EXeL 0TEPEWBEL 0TO AQLUO. ENKWOTE TO HOXAO
KAELEWHOTOG ypryopng amacdALong dmwg untodetkvoetat amé tnv (D kot 0Tn cuvéxeLa oTpwETE Tov HOXAS ypriyopng amachALong
TIPOG TOL HECQ PEXPL TO TENOG OTIWG LTTOSELKVVETAL OTtd TNV (2).

Tineti tijain pozitie verticald, si asigurati-va ca carligul rabatabil este atasat la tija. Ridicati blocarea levierului de eliberare rapidd, asa cum
este indicat de (U, apoi impingeti levierul de eliberare rapida spre interior pané la capét, asa cum este indicat de 2.
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Inflate the Tire/Gonflage du pneu/Inflado del neumatico/Hakauka wnH/De band oppompen/
HakauyBaHHa wuHu/Encha o pneu/Nafouknuti pneumatiky/Memompa Ban/,byl 4il/Naduva-
vanje gume/Napumpajte gumu/A gumiabroncs felfijasa/®ovokwote o eAaotikd/Umflati
anvelopa

1. Remove the tire valve cap, and connect the nozzle and the valve 2. Inflate the tire.
secyrely together. ) ) Gonflage du pneu.
Retirez le capuchon de la soupape du pneu, et reliez solidement la .
buse a la soupape. Infle el neumatico.
Retire el tapén de la valvula del neumatico, y conecte de forma segura Hakauaiite wuHy.
la boquillay la valvula. De band oppompen.
CHI/IMI/ITe KONMNa4yok KnanaHa WuHbl U N10THO NoAcoeanHUTe HaCaﬂKy
K Knanawy. HakadyBaHHs WyH.
Verwijder het ventieldopje op de band en sluit het verlengmondstuk Encha o pneu.

goed aan op het ventiel.
3HiMITb KOBNAYOK BEHTVNA WWNHK 1 WiNbHO 3'€AHANTE NOAOBXKYBAIbHY
Hacajky 3 BEHTUNEM.

Nafouknéte pneumatiku.

Pompa ban tersebut.

Retire a tampa da véalvula do pneu e ligue o bocal e a véalvula byl zasl

firmemente juntos. Naduvavanje gume.

iejmete krytku ventilu pneumatiky a pevné spojte trysku a ventil Napumpajte gumu.
ohromady.

Lepaskan tutup pentil ban, lalu sambungkan nosel dan pentil dengan Fajja fel a gumiabroncsot.

erat. DOUOKWOTE TO EAXTTLKO.

b ploally Juogill dngd Juogi @y bl plows cliac Al 08

Skinite poklopac ventila sa gume i évrsto poveZite mlaznicu i ventil.
Uklonite kapicu ventila gume i évrsto poveZzite mlaznicu i ventil.
Tavolitsa el a gumiabroncs szelepsapkajat, és stabilan csatlakoztassa
egymashoz a csévéget és a szelepet.

Patpgate To KamakL TG BaABidag Tov eAaoTikol KL cLVEETTE TO
akpodOoLo kat T BaABida pe aopaAeia peTagld Toug.
Scoateti capacul supapei anvelopei si conectati duza si supapain
sigurantd impreuna.

Umflati anvelopa.

w

. Tighten the tire valve cap securely after inflating the tires.

Serrez le capuchon de la valve de pneu de maniére sécurisée aprés avoir gonflé les pneus.
Apriete bien el tapdon de la valvula del neumatico después de inflar los neumaticos.
Mocne noakayky HaaEeXHO 3aKPYTUTE KONNAYOK BEHTUAA WIHBI.

Draai de ventieldop van de band stevig vast nadat u de banden hebt opgepompt.
HapiiiHo 3aTArHITb KPULIKY BEHTUNA WWHK NICNA HAKauyBaHHA WHHW.

Apertar bem a tampa da valvula do pneu depois de encher os pneus.

Po nafouknuti pneumatiky pevné utahnéte krytku ventilu pneumatiky.
Kencangkan tutup pentil ban setelah memompa.

byl 485 a2 plol byl plavo el 1ty 0

Cvrsto zategnite poklopac ventila nakon naduvavanja guma.

Dobro zategnite kapicu ventila gume nakon napumpavanja guma.

A gumiabroncsok felfijasa utan stabilan hlizza meg a gumiabroncs szelepsapkajat.

Ypi§te Kahd To KaAKL TNG BaABISG TOL EAAGTIKOV HETA TO POVCKWHO TWV EAQTTIKWV.

Strangeti in siguranta capacul supapei anvelopei dupa umflarea anvelopelor.
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Notes/Remarques/Notas/MpumeuaHns/Opmerkingen/Mpumitkun/Notas/Poznamky/Catatan/clasye/
Napomene/Napomene/Megjegyzések/Inpeiwoelg/Note

« The default tire pressure reminder frequency is once every 30 days. If the tire pressure is too low, inflate the tires in time. The
recommended tire pressure is 40-45 psi.

« Removing tires is complex and should be operated by a professional, and incorrect operation could lead to instability of the scooter or
other issues.

La fréquence de rappel par défaut de la pression des pneus est d'une fois tous les 30 jours. Si la pression des pneus est trop basse, gonflez
les pneus a temps. La pression recommandée des pneus est de 40 a 45 psi.

Le retrait des pneus est complexe et devrait étre effectué par un professionnel. Une utilisation incorrecte peut rendre la trottinette
instable ou d'autres problémes.

La frecuencia predeterminada del recordatorio de presion de neumaticos es una vez cada 30 dias. Si la presién de neumaticos es
demasiado baja, infle los neumaticos a tiempo. La presién recomendada para los neumaticos es de 40-45 psi.

El desmontaje de neumaticos es complejo y debe ser realizado por un profesional, y una operacién incorrecta podria provocar la
inestabilidad del patinete eléctrico u otros problemas.

YacTtota HanoMuHaHMA o AaBNIEHNN B LUMHAX MO YMONYaHWIO — OAWH pas B 30 FlHeI;i. Ecnn AaBfeHne B WnHaX JINWKOM HU3KOe, CBOEBPEMEHHO
HaKauuBaiiTe WiHbI. PeKomMeHayemoe laBneHme B WiHax coctaBnaeT 40-45 GyHTOB/KB. AloNM.

+ CHATWE WWH ABNAGTCA CJIOKHON 3ajayeil, KOTOPYIO A0/KeH BbINONHATL CMeLVanucT, a HenpaBuibHble AeCTBUA MOTYT NPUBECTU K CHUXEHWIO
YCTOMYMBOCTM CamMoKaTa Unu Apyrum npobnemam.

« De standaard frequentie voor de bandenspanning herinnering is één keer in de 30 dagen. Als de bandenspanning te laag is, moet u de
banden op tijd oppompen. De aanbevolen bandenspanning is 40-45 psi.

Het verwijderen van banden is ingewikkeld en moet door een professional worden uitgevoerd, en verkeerd uitvoeren kan leiden tot
instabiliteit van de step of andere problemen.

« TunoBa YacToTa HaragyBaHHA NPO TUCK Y LWUHAX — KOXKHI 30 AHIB. AKLO TUCK y LMHAX 3aHa/TO HU3bKUI, BYaCHO HaKavaiiTe WUHW. PeKOMeHA0BaHNi
TUCK Y WNHaX cKnapae 40-45 GyHTIB Ha KBafpaTHWIA AOAM.

* 3HATTA WMH € CKNAZHMM NPOLIECOM, | 10r0 Ma€ BUKOHYBaTI NpodecioHar, a HenpasusibHa onepaLlia MoXe NPU3BECTM 10 HeCTabiNbHOCTi camokaTa
a60 iHWKx npobnem.

« Afrequéncia predefinida do lembrete da pressdo dos pneus é de uma vez a cada 30 dias. Se a press&@o dos pneus estiver demasiado baixa,
encha os pneus atempadamente. A pressdo dos pneus recomendada é de 40 psi a 45 psi.

A remogao dos pneus é complexa e deve ser efectuada por um profissional, e uma operagao incorrecta pode levar a instabilidade da
trotinete ou a outros problemas.

Vychozi frekvence pripominek tlaku v pneumatikéach je jednou za 30 dni. Pokud je tlak v pneumatikach pfili§ nizky, nahustéte pneumatiky
véas. Doporuéeny tlak v pneumatikéch je 40-45 psi.

« Demontaz pneumatik je slozita a mél by ji provadét odbornik, pfi¢emz nespravna operace by mohla vést k nestabilité kolobézky nebo
jinym problémam.

Frekuensi pengingat tekanan ban default adalah sekali setiap 30 hari. Jika tekanan ban terlalu rendah, pompa ban tepat waktu. Tekanan
ban yang disarankan adalah 40-45 psi.

« Melepas ban bukanlah hal yang mudah dan harus dilakukan oleh tenaga ahli. Pengopersasian yang salah dapat menyebabkan skuter tidak
stabil atau masalah lainnya.

sy 50 2og) JU by 45-40 g0 @) ogall HlbYl s nliall Clgll § byl fan 8 Ldsio syl s Cils 13] Lagy 30 JS 850 08 a8Vl syl bius 5Si5,5,G
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Podrazumevana ucestalost podsetnika na pritisak u gumama je jednom u 30 dana. Ako je pritisak u gumama prenizak, naduvajte gume na

vreme. Preporucéeni pritisak u gumama je 40-45 psi.

Proces skidanja guma je komplikovan i trebalo bi ga obavljati stru¢no lice, a nepravilan rad moZe dovesti do nestabilnosti trotineta ili

drugih problema.

.

Zadana ucestalost podsjetnika za tlak u gumama je jednom svakih 30 dana. Ako je tlak u gumama prenizak, napumpajte ih na vrijeme.
Preporuéeni tlak u gumama je 40-45 psi.

Uklanjanje guma je sloZzeno i trebalo bi da ga obavlja profesionalac, a nepravilan rad moze dovesti do nestabilnosti romobila ili drugih
problema.

.

Az alapértelmezett keréknyomas-emlékeztetSk gyakorisaga: 30 naponta egyszer. Ha a keréknyomas tul alacsony, id6ben fujja fel a
gumiabroncsokat. Az ajanlott keréknyomas 40-45 psi.

A gumiabroncsok eltavolitasa komplex miivelet, amit csak szakember végezzen; a helytelentil végrehajtott miivelet a roller instabilitasahoz
vagy mas problémakhoz vezethet.

H npoemiheypévn cuxvotnta umevBopLong riieong Tov eAaoTikoL eival pia popd k&Be 30 nuépeg. v n mieon Tou eAaoTikoL eivat
TIOAD XOHNAR, POUOKWOTE T EAATTIKG €ykatpa. H cuvioTwpevn miieon tov eAaoTikoL eivat 40-45 psi.

H adaipeon twv eAaoTik@v eivat TOAUTAOKN Kat Bo ipémel va paypatomnoteital and enayyeApatio, kabwg nAavBacuévn
Stadikaoio propel va mpokaAéoet aotdBela oto mativi i GAAa ipoBAARpaTa.

.

Fecventa memento pentru presiune implicitd a anvelopei este o daté |a fiecare 30 de zile. Dacé presiunea anvelopei este prea scazutd,
umflati anvelopele la timp. Presiunea recomandaté in anvelope este de 40 - 45 psi.

indepartarea anvelopelor este complexa si ar trebui operate de cétre un profesionist, iar functionarea incorect ar trebui sa duc la
instabilitate a trotinetei sau alte probleme.
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Adjust the Mechanical Brake/Ajustement du frein mécanique/Ajuste del freno mecénico/
Perynnpogeka TopmosHoro mexaHvama/De mechanische rem afstellen/PerynioBaHHs mexaHiuHoro
ranbma/Ajustar o travdo mecanico/Sefizeni mechanické brzdy/Menyesuaikan Rem Mekanis/lwsl
il Jol all/Pode$avanje mehaniéke ko&nice/Podesite mehaniéku ko&nicu/Allitsa be a
féktarcsat/PVBpion tng pnxavikng nédnong/Reglati frana mecanicd/Menyesuaikan Rem Mekanis

Adjusting Screw
Réglage de lavis
Tornillo de ajuste
PerynvnpoBouHbIi BUHT
Stelschroef
PerynioBanbHUi rBuHT
Parafuso de ajuste
Nastavovaci §roub
Menyesuaikan Sekrup
budll g5

Sraf za podegavanje
Vijak za pode$avanje
A csavar bedllitasa
Bida puBuiong
Ajustarea surubului

Before adjustment, make sure the scooter is powered off and not charging.

When the brake is too tight, use the tool to turn the nut on the screw rod counterclockwise, so as to slightly shorten the brake
cable's exposed bottom part. When the brake is too loose, use the tool to turn the nut on the screw rod clockwise, so as to
slightly lengthen the brake cable's exposed bottom part.

Avant tout réglage, assurez-vous que la trottinette est éteinte et qu'elle n'est pas en charge.

Lorsque le frein est trop serré, a I'aide de l'outil, tournez I'écrou sur la tige filetée dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre pour raccourcir [égérement la partie inférieure exposée du cable de frein. Lorsque le frein est trop lache, a I'aide de
I'outil, tournez I'écrou sur |a tige filetée dans le sens des aiguilles d'une montre pour allonger légérement la partie inférieure
exposée du cable de frein.

Antes de realizar ajustes, aseglrese de que el patinete eléctrico esta apagado y que no esta en carga.

Si el freno esta demasiado apretado, utilice la herramienta para girar la tuerca del tornillo roscado en sentido antihorario, para
acortar ligeramente la parte inferior expuesta del cable de freno. Si el freno esta demasiado flojo, utilice la herramienta para
girar la tuerca del tornillo roscado en sentido horario, de modo que se alargue ligeramente la parte inferior expuesta del cable
de freno.

I'Iepe,u. perynmposkoﬁ yﬁeﬂMTECb, 4TO NUTAHNE caMmoKaTta OTK/II0YEHO U OH He HaxXOAUTCA Ha 3apAafke.

Ecnv TopMO3 3aTsiHYT CAMILKOM CUbHO, NPV MOMOLM UHCTPYMEHTA MOBEPHUTE raiiky Ha CTEPXKHE BUHTA MPOTUB 4aCOoBOA
CTPENKU, YToBbl HEMHOIO YKOPOTUTb OTKPBITYIO HVXKHIOK 4acTb TOPMO3HOro Tpoca. ECim TopmMo3 3aTaHyT canwkom ciabo, npu
NOMOLLY VHCTPYMEHTa NOBEPHWTE raiiky Ha CTEPXKHE BUHTA M0 YaCOBOW CTPeKe, YTOBbl HEMHOTO YANMHUTL OTKPbITYIO HYKHIOK
yacTb TOPMO3HOrO Tpoca.

Voordat u de step afstelt, moet u ervoor zorgen dat deze is uitgeschakeld en niet aan het opladen is.

Wanneer de rem te strak is aangehaald, gebruikt u het gereedschap om de moer op de schroefstang linksom te draaien, zodat
het blootgelegde onderste gedeelte van de remkabel enigszins wordt ingekort. Wanneer de rem niet strak genoeg is aangehaald,
gebruikt u het gereedschap om de moer op de schroefstang rechtsom te draaien, zodat het blootgelegde onderste gedeelte van
de remkabel enigszins wordt verlengd.

Mepen perynioBaHHAM NepeKkoHanTeCs, WO caMmoKaT BUMKHEHWI | He 3apAaKaeTbeA.

AKWO ranbMo npauioe 3aHaaTo TYro, CKOPVUCTANTECH IHCTPYMEHTOM i NOBEPHITh FBUHT Ha Pi3bBOBOMY CTPUXHI NPOTU
FOAVHHVIKOBOT CTPINKK, W06 BiAperynioBatyi raibMiBHW TPOC, TPOXM BKOPOTMBLLM NOTO BUANMY HUXKHIO 4aCTVHY. SIKILO ranbMo
npaLloe 3aHaATo Cnabko, MOBEPHITb MBUHT Ha Pi3b6OBOMY CTPVYKHI 32 FOAUHHIKOBOIO CTPINKO, WO6 BiAperyiioBatvi ranbMiBHNi
TPOC, TPOXM MOAOBXKMBLUM OO0 BUAVMY HUKHIO YaCTUHY.

Antes de ajustar, certifique-se de que a trotinete esta desligada e nao esta a carregar.

Sempre que o travido estiver demasiado apertado, utilize a ferramenta para rodar a porca da haste roscada no sentido contrario
ao dos ponteiros do reldgio, de modo a reduzir ligeiramente a parte inferior exposta do cabo do travdo. Sempre que o travdo
estiver demasiado solto, utilize a ferramenta para rodar a porca da haste roscada no sentido dos ponteiros do rel6gio, de modo
a aumentar ligeiramente a parte inferior exposta do cabo do travéo.

Pred sefizenim se ujistéte, Ze je kolobézka vypnuté a nenabiji se.

Pokud je brzda pfilis utazena, otoc¢te pomoci nastroje matici na Sroubové ty¢i proti sméru hodinovych ruéic¢ek, abyste mirné
zkratili odkrytou spodni ¢ast brzdového lanka. Pokud je brzda pfili$ volna, otoéte nastrojem matici na Sroubové tyci ve sméru
hodinovych rugic¢ek, abyste mirné prodlouzili odkrytou spodni ¢ast brzdového lanka.

Sebelum menyesuaikan, pastikan skuter sudah dimatikan dan tidak mengisi daya.

Apabila rem terlalu kencang, gunakan alat ini untuk memutar mur pada batang sekrup berlawanan arah jarum jam. Dengan
begitu, bagian bawah kabel rem yang terbuka akan menjadi lebih pendek. Apabila rem terlalu longgar, gunakan alat ini untuk
memutar mur pada batang sekrup searah jarum jam, sedemikian rupa untuk sedikit memperpanjang bagian bawah kabel rem
yang terbuka.
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Pre podesavanja, proverite da li je trotinet isklju¢en i isklju¢en sa punjenja.
Ako je kocnica previse zategnuta, pomocu alata okrenite maticu na navojnoj Sipki u smeru suprotnom od kazaljke na satu, tako

da se otkriveni donji deo kocione sajle malo skrati. Ako je koénica previse labava, pomocu alata okrenite maticu na navojnoj Sipki
u smeru kazaljke na satu tako da se otvoreni donji deo kocione sajle malo izvuce.
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Prije podesavanja provjerite je li romobil isklju¢en i ne punili se.
Kada je koénica previse stegnuta, koristite alat za okretanje matice na navojnoj Sipki u smjeru suprotnom od kazaljke na satu

kako biste malo skratili izloZeni donji dio kabela ko¢nice. Kada je ko¢nica previse labava, koristite alat za okretanje matice na
navojnoj $ipki u smjeru kazaljke na satu kako biste malo produljili izloZeni donji dio kabela koé&nice.

Beallitas el6tt gy6z6djon meg rola, hogy a roller nincs aram alatt, és nem télt6dik.

Ha a fék tul szoros, a szerszam segitségével forditsa el a csavarmenetes ridon az anyacsavart az 6ramutatd jarasaval ellentétes
iranyba, hogy kissé leréviditse a fékkabel szabadon all6 als6 részét. Ha a fék til laza, a szerszam segitségével forditsa el a
csavarmenetes ridon az anyacsavart az ramutato jarasaval megegyezd iranyba, hogy kissé hosszabbé tegye a fékkabel
szabadon all6 also részét.

Mpwv aro tn pubpion, BePaiwbeite OTI TO TaTiVL Eival arevepyoTtoinpévo Kat Sev popTilel

‘Otav n rédnon gival oAU OQIXTH, XPNOIHOTIOIOTE TO EPYOAEIO YIa VA TIEPIOTPEPETE TO TIA&IPASL otn BidwTr paBSo aplotepdoTpoPa,
WOTE VO KOVTUVETE ENAPPWG TO EKTEDEINEVO KATW PEPOG TOU KaAwSiou Ttédnong. Otav n médnon ivat TToAL xahapr, XPNOtHOTIOINOTE TO
£pYaAEiO YO va TIEPIOTPEPETE TO TIAEILASI 0N BIOwWTH paRdo Se§100TPOPQ, WOTE VA ETIIHNKVVETE EAAPPWGE TO EKTEDEIEVO KATW HEPOC
Tou kahwdiov ESNONG.

inainte de reglare, asigurati-vé ca trotineta este oprité si nu se incarca.

Cand frana este prea stransa, utilizati instrumentul pentru a roti piulita tijei surubului in sens invers acelor de ceasornic, astfel
incat sd scurtati usor partea inferioard expusd a cablului de franad. Cand frana este prea slébitd, utilizati unealta pentru a roti
piulita tijei surubului in sensul acelor de ceasornic, astfel incat sa prelungiti usor partea inferioara expusa a cablului de frana.

Warranty Notice/Garantie/Aviso de garantia/lapaHTuiiHoe yBefomnenne/Garantieverklaring/
MogsigomneHHaA npo rapanTito/Aviso de Garantia/Upozornéni k zaruce/gleall jleisl/Obavestenje o
garanciji/Obavijest o jamstvu/Jotallasi nyilatkozat/Znpeiwon eyydnong/Notificare privind garantia/
Pemberitahuan garansi

As a Xiaomi consumer, you benefit under certain conditions from additional warranties. Xiaomi offers specific consumer warranty benefits which

are in addition to, and not instead of, any legal warranties provided by your national consumer law. The duration and conditions related to the legal
warranties are provided by respective local laws. For more information about the consumer warranty benefits, please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/global/support/warranty. Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the after-sales services shall be limited to
the country or region of the original purchase. Under the consumer warranty, to the fullest extent permitted by law, Xiaomi will, at its discretion, repair,
replace or refund your product. Normal wear and tear, force majeure, abuse or damage caused by the user's negligence or fault are not warranted. The
contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor
who sold the products to you. If in doubt please contact the relevant person as Xiaomi may identify.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official

seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit from warranties from the non-official retailer who sold the product.

Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.

En tant que consommateur Xiaomi, vous disposez sous certaines conditions de garanties supplémentaires. Xiaomi offre a certains consommateurs des
avantages de garantie qui sont parallélement 3, et non a la place de, n‘importe quelle garantie légale fournie par les droits nationaux du consommateur.
La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les lois locales afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages du
droit du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Sauf mesures prohibées par

la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial. Conformément a la garantie du
consommateur, dans la pleine mesure prévue par la loi, Xiaomi va, & sa discrétion, réparer, changer ou rembourser le produit. Usure normale, force
majeure, abus ou dommage causés par la négligence ou par la faute de I'utilisateur ne sont pas justifiés. La personne a contacter pour le service
aprés-vente peut étre n'importe quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou le vendeur final qui vous a vendu le produit.
En cas de doute, veuillez contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.

Les présentes garanties ne s'appliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.

Les produits qui n‘ont pas été diment importés et/ou n'ont pas été diment fabriqués par Xiaomi et/ou n‘ont pas été diment obtenus chez Xiaomi ou un
vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties. Conformément a la loi applicable, vous pouvez bénéficier des garanties depuis
le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite & contacter le détaillant auprés duquel vous avez acheté le produit.

Como consumidor de Xiaomi, se beneficia de garantias adicionales en determinadas circunstancias. Xiaomi ofrece a consumidores especificos
beneficios en las garantias que son complementarios y no sustitutivos de cualquier garantia legal contemplada en su legislacion nacional. La duracion y
las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en la legislacion local respectiva. Para mas informacion acerca de los beneficios del
consumidor en las garantias, dirfjase a la pagina web oficial de Xiaomi https://www.mi.com/

global/support/warranty. Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el servicio posventa quedara limitado al pais o regién
de compra original. Bajo la garantia del consumidor, en la maxima medida que permita la ley, Xiaomi, a su criterio, reparara, reemplazara o le
reembolsara su producto. El desgaste normal por uso, fuerza mayor, abusos o dafios provocados por negligencias del usuario o fallos no estan bajo
garantia. La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores
autorizados de Xiaomi o el vendedor final que vendié los productos. Si tiene alguna duda, péngase en contacto con la persona correspondiente que
pueda identificar Xiaomi.

Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricé debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi
no estéan cubiertos por las presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de las garantias del minorista no oficial que vendio el
producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el minorista al que compré el producto.
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Kak knueHT Xiaomi Bbl nofly4aeTe NpeyiMyLiecTBa OT A0MONHUTENbHBIX FapaHTUi Npy o, ycnousx. Kol Xiaomi npeanaraer onpeaenexHHbie
rapaHTWiiHble NIPenMyLIECTBa 1A KINEHTOB, ONONHAIOWE, HO He 3aMEHAI0LLME 3aKOHHbIE FapaHTUM BalEro HaLUMOoHaNbHOro 3aKOHOAATE/LCTBA O 3alnTe
npas notpeduteneit. MPOAOMKUTENLHOCTL M YCNIOBNSA NPABOBbIX rapaHTUI NPeACTaBNeHb! B COOTBETCTBYIOUIMX MECTHBIX 3aKoHaX. [IoNONHNTENbHbIE CBeACHUA
0 MpevMyLLecTBax rapaHTuii Ansa notpebuteneii cM. Ha opuumansHom BeG-caiTe Xiaomi

https://www.mi.com/global/support/warranty. lMocnenpoaaxHoe o6cnyxuBaHne OCyLWeCTBNACTCA B CTPaHE WAV PervioHe NoKynku, 3a UCKIoYeHeM Cny4aes,
3anpetieHHbIX 3aKOHOM, AV C/IN MHOE NPeyCMOTPEHO KoMmnawueil Xiaomi. Komnaxus Xiaomi 0653yeTcs ocyuecTBAATL PEMOHT, 3aMeHy 11 BO3MELLEHe
CTOVMOCTY NPO/IYKTa COrNAacHO yCNIOBUAM rapaHTvu ANA NoTpebuteneil 1 B ciyyasx, NpeaycMOTPEHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM. [apaHTUA He NOKPLIBAET Cnyyan
06bI4HOrO IKCMNYATAUVMOHHOrO M3HOCA, HOPC-MAKOPOB, 310yNOTPEBNEHUS MV NOBPEXAEHWI B Pe3yNibTate XanaTHOCTV WU MO BUHE NoNb3oBaTens. KOHTaKTHbIM
JINLOM ANA NOCH HOro 06ey MOXET GbiTb /11060 L0 13 ABTOPU30BAHHOI CEPBUCHON CeTU Xiaomi, aBTOPN30BaHHbIN ANCTPUGbIOTOP Xiaomi
WM NpofaseL, y KOTOPOro Bbl MPUoGPen NPoayKT. ECiiny Bac BO3HMKAM Kakue-1n6o BONPOCh], 06paTiTeCh K COOTBETCTBYIOWEMY ULl B KOMNaHm Xiaomi.
HacTosuwan rapaHTus He pacnpocTtpaHaeTca Ha TOHKOHT 1 TaiiBaHsb.

HacToswan rapaHTia He NOKpLIBAET NPOAYKTEI, KOTOPbIE HE BblIN A0MHKHBIM 06Pa30M UMMOPTUPOBAHLI, BbIN N3rOTOBNEHLI HE KOMNaHWel Xiaomi u (i)
nprobpeTeHsbl He y Xiaomi in6o ee odpuumansHoro npeactaButens. CornacHo AeiicTeylowemy 3akoHOAATENbCTBY Bbl MOXETE PAacCUMTLIBATL Ha rapaHTuy ot
oduLManbHoOro ANCTprBLIOTOPA, KOTOPLIN NpoAan NPoaykT. Moatomy komnaxws Xiaomi npeanaraet o6paiarbca K NPoAasLy, y KOTOpOro Bbl Npuotpenn
NPOAYKT.

Als klant van Xiaomi profiteert u onder bepaalde voorwaarden van aanvullende garantie. Xiaomi biedt speciale garantievoordelen voor consumenten als
aanvulling op, en niet in de plaats van, wettelijke garantie waarin voorzien wordt in nationale consumentenwetgeving. De duur en de voorwaarden die
verband houden met juridische garanties worden bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg voor meer informatie over de garantievoordelen
voor consumenten de officiéle website van Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Uitgezonderd zoals bij wetgeving verboden of
anderszins beloofd door Xiaomi is de klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de regio waar de oorspronkelijke aankoop heeft plaatsgevonden.
Onder de consumentengarantie, voor zover maximaal wettelijk is toegestaan, biedt Xiaomi naar eigen inzicht reparatie, vervanging of terugbetaling van uw
product. Normale slijtage, overmacht, onjuist gebruik of schade die is veroorzaakt door nalatigheid of schuld van de gebruiker vallen niet onder de
garantie. De contactpersoon voor klantenservice na verkoop mag iedere persoon zijn die deel uitmaakt van het erkende servicenetwerk van Xiaomi,
erkende distributeurs van Xiaomi of de eindverkoper die producten aan u heeft verkocht. Indien u twijfels hebt, neemt u contact op met de door Xiaomi
aangewezen persoon.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.

Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar behoren zijn geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn verkregen van
Xiaomi of een officiéle wederverkoper van Xiaomi, vallen niet onder deze garanties. Volgens de toepasbare wet haalt u mogelijk voordeel uit garanties van
de niet-officiéle verkoper die het product heeft verkocht. Xiaomi vraagt u daarom contact op te nemen met de verkoper van wie u het product hebt
gekocht.

Ak knieHT KoMnaHii Xiaomi B MoXeTe 3a NeBHUX 06CTaBNH CKOPUCTATVCA 10AATKOBUMU rapaHTiamu. Komnawia Xiaomi nponoHye knieHTam AofaTkosi
rapaHTiiHi Noc/yru, Wo AOMOBHIOKTh, afe He BUKNo4aloTh 060B'A3KOBE rapaHTiiiHe 06CyroByBaHHA, nepeabayeHe Ha 3aKoHoaB4OMY piBHi. CTpokn Ta
YMOBV rapaHTiiiHOro 06¢yroByBaHHs, nepeabayeHi 3aKOHOAABCTBOM, PEry/iolThCA BiANOBIAHMMY 3akoHamu. [loknaaHy iHdopmaliio npo foaatkose
rapaHTiliHe 06C/yroByBaHHs AVB. Ha odiuiiHomy caitTi Xiaomi: https://www.mi.com/global/support/

warranty. ikuio Le He 3a6OpOHEHO 3aKOHOM i AKILLO KoMNaHia Xiaomi He o6iusana iHwe, nicnAnpoaaxHi nocnyrn Gyae o6MexeHo kpaiHoto abo perioHom
nepsicHOro npuabGaHHA. 3riiHoO 3 YUHHNM 3aKOHOALABCTBOM NPO HaflaHHA rapaHTIHNX NOCNYr CroXWBayam KoMnawis Xiaomi Mae Nnpaso AiATW Ha cBill
PO3CyA: PeMOHTYBaTV MPOAYKT, 3aMiHIOBATV HOBMM 260 BiALKOAOBYBATY 10r0 BapTiCTb. [apaHTiiiHe o6cnyroBy He MOLWVPIOETLCA Ha AHNiA
eKcnayarauiiiHnii 3Hoc, Gopc-MaxopHi 06CTaBUHY, HEHaneXHe BUKOPUCTaHHA abo NOWKOAXeHHs Yepea HegbanicTb kopuctyBaya. KoHTakTHa ocoba 3
nnTaHb NiCAANPOAAXHOIO 06CAYroByBaHHA MOXe 6yTy Byab-KOK 0CO6010 3 aBTOPV30BAHOT CEPBICHOT Mepexi Xiaomi, aBTOp130BaHNM ANCTPUEOTOPOM
Xiaomi a6o KiHLeBMM NoCTayanbHUKOM, K NPOAAB NPOAYKT BaM. Y pa3 BUHUKHEHHA 3aninTaHb 3BepTaiiTeca 10 BiAMOBIAHOT 0CO6U, Aky MOXe BKa3aTy
Xiaomi.

MoTouHi rapaHTii He 3acTocoByi0TbCA B TOHKOHTY i1 Ha TaiiBaHi.

Ha npoaykTn, Aiki He GyNn0 HaNeXHUM YNHOM IMNOPTOBaHO Ta/abo He 6yN0 HaNeXHM YMHOM BUPOGNEHO KoMNaHieko Xiaomi Ta/a6o He 6yno HanexHUM
YMHOM NpuaGaHo B komnaHii Xiaomi abo odiuiiHoro npoaasua Xiaomi, ui rapaHTii He nowypioTLCA. 3riAHO 3 YHHUM 3aKOHOAABCTBOM BU MOXETE MaTit
npaBo Ha rapaHTii Bii HeoiLiiHoro posapiGHOro npoaasLs, AkMi Npoaas nNpoaykT. Tomy Xiaomi NnponoHye Bam 38epHYTUCA 10 PO3APIGHOro NpoaasLs, y
AKOrO BY NPUAGANN NPOAYKT.

Enquanto cliente da Xiaomi, beneficia de mais garantias ao abrigo de determinadas condigdes. A Xiaomi oferece vantagens especificas sobre a garantia
do cliente que sdo um complemento a, ndo um substituto de, quaisquer garantias legais fornecidas pela legislagdo nacional do cliente. Os termos e as
condigGes relacionadas com garantias legais sao fornecidas pela respetiva legislagéo local. Para mais informagées sobre as vantagens da garantia do
cliente, consulte o site oficial da Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Salvo se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido
pela Xiaomi, os servigos de pos-venda deverao ser limitados ao pais ou regido da compra original. Em conformidade com a garantia do cliente, dentro do
permitido por lei, a Xiaomi ira, a seu proprio critério, reparar, substituir ou reembolsar o produto. A garantia ndo cobre a utilizagao e o desgaste normal,
situagoes de forga maior ou de abuso ou danos provocados por negligéncia ou por culpa do utilizador. A pessoa de contacto para os servigos pos-venda
pode ser qualquer pessoa na rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que Ihe vendeu os
produtos. Em caso de ddvida, contacte a pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.

As presentes garantias ndo se aplicam em Hong Kong e Taiwan.

Os produtos que nao foram devidamente importados e/ou nao foram devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou nao foram devidamente adquiridos a
Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram cobertos pelas presentes garantias. Conforme aplicavel por lei, pode beneficiar das
garantias do retalhista ndo oficial que Ihe vendeu o produto. Nesse caso, a Xiaomi recomenda que entre em contacto com o retalhista a quem comprou
o Produto.

Jako uZivatel produktd Xiaomi mate za uréitych podminek narok na dodate&né zaruky. Spoleénost Xiaomi nabizi specifické spotfebitelské zaruky v ramci
vyhod poskytovanych jako doplnék k zakonnym zarukam poskytovanym na zakladé zakona o ochrané spotfebitelti platného ve vasi zemi, nikoli namisto
téchto zaruk. Doba platnosti a podminky tykajici se zakonnych zaruk jsou uvedeny v pfislusnych mistnich zakonech. Dal$i informace o vyhodach
spotiebitelskych zaruk naleznete na oficialnich webovych strankach spoleénosti Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. S vyjimkou
pripad, kdy to zakazuiji zakony nebo jinak pfislibila spoleénost Xiaomi, jsou poprodejni sluzby omezeny na zemi nebo region pvodniho nakupu. V ramci
spotiebitelské zaruky a v maximalnim rozsahu povoleném zakonem spoleénost Xiaomi dle svého uvazeni opravi nebo vyméni vas produkt, pripadné vam
vrati zpét Eastku, ktera za n&j byla zaplacena. Na b&Znou miru opotiebeni, zasah vy$si moci, zneuziti nebo poskozeni zplisobené nedbalosti nebo chybou
uzivatele se zaruka nevztahuje. Kontaktni osobou pro poprodejni servis mize byt jakakoli osoba v autorizované servisni siti spoleénosti Xiaomi,
autorizovani distributofi spole¢nosti Xiaomi nebo koneény prodejce, ktery vam produkty prodal. V pfipadé pochybnosti kontaktujte pfislusnou osobu,
kterou spole&nost Xiaomi urgila.

Sougasné zaruky se nevztahuji na Hongkong a Tchaj-wan.

Na vyrobky, které nebyly fadné dovezeny a/nebo nebyly fadné vyrobeny spole¢nosti Xiaomi a/nebo nebyly fadné pofizeny od spoleénosti Xiaomi nebo
oficialniho prodejce produktt Xiaomi, se stavajici zaruky nevztahuji. Na zakladé platnych zakont mizete ziskat zaruky od neoficialniho prodejce, ktery
produkt prodal. Spole&nost Xiaomi vas proto vyzyva, abyste kontaktovali prodejce, od kterého jste vyrobek zakoupili.

Sebagai konsumen Xiaomi, Anda mendapatkan manfaat dari garansi tambahan dengan kondisi tertentu. Xiaomi menawarkan manfaat garansi kepada
konsumen tertentu yang merupakan tambahan dari, dan tidak menggantikan, garansi sah apa pun yang terdapat dalam undang-undang konsumen di
negara Anda. Jangka waktu dan ketentuan terkait garansi sah disediakan oleh hukum setempat masing-masing. Untuk mengetahui informasi
selengkapnya tentang manfaat garansi konsumen, silakan lihat situs web resmi Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Kecuali dilarang
oleh hukum atau dijamin oleh Xiaomi, layanan purnajual hanya akan tersedia di negara atau daerah tempat pembelian produk. Sesuai dengan garansi
konsumen, Xiaomi dengan kebijakannya sendiri akan memperbaiki, mengganti, atau mengembalikan uang pembelian produk Anda hingga sejauh yang
diizinkan oleh hukum. Bentuk keausan normal, keadaan kahar, penyalahgunaan, atau kerusakan yang disebabkan oleh kelalaian atau kesalahan
pengguna tidak dijamin. Orang yang dapat dihubungi untuk layanan purnajual dapat ditentukan oleh jaringan layanan resmi Xiaomi, distributor resmi
Xiaomi, atau vendor akhir yang menjual produk kepada Anda. Jika ragu, silakan hubungi orang bersangkutan yang disebutkan oleh Xiaomi.

Garansi yang ada saat ini tidak berlaku di Hong Kong dan Taiwan.

Produk yang tidak diimpor dan/atau tidak diproduksi sewajarnya oleh Xiaomi dan/atau tidak diperoleh secara sewajarnya dari Xiaomi atau penjual resmi
Xiaomi tidak masuk dalam cakupan garansi yang ada saat ini. Sesuai dengan hukum yang berlaku, Anda dapat memperoleh manfaat garansi dari ritel
tidak resmi yang menjual produk. Oleh karena itu, Xiaomi menghimbau Anda untuk menghubungi ritel tempat Anda membeli produk. Untuk
Mendapatkan panduan layanan purnajual, silakan kunjungi : https://www.mi.co.id/id/support/service-centre

Diimpor oleh: PT. Xiaomi Communications Indonesia

Alamat: One Pacific Place, Suite 9-H,1,],K, Jalan Jenderal Sudirman Kav. 52-53Lot, 3 & 5, Kota Adm. Jakarta Selatan, Provinsi DKI Jakarta, Kode Pos: 12190
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Kao kupac Xiaomi proizvoda, u odredenim uslovima imate koristi od dodatnih garancija. Xiaomi nudi odgovarajuce pogodnosti garancije za potro$ace
koje predstavljaju dodatak, a ne zamenu za bilo koje zakonske garancije koje vam pruza drzavni zakon o potrosa¢ima. Trajanje i uslovi povezani sa
pravnim garancijama su propisani odgovaraju¢im lokalnim zakonima. Vise informacija o pogodnostima garancije za potro$ace potrazite na zvaniénom
veb-sajtu kompanije Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Osim ako to nije zabranjeno zakonom ili na drugi na¢in obe¢ano od strane
kompanije Xiaomi, servisiranje nakon prodaje bi¢e ograni¢eno na zemlju ili region originalne kupovine. U skladu sa garancijom za potro$ace, u najvecoj
meri dozvoljenoj zakonom, Xiaomi ¢e po vlastitom nahodenju popraviti, zameniti ili vratiti vas proizvod. Uobi¢ajeno habanje, dogadaj van vaseg uticaja,
zloupotreba ili ostec¢enje uzrokovano nemarom ili greskom korisnika nisu pokriveni garancijom. Osoba za kontakt za servisiranje nakon prodaje moze da
bude bilo koja osoba u ovlag¢enoj servisnoj mrezi kompanije Xiaomi, ovlas¢eni distributer kompanije Xiaomi ili prodavac koji vam je prodao proizvode.
Ako niste sigurni, obratite se relevantnoj osobi koju Xiaomi identifikuje.

Trenutne garancije ne vaze u Hong Kongu i Tajvanu.

Proizvodi koji nisu propisno uvezeni i/ili ih nije propisno proizveo Xiaomi i/ili nisu propisno nabavljeni od kompanije Xiaomi ili zvani¢nog Xiaomi prodavca
nisu pokriveni trenutnim garancijama. Prema primenljivom zakonu, mozda ¢ete mo¢i da koristite garancije nezvaniénog prodavca koji vam je prodao
proizvod. Zbog toga vam Xiaomi preporucuje da se obratite prodavcu od kog ste kupili proizvod.

Kao Xiaomi potro$a¢, mozete iskoristiti u okviru odredenih uvjeta od dodatnih jamstava. Xiaomi nudi specifiéne jamstvene benefite za klijente koji
su dodatak a ne zamjena bilo kojim pravnim jamstvima datima od strane vaseg drzavnog zakona o potrosac¢ima. Trajanje i uvjeti povezani s pravnim
Jjamstvima dati su odgovaraju¢im lokalnim zakonima. Za vi$e informacija o jamstvenim benefitima za klijente, molimo pogledajte sluzbenu stranicu
Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Osim ako je zabranjeno zakonima ili drugacije obec¢ano od strane tvrtke Xiaomi, usluga nakon
prodaje bit ¢e ograni¢ena na zemlju ili regiju izvorne kupnje. U okviru jamstva za klijente, do najve¢e mjere koju dopusta zakon, Xiaomi ¢e, po svom
nahodenju, popraviti, zamijeniti ili nadoknaditi novac za vas$ proizvod. Uobi¢ajeno tro$enje i cijepanje, vi$a sila, zZlouporaba ili ostec¢enje uzrokovani
nemarom ili pogreskom korisnika nisu uklju¢eni u jamstvo. Osoba za kontakt za uslugu nakon prodaje moze biti bilo tko u ovlastenoj servisnoj mrezi
tvrtke Xiaomi, bilo tko od ovlastenih distributera tvrtke Xiaomi ili krajnji prodavaé koji vam je prodao proizvod. Ako niste sigurni, molimo kontaktirajte
relevantnu osobu koju moze odrediti tvrtka Xiaomi.

Ova jamstva se ne primjenjuju u Hong Kongu i Tajvanu.

Proizvodi koji nisu dosljedno uvezeni i/ili nisu dosljedno proizvedeni i/ili nisu dosljedno kupljeni od strane tvrtke Xiaomi ili sluzbenog prodavaca tvrtke
Xiaomi nisu pokriveni ovim jamstvima. Sukladno primjenjivom zakonu mozete iskoristiti jamstva od nesluzbenog prodavaca koji je prodao proizvod.
Stoga vas Xiaomi poziva da kontaktirate prodavac¢a od kojeg ste kupili proizvod.
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A Xiaomi fogyasztojaként bizonyos feltételek mellett tovabbi jotallas nyujtotta elénySkben is részesiilhet. A Xiaomi specialis fogyasztoi jotallasi elényoket
is kinal, amelyek nem helyettesitik, hanem kiegészitik az aktualis nemzeti fogyasztovédelmi torvények altal biztositott jotallast. A torvényes jotallas
idétartamat és feltételeit a vonatkozo helyi jogszabalyok régzitik. A fogyasztok altal igénybe vehetd jotallassal kapcsolatos tovabbi tudnivalokért

kérjiik, latogasson el a Xiaomi hivatalos weboldalara: https://www.mi.com/global/support/warranty. Az értékesitést kovetd szervizelés az eredeti
vasarlas orszagara vagy régiojara korlatozadik, kivéve, ha ezt jogszabaly tiltja, vagy ha a Xiaomi masként igéri. A fogyasztdi jotallas érvényében a Xiaomi
atorvények altal megengedett legteljesebb mértékig, a sajat belatasa szerint megjavitja vagy kicseréli a terméket, vagy visszatériti annak vételarat. A
jotallas nem vonatkozik a normal kopas és elhasznalddas, a vis maior, a rongalas vagy a felhasznalé gondatlansagabdl vagy hibajabél eredé karosodas
eseteire. Az eladast kovetd szervizelés kapcsolattartéja lehet barmely olyan személy, aki a Xiaomi hivatalos szervizhalézatanak tagja, a Xiaomi hivatalos
terjesztdje, illetve a kiskereskedd, aki eladta Onnek a terméket. Ha barmilyen kérdése meriil fel, Iépjen kapcsolatba a megfelel, Xiaomi altal esetlegesen
megjeldlt személlyel.

A jelen jotallas nem érvényes Hongkongban és Tajvanon.

A jelen jotallas nem vonatkozik a nem jogszer(ien importalt és/vagy nem jogszer(ien a Xiaomi altal gyartott és/vagy nem a Xiaomitél vagy a Xiaomi egyik
hivatalos viszonteladéjatél jogszer(ien beszerzett Termékekre. Az alkalmazandé jogszabaly szerint On azzal a jotallassal élhet, amely a terméket elado,
nem hivatalos kiskeresked6tdl szarmazik. A Xiaomi ezért kéri, hogy Iépjen kapcsolatba a kiskereskedGvel, akitél megvasarolta a terméket.

QG KATAVOAWTAG TWV TTPOLOVTWV Kot LTINPECLWV TG Xiaomi, enwdeleiote cOHPwVa pE 0pLopEVeg ipolnobéaelg amd mpdobeteg eyyuroetg. H
Xiaomi ipoodEPEL CUYKEKPLUEVEG TTAPOXES EYYVUNONG KATAVOAWTI| OL OTIOLEG LOXVOULV ETILTPOCHETWG, KAL SEV AVTLKABLOTOOV TLG OTIOLEG VOULHES
gyyunoetg poBAgmovtat cOpdwva He TNV BVIKA vopoBeaia ov adopd Toug KatavoAwTéS. H Stdpketa Loxhog Kat ot TpolmobEaetg mou
oxetilovtatl pe TIG VOHLHEG eyYUNOeLg SLémovTal amd tnv avtiotolxn eBvikr vopobeaia. MNa mepltocdtepeq MANpodopieq OXETIKA HE TIG TTAPOXES
£yy0nong KatavaAwth, avatpegTe oTov EMioNHO LOTOTOMO TG Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. ktog edv amayopeletat
artd Toug VOpouG f €xet 50Bel StapopeTiki) urtdoxeon amo TNy Xiaomi, oL urinpecieg HeTd TV MWANGN epLopilovTtal oTn XWPa f TNV MEPLOXH TNG
apXLKAG ayopag. ZOpdwva pe TNy eyydnon KatavaAwtr, n Xiaomi, 0to Babpd mou tng emttpénetat and tnv toxbovoa vopobeaia, kot Katd t
SLAKPLTLKI TNG ELXEPELX, Bot ETILOKEVATEL, AVTLKATOOTACEL ) Bat ETILOTPEPEL TO XPNHATIKS AVTITLHO TOU TIPOL6VTog oag. H eyydnon ev kahomtet
$Bopég mov TTpogpxovTaL ard GUGLOAOYLK XPHON TOL TPOLOVTOG, KaBwg emtiong Kot {NHLEG TTou TipokARBnNKav Adyw avwtépag Biag, katdxpnong
1 amnd apéAela i opaApa touw Xprnotn. O uredBuvog emkovwViag yLa TG UTINPETieq HETE TNV MWANGN EVEEXETAL Va £{VOL OTIOLOSHTIOTE GTOHO TOU
e€oucotodotnuévou Stkthou o€pPLg Tng Xiaomi, otoLoaSAMoTe ek TwV £§0UCL0S0TNHEVWV SLavopéwy TG Xiaomi ) 0 TEALKOG TWANTAG TTOL TTOLAK
TOL TIPOLOVTO OE £0GG. L€ TEPIMTWan TUXOV ApPLBOALWY, ETILKOLVWVIOTE PE TO EKAOTOTE ATOHO TToL €xeL LTTOSELXBEel amtd TNV Xiaomi.

Ot mapoloeg eyyunoetg Sev Loxvouv ato Xovyk Kovyk kat tnv TaiBév.

Ta poidvta mou Sev eixav eloaxBel vopipwg f/Kat KaTaokevaoTel VOpipwg ard tnv Xiaomi f/kat arnoktnBel vopipwg amnd tnv Xiaomi f kérotov
emionpo mMwANTA tng Xiaomi Sev kaATTTOVTAL QTTO TLG TAPOUOES EYYUACELS. ZOpd WV He TO epappoaTéo Sikato, evéexetat va emwdeleiote and
£YYUIOELG TOU N ETI{ONHOL EUMTOPOUL ALOVLKIG TIWANGNG TIOL TTOUANGE To TIPoidv. Katd cuveémneLa, n Xiaomi 066G POTPETEL VO ETILKOLVWVICETE e
TOV €UTTOPO ALAVLKAG TIWANGNG OO TOV OTI0(0 ayopAcaTe TO TIPoidv.

in calitate de client Xiaomi de tip consumator, beneficiati, in anumite conditii, de garantii suplimentare. Xiaomi ofera consumatorilor anumite avantaje
specifice legate de garantie, care se adauga la si nu inlocuiesc garantiile prevazute de legislatia nationala privind protectia consumatorilor. Durata si
conditiile care privesc respectivele garantii sunt prevézute in legislatia locald aferenta. Pentru mai multe informatii despre avantajele legate de garantie
pentru consumatori, consultati site-ul web oficial al Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Cu exceptia cazurilorin care legislatia interzice
acest lucru sau Xiaomi a ficut o promisiune contrar, serviciile post-vanzari vor fi limitate la tara sau regiunea in care s-a efectuat achizitia initiala. in
temeiul garantiei pentru consumatori, in masura permisa de lege, Xiaomi, la discretia sa, va repara, va inlocui sau va va rambursa pretul produsului. Uzura
normald, forta majord, abuzul sau deteriorarea cauzata de neglijenta sau de culpa utilizatorului nu fac obiectul garantiei. Persoana de contact pentru
activi de service post-vanzari poate fi orice persoana din reteaua de service autorizat a Xiaomi, distribuitori autorizati ai Xiaomi sau distribuitorul final
care v-a vandut produsele. Daca aveti nelamuriri, contactati persoana relevantd, asa cum este ea identificata de catre Xiaomi.

Prezentele garantii nu se aplica in Hong Kong si in Taiwan.

Produsele care nu au fost importate si/sau nu au fost produse de Xiaomi cu respectarea legislatiei si/sau care nu au fost achizitionate legal de la Xiaomi
sau de la un distribuitor oficial al Xiaomi nu sunt acoperite de prezentele garantii. Conform legislatiei in vigoare, este posibil sa beneficiati de garantii de
la distribuitorul neoficial care v-a vandut produsul. Prin urmare, Xiaomi va invitd sa contactati distribuitorul de la care ati achizitionat produsul.
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Disclaimer/Avis de non-responsabilité/Descargo de responsabilidades/OrpaHnyeHne
oTBeTcTBeHHOCTM/Disclaimer/BiamoBa Bia BianosiganbHocTi/Isengdo de
responsabilidade/Penafian/Vylou¢eni odpovédnosti/Penafian/aJgguall ci|/Odricanje
odgovornosti/Odricanje od odgovornosti/Jogi nyilatkozat/AfAwon amomnoinong
evBovng/Declaratie de exonerare de raspundere

The user materials are published by Xiaomi or its local affiliated company. Improvements and changes to the materials necessitated by
typographical errors, inaccuracies of current information, or improvements to programs and/or equipment, may be made by Xiaomi at any
time and without notice. Such changes will, however, be incorporated into new online editions of the user materials (please see details at
www.mi.com/global/service/userguide). All illustrations are for illustration purposes only and may not accurately depict the actual device.

Ce manuel d'utilisation est publié par Xiaomi ou sa filiale locale. Xiaomi se réserve le droit d'améliorer et de modifier a tout moment sans
préavis ce manuel en raison d'erreurs typographiques, d'informations actuelles imprécises ou d'améliorations des programmes et/ou des
équipements. Ces modifications seront toutefois intégrées aux nouvelles éditions en ligne de ce document (consultez les détails sur la
page Internet www.mi.com/global/service/userguide). Toutes les images sont utilisées a des fins d'illustration uniquement et peuvent ne
pas représenter de maniere précise |'appareil concerné.

Los materiales del usuario son publicados por Xiaomi o su empresa local afiliada. Xiaomi puede realizar mejoras y cambios en los materiales
en cualquier momento y sin previo aviso, debido a errores tipograficos, inexactitudes de la informacién actual o mejoras en los programas
y/o equipos. No obstante, dichos cambios se incorporaran en las nuevas ediciones en linea de los materiales para el usuario (consulte los
detalles en www.mi.com/global/service/userguide). Todas las ilustraciones son solo para fines ilustrativos y es posible que no representen
con precision el dispositivo real.

3TOT AOKYMEHT ANA nonb3oBateneit ony6ankoBaH koMnaHuen Xiaomi uim ee MectHoi adppuanposaHHoi komnanweii. Komnanus Xiaomi B
N06OI MOMEHT 1 6e3 NpeBapUTENILHOTO yBEOMNEHNSA MOXET BHOCWTb B JOKYMEHTALMIO ANA NO/b30BaTENE NCMPABAEHUS I U3MEHEHNA B
CBA3U € TUNorpaduyecknmMmn ownbKamm, HETOYHOCTAMY TEKYLUX CBEASHUI MV YNy4LlIeHAMU Nporpamm 1 (1) o6opyaosaHua. OaHako
Takvie U3MeHeHUs byayT BKKOYEHbI B HOBblE PelaKLV OHNAH-BEPCIY JOKYMEHTaLMN ANs nonb3osateneii (NToApo6GHOCTM CM. Ha Be6-caiiTe
www.mi.com/global/service/userguide). Bce nsobpaxenus o6agneHbl Nvillb B KA4ECTBE MNKOCTPATVBHOrO MaTepuana u MoryT oTIn4aThea
OT paKTNYecKoro ycTpoiicTaa.

Het gebruikersmateriaal wordt uitgegeven door Xiaomi of de lokale dochteronderneming hiervan. Verbeteringen en wijzigingen aan de
materialen die nodig zijn vanwege typografische fouten, onnauwkeurigheden in de huidige informatie, of verbeteringen aan programma's
en/of apparatuur, kunnen op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving door Xiaomi worden aangebracht. Dergelijke wijzigingen
worden echter opgenomen in nieuwe onlineversies van het gebruikersmateriaal (meer informatie op www.mi.com/global/service/userguide).
Alle afbeeldingen zijn alleen voor illustratieve doeleinden en geven mogelijk niet het daadwerkelijke apparaat weer.

Lli matepianu ana kopuctysaua onybnikosaHi komnawieto Xiaomi a6o ii micuesoto adiniioBaHoio komnaHieto. MokpaieHHs i 3MiHW, BHECEHI B
Ui MmaTepiany, 06ymMoBAeHi TMnorpadCbKMMM NOMUKAMU, HETOYHOCTAMY MOTO4HOT iHdopMaLii a6o noninweHHAM nporpam i/abo o6nagHaHHA
Ta MOXyTb BHOCUTUCA KOMNaHieio Xiaomi B 6yab-akuii yac 6e3 nosigoMneHHs. Ane Taki 3MiHn 6yae BKNIOYEHO nLie B HOBI OHNANHOBI pepaKwl
Mmartepianie Ans KOpUCTyBaya (AoknaaHiwy iHpopmalito HaBefeHo 3a aapecoto www.mi.com/global/service/userguide). Yci intoctpadii
HazalTbCA NNLWe ANA AOBIAKK, GaKTUYHWIA NPUCTPI MOXE AellO BiAPI3HATICA Bif, 306paxeHHs.

Estes materiais do utilizador foram publicados pela Xiaomi ou pela sua filial local. A Xiaomi poderd, a qualquer momento e sem aviso prévio,
realizar melhorias e alteragdes aos materiais necessarios devido a erros tipograficos, imprecisdes sobre informagdes atuais, bem como
melhorias a programas e/ou equipamentos. No entanto, estas alteragdes serdo incorporadas em novas edigdes online dos materiais do
utilizador (veja mais detalhes em www.mi.com/global/service/userguide). Todas as imagens servem meramente para efeitos de ilustragao,
podendo nédo ser uma representagao exata do dispositivo real.

Uzivatelské materialy vydava spole¢nost Xiaomi nebo jeji mistni pfidruzena spole¢nost. Vylepdeni a zmény materiald, které si vyzadaji
tiskové chyby, nepfesnosti aktualnich informaci nebo vylepseni programii a/nebo vybaveni, miize spole¢nost Xiaomi provadét kdykoli a bez
pfedchoziho upozornéni. Takové zmény véak budou zapracovany do novych online vydani uzivatelskych materialti (podrobnosti naleznete
na www.mi.com/global/service/userguide). V§echny obrazky jsou pouze ilustra¢ni a nemusi pfesné zobrazovat skutecné zafizeni.

Materi pengguna diterbitkan oleh Xiaomi atau perusahaan afiliasi lokalnya. Peningkatan dan perubahan terhadap materi yang diakibatkan
oleh kesalahan pengetikan, ketidakakuratan informasi saat ini, atau peningkatan terhadap program dan/atau peralatan dapat dilakukan oleh
Xiaomi kapan saja dan tanpa pemberitahuan. Perubahan tersebut, nantinya akan disertakan ke dalam edisi online baru materi pengguna
(harap lihat detailnya di www.mi.com/global/service/userguide). Semua ilustrasi hanya untuk tujuan memberikan gambaran semata dan
mungkin tidak menggambarkan secara akurat perangkat sebenarnya.

Slgall Gle iy Ol 5133] Eilw Ged9 Cidg sl & Xiaomi &5, peis ol oay o) dlil dlxall &5 widl of Xia0Mi & b B 0 03 paiuall slgo s piy
00 Yl e 833320l Ollaoyl § Oluiill 038 zos At el gog .Olazall ol/g golrl Gle Sligws gl &l Gloglaall &5 pac of dsshrall slasl lguaiss ol
ezl s U 28g bnad musedll Gol,EY (8 Lxwdedll pgwll grex (Www.mi.com/global/service/userguide Jus oo Juoladl Gle gdbl (2 50) pasiuall slgo
8183 925 e el

Korisni¢ke materijale objavljuje Xiaomi ili njegova lokalna podruznica. Xiaomi moZze da izvr$i pobolj$anja i izmene materijala u bilo kom
trenutku bez obavestenja zbog Stamparskih gresaka, netaénosti u aktuelnim informacijama ili pobolj$anja programa i/ili opreme. Medutim,
takve promene ¢e biti dodate u nova onlajn izdanja korisnickih materijala (pogledajte detalje na www.mi.com/global/service/userguide).
Sve ilustracije su tu samo u ilustrativne svrhe i ne moraju precizno da opisuju stvarni uredaj.

Korisni¢ke materijale objavljuje Xiaomi ili njegova lokalna povezana tvrtka. Xiaomi mozZe izvrsiti pobolj$anja i promjene materijala
uzrokovane tiskarskim pogreskama, netoé¢nostima trenutnih informacija ili pobolj$anjima programa i/ili opreme u bilo kojem trenutku i
bez prethodne najave. Takve ¢e promjene, medutim, biti uklju¢ene u nova online izdanja korisni¢kih materijala (pogledajte pojedinosti
na www.mi.com/global/service/userguide). Sve ilustracije sluze samo u svrhu ilustracije i mozda nece to¢no prikazati stvarni uredaj.

Ezt a hasznalati Gtmutatét a Xiaomi vagy annak helyi tarsvallalata adta ki. A Xiaomi barmikor, minden elézetes értesités nélkiil javithatja és
médosithatja a hasznalati Gtmutatét a tipogréafiai hibak, az aktualis informaciok pontatlansaga, illetve a programok és/vagy a berendezés
tovabbfejlesztései miatt. Az efféle médositasokat azonban tartalmazzak a felhasznaldi anyagok 0j, online verzidi (a részleteket lasd az alabbi
cimen: www.mi.com/global/service/userguide). Az abrak csupan szemléltetési célokat szolgalnak, és eléfordulhat, hogy nem pontosan
abrazoljak az aktualis készliléket.

To LAkd Xpriotn SnpocteveTal amd tnv Xiaomi f TNV Torki Buyatpikn Tng etatpeia. H Xiaomi propei va mpoPel oe BeATiwoetg kat
aAAQYEG 0TO UALKG AGYW TUTTOYPADIKWY GHOARATWY, OVOKPLBELWY TWV TPEXOLGWV TTANPODOPLWV f BEATLWOEWVY TWV TIPOYPAHHATWY
/Kot Tou e§omALoHOo0 avd oo OTLYHRA KAl Xwplig pogtdomnoinon. Qotoco, oL aAAayES aUTEG B EVOWHATWOOUV OTLG VEEG NAEKTPOVIKES
£k860eLg TWV LALKWV Xpnotn (Seite Aemttopgpeleg otn StebBuvon www.mi.com/global/service/userguide). OAeg oL etkovoypadrioetg
TPoopi{oVTaL ATTOKAELOTLKA YLOL OKOTIOUG OTTELKOVLONG KoL EVOEXETAL VOL LNV OITOTUTIWVOLV HE OKPIBELA TNV TIPAYHATLKI) CUCKEUN.

Materialele utilizatorilor sunt publicate de Xiaomi sau de citre o companie local4 afiliata a sa. Imbunatétirile si modificarile materialelor
necesare din cauza erorilor tipografice, a inexactitatilor informatiilor actuale sau aimbunétatirilor aduse programelor si/sau echipamentelor
pot fi facute de Xiaomi in orice moment si fara notificare Cu toate acestea, astfel de modificari vor fi incorporate in noile editii online ale
materialelor utilizatorului (va rugdm sa consultati detaliile la www.mi.com/global/service/userguide). Toate ilustratii sunt numai informative
si este posibil sd nu descrie exact dispozitivul efectiv.
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Illustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actual product and functions may vary due to product enhancements.
For further information, please go to www.mi.com

Manufacturer: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China Made in China

Les llustrations du produit, les accessoires et l'nterface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement fournis & titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives
peuvent varier en raison des améliorations apportées au produit.

Pour plus dnformations, rendez-vous sur wmicom

Fabricant : Xiaomi Communications Co.,

Athoses: 4010 Sth Floor Buitaing 8, 33 Xrerci Middle Road, Haidian Distict, Befjing, 100085, China Fabriqué en Chine

Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines de referencia. El productoy las funciones actuales pueden variar debido a
mejoras del producto.
Para obtener mas informacién, visite www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co, Ltd.
Diroceién: 4015, Sth Floor, Buiding 6, 33 Xiergi Middle Road, Haidian District, Beumg, 100085, China Fabricado en China
VInniocTpauyy u3aenvis, KoMniekTyiowmx o 7 8 uensx.

XapaKTepUCTVKI NPUBOPA 1 ero GYHKLIY MOTYT OTAMHATLCS B CBA3N C ynyuulewmmw npoayKTa.
G MO A0TOMHTEN Y10 IHGOPUEWNG, HOCeTITe CafT wincom

mi C Co,, Ltd.
Anpec #019, 9th F\oor Bu\\dlng 6,33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, By ijing, 100085, China CpenaHo B Kutae

van het product, ires en Ul in de gebruil iding zijn alleen ter referentie. Het jke product en de functionaliteit kunnen variéren door
productverbeteringen.
Gaveor meer informatie naar wwwmicom
Fabrikant: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China Gemaaktin China

IniocTpaui Bwpoﬁy, ISR Ta KOPHCTYBAKOrO IHTSpicy, HaBeAeH B UsONY MOCIGHIKY KOPHCTYBAa, IPASHALENO BHIKTIONHO 4717 AOBIAKH. SIKTUHy B4pIG

0ro Gy MOXYTE

o6 mauamcn Glnhule mnsmame cant www.mi.com
BupobHvik: Criomi KommyHikediwine Ko, J17
Anpeca: #019, 97x ®noop, bingir 6, 33 Clepu\ Miaan Poap, Xaitgan [ictpik, Meiv, 100085, Kutait BurotoeneHo & Kurai

Asilustragdes do produto, os acessérios e a interface de utilizador no manual do utilizador s&o apenas para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas funges podem variar consoante os
melhoramentos.

Para mais informagdes, consulte o site v mi.com
Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Morada: #019, 5th Floor, Building 6, 33 Xrerai Middle Road, Hai

Paznakmﬁ. Ilustrace virobku, pfi a ého rozhrani v
y u ligit.
{Informace naleznete na weboyjch strénldch vawwmicom

mi Communications Co., )
Adresa u019 9th Floor, Building 6, 33 X\ ercu Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China Vyrobeno v Ciné

an District, Beijing, 100085, China Fabricado na China
7 é priruéce slouzi pouze k referenénim téeldm. Skutegny virobek a jeho funkce se mohou diky vylepsenim

llstrasiproduk, aksesori,dan antarmuka pengguna dalam panduan pengguna in hanya untuk tujuan referensi.Produk dan fungsi sebenamnya dapat bervariasi karena peningkatan produi.
Untuk informasi selengkapnya, kunjungi i
Pemanufaktur: Xiaomi Communications Ct

Alamat: #015, 3th Floor, Bullding 6, 33 Xrerai Niddle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China Dibuat di Tiongkok

iall e Oliguind 53] oy daadl] gl iziall il 89 o 2.5 o853 iy pasiasall s § psiiusall dgzlgs linlally giiall dnsdgdl pousl
WWW.mi.com gige J| Jlazul el I ulﬂgh:n.” o0 32580

iaomi Communications Co., (e
owall § gio #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Hatdian District Beijing, wooss China sglyiall
Slike proizvoda, dodatne opreme itkog interfejsa u i irugniku su date samo kao ilustracija. Stvarni proizvod i funkcije mogu da se razliku u zavisnosti od poboljSanja
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Thank you for choosing Xiaomi Electric Scooter 5 Plus. The product is a recreational device. Xiaomi Inc.
hopes that you enjoy a safe riding experience.
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Safety Instructions

For more information about the instructions of Xiaomi Electric Scooter series products, please visit
www.mi.com/global/support/user-guide.

« Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

« This aﬁ)pliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the ppliance
by a person responsible for their safety.

« Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

« This vehicle is a personal electric scooter with pure electric propulsion. The scooter is intended for riders older than 16 years.

Do not ride the scooter if you suffer from reduced physical, sensorial or mental capabilities. Riders with a lack of experience
or knowledge should ridecarefully. Children should not play with the scooter or spare parts of it nor should cleaning or
maintenance be done by children.

« Do not ride in traffic lanes or residential areas where vehicles and pedestrians are both allowed.

- This electric scooter is a leisure device. However, when entering a public area, it is considered a vehicle subljeq:t to possible
risks. For your own safety, please follow the instructions in the manual as well as local traffic laws and regulations.

« At the same time, you should understand that risks cannot be entirely avoided as others may violate traffic regulations and
ride incautiously, and you are exposed to road accidents just as when I‘you are walking or biking. The higher the speed, the
longer the stopping distance. On a smooth surface, the scooter may slip, lose balance, and even resultin a fall. Be cautious
when riding. Do not speed and keep a safe distance from other road users, especially when riding in unfamiliar areas.

« Respect pedestrians' Right of Way. Try not to startle them while driving, esc?ecially children. When you ride from behind
pedestrians, ring your bell to give them a heads-up and slow your scooter down to pass from theirleft, and keep to the right
at alow speed while riding past them (applicable to countries where vehicles ride on the right). When you ride past
pedestrians, keep the lowest speed or get off the vehicle.

. Closeg/ follow the safety instructions in the manual es ecialcly in China and countries that lack relevant laws and regulations
regarding electric scooters. Xiaomi Communications Co., Ltd. shall not be liable for any financial losses, physical injuries,
accidents, legal disputes and other interest conflicts resulting from actions that violate user instructions.

« Riding with high speed or a speed that is not aplpropriate or adequate for the situation (bad weather conditions, bad surface
conditions, or the like) may lead into a potential loss of stability or loss of control. To reduce any risk, you must follow all
instructions in this manual. Be caureful when assembling or disassembling the scooter, as it may fall over and cause injury.

« Do not lend your scooter to whoever does not know the operations. And when you do lend it to your friends, please take the
responsibility to ensure he/she knows the operations and wears the safety gear.

« Check the scooter before every use. Regularly check the tighteness of the bolts, in particular the wheel axles, the folding
system, the steering system and the brake shaft. When you note loose parts, low battery alerts, flat tires, excessive wear,
strange sounds, malfunctions and other abnormal conditions, stop riding immediately and call for professi onal support.

. AIwaYs park the scooter with kickstand on an even and stable surface. The scooter must be placed with the stand against
the slope to prevent it from tippinﬁ over. Never place the scooter with the front facing down the slope, as the stand may
close and tip the machine. Once the scooter is on its stand, check its stability to avoid any risk of falling (by slip, wind or
1§|Iightjolt)c.iD0 not park the scooter in a busy area, but rather along a wall. If possible, always choose to park your scooter on

at ground.

« Wear a helmet, elbow pads and knee pads in case of a fall to avoid injury. Poor driving can lead to falls or serious accidents.
Store the electric scooter indoors when not in use. Read the user manual and ride the electric scooter carefully. You should
only operate the electric scooter after you have understood and applied all the safety rules. The scooter operator will be
responsible for any damage or injury caused by failure to follow the instructions in the user manual. For a better driving
experience, it is recommended to conduct a regular maintenance of the product. Please read the user material before
charging the battery. DO NOT ride in rain or puddles. Required age of driver: 16 to 50 years. Not allowed for children.

« Do not touch the brake system, it could cause injuries due to sharp edges. The brake may become hot in use. Do not touch
after use.

« The A-weighted emission sound pressure level is less than 70 dB(A).

« When the scooter starts to coast, put both feet on the deck and gently press the accelerator. The accelerator can be used
once the scooter is going over 3 km/h.

« To avoid inappropriate use, it is necessary to start coasting the scooter to activate the motor and the accelerator. When the
scooter has stopped, the accelerator does not work.

« Accessories and any additional items which are not approved by the manufacturer shall not be used.

« To ride safely, you must be able to clearly see what is in front of you and you must be clearly visible to others.

« Keep plastic covering away from children to avoid suffocation.

« To prevent inappropriate use of the scooter, the rear wheel of the scooter must be locked with a padlock when parked.

« Traffic in the city has many obstacles to cross such as curbs or steps. It is recommended to avoid obstacle jurmps. It is
important to anticipate and adapt your trajectory and speed to those of a pedestrian before crossing these obstacles. It is
also recommended to get off of the vehicle when these obstacles become dangerous due to their shape, height or slippage.

« Do not modify or transform the vehicle, including the steering tube and sleeve, stem, folding mechanism and rear brake.

« Eliminate any sharp edges caused by use.

« In all cases, take care of yourself and others.

« Do turn on the headlight and slow down the speed when you ride at night.

« Make sure the folding mechanism of your scooter is working properly before riding.

« Ensure that the battery is sufficient before riding. If not, please recharge it.

« When passing throu%h a place designated for pedestrians who are entitled to the right-of-way laws like crosswalk, please get
off to walk along with the scooter.

« Do not keep your feet on the rear mudguard.
« Do not use mobile phone or wear earphones when operating the scooter.

« Do not accelerate when going downbhill, and brake in time to slow down. When on a steep slope, you need to step off the
scooter and push.

« % is for walking mode, and its maximum speed is about 6 km/h; the taillight will turn on when this mode is enabled. D is for
standard mode, and the maximum speed is about 15 km/h. S is for sport mode, and the maximum speed is about 25 km/h; it is
recommended to use this mode after mastering the riding skills.

WA R N I N G ! Never use the product close to a water source.
WA R N | N G ! Stop using the product when damaged.

D{_C detachable power supply part
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Product Overview
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Care & Maintenance

IMPORTANT! Read carefully and keep for future reference.
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/support/user-guide.

Cleaning and Storage

If you see stains on the scooter's body, wipe them off with a damp cloth. If the stains cannot be scrubbed off, put on some

toothpaste, and brush them with a toothbrush, then wipe them off with a damp cloth.

Notes: Do not clean the scooter with alcohol, gasoline, kerosene or other corrosive and volatile chemical solvents to

prevent serious damage. Do not wash the scooter with a hi%]h—pressure water sprag/. During cleaning, make sure that the

scooter is turned off, the charging cable is unplugged, and the rubber flap is closed as water leakage may result in electric
shock or other major problems.

When the scooter is not in use, keep it indoors where it is dry and cool. Do not put it outdoors for a long time. Excessive

sunlight, overheating and overcooling can accelerate tire aging and compromise the scooter and the battery pack's lifespan.

Tire Maintenance

It is recommended to check the tire pressure every month, and the recommended tire pressure is 40-45 psi. Regular inflation

can prolong the tire service life and effectively prevent blowouts.

The tires should be installed by a professional. Disassembling the wheels is complex, and doing it incorrectly could lead to

instability of the scooter or other issues.

— Please contact an authorized repairer if the product is still under manufacturer guarantee. You can ask for the list of the
authorized repairers to the customer service available at www.mi.com.

- If the product is no longer under guarantee you can contact any specialized repairer of your choice.

—Should you have questions, you can contact Xiaomi's customer service available at www.mi.com.

Battery and Charging Precautions

Do not remove the battery. Removing the battery is complicated and can alter the operation of the machine: You can contact

an authorized repairer if the product is still %uaranteedA If the product is not guaranteed you can contact any specialized

repairer of your choice. You can ask for the [ist of the authorized repairers to the customer service available at www.mi.com.

Should you have questions, you can contact the customer service available at www.mi.com.

« Do not use battery packs of other models or brands, as there may be a safety risk.

« Do not disassemble, squeeze or puncture the product. Do not touch its battery contacts. Do not disassemble or poke the
outer casing. Do not place the product into water or fire, nor expose it to temperatures above 50°C (including heat sources
such as stoves). Avoid metal objects from touching the battery contacts, since this may result in short circuits, physical
injury or even death.

« Any water getting into the battery may cause damage to the internal circuits, risk of fire or even explode. If there is an
suspicion of water getting into the battery, immediately stop using the battery and return it to the after-sales service for
inspection.

« Only use the original battery charger to avoid potential damage or fire.

« Improper disposal of used batteries can seriously pollute the environment. Observe local regulations when disposing of this
battery pack. Do not discard this battery pack at will, to protect the natural environment.

« Fully charge after every use, in order to extend its battery life.

Do not leave the scooter or the battery in an environment where the ambient temperature is higher than 45°C or lower than

-20°C for an extended period of time, such as in a car under direct sunlight. Do not throw the battery pack into fire as it may

lead to battery failure, battery overheating, and even another fire. If the scooter is expected to be left idle for more than 30

days, please fully charge the battery and place it in a dry and cool place. Keep in mind to recharge it every 60 days to protect

the battery from potential damage, and such damage is beyond limited warranty.

The scooter shall only be used with original batteries and charging of the scooter shall only be done by the original battery

charger supplied with the scooter (or any compatible battery model or battery charger model approved by the manufacturer).

04
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Always charge before exhausting the battery to prolong the battery's service life. The battery pack performs well at normal
temperature, and poorly when it is below 0°C. For instance, when it is below 0°C, the riding range is only half or less at normal
state. When the temperature rises, the riding range restores. For detailed information, please refer to Xiaomi Home App.

The external flexible cable of this battery charger cannot be replaced; if the cord is damaged, the battery charger must be
discarded and replaced by a new one. Should you have questions, you can contact Xiaomi's customer service available at
Www.mi.com.

Note: A fully-charged scooter can remain on in standby mode for about 120 to 180 days. The built-in intelligent chip will

keep a log of its charging and discharging records. The damage caused by not charging for a long time is irreversible and is
beyond limited warranty. Once the damage is done, the battery cannot be recharged (non-professionals are forbidden to
dismantle the battery pack, as it may cause electric shock, short circuit or even major safety accidents).

In case of accident, blockage or breakdown, do not try to repair by yourself. Contact an authorized repairer if the product is
still under guarantee. If not, you can contact any specialized repairer of your choice. You can ask for the list of the authorized
repairers to the customer service available at www.mi.com. For any question, please contact Xiaomi's customer service
available at www.mi.com.

Efforts have been made to simplify wording in the user materials for users. When an action appears too complicated for a user,
he/she is advised to contact an authorized or a specialized repairer or Xiaomi's customer service.

WA RN | N G ' As with any mechanical component, a vehicle is subject to high stresses and wear. The various materials
and components may react di%erently to wear or fatigue. If the expected service life for a component has been exceeded, it
may break suddenly, therefore risking causing injuries to the user. Cracks, scratches and discoloration in the areas subject to
high stresses indicate that the component has exceeded its service life and please contact an authorized or a specialized
repairer or Xiaomi's customer service.

Scooter Maintenance Schedule (Recommended):

Maintaining the scooter regularly can help keep the scooter neat and in good condition, avoid safety hazards, minimize
breakdowns, slow down the deterioration of the scooter, and extend the scooter's service life.

Item Service Actions Every Every3 |Every 500 km/ | Every 1000 km/ | Every 3000 km/
Object month months | 6 months Tyear 2 years

Tool: 14 mm T-handle socket
wrench (the tool needs to be
prepared by the user).

Notes:

- Before adjusting, make sure the
scooter is turned off and not
charging. When the brake is too
tight, use the tool to turn the
nut on the screw rod
counterclockwise, so as to
slightly shorten the brake
cable's exposed bottom part.
When the brake is too loose, use
the tool to turn the nut on the
screw rod clockwise, so as to
slightly lengthen the brake
cable's exposed bottom part.

Brake
Adjustment

Functions

Charge the scooter at a suitable
temperature. The indicator on
the battery charger is red when
Charging the scooter is charging, and J J J
turns green when the scooter is
fully charged. The control panel
will show the charging status
simultaneously during charging.

Turn the handlebar 45° to the
left and right to make sure the
turning angle is correct and the v v
steering is free from resistance
and stagnation.

Steering

Fully charge the scooter before

Important Battery leaving it unused for a long time, J
Components | Assembly and turn it on to charge every 60
days.

Item Service Actions Every Every3 |Every 500 km/ |Every 1000 km/ | Every 3000 km/
Object month months | 6 months 1year 2 years
. Inflate the tire until its pressure
Tire Pressure reaches 40-45 psi. v v v v
Tires
Tire Tread Wear | Check whether the tire is J J J
cracked, deformed, worn, etc.
Tighten the screw that connects
the handlebar assembly with the
stem assembly (with the J J V N
recommended torque of 3.5 + 0.2
N-m).
Handlebar
Screws Assembly Tighten the accelerator screw
Screws (with the recommended torque of
1.8 £ 0.1 N-m).
N N
Tighten the brake lever screw
(with the recommended torque of
35+0.2Nm).

Copyright Statement

We reserve all rights associated with the All texts, images, photos, audios, animations, videos, layout designs, and other
intellectual properties are under legal protection. They may not be reproduced for commercial use or distribution, or be used
on other sites or apps after modification.
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Trademark Statement

X180mlI is the trademark of Xiaomi Inc. All rights reserved. Other trademarks mentioned herein may be registered
trademarks of their respective owners.

All the described functions and instructions were up to date at the time of printing this manual. However, the actual product
may vary due to improved functions and design.

Manufacturer: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Personal Information Statement

For details about collection, storage and use of user data, see the privacy policy of Xiaomi Inc. at https://privacy.mi.com/all

Product Statement

Familiarity with the scooter makes riding easier. So, please kindly note that:

« Read the scooter materials for users carefully before riding the vehicle.

« Do not allow anyone who has not read the scooter materials for users to use your scooter.

« Correctly install all parts as instructed in the user manual. Improper installation may lead to loss of control, collisions, and falls.
Turn off the power before installation and maintenance. To avoid accidents when riding the scooter, make sure bolts and
scriefws are tightened. Tighten all parts properly. If the parts are too loose or too tight, it may cause vehicle damage or
malfunction.

« Do not charge the product when the socket is wet. To charge the product, insert the power cable into a correct socket
(100-240 V/50-60 Hz), and keep it away from children, pets, and flammable materials.

« Do not place the battery in an environment where the ambient temperature is higher than 45°C (113°F) or lower than - 20°C
(-4°F).

« Do not use the battery if it is damaged, has a strange odor, emits smoke, or gets overheated. Keep a leaking battery away from
other objects.

« Do not try to open or dismantle the batteries and damaged supply cord because they contain hazardous materials inside. If the
supply cord is damaged, contact our after-sales support department if you are in doubt.

« Recharge the scooter in time to avoid damaging the battery. A fully-charged scooter can remain on in standby mode for about
120 to 180 days while an undercharged scooter can remain on in standby mode for about 30 to 60 days.

« Do not charge if the charging port, power adapter, or power outlet is wet. Read the user manual carefully before charging.

« The scooter is fully charged when the LED on the battery charger changes from red (charging) to green (fully charged).

WARN | N G:For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply unit provided with this appliance.
Do not use a battery charger from any other product. Keep a safe distance from the surrounding combustibles when charging.

« Do not press or knock the battery and avoid serious drops or strong vibration of the battery. If these conditions occur, or liquid
infiltrates into or splashes into the product, it may cause damage to the battery or circuit or short circuit. Stop using
immediately and dispose of properly.

« Ask your dealer or customer service for training materials. Familiarize yourself with the scooter before riding outdoors. The
more you practice, the safer you will be when riding in a new environment. Remember the following essentials: Start The more
you practice, the safer you will be when riding in a new environment. Remember the following essentials: Start with the basic
exercises like going forward, turning, stopping in open places without barriers (= 10 m x 10 m, or 32.8 ft x 32.8 ft), and keeping
your body relaxed. It is advisable for you to practice for the first time under instructions of an experienced user or a coach.
When you have mastered the basic skills, practice riding through narrow areas, and then turning and stopping. After you can
precisely control the vehicle in narrow spaces and on various surfaces, you can start to ride on roads. If your scooter is
updated, start again with the basics.

« Examine the scooter every time before you ride it. Ensure that there are no loose or damaged parts.
« Look around before and during riding and braking to avoid injury, damaging the surrounding environment, or injuring others.

« Ensure that the tire pressure is within the range specified in the parameter table. Overly high pressure will raise the risk of
loss of control, collisions, and falls. Too low pressure will damage the tire.

« Check the tire pressure at least twice a month or every time you ride a long distance to avoid instability, accidents, and tire
damage.

« If the tire becomes loose, stop riding immediately and check the tire.

« Check the tightness of the brake cable regularly to avoid the risk of the brakes being out of position or malfunctioning due to
loose brake cables. You shall be responsible for any damage caused by improper maintenance.

« Step on the scooter from either side and wear professional protective gear.
« Always wear shoes. Never ride barefoot, in high-heels or sandals.

« Do not immerse the battery or vehicle in water. Avoid heavy or lengthy exposure to rain and do not clean the vehicle with
high pressure water as water may get into the charging port. If your scooter has already been exposed to rain, use a soft, dry
cloth to wipe it down. Stop using the vehicle immediately and contact the after-sales service department if any issue occurs.
Do not perform other operations except wiping the body, because improper care and cleaning will void the warranty.

« Braking performance and friction between the tire and road deteriorates in wet conditions, so it is harder to control the
speed and easier to lose control. Slow down and brake early when it is wet weather.

« Recharge the battery when the low-battery icon is displayed because the scooter may not have adequate power to maintain
a high-speed riding.

« Keep vigilant at all times even if it is easy for you to ride the scooter. Do not go over obstacles or ride on rugged or wet roads,
loose surfaces, or slopes.

« Watch out for surface changes on roads and grass.

« Be careful when turning and do not turn too fast.

« Do not take the risk of riding on steep slopes, rugged surfaces or other surfaces that you did not encounter before.

« Do not ride on motorways. Obey the traffic rules, let pedestrians go first, and never run a red light.

« Respect the rights of motorcycle drivers, cyclists, pedestrians and other people.

« Take precautions during riding and be aware of your safety, traffic and pedestrians. Avoid high traffic areas or overcrowded
areas.

« In any case, pay attention to your riding route and the speed while respecting the code of the road, the code of the sidewalk,
and the most vulnerable road users such as pedestrians and cyclists. Be prepared to respond to any of these dangers:
vehicles decelerating or turning in front of or behind you; opening car doors; people crossing the road; children and pets near
the road; and distractions like potholes, manhole covers, rail lines, construction, debris, and so on.

« Ride on designated cycle tracks or the road edge if possible. Go in a direction allowed by traffic regulations or that specified
by local government and laws.

« Stop when you see a stop si%n or at traffic lights. Get off slowly and watch the traffic. Please keep in mind that there is a risk
of colliding with other vehicles when you are riding the scooter. Allow automobiles to go first even when you are riding on
your dedicated path.

« Do not seek thrills by holding onto other vehicles to get pulled along.

« This vehicle is not intended for acrobatic use.

« Do not ride in bad weather, low visibility, or after intense physical exertion.

« Do not ride alone in remote areas. Even when you are accompanied by someone else, ensure that people know your
destination and the time you expect to return.

« Be aware of the height added by your helmet and by standing on your scooter. Be careful when you ride indoors, through
doorways, or in other low-height places.

« Do not wear loose clothing that might get trapped in the wheel.

« Wear protective eyewear when riding to protect your eyes against dirt, dust, and insects. Use darker lenses when it is bright
and clearer lenses when it is dim.

« Do not carry passengers or children.
« The scooter is not a medical instrument. Do not ride the scooter if you cannot get on or off the vehicle without assistance.
« Do not ride the scooter on stairs, in elevators, or through revolving doors.
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« Do not ride the scooter in low visibility conditions.
« Do not ride the scooter on highways unless it is allowed by law.
« Do not divert the use of scooter, such as to transport cargo.

« Slow down and give way to pedestrians, bicycles, and automobiles when approaching or passing through crossroads,
motorways, corners, and gates.

« Remain vigilant when you ride the scooter as you do with another means of transport. Do not ride the scooter when you are
ill or under the influence of alcohol or drugs.

« Do not use your phone or perform other tasks when riding because you need to be aware of your surroundings all the time.

« Note that the scooter is designed for people between the ages of 16-50. Parents are advised not to allow their minor children
to ride the scooter.

« Do not make emergency stops, especially on smooth surfaces, to avoid skidding and falling.

« The vehicle may slide if it is parked and powered on, so turn the power off when you park. Do not park the scooter in
no-parking areas, such as emergency exit and fire escape.

« In summer, store the scooter in a safe place where the temperature is below 45°C (113°F). Do not leave it under direct sunlight
for an extended time.

« In winter, store the vehicle in a safe place where the temperature is not lower than -10°C (14°F). After storing the vehicle in
sub-zero temperatures, move it to and place it in a place with room temperature for at least half an hour before charging it.

« Do not modify the scooter.
« Know and comply with the law in the place you ride the scooter.

« If your scooter needs repair or test, has errors or malfunction, or if you need to replace vehicle parts, contact our after-sales
support department if you are in doubt.

« The data and parameters of the scooter vary with models, and are subject to change without notice.

« Any load attached to the handlebar will affect the stability of the vehicle.

« Switch off the vehicle or into a certain non-operational mode during charging.

« The scooter shall be used by one person only.

We shall not be liable to any customer for any claims, responsibilities or losses arising from or as a consequence of the
qtég;tomer's violation of the preceding provisions. Riders shall be responsible for any unforeseen or unavoidable risks during
riding.

You may choose to accept the preceding provisions and start to use the product, or not to accept the preceding provisions
and return the product.

You must keep the returned product and its package in a condition that does not affect resale of the product.

To resell your scooter, remember to hand this Legal Statement together to the buyer, because it is a statutory part of the
vehicle.

If you have any questions, please feel free to contact us.
Thank you again for choosing our products.

Regulatory Compliance Information

European Union Compliance Statement
Battery recycling information for the European Union

2013/56/EU concerning batteries and accumulators and waste batteries and accumulators. The Directive determines
the framework for the return and recycling of used batteries and accumulators as applicable throughout the
European Union. This label is applied to various batteries to indicate that the battery is not to be thrown away, but
rather reclaimed upon end of life per this Directive.

E Batteries or packaging for batteries are labeled in accordance with European Directive 2006/66/EC and amendment

In accordance with the European Directive 2006/66/EC and amendment 2013/56/EU, batteries and accumulators are
labeled to indicate that they are to be collected separately and recycled at end of life. The label on the battery may
also include a chemical symbol for the metal concerned in the battery (Pb for lead, Hg for mercury, and Cd for
cadmium). Users of batteries and accumulators must not dispose of batteries and accumulators as unsorted
municipal waste, but use the collection framework available to customers for the return, recycling, and treatment of
batteries and accumulators. Customer participation is important to minimize any potential effects of batteries and
accumulators on the environment and human health due to the potential presence of hazardous substances.

Before placing electrical and electronic equipment (EEE) in the waste collection stream or in waste collection
facilities, the end user of equipment containing batteries and/or accumulators must remove those batteries and
accumulators for separate collection.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU)
which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the
environment by handing over your waste equipment to a designated collection point for the recycling of waste

mmm  clectrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal and
recycling will help prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact
the installer or local authorities for more information about the location as well as terms and conditions of such
collection points.

Restriction of Hazardous Substances Directive (RoHS)

This Xiaomi Communications Co., Ltd. product, with included parts (cables, cords, and so on) meets the restriction of
the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment 2011/65/EU Annex Il and its
amendment Directive (EU) 2015/863.

EU Declaration of Conformity

This device meets the EU requirements on the limitation of exposure of the general public to electromagnetic fields
by way of health protection.

Hereby, Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type: DDHBC24LQ is in compliance
with Directive 2014/53/EU and 2006/42/EC. The full text of the EU declaration of conformity is available at the
following http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html.

The scooter contains a rechargeable lithium-ion battery pack, and improper disposal of these batteries will cause
harm to the environment. Follow the steps below to remove the batteries before disposing of the scooter and discard
the batteries properly

1. Before removing the batteries, it is better to use them up and make sure the scooter is disconnected from power. Then
unscrew the bottom cover of the scooter to remove it.

2. Unplug the battery connector, and then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid any risk of
injuries.

3. Discard the removed batteries at a professional recycling facility.



Safety Warning

CAUTION

CAUTION

Do not disassemble battery cover,
hazardous energy inside.
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Warranty Notice

As a Xiaomi consumer, you benefit under certain conditions from additional warranties. Xiaomi offers specific consumer warranty
benefits which are in addition to, and not instead of, any legal warranties provided by your national consumer law. The duration and
conditions related to the legal warranties are provided by respective local laws. For more information about the consumer warranty
benefits, please refer to Xiaomi's official website https://www.mi.com/global/support/warranty. Except as prohibited by laws or otherwise
promised by Xiaomi, the after-sales services shall be limited to the country or region of the original purchase. Under the consumer
warranty, to the fullest extent permitted by law, Xiaomi will, at its discretion, repair, replace or refund your product. Normal wear and tear,
force majeure, abuse or damage caused by the user's negligence or fault are not warranted. The contact person for the after-sale service
may be any person in Xiaomi's authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor who sold the products to
you. If in doubt please contact the relevant person as Xiaomi may identify.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a
Xiaomi's official seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit from warranties from the
non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.

Disclaimer

The user materials are published by Xiaomi or its local affiliated company. Improvements and changes to the materials necessitated by
typographical errors, inaccuracies of current information, or improvements to programs and/or equipment, may be made by Xiaomi at any
time and without notice. Such changes will, however, be incorporated into new online editions of the user materials (please see details at
www.mi.com/global/service/userguide). All illustrations are for illustration purposes only and may not accurately depict the actual device.



Merci d'avoir choisi Xiaomi Electric Scooter 5 Plus. Ce produit est un appareil de loisirs. Xiaomi Inc. espére que vous profiterez
d'une expérience de conduite slre.
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Consignes relatives a la sécurité

Pour en savoir davantage sur les instructions relatives aux produits de la série trottinette électrique Xiaomi, veuillez visiter le

site Internet www.mi.com/global/support/user-guide.

« Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

« Cet appareil n'a pas été congu pour étre utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou ne disposant pas de I'expérience ou des connaissances nécessaires, sauf sous la
supervision d'une personne responsable de leur sécurité, qui doit leur donner des instructions sur 'utilisation de I'appareil.

« Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

« Ce véhicule est une trottinette électrique personnelle a propulsion électrique pure. Elle est destinée aux utilisateurs agés de
plus de 16 ans. Ne conduisez pas la trottinette si vous souffrez de capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites.
Les utilisateurs manquant d’expérience ou de connaissance doivent rouler avec prudence. Les enfants ne doivent pas jouer
avec la trottinette ou ses piéces détachées et ne doivent pas effectuer le nettoyage ou I'entretien de I'appareil.

« Ne conduisez pas sur les voies de circulation ou dans les zones résidentielles ot les véhicules et les piétons sont tous deux
autorisés.

« Cette trottinette électrique est un appareil de loisirs. Cependant, lorsque vous étes dans un espace public, la trottinette est
considérée comme un véhicule sujet a des risques potentiels. Pour votre sécurité, veuillez suivre les instructions contenues
dans le manuel ainsi que les lois et réglementations locales en matiére de circulation routiere.

« En méme temps, vous devez comprendre que vous ne pouvez pas éviter certains risques étant donné que les autres usagers
peuvent enfreindre le code de la route et conduire imprudemment, sans oublier que vous étes exposé aux accidents de la
route tout comme lorsque vous marchez ou lorsque vous roulez a moto. Plus la vitesse est élevée, plus la distance d'arrét est
longue. La trottinette peut glisser, perdre I'équilibre, voire tomber sur une surface lisse. Soyez prudent lorsque vous
conduisez. N'accélérez pas et conservez une distance de sécurité avec les autres usagers de la route, notamment lorsque
vous roulez dans des endroits que vous ne connaissez pas.

« Respectez le droit de passage des piétons. Ne les effrayez pas lorsque vous conduisez, surtout les enfants. Lorsque vous
roulez derriére des piétons, utilisez la sonnette pour les avertir, ralentissez pour qu'ils passent a gauche et roulez a droite &
faible vitesse lorsque vous les croisez (valable pour les pays ot la conduite se fait & droite). Lorsque vous étes entouré de
piétons, maintenez la vitesse la plus faible ou descendez du véhicule.

« Respectez scrupuleusement les consignes relatives a la sécurité dans le manuel, en particulier pour les pays comme la Chine
et les pays ou aucune loi ou réglementation pertinente concernant les trottinettes électriques nexiste. Xiaomi
Communications Co., Ltd. ne peut étre tenue responsable des pertes financiéres, blessures physiques, accidents, différends
juridiques et autres conflits d'intéréts découlant des actions qui vont a I'encontre du mode d’emploi.

« Une vitesse élevée ou inadaptée a la situation (mauvaises conditions météorologiques, mauvais état du sol, etc.) peut
entrainer une perte de stabilité ou une perte de contréle. Pour réduire les risques, vous devez suivre toutes les instructions
du manuel. Faites attention lorsque vous montez et démontez le produit, il est susceptible de tomber et de provoquer des
blessures.

«Ne ﬂrétez pas votre trottinette a une personne qui ne sait pas I'utiliser. Lorsque vous la prétez a vos amis, veillez a ce qu'ils
sachent comment l'utiliser et portent un équipement de sécurité.

« Contrélez la trottinette avant chaque utilisation. Vérifiez réguliérement que les différents éléments sont bien boulonnés,
notamment les essieux, le systéme de pliage, le systeme de guidage et les axes de frein. Si vous remarquez des pieces .
desserrées, des alertes de niveau de batterie faible, des pneus crevés, une usure excessive, des bruits étranges, un mauvais
fonctionnement ou tout autre élément anormal, arrétezimmédiatement de rouler avec la trottinette et demandez I'aide de
professionnels.

« Garez toujours votre trottinette a l'aide de la béquille et sur une surface stable et plane. La trottinette doit étre placée avec la
béquille contre la pente pour éviter qu'elle ne se renverse. Ne placez jamais I'avant de la trottinette vers la pente, car la
béquille pourrait se fermer et |a faire basculer. Une fois que la trottinette est posée sur son support, vérifiez sa stabilité pour
éviter tout risque de chute (%Ilissement, vent ou légere secousse). Ne garez pas la trottinette dans un endroit bruyant, plutét
le long du mur. Si possible, choisissez toujours de garer votre trottinette sur un sol plat.

« Portez un casque, des coudiéres et des genouilléres pour éviter les blessures en cas de chute. La mauvaise conduite peut
entrainer la chute ou des accidents graves. Rangez |a trottinette électrique a l'intérieur lorsque vous ne l'utilisez pas. Lisez le
manuel d'entretien et conduisez la trottinette électrique avec prudence. Vous ne devez utiliser la trottinette électrique
gu'aprés avoir compris et appliqué toutes les régles de sécurité. Le conducteur de la trottinette sera responsable de tout

ommage ou toute blessure résultant du non-respect des instructions du manuel du propriétaire. Pour une meilleure
expérience de conduite, il est recommandé de procéder a un entretien régulier du produit. Veuillez lire le manuel d'utilisation
avant de charger la batterie. NE CONDUISEZ PAS sous la pluie et dans les flaques d’eau. Age requis du conducteur: 16 a 50
ans. Interdit aux enfants.

« Ne touchez pas le systéme de freinage, car vous pourriez vous blesser sur les bords coupants. Le frein peut devenir chaud
pendant que vous l'utilisez. Ne le touchez pas aprés utilisation.

« Le niveau de pression acoustique d'émission pondéré A est inférieur a 70 dB (A).

« Lorsque la trottinette commence a avancer en roue libre, placez les deux pieds sur le repose-pied et appuyez doucement sur
I'accélérateur. L'accélérateur peut étre utilisé lorsque la trottinette dépasse les 3 km/h.

« Pour éviter toute utilisation inappropriée, il est nécessaire que la trottinette soit en roue libre pour activer le moteur et
I'accélérateur. Lorsque la trottinette est arrétée, I'accélérateur ne fonctionne pas.

« N'utilisez pas d'accessoire ou d'élément supplémentaire non approuvé par le fabricant.

« Pour rouler en toute sécurité, vous devez pouvoir voir clairement ce qui se trouve en face de vous et étre bien visible des
autres.

« Eloignez les enfants de la couverture en plastique pour éviter tout risque de suffocation.

« Pour éviter toute utilisation inappropriée de la trottinette, le pneu arriére de la trottinette doit étre verrouillé avec un cadenas
lorsqu'elle est garée.

« Lacirculation en ville présente de nombreux obstacles a franchir tels que des trottoirs ou des marches, Il est recommandé
d'éviter les sauts d'obstacles. Il est important d'anticiper et d'adapter votre trajectoire et votre vitesse a ceux d'un piéton
avant de traverser ces obstacles. Il est également recommandé de sortir du véhicule lorsque ces obstacles deviennent
dangereux du fait de leur forme, taille ou potentialité a entrainer le dérapage.

« Ne modifiez et ne transformez pas le véhicule, y compris le tube de guidage et le manchon, la tige, le mécanisme de pliage et
le frein arriére.



« Eliminez tous les bords coupants dus a I'utilisation.

- Dans tous les cas, prenez soin de vous et des autres.

« La nuit, allumez le phare avant et ralentissez.

« Assurez-vous que le mécanisme de pliage fonctionne avant de rouler.

« Assurez-vous que la batterie est suffisamment chargée avant de rouler. Dans le cas contraire, rechargez-la.

« Lorsque vous traversez des zones réservées aux piétons, comme les passages pour piétons, descendez et marchez a coté de
la trottinette.

« Ne laissez pas vos pieds sur le garde-boue arriére.

« N'utilisez pas votre téléphone et ne portez pas d'écouteurs lorsque vous utilisez la trottinette.

« N'accélérez pas en descente, et freinez & temps pour ralentir. Sur une pente raide, vous devez descendre de la trottinette et
pousser.

« £ est destiné au mode piéton et sa vitesse maximale est d’environ 6 km/h ; le feu arriére clignotera lorsque ce mode est
activé. D est destiné au mode standard et sa vitesse maximale est d'environ 15 km/h. S est destiné au mode sport et sa
vitesse maximale est d’environ 25 km/h. La trottinette dispose d’une vitesse élevée en mode S. Il est recommandé de I'utiliser
aprés avoir maitrisé les aptitudes de conduite.

AVE RTISS E M E NT ! N'utilisez jamais ce produit a proximité d’'une source d'eau.
AVERTISSE M ENT ! Cessez d'utiliser le produit lorsqu'il est endommagé.

D{HC piéce dalimentation électrique amovible

Présentation du produit

Guidon

Tableau de bord et bouton d'alimentation
Phare
. Systéme d'attache
Sonnette de la trottinette

Levier de frein Voyant du clignotant

Potence
Repose-pied
Levier de libération rapide Crochet
Verrou du levier de libération rapide
Feu arriere

Garde-boue arriére

Fourche avant Moteur-roue
Compartiment a

Roue avant batterie

Béquille

Frein mécanique

Tableau de bord et bouton d'alimentation

Mode de conduite
Le compteur de vitesse
Avertissement de température
Erreur de notification
Détection de la lumiere automatique
Phare

Niveau de batterie

Voyant du clignotant

Rappel de pression des pneus
Affichage TCS

Verrouillage

Bluetooth

Bouton d'alimentation

Chargement de votre trottinette

La trottinette est entiérement chargée lorsque le voyant a LED du chargeur de batterie passe du rouge (chargement en cours) au

vert (charge pleine).

Remarques :

« Ne chargez pas la trottinette si le port de charge, I'adaptateur secteur ou la prise d'alimentation est mouillé.

« Lorsque la trottinette n'est pas chargée ou aprées que la charge est terminée, assurez-vous que le rabat en caoutchouc
s'insere fermement dans le port de charge afin d'empécher que I'eau ne s'y infiltre.

. AVERT'SSEM ENT : ne chargez pas les batteries non rechargeables. Utilisez uniquement avec la batterie
DT4810CT-LQ. Utilisez uniquement avec une unité d'alimentation NBW54D601D3D/ DDHBC21LQ (achetée séparément).
N'utilisez pas un chargeur de batterie d'occasion ou un modele de chargeur de batterie non approuvé par le fabricant pour
charger la trottinette. La plaque de base de |a trottinette ne doit &tre ouverte que par un professionnel ou un personnel issu
d'un centre de service qualifié. Veillez a ce que le chargeur de batterie soit bien connecté a la trottinette. Chargez votre

trottinette a l'intérieur et ne I'exposez jamais exposée a la pluie.
1. Soulevez le rabat en caoutchouc.

2. Branchez le chargeur de batterie
dans le port de charge.

3.Déconnecter le chargeur de
batterie du port de charge lorsque
la charge est terminée.
4. Put back the rubber flap.




Entretien et maintenance

IMPORTANT ! Lisez ce manuel d'utilisation attentivement et conservez-le pour référence ultérieure.
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/support/user-guide.
Entretien et stockage

Sivous voyez des taches sur la trottinette, essuyez-les avec un chiffon humide. Si vous n‘arrivez pas a enlever les taches,
appliquez du dentifrice et frottez-les a I'aide d'une brosse a dents avant d'essuyer avec un chiffon humide.

Remarques : Ne nettoyez pas la trottinette avec de I'alcool, de I'essence, du kéroséne ou d'autres solvants corrosifs et
chimiques volatils pour éviter de graves dégats. Ne lavez pas la trottinette avec un jet d'eau a haute pression. Durant le
nettoyage, assurez-vous de bien éteindre la trottinette, de débrancher le cable de charge et de bien fermer le rabat en
caoutchouc, car les infiltrations d'eau peuvent provoquer des décharges électriques ou d'autres problémes importants.

Lorsque vous n'utilisez pas la trottinette, gardez-la a l'intérieur dans un endroit sec et frais. Ne |a laissez pas a I'extérieur
pendant une durée prolongée. Une exposition excessive au soleil, la surchauffe ou un refroidissement excessif peuvent
accélérer le vieillissement et diminuer la durée de vie de |a trottinette et du bloc de batterie.

Entretien des pneus

Il est recommandé de vérifier |la pression des pneus chaque mois et la pression de pneus recommandée est de 40 a 45 psi. Un
gonflement régulier permet de prolonger la durée de vie des pneus et d'éviter efficacement les crevaisons.

Les pneus doivent étre installés par un professionnel. Il est difficile de démonter les roues, et une mauvaise exécution peut
conduire a l'instabilité de la trottinette ou a d'autres problémes.

—Veuillez contacter un réparateur agréé si le produit est encore sous garantie du fabricant. Vous pouvez demander |a liste des
réparateurs agréés au service client sur le site Internet www.mi.com.

—Sile produit n'est plus sous garantie, vous pouvez contacter le réparateur de votre choix.
—Pour toute question, contactez le service client de Xiaomi sur le site Internet www.mi.com.
Précautions a prendre avec la batterie et lors de la charge

Ne retirez pas la batterie. Le retrait de la batterie est compliqué et peut altérer le fonctionnement de I'appareil : vous pouvez
contacter un réparateur agréé si le produit est toujours sous garantie. Si le produit n’est plus garanti, vous pouvez contacter le
réparateur de votre choix. Vous pouvez demander la liste des réparateurs agréés au service client sur le site Internet
www.mi.com. Pour toute question, contactez le service client de Xiaomi sur le site Internet www.mi.com.

« N'utilisez pas de blocs de batterie d'autres modéles ou d'autres marques, afin d'éviter tout risque lié a la sécurité.

« Ne démontez pas, ne perforez pas et n'exercez pas une pression sur le produit. Ne touchez pas les contacts de batterie. Ne
démontez pas et ne percez pas le boitier externe. Ne placez pas le produit dans I'eau ou dans le feu, et ne I'exposez pas a des
températures supérieures a 50 °C (y compris a des sources de chaleur, telles que des fours). Empéchez tout objet métallique
de toucher les contacts de batterie, cela pouvant provoquer des courts-circuits, des blessures physiques, voire la mort.

« Linfiltration d'eau dans la batterie peut endommager le circuit interne, ou entrainer un risque risque d'incendie, voire une
explosion. En cas de suspicion d'infiltration d’eau dans la batterie, arrétez immédiatement d'utiliser la batterie et retournez-la
au service apres-vente pour inspection.

« Utilisez uniqguement le chargeur de batterie d'origine pour éviter des dommages potentiels ou un incendie.

« Une élimination inappropriée des batteries usagées peut sérieusement polluer I'environnement. Respectez les
réglementations locales concernant I'élimination de ce bloc de batterie. Pour protéger I'environnement, ne jetez pas le bloc
de batterie n‘importe ou.

« Rechargez entiérement apres chaque utilisation, afin de prolonger la durée de vie de la batterie.

Ne placez pas la batterie dans un environnement ot la température ambiante est supérieure a 45 °C ou inférieure a-20 °C (par

exemple, ne laissez pas la trottinette ou le bloc de batterie dans une voiture exposée directement a la lumiére du soleil pendant

une durée prolongée). Ne jetez pas le bloc de batterie au feu, car cela peut entrainer une défaillance, une surchauffe de la
batterie, voire provoquer un incendie. Si la trottinette doit rester inutilisée pendant plus de 30 jours, chargez complétement la
batterie et placez-la dans un endroit frais et sec. N'oubliez pas de la recharger tous les 60 jours pour protéger la batterie contre
d'éventuels dommages, ceux-ci n'étant pas couverts par la garantie limitée.

La trottinette ne doit étre utilisée et chargée qu'avec la batterie et le chargeur de batterie d'origine fournis (ou tout autre
modele de batterie compatible ou de chargeur de batterie approuvé par le fabricant).

Chargez systématiquement la batterie avant de I'épuiser pour prolonger la durée de vie de la batterie. Le bloc de batterie est
plus performant a une température normale, et fonctionne mal en dessous de 0 °C. Si, par exemple, la température est
inférieure a 0 °C, la performance de la trottinette sera réduite de moitié, voire plus par rapport a I'état normal. Lorsque la
température augmente, sa performance revient a la normale. Pour obtenir des informations détaillées, consultez I'application
Xiaomi Home.

Le cable flexible externe de ce chargeur de batterie ne peut étre remplacé. Si le cordon est endommagé, le chargeur de
batterie doit étre retiré et remplacé par un nouveau. Pour toute question, contactez le service client de Xiaomi sur le site
Internet www.mi.com.

Remarque : Une trottinette entiérement chargée peut rester allumée en mode veille pendant environ 120 & 180 jours. La puce
intelligente intégrée garde les enregistrements de ses chargements et déchargements. Les dégats provoqués par une
absence de charge prolongée sont irréversibles et ne sont pas couverts par la garantie limitée. Une fois endommagée, la
batterie ne peut plus étre rechargée (il est formellement interdit aux non-professionnels de démonter le bloc de batterie, car
celui-ci peut provoquer des décharges électriques, des courts-circuits, voire des accidents majeurs de sécurité).

En cas d'accident, de blocage ou de panne, n'essayez pas de réparer le produit vous-méme. Contactez un réparateur autorisé
si le produit est encore sous garantie. S'il ne I'est plus, vous pouvez contacter le réparateur de votre choix. Vous pouvez
demander la liste des réparateurs agréés au service client sur le site Internet www.mi.com. Pour toute question, veuillez
contacter le service client de Xiaomi sur le site Internet www.mi.com.

Tout a été fait pour simplifier la formulation des documents destinés aux utilisateurs. Lorsqu'une action semble trop
compliquée pour un utilisateur, il lui est conseillé de contacter un réparateur agréé ou spécialisé ou bien de contacter le
service client de Xiaomi.

Entretien du chargeur

N'effectuez pas d’entretien ni de réparation sur le chargeur de vous-méme, car cela peut entrainer un danger. Nous vous
recommandons d'utiliser le chargeur conformément aux consignes. Si vous détectez que le chargeur est défectueux, vous
pouvez contacter un réparateur agréé si le produit est toujours couvert par la garantie. Si le produit n'est plus garanti, vous
pouvez contacter le réparateur de votre choix. Vous pouvez demander la liste des réparateurs agréés au service client sur le
site Internet www.mi.com. Pour toute question, contactez le service client sur le site Internet www.mi.com.

AVERTISSEM ENT ' Comme tout composant mécanique, un véhicule est soumis a des contraintes élevées et a
l'usure. Les divers matériaux et composants peuvent réagir de maniere différente a l'usure et a la fatigue. Si la durée de vie
prévue d'un composant est dépassée, celui-ci peut se casser, risquant alors de blesser ['utilisateur. Les fissures, égratignures
et décolorations survenant dans les régions subissant de fortes contraintes indiquent que la durée de vie du composant
est dépassée. Le cas échéant, contactez un réparateur autorisé ou spécialisé ou contactez le service client de Xiaomi.

Calendrier de maintenance de la trottinette (recommandé) :

La maintenance réguliére de la trottinette peut permettre de la garder propre et en bonne condition, d'éviter les risques de
sécurité, de minimiser les pannes, de ralentir la détérioration de la trottinette et d'étendre la durée de vie de la trottinette.

Els . Objet de Acti Chaque | Tous les Tous les Tous les Tous les
emen service ctions mois | 3mois | 500 km/6 mois | 1000km/lan | 3000km/2ans
Pression de Gonfler les pneus jusqu'a ce que J J v
pneus la pression atteigne 40 a 45 psi. v
Pneus |Usure de la bande| Vérifiez si les pneus présentent
de roulement des| des fissures, des déformations, J y J
pneus des traces d'usure, etc.




Elément

Objet de
service

Actions

Chaque
mois

Tous les
3 mois

Tous les
500 km/6 mois

Tous les
1000 km/1an

Tous les
3000 km/2 ans

Vis
d’assemblage
du guidon

Serrez la vis qui connecte
I'assemblage du guidon a
I'assemblage de la potence (le pas de
filetage recommandé est de 3,5 + 0,2
N-m).

Serrez la vis de I'accélérateur (le pas
de filetage recommandé est de 1,8 +
0,1 Nm).

Fonctions

Réglage du
frein

Serrez la vis du levier de frein (le pas
de filetage recommandé est de 3,5 +
0,2 N-m).

Outil : clé a douille en T de 14 mm
(outil & préparer par ['utilisateur).
Remarques :

« Avant tout réglage, assurez-vous que
la trottinette est éteinte et qu'elle n'est
pas en charge. Lorsque le frein est trop
serré, a l'aide de l'outil, tournez I'écrou
sur la tige filetée dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre pour
raccourcir légérement la partie
inférieure exposée du cable de frein.
Lorsque le frein est trop lache, a l'aide
de l'outil, tournez I'écrou sur la tige
filetée dans le sens des aiguilles d'une
montre pour allonger légérement la
partie inférieure exposée du cable de
frein.

Fonctions

Charge en
cours

Chargez la trottinette a une
température convenable. Le voyant
sur le chargeur de batterie est rouge
lorsque la trottinette est en charge,
puis passé au vert lorsque la trottinette
est entierement charge. Le tableau de
bord affichera I'état de la charge
simultanément pendant la charge.

Guidage

Tournez le guidon & 45° vers la
gauche et vers la droite pour vous
assurer que I'angle de rotation est
correct et que le guidage est fluide et
sans résistance ni stagnation.

Importantes
composantes

Assemblage
de la batterie

Chargez entiérement la trottinette
avant de lalaisser sans utilisation
pendant une longue durée et
allumez-la pour la charger tous les 60
jours.

Assemblage et configuration

Phare tourné vers l'avant

Quick Release Lever

. Faites descendre la béquille et soutenez la potence
jusqu’'a ce qu’elle se retrouve entiérement a une
position droite. Puis soulevez le verrou du levier de
libération rapide et poussez le levier de libération
rapide vers l'intérieur jusqu'a I'extrémité.

2.Insérez le guidon sur la potence. Veillez a installer le
guidon orienté dans le bon sens.

3. Suivez I'ordre des chiffres comme illustré pour serrer
al'avance les vis a I'aide de la clé Allen fournie.
Assurez-vous que le guidon est correctement
installé, puis serrez les vis au maximum.

4. Lorsque la trottinette est entierement assemblée,
appuyez sur le bouton d'alimentation pour I'allumer.
Maintenez appuyé le bouton d'alimentation pendant
2 a 3 secondes pour I'éteindre apres la conduite.
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Pliez/dépliez et portez
Pliage

Verrou du levier de

libération rapide /
(

(

—_—
=

Y

=
Levier de " (‘

libération rapide

. Assurez-vous que la trottinette est éteinte et qu'elle n'est
pas en cours de charge avant de plier. Tenez la potence,
soulevez le verrou du levier de libération rapide, et tirez le
levier de libération rapide vers |'extérieur.

Systeme d'attache
Crochet

3. Alignez le systeme d'attache avec le crochet et
fixez-les ensemble.

2. Levez le verrou du levier de libération rapide a nouveau, et
tirez le levier de libération rapide vers I'extérieur pour faire
jaillir le crochet de pliage inférieur. Puis pliez la potence.

Transport

Pour le transport, tenez la potence d'une seute

Dépliage

1. Lors du dépliage de la trottinette, tirez le systéeme
d‘attache vers le haut pour le libérer du crochet.

main ou avec les deux mains.

2.Soutenez la potence a une position droite et assurez-vous
que le crochet de pliage est apposé a la potence. Soulevez
le verrou du levier de libération rapide comme indiqué
par (D, puis poussez le levier de libération rapide vers
I'intérieur jusqu'a I'extrémité comme indiqué par ).
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Déclaration de droits d'auteur

Nous nous réservons tous les droits associés a I'ensemble des textes, images, photos, données audio, animations, vidéos,
schémas de configuration. Les autres propriétés intellectuelles sont sous protection juridique. lls ne peuvent étre
reproduits a des fins commerciales ou de distribution, ou étre utilisés sur d'autres sites ou applications aprés modification.

Déclaration au sujet de la marque commerciale

X130miI est la marque commerciale de Xiaomi Inc. Tous droits réservés. Les autres marques mentionnées par la
présente peuvent étre la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Toutes les fonctions et instructions décrites étaient a jour au moment de |'impression de ce manuel. Le produit réel
peut toutefois varier selon les améliorations apportées aux fonctions et a la conception.

Fabricant : Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Déclaration relative aux renseignements personnels

Pour en savoir davantage sur la collecte, le stockage et I'utilisation des données de I'utilisateur, consultez la politique de
confidentialité de Xiaomi Inc. sur la page Internet https://privacy.mi.com/all

Déclaration relative au produit

Il est essentiel de se familiariser avec la trottinette pour mieux la conduire. Veuillez noter les éléments suivants :
« Lisez attentivement la documentation de la trottinette destinée aux utilisateurs avant de conduire le véhicule.
« Interdisez I'utilisation a toute personne qui n‘a pas lu la documentation de la trottinette destinée aux utilisateurs.

« Installez correctement toutes les piéces conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Une mauvaise installation
peut entrainer une perte de controle, des collisions et des chutes. Coupez I'alimentation avant I'installation et I'entretien.
Pour éviter tout accident pendant la conduite de |a trottinette, assurez-vous que les vis et boulons sont bien serrés. Vissez
correctement toutes les piéces. Des piéces trop laches ou trop serrées peuvent endommager ou entrainer un mauvais
fonctionnement du véhicule.

« Ne chargez pas le véhicule si la prise est mouillée. Pour charger le véhicule, branchez le cable électrique dans la bonne prise
(100 a 240 V/50 a 60 Hz), et tenez-le hors de portée des enfants, des animaux et des matériaux inflammables.

« Ne mettez pas la batterie dans un environnement ou la température ambiante est supérieure a 45 °C (113 °F) ou inférieure a
-20°C(-4°F).

« N'utilisez pas la batterie si elle est endommaggée, si elle dégage une odeur étrange, de la fumée ou si elle est en surchauffe.
Toute batterie présentant une fuite doit étre tenue a I'écart des autres objets.

« Ne tentez pas d'ouvrir ou de démonter les batteries ou un cordon d'alimentation endommagé, car ils contiennent des
matieres dangereuses. Si le cable fourni est endommageé, contactez notre service aprés-vente si vous avez des doutes.

« Rechargez la trottinette électrique a temps pour éviter d'endommager la batterie. Une trottinette complétement chargée
peut rester en mode veille entre 120 et 180 jours environ, tandis qu'une trottinette qui n'est pas suffisamment chargée peut
rester en mode veille entre 30 et 60 jours environ.

« Ne chargez pas si le port de charge, I'adaptateur secteur ou la prise d'alimentation est mouillé. Lisez soigneusement le
manuel d'utilisation avant de charger.

« Chargeur: lorsque I'utilisateur branche le chargeur a la prise, le voyant LED du chargeur s'éclaire en rouge, indiquant que la
batterie de la trottinette est en cours de charge par le chargeur. Votre trottinette est entierement chargée lorsque le voyant
LED du chargeur passe du rouge (charge d'entretien) au vert (conservation de charge). A ce niveau, vous devez débrancher
le chargeur de la prise pour arréter la charge.

. AVERT'SSEM ENT . pour charger la batterie, utilisez uniquement le bloc d'alimentation amovible fourni avec cet
appareil. N'utilisez pas le chargeur de batterie d'un autre produit. Conservez une distance de sécurité avec les combustibles
environnants pendant la charge.

« Ne pressez ou frappez pas la batterie et évitez de la laisser tomber ou de |a faire vibrer fortement. Si cela arrive, ou si du
liquide s'infiltre dans le produit ou I'éclabousse, ceIaPeut abimer la batterie ou le circuit ou créer un court-circuit. Cessez
immédiatement de l'utiliser et mettez-la au rebut de fagon appropriée.

« Demandez du matériel de formation a votre vendeur ou au service client. Familiarisez-vous avec la trottinette avant de
conduire en extérieur. Plus vous vous exercerez, plus vous serez en sécurité dans un nouvel environnement. Rappelez-vous
les éléments essentiels suivants : commencez par des exercices de base comme avancer, tourner, vous arréter dans des
lieux ouverts (= 10 m x 10 m, ou 32,8 pi x 32,8 pi) tout en restant détendu. Lorsque vous vous exercez pour la premiére fois, il
est préférable de le faire sous la supervision d'un utilisateur ou d'un coach expérimenté. Une fois que vous avez maitrisé les
bases, exercez-vous a conduire dans des lieux étroits, a tourner, puis a vous arréter. Dés que vous controlez avec précision le
véhicule dans les espaces étroits et sur plusieurs surfaces, vous pouvez commencer a conduire sur les routes. Si votre
trottinette a été modifiée, recommencez avec les bases.

« Controlez systématiquement la trottinette avant de la conduire. Vérifiez qu'aucune piéce n'est desserrée ou endommagée.

» Regardez autour de vous avant et pendant la conduite et lors du freinage pour éviter de vous blesser, d'endommager le
milieu environnant ou de blesser des tiers.

« Assurez-vous que la pression des pneus se trouve dans la plage indiquée dans le tableau des paramétres. Une pression
excessivement élevée augmente le risque de perte de contréle, de collisions et de chutes. Une pression trop faible
endommagera le pneu.

« Vérifiez la pression du pneu au moins deux fois par mois ou a chaque fois que vous roulez sur une longue distance pour éviter
l'instabilite, les accidents et 'endommagement des pneus.

« Sile pneu se desserre, arrétezimmédiatement la trottinette et vérifiez le pneu.

« Vérifiez régulierement le serrage du céble de frein pour éviter que les freins soient mal placés ou qu'ils fonctionnent mal en
raison des cables desserrés. Vous avez la responsabilité des dommages provoqués par un entretien inapproprié.

« Montez sur la trottinette d'un c6té ou de l'autre et portez des équipements de protection professionnels.

« Portez toujours des chaussures. Ne conduisez jamais la trottinette pieds nus, avec des talons hauts ou des sandales.

« Ne plongez pas la batterie ou le véhicule dans I'eau. Evitez d'exposer le véhicule trop longtemps a de fortes pluies et ne le
nettoyez pas avec une eau a haute pression, car I'eau peut s'infiltrer dans le port de charge. Si votre trottinette a déja éteé
exposée a la pluie, utilisez un chiffon sec et doux pour I'essuyer. Arrétezimmédiatement d'utiliser le véhicule et contactez le
service apres-vente. Ne faites rien a part essuyer le véhicule, car un mauvais entretien et nettoyage annulera la garantie.

- Comme l'efficacité du freinage ainsi que le frottement entre le pneu et la route se détériorent par temps humide, il est plus

difficile de contrdler la vitesse et plus facile de perdre le controle. Ralentissez et freinez t6t lorsque le temps est humide.

Rechargez la batterie lorsque vous voyez apparaitre I'icone de batterie faible, car la trottinette manque probablement de

puissance pour pouvoir étre conduite a haute vitesse.

* Restez constamment vigilant méme s'il vous est facile de conduire la trottinette. Ne traversez pas des obstacles et ne

conduisez pas sur des routes accidentées ou mouillées, sur des surfaces molles ou sur des pentes.

Faites attention aux changements de surfaces sur les routes et sur I'herbe.

Faites trés attention dans les virages et ne les prenez pas trop rapidement.

« Ne prenez pas le risque de conduire sur des pentes raides, des routes accidentées ou autres surfaces que vous n'avez jamais
rencontrées.

« Ne conduisez pas sur des autoroutes. Respectez le code de la route, cédez la priorité aux piétons et ne grillez jamais un feu

rouge.

Respectez les droits des motocyclistes, des cyclistes, des piétons et des autres personnes.

Prenez des précautions lorsque vous conduisez, et faites attention a votre sécurité, a la circulation et aux piétons. Evitez les

zones afort trafic et encombrées.

- Dans tous les cas, anticipez votre trajectoire et adaptez votre vitesse en respectant le code de la route, les regles sur les
trottoirs et les usagers de la route les plus fragiles tels que les piétons et les cyclistes. Préparez-vous a faire face a 'un de ces
dangers : des véhicules qui ralentissent ou qui prennent un virage devant ou derriere vous, des portiéres qui s'ouvrent, des
piétons qui traversent la rue, des enfants ou des animaux pres de la route, des distractions comme des nids-de-poule, des
plaques d'égout, des voies ferrées, des constructions, des débris, etc.

« Roulez sur les pistes désignées comme cyclables ou sur le bord de la route si possible. Prenez un itinéraire autorisé par le
code de la route ou déterminé par les lois et le gouvernement locaux.
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« Arrétez-vous lorsque vous voyez un panneau Stop ou aux feux de signalisation. Descendez lentement et surveillez la_
circulation. Rappelez-vous qu'il existe un risque de collision avec les autres véhicules lorsque vous conduisez la trottinette.
Cédez la priorité aux voitures méme lorsque vous conduisez sur la voie dédiée.

« Ne cherchez pas les sensations fortes en vous accrochant aux autres véhicules pour vous faire tracter.
« Ce véhicule n'est pas destiné a une utilisation acrobatique.
« Ne conduisez pas par mauvais temps, avec une mauvaise visibilité ou apres des efforts physiques intenses.

« Ne conduisez pas seul dans des zones reculées. Méme en étant accompagné, faites en sorte que votre entourage connaisse
votre destination et le moment ot vous prévoyez de revenir.

- Tenez compte de la hauteur ajoutée par votre casque et lorsque vous vous tenez debout sur votre trottinette. Soyez prudent
lorsque vous roulez a l'intérieur, dans les passages de portes ou dans les lieux ot il peut étre nécessaire de se baisser.

« Ne portez pas des vétements amples qui peuvent se coincer dans la roue.

« Portez des lunettes de protection lorsque vous conduisez pour protéger vos yeux de la poussiere et des insectes. Utilisez des
verres plus sombres lorsqu'il fait clair, et des verres plus clairs lorsqu'il fait sombre.

« Ne transportez aucun passager ou enfant.

« La trottinette n'est pas un instrument médical. Ne conduisez pas la trottinette si vous ne pouvez pas monter ou descendre du
véhicule sans une assistance.

« Ne conduisez pas la trottinette dans les escaliers, les ascenseurs ou les portes tournantes.

« Ne conduisez pas la trottinette dans des conditions de faible visibilité.

« Ne conduisez pas la trottinette sur les autoroutes, sauf si cela est autorisé par la loi.

« Ne détournez pas I'utilisation de la trottinette, pour transporter de la marchandise par exemple.

« Ralentissez et cédez le passage aux piétons, aux cyclistes et aux automobilistes a I'approche ou au moment de traverser des
carrefours, des autoroutes, des virages et des portails.

« Restez vigilant lorsque vous conduisez la trottinette comme vous le feriez pour un autre moyen de transport. Ne conduisez
pas la trottinette lorsque vous étes malade, en état d'ébriété ou sous l'influence de drogues.

« N'utilisez pas votre téléphone et ne faites pas autre chose lorsque vous conduisez, car vous devez rester a tout moment
attentif a ce qui se passe autour de vous.

« Notez que la trottinette est congue pour les personnes agées de 16 a 50 ans. Il est conseillé aux parents de ne pas laisser
leurs enfants mineurs conduire une trottinette.

« Ne faites pas des arréts d'urgence, surtout sur des surfaces lisses, pour éviter les dérapages et les chutes.

« Le véhicule peut glisser lorsqu'il est garé et allumé. Eteignez-le lorsque vous vous garez. Ne stationnez pas la trottinette dans
des zones ou le stationnement est interdit, telle qu'une issue de secours.

« En été, rangez la trottinette dans un endroit str ot la température est inférieure a 45 °C (113 °F). Ne la laissez pas sous la
lumiére directe du soleil pendant une période prolongée.

« En hiver, rangez le véhicule dans un endroit siir ot la température ne baisse pas en dessous de -10 °C (14 °F). Apres avoir
rangé le véhicule a des températures inférieures a zéro, déplacez-le dans un endroit a température ambiante pendant au
moins une demi-heure avant de le charger.

« Ne modifiez pas la trottinette.
« Prenez connaissance des lois qui régissent I'endroit oli vous conduisez la trottinette et respectez-les.

- Sivotre trottinette doit étre réparée ou testée, qu'elle présente des erreurs ou des dysfonctionnements, ou encore si vous
devez remplacer des piéces du véhicule, contactez notre service d'assistance apres-vente en cas de doute.

« Sivotre trottinette doit étre réparée ou testée, qu'elle présente des erreurs ou des dysfonctionnements, ou encore si vous
devez remplacer des piéces du véhicule, contactez notre service d'assistance aprés-vente en cas de doute.

« Les données et les parametres de la trottinette varient en fonction des modéles et peuvent changer sans préavis.
« Toute charge appliquée au guidon affectera la stabilité du véhicule.

« Eteignez le véhicule ou mettez-le en mode non opérationnel pendant la charge.

« La trottinette ne doit étre utilisée que par une personne.

Nous ne sommes pas responsables vis-a-vis du client pour toutes les réclamations, responsabilités ou pertes découlant de la
conséquence de la violation des dispositions précédentes par le client. Les conducteurs sont responsables de tous les risques
imprévus et inévitables pouvant survenir lorsqu'ils conduisent.

Vous pouvez choisir d'accepter les dispositions précédentes et commencer a utiliser le produit, ou ne pas accepter ces
dispositions et renvoyer le produit.

Vous devez conserver le produit renvoyé, ainsi que son emballage, dans un état qui permet sa revente.

Pour revendre votre trottinette, pensez a remettre cette déclaration juridique au vendeur, dans la mesure ou il s'agit d'un
élément réglementaire du véhicule.

N'hésitez pas a nous contacter pour toute question.
Merci encore d'avoir choisi nos produits.

Informations sur la conformité et les réglementations

Déclaration de conformité pour I'Union européenne
Informations relatives au recyclage de la batterie pour I'Union européenne

Les batteries et I'emballage pour les batteries sont étiquetés conformément a la directive européenne

2006/66/CE et a I'amendement 2013/56/UE relatifs aux batteries et accumulateurs, ainsi qu'aux batteries et aux

accumulateurs usagés. La directive détermine le cadre pour le retour et le recyclage des batteries et

accumulateurs usagés, applicable pour toute I'Union européenne. Cette étiquette est appliquée sur différentes
batteries pour indiquer qu'elles ne doivent pas étre jetées, mais qu'elles doivent étre recyclées au terme de leur
durée de vie utile selon cette directive.

Conformément a la directive européenne 2006/66/CE et a 'amendement 2013/56/UE, les batteries et les
accumulateurs sont étiquetés pour indiquer qu'ils doivent étre collectés séparément et recyclés au terme de leur
durée de vie utile. L'étiquette de la batterie peut également comprendre un symbole chimique pour le métal
concerné dans la fabrication de la batterie (Pb pour le plomb, Hg pour le mercure et Cd pour le cadmium). Les
utilisateurs de batteries et d'accumulateurs ne doivent pas les jeter comme des déchets ménagers non triés,
mais doivent utiliser |a structure disponible pour le renvoi, le recyclage, et le traitement des batteries et des
accumulateurs. La participation du client est indispensable pour réduire au minimum les effets des batteries et
des accumulateurs sur I'environnement et la santé humaine en raison de la présence éventuelle de produits
dangereux.

Avant de déposer les équipements électriques et électroniques (EEE) dans le flux de collecte des déchets ou
dans les installations de collecte des déchets, I'utilisateur final des équipements comprenant des batteries ou
des accumulateurs doit retirer ces derniers pour une collecte séparée.

Directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE
comme dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non
triés. Au lieu de cela, vous devez protéger la santé humaine et I'environnement en remettant vos déchets

—-— d'équipement a un point de collecte désigné pour le recyclage des déchets d'équipements électriques et
électroniques, désigné par le gouvernement ou les autorités locales. Le recyclage et la destruction appropriés
permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine. Contactez
I'installateur ou les autorités locales pour obtenir plus d'informations concernant I'emplacement ainsi que les
conditions générales de ce type de point de collecte.

Directive relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses (RoHS)
Ce produit de Xiaomi Communications Co., Ltd. avec les piéces fournies (cables, cordons, et autres) satisfait la restriction

d'utilisation de certaines substances dangereuses dans des équipements électrique et électronique 2011/65/UE Annexe Il
et sa Directe d'amendement (UE) 2015/863.
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Déclaration de conformité pour I'Union européenne
Cet équipement répond aux exigences relatives a la limitation de I'exposition du public aux champs
électromagnétiques dans le cadre de la protection de la santé.

Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd., Ltd. déclare que cet équipement radio de type DDHBC24LQ
est conforme a la Directive européenne 2014/53/UE et 2006/42/CE. L'intégralité de |la déclaration de conformité
pour I'UE est disponible & I'adresse suivante : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html.

La trottinette contient un bloc de batterie en lithium-ion rechargeable. Une élimination inappropriée de ces batteries nuera

al'environnement. Suivez les étapes ci-dessous pour retirer les batteries avant de vous séparer de la trottinette et pour

jeter les batteries correctement :

1.Avant de retirer les batteries, il est préférable de les épuiser complétement et de vous assurer que la trottinette est
débranchée de la source d'alimentation. Puis dévissez le couvercle inférieur de la trottinette pour le retirer.

2. Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des batteries pour
éviter tout risque de blessure.

3. Jetez les batteries retirées dans un centre de recyclage professionnel.

Avertissement de sécurité
ATTENTION

Danger ! Lisez attentivement le manuel
d'utilisation avant toute utilisation.
ATTENTION

Ne désassemblez pas le couvercle de
la batterie, car il s'agit d'une source
d'énergie dangereuse.
AVERTISSEMENT

Point de pincement

ATTENTION

Bords coupants. Ne touchez pas les
bords coupants ou les coins pointus.

ATTENTION

Surface chaude ! Ne touchez pas la
surface proche de ce symbole.

AVERTISSEMENT
Risque d'écrasement

AVERTISSEMENT

Parties tranchantes

Avertissement sonore
pour alerter les personnes

Eclairage Ne pas trop serrer le cible de frein

ST

ATTENTION

] Lire le manuel d'instruction et conserver
le de fagon sar.

ATTENTION

Chargeur en double isolation.

a® {1 PP

—

——— Cartouchefusible

Pour usage intérieur seulement

Le SMPS intégre u transformateur
isolant de sécurité résistant aux
courts-circuits (intrinséquement

ou non intrinséquement)

Pour indiquer que l'unité d'alimentation
électrique ne doit pas étre utilisée siles
broches de la piéce enfichable sont
endommagées.

Installation

Supprimer la trottinette appariée
Aadl Restaurer les paramétres d'usine de la trottinette

L'appareil est congu pour étre utilisé
<5000m &une altitude maximale de 5000 m.

SMPS (Unité d'alimentation en mode
commutateur)

Manuel d'utilisation
Contenu du paquet

Connexion avec I'application Mi Home

Tableau de bord et bouton d'alimentation Chargement de votre trottinette

Comment la conduire
Pliez/dépliez et portez

Garantie

En tant que consommateur Xiaomi, vous disposez sous certaines conditions de garanties supplémentaires. Xiaomi offre a certains
consommateurs des avantages de garantie qui sont parallélement a, et non a la place de, n'importe quelle garantie légale fournie

par les droits nationaux du consommateur. La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les lois locales
afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages du droit du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services
aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial. Conformément a la garantie du consommateur, dans la pleine mesure
prévue par la loi, Xiaomi va, a sa discrétion, réparer, changer ou rembourser le produit. Usure normale, force majeure, abus ou dommage
causés par la négligence ou par la faute de I'utilisateur ne sont pas justifiés. La personne a contacter pour le service aprés-vente peut
étre n'importe quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou le vendeur final qui vous a vendu le produit.

En cas de doute, veuillez contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.

Les présentes garanties ne s'appliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.

Les produits qui n‘ont pas été diment importés et/ou n'ont pas été diment fabriqués par Xiaomi et/ou n‘ont pas été diment obtenus chez
Xiaomi ou un vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties. Conformément a la loi applicable, vous pouvez
bénéficier des garanties depuis le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite a contacter le détaillant
auprés duquel vous avez acheté le produit.

Avis de non-responsabilité

Ce manuel d'utilisation est publié par Xiaomi ou sa filiale locale. Xiaomi se réserve le droit d'améliorer et de modifier & tout moment sans
préavis ce manuel en raison d'erreurs typographiques, d'informations actuelles imprécises ou d'améliorations des programmes et/ou des
équipements. Ces modifications seront toutefois intégrées aux nouvelles éditions en ligne de ce document (consultez les détails sur la
page Internet www.mi.com/global/service/userguide). Toutes les images sont utilisées a des fins d'illustration uniquement et peuvent ne
pas représenter de maniere précise I'appareil concerné.

a Ne tentez pas de réaliser des actions dangereuses
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Gracias por elegir el Xiaomi Electric Scooter 5 Plus. El producto es un dispositivo de entretenimiento. Xiaomi Inc. espera que
disfrute de una experiencia de conduccién segura.
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Instrucciones de seguridad

Para obtener méas informacion sobre las instrucciones de los productos de la serie de patinetes eléctricos de Xiaomi, visite
www.mi.com/global/support/user-guide.

« Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

« Este dispositivo no esta disefiado para personas (incluidos nifios) con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas,
o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que estén bajo supervision o que la persona responsable de su
seguridad les haya proporcionado instrucciones sobre el uso del producto.

« Los nifios deberan estar bajo supervisién para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

« Este vehiculo es un patinete eléctrico personal con propulsion puramente eléctrica. El patinete eléctrico esta destinado a
usuarios mayores de 16 afios. No conduzca el patinete eléctrico si sufre alguna disminucion de sus capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales. Los usuarios que no tengan suficiente experiencia o conocimiento deberian conducir con cuidado.
Los nifios no deben jugar con el patinete eléctrico ni con las piezas de repuesto, ni deberan realizar el mantenimiento ni
limpieza del mismo.

« No conduzca en carriles de circulacién o zonas residenciales donde se permiten tanto vehiculos como peatones.

« Este patinete eléctrico es un dispositivo de entretenimiento. Sin embargo, cuando entre en zonas publicas se considerara un
vehiculo sujeto a posibles riesgos. Por su propia seguridad, siga las instrucciones del manual, asi como las leyes y
reglamentos locales de trafico.

« Al mismo tiempo, debe comprender que los riesgos no pueden evitarse por completo, ya que otras personas pueden infringir
las normas de trafico y conducir de forma imprudente, y usted esta expuesto a sufrir accidentes de trafico igual que cuando
va a pie o en bicicleta. Cuanto mas rapido vaya, mas distancia necesitara para frenar. En una superficie lisa, el patinete
eléctrico podria resbalar, perder el equilibrio e incluso caerse. Sea prudente cuando conduzca. No acelere, y mantenga una
distancia de seguridad con los demas usuarios de la via publica, especialmente cuando circule por zonas desconocidas.

« Respete la prioridad de los peatones. Intente no sorprenderlos mientras conduce, especialmente a los nifios. Cuando
conduzca detras de peatones, toque el timbre para avisarles y adelanteles lentamente con el patinete eléctrico por la
izquierda. Manténgase a la derecha a baja velocidad mientras conduce entre peatones (aplicable a los paises donde los
vehiculos circulan por el lado derecho). Cuando conduzca entre peatones, mantenga la velocidad mas baja posible o bajese
del vehiculo.

- Siga atentamente las instrucciones de seguridad del manual, especialmente en Chinay en los paises que carecen de Ieyes?/
reglamentos pertinentes relativos a los patinete eléctricos eléctricos. Xiaomi Communications Co., Ltd. no sera responsable
de ninguna pérdida financiera, lesiones fisicas, accidentes, disputas legales y otros conflictos de intereses resultantes de
acciones que violen las instrucciones del usuario.

« Conducir a alta velocidad o a una velocidad que no sea la indicada ni la adecuada para la situacion (malas condiciones
climatolégicas o de superficie, etc.) puede provocar una pérdida de estabilidad y de control. Para reducir los riesgos, debera
seguir las instrucciones de este manual. Tenga cuidado al montar o desmontar el patinete eléctrico, ya que podria caerse y
provocarle lesiones.

No preste su patinete eléctrico a nadie que no conozca cémo funciona. Cuando preste el patinete eléctrico a algin amigo,

asegUrese de que conozca como funcionay de que use el equipo de seguridad.

« Revise el patinete eléctrico antes de cada uso. Compruebe periédicamente el apriete de los distintos elementos
atornillados, en particular los ejes de las ruedas, el sistema de plegado, el sistema de direccion y el eje del freno. Cuando
advierta alguna pieza suelta, alertas de baterfa baja, ruedas desinfladas, desgaste excesivo, sonidos extrafios, fallos en el
funcionamiento u otras condiciones que no sean normales, deje de usarlo de inmediato y busque ayuda de un profesional.

« Aparque siempre el patinete eléctrico sobre su soporte en una superficie plana y estable. Debe colocar el patinete eléctrico
con el soporte a contrapendiente para evitar que vuelque. No coloque nunca el patinete eléctrico con la parte delantera
mirando hacia abajo de la pendiente, ya que el soporte podria cerrarse y hacer que la maquina vuelque. Cuando el patinete
eléctrico esté sobre el soporte, compruebe su estabilidad para evitar cualquier riesgo de caida (por deslizamiento, viento o
pequefios impactos). No aparque el patinete eléctrico en una zona muy transitada, sino junto a una pared. si es posible, opte
siempre por aparcar el patinete eléctrico en terreno llano.

« Lleve casco, coderas y rodilleras para evitar lesiones en caso de caidas. Una mala conduccién puede provocar caidas o
accidentes graves. Guarde el patinete eléctrico en un lugar cerrado cuando no lo utilice. Lea el manual de instrucciones y
conduzca el patinete eléctrico con cuidado. Solo debe utilizar el patinete eléctrico después de haber entendido y aplicado
todas las normas de seguridad. El usuario del patinete eléctrico sera responsable de cualquier dafio o lesién provocada por
no seguir las instrucciones del manual del propietario. Para disfrutar de una mejor experiencia de conduccion, se
recomienda realizar un mantenimiento periddico del producto. Por favor, lea el material de usuario antes de cargar la
bateria. NO conduzca bajo la lluvia ni sobre charcos. Edad exigida del conductor: 16 a 50 afios. No esta permitido para nifios.

« No toque el sistema de frenos, ya que podria provocar lesiones debido a los bordes afilados. El freno puede calentarse
durante el uso. No lo toque después de usarlo.

« El nivel de presion actstica de emision ponderada A es inferior a 70 dB (A).

Cuando el patinete eléctrico comience a avanzar, coloque ambos pies en la plataforma y pulse suavemente el acelerador. El

acelerador se puede usar cuando el patinete eléctrico supere los 3 km/h.

« Para evitar el uso no apropiado, es necesario hacer avanzar el patinete eléctrico para activar el motory el acelerador. El

acelerador no funciona cuando el patinete eléctrico se para.

No debe usar accesorios ni otros elementos que no hayan sido aprobados por el fabricante.

« Para conducir de forma segura, deberia poder ver claramente lo que tiene delante, y las demas personas deberian poder
verle a usted claramente.

« Mantenga la cubierta de plastico fuera del alcance de los nifios para evitar la asfixia.

« Para evitar un uso inadecuado del patinete eléctrico, la rueda trasera del mismo debe bloquearse con un candado cuando
esté aparcado.

« El trafico de las ciudades cuenta con muchos obstaculos, como bordillos o peldafios. Se recomienda evitar los obstaculos
con salto. Es importante anticiparse y adaptar su trayectoria y velocidad a las de un peatén antes de cruzar estos
obstaculos. También se recomienda salir del vehiculo cuando estos obstaculos se vuelvan peligrosos por su forma, altura o
deslizamiento.

« No modifique ni transforme el vehiculo, incluyendo el tubo o el mango de direccion, el eje, el mecanismo de plegado y el
freno trasero.

« Elimine los bordes afilados causados por el uso.

« En todos los casos, tenga cuidado por su salud y la de los demas.

« Encienda la luz delantera y reduzca la velocidad cuando conduzca de noche.

« Antes de utilizar el patinete eléctrico, asegtrese de que el mecanismo de plegado funciona correctamente.

« Antes de utilizar el patinete eléctrico, aseglrese de que tiene suficiente bateria. De lo contrario, recarguela.

« Cuando pase por zonas designadas para peatones que tienen prioridad de paso seg(n las leyes, como pasos de peatones,
bajese y camine al lado del patinete eléctrico.

« No coloque el pie sobre el guardabarros trasero.

« No use el movil ni auriculares cuando esté usando el patinete eléctrico.
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« No acelere cuando vaya cuesta abajo y frene a tiempo para reducir la velocidad. Cuando se encuentre en una pendiente
pronunciada, deberé bajarse del patinete eléctrico y empujarlo.

« 4 es para el modo paseo, y su velocidad maxima es de unos 6 km/h; la luz trasera parpadeara cuando este modo esté
activado. D es para el modo estandar, y su velocidad maxima es de unos 15 km/h. S es el modo deportivo, y su velocidad
maxima es de unos 25 km/h. El patinete eléctrico tiene una gran velocidad en el modo S, y se recomienda utilizarlo después
de dominar las habilidades de conduccion.

iA DVE RTE N C | A! Nunca utilice el producto cerca de una fuente de agua.
iA DV E RT E N C | A! Deje de usar el producto cuando esté dafiado.

D pieza de alimentacién desmontable

Descripcién del producto

Manillar

Panel de control y bot6n de encendido

Faro delantero
Hebilla

Timbre del patinete eléctrico
Indicador de la luz del intermitente

Palanca de freno

Eje
Plataforma
Palanca de liberacion rapida Gancho
Cierre de la palanca de liberacion rapida
R Luz trasera
/ ~)\\— Guardabarros trasero
Horquilla delantera ‘,A‘ Motor de la rueda

T/ =
Compartimento de la bateria
Rueda frontal
Patilla

Freno mecénico

Panel de control y botdn de encendido

Modo Paseo

“:’ ,_"% - Velocimetro
Advertencia de temperatura — | 0t
e s [— 8 mph kmin

Notificacién de error ———— —-‘? - Nivel de bateria
Deteccion de luz automatica ———— |« o @ & Indicador de la luz del intermitente
Faro delantero 3 A & O Recordatorio de presion de neumaticos
N N L} — pantallaTcs

Bluetooth Bloqueo

Botén de encendido:

Cuidado y mantenimiento

IMPORTANTE! Lea atentamente esta informacién y guardela para futuras consultas.
Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/support/user-guide.

Limpieza y almacenamiento

Si el patinete eléctrico tiene manchas, limpielas con un pafio himedo. Si las manchas no se pueden quitar frotandolas, ponte
un poco de dentifrico y cepillelas con un cepillo de dientes, luego limpielas con un pafio himedo.

Notas: No limpie el patinete eléctrico con alcohol, gasolina, queroseno u otros disolventes quimicos corrosivos y volétiles
para evitar dafios graves. No lave el patinete eléctrico con un pulverizador de agua a alta presion. Durante la limpieza,
aseglrese de que el patinete eléctrico esta apagado, el cable de carga desenchufado y la tapa de goma cerrada, ya que las
fugas de agua pueden provocar descargas eléctricas u otros problemas graves.

Cuando no utilice el patinete eléctrico, guardelo en un lugar seco y fresco. No lo deje en el exterior durante mucho tiempo. La
luz solar excesiva, el sobrecalentamiento y el sobreenfriamiento pueden acelerar el envejecimiento de los neumaticos y
comprometer la vida Gtil del patinete eléctrico y del paquete de baterias.

Mantenimiento de los neumaticos

Se recomienda comprobar la presion de los neumaticos cada mes, y la presion recomendada es de 40-45 psi. Un inflado
regular puede prolongar la vida Gtil de la rueda y prevenir eficazmente los reventones.

Las ruedas debera instalarlas un profesional. El desmontaje de las ruedas es un proceso complejo. Hacerlo mal podria
generar inestabilidad en el patinete eléctrico u otros problemas.

—Pdngase en contacto con un reparador autorizado si el producto alin esta en garantia del fabricante. Puede solicitar la lista
de los reparadores autorizados al servicio de atencion al cliente disponible en www.mi.com.

-Si el producto ya no esté en garantia, puede ponerte en contacto con cualquier reparador especializado de su eleccion.

- Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de atenci6n al cliente de Xiaomi disponible en
www.mi.com.
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Precauciones sobre la bateriay la carga

No extraiga la bateria. Retirar la bateria es complicado y puede alterar el funcionamiento de la maquina: Puede ponerse en
contacto con un reparador autorizado si el producto sigue teniendo garantia. Si el producto ya no esta cubierto por garantia,
puede ponerse en contacto con cualquier reparador especializado de su eleccion. Puede solicitar la lista de los reparadores
autorizados al servicio de atencién al cliente disponible en www.mi.com. Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto
con el servicio de atencion al cliente disponible en www.mi.com.

= No utilice paquetes de baterias de otros modelos o marcas, ya que podria provocar riesgos a la seguridad.

+ No desmonte, presione ni perfore el producto. No toque los contactos de la bateria. No desmonte ni golpee la carcasa exterior.
No introduzca el producto en agua o fuego, ni lo exponga a temperaturas superiores a 50 °C (incluidas fuentes de calor como
estufas). Evite que haya objetos metalicos tocando los contactos de la baterfa, ya que podria provocar cortocircuitos, lesiones
personales e incluso la muerte.

- Lafiltracion de agua en el interior de la bateria podria provocar dafios en los circuitos internos, incendios e inclusién
explosiones. Si sospecha que ha entrado agua en la bateria, deje de usarla de inmediato y devuélvala al servicio posventa para
que larevisen.

« Utilice inicamente el cargador de la bateria original para evitar posibles dafios o incendios.

« La eliminacion incorrecta de la bateria podria contaminar gravemente el medio ambiente. Consulte las regulaciones locales
cuando vaya a desechar el paquete de baterias. Con el fin de proteger el medioambiente, no deseche el paquete de baterias de
cualquier manera.

« Cargue por completo la bateria después de cada uso para ampliar su vida util.

No coloque la bateria en un entorno en el que la temperatura ambiente sea superior a 45 °C o inferior a-20 °C (por ejemplo, no deje el

patinete eléctrico o el paquete de baterias en un coche bajo la luz directa del sol durante un tiempo prolongado). No arroje el paquete

de baterias al fuego ya que podria hacer que deje de funcionar, que se sobrecaliente e incluso provocar otro fuego. Sino va a usar el
patinete eléctrico durante 30 dias, cargue por completo la bateriay coloquelo en un lugar seco y fresco. Recuerde recargar la bateria
cada 60 dias para protegerla de posibles dafios que no cubra la garantia limitada.

El patinete eléctrico solo debe utilizarse con las baterias originales y solo debe cargarse con el cargador de la bateria original
suministrado con el patinete eléctrico (o cualquier modelo de bateria o de cargador de la bateria que sea compatible y esté aprobado
por el fabricante).

Cargue siempre la bateria antes de agotarla para prolongar su vida ttil. El paquete de baterias funciona mejor a temperatura normal y
peor a temperaturas inferiores a 0 °C. Por ejemplo, cuando la temperatura es inferior a 0 °C, la autonomia es solo la mitad o menos de la
normal. Por ejemplo, cuando la temperatura es inferior a 0 °C, la autonomia es sélo la mitad o menos de la normal. Cuando la
temperatura aumenta, el rango de funcionamiento se restablece. Para obtener mas informacion, consulte la aplicacion Xiaomi Home.

El cable flexible externo de este cargador de la bateria no se puede reemplazar. Si el cable sufre algin dafio, debera desechar el
cargador de la bateriay reemplazarlo por uno nuevo. Sitiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de atencion al
cliente de Xiaomi disponible en www.mi.com.

Nota: Un patinete eléctrico completamente cargado puede permanecer encendido en modo de espera entre 120y 180 dias. El chip
inteligente incorporado mantendra un registro de los informes de carga y descarga. Los dafios provocados por tiempos prolongados de
descarga son irreversibles y no los cubre [a garantia limitada. Cuando haya sufrido dafios, la bateria no podra recargarse (las personas
que no sean profesionales tienen prohibido desmontar el paquete de baterfas, ya que podria provocar descargas eléctricas,
cortocircuitos e incluso accidentes mas graves).

En caso de accidente, bloqueo o averia, no intente reparar el patinete eléctrico por su cuenta. Péngase en contacto con un reparador
autorizado en caso de que el producto siga cubierto por la garantia. Si no lo esta, puede ponerse en contacto con cualquier reparador
especializado de su eleccion. Puede solicitar |a lista de los reparadores autorizados al servicio de atencion al cliente disponible en
www.mi.com. Si tiene alguna pregunta, puede ponerse en contacto con el servicio de atencion al cliente de Xiaomi disponible en
www.mi.com.

Se ha procurado simplificar la redaccion de los manuales de usuario. Cuando haya que realizar alguna accion que parezca demasiado
complicada para el usuario, se aconseja ponerse en contacto con un reparador autorizado o especializado o con el servicio de atencién
al cliente de Xiaomi.

AVERTISSEMENT!

l'usure. Les divers matériaux et composants peuvent réagir de maniére différente a 'usure et a la fatigue. Sila durée de vie prévue
d’'un composant est dépassée, celui-ci peut se casser, risquant alors de blesser 'utilisateur. Les fissures, égratignures et
décolorations survenant dans les régions subissant de fortes contraintes indiquent que la durée de vie du composant est

33 dépassée. Le cas échéant, contactez un réparateur autorisé ou spécialisé ou contactez le service client de Xiaomi.

Programa de mantenimiento del patinete eléctrico (recomendado):

El mantenimiento regular del patinete eléctrico puede ayudar a mantenerlo limpio y en buen estado, evitar riesgos de
seguridad, minimizar las averias, ralentizar el deterioro del patinete eléctrico y prolongar su vida til.

tornillo roscado en sentido
antihorario, para acortar
ligeramente la parte inferior
expuesta del cable de freno. Si el
freno esta demasiado flojo, utilice
la herramienta para girar la tuerca
del tornillo roscado en sentido
horario, de modo que se alargue
ligeramente la parte inferior
expuesta del cable de freno.

Elemento Objeto a Acciones Cada | Cada 3| Cada 500 km/ | Cada 1000 km/ | Cada 3 000 km/
mantener mes | meses 6 meses 1afio 2 afios
Presion de los | Infle el neumatico hasta que su M v J
neumaticos | presion alcance los 40-45 psi.
Neumaticos Desgaste de la | Compruebe si el neumatico
banda de esta agrietado, deformado, N N
rodadura desgastado, etc.
Apriete el tornillo que une
el conjunto del manillar con
el conjunto del caballete J J J
(con el par recomendado de
35+ 0,2N-m).
Tornillos del
Tornillos conjunto Apriete el tornillo del
del manillar | acelerador (con el par de
torque recomendado de 1,8
+0,1N-m).
J
Apriete el tornillo de la
palanca de freno (con el par
de torque recomendado de
35+0,2N-m).
Herramienta: llave de vaso con
mango en T de 14 mm (la
herramienta debe ser preparada por
el usuario).
Notas:
«Antes de realizar ajustes,
asegUrese de que el patinete
eléctrico esta apagado y que no
estd cargando. Si el freno esta
. Ajuste de demasiado apretado, utilice la
Funciones \ojs frenos herramienta para girar la tuerca del J J
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Objeto a Cada | Cada 3 |Cada 500 km/|Cada 1000 km/| Cada 3 000 km/

Elemento mantener Acciones mes | meses | 6 meses 1afio 2 afios

Cargue el patinete eléctrico a una
temperatura adecuada. El indicador del
cargador de la baterfa es rojo cuando el
patinete eléctrico se esta cargando, y se
Carga vuelve verde cuando el patinete V J J
eléctrico esta completamente cargado.
El panel de control mostrara el estado
de carga simultaneamente durante la
carga.

Funciones

Gire el manillar 45° a la izquierday a la
derecha para asegurarse de que el
Direccion | angulo de giro es correcto y que la J J
direccion no presenta resistencia ni se
estanca.

Cargue completamente el patinete
Componentes| Montaje de eléctrico antes dge dejarlo sin usar J

importantes | labaterfa | durante mucho tiempo, y péngalo a
cargar cada 60 dias.

Declaracion de copyright

Nos reservamos todos los derechos asociados con todos los textos, imagenes, fotos, audios, animaciones, videos, disefios
de maquetacion y otras propiedades intelectuales que estén bajo proteccion legal. No podran reproducirse para usos o
distribuciones comerciales, ni ser usadas en otros sitios o aplicaciones después de modificarse.

Declaraciéon de la marca

Xiaomi es la marca comercial de Xiaomi Inc. Todos los derechos reservados. Otras marcas comerciales mencionadas
aqui pueden ser marcas registradas de sus respectivos duefios.

Todas las funciones e instrucciones descritas estaban actualizadas en el momento de imprimir este manual. Sin
embargo, el producto actual puede variar debido a mejoras en el disefio y las funciones.

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Declaracion sobre informacién personal

Para mas detalles sobre la recogida, almacenamiento y uso de los datos del usuario, consulte la politica de privacidad de
Xiaomi Inc. en https://privacy.mi.com/all

Declaracion del producto

Familiarizarse con el patinete eléctrico facilita la conduccion. Por lo tanto, tenga en cuenta lo siguiente:

« Lea atentamente los manuales de usuario del patinete eléctrico antes de conducir el vehiculo.

« No permita que nadie que no haya leido los manuales del patinete eléctrico lo use.

« Instale correctamente todas las piezas, tal y como se indica en el manual de usuario. Una instalacion incorrecta puede
provocar pérdidas de control, colisiones y caidas. Apague la energia antes de realizar la instalacion o tareas de .
mantenimiento. Para evitar accidentes al conducir el patinete electrico, asegurese de que los pernos y tornillos estén bien
apretados. Apriete bien todas las piezas. Si las piezas estan demasiado sueltas o demasiado apretadas, podrian causar
dafios en el vehiculo o averias.

« No cargue el producto si el conector esta mojado. Para cargar el producto, inserte el cable de alimentacion en una toma
correcta (100-240 V/50-60 Hz) y manténgalo alejado de nifios, mascotas y materiales inflamables.

« No coloque la bateria en un entorno donde la temperatura ambiente sea superior a 45 °C (113 °F) o inferior a-20 °C (-4 °F).

« No use la bateria si esta dafiada, emite un fuerte olor o humo, o si se sobrecalienta. Aleje de otros objetos las baterias que
tengan fugas.

« No intente abrir ni desmontar las baterias ni los cables dafiados, ya que contienen sustancias peligrosas. Si el cable de
alimentacion esta dafiado, péngase en contacto con nuestro departamento de atencién posventa en caso de que tenga
alguna duda.

« Recargue a tiempo el patinete eléctrico para evitar dafios en la bateria. Un patinete eléctrico totalmente cargado puede
permanecer encendido en modo de espera durante unos 120-180 dias, mientras que un patinete eléctrico con poca bateria
puede estar encendido en modo de espera unos 30-60 dias.

« No cargue la bateria si el puerto de carga, el adaptador de corriente o la toma de corriente estdn mojados. Lea atentamente
el manual de usuario antes de cargar.

« El patinete eléctrico estd completamente cargado cuando el LED del cargador de la bateria cambia de rojo (cargando) a
verde (completamente cargado).

. A DVE RTEN ClA Pararecargar la bateria, utilice tnicamente la unidad de alimentacién desmontable que se
proporciona con este aparato. No utilice un cargador de |a bateria de otro producto. Mantenga una distancia segura con
combustibles circundantes al cargar.

« No presione ni golpee la bateria y evite caidas graves o vibraciones fuertes. Si se produce una situacién de este tipo, o si cae
algun liquido en el producto, podria provocarse un cortocircuito y dafiar la bateria o su circuito. Deje de usarla de inmediato y
deséchela como corresponda.

« Pidale a su distribuidor o al servicio de atencién al cliente materiales de formacion. Familiaricese con el patinete eléctrico
antes de conducir en exteriores. Cuanto mas practique, mas seguro estara cuando conduzca por nuevos entornos. Recuerda
los siguientes puntos esenciales: Comience con los ejercicios basicos como avanzar, girar, detenerse en lugares abiertos sin
barreras (= 10 m x 10 m, 0 32,8 pies x 32,8 pies), y mantener el cuerpo relajado. Se le acons?'aJJracticar por primera vez bajo la
supervision de un usuario o entrenador experimentado. Cuando haya dominado las habilidades basicas, practique conducir
en espacios mas reducidos y luego, girary parar. Cuando pueda controlar el vehiculo con precisiéon en espacios reducidos o
sobre diferentes superficies, puede empezar a conducir en carreteras. Si su patinete eléctrico se ha actualizado, vuelva a
empezar con los fundamentos basicos.

« Examine el patinete eléctrico cada vez que vaya a conducirlo. Asegurese de que no haya piezas sueltas o dafiadas.

« Mire a su alrededor antes y durante la conduccién y cuando vaya a frenar para evitar lesiones, dafiar el entorno o dafar a
otras personas.

« Aseglrese de que la presion de los neumaticos esta dentro del rango especificado en la tabla de parametros. Tener una
presion demasiado alta aumentara el riesgo de pérdidas de control, colisiones y caidas. Una presién demasiado baja causara
dafios en el neumatico.

+ Compruebe la presién de los neumaticos al menos dos veces al mes, o cada vez que vaya a conducir largas distancias, para
prevenir inestabilidades, accidentes y dafios en las ruedas.

« Si el neumatico empieza a aflojarse, pare de inmediato y compruébelo.
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» Compruebe regularmente el apriete del cable de freno para evitar el riesgo de que los frenos queden fuera de posicion o
funcionen mal debido a cables de freno sueltos. Debera hacerse cargo de los dafios provocados por un mantenimiento
incorrecto.

« Stbase al patinete eléctrico desde cualquier lado y utilice equipo de proteccion profesional.
« Use siempre calzado. No conduzca nunca descalzo, con tacones altos o sandalias al conducir el patinete eléctrico.

« No sumerja la bateria ni el vehiculo en agua. Evite |la exposicion intensa o prolongada a la lluvia y no limpie el vehiculo con
agua a presion ya que podria entrar agua en el puerto de carga. Si su patinete eléctrico ya ha estado expuesto a la lluvia,
use un pafio suave y seco para secarlo. Deje de utilizar el vehiculo de inmediato y pongase en contacto con el servicio
Iposventa. No realice otras operaciones excepto limpiar la carroceria, ya que un cuidado o limpieza inadecuados anularan
a garantia.

« El rendimiento de frenado y la friccion entre los neumaticos y la carretera se deterioran en condiciones himedas, por lo
que sera mas dificil controlar la velocidad y mas facil perder el control. Baje la velocidad y frene anticipadamente con
tiempo himedo.

« Recargue la baterfa cuando se muestre el icono de bateria baja, ya que el patinete eléctrico puede dejar de tener la
potencia necesaria para mantener una conduccion a alta velocidad.

» Manténgase atento en todo momento, aunque le resulte facil conducir el patinete eléctrico. No pase por encima de
obstaculos ni conduzca en carreteras irregulares o mojadas, superficies sueltas o pendientes.

« Tenga cuidado con cambios en la superficie de las carreteras y la hierba.
« Tenga cuidado al girar. No gire demasiado rapido.

« No se arriesgue a conducir en pendientes pronunciadas, superficies irregulares u otras superficies que no conozca de
antemano.

« No conduzca en autovias. Obedezca las normas de trafico, deje pasar a los peatones y nunca se salte semaforos en rojo.
« Respete los derechos de los conductores de motocicletas, ciclistas, peatones y otras personas.

« Tome precauciones cuando conduzcay tenga en cuenta su seguridad, el tréaficoy a los peatones. Evite las zonas
concurridas o con mucha gente.

« En cualquier caso, preste atencién a su itinerario y a la velocidad respetando el cédigo de la circulacion, el codigo de la
aceray a los usuarios mas vulnerables de la via plblica, como peatones y ciclistas. Esté preparado para responder a
cualquiera de estos peligros: vehiculos que frenan o giran delante o detras de usted, coches que abren las puertas, gente
cruzando la calle, nifios y mascotas cercanos a la carretera y distracciones como baches, tapas de alcantarillas, vias
ferroviarias, construcciones, escombros, etc.

« Conduzca en los carriles designados para bicicletas o en el borde de la carretera, cuando sea posible. Vaya en direcciones
permitidas por las normas de trafico o que estén especificadas por el gobiernoy las leyes locales.

» Deténgase cuando vea una sefial de Stop o un seméforo. Bajese lentamente y observando el trafico. Recuerde que existen
riesgos de colision con otros vehiculos cuando conduce el patinete eléctrico. Deje pasar primero a los automéviles,
aunque esté conduciendo por su carril dedicado.

« No busque emociones agarrandose a otros vehiculos para que tiren de usted.
« Este vehiculo no esta destinado para un uso acrobatico.
« No conduzca cuando haya mal tiempo, poca visibilidad o después de haber realizado un intenso esfuerzo fisico.

« No conduzca estando solo en zonas apartadas. Incluso cuando esté acompariado de alguien mas, aseglrese de que otras
personas conozcan su destino y cuando espera volver.

« Tengaen cuenta la altura aﬁadidadpor el cascoy por estar de pie en el patinete eléctrico. Tenga cuidado cuando conduzca
en zonas interiores, pase a través de puertas o en otros lugares con poca altura.

« No lleve ropa suelta que pueda engancharse en las ruedas.

« Use gafas protectoras cuando conduzca para proteger sus ojos contra la suciedad, el polvo y los insectos. Use lentes
oscuras cuando haya mucha luzy lentes claras cuando haya méas oscuridad.

« No transporte pasajeros ni nifios.

« El patinete eléctrico no es un instrumento médico. No conduzca el patinete eléctrico si no puede subir o bajar del vehiculo
sin ayuda.

37 * Noconduzca el patinete eléctrico en escaleras, ascensores o puertas giratorias.

« No conduzca el patinete eléctrico en condiciones de baja visibilidad.
« No conduzca el patinete eléctrico en autopistas, a menos que esté permitido por la ley.
« No utilice el patinete eléctrico para otros propdsitos, como transportar cargamento.

- Frene y ceda el paso a los peatones, ciclistas y automéviles que se aproximen o estén pasando a través de cruces, autovias,
esquinasy puertas.

« Manténgase alerta cuando conduzca el patinete eléctrico, como lo haria con otro medio de transporte. No conduzca el
patinete eléctrico cuando esté enfermo o bajo la influencia de alcohol o drogas.

« No utilice el movil ni realice ninguna otra tarea mientras conduce ya que debe prestar atencion a su alrededor en todo
momento.

- Tenga en cuenta que el patinete eléctrico esta disefiado para personas que tengan de 16 a 50 afios. Se aconseja a los padres
que no permitan a sus hijos menores conducir el patinete eléctrico.

« No realice paradas de emergencia, sobre todo en superficies resbaladizas, para evitar derrapes y caidas.

« El vehiculo puede deslizarse si esta aparcado y encendido, asi que apague el vehiculo cuando lo aparque. No aparque el
patinete eléctrico en zonas donde no se puede aparcar, por ejemplo, salidas de emergencia y escaleras de incendios.

« Enverano, guarde el patinete eléctrico en un lugar seguro donde la temperatura sea inferior a 45 °C (113 °F). No lo deje bajo la
luz directa del sol durante un tiempo prolongado.

« Eninvierno, guarde el vehiculo en un lugar seguro donde la temperatura no sea inferior a-10 °C (14 °F). Tras almacenar el
vehiculo a temperaturas bajo cero, muévalo y coléquelo en un lugar a temperatura ambiente durante, al menos, media hora
antes de cargarlo.

« No realice modificaciones en el patinete eléctrico.
« Conozcay cumpla las leyes pertenecientes al lugar donde conduce el patinete eléctrico.

« Si necesita reparar o realizar pruebas en el patinete eléctrico, o si este tiene errores o alguna averia, asi como si necesita
reemplazar alguna pieza, péngase en contacto con nuestro departamento de atencion posventa.

« Los datos y los parametros del patinete eléctrico varian segtin el modelo y estan sujetos a cambios sin previo aviso.
« Cualquier carga fija al manillar puede afectar a la estabilidad del vehiculo.

« Apague el vehiculo o active un modo no operativo durante la carga.

« El patinete eléctrico solo lo utilizara una persona.

No seremos responsables, ante ningtin cliente, de ninguna reclamacion, responsabilidad o pérdida que surja de, o como
consecuencia de, una violacién, por garte del cliente, de las disposiciones anteriores. Los conductores seran responsables de
cualquier riesgo imprevisto o inevitable durante la conduccion.

Puede elegir entre aceptar las disposiciones anteriores y empezar a utilizar el producto, o no aceptarlas y devolver el
producto.

Debe conservar el producto a devolver y su paquete en una condicion que no afecte a la reventa del producto.

Para revender su patinete eléctrico, recuerde entregar esta declaracion legal al comprador, ya que es parte reglamentaria del
vehiculo.

Si tiene alguna pregunta, no dude en ponerse en contacto con nosotros.
Gracias, de nuevo, por elegir nuestros productos.

Informacion sobre el cumplimiento de la normativa

Declaracién de conformidad de la Unién Europea
Informacion sobre reciclaje de baterias para la Unién Europea

Las baterias o los packs de bateria estan etiquetados de acuerdo con la Directiva europea 2006/66/CE y la
enmienda 2013/56/UE relacionadas con las baterias ?/ acumuladores y con las baterias y acumuladores usados.
La Directiva determina el marco de la devolucion y el reciclaje de las baterias y acumuladores usados, seglin
sea aplicable en toda la UE. Esta eti%ueta se aplica a diferentes baterias para indicar que no se deben desechar,
sino que deben recuperarse al final de su vida Util segtin esta Directiva.
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Las baterias o los packs de bateria estan etiquetados de acuerdo con la Directiva europea 2006/66/CE y la
enmienda 2013/56/UE relacionadas con las baterias y acumuladores y con las baterias y acumuladores usados. La
Directiva determina el marco de la devolucién y el reciclaje de las baterias y acumuladores usados, seglin sea
aplicable en toda la UE. Esta etiqueta se aplica a diferentes baterias para indicar que no se deben desechar, sino
que deben recuperarse al final de su vida util segtin esta Directiva.

Segun la Directiva europea 2006/66/CE y la enmienda 2013/56/UE, las baterias y acumuladores estan etiquetados
para indicar que deben recogerse por separado y reciclarse al final de su vida util. La etiqueta de la bateria puede
también incluir un simbolo quimico para indicar el metal correspondiente de la bateria (Pb para el plomo, Hg para el
mercurio y Cd para el cadmio). Los usuarios de baterias y acumuladores no deben desecharlos como residuos
urbanos sin clasificar, sino que deberan atenerse al marco de recogida disponible para desechar, reciclar y tratar las
baterias y acumuladores. La participacion del cliente es importante para minimizar los efectos potenciales que
puedan tener las baterias y acumuladores en el medio ambiente y en la salud humana debido a la presencia de
sustancias peligrosas.

Antes de colocar equipos eléctricos y electronicos (EEE) en la cadena o en las instalaciones de recogida de residuos, el
usuario final del equipo que contenga baterias y/o acumuladores debera desechar esas baterias y acumuladores por
separado.

Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (RAEE)

directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la
salud humanay el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de

mmm  residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La eliminacion y
el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud
humana. Péngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas informacion sobre
la ubicacion y las condiciones de dichos puntos de recogida.

E Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE segun la

Directiva sobre la restriccion de ciertas sustancias peligrosas (RoHS)

Este producto de Xiaomi Communications Co., Ltd., con las piezas incluidas (cables, cordones, etc.) cumple la restriccion de
uso de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos 2011/65/UE Anexo Il y su modificacion
Directiva (UE) 2015/863.

Declaracion de conformidad de la UE

electromagnéticos como forma de proteger la salud.

Por la presente, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo de radio: DDHBC24LQ cumple
con la Directiva 2014/53/UE y 2006/42/CE. El texto completo de la declaracion de conformidad de la UE esta
disponible en la siguiente direccion de Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html.

C € Este dispositivo cumple los requisitos de la UE sobre la limitacion de la exposicion del publico general a campos

El patinete eléctrico contiene un paquete de baterias de iones de litio recargable. La eliminacién incorrecta de estas baterias
sera perjudicial para el medioambiente. Siga los pasos que se indican a continuacion para extraer las baterias antes de tirar el
patinete eléctrico y desecharlas correctamente:

1. Antes de retirar las baterias, es mejor agotarlas y asegurarse de que el patinete eléctrico esta desconectado de la
corriente. A continuacion, desatornille la cubierta inferior del patinete eléctrico para extraerla.

2. Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias. No dafie la carcasa de la bateria para evitar cualquier riesgo de
lesiones.

3. Deseche las baterias extraidas en un centro de reciclaje profesional.

Advertencia de seguridad

PRECAUCION

iPeligro! Lea el manual de usuario antes
del uso.

PRECAUCION
No desmonte la cubierta de la
bateria, ya que contiene energia

peligrosa.
ADVERTENCIA

Punto de pinzamiento

ADVERTENCIA

Partes afiladas

Manual de usuario

Contenido del paquete

Conexion con la aplicacién Xiaomi Home

Panel de control y botén de encendido

Coémo conducir

@ Plegar/Despliegue y transporte

PRECAUCION

A Bordes afilados. No toque los
bordes afilados ni las esquinas.
PRECAUCION
iSuperficie caliente! No toque la

superficie que esté cerca de este
simbolo.

ADVERTENCIA
Peligro de aplastamiento

Modo de instalacién

P Borrar el patinete eléctrico vinculado
M Restaurar el patinete eléctrico a los ajustes de fabrica

o Carga del patinete eléctrico

a No intente realizar maniobras peligrosas
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Aviso de garantia

Como consumidor de Xiaomi, se beneficia de garantias adicionales en determinadas circunstancias. Xiaomi ofrece a consumidores especificos
beneficios en las garantias que son complementarios y no sustitutivos de cualquier garantia legal contemplada en su legislacion nacional. La duracion y
las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en la legislacion local respectiva. Para mas informacion acerca de los beneficios del
consumidor en las garantias, dirfjase a la pagina web oficial de Xiaomi https://www.mi.com/

global/support/warranty. Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el servicio posventa quedara limitado al pais o region
de compra original. Bajo la garantia del consumidor, en la maxima medida que permita la ley, Xiaomi, a su criterio, reparara, reemplazara o le
reembolsara su producto. El desgaste normal por uso, fuerza mayor, abusos o dafios provocados por negligencias del usuario o fallos no estan bajo
garantia. La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores
autorizados de Xiaomi o el vendedor final que vendio los productos. Si tiene alguna duda, pongase en contacto con la persona correspondiente que
pueda identificar Xiaomi.

Las presentes garantias no se aplican en Hong Kongy Taiwan.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricé debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi
no estan cubiertos por las presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de las garantias del minorista no oficial que vendio el
producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el minorista al que compro el producto.

Descargo de responsabilidades

Los materiales del usuario son publicados por Xiaomi o su empresa local afiliada. Xiaomi puede realizar mejoras y cambios en los materiales
en cualquier momento y sin previo aviso, debido a errores tipograficos, inexactitudes de la informacién actual o mejoras en los programas
y/o equipos. No obstante, dichos cambios se incorporaran en las nuevas ediciones en linea de los materiales para el usuario (consulte los
detalles en www.mi.com/global/service/userguide). Todas las ilustraciones son solo para fines ilustrativos y es posible que no representen
con precision el dispositivo real.

Bnaropapvim Bac 3a BeiGop anektpocamokarta Xiaomi Electric Scooter 5 Plus. 3To naaenvie npegHasHaveHo ans
oTabixa. KomnaHua Xiaomi Inc. xxenaet Bam npuATHOW 1 6e3onacHoi e3apl.

COﬂ,e p)KaH N€  opurunanshas uketpykuna

WHcTpyKuny no 6e30nacHoOCTA ------------ 42
OnwvcaHne n3penna ------------ - 44
MaHenb ynpaBneHna n KHOMKa nuTaHus 45
YXop, v TEXHUYECKOe 0BCNYXMBAHNE ~--====== 45
3anBneHve 06 aBTOPCKOM Nnpase 48
3anBneHVe 0 TOBapHbIX 3HaKax 48
3asBneHne 0 NepCoHanbHbIX AaHHbIX -~ 48
3anBneHve 06 napgenuy ------------ 48
VHdopmaunsa o cooTBeTcTBUM TpeboBaHMAM 51
MpepynpexpaeHne o cobNoAeHN TEXHUKM 6E30MacHOCTY ------==---- 53
PykoBoacTBO nonb3oBaTens 53
apaHTWiiHOE yBejOMNEeHVE 54
OrpaHu4eHvie OTBETCTBEHHOCTU ~----=--===- 54

WNHcTpyKumn no 6e3onacHocTr

Moppo6Hyto Hpopmauuio o ceprm anekTpocamokaTtoB Xiaomi cMm. Ha Beb-caiite www.mi.com/global/support/user-guide.

« Mepep ncnonb3oBaHeM BHIMATEIbHO NPOUTUTE 3TO PyKOBOACTBO. COXpaHNTE €ro — OHO MOXET NOHaf06MTbCA BaM B
nanbHenwem.

« 3TOT NpUBOP He AOMKHbI UCMOJb30BaTb LA (B3POC/IbIE UAV LETU) C OrPaHNYEHHBIMU GY3NYECKUMU, CEHCOPHBIMU UK

YMCTBEHHbIMV CNIOCOBHOCTAMY 1 I1LA, He 06N1aAatoLMe COOTBETCTBYIOLMM OMNbITOM U 3HAHWUAMY, ECAIV OHU He HaXoAATCA

noj NPUCMOTPOM UM PyKOBOACTBOM Y€/I0BEKA, OTBETCTBEHHOTO 3@ UX 6€30MacHOCTb.

CnepwTe 3a TeMm, YTOGbI €TV HE UTrpav C yCTPONCTBOM.

« 9T0 TpPaHCMOPTHOE CPEACTBO NPeACTaB/IAET COO0I MHAVBIUAYabHBIV 91eKTPOCcCaMoKaT, paboTalowWwuii Mo HOCTbIO Ha
anekTpoTAre. Camokar npeiHa3HayeH /1A MCMO/b30BaHWA NMLamn B Bo3pacTe oT 16 nieT. JInuam ¢ orpaHnyeHHbIMU
$r3NYeCKNMU, CEHCOPHBIMU AV YMCTBEHHBIMI CTIOCOBHOCTAMY He CieflyeT e3AnTb Ha camokare. J1loAsAM C He0CTaTOUHbIM
OMbITOM VIV 3HAHWAMM CliedyeT cobnioaaTh OCTOPOXHOCTb Npy e3fe. [leTAM He cneflyeT Urpatb C CaMOKaTOM 1 3anacHbIMU
YacTAMM [J1A1 HErO, @ TakXKe BbIMOHATL YACTKY U/ TEXHUYECKOE 06CTy)XMBAHNE.

« He esaunTe no nosiocam ABMKEHUA UK B XXUNbIX paﬁouax, rAe paspeleHo ABMXeHNe KaK TDaHCMOPTHbLIX CPeACTB, TaK 1
neLexosoB.

« OTOT aNneKTpocaMoKar npeaHasHaveH s otapixa. OfHaKo B 06WECTBEHHBIX MECTAX OH CYUMTAETCA TPAHCMOPTHLIM CPEACTBOM
CO BCEMW CBA3AHHbIMM C 3TUM pUckamu. [ind Balei co6CTBEHHOM 6€30MacHOCTN CnefyiiTe MHCTPYKUUAM B PyKOBOJACTBE, a
TaKXXe MeCTHbIM NpaBuiamM AOPOXXHOIO ABMXEHUA.

. anI 3TOM Bbl AO/HKHbI MOHUMATb, Y4TO MOJIHOCTLIO n3bexarb onacHocTen HeNb3A, TaK Kak Apyrve nioan MoryTt HapyuwaTb
npasuna 4OPOXXHOro ABMXEHNA N BOAUTb HEOCTOPOXXHO. Bbl MOXKeTe nonacTb B AOPOXHO-TPAHCMNOPTHOE NpoUCLLecTBME Tak
)Ke, Kak Korga Bbl BUraetecb newkom nan eaete Ha senocuneae. Yewm Bhbiwe CKOpPOCTb — TeM AJINHHEe TOpMOSHOVI nyTb. Ha
I'I'IaIZI,KOVI NOBEPXHOCTU CaMmoKaT MOXeT I'IpOﬁyKCOBbIBaTb, NOTEPATb paBHOBECUE U fiaXKe ynacCTb. Eynbre OCTOPOXHbI BO BpemMA
noe3nku. He HpEBbIUJaVITe CKOpPOCTb 1 COGJ‘IIO,EL&VITG 6e30naCHy|0 AVNCTaHUWIO A0 APYTX YHaCTHNKOB JOPOXHOT0 ABVKEHUA,
0COBEHHO B HE3HAKOMbIX MecTax.

« YBaxarite npevmMyulecTBeHHOe NpaBo NpoxoAa newexonos. He nyraﬁre X, ynpaensaa TpaHCNOPTHbIM CPEACTBOM, ocobeHHO
[J,eTeI?I. I'Iop,bes)«aﬂ K newexogam c3aauv, nocurHanbte, YTOGbI npueneyb NX BHUMaHne, 3amefinTe Xo4 camokara, 4YTOObI
obbexarb nx CneBa, a nepecekas Ux nyTb, anAepmMBaﬁTer npa30|7| CTOPOHbI Ha Hebonblwon CKopocTn (I'IpVIMeHI/lTeﬂbHO K
CTpaHam C NPaBOCTOPOHHWUM ABVXEHVEM TPaHCNOPTHbIX CpeACTB). I'Iepecekaﬂ nyTb ABMKXEHNA NelexofoB, CHU3bTe
CKOpOCTb O MUHVMaNIbHOW nUnmn coﬁume C TPAHCMOPTHOrO CpeacTea.
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« BHumartenbHo cnepyiite MHCTPYKUMAM No 6€30MacHOCTU B 3TOM PyKOBOACTBE, 0CO6eHHO B KnTae 1 cTpaHax, rae HeT npaswun,
perynvpytowmx ABMxeHve anekTpocamokaros. Xiaomi Communications Co., Ltd. He HeceT oTBeTCTBEHHOCTb 3a pUHAHCOBbIE
noTepwu, TefleCHble NoBpeXAeHMA, HeCcHacCTHble Cllydyau, opuandeckue cnopbl 1 npoyve KOHd)JWIKTbI WHTepecoB, Bbi3BaHHbIE
LeNCTBUAMM, COBEPLUEHHBIMY B HapYyLIEHVE AaHHbIX MHCTPYKLUIA.

« E3aa Ha BbICOKOI UV HEYMECTHOW ANs TeKyLel CUTyauum (Mioxme noroAHble Nav AOPOXKHbBIE YCNOBWA 1 T. A.) CKOPOCTU
MOXET NPVBECTY K MOTEPE PABHOBECUS WU yrpaBneHns. YTo6bl yMeHbLIUTL PUCK, COBAOAAITE BCE MHCTPYKLMN U3 AaHHOTO
pykoBoacTBa. byabTe 0CTOPOXHbI NPy cOOPKe 1 pasbopKe U3AENNS, TaK Kak OHO MOXET yNacTb v MPUBECTN K TPaBMaM.

« He paBaiite camokar nuuam, KOTOpble He 3HAl0T, Kak UM yrnpaenAaTtb. I'Ipe)Kne 4yem AaeaTb €ro CBOUM Apy3bAM, yﬁe,U.I/lTer, 4TOo
OHW 3HAIOT, KaK UM yNpaBiATb, U HaAenn 3alnTHoe CHapAaXeHune.

« MpoBepAliTe camokat nepes KaXxxabimM 1Cnosib3oBaHneM. PerynsapHo npoBepaiTe CUy 3aTAXKM pasinyHbIX 60N1TOBbIX
COE/INHEHWA, B YaCTHOCTY OCeli KoNec, CUCTEMbI CKIaAblBaHWA, Py1eBO CCTEMbI I TOPMO3HOTO Bana. Ecnv Bbl 06Hapyxute
pacuwaraHHble ieTanu, onoBseleHrie 0 HU3KOM 3apae akKyMynaTopa, CryLeHHble WYHbI, NPU3HaKN Ype3MepHoro NsHoca,
CTpaHHble 3BYKWN, HEUCMPABHOCTN N NPOYne OTKIOHEHUA OT HOPMbl, HEeMeIeHHO npeKkpaTnuTe NCNoNb30BaHWe caMmokarta 1
obpatuTech B Cneunan3npoBaHHyio Ciyx6y NoaaepxKu.

= Bcerpa napkyiite camoKaTt ¢ MOMOLLbI0 MOJHOXKY Ha POBHOI YCTON4MBO NoBepxHocTU. CamokaT Heo6Xx0AMMO napkoBartb,
ynnpas NoAHOXKY B YK/IOH, 4TO6bI CaMOKaT He OnpokuHyncsa. He ctaBbTe camokart Tak, YTo6bl ero nepefiHas 4acTb bbina
Hanpas/eHa BHI3 N0 YKNOHY, Tak Kak NoJHOXKa MOXET CNIOXWTLCA, M CAMOKaT ONPOKMHETCA. YCTaHOBMB CamMoKaT Ha
MO/IHOXKY, NPOBEPLTE Ero YCTONYMBOCTb BO 136exaHVe nafaeHna (BCNeACcTBUE CKOMbXEHWS, BETpa UV Nerkoro Tonuka). He
napkyiiTe caMoKart B OMB/EHHbIX MecTax. PekomMeHlyeTca napkoBaTh ero Bo/b CTEHbI 1, ECNIM BO3MOXHO, BCEraa Ha POBHOA
nnouiazke.

« HapeBaiiTe Wwnem, HaNOKOTHUKY 1 HAKONIEHHVIKW, YTOGbI M36exaTh TpaBM B Cllyyae nafieHus. HenpaeuibHoe BOX/eHNe
MOXeT NPUBECTY K NafieHNIo NN CepbesHbIM aBapuaM. XpaHUTe 31eKTPOCaMOKaT B NOMELLEHNM, KOrAa OH He MCMoNb3yeTcA.
MpouTuTe PyKOBOACTBO NOJIb30BATENA U BOAUTE 3NIEKTPOCAMOKAT OCTOPOXHO. [10/1b30BaTLCA 3N1€KTPOCAMOKATOM creflyeT
TOJILKO MOCe TOrO, Kak Bbl NOMMETe 1 NpUMeHUTE BCe NpaBnaa TeXHNKU 6esonacHocTy. Juuo, ynpaenaioliee caMokaToM,
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a 1106014 yiep6 v TpaBMbl, NPUYNHEHHbIE BCIEACTBIE HECOOIOAEHNA UHCTPYKLNIA, N3NO0XKEHHbIX
B PyKOBOACTBE Nonb3osatens. [[na obecneyeHns nyywero GpyHKUMOHNPOBaHUA U3AENNA PEKOMEHYeTCA NPOBOANTD
perynapHoe npogunaktnyeckoe ob6cnyxvsaHvie. O3HakOMbTECh C PyKOBOACTBOM M0/1b30BATENS, NPEX/E YEM 3apAxaTb
akkymynatop. HE eagute Ha camokate B 40X b 1K No nyxam. Tpebyemblii BospacT BoanTens: ot 16 ao 50 net. Camokart He
npefHasHayeH AN UCMONb30BaHUA AETbMU.

« He npukacaiitech K afeMeHTamM TOPMO3HOW CUCTEMBI, TaK Kak 06 X OCTpble Kpas MOXHO nope3atbca. B xoae akcnnyaraumm
TOPMO3 MOXET HarpesatbcA. He nprkacaitech kK Hemy nocne UCnosb3oBaHuWs.

« YpoBeHb 3Byka paboTatolueil aMmuccuy, B3BeleHHbIl no wkane A, coctaenseT meHee 70 ob (A).

« Korga camokar HauHeT KaTuTbCs, NOCTaBbTe BTOPYIO HOTY Ha nnaTd)opmy W cnerka HaXMuTe Ha pblyar rasa. Pbivar rasa
MOXXHO MCNONb30BaTb NOC/IE TOro, Kak caMmoKat pasroHnTcAa o 3 KMm/u.

« Bo n36exaHve HeHaanexallero ncrosb3oBaHyA HEOBXOAMMO HaYMHATb e3/ly Ha CaMOoKaTe C IBMXKEHUA HaKaToM, YTOGbI
aKTMBMPOBATH ABWraTesb U pbiyar rasa. Koraa camokar OCTaHOBNEH, pblyar rasa He paboTaer.

« He cneayet ncnonb3osath akceccyapbl U AOMOHWTENbHbIE PEAMETbI, HE Of06PEHHbIE TPON3BOANTENEM.
« [ins 6e3onacHoii e3apl Bbl AOMKHbI YETKO BUAETH, YTO HAXOAWTCA NEpefs Bamu, v 6biTb 3aMETHbIMU AN APYTYX.
« XpaHwTe LennodaHoByo ynakoBKy B HEAOCTYNHOM AN ieTell MecTe BO n3bexaHue yayleHns.

« Bo nsbexanve HeHajanexalulero ncnojsib3aoBaHMA camMmokarta ero 3agHee Kosieco BO BpemMA NapKoOBKU LO/MKHO 6bITb
SBd)MKCVIPOBﬂHO HaBeCHbIM 3aMKOM.

« [1nsi TpaHCMOPTHbIX CPEACTB B rOPOAE MHOIO NPENATCTBUN, TAKUX Kak 60pAopbl uin ctynenu. Ctapaiitech n3beratb npbhKKoB
yepes npenatcTevs. [leped NPeoaoneHnem aTux NpensTCTBMii HEO6XOAMMO NPEABNAETb U KOPPEKTUPOBATbL TPAEKTOPUIO
CBOEro ABWXEHWS 1 CHU3UTb CKOPOCTb 1O CKOPOCTY newexoaa. Kpome Toro, eCiv 3T NpensaTcTBUS NPeAcTaBsior
0MacHOCTb 13-3a CBOEV pOPMbI, BBICOTbI MU PUCKA CKONbXKEHWS, PEKOMEHAYETCS CONTU C TPAHCMOPTHOrO CPeAcTBa.

« He MmoandunuypyiiTe 1 He BHOCUTE M3MEHEHVA B KOHCTPYKLIIO TPAHCMOPTHOrO CPeACTBa, B TOM Y/CTIE B €r0 PyneByio
KOJIOHKY, My Ty, pyNeByio CTOIKY, MEXaHW3M CKNafblBaHNA N 3aJHWIA TOPMO3.

« YcTpaHuTe ocTpble Kpas, NOABMBLUIVMECA NP NCMOJb30BAHNN.

- Bcerpa aymaiite o cebe v pyrux y4acTHUKax yNInyHoro ABUKEHUS.

« Briouaiite nepeaHioto hapy v CHUXanTe CKopocTb, KOrAa eAeTe HoUbHo.

« [epep noespkom y6eanTech, YTo MEXaHU3M CKnaabliBaHUA camMokaTa paboTaeT Hajexalumm o6pasom.

« Mepep noe3akoii ybeanTech, 4TO akKyMyNATOP JOCTATOYHO 3apsxeH. Ecnu HeT — 3apapuTe ero.

. I'IepeceKan MEeCTO, NpefHa3Ha4YeHHoe AnA newexonos, MMeLWwmnx npaso NepeooYyepenHoro ABMXEHWA, Hanpnvep
newexoAHbIN nepexo, congnTe C camokara v KaTtuTe ero 3a co6oi.

« He cTaBbTe HOrM Ha 3aiHNIT GPbLI3rOBUK.
« He nonbayitteck MobubHbIM TeNehOHOM 1 He HaAeBaliTe HayLWHVKM BO BpEMA €34bl Ha camoKare.

« He yckopsiitecb Npu crycke ¢ ropku 1 BOBPEMs TOPMO3WNTE, YTOBbI 3amennTb XoA. Ha KpyToM yKNnoHe coiauTe ¢ camokara u
Katute ero.

« % o6osHauaet pexm newexona, NPy KOTOPOM MaKCHUMasbHasA CKOPOCTb ABWKEHWA COCTABASAET OKONO 6 KM/u. 3aaHunit
doHapb byaeT MuraTh, KOrga aToT pexuM BKAlo4YeH. D — cTaHaapTHbI pexxum. MakcrmManbHas CKopocTb B 3TOM PeXume
orpaHuyeHa 15 km/4. S — cnopTrBHbIN pexum. MakcrmManbHas CKOpoCTb B 3TOM peXUME 0Koo 25 Km/4. B cnopTieHOM
pexumMe camMmoKaT MOXET IBUraTbCs C BbICOKOI CKOPOCTbI0. PeKOMeHyeTCA akTVIBIUPOBaTh 3TOT PEXVM TOJIbKO Mocne
OCBOEHUA HaBbIKOB €37bl.

I_I P Eﬂ'yn PEMEH I/I E! Hukorpa He ncnonb3yiite nsnenve pagom ¢ BOLOWN.
|_| P Eﬂ'yn PE)K,D'EH I/I E! B cnyuae noBpexnaeHna npekpaTute NCnonb3oBaTtb U3penve.

D cvemnas uacTb nctouHka nutaHns

OnwuncaHve nspennsa

Pyb s EE— Pbiyar rasa
MaHenb ynpaeneHvs 1 KHOMKa NUTaHUA

MNepepHnan dpapa
Ckoba

CUrHasnbHbI 3BOHOK

Wcnonb3oBaHne yKa3aTenel7| nosopoTa

Pbiyar Topmosa

PyneBas cTtolika

Mnatdopma

Kptoyok

» 3apHuii doHapsb
«— 3afgHni1 6pbI3roBrK
7N

Motop-koneco

Poiuar ¢pukcatopa
3amok pbluara pukcatopa

Bunka nepenHeit ocu

Ortcek baTtapen
MepenHee koneco

MopHoxka

Topmo3HOI MexaHun3m
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Manenb ynpaeneHnA 1 KHOMKa NnnTaHnA

Pexum e3abl
Cnugometp
MpenynpexaeHue o Temneparype — ]
YBegol 06 owmbke
ABTOMaTMYeCKOe onpegeneHme ocseleHHocTn —— |
MepepHnas dapa

Bluetooth

YposeHb 3apsaaa akkymynaTopa
Vcnonb3osaHue ykasaTteneit nosopoTa
HanomuHaHve o naBneHum B wnHax
(dyHTbI Ha KBaApaTHbIN AlOIM)

Jvcnneit cuctemsl ynpasnenus Taroi (TCS)
Bnokuposka

KHonka nutanus

Yxop 1 TexHnyeckoe ob6cnyxvBaHme

BAXXHAA MHPOPMALA! BHMMaTenbHO NpoyTHTE 3TO PYKOBOACTBO U COXPAHMTE ero.
Moapo6bHoe 3neKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. MO agpecy www.mi.com/global/support/user-guide.
YncTkan XpaHeHune

Ecnv Bbl HaWW Kakve-To NATHA Ha Koprnyce camokarta, NpoTpuTe ero BNIQXHOW TKaHbto. Ecnn He yAaeTcA BbIBECTN NATHA,
HaHecwWTe Ha HVYX HEMHOTO 3y6HOW NacTbl U NOTPUTE 3yGHOM WETKOW, a 3aTeM BbITPUTE BIAXXHON TKaHbIO.
MpumeyaHua: He ncnonbayiite NPT, 6€H3MH, KEPOCWH NAN APyTie eAKne NGO NeTyure XMMUYECKe pacTBOpUTeN Ans

YMCTKM camokara Bo n3bexaHune cepbe3Horo yiiepba. He mointe camokat cunbHol cTpyeii Bogbl. Bo Bpems unctku ybeantecs,

4TO CaMOKaT BbIK/IIOYEH, Kabesb Ans 3apAAKN OTCOEAMHEH, @ Pe3HOBas 3aryllKa 3aKpbiTa, Tak Kak nonagaHue BHyTpb BOAbI
MOXET NPVBECTU K MOPAXEHWIO INEKTPUHECKNM TOKOM WA APYTVIM CEPbE3HBIM Npobaemam.

Ecnvi Bbl He Nosb3yeTecb CamMOKaTOM, XpaHWTE ero B CyXOM NpoxnafgHoM nomeleHnu. He octaensiite ero Ha yavue Ha
AAnTeNbHOE BpeMs. V136bITOK COIHEYHOrO CBETA, MEPErpes v NepeoxnaxaeHne MoryT yCKOPUTb U3HOC WWH W COKPaTUTb CPOK
cnyx6bl camokara 1 akkyMynsTopHoi 6atapeun.

O6cnyxnBaHve WhH

PekomeHayeTca npoBepATh AaBNEHNE B WNHAX KaXAbl MecAL, a peKoMeHAyeMoe AaBneHue B WnHax coctasnset 40-45

$yHTOB/KB. filoiiM. PerynapHoe HakaurBaHue MOXET MPOAANTL CPOK CYXObI WIH, a Takke 3dPeKTMBHO npeaoTepallaTth

NPOKObI KONec.

YcTaHaBAVBaTb WIHbI AOMHKEH KBAAMULMPOBaHHbINA crieunanict. Pazbopka Kosiec — 3T0 COXKHAsA NPOoLEeaypa, 1 OWNGKM

MOFYT MPUBECTY K HEYCTONYMBOCTY camoKara v Apyrvim npobnemam.

—Ecnu Ha n3genue ele pacnpocTpaHseTcs rapaHTvs Npov3BoanTeNs, 06paTUTeC B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP.
YT06bl 03HAKOMUTBLCA CO CMMCKOM aBTOPU30BaHHBIX CEPBUCHBIX LLEHTPOB, 06paTuTeCh B CNyx6y NoAnepx K Ha caiTe
www.mi.com.

—Ecnv Ha nspenvie 6onblue He pacnpocTpaHAeTCA rapaHTUA, Bbl MOXeTe 06paTUTbCA B 060 cneLmanm3npoBaHHbIin
CEpBUCHbIN LieHTp.

—Ecnny Bac ecTb Bonpochl, Bbl MOXeTe 06paTuTbCs B Cyx6y noaaepxky Xiaomi Ha cainTe www.mi.com.
Mepbl NpefoCTOPOXHOCTN NpN NCNONb30BaHNN U 3apAAKe akKyMmynAaTopa

He usBnekarite akkyMynsaTop caMoCTOATENbHO. VI3BNeYeHe akKyMynsTopa — CNOXHas NpoLeaypa, KoTopas MOXeT NOBAVATL
Ha paboTy camokarta. O6paTnTech B aBTOPU30BaHHbIi CEPBUCHbIN LIEHTP, ECIU HA U3AE/INE ellie PaCnpPOCTPAHAETCA rapaHTys.
Ecnwv rapaHTus He aeiicTByeT, o6paTtuTech B 110601 CneunanvavpoBaHHbli CEPBUCHbIN LIEHTP. YTO6bl 03HAKOMUTLCA CO CMUCKOM
aBTOPK30BaHHbIX CEPBVICHBIX LIEHTPOB, 06paTUTECH B CNYXOY NOAAEPXKKM HA caiiTe www.mi.com. Ecivy Bac ecTb Bonpochl, Bbl
MoXeTe 06paTnTbCA B CNYXGY NOAAEPXKKM HA caviTe www.mi.com.

« He ucnonbayiite akkyMynaTopHble 6aTapeun apyrux Moaenei vam Toproebix Mapok, YTo6bl n36exaTb BO3HUKHOBEHWA ONaCHO
cuTyauun.

« He pas6upaiite nsaenve, He nojBepraiite ero BO3AelCTBMIO BLICOKOrO AaBNEHNA 1 He NpokarbiBaiTe ero. He npmkacaiTech k
KOHTaKTam akkymynsatopa. He pasbuparite n He npokanbiBaiite BHeWHWI kopnyc. He noaBepraiite nspaenne Bo3aencTemio
BO/bI, OTHA 1 Temnepartyp Bbiwe 50 °C (BKOYaA Takme NCTOYHUKM Tenna, kak neun). isberanite COnpMKOCHOBEHWA KOHTAKTOB
aKKyMyNATOpa C METANNYECKNMU NPEeAMETaMI, TaK Kak 9TO MOXET MPUBECTN K KOPOTKOMY 3aMblKaHMI0, TENeCHbIM
NOBPEXAEHUAM N AaXKe CMEPTH.

« MonapaHwe Bofbl B aKKyMyNATOP MOXEeT NPUBECTU K MOBPEXAEHUI0 BHYTPEHHEN Lienu, BO3ropaHuio v jaxe B3pbiy. Eciv Bbl
nojo03peBaeTe, YTo B aKKyMyNATOP nonana Bofa, HeMeA/IeHHO NPeKpaTnTe ero NCnosib3oBaHWe 1 JOCTBbTE ero B 0TAeN
nocnenpopaxHoro 06CnyXMBaHNA Ha NPOBepPKY.

. MCHOﬂbSyVITe TOJIbKO OpUTrnHanbHOe 3apAaHoe yCTPODICTBO BO M36eXaHvie BO3MOXHOIo NOBPeXAeHWA v Bo3ropaHua.

« HenpaBunbHas yTunnsaumsa ncnob3oBaHHbIX akKyMyIATOPOB ABNAETCA MPUYMHOI CEPbE3HOTO 3arpA3HEHNA OKpyXaloLei
cpepbl. Cobntopalite MecTHble NpaBuia yTuan3auum akkyMynaTopHbix 6atapeil. He BbibpacbiBaiite 3Ty akkKyMynsaTOPHY0
6artapeto BMecCTe C ipyrviMy 0TX0amu, YTO6bl He 3arpA3HATL OKPYXXaloLLy'o cpefy.

« MonHocTbio 3apsxariTe akkyMyNATOP NOCE KaXAOro NCNONb30BaHMNA, YTOObI MPOANNTL CPOK ero CayX6bl.

He nomeuuarite akkymynatop B cpefy ¢ Temnepatypoii Boiwwe 45 °C vinu Hike -20 °C (Hanpumep, He OCTaBnAiTe camoKat vin
aKKyMynATopHyto 6atapeto B aBTomMobune nog np: co. y4amu Ha anvTenbHoe Bpems). He 6pocaiite
aKKyMyNATOPHYIo 6aTapelo B OrOHb, Tak Kak 3TO MOXET MPYBECTU K €ro paspyLieHuIo, Neperpesy 1 jaxe K elie OAHOMY
BosropaHwio. Eciv camokar He byaeT ucnonb3osatbea 6onee 30 fHel, NONHOCTbIO 3apAAUTE aKKYMY/IATOP 1 MOMECTUTE ero B
cyxoe npoxnaaHoe MmecTo. He 3abbiBaiite 3apsxaThb ero kaxble 60 AHel, YTo6bl 3aINTTE OT BO3MOXHOTO NOBPEXAEHUS,
KOTOPOE He NOKPbIBAETCA OrpaHNYeHHO rapaHTieil.

Camokart cnepyeT NCMoib30BaTh TObKO C OPUTVIHAbHBIMU aKKyMynaTOpamMu, a Anf 3apAaaki HeobxoarMo NpUMEHATL
opurnuHanbHoe 3apsAiHoe yCTPOMCTBO, Npunaraiolleeca k camokarty (160 akkyMynAaTopbl Unv 3apafiHoe yCTPONCTBO ApYyroi
MoAenv, 0A06peHHOI NPon3BoANTENEM).

3apsariTe akkyMynaTop npexae, 4em OH NONHOCTbI0 Pa3pAAUTCA, 4TOObI MPOAIUTL CPOK €ro cnyXx6bl. AKKyMynaTopHas 6atapes
paboTaeT nyyiue npu HopMasbHoOI TeMneparype, a npu Temneparype Hke 0 °C ero pabourie xapakTepUCTVIKN CHKAIOTCA.
Hanpumep, npn 0 °C 3anac xopna camokara 6yaeT BaBoe MeHblue (Mnun cHuauTes ewe 6onblue). Koraa temneparypa
noAHUMaeTcs, 3anac xofa camokara BocctaHasnueaetcs. C 6onee noapo6Hoi nHdopmaL et Bbl MOXeTe 03HaKOMUTLCSA B
npunoxexHun Xiaomi Home.

BHewWwHWi1 rnbkuii kabenb 3apAaAHOro yCTPOCTBa He MOANEXNT 3ameHe. B ciy4ae ero noBpexaeHnsa He06xoAMMo
yTnnnsnposatb 3apagHoe yCTpOVICTBO ¥ 3aMEeHWTb ero Ha Hosoe. Ecnn Yy Bac eCTb BOMPOCHI, Bbl MOXeTe 06paTI/ITbCFI B CJ'Iy)Kﬁy
nopAepxkn Xiaomi Ha caiite www.mi.com.

[pumeyaHmne: NOAHOCTBIO 3apAXXEHHbIVI CAMOKAT MOXET OCTaBaThCA B peXuMe oxuaaHna npumepHo ot 120 ao 180 aHein.
BcTpoeHHBIN yMHBIN 41N XpaHWT HbOpPMaLMIo O ero 3apsake 1 pa3psazke. [oBpexaeHe, Bbi3BaHHOE ANUTENbHBIM OTCYTCTBUEM
3apAja, HeobpPaTMO U He MOKPbIBAETCA OrpaHNYeHHO rapaHTyeii. locne Takoro NoBpeXAeHs akKyMyIATOp HEBO3MOXHO
3apAAUTb (HeyNoNHOMOYEHHBIM IMLIaM 3anpeljaeTcs pa3duparb akkyMynaTOpHylo 6aTapeio, NOCKOJbKY 3TO MOXET MPUBECTU K
yAapy TOKOM, KOPOTKOMY 3aMblKaHWIO MW AaXKe CePbe3HbIM HECUACTHBIM CllyYanm).

B cnyuae aBapuy, 610KMPOBKY VAV MONOMKM He MbITaliTeCb OTPEMOHTNPOBATb N3[e/ine CaMoCToATeNbHO. Ecn Ha nagenve ewe
pacnpocTpaHsAeTcs rapaHTiis, 06paTuTeCh B aBTOPV30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIeHTP. ECu rapaHTiin HeT, Bbl MOXeTe 06paTUTbCA B
N06OI Cneuyran3npoBaHHbIi CEPBUCHDIN LIEHTP. YTO6bl 03HAKOMUTLCA CO CMVICKOM aBTOPV30BaHHbIX CEPBUCHBIX LEEHTPOB,
obpatuTech B CyK0y NOAAEPXKKM Ha caiiTe www.mi.com. Ecnvy Bac ecTb Bonpochl, o6patutech B ciyx6y noanepxxku Xiaomi Ha
cante www.mi.com.

Mbi nocrapaancb caenartb ,E[OKyMeHTaLlI/IIO ana nonb3oBaresei MakcuManbHo NoHATHoW. Ecav Ta unu nHas onepauvm Kaxerca

noNb3oBaTeNo CANWKOM CHO)KHOI/I cosetyem oﬁparmbcu B aBTOpI/I3OBaHHbII/I wnn CI'IeLLVIaJ'II/I3I/IpOBaHHbIVI CepBVICHbIVI ueHTp
6o B cnyxby noaaepxkm Xiaomi.
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I-I PEﬂyn PE)Kﬂ'EH I/l E! Kak v nio6oe mexaHuyeckoe nsaenve, TpaHCNoOpTHOe CPeACTBO NOABEPXKEHO

CyLeCTBEHHbIM Harpy3kam 1 n3Hocy. PasnnuHbie maTtepuasibl M KOMNOHEHTbI MOTYT MO-pasHOMY U3HALWNBATLCA U yCTapeBaThb.
Ecnun ncyepnaH oxupaaemblii Cpok cny6bl Kakoro-n1Mbo KOMMOHEHTA, OH MOXET BHE3arnHo C0MaTbCsA, B peaynbTarte Yero
310POBbIO NONb30BATENA MOXET BbITb NPUUMHEH Bpef. TpeLmHbl, LapanuHbl 1 o6ecLBeyriBaHNe B MeCTax, NoABEPraembix

60/bLWIMM Harpy3kam, yKasblBatoT Ha TO, YTO CPOK €ro Cyx6bl cyepnaH. B Takom cnyyae copeTyem o06patutbes B

aBTOPV30BaHHbIN WAW CMELNANN3VPOBAHHbIN CEPBUCHbIN LIEHTP UK CAYXKGY NOAAEPXKKM KIVEHTOB KOMNaHuy Xiaomi.

paduk TexHNYeckoro obcnyxmnBaHua camokarta (DEKOMeHL0BaHHbIN):

PerynﬂpHoe TeXHn4eckoe oécnymwaaHme camokaTa MOXXeT NOMO4Yb COAepXXaTb ero B YMCTOTE M XOpOLWeM COCTOAHUN,
n3bexarb yrpos GESOHECHDCTVI, CBECTU K MUHUMYMY NOJIOMKW, 3aMeAINTb U3HOC CamokaTa v NpoaanTb CPOK ero Cﬂy)KébI.

KomnoHeHT

Obbekt
obcnyxnsaHna

[HeiictBus

Kaxabiit
mecAL

Kaxapie 3
mecAua

Kaxapie 500 km/6
mecAues

Kaxapie 1000
Km/1rop

Kaxapie 3 000
Km/2 ropa

Wbl

[aBnexne 8
WwrHax

Hakauusaiite WwuHy, noka ee AasneHve
He focTurHet 40-45 GpyHTOB/KB. AOIM.

J

J

v

MsHoc
NPOTEKTOPA WIH

MpoBepbTe, HET NN Ha WUHE TPELH,
AedpopmaLmy, M3Hoca v T.4.

BuHTbl

BuHTbI pyns B
cbope

3aTAHUTE BUHT, COEANHAILWMIA pynb B
cbope ¢ pynesoii cToiikoit B cbope (¢
PEKOMEH/YEMbIM MOMEHTOM 3aTSNKIA
3,5+0,2Hwm).

3aTAHWTE BIHT pblyara rasa (c
PeKOMeH/yEeMbIM MOMEHTOM 3aTAXKN
1,8 0,1 Hwm).

3aTAHMTe BUHT pbluara Topmosa (C
PeKOMEHlyeMbIM MOMEHTOM 3aTAXKM
35+0,2Hwm).

DyHKUNN

Perynupoeka
TOpMO3a

VIHCTpYMeHT: TopLeBoit koY ¢
T-06pasHoi pykoaTkorn Ha 14 mm
(MHCTPYMEHT JOMKEH BbITb NOArOTOBAEH
nonb3osarenem).

Mpumeyanwsa:

«lNepen perynvpoBkoit ybeanTech, 4To
CamoKar BbIK/IOYEH 1 He HaXOANTCA Ha
3apaake. Ecnv Topmos saTtaHyT
CAVLIKOM CHAILHO, NPV NOMOLLN
VIHCTPYMEHTa NOBEPHNTE raiiky Ha
CTepXHe BMHTa NPOTVB YacoBOM
CTPEsKi, YTOBbI HEMHOTO YKOPOTUTH
OTKPBITYIO HUXHIOK 4acTb TOPMO3ZHOTO
Tpoca. Ecnv Topmos 3aTAHYT CANILKOM
cnabo, Npy NoMoLM MHCTPYMEHTa
MOBEPHWTE raiiky Ha CTEpXHE BUHTA N0
4acoBo CTpeske, YTo6bl HeMHOro
YAMMHUTb OTKPBITYIO HUXHIOIO YacTb
TOPMO3HOro Tpoca.

3apagka
aKkymynaTopa

3apsxaiiTe camokar npv noaxoAsLLen
Temnepatype. VIHankarop Ha
3apAAHOM yCTPOICTBE ropuUT
KpacHbIM, KOr/la CaMoKarT 3apAxaeTcs,
V 3eneHbIM, koraa camokart
NONHOCTbIO 3apsxeH. Bo Bpems
3apAAKM CocToAHNe 3apaaa
akkymynaTopa byaeT napannensHo
0TOBpaxarbCA Ha naHenu
ynpasneHns.

Obbekr Kaxapiit | Kaxable 3 | Kaxaeie 500 | Kaxapie 1000 | Kaxaple 3 000
Komnonent obecnyxmMBaHna Neiictena Mmecal | mecAua | km/6 mecsues Km/1rop Km/2 ropa
MoBepHuTe pynb Ha 45° BNEBO 1 BNPaBo, 4TOGbI
Pynesoe y6eamTbea, 4To yron NoBopoTa NpasubHbI, a J J
ynpasneHvie | pynb nosopayvBaeTca 6e3 CONnpoTUBNEHUA U He
3aefaert.
MonHocTblo 3apsxaiiTe camokar, npexje Yem
0CTaBWTb €ro 6e3 NcnonbL30BaHNA Ha
Baxntie AKKyMﬁyﬂRTOp & NNTENbHBIA CPOK, 1 BKNOYaiiTe ero ana N
KOMMOHEHTL! coope 3apankn kaxasle 60 aHei.

3aABneHne 06 aBTOPCKOM npase

Mbi coxpaHsiem 3a coboii BCe NpaBa, CBsA3aHHbIE CO BCEMU TEKCTaMU, U306paxeHusmy, oTtorpadramu, ayamo, aHuMaumamm,
BIAEO0, KOMIMOHOBOYHbBIMY PELLEHNAMY U APYTUMU 06beKTaMy UHTeN IeKTyanbHO COBCTBEHHOCTU — BCE NEpeYnCieHHoe
HaxXoAMTCA MOJ, IOPUANYECKOI 3aLNTON. YKasaHHbIE 06bEKTI IHTENNEKTYa/IbHOM COBCTBEHHOCTY HENb3sA BOCMPON3BOANTD A5
KOMMEPYECKOT0 MCMO/b30BaHA VAV PACMPOCTPAHEHWS, @ TAK)KE HEflb3A UCMOMb30BaTh Ha APYrUX CanTax Uu B NPUIOXKEHNAX
nocne N3MEHEHUA.

3asBneHne o TOBAPHbIX 3HaKax

Xiaomi ABnAeTcA TOBapHbIM 3HakoM Xiaomi Inc. Bce npaea sawmuieHsl. [lpyrie ToBapHble 3HaKy, yOMAHYTbIE B HACTOALLEM
JIOKYMEHTE, MOryT ObITb 3aperncTpripoBaHHbIMW TOBAPHbIMY 3HaKaMy COOTBETCTBYIOWMNX BNaAesbLeB.

Ha MomeHT ny6avikauum faHHOro pyKOBOACTBA BCE ONMCaHHbIE GYHKLMN N MHCTPYKLMM Bbln akTyanbHbiMy. OfHako
dakTnyeckoe n3genne MoXeT OTANYaTbCA BCAEACTBUE yayUlweHns GyHKUUI 1 An3aiiHa.

lpoussogutens: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Aapec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

3aaBneHne o nepcoHaJ1bHbIX AaHHbIX

Yto6bl y3HaTh Gonblue 0 c6ope, XpaHeHWUM 1 NCMOb30BAHMMN AaHHBIX NOJIb30BATENel, 03HAKOMbTECH C MONUTUKONM
KoHduaeHumanbHocTn Xiaomi Inc. Ha Be6-cTpaHuue: https://privacy.mi.com/all

3asasneHuve 06 nusgennn

E3punTb Ha camokate 6yAeT npole, eCnv NpeBapuTeNbHO 03HAKOMUTLCA € ero ocobeHHocTAMKU. ObpaTtrTe BHUMaHMe Ha
cnepyiouee:

« BHymaTtennHo npouytuTe AOKyMeHTauuto ana nosib3oBarenein camMokarta, npexxae 4yem e3gnTb Ha 3TOM TPAHCMOPTHOM
cpeactee.

« He paspeluaiite ncrnonb3oBaTh CaMOKaT /MLLaM, KOTOPbIE HE MPOYAN NpYNaraemyto K HeMy JOKyMeHTaLuo.

« [paBUIbHO YCTAaHOBUTE BCE IETA/IN B COOTBETCTBIM C UHCTPYKLUMAMM, N3NIOXKEHHBIMY B PYKOBOACTBE MOJb30BaTEA.
HenpasuibHas ycTaHOBKa MOXET MPUBECTY K MOTepe YyNpaeieHus, CTONKHOBEHVAM U NafieHnaM. Boikiioyalite nutaHue
nepea yCTaHOBKOW U TEXHNYECKM 06CnyxmnBaHnem. Ytob6el n3bexarb aBapvii BO Bpems e3fibl Ha camMokare, ybeauTtecs, 4To
BCE GONTbI V1 BUHTBI MIOTHO 3aKpy4eHbl. 3aTarvBaiTe Bce AeTany Kak cnepyert. Ecnv getanv 6yayT 3aTaHyTbl CAUWKOM cnabo
VN CVILIKOM CWJIbHO, 3TO MOXET MPUBECTU K MOBPEX/AEHIO NN HeNnpasnibHOMY GYHKLMOHVPOBaHWIO TPAHCMOPTHOrO
cpeAcTBa.

« He noaknioyaiTe nagenve Ans 3apsaakv K BNaxHoN posetke. [11s 3apsakv N3Aenvis BCTaBbTE WHYP NUTAHWA B MOAXOAALLYIO
po3setky (100-240 B/50-60 'u) 1 cneauTe 3a TEM, 4TOGbI PAAOM C HVM He 6bINI0 AETEN, XXMBOTHbBIX 1 IErKOBOCMIAMEHSAOLMXCS
marepuanos.

« He nomeuwaiite akkymynaTtop B cpeay c Temnepatypoii oiwe 45 °C (113 °F) unu Huxe -20 °C (-4 °F).

« He ncnonb3yiite akkymyiaTop, eCvi OH NOBPEXAEH, U3 HErO MCXOANT CTPaHHBI 3anax, AbiM Uy OH neperpesaetcs. [lepxute
NpoTEKALWIA aKKyMyAATOP NOAaNbLUE OT APYTNX 0GbEKTOB.
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« He nbiTaiiTech OTKpbITL MK pa3obparth akKyMynATOP U NOBPEXAEHHbIN LHYP NUTaHWA, NOCKObKY OHU COAEPXaT OnacHble
BewecTsa. ECnv WHyp NuTaHna NoBpexaeH, B Clydae COMHEHNIt obpalyaitTech B Halw OTAeN NocNenpofaxHoro
06CnyXMBaHMA.

« Bo nsbexaHue nospexaeHns akkymynsaTopa cBoeBpeMeHHO 3apskaiite camokar. MosHOCTbIo 3apsXeHHbl camoKaT MoXeT
ocTaBaTbCA B pexunme oxuaanva 120-180 aHel, Toraa kak He MONHOCTbIO 3apsxeHHbI — 30-60 aHen.

« He 3apsaiiTe akkymynaTop, eCnv pasbem s 3apaAKuY, afantep NUTaHUA Uav po3eTka NTaHna Mokpeble. Mepep, 3apaakoi
BHMMaATE/IbHO O3HAaKOMbTECb C PYKOBOACTBOM MOJIb30BaTesNA.

« Korpa camokat nosiHOCTbio 3apskeH, CBETOAVIOAHbI MHAMKATOP Ha 3apAAHOM YCTPONCTBE MEHSAET LiBET C KpacHOro (3apszka)
Ha 3e/1eHbl (MOIHOCTbIO 3apsAXEH).

. I'I P Eﬂ,yl'l P E)K,E,E H Vl E: L1A 3apAAKN aKKyMynATOpa NCNob3yNTe TONbKO CbeMHBbI 610K NUTaHNA, NOCTaBAEMbIiA
C 3TVM yCTPOWCTBOM. He ncnonb3yiTe 3apsfHOe YCTPOMCTBO OT Kakoro-nnbo Apyroro nsaenvis. Bo Bpems 3apsaku nsgenve
JO/MKHO HaXoANTbCA Ha 6esonacHom PacCToOAHUN OT roptoYnX BeLeCcTB BOKPYT.

« He noaBepraiiTte akkyMyasaToOp BO3AEVCTBUIO fABNEHUS, YAAPHBIM HAarpy3kam, CUibHO BUBpaLmm 1 He AoMycKaiiTe ero
napeHus. NMofo6HbIE AENCTBIA NN NONaAaaHne XUAKOCTY (B TOM Ync/ie 6pbi3r) BHYTPb U3AENNSA MOTYT NPUBECTM K
MOBPEXAEHUIO aKKyMynsTopa AMbo Lenw, a Takxe K KOPOTKOMY 3aMblKaHuio. B 3ToM cnyyae HeMeaneHHO npekparure
MCMONb30BaHUE U YTUAN3NPYIATE €ro B yCTAHOBNEHHOM MOPSAKE.

« Obpatutech k cBOEMY ANAEPY UAK B CRYXK6Y NOAAEPXKM AN NonyYeHna obydatowmx matepuanos. O3HakoMbTeCh C
ynpasneHnemM camMmokaToMm, Npex /e Yem e3aunTb Ha Hem no yauue. Yem nyywe Bbl 6yaete noaroTosneHsl, Tem 6esonacHee
GynyT BalM NOE3/KN B HE3HAKOMbIX YCNIOBUAX. 3aNOMHUTE CNefyloluyie OCHOBHbIE GaKTbl: HAUHWUTE C 6a30BbIX YNPaKHEHNIT —
NB/KEeHWe Bnepej, NOBOPOTbl, OCTAHOBKYM Ha OTKPbITbIX y4acTkax 6e3 npenaTcTenii (kak MuHrmym = 10 x 10 M vnn 32,8 x 32,8
¢yToB). Mpu 5TOM Balle TeNo JOMKHO OcTaBaTbCA pacciabneHHbIM. PekoMeHayeTcA NpoBECTY NepByto TPEHUPOBKY Noj,
PYKOBOACTBOM OMbITHOrO NoAb3oBaTeNA Ui TpeHepa. OBnaaes 6a3oBbIMY HaBbikamMu, NOTPEHVPYTECH €3AUTb B
orpaHM4YeHHOM NPOCTPaHCTBE, a 3aTeM pa3BopayMBaThCA 1 0CTaHaBAMBaTLCA. HayuMBILMCH TOYHO YNPaBAATL TPAHCMOPTHbIM
CpeACTBOM B OrpaHNYeHHOM NMPOCTPAHCTBE 1 Ha Pa3NNyHbIX NOBEPXHOCTAX, MOXHO HauMHaTb e3aunTb No goporam. [Mocne
06HOB/IEHMA CaMoKaTa CHOBa HauyHUTe C 6a30BbIX yNPaXHEHNA.

« CamoKaT Heo6x0AMMO OCMaTpUBaTh Nepes Kaxaoi noesnkoi. Y6eanTech B OTCYTCTBAN He3aKpenIeHHbIX Unu
NOBPEeXAEHHbIX AeTanem.

« CMOTpUTE M0 CTOPOHaM NEPES, HayanioM 1 BO BPEMS NOe3AKU N TOPMOXKEHWSA, YTOBbI HE TPABMMPOBATL CEBSA 1 APYTIX, & TAaKKe
He HaHecTw ylepb oKpysaloLen cpeae.

. y6ellVlTer, 4TO AaBNeHVe B LUMHAaX HaxoAnTcA B npefenax Ananas3oHa, yka3aHHoro B Taﬁnmu,e TEXHNYECKNX XapaKTepuncTuk.
l{peamepHo BbICOKO€ fjiaB/ieHne NoBbIWaeT pUCK NOTepU ynpasneHns, CTONKHOBEHWI 1 naueHwZ. QpesmepHo HU3Koe
AaBneHve NpruBefeT K NOBPEeXAEHWIO WNHbI.

« MpoBepAliTe AaBeHME B LWIMHAX Kak MUHVMYM [1Ba pasa B MeCAL, IV Nepep, Kaxaol Noe3aKoi Ha ianbHee pacCTosAHMeE,
4TO6bI N36EXKaTh noTepn paBHOBECUA, HECYACTHbIX C/ly4YaeB M NOBPEeXAEHUA WWNH.

« Ecnn wuHa okaxetca He3aerI’IJ’IeHHOVI, HemMeAJIeHHO OCTaHOBUTECh M MPOBEpPbTE ee.

. pel’yﬂHpHO ﬂpOBepﬂVlTe HaTAXeHVe TOpMO30B, YTOObI npefoTBpaTnUTb PUCK CMeLLeHNA TOPMO30B NIV UX HernpaewuibHOro
d)yHKLlVIOHIApOBaHVIﬂ BCneacrteve ocnabneHHbIX TOPMO3HbIX TPOCOB. B cnyvae nospe)«,qumﬁ no npuv4vHe HernpaswibHOro
TeXOﬁCﬂy)KI/IBaHMH OTBETCTBEHHOCTb 6yﬂeT Jiexkatb Ha Bac.

« CTaHOBUTLCA HA CAMOKAT MOXHO C /1060 CTOPOHbI. Bo BpemaA noespfok Heo6xoanMo 1enonb3oBath NpodeccroHanbHyio
3alUUTHYIO SKUMUPOBKY.

- Bcerpa HaaeBaiiTe 06yBb. He kataiitech Ha camokare 6e3 06yBu, B 06yBI Ha BbICOKOM Kabryke vav B CaHAANNAX.

« He I'IOpr)KaI?ITe B BOAY aKKyMYyNATOP UiN TpaHCNOPTHOE CPeACTBO. He octaBnsiite n3nenne noa CUAbHbIM U
NPOAOMKUTENIbHBIM LLOXAEM. He moiite TpaHCNOpPTHOE CpeacTso BOJJ,OIZ noJ BbICOKUM AaB/ieHEM, MOTOMY YTO OHa MOXeT
nonacTb B pa3bem ASiA 3apAaaKn. Ecnu camokat nonan NoA AOXAb, NPOTPUTE €ro CyXOIZ MSATKOW TKaHbH0. Heme,u,neHHo
npekpaTuTe UCMoNb30BaHNE TPAHCMNOPTHOIO CPEACTBA U 06PATUTECH B OTAEN NOCNENPOAANKHOr0 0b6C/yxXMBaHNA. He
BbINOSIHANTE HUKaKNX Apyrux onepauvl|7|, KpOMe BbITPpaHMA KOpNyca, MOCKONbKY HerlpaBI/IJ'IbeIﬁ YXO[4 1 YMNCTKa NPUBOAAT K
AHHYNMPOBAHUIO rapaHTUn.

« B ycnoBusx BbICOKO BNaXHOCTN 3 HEKTUBHOCTb TOPMOXEHWSA U CLEMNEHVE MEXAY WNHOW 1 IOPOXHbLIM MOKPLITUEM
YXYALIAKTCA, NO3TOMY KOHTPONMPOBATL CKOPOCTb CNOXHEE, @ PUCK NOTEPATb yNpaBieHve — Bbile. B cbipylo noroay cnepyert
c6aBNATb CKOPOCTb I TOPMO3WTb 3a61aroBpeMeHHo.

« Koraa oto6pasntcs 3Ha4oK HU3KOro 3apaga, Hy)XXHO 3apsAAUTb aKKyMYIATOP, MOCKO/IbKY MOLLHOCTY camoKaTa MOXeT GbiTb
HEe/I0CTaTOYHO ANA €3/bl Ha BbICOKOIN CKOPOCTW.

« He Tepsiite 6anTenbHOCTY, laXke eC/v ynpaB/ieHne caMokaToM AN Bac He NpeAcTaBaseT 0cobbix TpyaHocTei. He

nepeesxaiite Yepes NPenATCTBUA, He KaTaliTeCb MO HEPOBHbIM VI MOKPbIM JOPOraM, MOBPEX/AeHHbIM MOKPLITVAM 1 CKIOHAM.

CnenwuTe 3a MU3MEHEHUAMU KayecTBa MOKPLITVA Ha OPOrax U ra3oHax.

ByzbTe BHMaTE/IbHbI HA MOBOPOTaX, HE MPEoA0eBaiTe X Ha CANLIKOM BbICOKO CKOPOCTY.

He puckyiiTe, nsberaiite KpyTbiX CKNIOHOB, HEPOBHbIX MOBEPXHOCTEN N HE3HAKOMbIX Y4aCTKOB.

« He nepemeunaiitecs no asToctpasam. Cobnoaaiite npaBmna JOpoOXHOro BUXEHNA, MPoMycKaiiTe NewexoaoBs, He npoe3xanTe

Ha KpacHblii CBeT.

YBaraiTe npaBa MOTOLMKAVICTOB, BEJIOCVMEANCTOB, NELLEXOA0B 1 APYrUX yHaCTHUKOB AOPOXHOIO ABMKEHNS.

BynbTe 0CTOpPOXHbI BO BpeMs BOXAEHNSA, He 3abbiBaliTe 0 CO6CTBEHHOI 6€30MacHOCTY, CeanTe 3a APYrMMn y4acTHUKaMn

JIOPOXHOTO ABUXXEHNA U Newexofamu. isberaiite y4acTKoB C IHTEHCMBHBIM TPAHCTIOPTHbBIM JBVKEHUEM VN 60NbLINM

CKoMneHvem niogei.

« B niobom cnyyae BHMMATENBbHO CeanTe 3a MapLIpyTOM 1 CKOPOCTbIO ABVXKEHUA C y4eTOM NpaBui nepeaBvKeHNns No jopore n
TpoTyapy 1 byAbTe BH/MaTENbHbIMU K Hanbosnee yA3BMMbIM y4acTHUKaM AOPOXHOrO ABVKEHNA — Nellexofam n
BefnocuneancTam. byabTe rotoBbl GbICTPO OTpearnpoBath B CEAYIOLLVX OMACHbIX CUTYaLVAX: NPU 3aMefNeHUN ABUXKEHNA
TPaHCMOPTHbIX CPEACTB, MOBOPOTE TPAHCMOPTHbLIX CPEACTB Nepej BaMyu UM No3aam Bac, OTKPbITY ABepeli aBTOMObWS,
riepexoje Jofiei yepes fopory, npebbiBaHVN AeTel 1 XNBOTHBIX BO3J1e AOPOTY, MOABNEHVM OTBNEKAIOLW VX BH/IMAHNE 06bEKTOB
— fIM, JIIOKOB, XX€/1€3HOLOPOXHbIX MyTei, CTPONTENbHBIX KOHCTPYKLWMIA, Mycopa v T. M.

« Eagute no cneuyuanbHbIM BEJIOAOPOXKAM 1IN 060YMHE, eCIN 3TO BO3MOXHO. [lBUraiiTecs B HanpaeneHnu, pas3peLleHHoM
npasuiamMmn JOPOXHOT0 ABVKEHUA TMBO yKazaHHOM MECTHbIMU BNACTAMU 1 3aKOHaMMU.

« OcTaHaBnyBanTecs, Koraa BuanTe aHak «Cton», 1 Ha ceeTodpope. TporanTecs ¢ MecTa MeAIEHHO, CIEANTE 3a AOPOXKHbIM
[BVKEHMEM. YNPAB/IAA CAMOKATOM, He 3a6blBaliTe 0 pUCKe CTONKHOBEHUA C APYTVIMU TPAHCNIOPTHBIMU CPeACTBaMU.
lMponyckaiiTe aBTOMOGUAN, AAXe €CAN eAeTe MO CNeLmnabHO JOPOXKE.

He vwmte npuknioyeHnii, Lennasch 3a ipyrue ABKYILMECA TPAHCMNOPTHbIE CPeaCTBa.

3T0 TPaHCNOPTHOE CPEACTBO HE NpeaHa3HaYeHo A UCTMIONHEHUS aKpo6ATUYECKIX TPIOKOB.

He e3auTe B nnoxyio Norofy, npu orpaHUYeHHON BUAUMOCTU W MOCIE TAXENOoN Gpr3nyeckoi Harpyaku.

« He e3aute oaHun faneko ot goma. [laxe ecnv Bac KTo-TO CONpOBOXAAET, 0653aTeNlbHO COOBLMTE APYTVM TIOAAM, KyAA Bbl
HanpaenseTech v KOraa naaHupyete BEPHYTbCA.

« He SaéblBaVITe, 4TO, KOrga Bbl CTOUTE Ha cCaMmokare B Wwieme, Bawmn ra6ap|/|'rb| yBennynearwTCA. Ey,llee OCTOPOXHbI, Mpoe3xasn
yepes nomeleHns, ABepHbie NPoeMbl N Apyrue y4acTtkn Manov BbICOTbI.

« He HapeBaiiTe cnvwkomM CBOGOAHYIO OfieX Ay, KOTOpas MOXeT NonacTb B KONECO.

« HapeBaiiTe Ha Bpems Noe3fKmM CneumnabHble 04KV AN 3alyThl r1a3 OT FPA3W, MbIV 1 HACEKOMBIX. /Icnonb3yiiTe 3aTeMHEHHble
JIVIH3bI B COJIHEYHYIO MOTOAY 1 NPO3payHble B CyMepKax.

« HapeBaiiTe Ha BpeMA Noe3aku cneunanbHble O4KU ANA 3aWNTbl a3 OT rpA3un, NbiI N HACEKOMbIX. MCHOHbSyVITe 3aTeMHeHHble
JINH3bI B CONTHEYHYI0 MOroAy 1 npo3payHble B Cymepkax.

He nepeBo3wuTe naccaxupos, B TOM Ync/e AeTeil.

« Camokart He siBsieTcA MeAnLMHCKM obopyoBaHnem. He e3guTte Ha camokarte, eC/iv Bbl He MOXeTe 3abpaThbCA Ha Hero nan
cnesTb C Hero 6e3 NOCTOPOHHEN MOMOLN.

He eapuTe Ha camokarte no siecTHyLam, B indTax v Yepes BpalyaoLwnecs ABEpU.

He e3auTe Ha camokarte B yC/lIOBUAX MIOXO BUAVIMOCTW.

He eapuTe Ha camokate No aBTocTpajam, eC/in 3TO He paspeLleHo 3aKOHOM.

He ncnonb3ayiiTe camokar B Lefsx, He NPeAyCMOTPEHHbIX MPOU3BOANTENEM, HAMPUMEP ANS NEPEBO3KY MPY30B.

« CbaBnAiiTe CKOPOCTb 1 yCTynaiTe OPOry neLexoaam, BeJoc/neamcTam 1 aBToMo6unsm, koraa npubamxaeTecs K
nepekpecTkam, aBToCTpazAam, yriam 1 Bopotam, 1Mbo npoeaxaeTe Yepes HX.

« Mpv ynpaBneHny camokaTtom Gy/abTe Tak e BHUMATESNbHbI, KaK Vi NPU yNpaBneHnn ApyruMu BraamMu TpaHcnopra. He esanTte Ha
camokarte, eCiv Bbl 3a60/1€NN VNI HAXOAUTECH MOJ, BAUAHWEM ankoroas N6o HapKoTVKOB.

« He nonb3yiiteck TeneoHOM 1 He BLINONHAIITe Apyriie AeCTBIA BO BpEMSA MOE3/IKM, MOTOMY YTO BaM HYXHO NOCTOAHHO

CleanTb 3a OKpYXKalolle 06CTaHOBKOMN. 50



« ObpatuTe BHUMaHMe, 4TO CaMOoKaT NpeAiHa3HauveH Ana niofein B BospacTte ot 16 fo 50 net. Poantenam pekomeHpyetcs He
paspelaTb HECOBEPIIEHHONETHUM AeTAM KaTaTbCA Ha camokKare.

« He nonbayiiTech 3KCTPeHHbIM TOPMOXEHNEM, 0COOEHHO Ha rMaaK1X MOBEPXHOCTAX, BO 136exaHne 6OKOBOro CKONIbXEHNA 1
nageHus.

« Ecnui Bbl 0CTaBWTE NprnapkoBaHHOE TPaHCMOPTHOE CPEACTBO BKIOUEHHbIM, OHO MOXET NOKaTUTLCS, MOITOMY BCeraa
BbIK/Il04aliTe NPUNapKoBaHHbIl camokar. He ocTaenaiTe camokar B He NpeAHasHaveHHbIX AN NapKOBKI MECTax, Hanpumep y
aBapuitHOTO UM 3BaKyaLVIOHHOTO BbIXOAa.

« JleTom cneflyeT XxpaHnTb camokar B 6esonacHom MecTe npu Temnepartype Huxke 45 °C (113 °F). He ocTaBnsiiTe ero Hagonro nog,
NPAMBIMU CONIHEYHbIMY Jly4yamm.

« 3UMoli cnepyeT XpaHnTb TPaHCMOPTHOE CPeAcTBO B 6e3onacHoM MecTe npyvi Temnepartype He Hke -10 °C (14 °F). Mocne
XpaHeHs TDaHCMOPTHOro CPeACTBa NpY TEMMEPaType HIKE HyNA HEO6XOANMO NePEMECTITL er0 B MECTO C KOMHATHOI
TeMnepaTypor Kak MUHUMYM Ha nonvaca v llb MoCc/e 3TOro 3apskaTb akkyMynAaTop.

« He moguduumpyiite camokar.

* Bbl BO/MKHBI 3HATB 11 COGMIOAATL 3aKOHbI, PEryNnpyloLiMe Ballv MOE3AKN Ha camoKarTe.

« Ecnu camokat HyxaaeTcsi B peMOHTe 1u NpoBepKe, BO3HMKIA OLIMGKa VN HEVCTIPABHOCTb, V60 HEOBGXOAMMO 3aMEHUTD
[leTanv TpaHCropTHOro CPeACTBa, NPV HAMYMK COMHEHI 06paTUTECh B HALL OTAEN NOCAeNPOAAXHOr0 06CNYXKMBaHMA.

« [laHHble 1 NapaMeTpbl camokaTa 3aBUCAT OT MOAENU 1 MOTYT 6biTb N3MeHeHbI 6e3 yBeJOMAEHUS.

« Jllobas Harpyska, NpuUIoXKeHHas K py/io, NOBAMAET Ha YyCTONYMBOCTb TPAHCMOPTHOIO CPEACTBA.

« Bo Bpems 3apaaku BbiktoYaiiTe TPAHCMOPTHOE CPEACTBO MW NEPEBOAUTE ero B Hepabounii pexmm.

« Ha aToM camokate MOXeT nepefiB1raTbCA TONbKO OAVIH YENOBEK.

Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTM MO UCKaM, 0653aTeNbCTBAM 1 CTPAxXOBbIM Cly4asaM, BO3HWKAIOWVIM B pe3y/ibTaTe HapyLeHns

notpebuTenem npejWecTByOLWVX NONOXKeHWIA. [Tonb30BaTENN HECYT OTBETCTBEHHOCTb 3a BCE HENpeABNeHHbIe 1N

HenabexHble PUCKM BO BPEMA e3/jbl.

Bbl MOXeTe NpUHATL MPeALIECTBYOLME NONOXEHWUA U MPUCTYMUTbL K UICMONb30BaHUIO U3LENNS, TM60 He NpUHMMaTb

npeALWecTByOLLVE MONOXEHNA 1 BEPHYTb U3fenve.

Bbl JO/KHBI BEPHYTb M3AE/NE 11 €70 YNaKOBKY B COCTOSIHWW, NPUrOAHOM A/l €r0 NOBTOPHOM NMPOAAXU.

Mpu nepenpopaxe camokara He 3abyAbTe NepeAaTb AaHHYI0 IOPUANHYECKYIO MHPOPMALMIO MOKyNaTesio, NOCKO/IbKY OHa ABAAETCA

HeOoTbeM/IeMOt YaCTbIo TPAHCMOPTHOrO CPEACTBA.

Ecnuy Bac ecTb kakune-n160 Bonpockl, obpaujantech K Ham.

Ewe pas 6naropapvm 3a Bbi6Op HaWUX N3aenui.

NHdbopmaums o cooTBeTCTBUN TpEOOBAHNAM

3anBneHne o cooTBeTCTBUM TpeboBaHuAM EBponerickoro Coto3a
NHdopmauma o nepepaboTke akkyMynaTopos ans xwuteneii EBponeiickoro Cotoza

AKKYMYNATOPbI UV UX YNIaKOBKA MapKMPYIOTCS B COOTBETCTBUYM C eBponeiickoi upektnsoii 2006/66/EC n
nonpaskoit 2013/56/EU o 6atapeiikax, akkyMmynaTopax 1 nx otxoaax. [Jupektuea cosgaet npaBoBylo OCHOBY A1A
BO3Bparta v nepepaboTKy NCMONb30BaHHbIX 6aTapeek 1 akKkyMynsTOpoB Ha Bcell Tepputopun EBponeiickoro coto3a.
OTa MapKMpoBKa HAHOCUTCSA Ha pa3Hble 6aTapeiiky 1 03HavaeT «He BbibpackiBaTb». B cOOTBETCTBIM C JaHHOW
JvpekTriBOii 6aTaperika noanexuT yTUAM3auuy B KOHLE CPoKa Cry6bl.

B cooTBeTcTBMM € eBponelickoii npektrsoit 2006/66/EC n nonpaekoi 2013/56/EU 6aTapeiiku 1 akkyMynsTopbl
0603HayeHbl MapKMPOBKOIA, ykasbiBalolell Ha He06XOAMMOCTb OTAENBbHOrO cHopa 1 yTUAN3aLMI B KOHLIE CPOKa
cnyx6bl. MapkpoBka Ha 6aTapeiike Takxe MOXET BK/IK0UYATb XMMUYECKMNIA CUMBON COIEPKALLLETOCA B HE MeTanna:
Pb — cBuHew, Hg — p1yTb 1 Cd — kaamuii. [onb3oBaTtenu He AOMKHbI yTUAN3MPOBATb HaTapeikv 1 akKyMyaAaTopbI
BMeECTe C 6bITOBbIMY OTXOAaMMN. BMECTo 3TOro cneflyet Ucrnonb3oBath JOCTYMHYI0 MHGPaACTPYKTypy c60pa OTXOA0B
[I1A BO3BpaTa, NepepaboTku 1 yTransauum 6atapeek 1 akkyMynaTopoB. YuacTue notpebutens uMmeeT BaxHoe
3HayeHne ANA MUHUMU3aLNM HEraTUBHOrO BO3/IECTBIA, KOTOPOe baTapeiiki 1 akkyMynATOpbI MOTFYT OKasbiBaTb Ha
OKpYXalollylo cpefly V1 3,0POBbe YeNoBeKa 113-3a HaNuNA BPE/IHbIX BELECTB.

lpexpae Yem OTNPABAATL NEKTPUYECKOE 1 INEKTPOHHOE 060PYAOBaHYIE B KOHTENHEPbI UV NYHKTbI ANs c6opa OTXOA0B,
KOHeuHblii Mo/ib3oBaTeb 060pyA0BaHMsA, CoAepiallero 6ataperkm v (Mnn) akkyMynaTopbl, AOMKEH U3BAEUbL NX ANA
paspenbHoro c6opa.

[pekTrBa 06 0TXOAAX 3NEKTPNYECKOTO 1 3NIEKTPOHHOI0 060pyA0BaHUA

Bce nsaenus, 0603HaueHHbIE CYMBOJIOM PasfiefbHOro cbopa oTpaboTaHHOro 3NEKTPUYECKOTO U EKTPOHHOTO
obopynosanus (WEEE, anpextnea 2012/19/EU), cnepyeT yTvnnanpoBaTb 0TAEbHO OT HECOPTUPYEMbIX ObITOBbIX
01x0/08B. C LieNblo 0xpaHbl 340POBbs 1 3aLMTbI OKPYXKaloLeli cpedbl Takoe 060pyAoBaHVie HEOOXOAUMO CAaBaTh Ha

mmm  epepaboTKy B CrieunabHble MyHKTbl IpreMa 3/1eKTPUYECKOrO 1 3N1eKTPOHHOrO 060pyA0BaHNS, ONpeaeneHHble
npaBuUTeNLCTBOM AN MECTHBIMMW OpraHamy Biactu. lpaeuibHas yTuansauns v nepepabotka nomMoryT
NpefoTBPATUTL BO3MOXHbIE HEraTVBHbIE MOCNEACTBUS A8 OKPYXKaloWel CPeAbl 1 300POBbsA Yenoseka. YTobb!
y3HaTb, FA€ HaXOAATCA Takme MyHKTbl c6opa v Kak oOHY paboTatoT, 06paTUTeCk B KOMMAaHWIO, 3aHNMAI0LLYI0CS
yCTaHOBKOM 060PYAOBaHWS, VAV B MECTHbIE OpraHbl BAACTY.

LunpekTrea 06 orpaHnyYeHnn NCNob30BaHNA onacHbIx BewwecTs (RoHS)

370 usgenve, nsrotoseHHoe komnaHmeit Xiaomi Communications Co., Ltd., BMecTe ¢ noctaBasieMbIMu ¢ HAM AeTanaMmn
(kabenw, WHypbI 1 T. A.) cooTBETCTBYET TpeboBaHUAM [IMpeKTVBbl 06 OrpaHNYEHNN NCMONb30BaHUA HEKOTOPbIX BPEAHbIX
BELLECTB B 3IEKTPUYECKOM 1 3N1IEKTPOHHOM o6opyaoBaHun 2011/65/EU, Mpunoxenue II, n Avpektnee EC 2015/863, BHOCAwW el
B Hee nonpasku.

[eknapauus o COOTBETCTBUN HOPMaTUBHbIM TpeboBaHmaM EC

HaceneHe C Lesblo 3aluTbl 3[,0POBbA.

HacTosawwnm komnanma Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asBnser, uto Tun pagnoo6opynosaHvs DDHBC24LQ
cootBeTcTByeT npektviBam 2014/53/EU 1 2006/42/EC. MonHbIl TEKCT fiekiapaLlnmn 0 CoOTBETCTBUM HOPMATUBHbIM
Tpe6oBaHuam EC focTyneH no cnepytouemy agpecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html.

c € [laHHoe ycTpoiicTBO cooTBeTCTBYeT TpeGoBaHuAM EC 06 orpaHuyeHnn BO3AENCTBIA 3N1EKTPOMArHNTHBIX Nosei Ha

CamokaT ocHallleH nepesapaxaemoii IMTNIA-MOHHOI akkyMynATopHoii 6aTapeeil. HenpaeunbHaa yTuaMsauma Takmux
AKKyMYNATOPOB HAHOCUT Bpes 0pr>o<a|ou.|,e171 cpege. Cl'le[lyIZTe npuBeAeHHbIM H/Ke UHCTPYKUNAM, YTO6bI N3BNIEYL U
YTUAN3NPOBATb akKyMYNATOP Nepea yTuansaunen camokara:

1. Mepepn n3BneyeHnem akkyMynaTopa peKOMeH/yeTCa paspaanTb ero 1 ybeanTbCA, HTO CAMOKaT OTK/IKYEH OT UCTOYHMKA
nuTaHua. 3atem OTKPYTUTE BUHTbI HUXKHel KPbILWKW cCamokara, 4TO6bI CHATL €e.

2. OTcoeavHNTe pa3beM akKyMyasaTopa, a 3aTeM U3BNEKUTE caM akKyMynaTop. ByabTe akkypaTHbl, 4TO6bl HE NOBPEANTbL KOPMyC
aKKymynAaTopa u He Noay4YnTb TpaBmy.

3. minmsmpyme N3BNEYEHHDI AKKYMYNIATOP B cneunann3mpoBaHHOM MyHKTe yTuamnsaunun.

I'IponyKT AO/HKEeH TpaHCNOPTUPOBaTbLCA B yNakoBKe. He no,u,BepraVlTe NPpOAyKT AaBnAeHNto Unn yaapam Bo BpemMAa
TpaHCNOPTUPOBKN.
Moxanyiicta, nsberaiiTe CUbHbLIX CTONKHOBEHWI BO BPeMs TPaHCMNOPTUPOBKU.

- B TeyeHmne kopoTkoro nepropaa, Hanpvmep oJHOro MecsALa, NPYbop peKoMeHAYeTCA XpaHUTb Npu Temnepartype ot
—20 °C no 45 °C v otHocuTtenbHol BnaxHoctn 0% fo 60%. B TeueHvie oanTenbHOro BpemMeHu xpaHute npubop npu
Temnepartype okpyxatuieir cpeabl ot 0 °C go 40 °C.

- YTunusupyiite npubop Hagnexawmm obpasom. Korga ero cpok cny6bl NoAonaeT K KoHuy, yTunvuavnpyite npuéop B
COOTBETCTBUWN C MECTHBIMW 3aKOHaMW 1 NpaBunaamu CTpaHbl NN pernoHa,B KOTOPOM OH UCMONb3yeTCA.

- MpaBuna v ycnosus peanvsaumnn: 6e3 orpaHuyeHuii.

N CBE,EleHI/IH 06 nMnopTepe N KOHTakTHaA VIHdJOpMaLLVIFl oTAenanocnenpogaxHoro OGCHy)KVIBaHIAH yKasaHbl Ha
ynakoBke.

- ,El,a'ra N3roTOBJIEHUA: CM. Ha yNaKoBKe

- Cpok cnyx6bl npoaykuun 2 roaa.

- COOTBETCTBME TEXHNYECKNM pernameHTam:

- TP TC 020/2011 «<3nekTpoMarH1THasA COBMECTVIMOCTb TEXHNYECKNX CPEACTB»

[ H [ - Mepbl NpefoCTOPOXHOCTM NPU XpaHEH WM 1 TPAHCTIOPTUPOBKE:
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MNpeaynpexxaeHne o cobniogeHnn TeEXHMKN 6e30nacHoOCTM

BHNMAHWE BHVMAHWE

OnacHocTb! Mepen akcnnyartauueit OcTpble kpas. He npukacaiitecs k
npouunTaiTe pyKoBOACTBO OCTpbIM KpasM 1au yraam.
nonb3oBarens.

BHUMAHWE BHUMAHWE

lopayas nosepxHocTb! He
npvikacanTech K nOBEpPXHOCTU, PAAOM
C KOTOPOI4 pacnonoXeH aTOT CUMBOJL.

He neMoHTUpYyiiTe KpbILIKY
aKKyMyNATOpa, Tak Kak cyllecTayeT
PUCK NOpaxeHUs INeKTPUYecKnM
TOKOM.

MPEAYNPEXAEHVE

3oHa 3alemneHunsn

MPEOYNPEXIOEHVE

OnacHocTb ciaBnMBaHuA

MNPEAYNPEXOEHWNE
OcTpble getanun

BB &>

PykoBoacTBo nonb3osaTens

S
:a KomnnekT noctaBku Kak ycraHoBuTb

yAaneHne cConpAXeHHOoro camokata Reason

MopknioueHne K npunoxenuto Xiaomi Home
BOCCTAHOB/IEHVE 3aBOACKNX HACTPOEK CaMOKaTa

MNaHenb ynpasneHua 1 KHonkKa nuTaHuA 3apﬂ,qKa camoKaTa

O6yyeHNe BOXEHNIO B /36eraiTe oNacHOro BOXAeHWs

A

) CKﬂaﬂblBaHMe/paCKﬂaﬂblBaHMe nnepeHocka

lapaHTUinHOE yBefOMIIEHNE

Kak knueHT Xiaomi Bbl noslyyaeTe npenmyiiecTaa ot A0NONHNTENbHbIX FapaHTWil NPy onpeaeneHHbIX ycnosuax. Komnaxus Xiaomi npeanaraet onpeseneHHole
rapaHTUiiHbIe NPeMMyLecTBa ANA KMEHTOB, A0NOHAIOIINE, HO HE 3aAMEHAIOLLME 3aKOHHbIE FraPaHTIN BalLIero HaLMOHaNbHOr0 3aKOHO/1ATENbCTBA O 3alnTe
npag notpebuTeneit. NMPoAOMKNTENLHOCTb U YCNOBMA NPABOBbIX FAPAHTUI MPE/CTAB/EHbI B COOTBETCTBYIOWMX MECTHBIX 3aKOHaX. [I0NONHNTENbHbIE CBEAEHWA
0 NpenMyLecTBax rapaHTvii Ana notpebuteneit cM. Ha opuumranbHom BeG-caiite Xiaomi

https://www.mi.com/global/support/warranty. MocnenpopaxHoe o6cnyxmBaHe oCylECTBAAETCA B CTPAHE MW PErioHe NOKYMKY, 3a UCK/IIoYeHNem
Crlyyaes, 3anpeleHHbIX 3aKOHOM, UK €C/N HOE NPEAYCMOTPEHO KoMnaHueit Xiaomi. Komnanua Xiaomi 06A3yeTcs 0CyueCTBAATL PEMOHT, 3aMeHy Ui
BO3MellEeHe CTOMMOCTY NPO/AYKTA COrNACcHO YCNOBUAM rapaHTuu AnA noTpebuTeneil u B ciydanx, npeAycMOTPEHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM. FapaHTus

He NOKPbIBAET Cyyam 06bI4HOr0 IKCMNYaTaLMOHHOTO N3HOCA, HOPC-MaXOPOB, 3M10yNoTPeGAeHNA NIV NOBPEX/EHUIA B pe3ynbTaTe XanaTHOCTV WN No

BUHE N0NIb30BaTENA. KOHTAKTHBIM INLIOM AN NOCAENPOAAXHOT0 0BC/YXMBAHUA MOXET 6biTh NI060E NLIO U3 aBTOPU30BAHHOI CEPBUCHOI ceTn Xiaomi,
aBTOPV30BAHHBIN ANCTPNGLIOTOP Xiaomi UAM NpoaaBeLl, y KOTOPOro Bbl NPUOBPENV NPoAyKT. ECAny Bac BO3HWMKAM Kakne-nnGo BONPOCH!, 06paTnTech k
COOTBETCTRYIOWEMY LY B KOMNAHNM Xiaomi.

HacToswan rapaHTvis He pacnpocTpaHaeTca Ha FOHKOHT 1 TaBaHb.

HacToswas rapaHTis He NoKpPbIBAeT NPOAYKThI, KOTOPbIE HE BbiK A0MKHbIM 06PA30M UMMOPTUPOBAHSI, GbIIV N3rOTOBEHbI HE KOMMaHMei Xiaomi 1
(Av) nproGpeTeHsl He y Xiaomi in6o ee opuunansHoro npeactasutens. CornacHo AeiicTayiolemy 3aKoHOAATENbCTBY Bbl MOXETE PACCUUThIBATHL HA
rapaHTin oT 0GnUMaNbHOro AMCTPNGLIOTOPA, KOTOPbIN NPoAAN NPoAyKT. MoaTomy kKomnaHua Xiaomi npeanaraet 06pawaTheCs K NPOAABLLY, Y KOTOPOrO Bbl
nproGpenu NpoaykT.

OrpaHquHme OTBETCTBEHHOCTIN

3TOT AOKYMEHT ANA nosib3oBatesie ony6aMkoBaH KoMnaHuein Xiaomi unu ee MectHoit apuanposaHHoi komnaHueit. Komnanus Xiaomi B
060l MOMEHT 1 6e3 NpeiBapUTENbHOrO YBEAOMIEHUA MOXET BHOCWTL B JOKYMEHTALMIO ANA NOJIb30BaTeNel CNPaBNEHA 1 U3MEHEHUA B
CBA3M C TUNOrpapuyecKMm OWNBKaMK, HETOYHOCTAMY TEKYILMX CBEAEHWIA UV yNyYLeHNAMI NporpaMm v (vnu) o6opyaosaHus. OfHako
Takue nsMeHeHusA GyayT BKIOYEHb! B HOBbIE PEeaKLNV OHNaH-BEPCIMU AOKYMEHTALMN ANA Nofb3oBaTeneit (NoApo6HOCTH CM. Ha Be6-caiiTe
www.mi.com/global/service/userguide). Bce nsobpaxenna fo6aBneHbl MMib B Ka4ECTBE MNKOCTPATVIBHOrO MaTepuana 1 MoryT oTanyaTbea
oT paKTNYeCcKOoro ycTpoiicTaa.
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Bedankt dat u de Xiaomi Elektrische Step 5 Plus hebt gekozen. Het product is een recreatief apparaat. Xiaomi Inc.
hoopt dat u geniet van een veilige rijervaring.

I n h ou d Originele bedieningsinstructies
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Veiligheidsinstructies

Ga voor meer informatie over de instructies van de producten van de Xiaomi Elektrische Step-serie naar

www.mi.com/global/support/user-guide.

« Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

« Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door mensen (waaronder kinderen) met een fysieke, zintuiglijke, of mentale
handicap, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan van of instructies hebben gekregen over het
gebruik van het apparaat door een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

« Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.

« Dit voertuig is een persoonlijke elektrische step met volledig elektrische aandrijving. De step is bedoeld voor bestuurders
ouder dan 16 jaar. Rijd niet op de step als u lijdt aan verminderde?sieke, zintuiglijke of mentale vermogens. Bestuurders met
een gebrek aan ervaring of kennis moeten voorzichtig rijden. Kinderen mogen niet met de step of onderdelen ervan spelen,
ook mogen ze de step niet schoonmaken of er onderhoud aan plegen.

« Rijd niet over verkeerswegen of in woongebieden waar zowel voertuigen als voetgangers zijn toegestaan.

« Deze elektrische step is bedoeld voor recreatie. Bij het betreden van openbare ruimten wordt het echter als een voertuig
beschouwd dat aan mogelijke risico's onderhevig is. Volg voor uw eigen veiligheid de instructies in de handleiding en de
lokale verkeerswetten en -regels.

« Tegelijkertijd moet u begrijpen dat risico's niet volledig kunnen worden uitgesloten, mede doordat anderen mogelijk de
verkeersregels overtreden en roekeloos rijden; u loopt nog steeds het risico op verkeersongevallen, net als wanneer u loopt of
fietst. Hoe hoger de snelheid, hoe langer de remweg. Op een glad oppervlak kan de step wegglijden, uit balans raken en zelfs
een val veroorzaken. Wees voorzichtig tijdens het rijden, rijd niet te snel en houd een veilige afstand tot andere
weggebruikers, vooral wanneer u in onbekende gebieden rijdt.

« Respecteer voetgangers door altijd voorrang te verlenen. Probeer ze niet te laten schrikken tijdens het rijden, vooral kinderen
niet. Wanneer u voetgangers van achteren nadert, gebruik dan uw bel om ze te waarschuwen en vertraag de snelheid van uw
step om aan de linkerkant te passeren, en rijd langzaam aan de rechterkant als u ze tegemoetkomt (dit geldt voor landen
waar voertuigen rechts rijden). Bij tegemoetkomende voetgangers, houd dan de laagste snelheid aan of stap van het
voertuig.

« Volg de veiligheidsinstructies in de handleiding nauwgezet op, met name in China en landen waar geen toepasselijke wet- en
re%lelgeving geldt voor elektrische steppen. Xiaomi Communications Co., Ltd. is niet aansprakelijk voor enig financieel verlies,
lichamelijk letsel, ongevallen, juridische geschillen en andere belangenconflicten als gevolg van handelingen die in strijd zijn
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« Als u op hoge snelheid rijdt of een snelheid die niet passend of geschikt is voor de situatie (bijvoorbeeld door slechte
weersomstandigheden of slecht onderhouden oppervlakken), kan dit mogelijk tot het verlies van evenwicht of controle leiden. Om
elk risico te beperken, moet u alle instructies in deze handleiding opvolgen. Wees voorzichtig bij het monteren en demonteren van
het product; het kan vallen en letsel veroorzaken.

« Leen uw step niet uit aan iemand die niet bekend is met de bediening van het apparaat. Als u de step aan een vriend of vriendin
uitleent, dient u ervoor te zorgen dat hij/zij op de hoogte is van de bediening en een veiligheidsuitrusting draagt.

« Controleer de step voor elk gebruik. Controleer regelmatig of de verschillende boutverbindingen goed vastzitten, met name de
wielassen, het vouwsysteem, het stuursysteem en de rem-as. Als u losse onderdelen, waarschuwingen voor een bijna lege accu,
platte banden, overmatige slijtage, vreemde geluiden, storingen of andere abnormale omstandigheden opmerkt, stop dan
onmiddellijk met rijden en schakel professionele hulp in.

« Parkeer de step altijd op de standaard op een vlakke en stabiele ondergrond. De step moet met de standaard tegen de helling
worden geplaatst om te voorkomen dat de step omvalt. Plaats de step nooit met de voorkant naar beneden op de helling, omdat
de standaard dan kan inklappen en de step kan omvallen. Zodra de step op de standaard staat, moet u controleren of deze stabiel
staat om elk risico op vallen te vermijden (door wegglijden, wind of lichte botsingen). Parkeer de step niet op een drukke plek, maar
tegen een muur. indien mogelijk, kies er dan altijd voor om uw step op een vlakke ondergrond te parkeren.

« Draag een helm, elleboogbeschermers en kniebeschermers om bij een eventuele val letsel te voorkomen. Slecht rijgedrag kan
leiden tot vallen of ernstige ongelukken. Bewaar de elektrische step binnenshuis wanneer deze niet in gebruik is. Lees de
gebruikershandleiding zorgvuldig door en rijd voorzichtig met de elektrische step. U mag de elektrische step pas gebruiken als u
alle veiligheidsregels begrijpt en toepast. De gebruiker van de step is verantwoordelijk voor eventuele schade of letsel veroorzaakt
door het niet opvolgen van de instructies in de handleiding. Voor een betere rijervaring wordt aanbevolen om het product
regelmatig te onderhouden. Lees het gebruikersmateriaal voordat u de accu oplaadt. Rijd NIET in de regen of door plassen.
Vereiste leeftijd bestuurder: 16 tot 50 jaar. Mag niet gebruikt worden door kinderen.

« Raak het remsysteem niet aan; de scherpe randen kunnen letsel veroorzaken. De rem kan tijdens het gebruik heet worden. Raak de
rem na gebruik niet aan.

« Het A-gewogen piekgeluidsdrukniveau is minder dan 70 dB(A).

« Wanneer de step begint te rollen, zet u beide voeten op het plateau en drukt u rustig op de versneller. De versneller kan worden
gebruikt zodra de step sneller dan 3 km/u gaat.

« Om onjuist gebruik te voorkomen, moet u de step eerst laten rollen terwijl u loopt om de motor en de versneller te activeren.
Wanneer de step stilstaat, werkt de versneller niet.

« Accessoires en alle aanvullende artikelen die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd, mogen niet worden gebruikt.

« Voor een goede rijveiligheid moet u duidelijk kunnen zien wat er zich voor u bevindt en moet u duidelijk zichtbaar zijn voor anderen.

« Houd de plastic afdekking uit de buurt van kinderen om verstikking te voorkomen.

«Om one(ijgelnlijk gebruik van de step te voorkomen, moet u het achterwiel van de step tijdens het parkeren met een hangslot
vergrendelen.

« Het stadsverkeer kent veel obstakels, zoals stoepranden of trappen. Het wordt aanbevolen om niet over obstakels te springen. Het
is belangrijk om te anticiperen en uw traject en snelheid aan te passen aan die van voetgangers voordat u deze obstakels passeert.
Het wordt ook aanbevolen om van het voertuig af te stappen als deze obstakels gevaarlijk worden vanwege hun vorm, hoogte of
gladheid.

« Breng geen aanpassingen of wijzigingen aan het voertuig aan, inclusief de stuurbuis en bus, de stuurpen, het vouwmechanisme en
de achterrem.

« Verwijder eventuele scherpe randen die zijn veroorzaakt door gebruik.

« Zorg in alle omstandigheden voor uzelf en voor anderen.

« Zorg ervoor dat uw koplamp is ingeschakeld en verlaag uw snelheid als u in het donker rijdt.

« Zorg ervoor dat het vouwmechanisme van uw step correct werkt voordat u gaat rijden.

« Zorg ervoor dat uw accu voldoende is opgeladen voordat u gaat rijden. Zo niet, laad hem dan op.

« Als u met de step in een voetgangerszone rijdt waar voetgangers voorrang hebben (bijvoorbeeld op de stoep), moet u afstappen en
met uw step aan de hand lopen.

« Zet uw voeten niet op het spatbord aan de achterkant.

« Gebruik geen mobiele telefoon en draag geen oordopjes tijdens het bedienen van de step.

« Schakel niet naar een hogere versnelling wanneer u bergafwaarts rijdt en rem tijdig af. Bij steile hellingen moet u afstappen en de
step voortduwen.

« £ staatvoor de loopstand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 6 km/u; het achterlicht knippert wanneer deze stand
is ingeschakeld. D staat voor standaardstand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 15 km/u. S staat voor sportstand
en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 25 km/u. De step heeft een hoge snelheid in de S-stand en het wordt
aanbevolen om deze te gebruiken nadat u de rijvaardigheden onder de knie heeft.

56



WAA RSC H UWI N G ! Gebruik dit product nooit in de buurt van een waterbron.
WAA RSC H U WI N G ! Staak het gebruik van dit product als het is beschadigd.
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Verzorging en onderhoud

BELANGRIJK! Lees deze tekst aandachtig door en bewaar deze voor
toekomstig gebruik.
Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/support/user-guide.

Reinigen en opslag

Als u vlekken ziet op de behuizing van de step, kunt u deze afvegen met een vochtige doek. Als de vlekken niet kunnen worden
verwijderd, doe er dan wat tandpasta op, poets ze met een tandenborstel en veeg ze vervolgens af met een vochtige doek.

Opmerkingen: Maak de step niet schoon met alcohol, benzine, kerosine of andere bijtende en viuchtige chemische
oplosmiddelen om ernstige schade te voorkomen. Maak de step niet schoon met een hogedrukspuit. Zorg er tijdens het
schoonmaken voor dat de step is uitgeschakeld, de oplaadkabel is losgekoppeld en de rubberen klep is gesloten, omdat
waterlekkage tot elektrische schokken of andere grote problemen kan leiden.

Als de step niet wordt gebruikt, zet deze dan binnen waar het droog en koel is. Plaats de step niet gedurende lange tijd buiten.
Overmatig zonlicht, oververhitting en onderkoeling zorgen ervoor dat de banden eerder verslijten en dat de levensduur van de
step en de accu's afneemt.

Bandonderhoud

Het wordt aanbevolen om de bandenspanning elke maand te controleren, en de aanbevolen bandenspanning is 40-45 psi. Door
de banden regelmatig op te pompen, kunt u de levensduur ervan verlengen en lekke banden effectief voorkomen.

De banden moeten door een vakman worden geplaatst. Het demonteren van de wielen is ingewikkeld, als u dit verkeerd doet

kan dit tot instabiliteit van de step leiden of andere problemen veroorzaken.

—Neem contact op met een erkende reparateur als het product nog onder de fabrieksgarantie valt. U kunt een lijst van
geautoriseerde reparateurs opvragen bij de klantenservice die bereikbaar is via www.mi.com.

—Als lf(uet product niet langer onder de garantie valt, kunt u contact opnemen met een gespecialiseerde reparateur van
uw keuze.

—Als u vragen hebt, kunt u contact opnemen met de klantenservice van Xiaomi via www.mi.com.

Voorzorgsmaatregelen voor de accu en het opladen

Verwijder de accu niet. Het verwijderen van de accu is ingewikkeld en kan de werking van de machine veranderen: U kunt
contact opnemen met een erkende reparateur als het product nog steeds onder de garantie valt. Als het product niet
onder de garantie valt, kunt u contact opnemen met een gespecialiseerde reparateur van uw keuze. U kunt een lijst van
geautoriseerde reparateurs opvragen bij de klantenservice die bereikbaar is via www.mi.com. Als u vragen hebt, kunt u
contact opnemen met de klantenservice via www.mi.com.

« Gebruik geen accu's van andere modellen of merken, aangezien deze een veiligheidsrisico kunnen opleveren.

« Haal het product niet uit elkaar, knijp er niet in en prik er niet in. Raak de accucontacten niet aan. Haal de behuizing
niet uit elkaar en prik er niet in. Plaats het product niet in water of vuur en stel het niet bloot aan temperaturen boven
50 °C (inclusief warmtebronnen zoals kachels). Vermijd aanraking van de accucontacten met metalen voorwerpen,
omdat dit kortsluiting, lichamelijk letsel of zelfs de dood tot gevolg kan hebben.

« Als er water in de accu komt, kan het interne circuit beschadiid raken, kan er brandgevaar ontstaan of kan de accu
zelfs exploderen. Als u vermoedt dat er water in de accu is gekomen, staak dan onmiddellijk het gebruik van de accu en
stuur deze terug naar de after-sales service voor inspectie.

« Gebruik alleen de originele acculader om mogelijke schade of brand te voorkomen.

« Het verkeerd weggooien vangebruikte accu's kan het milieu ernstig vervuilen. Volg de plaatselijke voorschriften bij het
weggooien van deze accu’s. Gooi deze accu’s niet gewoon weg om de natuurlijke omgeving te beschermen.

« Laad de accu na elk gebruik volledig op om de levensduur van de accu te verlengen.
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Plaats de accu niet in een omgeving waar de omgevingstemperatuur hoger is dan 45 °C of lager dan-20 °C (laat de step of de
accu’s bijvoorbeeld niet voor langere tijd in direct zonlicht in een auto staan). Gooi de accu s niet in het vuur, want dat kan leiden
tot een defecte accu, oververhitting van de accu en kan zelfs nog een brand veroorzaken. Als de step naar verwachting langer dan
30 dagen niet wordt gebruikt, laadt u de accu volledig op en plaatst u de step op een droge en koele plaats. Denk eraan om de accu
elke 60 dagen op te laden om deze te beschermen tegen potentiéle schade, want deze schade valt buiten de beperkte garantie.
De step mag alleen worden gebruikt met originele accu's. Het opladen van de step mag alleen met de originele acculader die bij de
step is geleverd (of elk model accu of acculader dat door de fabrikant als compatibel is goedgekeurd).

Laad de accu altijd op voordat deze leeg is om de levensduur van de accu te verlengen. De accu's werken beter bij normale
temperaturen en slecht bij temperaturen onder 0 °C. Als de temperatuur bijvoorbeeld lager is dan 0 °C, is het rijbereik slechts de
helft of minder dan bij een normale temperatuur. Als de temperatuur stijgt, wordt het rijbereik weer groter. Raadpleeg voor meer
informatie de Xiaomi Home-app.

De externe flexibele kabel van deze acculader kan niet worden vervangen; als het snoer is beschadigd, moet de acculader worden
weggegooid en worden vervangen door een nieuw exemplaar. Als u vragen hebt, kunt u contact opnemen met de klantenservice
van Xiaomi via www.mi.com.

Opmerking: Een volledig opgeladen step kan ongeveer 120 tot 180 dagen op stand-by blijven staan. De ingebouwde intelligente
chip houdt een logboek bij van de gegevens over laden en ontladen. De schade die ontstaat door de step voor langere tijd niet op
te laden is onomkeerbaar en valt buiten de beperkte garantie. Wanneer de schade een feit is, kan de accu niet worden opgeladen
(niet-professionals mogen de accu s niet demonteren, omdat dit elektrische schokken, kortsluiting of zelfs grote
veiligheidsongevallen kan veroorzaken).

Probeer het apparaat niet zelf te repareren in het geval van een ongeval, blokkering of defect. Neem contact op met een erkende
reparateur als het product nog onder garantie valt. Zo niet, dan kunt u contact opnemen met een gespecialiseerde reparateur van
uw keuze. U kunt een lijst van geautoriseerde reparateurs opvragen bij de klantenservice die bereikbaar is via www.mi.com. Voor
vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice van Xiaomi via www.mi.com.

We hebben geprobeerd om het taalgebruik in het instructiemateriaal voor de gebruikers simpeler te maken. Als een handeling te
ingewikkeld lijkt voor een gebruiker, kan deze het beste contact opnemen met een erkende of gespecialiseerde reparateur of met
de klantenservice van Xiaomi.

WAARSCHUWING! zoals bij elk mechanisch onderdeel, is een voertuig onderhevig aan een hoge mate van
belasting en slijtage. De verschillende materialen en componenten reageren elk anders op slijtage of vermoeidheid. Als de
verwachte levensduur van een onderdeel is overschreden, kan het plotseling breken, waardoor de gebruiker letsel kan oplopen.
Scheuren, krassen en verkleuringen in zwaarbelaste gebieden geven aan dat het onderdeel zijn levensduur heeft overschreden.
Neem in dat geval contact op met een geautoriseerd of gespecialiseerd reparateur of de klantenservice van Xiaomi.

Onderhoudsschema voor de step (aanbevolen):

Door de step regelmatig te onderhouden, kunt u de step netjes en in goede staat houden, veiligheidsrisico's vermijden,
storingen tot een minimum beperken, de slijtage van de step vertragen en de levensduur van de step verlengen.

Item

Serviceobject

Acties

ledere
maand

Elke drie
maanden

Elke 500 km/
6 maanden

Elke 1000 km/

Tjaar

Elke 3000 km/
2 jaar

Banden

Bandenspanning

Pomp de band op totdat de
spanning ervan 40-45 psi
bereikt.

Slijtage van het
bandenprofiel

Controleer of de band
gescheurd, vervormd,
versleten, enz. is.

Schroeven

Schroeven
voor het
monteren van
het stuur

Draai de schroef vast die de
stuurconstructie verbindt
met de stuurpenconstructie
(met het aanbevolen
aanhaalmoment van 3,5
0,2 N-m).

Draai de versnellingsschroef
vast (met het aanbevolen
aanhaalmomentvan 1,8 +
0,1 N-m).

Draai de remhendelschroef
vast (met het aanbevolen
aanhaalmomentvan 3,5
0,2 N-m).

Functies

Rem
afstellen

Gereedschap: Dopsleutel met
T-greep van 14 mm (het
gereedschap moet worden
klaargezet door de gebruiker).
Opmerkingen:

«Voordat u de step afstelt, moet u
ervoor zorgen dat deze is
uitgeschakeld en niet aan het
opladen is. Wanneer de rem te
strak is aangehaald, gebruikt u het
gereedschap om de moer op de
schroefstang linksom te draaien,
zodat het blootgelegde onderste
gedeelte van de remkabel enigszins
wordt ingekort. Wanneer de rem niet
strak genoeg is aangehaald, gebruikt
u het gereedschap om de moer op
de schroefstang rechtsom te
draaien, zodat het blootgelegde
onderste gedeelte van de remkabel
enigszins wordt verlengd.
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Service ledere | Elke drie |Elke 500 km/|Elke 1000 km/| Elke 3 000 km/

tem object Acties maand | maanden | 6 maanden 1jaar 2 jaar

Laad de step op bij een geschikte
temperatuur. De indicator van de
acculader is rood wanneer de step
wordt opgeladen, en wordt groen als
Functies Opladen de step volledig is opgeladen. Het J J J
bedieningspaneel geeft tijdens het
opladen tegelijkertijd de oplaadstatus
weer.

Draai het stuur 45° naar links en rechts
om ervoor te zorgen dat de draaihoek

Sturen | correct is en de besturing vrij is van v v
weerstand en stagnatie.

Laad de step volledig op als deze
langere tijd niet gebruikt wordt, en zet V
deze elke 60 dagen aan om op te laden.

Belangrijke | Monteren
onderdelen | van de accu

Verklaring inzake auteursrechten

We behouden ons alle rechten voor. Alle teksten, afbeeldingen, foto's, audio, animaties, video's, lay-outontwerpen en
andere intellectuele eigendommen zijn wettelijk beschermd. Ze mogen niet worden gereproduceerd voor commercieel
gebruik of distributie, of worden gebruikt op andere sites of apps nadat deze zijn aangepast.

Verklaring inzake handelsmerk

Xiaomi is het handelsmerk van Xiaomi Inc. Alle rechten voorbehouden. Andere hierin genoemde handelsmerken zijn
mogelijk gedeponeerde handelsmerken van hun respectievelijke eigenaren.

Alle beschreven functies en instructies zijn bijgewerkt tot het moment waarop deze handleiding is gedrukt. Het
daadwerkelijke product kan echter afwijken als gevolg van verbeterde functies en ontwerp.

Fabrikant: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Verklaring inzake persoonlijke gegevens

Voor meer informatie over de verzameling, de opslag en het gebruik van gebruikersgegevens, raadpleeg het privacybeleid
van Xiaomi Inc. op https://privacy.mi.com/all

Verklaring inzake product

Hoe bekender u bent met de werking van de step, hoe makkelijker u rijdt. Houd daarom rekening met het volgende:
« Lees de gebruikershandleidingen van de step zorgvuldig voordat u erop gaat rijden.
« Sta niet toe dat mensen die de gebruikershandleiding van de step niet hebben gelezen, uw step gebruiken.

« Installeer alle onderdelen op de juiste manier, zoals is aangegeven in de gebruikershandleiding. Onjuiste installatie kan
leiden tot verlies van controle, botsingen en vallen. Schakel véor de installatie en het onderhoud de stroom uit. Zorg
ervoor dat bouten en schroeven zijn vastgedraaid om ongelukken tijdens het rijden met de step te voorkomen. Draai alle
onderdelen goed vast. Als de onderdelen te los of te strak zitten, kan dit schade of defecten aan het voertuig veroorzaken.

» Laad het product niet op als het stopcontact nat is. Om het product op te laden, steekt u de voedingskabel in een geschikt
stopcontact (100-240 V//50-60 Hz) en houdt u het apparaat uit de buurt van kinderen, huisdieren en ontvlambare materialen.
» Plaats de accu niet in een omgeving waar de omgevingstemperatuur hoger is dan 45 °C (113 °F) of lager is dan -20 °C (-4 °F).

+ Gebruik de accu niet als deze is beschadigd, een vreemde geur heeft, begint te roken of oververhit raakt. Houd een
lekkende accu uit de buurt van andere voorwerpen.

« Probeer de accu en het beschadigde netsnoer niet te openen of te demonteren, omdat deze gevaarlijke stoffen bevatten.
Neem bij twijfel contact op met onze klantenservice als het netsnoer is beschadigd.

« Laad de step tijdig op om schade aan de accu te voorkomen. Een volledig opgeladen step kan ongeveer 120 tot 180 dagen
in de stand-bymodus blijven, terwijl een niet volledig opgeladen step ongeveer 30 tot 60 dagen in stand-bymodus kan
blijven.

« Niet opladen als de oplaadpoort, voedingsadapter of het stopcontact nat is. Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig
door alvorens op te laden.

« De step is volledig opgeladen wanneer het ledlampje op de acculader van rood (opladen) naar groen (volledig opgeladen)
verander

. WAARSCH UWl N G: Gebruik voor het opladen van de batterij uitsluitend de bij dit apparaat geleverde
uitneembare voedingseenheid. Gebruik geen acculader van een ander product. Houd tijdens het opladen een veilige
afstand tot omliggende brandbare stoffen.

« Voer geen druk of stootkracht uit op de accu en vermijd ernstige vallen of sterke trillingen van de accu. Wanneer
dergelijke omstandigheden zich voordoen of als er vloeistof in het product binnendringt of spat, kan dit schade aan de
accu, het circuit of kortsluiting veroorzaken. Stop onmiddellijk met het gebruik en voer de accu op de juiste manier af.

« Vraag uw dealer of klantenservice om trainingsmateriaal. Maak uzelf vertrouwd met de step voordat u buiten gaat rijden.
Hoe meer u oefent, hoe veiliger u bent bij het rijden in een nieuwe omgeving. Onthoud de volgende essentiéle zaken:
Begin met de basisoefeningen zoals vooruitrijden, draaien en stoppen op open plekken zonder barriéres (= 10 m x 10 m, of
32,8 ft x 32,8 ft), en houd uw lichaam ontspannen. Het is aan te raden om voor het eerst te oefenen onder leiding van een
ervaren gebruiker of een coach. Als u de basisvaardigheden onder de knie hebt, oefen dan met het rijden door nauwe
gebieden, maak daar een bocht en stop dan. Zodra u het voertuig in nauwe ruimtes en op verschillende ondergronden
kunt besturen, kunt u op de weg gaan rijden. Als uw step getipdatet is, begin dan opnieuw met de basis.

« Controleer de step elke keer voordat u erop gaat rijden. Zorg ervoor dat er geen losse of beschadigde onderdelen zijn.

« Kijk tijdens het rijden en remmen goed om u heen om letsel en schade aan de omgeving of anderen te voorkomen.

« Zorg ervoor dat de bandenspanning binnen het bereik ligt dat is aangegeven in de parametertabel. Een te hoge druk
verhoogt het risico op verlies van controle, botsingen en vallen. Een te lage druk zal de band beschadigen.

« Controleer de bandenspanning minstens twee keer per maand of elke keer wanneer u lange afstanden rijdt om
instabiliteit, ongevallen en bandenschade te voorkomen.

« Als de band zacht wordt, stop dan onmiddellijk met rijden en controleer de band.

« Controleer regelmatig of de remkabel goed vastzit om te voorkomen dat de remmen uit positie raken of defect raken door
losse remkabels. U bent verantwoordelijk voor alle schade die is veroorzaakt door onjuist onderhoud.

« Kies een kant om op de step te stappen en draag professionele beschermende kleding.

« Draag altijd schoenen op de step. Rijd nooit op de step op blote voeten, hoge hakken of sandalen.
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« Dompel de accu of het voertuig niet onder in water. Vermijd zware of langdurige blootstelling aan regen en reinig het
voertuig niet met een hogedrukreiniger, omdat er dan water in de oplaadpoort kan komen. Als uw step al is blootgesteld aan
regen, gebruik dan een zachte, droge doek om deze af te vegen. Stop onmiddellijk met het gebruik van het voertuig en neem
contact op met de klantenservice. Voer geen andere handelingen uit dan het afvegen van de step; de garantie vervalt als u
de step niet op de juiste manier onderhoudt of reinigt.

« De remprestaties en de wrijving tussen de band en de weg verslechteren in natte omstandigheden, waardoor het moeilijker
is om de snelheid te regelen en u de controle over het voertuig kunt verliezen. Verlaag uw snelheid en rem tijdig als het
regent.

« Laad de accu op als het pictogram voor een bijna lege accu wordt weergegeven, omdat de step anders mogelijk niet
voldoende vermogen heeft om op een hoge snelheid te rijden.

« Blijf altijd waakzaam, zelfs als u de bediening van de step onder de knie hebt. Rijd niet over obstakels en rijd niet over ruige of
natte wegen, losse oppervlakken of hellingen.

« Pas op voor veranderingen in het oppervlak op wegen en voor gras.

« Wees voorzichtig bij het maken van bochten en doe dit niet te snel.

« Neem geen risico door op steile hellingen, ruige oppervlakken of andere oppervlakken te rijden die voor u onbekend zijn.
« Rijd niet op snelwegen. Houd u aan de verkeersregels, geef voetgangers voorrang en rijd nooit door een rood stoplicht.

« Respecteer de rechten van motorrijders, fietsers, voetgangers en andere personen.

« Neem tijdens het rijden voorzorgsmaatregelen en wees u bewust van uw veiligheid, het verkeer en voetgangers. Vermijd
drukke of overvolle gebieden.

« Letin ieder geval op uw traject en uw snelheid terwijl u rekening houdt met de verkeersregels op straat en op de stoep en
met de meest kwetsbare weggebruikers zoals voetgangers en fietsers. Wees voorbereid op één van deze gevaren: voertuigen
die voor of achter u vertragen of omdraaien; openslaande autodeuren; mensen die de weg oversteken; kinderen en
huisdieren in de buurt van de weg; afleidingen zoals kuilen, putdeksels, spoorlijnen, constructie, puin, etc.

« Rijd, indien mogelijk, op de daarvoor aangewezen fietspaden of aan de kant van de weg. Volg de rijrichting die door de
verkeersregels is voorgeschreven of door de lokale overheid en wetten is gespecificeerd.

« Stop bij een stopteken of verkeerslicht. Stap langzaam af en let op het verkeer. Houd er rekening mee dat er een risico
bestaat dat u in een botsing komt met andere voertuigen als u op de step rijdt. Laat auto's voorgaan, ook als u op uw
aangewezen wegdeel rijdt.

« Haal geen gevaarlijke manoeuvres uit door u door andere voertuigen te laten meetrekken.
« Dit voertuig is niet bedoeld voor acrobatisch gebruik.
« Rijd niet bij slecht weer, slecht zicht of na zware lichamelijke inspanning.

« Rijd in afgelegen gebieden niet alleen. Zelfs als u door iemand anders wordt begeleid, moet u ervoor zorgen dat mensen op
de hoogte zijn van uw bestemming en de tijd waarop u verwacht terug te keren.

« Houd rekening met de extra hoogte van uw helm en doordat u op uw step staat. Wees voorzichtig wanneer u binnenshuis
door deuropeningen of op andere plaatsen met laaghangende obstakels rijdt.

« Draag geen loszittende kleding die tussen het wiel kan komen.

« Draag tijdens het rijden een veiligheidsbril om uw ogen te beschermen tegen vuil, stof en insecten. Gebruik donkere glazen
als het licht is en heldere glazen als het donker is.

- Neem geen passagiers of kinderen mee.

« De step is geen medisch hulpmiddel. Rijd niet op de step als u niet zonder hulp op of van het voertuig kunt stappen.

« Rijd niet met de step op trappen, in liften of door draaideuren.

« Rijd niet op de step als het zicht slecht is.

« Rijd niet met de step op snelwegen, tenzij dit wettelijk is toegestaan.

« Gebruik de step niet voor dingen waarvoor deze niet is bedoeld, zoals het vervoeren van goederen.

« Rem af::n geef voetgangers, fietsen en auto's voorrang wanneer u kruispunten, snelwegen, hoeken en poorten nadert of
passeert.

« Blijf waakzaam als u op de step rijdt, net zoals u zou doen wanneer u enig ander vervoermiddel bestuurt. Rijd niet op de step
als u ziek bent of onder invloed bent van alcohol of drugs.

« Gebruik uw telefoon niet en voer geen andere handelingen uit tijdens het rijden, omdat u zich altijd bewust moet zijn van uw
omgeving.

« Houd er rekening mee dat de step is bedoeld voor gebruikers tussen de 16 en 50 jaar. Ouders wordt geadviseerd om hun
minderjarige kinderen niet op de step te laten rijden.

« Maak vooral op gladde oppervlakken geen noodstops om slippen en vallen te voorkomen.

« Het voertuig kan wegglijden als het geparkeerd en ir:FeschakeId is. Schakel de stroom dus uit wanneer u de step parkeert.
Parkeer de step niet in parkeervrije zones, zoals nooduitgangen en brandtrappen.

« Bewaar de step in de zomer op een veilige plaats waar de temperatuur lager is dan 45 °C (113 °F). Stel de step niet voor
langere tijd bloot aan direct zonlicht.

« Bewaar het voertuig in de winter op een veilige plaats waar de temperatuur niet lager is dan-10 °C (14 °F). Als het voertuig
zich in een ruimte bevindt waar de temperatuur onder het vriespunt ligt, verplaats de step minimaal een half uur voor het
opladen naar een ruimte met kamertemperatuur.

« Breng geen aanpassingen in de step aan.

« Zorg dat u de plaatselijke wetgeving kent en deze naleeft als u op de step rijdt.

« Als uw step moet worden gerepareerd of gecontroleerd, fouten of storingen vertoont, of als u onderdelen moet vervangen,
neemt u contact op met onze klantenservice.

« De gegevens en parameters van de step variéren per model en kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

« Elke belasting die aan het stuur wordt bevestigd, zal de stabiliteit van het voertuig beinvioeden.

« Schakel het voertuig tijdens het opladen uit of in een niet-operationele stand.

« De step mag door slechts één persoon tegelijk worden gebruikt.

Wij zijn niet aansprakelijk voor claims, verantwoordelijkheden of verliezen van klanten die voortvloeien uit of het gevolg zijn

van enige schending van voorgaande bepalingen door de klant. Gebruikers zijn verantwoordelijk voor eventuele onvoorziene

of onvermijdelijke risico's tijdens het rijden.

U kunt ervoor kiezen om de voorgaande bepalingen te accepteren en het product te gebruiken of om de voorgaande

bepalingen niet te accepteren en het product te retourneren.

Het geretourneerde product en de bijbehorende verpakking moeten in dusdanige staat zijn dat het product opnieuw kan

worden verkocht.

Als u uw step doorverkoopt, dient u deze Juridische verklaring aan de koper te overhandigen, omdat deze een wettelijk

onderdeel van het voertuig is.

Neem gerust contact met ons op als u vragen hebt.

En nogmaals, wij stellen het op prijs dat u hebt gekozen voor onze producten.

Informatie naleven van de wet- en regelgeving

EU-conformiteitsverklaring
Informatie over het recyclen van batterijen in de Europese Unie

Accu's of de verpakkingen van accu's zijn gelabeld in overeenstemming met Europese richtlijn 2006/66/EC en

ﬁ wijziging 2013/56/EU met betrekking tot batterijen en accu's en lege batterijen en accu's. De richtlijn bepaalt het
kader voor de terugname en recyclin%van gebruikte batterijen en accu's zoals van toepassing in de Europese Unie.
Dit label is van toepassing op verschillende accu's om aan te geven dat de accu niet moet worden weggegooid als
deze leeg is, maar moet worden ingeleverd op basis van deze richtlijn.

In overeenstemming met de Europese richtlijn 2006/66/EC en wijziging 2013/56/EU, hebben batterijen en accu's een
label waarop wordt aangegeven dat ze afzonderlijk ingezameld en gerecycled moeten worden als ze leeg zijn. Het
label op de accu kan ook een chemisch symbool bevatten voor het metaal dat in de accu zit (Pb voor lood, Hg voor
kwik, en Cd voor cadmium). Gebruikers van batterijen en accu's mogen deze niet weggooien als ongesorteerd
gemeentelijk afval, maar moeten het voor klanten beschikbare kader voor verzameling gebruiken voor het inleveren,
recyclen en behandelen van batterijen en accu's. De medewerking van klanten is belangrijk om mogelijke effecten
van batterijen en accu's op het milieu en de menselijke gezondheid als gevolg van de mogelijke aanwezigheid van
schadelijke stoffen te minimaliseren.
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Voordat elektrische en elektronische apparatuur (EEA) in de ingezamelde afvalstroom of afvalvoorzieningen terecht komt,
moet de eindgebruiker van apparatuur die batterijen en/of accu's bevat, deze verwijderen zodat ze afzonderlijk kunnen
worden ingezameld.

Richtlijn voor afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)

Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals
in Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats
daarvan moet u de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw afgedankte apparatuur in te leveren

—-— bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van afgedankte elektrische en elektronische
apparatuur, ingericht door de overheid of plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal
mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op
met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden
van deze inzamelpunten.

Richtlijn voor de beperking van schadelijke stoffen (RoHS)

Dit product van Xiaomi Communications Co., Ltd., met de meegeleverde onderdelen (kabels, snoeren, enzovoort) voldoet aan
de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur 2011/65/EU bijlage |1
en de bijbehorende wijzigingsrichtlijn (EU) 2015/863.

EU-conformiteitsverklaring

aan elektromagnetische velden ter bescherming van de gezondheid.

Hierbij verklaart Xiaomi Communications Co., Ltd. dat het type radioapparatuur: DDHBC24LQ in
overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU en 2006/42/EC. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

c € Dit apparaat voldoet aan de EU-vereisten inzake de beperking van blootstelling van de algemene bevolking

De step bevat oplaadbare lithium-ion-accu's, en het niet op de correcte manier weggooien van deze accu's brengt schade
toe aan het milieu. Volg de onderstaande stappen om de accu's te verwijderen voordat u de step wegdoet en gooi de
accu's op de correcte manier weg:

1. Voordat u de accu’s verwijdert, kunt u deze beter eerst helemaal ontladen en ervoor zorgen dat de step is losgekoppeld
van de stroomvoorziening. Schroef dan de onderkant van de step los om de batterijen te verwijderen.

2. Ontkoppel de accuaansluiting en verwijder daarna de accu's. Beschadig de accuhouder niet om elk risico op letsel te
voorkomen.

3. Gooi de verwijderde accu’s weg bij een professioneel recyclingbedrijf.

<
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ligheidswaarschuwing

WAARSCHUWING

Gevaar! Lees voor gebruik de
gebruikershandleiding.

WAARSCHUWING

Haal het deksel van de accu niet uit
elkaar, deze bevat gevaarlijke
stroom.

WAARSCHUWING
Knelpunt

WAARSCHUWING

Scherpe onderdelen

Gebruikershandleiding

S;l Inhoud pakket

Verbinding maken met de Xiaomi Home-app

Bedieningspaneel en aan-/uitknop

Rijinstructies

é{j\e Inklappen/uitklappen & meenemen

WAARSCHUWING
A Scherpe randen. Raak de scherpe
randen of hoeken niet aan.

WAARSCHUWING

Heet oppervlak! Raak het oppervlak
in de buurt van dit symbool niet aan.

WAARSCHUWING
Beknellingsgevaar

| Hoe te installeren

Verwijder de gekoppelde step
De fabrieksinstellingen van de step herstellen

Uw step opladen

Voer geen gevaarlijke handelingen uit
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Garantieverklaring

Als klant van Xiaomi profiteert u onder bepaalde voorwaarden van aanvullende garantie. Xiaomi biedt speciale garantievoordelen voor consumenten
als aanvulling op, en niet in de plaats van, wettelijke garantie waarin voorzien wordt in nationale consumentenwetgeving. De duur en de voorwaarden
die verband houden met juridische garanties worden bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg voor meer informatie over de
garantievoordelen voor consumenten de officiéle website van Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Uitgezonderd zoals bij wetgeving
verboden of anderszins beloofd door Xiaomi is de klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de regio waar de oorspronkelijke aankoop heeft
plaatsgevonden. Onder de consumentengarantie, voor zover maximaal wettelijk is toegestaan, biedt Xiaomi naar eigen inzicht reparatie, vervanging of
terugbetaling van uw product. Normale slijtage, overmacht, onjuist gebruik of schade die is veroorzaakt door nalatigheid of schuld van de gebruiker
vallen niet onder de garantie. De contactpersoon voor klantenservice na verkoop mag iedere persoon zijn die deel uitmaakt van het erkende
servicenetwerk van Xiaomi, erkende distributeurs van Xiaomi of de eindverkoper die producten aan u heeft verkocht. Indien u twijfels hebt, neemt u
contact op met de door Xiaomi aangewezen persoon.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.

Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar behoren zijn geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn verkregen van
Xiaomi of een officiéle wederverkoper van Xiaomi, vallen niet onder deze garanties. Volgens de toepasbare wet haalt u mogelijk voordeel uit garanties
van de niet-officiéle verkoper die het product heeft verkocht. Xiaomi vraagt u daarom contact op te nemen met de verkoper van wie u het product hebt
gekocht.

Disclaimer

Het gebruikersmateriaal wordt uitgegeven door Xiaomi of de lokale dochteronderneming hiervan. Verbeteringen en wijzigingen aan de ma-
terialen die nodig zijn vanwege typografische fouten, onnauwkeurigheden in de huidige informatie, of verbeteringen aan programma's en/of
apparatuur, kunnen op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving door Xiaomi worden aangebracht. Dergelijke wijzigingen worden
echter opgenomen in nieuwe onlineversies van het gebruikersmateriaal (meer informatie op www.mi.com/global/service/userguide). Alle
afbeeldingen zijn alleen voor illustratieve doeleinden en geven mogelijk niet het daadwerkelijke apparaat weer.

Jsakyemo, wo Bnbpanu enekTpuyHmin camokar Xiaomi Electric Scooter 5 Plus. MpoaykT nprnsHayeHo ana
BiAno4mHky. Komnawis Xiaomi Inc. cnogisaeTbces, Wo BU HACONOAXYBaTUMETECA 6e3neyHot i34010.
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[HCTpyKLUIT 3 6e3nekn

[onatkosy iHpopmaLyito Npo cepito NPOAYKTiB eNeKTPUYHIX camokaTie Xiaomi HaBeaeHo Ha cTopiHui www.mi.com/global/support/user-guide.

« YBa)XXHO NpoumnTaiiTe Lo IHCTPYKLito 11 36epexiTs 1i 415 NOAabLIOr0 BUKOPUCTAHHS.

« Mpunaa He NPU3HaYEHWIt ANA BUKOPUCTAHHA NIOALMU (30KPEMa, AiTbMK) 3i 3HUKEHUMU BIBUYHUMU, CEHCOPHUMU 260 PO3YMOBUMN
MOXMBOCTAMY ab0 6e3 A0CBiAY Ta 3HaHb, AKLLO BOHU He NepebyBaloTb Nif HarnAA0M abo He OTPUMaNVt iHCTPYKLIN WOAO BUKOPUCTaHHS
npunaay 3 60Ky ocobw, BiAnNosiaanbHoi 3a ixHio 6esneky.

« HeobxifHO cTexunTy, Wob AiTn He rpanu 3 npunagom.

Lle enekTpuyHWit camoKar Af 0COBUCTOro BUKOPVCTAHHSA, 3AaTHWI NPaLIoBaTV BUK/IOYHO Bif €N1€KTPUYHOTO ABMTYHa. Ha camokari

[03BONIEHO i3AnTY ocobam BikoM Bif 16 pokiB. He 13aiTb Ha camokari, AKLo y Bac o6MexeHi ¢pisnyHi, ceHcopHi abo po3ymoBi 3ai6HOCT.

KopuctyBayam 6e3 foctaTHbOro JOCBiAY UM 3HaHb cnif i3AnTI obepexHo. [liTAM 3a60pOHeHO rpaTnch i3 camokaToM a6o 3anacHuMu

[leTansmm, a Takox BUKOHYBaTW 6yab-AKi Aii 3 TeXHiYHOro 06CNyroByBaHHA ab0 YMILEHHA.

« He Kartaiiteca Ha cMyrax pyxy 4u B XWUTIOBUX KBapTanax, e J03BOIEHO NepecyBaTCA TPaHCNOPTHUM 3acobam i niwoxoaam.

« Lleit enekTpuyHMit camokar — NpuCTpiii ANA BiANOUMHKY. [poTe B rpoMajcbknx MicUAX BiH BBaXAETCA TPAHCMOPTHYIM 3aCO60M 3 ycima
NOB'A3aHNMN 3 UMM pr3nKamu. 3aans BNacHOT 6e3neku LOTPUMYATECA HAaBEAEHUX Y LibOMY NOCIGHMKY IHCTPYKLINA, @ TaKoX MiCLeBUX NpaBu
JIOPOXHBOTO PYXY.

« BopHouac B MaeTe posymiTy, 10 HEMOXIVIBO YHVUKHYTV BCIX PU3NKIB, TOMY WO iHLIi MOXYTb MOpPYILYBaTV NpaBnaa JOPOXHLOTO PyXy Ta ixatu
HeobepexHo. B MoxeTe noTpanyiTi 8 JOPOXKHLO-TPAHCMOPTHY NPUro/y Tak camo, AK i 8 poni niuoxoaa a6o senocvneancra. Lo siwa
WBMAKICTb, TO 40BN ranbMiBHI WX, Ha rnaakivi noBepxHi camokar Moxe Npo6yKCOByBary, BTpayaTy pisHOBAry Ta HaBiTb NPU3BOANTA
A0 napiHHA. BynbTe 06epexHi nia yac noisakw. He nepesuulyiite WBMAKICTL | LOTPUMYIATECA Ge3NeUHOI BIACTaHI BiA WX y4acHNKiB
LIOPOXHBOTO PYXy, 0CO6/MBO, KON KAaTaeTeCh B HE3HANOMMUX MiCLAX.

» MosaxaliTe nepesaxHe npaso pyxy niwoxopis. He nakaiite ix (0co611Bo AiTeir), kepyioun camokatom. Migkaxatoun Ao niwoxopis 33aay,
nocurHanbTe 3a JONOMOrok A3BOHNKA, W06 NPUBEPHYTY TXHIO yBarYy, | COBINLHITL PyX CamMoKaTa, Wob 06'ixatu ix aniga. inyun nonepek
HanpAMKy pyxy NilLOXOAIB, 3MEHLUTe WBNAKICTb | TpYMaiiTeca NpaBoi cTopoHw. (CTOCYeTbCA KpaiH i3 NPaBOCTOPOHHIM PyXOM TPaHCMOPTHUX
3aco6iB.) Konv B1 ineTe nonepek HanpsMKy pyxy NillOXOAIB, pyxaiTecs Ha MiHIMabHIl WBMAKOCTI 4M 3iAiTh i3 TpaHCNOPTHOrO 3aco0y.

« YBaXKHO AOTPUMYITECSA IHCTPYKLI 3 6e3neku, HaBeAeHVX Y LbOoMy NoCibHIKY, ocobaneo B Kutai Ta kpaiHax, Ae Hemae JoCTaTHbLOT
HOPMAaTVBHO-NPaBOBOT 6a3u, WO Peryslioe pyx eNeKTPUIHIX camokaris. Komnawis Xiaomi Communications Co., Ltd. He Hece
BiANOBIAaNbHOCTI 3a GiHAHCOBI 3GUTKY, TINECH] NOWKOAKEHHA, HeWACHT BUNAAKY, IOPUANYHI Cynepeyku i iHwi KoHNiKTK iHTepecis,
CRpVYVHEHT AiAMY, WO NOPYLWYIOTh Ui IHCTPYKLUIT ANA KOpUCTyBaYiB.

« Pyx Ha BUCOKIll WBMAKOCTI 4y WBWUAKOCTI, WO He BiANOBifae NOTOYHUM 06CTaByHaM (HECTPUATAVBI NOrOAHI YMOBW, NOTaHNii cTaH
JIOPOXHbOrO NOKPUTTSA TOLLO), MOXE MPU3BECTU 10 BTPATN CTABINbHOCTI Ui KOHTPOIO Haf NpucTpoem. LLLo6 smeHwnTy By ab-AKi puskw,
[OTPUMYITECA BCiX HABEAEHUX Y LibOMY NOCIGHUKY IHCTPYKLUii. ByabTe 06epexHi nia yac 36npaHHA Ta po3brpaHHs BUPOGY, afxe BiH MoXe
BMacTy Ta NPY3BECTM 10 TPAaBMyBaHHS.
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« He paBaiite camokat oco6am, ki He BMiloTb HUM KepyBaTu. fKILO B/ No3n4aeTe NOro CBOIM APY3AM, NEPEeKOHAWTECH, WO BOHW 3HAIOTb, AK

HIM KepyBaTy, a TaKOX KOPUCTYIOTbCA 3aXMCHUM CTIOPAIAXKEHHAM.

MepeBipAiiTe camoKaT nepe KOXHVNM BUKOPUCTaHHAM. PerynapHo nepesipsiiTte, un HafiiHO 3aTArHEHi 601TU, AKi € YaCTUHOW GONTOBMX

3'e[lHaHb Pi3HUX €NIEMEHTIB, 30KPeMa 0Cell KOJliC, CUCTEMM CKNaAaHHs, CUCTEMI PYIbOBOTO YNPaBAiHHA Ta raibMiBHOro Bana. fKwo su

NOMITUAV PO3XUTaHI AeTasi, CMOBIlEHHA NPO HN3bKUI 3apaj 6aTapel, CnyLwWeHi WrHY, 03HaKVN HaAMIPHOTrO 3HOLWEHHA, HexapaKTepHi

3BYKW, HECMIPABHOCTI 11 iHIWi HETUNOBI YMOBW, NPUMUHITbL PyX | 3BepHITbCA MO fonomory Ao daxisuis.

« 3aBxau napkyiiTe caMokar Ha PiBHIl i CTINKi NoBEPXHi, ONYCTUBLIN NiAHDKKY. Y pasi napkyBaHHA camokata Ha noxuaiii noBepxHi
BCTaHOBAIOMTE NiJHIKKY Ha CXVA, W06 NPUCTPIi He NepeKNHYBCA. Y XXOAHOMY pasi He CTaBTe CaMOKaT NepeHbOI YACTUHOK B HANPAMKY
CXvny: NiAHIKKA MOXeE NiAHATUCA, @ NPUCTPI — NepeknHyTUCA. Konm camokar CToiTb 3 OnylLeHOIo NiAHIKKOI0, NepeKoHaiTecs B 1oro
cTabinbHOCTI, W06 YHUKHYTN By b-AKUX PU3NKIB NafliHHA (Yepes Npo6yKCOBKY Koneca, BiTep a6o HeaHauHi nowTosxu). He napkyiite
camoKar y BaBili 30Hi, kpalye oro napkyiTe 6ina CTiHW. FKILO MOXINBO, 3aBXAN BUBMpaliTe NnapKyBaHHA camMmoKaTa Ha PiBHill NoBepXHi.

« KopucTyiiTecs wWonoMom, HanokiTHYKaMm Ta HakoNiHHUKamy, o6 3anobirTi TpaBMyBaHHIO B pasi nafiHHA. [oraHe BOAiHHA MOXe

npusBecTy 10 NajiHb abo cepiio3Hux aBapiii. 36epiraiite enekTpUYHUIA camoKaT y NPUMIlLEHHi, KON BiH He BUKOPUCTOBYETLCA.

MpouuTaiite nocibHMK 3 ekcnnyartauii it 6yabTe 06epexHi, kepyloumn enekTpUyHUM camokatoM. KopucTyiiTech enekTpUYH1M camMmoKaTom,

Nviwe Konv po3ymitoun Bei npaBuna 6esneku Ta AoTpumMytoumncs ix. Bogiii camokata HecTMme BiANOBIAaNbHICTb 3a BCi MOLWKOAXEHHS Y

TPaBMV, 3yMOB/EHi HEAOTPUMaHHAM HaBeAeHUX y NOCIBHINKY KOPUCTyBaya iHCTpyKLIii. o6 kopucTyBaTcA TpaHCNOPTHIIM 3aCO060M,

AKWIA NpaLoe AKHalikpalle, peKOMeHA0BaHO perynapHo ob6cnyrosysaT npoaykT. O3HaiomMTecs 3 iIHCTPYKLiAMY AN KOpUCTyBauis, nepL

Hix 3apamkatu 6atapeiio. HE i3gbTe nig vac aowy un yepes kantoxi. HeobxinHuii Bik Boais: Bia 16 fo 50 pokis. [litam 3a6opoHeHo

KOPWCTYBaTUCA NPUCTPOEM.

He Topkaiitecs ranbmiBHOT cuctemy, WwWob He nopisatrcsa rocTpumu kpasmu. [anbMo Moxe HarpisaTuca nig yac ekcryarauii. He

TOpKanTecs oro MicnAa BUKOPUCTaHHA.

PiBeHb 3ByKy (piBeHb 3ByKOBOTO TUCKY MOCTIMHOrO LYMy B HOPMOBaHOMY Aiana3oHi 4acToT, KOPUroBaHMI 3a CTaHAAPTHOIO YaCTOTHOK

xapakTtepucTukoto "A") ctaHoBuTb MeHwwe 70 AB(A).

« Konu camokat noyHe pyxaTucs, noctaBre 06w/ai Horv Ha nnatdopmy i 06epexHO HaTUCHITL KHOMKY akcenepatopa. KHonky
akcenepaTopa MOXHa BUKOPUCTOBYBATY, KON CaMOKAT PYXaeTbCA 3i WBMAKICTIO NoHaa 3 KM/rog.

« L1106 yHUKHYTV HEHANEXHOT0 BUKOPUCTaHHSA, HEObXIAHO NoYaTh pyX camMoKaTta HakaToM, o6 aKTMBYBaTU IBUTYH i akcenepatop. AKwo

caMoKaT 3ynyHIBCSA, akcenepaTop He npadioe.

3abopoHeHO BUKOPUCTOBYBATW Npunaaas Ta 6yab-aki LOAATKOBI KOMMOHEHTH, WO HE CXBAIMB BUPOBHUK.

« [ina 6e3neyHoi i3an noTpibHO YiTko 6aunTV BCe nonepeay Ta 6yTu A06pe NOMITHUM ANA iHILNX yYaCHVIKIB pyXy.

36epiraiiTe nonieTMNEHOBUI YOX0N NOAANI Bif AiTel, Wob 3anobirti 3aayLWweHHIo.

« LLlo6 nonepeanTy HeHanexHe BUKOPUCTaHHA CaMoKarta, 6710KyiiTe 3aJIHE KONIeco NpUNapKoBaHOro caMmokara 3a 0NoMOorolo HaBiCHOro
3amKa.

« Mig yac pyxy B MicTi fOBOANTLCA NEPETUHATK 6araTo NepeLIKoa, AK-0T GOPAIOPU YN CXOAVHKN. PEKOMEHAYETbCA yHUKATI CTPUOKIB Yepes
nepeLkoan. Baxnneo nepea6auntyi Ta afantyBaTi CBOIO TPAEKTOPIIO Ta WBUAKICTL 1O TPAEKTOPIi Ta WBMAKOCTI NiLLOXOAA, NepLU HiX
nepeTHYTW i nepewkoam. Takox peKoMeHYETLCSA 3iTN 3 TPAHCMOPTHOTO 3acoby, KONW Li Nepellkoan CTalTb Heb6e3neuyHuMy Yepes ix
$bopmy, BUCOTy ab0 KOB3aHHH.

« He moandikyiiTe Ta He TpaHCHOPMYITe TPAHCNIOPTHWIA 3aCi6 | 10r0 KOMNOHEHTW, 30KpeMa KepMoBUi Ban i MydTy, CTiliKy, MexaHism
CKnafiaHHs Ta 3afiHe ranbmo.

« 3ayunwanTe Bci rocTpi kpai AeTanei, Wo yTBopuancs B npoLeci BAKOPUCTaHHA.

3axav pbaiite npo enacHy 6esneky Ta 6e3neky iHWNX.

« BumuikaiiTe nepefHio dapy Ta aMeHLyiTe WBWUAKICTb, KONV i3ANTe BHOYI.

Mepep Noi3AKoI0 NEpeKoHaTECH, WO MEXaHI3M CKNafaHHA camoKaTa Npaule HaNeXHNM YNHOM.

Mepep noi3akolo nepekoHaiTecs, Wwo 6arapeis sapsamkeHa. AKWo Hi, 3apagits ii.

MepeTuHatoun micus, e NiLIOX0AM MalTb NepeBaXHe NPaBo PyXy, AK-OT NiIOXiAHI Nepexoan, CXoabTe i3 camokata i ifliTb i3 HUM niwKu.

He HacTynaiite Ha 3afiHill 6pU3KOBIIK.

He kopucTyittecs Mo6inbH1M TenedoHoM abo HaByLIHMKaMK 32 KEPMOM camokarta.

« He npuckoptoiiteca nia yac cnycky 3 ripku Ta BYaCHO NPUranbMoByiTe, o6 ynoBinbHUTK pyx. Ha KpyTomy cxvai noTpiGHo 3iiTi 3

camokarta i iToBxatu foro.

4 osHauae pexvm xopbbw, 10ro MakcMManbHa WBMAKICTL 6 KM/Fof; Koy BBIMKHYTO Liel pexum, 3aaHs dapa sabaumae. D npusHaueHmin

ANA CTaHAAPTHOTO PEXMMY, a 10ro MakCMMarbHa WBKUAKICT CTAaHOBUTL 6113bKo 15 KM/rof. S npraHayeHni AnA CopTUBHOTO PeXnMy, a

10ro MakcumMaJibHa WBUAKICTb CTaHOBUTb 6a13bKo 25 KM/rof. Camokat Mae BUCOKY WBMAKICTb B PeXUMIi S, TOMy Oro peKOMeHAY€eTbCA

BYKOPVCTOBYBATM NiC/IA OCBOEHHA HABUYOK i3A1.

.

.

.

.

I-l O I-I E P Eﬂ')KE H H ﬂ ! Hikonun He kopucTyliTecs BUpoboM Nopyu i3 mxepenamv BOAW.
rl O I-I E P ED')KE H H ﬂ ! He kopucTyiiTecs NOWKOAXEHNM BUPOOOM.

D{™ HC sHimHa yacTuma 610Ky xunBneHHs

Onwc npoaykty

Kepmo [ Knonka akceneparopa
MaHenb KepyBaHH Ta KHOMKa XIBAEHHS

Ckoba

MepeaHs papa
Curt  A3BOHUK

Baxinb ranbma KyTOBa nlamna

Criitka
Mnatrdopma

lauok
= )— 3aaHs papa
» 3agHiit 6pn3KoBIK
,‘ Konichnit geuryH
i
barapeiiHnii Biacik
MepenHe koneco J ~ = [
& MigHikka

MexaHiuHe ransmo

Baxinb dpikcatopa
3amok Baxens dikcatopa

Mepeaws sunka

Pexum i3an

Cnigometp

MonepeaxeHHs npo Temnepartypy —
CnoBileHHA NpPo NOMUIKY

PiseHb 3apsaay 6atapei
ABTOMATUUHE BU3HAUEHHA OCBiTNeHHs ——— |

JlixTap Bka3ye Ha HaBeaeHe aani
dapa Harapgysau npo T1cK y WwmnHax
[Avcnnen TCS
Bluetooth Bnoky
KHonka
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Hornag i TexHiyHe ob6cnyroByBaHHA

BAXJIMBO! YBa)HO 03HalioMTecs 3 LM JOKYMEHTOM i 36epexiTb Noro ans
NnojanblLworo BUKOPUCTaHHA.

LoknagHnin eneKTpoHHWI NOCIBHMK MOXHa 3HaNTK 3a aipecoto
www.mi.com/global/support/user-guide.

YuweHHn Ta 36epiraHHa

AKIWO BM NOMITUAN NAAMU HA KOPMYCi CAMOKaTa, BUTPITh IX BONOTOK TKAHWHOM. AKLLO NAAMU He BiATUpaloTbeA, foaaiiTe
TPilWKM 3y6HOT NacTi Ta NOYNCTbLTE X 3y6HOIO WiTKOIO, @ MOTIM BUTPIiTh BONIOrO0 TKAHUHOI0.

MpVMITKM: He BUKOPVCTOBYIATE ANA YMLLEHHA CaMoKaTa CAMPT, 6@H3MH, rac abo iHWi iaki Ta NeTy4i XiMi4Hi pO3YNHHIKY, AKI
MOXyTb NPUBECTY 0 CEPIO3HNX NOWKOMKEHb. He MuiiTe camokar 3a LONOMOroio BOAOPO3NMII0BaYa BUCOKOro Tucky. Mia
yac YMLEHHs NepeKoHanTecs, Wo CamMokaT BUMKHEHO, 3apAaaHWii kabenb Bif'€AHaHo, a Kay4yKOBUiA knanaH 3akpuTo, ToMy
110 NPOTiKaHHA BOAV MOXE NPU3BECTU A0 BPAKEHHSA eNeKTPUYHUM CTPYMOM abo iHWMX Ceprio3HUX npobnem.

Konu camokart He BkoprcToByeTbCA, 36epiraiiTe ioro B CyxoMy NPpOXoNoAHOMY NpuMilieHHI. He sanuwaiite ioro npocto
Heba npoTArom TprBanoro yacy. HaamMipHUii BAIMB COHAYHOrO NPOMIHHA, NEPErpiBaHHA Ta NePEOX0N0MKEHHA MOXYTb
NPVILIBUALINTYA 3HOLIEHHS WWH | CKOPOTUTW TePMiH CNy)X61 camokara i1 6atapeiiHoro 61oka.

O6cnyroByBaHHA WH

PekomeHzyeTbCA NePeBipATY TUCK Y WHAX KOXHOTO MICALSA, 8 PEKOMEH0BaHUIi TUCK Yy WnHaxX cTaHoBnTb 40-45 dpyHTiB

Ha KBafipaTHWiA AloiiM. PerynsapHe HakauyBaHHA WYH MOXe NPOAOBXUTM TepMiH X cnyx6u i1 3anobirae NpoKoneHHAM.

BcTaHoBAOBATU WMHW A03BONIEHO Nnle paxiBusaM. Mpouec po3brpaHHs Konic LOBOi CKNAAHWUIA, | HOro MopyLeHHA MoXe

NpK3BeCTUN A0 BTpaTy CTabinbHOCTI camokaTta abo iHWwmx npobnem.

—3BepHiTbCA B YNOBHOBAXEHWI PEMOHTHWI LIEHTP, AKLLO Ha NPOAYKT AOCi PO3MOBCIOAXYETLCA rapaHTis Bif BUPOOHMKA.
Cn1COK YNOBHOBaXXEHUX PEMOHTHUX LIEHTPIB MOXHA OTPMMaTH B CNYXX6i NiATPUMKM KNIEHTIB Ha cainTi www.mi.com.

—AKwWwo TepmiH Aii rapaHTii Ha NPOAYKT MVHYB, BU MOXeTe 3BepHYTVCA B 6YAb-AKMI CMeLiani3oBaHNil PEMOHTHWIA LeHTp Ha
BIacHUN BNGIp.

—fAKIWo y Bac € 3anuTaHHs, 3BEPHITbCA B CAYXOY NiATPUMKM KieHTiB Xiaomi Ha caiiTi www.mi.com.

Mpasuna 6e3neku wopo 6atapei Ta 3apamKaHHA

He Bin‘ennyiite 6atapeio. BuiimanHsa 6atapei € cknagHuM i MoXe 3MIHUTV pO6OTY MaluMHY: BI MOXeTe 3BepHyTUCH 0
aBTOPM30BAHOTO CEPBICHOrO LIEHTPY, AKILO rapaHTiA Ha NPOAYKT BCe we Ajie. AKIWO TepMiH Ail rapaHTii Ha NPOAYKT MUHYB,
BM MOXeTe 3BepHYTVCA B BYAb-AKNI CNeLiani3oBaHnii PEMOHTHWIA LEHTP Ha BAacHUM BU6ip. CMMCOK YNOBHOBXEHNX
PEMOHTHMX LIEHTPIB MOXHa OTPVUMATV B CYX6i NIATPUMKM KNIEHTIB Ha CaliTi www.mi.com. AKWO y BaC € 3an1TaHHs,
3BepHITLCA B CYXOY NIATPUMKM KNIEHTIB Ha caliTi www.mi.com.

« He BrikopucToByiiTe 6atapeiiHi 610oku iHWWX Mofeneit abo 6peHAiB, TOMy Lo Lie MoXe 6yTu HebeaneyHo.

+ He posbupaiiTe, He cTvcKaliTe Ta He NPOTUKaiiTe NPOAYKT. He TopkaiTecs koHTakTie 6atapei. He posbuiparite Ta He
npoTVKaiTe 30BHIlLHIN kKopnyc. He nigaasaiTe NpoayKT BNVBY BOAW, BOTHIO Ta Temnepatyp noHap 50 °C (sokpema, Big
Takux [xepen Tenna, Ak neyi). CniakyiTe, wo6b KoHTaKTV 6aTapei He TOpKanuca MeTaneBux NpeaMeTis, TOMy WO Lie MoXe
NpU3BECTU 10 KOPOTKOrO 3aMUKaHHSA, TINECHUX NOLWKOAKeHb abo HaBiTb CMepTi.

« MNonaaaHHs BOAN B 6aTapeio MOXe NPU3BECTU 10 NOWKOMKEHHA BHYTPILUHbOTO KOHTYPY, 3aNMaHHA 44 HaBiTb BUOYXy.
AKWO BM NifO3pIOETE, WO B baTapeto NOTpanyna BOAR, HEraiHo NPUNUHITL KOPUCTYBATICA Helo Ta BIAHECITb il Ha
nepesipKy y BifAin nicnAnpoAaxHOro o6¢cayroByBaHHA.

« BukopvcToByiiTe nuLie opuriHanbH1I 3apAAHMIA NPUCTPIA, W06 YHUKHYTU NOTEHLiHNX NOWKOAKEHb a60 3aliMaHHS.

« HeHnanexHa yTunisauia xuvBaHvx 6atapeit npu3BoanTh A0 3HAYHOI LWKOAW A0BKINNI0. [loTprumyiTeca MicLeBrx npasun
nif yac ytunisauii uboro 6atapeiiHoro 6noka. He Brkuaaite 6atapeiiHunii 610k 3a 6axaHHAM, Wo6 3axMCTUTN JOBKINNA.

« MoBHicTio 3apamKaiiTe 6aTapeto NicNA KOXHOro BUKOPUCTaHHS, W06 NOJOBXMUTI TEPMIH i cnyx6u.

He po3rawoByiite 6aTapeto B cepepoBuLLi 3 Temnepatypoto noHas 45 °C abo Huxkue -20 °C (Hanpviknag, He 3anvwaniTe camokat
abo 6aTapeiiHnii 610K B aBTOMOGiNi Nif, NPAMYM COHAYHUM NPOMIHHAM NPOTArOM TPKBANoro yacy). He knpaiite 6atapeiiHuin
610K y BOrOHb, TOMY LU0 L€ MOX€ NPU3BECTM 10 I0r0 HECMPaBHOCTI, NeperpiBaHHA Y1 HaBiTb NOBTOPHOrO 3aiMaHHSA. AKLO
camoKart He BUKOPVCTOBYBaTUMeTbCA NpoTarom noHaz 30 AHIB, NOBHICTIO 3apAAiTh 6aTapeto Ta po3TallyiiTe 1Oro B Cyxomy
npoxonofHomy MicLi. He 3abyBsaiite 3apamkatv Noro KoxHi 60 AHiB, Wo6 nonepeanT MOXIVBE NOWKOAXEHHA 6aTapei, Ha Ake
He PO3MOoBCIOKYETLCA OOMeXeHa rapaHTis.

Camokat noTpibHO BUKOPUCTOBYBATU iMLLE 3 OPUTiHAZIbHUMY 6aTapeAMu Ta 3apAmKATV CaMOKaT BUKJIIOYHO 3a 0NOMOrol0
opuriHanbHOro 3apAAHOro NPYCTPOLO 3 KOMIIEKTY NOCTaYaHHsA camokarta (abo 6aTapei 4n 3apAaAHOro NMPUCTPOIO CYMICHUX
MOAe€Nel, CXBaneHnx BUPO6HMKOM).

3aBxau 3apsapxaiiTe 6aTapeto 10 NOBHOTO 1i po3pAmKaHHS, W06 NOJOBXMTI TEPMIH i cnyx6u. batapeiHuii 6nok npaLioe
Kpalle 3a HopMasbHOI TeMnepaTypy Ta ripiie 3a Temnepatypu Hkde 0 °C. Hanpuknag, konv Temneparypa Hkue 0 °C,
ZlianasoH 1341 CTaHOBUTb JIVILLE MOJIOBVHY ab0 MeHLUe, HiX 3a HopmanbHoro ctaHy. Konu Temnepatypa nigiiMaeTbes, npobir
camokara BigHoBneTbCA. [loknaaHy iHdopmaLiiio MoxHa oTpuMaTtit B nporpami Xiaomi Home.

30BHILLHIN FHY4KWi1 kKabesb LibOro 3apsAAHOro MPUCTPOI0 HEMOXUTMBO 3aMiHUTW. AKLLO WHYP NOLWKOMKEHO, 3apAAHUI MPUCTPI
cnip yTunisyBaTtyi Ta 3aMiHUTV Ha HOBWIA. AIKLLO Y BAaC € 3annTaHHsA, 3BepHITbCA B CyGy MiATPUMKM KNieHTIB Xiaomi Ha caiiTi
www.mi.com.

MpumiTka: NOBHICTIO 3apAMKEHNI1 camoKaT MOXe 3a1MWaTCA B pPexKvMi odikyBaHHA npubnunsHo Big 120 ao 180 axie. Ha
BOyaOBaHOMY iHTenekTyanbHOMy 4nni 36epiraloTbes faHi Npo Noro 3apaaXaHHA Ta po3pamKaHHS. MoWKOMKEHHS, 3yMoBeHe
TPVBaOO BiACYTHICTIO 3apAay, € HE3BOPOTHMUM. Ha HbOro He PO3MOBCIOAXYETbCA 0OMeXeHa rapaHTia. licna Takoro
NOLWKOZXXEHHSA BaTapeio HEMOXIMBO 3apAANTY (HekBanidikoBaHNM ocobam 3abopoHeHo po36rpaTn baTapeiHnit 610K, ToMy
L0 Lie MOXXe NPU3BECTM [10 YPaKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM, KOPOTKOTO 3aMVKaHHS Y1 HaBiTb CEPIO3HNX HelacHUX
BMNA/KIB, NOB'A3aHNX i3 NOPYLWEHHAM TeXHikn 6esneku).

Y pasi HelwacHoro Bunaaky, 6510kyBaHHA abo namaHHA He HamaranTecs peMOHTYBaTU NPUCTPI camMoCTilHO. 3BEpHITLCA B
YMNOBHOBAXEHWI PEMOHTHUI LIEHTP, AKLLO Ha BVPI6 AOCi pO3MOBCIOAXYETLCA rapaHTia. AKIWO TepMiH Ti Ail MUHYB, BU MOXeTe
3BEPHYTVCA B ByAb-AKUIA CNeLiani3oBaHNi PEMOHTHUI LEHTP Ha BNacHWii BUGip. CNMCOK YNOBHOBAXEHNX PEMOHTHUX LIEHTPIB
MOXXHa OTpVMAaTK B CNYX6i MiATPUMKM KNIEHTIB Ha caiTi www.mi.com. |3 6yAb-AKMMUN 3anUTaHHAMMN 3BepTainTeca 0 Cnyxoun
NiATPMMKYM KNieHTiB Xiaomi 3a afpecoto www.mi.com.

Mw cnpobyBanv MakcvManbHO CNPOCTUTY TEKCT IHCTPYKLI 1A KOPUCTYBaYiB. AKLLO AiA 34aETbCA HAATO CKNAAHOM,
peKoMeHAYEMO 3BepHYTUCS B YNOBHOBAXEHMI abo crewianizoBaHni peMOHTHUI LeHTP Yv cnyx6y NiaATPUMKM KnieHTiB Xiaomi.

I'IOI'I EPED,)KEH Hﬂ' AK i ByAb-AKNIA MEXaHIYHWI KOMMOHEHT, TPaHCMOPTHWIA 3acib MoXe NiaaaBaTUCs 3HaYHVM
HaBaHTaXXEeHHAM i 3HowwyBaTuCcA. Pi3Hi MaTepiany it KOMNOHEHTN NO-Pi3HOMY pearyoTb Ha 3HOLEHHA Y/ HaBaHTAXKEHHSA.
AKIWO MUHYB OYiKyBaHWIA TEPMIH CNYXOW, KOMMOHEHT MOXe HeCMoAiBaHO 31aMaTUCA Ta NPU3BECTMN 0 TPaBMYBaHHSA
kopucTyBaya. TpilyHM, NOAPANMHY Ta 3MIHW KONbOPY Ha AiNAHKAX, WO NiAAAITLCA 3HAYHUM HaBAHTAXEHHSAM, YKa3ylTb Ha
nepeBuLEHHA TEPMIHY Cy>K61 KOMNOHeHTa. Y TakoMy pasi 3BepHiTbCA B aBTOPM30BaHWi abo cneuianizoBaHui
PEMOHTHUIA LeHTP Yu cnyx6y NiATPUMKM KnieHTiB Xiaomi.
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Ipadik TexHiYHOro 06¢cnyroByBaHHA camokara (PeKoMeH0BaHO):

PerynapHe TexHiuHe 06CcnyroByBaHHA camokaTa MOXe J0NOMOrTY NiATPUMYBATN CaMOKaT B OXaliHOMY CTaHi, yHUKHY TN
Hebesnekw, 3BeCTU 10 MiHIMyMy NONOMKM, YNOBINbHUTW PyiiHYBaHHA camoKaTa Ta NPOAOBXMUTY TePMiH Cnyx6u camokara.

06'ekt i ILlomicaus | KoxHi 3 | KoxHi 500 km/|Koxri 1000 | KoxHi 3 000 ku/

MlyHkT o6CnyroByBaHHA Micaui 6 micauis KM/ 1 pik 2 poku

HakauaiiTe WwWuHy, noku ii Tuck He
Tucky wuHax | gocarHe 40-45 dyHTiB Ha N J J J
KBaApaTHWiA Alonm.

WwvHn
3Hoc MepeBipTe, 4n WWHa He TpicHyna,
npotekTopa | He AepopmMOBaHa, 3HOLWEHA TOLLO. J J N
WUHN

3aTArHITE TBUHT, AKWI 3'eAHYe
KepMO 3i LUTOKOM (3
pPEeKOMeH0BaHUM KPyTHUM
MomeHToM 3,5 + 0,2 H-m).

BUHTY Ans 3 .
FBUHTH 360py aTATHITL FBYHT NpUCKOpioBaya (3

Kepma pEKOMEH/0BaHNM KPyTHUM
P MomeHTom 1,8 + 0,1 H:m).

3aTArHiTb FBUHT raNbMiBHOTO
BaXeNA (3 peKOMEHA0BaHVM
KPYTHAM MOMeHTOM 3,5 +

0,2 H-m).

IHCTpyMeHT: TopueBuii Kntod Ha 14
MM 3 T-NoAiIGHOI0 PYKOATKOK
(iHCTpyMeHT Mae byTu
NiArOTOBAEHWIA KOPUCTYBAYEM).
Mpumitku:

- MNepen perynioBaHHAM
nepekoHanTecs, o camokar
BUMKHEHUI i HE 3apAXAETLCA.
Ao ranbmo npaue 3aHaaTo
Tyro, ckopvcTaiTech
IHCTPYMEHTOM i NOBEPHITh FBUHTW
Ha pi3b6OBOMY CTPWXKHI NPOTH J J N
FOAVHHVKOBOT CTPINKK, W06
BiperynioBat raabMiBHuiA TPOC,
TPOXW BKOPOTUBLUW 1OrO BUAUMY
HKHIO YacTWHY. AKLWO ranbmMo
npauoe 3aHaaTo cnabko,
MOBEPHITb raiiky Ha piabboBoMy
CTPWXHI 32 FOANHHWUKOBOIO
CTpinkoio, Wob Bigperynosatu
rafbMiBHUI TPOC, TPOXU
MOAOBXMBLUN NOFO BUANMY HUKHIO
YacTuHy.

. PerynioBaHHA
DyHkuii ranbm

Ob'ext i KoxHi 3 | KoxHi 500 | KoxHi 1000 | KoxHi 3 000

Mynir 06CyroByBaHHA Wowmicaua micaui | km/6 micauis | Km/1 pik KM/2 poku

3apaaite camokart npw BiANOoBiAHi
Temneparypi. lHavKkaTop Ha 3apaaHoOMYy
NPUCTPOT CBITUTLCA YEPBOHUM, KON
CaMoKaT 3apAIKaETbCA, | CTae 3eNeHnM,
KO camMoKaT NOBHICTIO 3apAmMKEHUI.
MaHenb kepyBaHHA Byne 0aHOYaCHO
BifjobpaxaTti cTaH 3apamkaHHsa nig yac
3apALXaHHA.

3apamxaHHa

DyHKUT

oBepHiTb kepmMo Ha 45° niBopy i
PynboBe npasopyy, o6 NepeKoHaTUCS, o KyT

YNpaBAiHHA | NOBOPOTY NPaBUbHUIA, a pynbose

KepyBaHHA He Mae ornopy Ta 3acTolo.

MOBHICTIO 3apAAITE CAMOKAT, NEPL HiX
Baxnusi 36ipka 3anMwaty 1Moro 6es BUKOpPUCTaHHA

KOMMOHEHTY| barapei NPOTArOM TPMBAOrOo Yacy, i BMUKaiTe

10ro Ans 3apamxaHHa KoxHi 60 aHis.

3anBa W00 aBTOPCbKMX NpaB

Mw 36epiraemo 3a co6olo BCi NpaBa, NOB'A3aHi 3 ycima TekcTamu, 306paxeHHAMY, poTorpadiamu, ayaio- Ta Bineosanucamu,
aHiMauifaMuK, MakeTaMu Ta HWOI0 IHTeNeKTyaNbHOI BNACHICTIO, 3aXMLEHOI0 3aKOHOAABCTBOM. IX 3a60pOHeHO BiaTBOpIOBaTY
B LiIAX KOMEPLIIHOro BUKOPUCTAHHA Y/ PO3MOBCIOIXEHHSA, @ TAKOX BUKOPUCTOBYBATU Ha iHLWNX caiiTax abo B iHWNX
nporpamax nicis BHeCeHHs 3MiH.

3anBa Woa0 TOproBeibHUX MapokK

Xiaomi Lie ToproBesnbHa Mapka komnanii Xiaomi Inc. Yci npaBa 3axuiieHo. IHLWi 3rafaHi TyT TOproBesibHi Mapkn MOXyTb
6yTI 3apeecTpoBaHNMU TOProBENbHIMN MapKamy BifiNOBIAHNX BNACHVIKIB.

Yci onucani dyHKuii Ta iHCTPYKLUiT Bynn akTyanbHi Ha MOMEHT ApYKY Liboro nocibHrka. OaHak hakTUyHUN NPoayKT MoXe
BiAPI3HATVICA 3aBAAKN NOKPALLEHHI0 GYHKLIV | An3aiiHy.

Bupo6Huk: Caomi KommyHikenwinc Ko., Jlta.

Apnpeca: #019, 91x Pnoop, bingixr 6, 33 Ciepui Minan Poap, Xanaax [ictpikT, MekiH, 100085, Kutaii

3asBa wopno ocobucToi iHpopmauii

LLlo6 pisHaTucA 6inble Npo 36ip, 36epiraHHA Ta BUKOPUCTaHHA AaHVX KOPVCTyBaya, NepernfaHbLTe NoNiTuKy
KoHiaeHuiHocTi Xiaomi Inc. 3a agpecoio https://privacy.mi.com/all
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[lo6pe BMBYITL caMOKaT, W06 WBWALLE HABYUTUCA I3ANTN HA HbOMY. 1151 LIbOro 3p06iTh OCb LWO:

« YBaXXHO NpoyuTaiite iHCTPYKLii AnA KOpUCTyBayiB camokara nepej nepLiot noi3fKor.

« He fo3BONAITE HiKOMY, XTO HE NPOYMTAB MaTepianu AnA KOPUCTYBa4iB caMokarty, BUKOPUCTOBYBATY Ball CaMoKar.

« MpaBunbHO BCTaHOBITb YCi AeTani 3riAHO 3 IHCTPYKLiAMK, HaBeAEHMY B NOCIGHIKY KopucTyBada. HeHanexHe
BCTaHOBJ/IEHHA MOXe NPU3BECTY 10 BTPATU KOHTPOJIO, 3iTKHEHb i NafliHb. BUMKHITb XXMBNEHHA Nepej BCTAHOBNEHHAM i
obcnyroByBaHHAM. LLL06 yHUKHYTV HelacHMX BUNaAKIB Nif, 4ac kepyBaHHA CaMOKaToOM, NepekoHanTecs, Wwo 6ontu Ta

FBUHTY 3aTATHYTI. HanexHUM YMHOM 3aKpiniTb yci geTani. AKILO BOHM 3aTATHYTI HAATO CNABGKO UM CUNIBHO, Lie MOXe
NPVBECTY 10 NOWKOAKEHHSA Y/ HECNPABHOCTi TPAHCMNOPTHOrO 3acoby.

« He 3apsamxaiTe NpoayKT, AKWO Ha PO3eTKy noTpanuna sosora. LLlob sapsaantv npoaykT, nig'eaHaiiTe kabenb XBAEHHA A0

HanexHoi poseTku (100-240 B/50-60 'u) i Tpvmaiite oro nogani Bif Aiteir, TBAPUH i NErk03aNMMUCTUX MaTepianis.

He posrawoByiite 6aTapeto B cepeaosuili 3 Temnepatypoto noHas 45 °C (113 °F) abo Huxue -20 °C (-4 °F).

« He BUKOpUCTOBYiTE aKyMyAATOP B pasi 10ro NowWKOAXEHHS Y1 neperpiBaHHs, a TAKOX 3a HAfABHOCTI HE3BNYANHOTO
3anaxy a6o aumy. 36epiravite 6aTapeto, Wo NPOTEKNa, NoAani Bif iHWWX NPeaMeTiB.

« He HamaraiiTeca BigkpuTu 4 posibpati 6atapei Ta NOWKOMKEHNI WHYP XMBAEHHS, TOMY WO BOHV CKNaalnThes 3
HebesneyHnx matepianis. AKLLO WHYP XNBNEHHSA NOLWKOAXEHO, 3BEPHITLCA B HALLl BiAAIN NicnAnNpoaaxHOI NiATpUMKM 3a
HaABHOCTI CyMHiBIB.

BuacHo 3apsapxarite camokar, WwWo6 3anobirtv nowkoAXeHH0 6atapei. [ToBHICTIO 3apAXEHNI caMOoKaT MOXE 3anMLaTCh
YBIMKHEHUM Y PeXUMi 04iKyBaHHsA NpoTarom npuéansHo 120-180 AHie, a HEAOCTATHLO 3apPAAXKEHNI CaMOKaT— YNPOAOBXK
npubnusHo 30-60 aHis.

« He 3apapkaiiTe, AKWLO NOPT ANA 3apAAXaHHA, aaanTep XuBAeHHA abo poseTka enekTpomepexi sonori. Mepen
3apAKaHHAM yBaXKHO NpouKTaliTe NOCIBHNK KOpUCTyBaYa.

« Camokart NoBHiCTIO 3apAKeHWiA, KONV CBITNOAIOA Ha 3apALHOMY NPUCTPOI 6aTapel 3MiHIETCA 3 HepPBOHOTO (3apsAAKa) Ha
3eneHnii (NOBHICTIO 3apAMKEHNI).

rl O ﬂ E PE,D,)KEH H ﬂ: 3apAMKaiTe aKyMyNATOP Ve 32 AONIOMOr0i0 3HIMHOrO 6710Ka XMBNEHHA 3 KOMMEKTY
nocTa4aHHA Lboro NPYCTPoI0. He BUKOPUCTOBYIiTE 3apAAHNIA NPUCTPIi BiA 6yAb-AKOrO iHWOro npoaykTy. Mig vac
3apafKaHHA LOTPUMYyTecs 6e3neyHol BiACTaHI Bif Nerko3anmuncTnx Marepianis.

« He TucHiTb Ha 6aTapeto, He BAapaiiTe i, a TakoX CiaKyiTe, Wo6 BoHa He Nafana 3i 3HayHol BUCOTY Ta He 3a3HaBana
NOTY)HUX BiGpauiit. Taki yMoBU, a TakoX NOTPanIfHHA PiAUHU BCEPeANHY NPOAYKTY MOXYTb MPU3BECTM 40 MOLIKOAXEHHSA
6aTtapei abo KOHTYpY 41 KOPOTKOrO 3aMyKaHHs. Y TakuX BUNaaKax HeraiHo MpUNVHITL KopucTyBaTucsa 6aTapeeio Ta
HaNeXHUM YNHOM YTUni3yiTe Ti.

« 3BEpHITbCA A0 Annepa uu B cnyx6y NifTPYIMKY KNIEHTIB N0 HaBYanbHi Matepianu. [lobpe BMBYITbL camokar, nepLu Hix i3anTtn
Ha HboMy HaaBopi. LLlo 6inblue BU NpakTuKyeTe, TO 6e3neyHille i3gUuTMMeTe B HOBOMY CEPEAO0BMLLi. 3anamaTanTe HacTynHi
BaXX/IMBI peyi: cnoyaTKy BUKOHalTe 6a30Bi BNpaBsw, AK-OT pyX ynepes, NoBepTaHHs, 3ynuHKN Y BIAKPUTUX Micusax 6e3
nepewkog (= 10 m x 10'm, a6o 32,8 dpyra x 32,8 dyTa), poacnabusium m's3un. lepiie TpeHyBaHHA PEKOMEHA0BAHO NPOBECTN
nif, HarNAL0M AOCBIAYEHOr0 KOPUCTyBaya Y iHCTpykTopa. OnaHyBaBluy 6a30Bi HABMYKM, MOBYITbCA 13AUTH Y By3bKNX
MicLAX, a NOTiIM NOBEPTATH 11 3yNUHATUCA. BUikaXaliTe Ha OpOrv nicnsa Toro, K 3MOXeTe BNEBHEHO KepyBaTu
TPAHCMOPTHUM 3aC000M Yy BY3bKVX MiCLAX | HA PI3HOMaHITHUX NOBEPXHSAX. AKILO B KOHCTPYKLiI0 cCamMmoKaTta BHECEHi 3MiHW,
3HOBY NOBTOPITb 6a30Bi BNpasu.

« Ornsapalite camokar nepej KOXHoto noizakoto. [epekoHaiTecs y BiiCyTHOCTI HEHaAiiHO 3aKpinieHNX a6o NOoLWKOMKEHNX
netanei.

« OuiHtoiiTe cuTyauilo Ha A0PO3i A0 Ta NiA 4ac pyxy Ta ranbMyBaHHS, Wo6 yHNKHYTV TPaBMyBaHHA cebe A iHWmX, a Takox
MOLWKOKEHHA NPeAMeTIB HaBKONO.

« MepekoHaiTecs, Lo TUCK Y WKHAX BiANOBIAAE Aiana3oHy 3Ha4YeHb, ykadaHyx y Tabauui napameTpis. HaamipHuii TMck
nifBYLLYE PV3NK BTPATU KOHTPOJIO, 3iTKHEHD | NafiHb. 3aHN3bKMI TVCK NPU3BOAWTb A0 MOLIKOMKEHHS WNH.

« MepesipaiTe TUCK y WHaX NPUHAAMHI ABIYi Ha MiCALb a60 Wopasy nepea TPUBAAMMM NOI3AKAMN, W06 YHUKHYTV BTPaTK
cTabiNbHOCTI NPUCTPOIO, HELWACHUX BUNAAKIB | MOWKOAKEHHS WWH.

« AKLWO WKHa cnycTunacs, HeraiHo NPUNUHITL PyX i nepesipTe ii.

« PerynsipHo nepesipsiiTe HaTAr rajbMiBHOrO TPOCA, WOB YHUKHYTV PU3NKY BUXOAY rajibM 3 nafy abo HeCnpaeHOCTi Yepe3
ocnabeHi ranbMiBHi Tpocu. B HeceTe BifnoBifanbHICTb 3a HeHanexHe 06C/yroByBaHHS.

- CraBaiiTe Ha camoKar i3 6y/b-AKOT CTOPOHU Ta KOPUCTYITeCA NPODECIiHUM 3aXMCHUM CMOPAAXKEHHAM.
« 3aBxan HaparanTe B3yTTA. Hikonw He kataiiteca Ha camokarti 60COHiX, y Tydnsax Ha BUCOKUX Nifbopax abo B caHAanifx.

« He 3aHyploiiTe 6aTapeto 4u TpaHCMOPTHUI 3aci6 y Boay. CriakyiiTe, Wo6 camokaT He NOTpanIAaB Mif CUAbHUI abo TpMBanuii
[0lL, @ TAKOX He MUITE 10ro BOAOIO Mif BVUCOKUM TUCKOM, TOMY L0 BOHA MOXe MOTPanuTh B NOPT ANs 3apsAKaHHA. AKILo
camoKar noTpanue fig 4oL, BUTPITb NOr0 M'AKOI0 CYX0I0 TKaHWHOI. HeranHo NpunvHiTL BUKOPUCTOBYBATY TPAHCMOPTHUM
3acib i 3BepHiTbCA y BiAAIN nicnAanpoaaxHoro o6¢yroByBaHHA. He BUKOHYATE iHILVX AiiA, OKPIM BUTUPaHHA KOpyCy, afxe
HEHaNeXHWI LOTAAA | YALWEHHA NPU3BOAATL A0 CKACYBaHHA rapaHTil.

« EdeKTUBHICTb rafbMyBaHHS Ta TEPTA MiX LWMHOI 11 JOPOrok0 NOTipLLYy0TLCA B yMOBaX BUCOKOT BONOTOCTI, AKi yCKNaAHIOWTb
KepyBaHHS WBWUAKICTIO Ta MOXYTb NPU3BECTM [10 BTPATU KOHTPONI0. 3MEHILYIATE WBMAKICTL | 3a3aaneriab ranbmyiiTe B 40W0BY
noroay.

« 3apaaiTb 6arapeto, Ko BIRO6PAXAETLCA 3HAYOK HIN3BKOTO 3apAAY, TOMY L0 CAMOKATY MOXe He BUCTa4aTu NoTy>KHOCTi AnA
PYXy Ha BUCOKIN WBUAKOCTI.

« 3aBxam byabTe NWIbHI, HABITb AKLLO BXe Jo6pe BMieTe i3AMT1 Ha camokari. He nepeixayxaiite nepelkoay Ta He Kataiitecs
Mo Joporax 3 HepiBHUM, MOKPVIM Y1 MOLIKOKEHUM MOKPUTTAM abo cxvnamm.

« Cnigkyiite 3a 3SMiHamM1 NOKPUTTA Ha Aoporax i Tpasi.
« byabTe 06epexHi Ha NoBopoTax i He MoBepTanTe HaATO WBWAKO.
« He kataiitecs no kpyTux cxunax, oporax 3 HepiBHUM abo iHWVM NOKPUTTAM, fie BU paHilue He i3annu.

« He karaiiteca no asroctpagax. [loTpumyiiTeca npasui JOPOXHLOrO PyXy, NPOMycKaiiTe Nilloxoais i Hikonn He BUKIKaliTe Ha
4YepBOHe CBIT/I0.

« MoBaxaiiTe npaBa BOAiiB MOTOLVIK/IB, BENOCUNEAUCTIB, NiLLIOXOAIB Ta iHLWNX YYACHVIKIB PyXy.

« YUBaiiTe 3acTePeXHVX 3aX0AIB Mif Yac pyxy Ta CiAKyiiTe 3a BNACHOK 6e3MeKOI0, y4acHNKamMmn AOPOXKHLOTO pyxy Ta
nilwoxoaamu. YHMKamTe Miclib 3 iHTEHCMBHNM JOPOXHIM PYXOM abo BENUKOIO KiNbKICTIO SIlAEN.

« Y ByAb-KOMy BUMaAKY, 3BEPHITh yBary Ha MapLupyT Ta WBMAKICTb CBOTO PyXy, AOTPUMYKOUMCL NPaBU PyXy Ha fOporax i
TpOTyapax, a TaKoX NoBaXkalouv Npaea HanbibL BpasnvBuX y4acHUKIB AOPOXHBLOTO PyXy, TakuX AK NilOXOAW Ta
BesocuneancTu. ByabTe rotosi npopearyBati Ha Taki Npo6iemMu: 3MeHLWeHHA WBWAKOCTI PyXy Y1 NOBepTaHHsA TPAHCMOPTHYMX
3acobie nepen abo nosany Bac; BifKpUTTA ABEPLUAT aBTOMOGINIB; NepeTMHaHHA AOPOru NilOXoAaMW; AiTU Vi TBAPUHU Ha
y36iuui; Taki nepewwKoan, AK BUGOIHY, KaHaNi3aLinHi II0KKW, 3aNi3HNYHI NiHiT, 06'€KTV BYAIBHMLITBA, CMITTA TOLLO.

« AKLWO MOXHa, KaTaiiTecs crneujianbHUMV BeNoCUnefHVMIN AOPKKaMM 4K Ha y36iuyi. PyxaiiTecs B HanpamMKy, AO3BONEHOMY
npasmnamu AOPOXHbLOIO Pyxy Y¥ 3aKoHamMn abo Hakasamu MiCLLeBIX OpraHiB Bnaau.

« 3ynuHiTbCA Nepes 3HaKoM 3ynuHKK Ta ceitnodopom. MoBinbHO 3iNAiTh i OUiHITE 06CTaHOBKY Ha fopo3i. [lam'ATaiTe, Wwo nig,
4ac pyxy Ha caMoKarti Bl MoXeTe 3iTKHYTUCA 3 iHWUMU TPaHCMOPTHUMY 3acobamu. MponyckaiiTe aBToMO6ini, HaBiTb AKLLO
ineTe BMAINEHOIO CMYrolo.

« He xanaiiTecs pykamu 3a iHLi TpaHCNOPTHi 3ac06u 3 MeTol ByKCMpyBaHHA 3aN1A po3Baru.
« Llet TpaHCnOpPTHWIA 3aCi6 He NpU3HaYeHo AN akpobaTUYHNX TPIOKIB.
« He karaiiTecs 3a HeCnpuATIVMBOI MOroAK, B yMOBaxX HV3bKOT BUAVIMOCTI Y NiCAS iHTEHCBHUX Gi3NYHUX HABaHTaXXEHb.

« He karaiiteca HaoauHLi y BinaaneHnx micusax. HagiTb AKL0 Bac CynpoBoKye iHla 0coba, po3kaxiTe 611M3bkunM, Kyav inete Ta
KOJIN NoBepHeTecs.

« Mam'ATaiiTe, Wo Baw 3picT 36ibLYETHCA, KON BM B LIOJOMI Ta CTOiTe Ha camokari. ByabTe o6epexHi, konu saixmxaete B
NPUMILLEHHA, IAeTe Yepe3 ABEPHI OTBOPU YK B IHWINX MICLAX 13 HN3bKOIO CTeneto.

« He HociTb I'IpDCTOpI/II?I ojar, AKMI MOXe 3a4ennUTICS 3a KONEeCo.

« Haparaite saxucHi okynapu nig yac isav, wo6 B odi He noTpannanv 6pya, nun i komaxu. Kopuctyittecs okynapamu 3
TEMHILWVMV CKeNbLAMMN B ACKPaBy NOrofy Ta CBITAILUMMU B TOXMYPY.

« He nepeBo3bTe nacaxwupis abo aitei.

« CamokKar — Lie He MeIMYHNIA NpUCTpiil. He kaTaiTecs, AKLLO He MOXeTe CiCTW Ha camokart abo 3iiTi 3 Hboro 63 CTOPOHHbLOT
AOMOMOTY.
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« He i3nbTe Ha camokarti no cxopax, y nidrax abo yepes 06epToBi ABEPI.

« He kataiiTecs Ha camoKaTi B yMOBax HV3bKOi BUAUMOCTI.

« He BuidkaxaiiTe Ha Wwoce, AKLWO Lie 3a60POHEHO 3aKOHOM.

« He BKopUCTOBYIiTE CAMOKAT He 3a NPU3HAYEHHAM (Hanpvknag, AnA TPaHCNOPTYBaHHA BaHTaXy).

« 3MeHLWyiTe WBMAKICT i nponyCKaMTe nacaxwpis, Besiocvneam i aBTomMo6ini, Konu niaHkaxaeTe Jo NepexpecTsb,
aBTOCTPag, KyTiB By/IULb | BOPIT, @ TAKOX NepeTnHaeTe ix.

« ByabTe nuAbHI Nig Yac i3av Ha camokarti Tak camo, AK i NiA Yac KepyBaHHA iHWKMMW TPAHCMOPTHUMUK 3acobamu. He
KaTaiTecs Ha camoKari, KON XBopieTe un nepebyBaeTe B CTaHi alkorobHOro 2o HapKOTUYHOTO CM'AHIHHSA.

« He kopucTyiiteca TenedoHOM i He BUKOHYITe iHLWi Aii Nif yac Noisaky, TOMy Wo Bam NOTPIGHO BeCb Yac ciakysati 3a
NIOPOXHIM pyXOM.

« 3ayBax(Te, L0 CAMOKaT Npr3HayeHo Ans oci6 Bikom 16-50 pokis. baTbkam cnif 3a60POHATU HENOBHOMITHIM AiTAM
KaTaT/Csl Ha camokari.

« He po6iTb aBapiiiHnx 3ynMHOK, 0CO6IMBO Ha PiBHIX NOBEPXHAX, W06 YHUKHYTU 3aHOCY Ta NafiHHA.

« NprinapkoBaHnii TPAHCMOPTHNIA 3aCi6 MOXe NOYaTN PyXaTUCH, AKILO NOT0 BBIMKHEHO, TOMY BYMVKANTE XNBIEHHSA B
pasi napkysaHHs. He napkyiiTe camoKaT B He NPU3HAYeHNX ANA LbOro MiCLAX (Hanpuknag, 6ins aBapiiHMX i NOXexXHUX
BUXOAIB).

« YniTky 36epiraiiTe camokat y 6e3neyHomy micli 3 Temnepatypoio Huxkue 45 °C (113 °F). He sanuwarite iioro nig npamum
COHAYHUM MPOMiHHSAM NPOTArOM TPVBAOrO Yacy.

« Y3umKy 36epiraiite camokat y 6esneyHomy miclli 3 Temnepatypoto He Hikue -10 °C (14 °F). Akwo TpaHcnopTHMIA 3aci6
36epiraeca 3a MiHycoBOi TemnepaTypu, NepemicTiTb 10ro B NPUMIlLeHHA 3 KIMHATHOI0 TEMMNepaTypoto Ta 3anuluTe Tam
Ha NpUHaiMHI NIBroAVHY, NepL HiX 3apsamkaTy.

« He mogundikyiite camokar.

« O3HaomTeCh i3 3aKoHamMW, Lo AiloTb y MicLi Noi3aKw, | BOTpUMyATECS X.

« Ao camoKat NoTPibHO BiPEMOHTYBATM UM NEPEBIPUTY, AKLLO BiH HecnpasHUii abo Npawioe 3 NOMUIKaMK, AKLWO
HeobXifHO 3aMiHUTV AeTali, a TaKoX AKLLO Y Bac 3'ABUNCA CYMHIBU WOAO Oro CnpaBHOCTI, 3BePHITbCA B HALWL BiAAiN
nicnANpoAaXHOI MNiATPUMKN.

« [laHi Ta napameTpy camokara 3anexarb Bif, MoAesi Ta MOXyTb 3MiHIOBaTUCA 6e3 NonepesHbOro NoBifOMIEHHS.

« Byab-AKUiA BaHTaX, NiABilLEHNI HA KEPMI, BNIMBAE Ha CTabiNbHICTb TPAHCMOPTHOrO 3acoby.

« Bumukaiite camokat abo nepesoibTe 110ro B NEBHWI HEPOBOUMIA PEXUM Mif Yac 3apAaKaHHA.

« CaMoKaTom A03BOSIEHO KOPVCTYBATUCA NVILLE OfHI 0COBi.

Mw He Hecemo BifNOBiAanbHOCTI nepes 6yab-AKMM KNiEHTOM 3a MO30BY, 3060B'A3aHHA Y1 36UTKI, 3yMOBNEH]
NOPYLIEHHAM HaBeLEHNX BULLE NONOXEHb. Byab-AKi HenepeabayyBaHi 4y HEBILBOPOTHI PU3NKK Mig Yac i3am
NOoKNaAaloTLCA Ha KOpYCTyBaya camokara.

Bv MOXeTe NpUNHATY NepeniyeHi BILLE NOOXKEHHS Ta MoYaTV KOPUCTYBATUCS NPOAYKTOM abo BiAMOBUTMCA Ta
MOBEPHYTU NPOAYKT.

VY pasi noBepHeHHs NPOAYKT | ynakoBka MaioTb nepeGyBaTtyi B CTaHi, Wo He BM/IMBAE HA MOXMBICTb MOBTOPHOMO MPOAAXY
NPOAYKTY.

VY pasi nepenpogaxy HafaiTe nokymnuo pasom i3 CaMoKaToM Lo PUANYHY 3asiBy, TOMY LWO Lie NPaBoOBWii LOKYMEHT i3
110r0 KOMMNEKTY NOCTaYaHHS.

SKILO Y BAC € 3anWTaHHs, 3BEPHITbCA [0 HaC.

3HOBY AAKYEMO 3a BUGIp HALLOTO NPOAYKTY.

IHdbopmaLis Nnpo BiaNOBIgHICTb BMMOram

3asBa npo BianoBigHICTb BUMoram €sponericbkoro Cotosy
IHdopMmaLia npo nepepobky akymynaTopis Ana €sponeiicbkoro Cotosy

AKyMynsaTOpU Ta IXHi ynakoBKn MapKyoTbes 3rigHo 3 Aupektusoto EC 2006/66/EC Ta nonpaskoto 2013/56/EU
o0 6atapeii i akymynaTopis, a Takox ixHboT yTunizauii. Lia [lupektuea BsHavae npoueaypy NnoBepHeHHs Ta
yTunisauii BXuBaHux 6atapeit i akymynaTopis Ha TepuTopii EBponeiicbkoro Cotosy. s eTnkeTka HaHOCUTbCA Ha
pi3Hi 6aTapei, Wo6 BkasaTw, o 6aTapeto He MOXHa BUKWAATW, a CKOpiLle NOBEPTATH NIiC/A 3aKiHYEHHA TePMiHY
cnyx6v BiANOBIAHO A0 Uil AnpekTnam.

BinnogigHo fo EBponelicbkoi aupekTuen 2006/66/EC i nonpaskm 2013/56/EU, 6aTapei Ta akymynsaTopu MawTb
eTUKETK, AKi BKa3yloTb Ha Te, L0 X NOTPi6HO 36MpaTy OKpEMO Ta NepepobAATY Nicns 3aKiHYEHHA TEPMIHY
cnyx6u. Kpim Toro, Ha 6aTapei Takox Moxxe 6yT NPUCYTHI CUMBOJ, WO NO3HAYaE HAsABHICTb Y Hill MmeTany (Pb—
cBuHelb; Hg — pTyTb; Cd — kapamiit). KoprictyBaui 6aTapeit i akyMmynaTopis He MOBUHHI yTUi3yBaTH X AIK
HeBifcopToBaHi NO6YTOBI BiAXOAW, @ MalTb CKOPVCTATMCS NOCAYraMn KOMMaHilA, Wo 3aiiMalTbes iXHIM
NOBEPHEHHAM | Nepepo6Koto. Y4acTb KNIEHTIB y Nporpami ytunizauii aae 3Mory MiHimMiayBaTu HEraTMBHWI BNINB
Ha [JOBKINNA Ta 3A0POB'A N0Ael, AKOro 3aBAaloTb NPUCYTHI B 6aTapesx i akymynaTopax HebeaneuyHi pe4yoBrHN.

Mepuw HiX BiHECTV enekTpuyHe i enekTpoHHe obnaaHaHHA (EEE) B nyHkTV 36MpaHHA Biaxoais, KiHLEBi KopucTyBayi
obnafHaHHs, Wo MiCTUTL GaTapei Ta/abo akymMynaTopy, NOBWMHHI BUAHATY iX | BIiACOPTYBaTW AIK OKpeMi Biaxoaw.

[OnpekTrBa Woao0 eNleKTPUYHOro 1 eneKTpoHHoro obnagHaHHs (WEEE)

(WEEE BignogigHo no avipektvieu 2012/19/EU), siki cnig yTvunisyBaTyi OKpeMo Bifi HECOPTOBAHUX NOGYTOBUX
Biaxoais. LLlo6 3axvcTUTV 30,0pOB's NI0AEel | HABKOILIHE CEPeaoBULLE, NOTPIOBHO 3AaBaTV HEMpaLoye

] obnaaHaHHA Ao crneuianizoBaHnX NyHKTIB 360py, BU3HAYEHUX AepXXaBHMU abo MicLeBUMM OpraHaMu Bnaau,
LS nofanbwoi nepepobku. MpaeuibHa yTunizauis Ta nepepobka 4oNomModXyTb 3anobirtu HeraTBHYM
Hacnifkam Ans HaBKONMILHLOIO CepefoBULLA Ta 300POB'A Nlofeit. 3a AoAaTKOBOI iHpopmMaLieo Npo
po3TallyBaHHA Ta yMOBM po60oTy NOAIGHVX MyHKTIB 360py 3BepTanTeca A0 KOMMaHii, Aka BUKoHana
BCTAHOB/IEHHS, 260 A0 MiCLIEBMX OpraHiB BNaaw.

E Yci npofyKTh, No3HayeHi LM CMBOIOM, BBXAIOTbCSA BiAXOAAMY €/IEKTPUYHOTO Ta EIEKTPOHHOI0 06n1aAHaHHSA

LunpekTrBa 1wono o6MeXeHOro BUKOpUCTaHHsA Hebe3neyHunx pedoBuH (RoHS)

Lleit npoaykT Xiaomi Communications Co., Ltd. pa3om i3 BkiloueHrMU YacTrHamu (kabensamu, WHypamy TOLWo) Bianosiaae
06MEXEHHI0 W00 BUKOPUCTAHHA NeBHNX HeGe3NeYHNX PeHOBUH B €NIEKTPUYHOMY Ta eNeKTPOHHOMY 06naiHaHHi
2011/65/EU Jopatok |l Ta upekTunsi npo BHeCEHHs 3MiH 0 Hboro. (EC) 2015/863.

[Leknapauis BignosigHocTi ana €C

3aXUCTy 30POB'A.

Linm komnania Xiaomi Communications Co., Ltd. 3aaBnse, wo pagioo6nagHaHHa Tvny: DDHBC24LQ signoginae
[LvpekTtueam 2014/53/EU 1a 2006/42/EC. NoBHWIA TekcT 3asBu ana EC npo BiANOBIAHICTb HABeAEHO B IHTEPHETI
3a Takolo agpecoto: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

c € Lieit npuctpii Bignosinae Bumoram EC woa0 06MeXeHHA BNAUBY €/1eKTPOMArHiTHUX NOJiB Ha HaceNeHHs Ans

Camokart MiCTUTb NiTil-IOHHWI akyMynaTOpHWIA 6aTapeiHunii 61ok. HenpaBunbHa yTunisauis uboro 61oka 3aBaacTb WKOAN

HaBKONNLUHLOMY CEpPELOBHLLY. BVIKO'HEVITB H’slse,u,eHi HVKYe Aii, o6 Bin'eaHaTy 6atapeiiHnii 61ok nepes ytunisauieto

camokara Ta HaJleXXHUM YMHOM YTWi3yBaTyi 1oro:

1. Mepuw Hix BUTAryBaTV HaTapel, Kpalie NOBHICTIO BUKOPUCTATH iXHil 3apAA | nepeKoHaTHCS, WO CaMoKaT BiAK/IKYEHO Bif
Ibkepena kueneHHs. [icna uboro BiAKPYTITh i 3HIMITb HVXKHIO NaHeb caMmokaTa.

2. Bin'epHaiiTe 3'enHyBay 6aTapel, a NoTiM BUTATHITL 6aTapeiiHuii 610k. He nowkomkyiite kopnyc 6atapel, o6 He
TpaBMyBaTuCA.

3. YrunisyiiTe 6atapeliHnii 610K y cnevianisoBaHOMY LEeHTPi nepepo6Kku BiaXoais.
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I'Ionepe,u,>+<eHHﬂ 040 TEXHIKN Be3nekn

B>

VBATA YBATA

O6epexHo! O3HaiomMTecs 3 NOCIBHNKOM locTpi kpai. He Topkaiitecs roctpux
KOpUCTyBaya nepes BUKOPUCTaHHAM. KpaiB abo KyTiB.

YBATA YBATA

He 3HimaiiTe kpuiky 6aTapei, wo6 lapaya noeepxHs! He Topkaiiteca
YHVKHYTV He6e3MNeyHOro ypaxxeHHs noBepxHi 6inf LbOro cumMBeoNy.
CTpyMOM.

MONEPEOXKEHHA NMONEPEOXKEHHA

Touka 3aTvickaHHs Heb6esneka po3yaBneHHs
NMOMNEPEOXEHHA

[ocTpi yacTHm

MocibHUK KopucTyBaya

2E@

KomnnekT nocrayaHHaA Ak YCTaHOBUTH

BUAANNTY MPUB'A3KY camoKaTa

MigknoueHHs 3a gonomoroto nporpamm Xiaomi Home X . N
BiAHOBUTM 3aBOACbKI HACTPOWKM CamoKaTa

MaHenb KepyBaHHA Ta KHOMKa XNBNEHHA 3apﬂﬂ)KaHHﬂ CamMoKaTa

BkasiBku 313a1 He BuKoHy/iTe Hebe3neuHux Ain

CKHaﬂaHHﬂ/pOBKﬂaﬂaHHﬂ Ta nepeHeceHHA

[MoBigOMNEHHA NpOo rapaHTito

Ak knieHT komnaHii Xiaomi B1 MoXeTe 3a NeBHUX 06CTaBMH CKOpUCTaTUCA A0AATKOBUMY rapaHTiamu. KomnaHis Xiaomi nponoHye kiieHTam AoaaTkosi
rapaHTiliHi nocAayry, WO A0MOBHIOIOTh, ae He BIK/IoYaloTh 0608'A3K0BE rapaHTiiiHe 06CNYroByBaHHA, nepeabayeHe Ha 3akoHoaaBuoMYy pisHi. CTpoku Ta
YMOBV rapaHTiiiHOro o6¢cayroByBaHHs, nepeabayeHi 3akoHOAABCTBOM, PETYNIOITLCA BiANOBIAHUMI 3akoHamu. [loknagHy iHdopmauiio npo aoaatkose
rapaHTiliHe 06cyroByBaHHs AvB. Ha odiuiiiHomy caiTi Xiaomi: https://www.mi.com/global/support/

warranty. fKuio e He 3a60pOHEHO 3aKOHOM i AKILO KOMNaHiA Xiaomi He o6iusAna iHwe, nicnanpoaaxHi nocayru 6yae obmexeHo kpaiHoto abo perioHom
nepeicHOro npua6aHHs. 3riaHo 3 YHHUM 3aKOHOAABCTBOM NPO HaJlaHHA rapaHTIiHNX NOCAYT Cno)Xu1BaYam komnaHis Xiaomi Mae npaBo AiaTv Ha cBiit
PO3Cy/: PEMOHTYBATU NPOAYKT, 3aMiHIOBATW HOBIM a60 BiAWKOA0BYBATM 0ro BapTicTb. [apaHTiliHe 06CNyroByBaHHA He NOWMPIOETLCA Ha 3BUYARHNIA
eKcnayarauiiHni 3Hoc, popC-MaxopHi 06CTaBINHY, HEHANEXHE BUKOPUCTAHHA a60 NOWKOMKEHHA Yepes HeabanicTe kopucTysada. KoHtaktHa ocoba 3
nuTaHb NICAANPOAAXHOr0 06C/yroByBaHHA Moxe GyTn Gy/ib-AKOI0 0COGOI 3 aBTOPN30BAHOT CEPBICHOT Mepesxi Xiaomi, aBTopr3oBaHnM ANcTpr6'oTopom
Xiaomi a6o KiHLeBMM nocTa4anbHUKOM, AKUIA Npojas NPoaykT Bam. Y pas BUHUKHEHHA 3anuTaHb 3BepTaiiTeca Ao BiANOBIAHOT 0co6K, AKy MOXe BKasaTh
Xiaomi.

MoToyHi rapaHTii He 3aCTOCOBYIOTbCA B [OHKOHTY 11 Ha TaiBaHi.

Ha npoaykTu, Aki He 6yN0 HaNeXHUM YMHOM IMNOPTOBaHO Ta/abo He GyNo HaNEeXHUM YNHOM BUPOBAEHO KoMnaHieio Xiaomi Ta/abo He 6yn0 HanexHUM
4ynHoM npuaGaHo B kKomnaHii Xiaomi a6o odiuiiiHoro npogaeus Xiaomi, i rapaHTii He NOWMPIoTLCA. 3riAHO 3 YWHHWM 3aKOHOAABCTBOM BU MOXETE MaTh
npago Ha rapaHTii Bia HeodiuiiiHoro posapi6Horo npoaasus, AkMii npoaas NpoaykT. Tomy Xiaomi nponoHye Bam 38epHyTHCA 10 po3apibHOro npoaasus, y
AKOrO BY NPUABANM NPOAYKT.

BiamoBa Bij BignoBiganbHOCTI

Lli maTepianu ans kopucTyBaya ony6nikosaHi komnaHieto Xiaomi abo ii micuesoto adiniioBaHoio komnaHieto. MokpaleHHs 11 3MiHK, BHECEHI B
ui maTepianu, 06ymMoBneHi TunorpadpCbK1MM NOMUIKaMy, HETOYHOCTAMM NOTOYHOT iHdopmauii abo noninweHHAM nporpam i/a6o o6naaHaHHA
Ta MOXyTb BHOCMTICA KOMNaHieto Xiaomi B 6yab-Akunii yac 6e3 noBifoMaeHHsA. Ane Taki 3amiHu 6yfe BKNIOYEHO NNLLE B HOBi OHNAHOBI peaakLil
marepianis Ana KopucTyBaya (foknagHiwy iHpopmauito HaBeaeHo 3a agpecoto www.mi.com/global/service/userguide). Yci intoctpauii
HaAaTbCA AnLe ANA A0BIAKY, GaKTUHHMI NPUCTPIN MOXe AelLo BiAPIHATUCA Bl 306paxeHHs.
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Obrigado por escolher Trotinete elétrica Xiaomi 5 Plus. O produto é um dispositivo recreativo. A Xiaomi Inc.
deseja-lhe uma experiéncia de circulagdo segura.
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Instrugdes de segurancga

Para mais informagdes sobre intrugdes da gama Trotinete Elétrica Xiaomi, visite o site

www.mi.com/global/support/user-guide.

« Leia este manual com atengdo antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

« Este aparelho néo se destina a pessoas (incluindo criangas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou
com falta de experiéncia e conhecimento, a ndo ser que estejam a ser supervisionadas ou que |hes tenham sido dadas
instrugdes relativamente ao uso do aparelho por alguém responsavel pela sua seguranca.

« As criangas devem ser supervisionadas para garantir que ndo brincam com o aparelho.

« Este veiculo é uma trotinete elétrica pessoal com propulsdo exclusivamente elétrica. A trotinete destina-se a condutores
com mais de 16 anos. N3o utilize a trotinete caso sofra de capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas. Os
condutores com pouca experiéncia ou conhecimento devem circular com cuidado. As criangas ndo devem brincar com a
trotinete nem com as pegas da mesma. De igual forma, a manutencgao e limpeza nao devem ser efetuadas por criangas.

« Ndo circule em faixas de rodagem nem em areas residenciais onde sejam permitidos veiculos e pedes.

« Esta trotinete elétrica € um dispositivo de lazer. No entanto, ao circular numa area publica, é considerada um veiculo sujeito
a possiveis riscos. Para a sua seguranga, siga as instrugdes no manual, bem como as leis de circulagéo rodoviaria locais.

« Ao mesmo tempo, deve entender que os riscos ndo podem ser totalmente evitados, uma vez que outras pessoas poderdo
desrespeitar as leis do codigo da estrada e circular de forma pouco prudente, expondo assim o condutor a acidentes tal
como se estivesse a caminhar ou a andar de bicicleta. Quanto mais elevada for a velocidade, mais longa ¢ a distancia de
travagem. Numa superficie lisa, a trotinete pode escorrEﬁar, perder o equilibrio e até resultar numa queda. Tenha cuidado
durante a circulagdo. Ndo acelere em demasia e mantenha uma distancia de seguranga dos outros utilizadores da estrada,
especialmente quando circular em areas com as quais se encontra pouco familiarizado.

« Respeite o direito de passagem dos pedes. Tente ndo os assustar enquanto circula, especialmente as criangas. Ao circular
atras de pedes, toque na campainha para emitir um aviso sonoro, abrande a trotinete para os ultrapassar pela esquerda e
mantenha-se a direita a baixas velocidades quando estiver a circular perto deles (aplicavel em paises onde os veiculos
circulam pela direita). Quando circular numa zona com pedes, mantenha uma velocidade reduzida ou caminhe ao lado da
trotinete.

« Siga atentamente as instrugdes de seguranga no manual, especialmente na China e noutros paises que ndo tenham leis e
regulamentagdes adequadas relativamente as trotinetes elétricas. A Xiaomi Communications Co., Ltd. ndo é responsavel por
quaisquer perdas financeiras, danos fisicos, acidentes, litigios juridicos ou outros conflitos de interesses derivados de agdes
que violam as instrugdes do utilizador.

Circular a uma velocidade elevada ou a uma velocidade que ndo seja adequada para a situagdo (mas condigdes meteorologicas,
mas condigdes do piso, ou outras semelhantes) pode levar a uma potencial perda de estabilidade ou perda do controlo. Para reduzir
os riscos, deve seguir todas as instrugdes contidas neste manual. Tenha cuidado ao montar e desmontar o produto, pois os
materiais podem cair e provocar lesdes.

Nao empreste a trotinete a alguém que ndo saiba como a mesma funciona. Quando a emprestar a amigos, certifique-se de que
estes conhecem as instrugdes de utilizagao e de que usam os equipamentos de seguranca.

Verifique a trotinete antes de qualquer utilizagao. Verifique regularmente se os varios elementos estdao bem aparafusados, em
particular os eixos das rodas, o sistema de rebate, o sistema de direg&o e o eixo do travdo. Quando reparar em pegas soltas, alertas
de bateria baixa, desgaste excessivo, barulhos estranhos, avarias ou outras condi¢ées anormais, pare imediatamente a circulagao e
ligue para o apoio profissional.

Estacione sempre a trotinete com o descanso numa superficie estavel e uniforme. A trotinete deve ser colocada com o descanso
no sentido oposto ao da inclinag&o para evitar que seja derrubada. Nunca coloque a trotinete com a frente virada para a descida,
uma vez que o descanso pode fechar-se e fazer com que esta caia. Assim que a trotinete estiver apoiada no descanso, verifique a
estabilidade para evitar riscos de queda (seja por escorregar, devido ao vento ou a um pequeno abanao). Ndo estacione a trotinete
numa area movimentada, mas sim junto a um muro. Se possivel, opte sempre por estacionar a trotinete em terreno plano.

Utilize capacete, cotoveleiras e joelheiras para evitar lesdes em caso de queda. Uma condugao incorrecta pode levar a quedas ou
acidentes graves. Guardar a trotinete eléctrica no interior quando nao estiver a ser utilizada. Leia 0o manual de instrugoes e conduza
atrotinete elétrica com cuidado. Apenas deve utilizar a trotinete elétrica apds compreender e aplicar todas as regras de seguranga.
O condutor da trotinete sera responsavel por quaisquer danos ou lesées derivadas do ndo cumprimento das instrugdes presentes
no manual de utilizador. Para uma melhor experiéncia de condugao, recomenda-se a realizagao de uma manutengao regular do
produto. Leia os materiais do utilizador antes de carregar a bateria. NAO conduza a chuva ou sobre pogas. Idade exigida para o
condutor: 16 a 50 anos. Utilizagdo ndo permitida a criangas.

Nao toque no sistema de travagem. As arestas afiadas podem causar lesdes. O travdo pode ficar quente com a utilizagao. Nao
toque apés a utilizagado.

O nivel de pressdo sonora emitida ponderado em A é inferior a 70 dB(A).

Quando a trotinete comegar a andar, coloque ambos os pés na plataforma e carregue suavemente no acelerador. Podera utilizar o
acelerador assim que a trotinete ultrapassar os 3 km/h.

Para evitar uma utilizagdo inadequada, é necessario andar com a trotinete sem a ligar para ativar o motor e o acelerador. O
acelerador ndo funciona com a trotinete parada.

N&o devem ser utilizados itens e acessérios adicionais ndo aprovados pelo fabricante.

Para circular em seguranca, deve ter visibilidade total sobre o que se encontra a sua frente bem como estar totalmente visivel para
os outros.

Mantenha a cobertura de plastico longe das criancas para evitar asfixias.

Para prevenir a utilizagdo inadequada da trotinete, a roda traseira da mesma deve ser bloqueada com um cadeado apés o
estacionamento.

O transito urbano tem varios obstaculos, como bermas ou degraus. Recomenda-se que evite saltar por cima dos obstaculos. E
importante antecipar e adaptar a sua trajetéria e velocidade as de um pedo antes de atravessar estes obstaculos. E igualmente
recomendado sair do veiculo quando estes obstaculos se tornam perigosos devido a sua forma, altura ou deslizamento.

Nao modifique ou transforme o veiculo, incluindo o tubo e a manga do guiador, a haste, o mecanismo de dobragem e o travdo
traseiro.

Elimine quaisquer arestas afiadas derivadas da utilizag&o.

Em todo o caso, cuide sempre de si e dos outros.

Ligue o farol e reduza a velocidade quando circular a noite.

Certifique-se de que o mecanismo de dobragem da trotinete esta a funcionar antes de circular.

Certifique-se de que tem bateria suficiente antes de circular. Caso contrério, carregue a bateria.

Quando passar por um local designado para pedes em que estes tenham direito de passagem, tal como uma passadeira, desga da
trotinete e caminhe junto dela.

Nao coloque os pés no guarda-lamas traseiro.

Nao utilize teleméveis nem auriculares durante a utilizagao da trotinete.N&o acelere durante as descidas e efetue travagens
atempadas. Sempre que se deparar com uma subida ingreme, é necessario sair da trotinete para a empurrar.

4 destina-se ao modo pedestre, com uma velocidade méaxima de 6 km/h; o farol traseiro ira piscar quando este modo estiver
ativado. D corresponde ao modo normal e a sua velocidade maxima é de cerca de 15 km/h. S é para o modo desportivo e a sua
velocidade maxima é de cerca de 25 km/h. A trotinete tem uma velocidade elevada no modo S e recomenda-se a sua utilizagao
depois de dominar as capacidades de condugao.
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AVISO! Nunca utilize o produto na proximidade de uma fonte de agua.
AV I SO! Deixe de utilizar o produto se estiver danificado.
D{ " parte de fonte de alimentagio destacavel

Visdo geral do produto

Guiador

i i Painel de controlo e botéo de alimentagao
Farol dianteiro ‘
Campainha da trotinete Fivela

Alavanca do travdo Indicador da luz de asa

Haste
Plataforma

Gancho
& y— Farol traseiro
/‘-z‘ «— Guarda-lamas traseiro
Motor da roda
=)
z Compartimento da bateria
Roda dianteira / 2
g [— Descanso

Travao mecanico

Alavanca de remogao rapida
Bloqueio da alavanca de remogao rapida

Suspensdo dianteira

Modo de condugdo
() ¢—f— Velocimetro

Aviso de temperatura — |

Notificagao de erro Nivel da bateria

Detecao de luz automatica ——— | Indicador da luz de asa
Farol Lembrete da pressao dos pneus
Ecra TCS
Bluetooth Bloquear

Bot&o de alimentagao

Cuidados e manutencao

IMPORTANTE! Leia atentamente e mantenha este documento para referéncia
futura.

Para consultar o manual detalhado online, visite
www.mi.com/global/support/user-guide.

Limpeza e armazenamento

Caso detete manchas no corpo da trotinete, limpe-as com um pano hiimido. Caso as manchas nédo saiam, use pasta dos

dentes e esfregue com uma escova de dentes. De seguida, limpe tudo com um pano htimido.

Notas: Nao limpe a trotinete com alcool, gasolina, querosene ou outros solventes quimicos corrosivos e volateis para evitar

danos graves. Ndo lave a trotinete com uma mangueira de alta pressao. Durante a limpeza, certifique-se de que a trotinete

estd desligada, o cabo de carregamento esta desligado e a aba de plastico esta fechada, uma vez que vestigios de agua
podem resultar em choques elétricos ou outros problemas graves.

Quando a trotinete néo estiver a ser utilizada, mantenha-a num local interior seco e fresco. Nao deixe a trotinete ao ar livre

durante longos periodos de tempo. O excesso de luz solar, calor ou refrigeragdo podem acelerar o envelhecimento dos pneus

e comprometer a trotinete, bem como a vida Gtil da bateria.

Manutengao dos pneus

Recomenda-se verificar a pressdo dos pneus a cada més e a pressdo recomendada dos pneus é de 40-45 psi. O enchimento

regular do ar nos pneus pode prolongar a vida util dos mesmos e prevenir eficazmente que estes rebentem.

Os pneus devem ser montados por um profissional. Desmontar as rodas é um processo complexo, sendo que fazé-lo

incorretamente pode resultar na instabilidade da trotinete e noutros problemas.

—Entre em contacto com um técnico de reparagédo autorizado caso o produto ainda esteja abrangido pela garantia do
fabricante. Pode solicitar uma lista dos técnicos de reparag&o autorizados junto do servigo de apoio ao cliente, disponivel
em www.mi.com.

—Caso o produto ja nao esteja abrangido pela garantia, pode entrar em contacto com um técnico de reparagdo a sua escolha.

—Caso tenha alguma dlvida, pode entrar em contacto com o servigo de apoio ao cliente da Xiaomi, disponivel em
www.mi.com.

Precaugdes relativas a bateria e ao carregamento

N&o remova a bateria. A remogao da bateria é complicada e pode alterar o funcionamento da maquina: Pode contactar um

reparador autorizado se o produto ainda tiver garantia. Caso o produto ndo esteja abrangido pela garantia, pode entrar em

contacto com um técnico de reparagéo a sua escolha. Pode solicitar uma lista dos técnicos de reparagdo autorizados junto
do servigo de apoio ao cliente, disponivel em www.mi.com. Caso tenha alguma divida, pode entrar em contacto com o servigo
de apoio ao cliente, disponivel em www.mi.com.

« N&o utilize baterias de outros modelos ou marcas, uma vez que poderao existir riscos de seguranga.

« Nao desmonte, aperte ou perfure o produto. Ndo toque nos contactos da bateria. Ndo desmonte nem perfure o invélucro
exterior. Ndo coloque o produto junto de 4gua ou fogo nem o exponha a temperaturas superiores a 50 °C (incluindo fontes
de calor como fogoes). Evite o contacto de objetos de metal nos contactos da bateria, uma vez que esta agao podera
resultar em curto-circuito, danos fisicos ou mesmo morte.

« Qualquer contacto de 4gua com a bateria podera danificar o circuito interno, causar risco de incéndio ou mesmo exploséo.
Caso suspeite que possa ter entrado agua na bateria, pare imediatamente a utilizagdo da bateria e entregue-a ao servigo
pods-venda para que seja inspecionada.

« Utilize apenas o carregador de bateria original para evitar potenciais danos ou incéndios.

« Alincorreta eliminagdo de baterias usadas pode poluir gravemente o ambiente. Obedeca as regras locais quando descartar a
bateria. Para proteger o meio ambiente, ndo descarte a bateria de forma desadequada.

« Carregue a bateria totalmente apds cada utilizagao para prolongar a sua vida dtil.
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N&o coloque a bateria num ambiente cuja temperatura seja superior a 45 °C ou inferior a-20 °C (por exemplo, ndo deixe a trotinete
ou a bateria num carro com exposigao direta da luz solar durante longos periodos de tempo). Nunca atire a bateria para o fogo,
uma vez que esta agdo podera resultar em avaria, sobreaquecimento ou mesmo incéndio. Caso esteja previsto que a trotinete ira
ficar parada durante mais de 30 dias, carregue totalmente a bateria e coloque-a num local seco e fresco. Tenha em atencao que
deve efetuar um carregamento a cada 60 dias para proteger a bateria de eventuais danos ndo abrangidos pela garantia.

A trotinete apenas devera ser utilizada com a bateria original e o carregamento da mesma apenas devera ser efetuado
através do carregador de bateria original fornecido com a trotinete (ou qualquer modelo de bateria compativel ou modelo de
carregador de bateria aprovado pelo fabricante).

Carregue sempre antes de esgotar a bateria para prolongar a vida util da mesma. A bateria funciona melhor a temperatura
normal e pior quando se encontra abaixo de 0 °C. Por exemplo, quando a temperatura é inferior a 0 °C, a autonomia de
condug&o é apenas metade ou menos do estado normal. Quando a temperatura aumenta, a distancia de circulagédo também
é restaurada. Para mais informagdes, consulte a aplicagdo Xiaomi Home.

O cabo exterior flexivel deste carregador de bateria ndo pode ser substituido. Caso o cabo esteja danificado, o carregador de
bateria deve ser descartado e substituido por um novo. Caso tenha alguma duvida, pode entrar em contacto com o servigo
de apoio ao cliente da Xiaomi, disponivel em www.mi.com.

Nota: Uma trotinete completamente carregada pode ficar no modo de espera por cerca de 120 a 180 dias. O chip inteligente
integrado ird manter um registo dos niveis de carga da bateria. Os danos causados por periodos longos de tempo sem
carregamento s&o irreversiveis e ndo tém cobertura da garantia. Assim que existirem danos, a bateria ndo pode ser
carregada (é proibido desmontar a bateria por individuos nao profissionais, uma vez que esta agdo podera resultar em
choques elétricos, curto-circuito ou mesmo acidentes de seguranga ainda maiores).

Em caso de acidente, bloqueio ou avaria, ndo tente reparar a bateria por conta prépria. Entre em contacto com um técnico
de reparagdo autorizado caso o produto ainda esteja abrangido pela garantia. Caso contréario, pode entrar em contacto com
um técnico de reparagdo a sua escolha. Pode solicitar uma lista dos técnicos de reparagdo autorizados junto do servigo de
apoio ao cliente, disponivel em www.mi.com. Caso tenha alguma diivida, entre em contacto com o servigo de apoio ao
cliente da Xiaomi, disponivel em www.mi.com.

Foram efetuadas tentativas no sentido de simplificar a terminologia dos materiais para os utilizadores. Quando uma agéo for
considerada demasiado complicada para um utilizador, recomenda-se que este entre em contacto com um técnico de
reparacdo autorizado ou especializado ou com o servigo de apoio ao cliente da Xiaomi.

AV'SO' Tal como sucede com qualquer outro componente mecanico, um veiculo esta sujeito a pressdes e desgaste
elevados. Os varios materiais e componentes podem reagir de maneira diferente ao desgaste. Caso o periodo de vida Util
previsto de um componente seja excedido, este pode sofrer uma avaria repentina, causando danos no utilizador. Fissuras,
arranhdes e descoloragdo em areas sujeitas a grandes pressdes podem indicar que o componente excedeu o periodo de vida
util. Neste sentido, entre em contacto com um técnico de reparagdo autorizado ou especializado ou com o servigo de apoio ao
cliente da Xiaomi.

Cronograma de manutencao da trotinete (recomendado):

A manutengao regular da trotinete pode ajudar a manter a mesma limpa e em boas condigdes, evitar riscos a seguranca,
minimizar avarias, retardar a deterioragao da trotinete e prolongar a vida util desta.

Item

Objeto de
servigco

Acoes

Todos os
meses

Acada3
meses

A cada 500
km/6 meses

A cada 1000
km/1ano

A cada 3 000
km/2 anos

Pneus

Pressdo do
pneu

Encha o pneu até que a sua
pressdo atinja 40-45 psi.

Desgaste da
banda de
rodagem

Verifique se o pneu est4
rasgado, deformado, gasto, etc.

Parafusos

Parafusos de
montagem do
guiador

Aperte o parafuso que liga o
conjunto do guiador ao
conjunto da haste (com o
torque recomendado de 3,5 +
0,2 N-m).

Aperte o parafuso do acelerador
(com o torque recomendado de
1,8+ 0,1N-m).

Aperte o parafuso da alavanca do
travdo (com o torque
recomendado de 3,5 + 0,2 N-m).

Fungdes

Ajuste do
travao

Ferramenta: Chave de caixaem T
de 14 mm (a ferramenta tera de
ser preparada pelo utilizador).
Notas:

«Antes de ajustar, certifique-se
de que a trotinete esta
desligada e ndo esta a carregar.
Sempre que o travdo estiver
demasiado apertado, utilize a
ferramenta para rodar a porca da
haste do parafuso no sentido
contrario ao dos ponteiros do
relégio, de modo a reduzir
ligeiramente a parte inferior
exposta do cabo do travdo.
Sempre que o travao estiver
demasiado solto, utilize a
ferramenta para rodar a porca da
haste roscada no sentido dos
ponteiros do relégio, de modo a
aumentar ligeiramente a parte
inferior exposta do cabo do
travdo.
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Objeto de Todos os [Acada3| Acada500 |Acada1000| A cada3000

tem servigo Agbes meses | meses | km/6 meses | km/1ano km/2 anos

Carregue a trotinete a uma
temperatura adequada. O indicador no
carregador de bateria fica vermelho
quando a trotinete esta a carregar e
Carregamento | fica verde quando a trotinete esta J J J
totalmente carregada. O painel de
controlo mostraré o estado de
carregamento simultaneamente

- durante o carregamento.
Funcgdes

Rode o guiador 45° para a esquerda e
para a direita para se certificar de que
Direcio 0 angulo de rotagéo esté correto e a J N
diregdo est4 livre de resisténcia e
estagnacgao.

Carregue totalmente a trotinete antes
Componentes Montagem | de a deixar sem uso por um longo J

importantes | dabateria | perfodo e ligue-a para carregar a cada
60 dias.

Declaragao de direitos de autor

Reservamo-nos todos os direitos associados a quaisquer textos, imagens, fotografias, audios, animagdes, videos, design de
formatos e outras propriedades intelectuais que estejam sob protecado legal. Estes ndo devem ser reproduzidos para
utilizagdo ou distribuigdo comercial, nem devem ser utilizados noutros sites e aplicagdes apds modificagao.

Declaragao de marca registada

Xiaomi é uma marca registada da Xiaomi Inc. Todos os direitos reservados. Todas as outras marcas registadas aqui
mencionadas podem ser marcas registadas dos seus respetivos proprietarios.

Todas as fungdes e instrugdes aqui descritas estavam atualizadas a data da impress&o deste manual. No entanto, o
produto real pode variar devido a melhorias de fungdes e design.

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Declaragao sobre informagdes pessoais

Para mais detalhes sobre a recolha, armazenamento e utilizagdo de dados de utilizadores, consulte a politica de
privacidade da Xiaomi Inc. em https://privacy.mi.com/all

Declaracao do produto

A familiarizagdo com a trotinete torna a circulagdo mais facil. Desta forma, tenha em atengao os seguintes aspetos:

« Leia atentamente os materiais da trotinete para utilizadores antes de utilizar o veiculo.

« Nao permita que ninguém circule na trotinete sem ler os referidos materiais da trotinete para utilizadores.

« Instale corretamente todas as pecas, tal como descrito no manual do utilizador. Uma instalagao incorreta pode causar perda
de controlo, colises e quedas. Desligue a alimentagéo antes da instalagdo e manutengéo. Para prevenir acidentes ao
circular na trotinete, certifique-se de que todos os parafusos se encontram bem apertados. Aperte todas as pegas de forma
adequada. Caso as pegas estejam demasiado soltas ou apertadas, tal pode causar danos ou avarias no veiculo.

« N&o carregue o produto quando a tomada estiver molhada. Para carregar o produto, introduza o cabo de alimentagédo na
tomada correta (100-240 V/50-60 Hz) e mantenha-o fora do alcance de criangas, animais de estimagéo e materiais
inflamaveis.

« N&o coloque a bateria num local cuja temperatura ambiente seja superior a 45 °C (113 °F) ou inferior a -20 °C (-4 °F).

« N&o utilize a bateria caso esta esteja danificada, tenha um cheiro estranho, emita fumo ou sofra de sobreaquecimento.
Mantenha uma bateria com fugas afastada de outros objetos.

« N&o tente abrir ou desmontar a bateria ou cabo de alimentagao danificado, uma vez que estas pegas podem conter
materiais perigosos no seu interior. Caso o cabo de alimentagao esteja danificado, entre em contacto com o nosso
departamento de suporte p6s-vendas.

« Recarregue a trotinete de forma atempada para prevenir danos na bateria. Uma trotinete totalmente carregada consegue
permanecer no modo de suspenséo durante 120 a 180 dias, enquanto que uma trotinete com pouca carga pode permanecer
no modo de suspens&o durante 30 a 60 dias.

« No carregar se a porta de carregamento, o transformador ou a tomada de corrente estiverem molhados. Leia atentamente
o manual do utilizador antes de carregar o aparelho.

« A trotinete est4 totalmente carregada quando o LED do carregador de bateria mudar da cor vermelha (a carregar) para a
verde (totalmente carregado).

. AV'SO Para recarregar a bateria, utilize apenas a unidade de alimentag&o amovivel fornecida com este aparelho. Nao
utilize um carregador de bateria de outro produto. Durante o carregamento, mantenha uma distancia de seguranca dos
combustiveis nas proximidades.

« N&o pressione nem bata na bateria e evite as quedas grandes ou vibragdes fortes da bateria. Caso estas condigdes se
verifiquem, ou caso haja infiltragdo de liquidos no produto, tal podera causar danos na bateria, no circuito ou mesmo um
curto-circuito. Pare imediatamente a utilizagdo e descarte a bateria de forma adequada.

« Solicite materiais de formagao junto do seu distribuidor ou servigo de apoio ao cliente. Familiarize-se com a trotinete antes
de circular no exterior. Quanto mais praticar, mais seguranga sentira ao circular num novo ambiente. Lembre-se dos
seguintes pontos essenciais: Comece com os exercicios basicos de andar para a frente, virar, parar em locais abertos e sem
barreiras (2 10 m x 10 m ou 32,8 ft x 32,8 ft) e mantenha o corpo relaxado. Recomenda-se que, da primeira vez que estiver a
aprender, o faga na companhia de uma pessoa com mais experiéncia. Quando tiver dominado as competéncias basicas,
comece a praticar passar por areas estreitas e, de seguida, virar e parar. Depois de conseguir controlar com mestria o
veiculo em espagos apertados e em vérias superficies, pode comegar a circular em estradas. Caso a trotinete seja
atualizada, comece novamente com os passos basicos.

« Verifique sempre a trotinete antes de cada utilizag&o. Certifique-se de que nédo existem pecas soltas ou danificadas.

« Olhe a sua volta antes e durante a circulagdo e travagens de forma a evitar danos fisicos, danos no ambiente envolvente e
danos noutras pessoas.

« Certifique-se de que a presséo dos pneus esta no intervalo especificado na tabela de parametros. Uma presséo
excessivamente alta ird aumentar o risco de perda de controlo, colisdes e quedas. Uma pressdo demasiado baixa ira
danificar os pneus.

« Verifique a presséo dos pneus, pelo menos, duas vezes por més ou sempre que circular durante distancias longas por forma
a prevenir instabilidade, acidentes e danos nos pneus.

« Se os pneus ficarem instaveis, pare imediatamente a circulagao e verifique os pneus.
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« Verifique regularmente a tensdo do cabo do travéo para evitar o risco de ter os travdes fora da sua posigdo ou de
funcionarem mal devido a cabos do travao soltos. A responsabilidade dos danos causados por uma manutencao inadequada
é exclusivamente do Utilizador.

« Suba para a trotinete por qualquer um dos lados e utilize equipamentos profissionais de protegdo pessoal.
« Utilize sempre calgado. Nunca circule descalgo, com tacGes ou sandalias.

« Ndo mergulhe a bateria ou o veiculo em agua. Evite uma exposigao forte ou prolongada a chuva e néo efetue a limpeza do
veiculo com agua a alta pressdo, uma vez que esta podera entrar através da porta de carregamento. Caso a trotinete tenha
sido exposta a chuva, utilize um pano seco e macio para a secar. Pare imediatamente a utilizagado do veiculo e entre em
contacto com o servigo pds-venda. Nao efetue quaisquer operagdes para além da limpeza, uma vez que cuidados de limpeza
inadequados podem anular a garantia.

« A capacidade de travagem e a fricgdo entre os pneus e a estrada sdo reduzidas em condigées hiimidas, sendo mais dificil
controlar a velocidade e mais facil de perder o controlo. Abrande e trave com antecedéncia em condigdes hiimidas.

« Carregue a bateria quando o icone de bateria baixa for apresentado, uma vez que a trotinete pode nao ter energia suficiente
para manter uma velocidade alta.

« Mantenha-se constantemente alerta, mesmo quando ja se sentir confortavel em circular na trotinete. Nao avance por cima
de obstaculos ou circule em ruas acidentadas ou molhadas, superficies escorregadias ou inclinagdes.

« Tenha atencgdo as alteragdes da superficie em ruas ou relva.
« Tenha cuidado ao virar, ndo vire demasiado rapido.

« N&o corra o risco de circular em grandes inclinagdes, superficies acidentadas ou outras superficies em que ainda nao se
tenha encontrado.

« N&o circule em autoestradas. Obedeca as regras de transito, dé prioridade aos pedes e nunca ignore um sinal vermelho.
« Respeite os direitos dos motociclistas, ciclistas, pedes e outros intervenientes.

« Tome as devidas precaugdes durante a circulagdo e mantenha-se alerta quanto & sua seguranca, ao transito e aos pedes.
Evite zonas com muito movimento.

« Em qualquer caso, preste atengdo ao seu percurso e a velocidade, respeitando o cédigo da estrada, o codigo do passeio e os
utentes mais vulneraveis da estrada, como os pedes e os ciclistas. Mantenha-se atento a todas as seguintes situagdes de
perigo: veiculos a sua frente ou atras a diminuirem a velocidade ou a mudarem de dire¢do; portas de carros abertas; pedes a
atravessar a rua; criangas e animais perto da estrada, bem como distragées como buracos, tampas de esgoto, linhas férreas,
construgdes, destrogos, entre outros.

« Circule em faixas designadas para ciclistas ou pela berma da estrada sempre que possivel. Circule na diregdo permitida
pelas leis de transito locais.

« Pare sempre que encontrar um sinal de Stop ou em seméforos. Abrande e preste atencéo ao transito. Tenha em mente que
existe sempre o risco de colisdo com outros veiculos téuando estiver a circular na trotinete. Permita que os automoéveis
tenham prioridade, mesmo que circule num caminho designado.

« N&o se agarre a outros veiculos para, desta forma, usufruir da circulagao.
« Este veiculo ndo se adequa a uma utilizagdo acrobatica.
« N&o circule com mau tempo, ma visibilidade ou ap6s um esforco fisico intenso.

« Ndo circule sozinho em areas remotas. Mesmo quando estiver acompanhado por outra pessoa, assegure-se que as pessoas
sabem o seu destino e as horas a que espera regressar.

« Tenha em atengéo a altura conferida pelo capacete e ao estar na sua trotinete. Tenha cuidado ao circular em espagos
interiores, quer através de ombreiras ou de outros locais baixos.

« N&o utilize roupas largas que possam ficar pressas na roda.

« Utilize equipamento de protec&o para os olhos para se proteger de sujidade, p6 e insetos. Utilize lentes escuras quando
existir muita claridade e lentes mais claras quando estiver mais escuro.

« Este veiculo ndo pode ser usado com passageiros, nem criancas.

« A trotinete ndo é um instrumento médico. Nao utilize a trotinete caso ndo consiga entrar ou sair do veiculo sem precisar de
assisténcia.

« Ndo utilize a trotinete em escadas, elevadores ou em portas giratérias.

« N&o circule em condigdes com pouca visibilidade.

« Nao circule em autoestradas, exceto quando permitido pela lei.

« N&o utilize a trotinete para outras funcionalidades, como o transporte de mercadorias.

« Abrande e dé prioridade aos pedes, bicicletas e automoveis ao aproximar-se de cruzamentos, autoestradas, esquinas e
portdes.

« Permaneca alerta quando circular com a trotinete, tal como o faria com qualquer outro meio de transporte. Nao utilize a
trotinete quando estiver doente ou sob a influéncia de alcool ou drogas.

« N&o utilize o telemdvel nem realize outras tarefas durante a circulagdo, uma vez que necessita de estar constantemente
alerta a tudo em redor.

« Tenha em ateng&o que a trotinete se destina a ser utilizada por pessoas com idades entre os 16 e 0s 50 anos. N&o é
recomendado que os pais deixem as criangas utilizar a trotinete.

« N&o efetue travagens de emergéncia, especialmente em superficies lisas, para evitar derrapagens e quedas.

« A trotinete pode descair quando estiver estacionada e ligada. Desligue a alimentagdo quando estacionar. Ndo estacione a
trotinete em areas nao permitidas, como saidas de emergéncia e escadas de incéndio.

« No veréo,guarde a trotinete num local seguro onde a temperatura seja inferior a 45 °C (113 °F). Ndo deixe a trotinete em
contacto direto com a luz solar por longos periodos de tempo.

« Noinverno, guarde o veiculo num local seguro onde a temperatura ndo seja superior a-10 °C (14 °F). Caso a trotinete tenha
sido guardada a temperaturas negativas, coloque-a numa divisdo a temperatura ambiente durante, pelo menos, meia hora
antes de efetuar o carregamento.

« N&o altere a trotinete.

« Conhega e cumpra as leis locais quando circular com a trotinete.

« Caso a trotinete precise de reparagdes, tenha erros ou avarias, ou caso precise de substituir pegas do veiculo, entre em
contacto com o nosso departamento de suporte pds-venda.

« Os dados e parametros da trotinete variam consoante os modelos e estéo sujeitos a alteragdes sem necessidade de
pré-aviso.

« Todas as cargas colocadas no guiador podem afetar a estabilidade do veiculo.

« Durante o carregamento, desligue o veiculo ou coloque-o em modo néo operacional.

« A trotinete destina-se a ser utilizada por apenas uma pessoa.

A Xiaomi ndo deve ser responsabilizada quanto a reclamagdes, responsabilidades ou perdas derivadas da violagdo das
disposigoes anteriores por parte do cliente. Durante a circulagdo, os condutores sdo responsaveis por quaisquer riscos
imprevistos ou inevitaveis.

O Utilizador podera optar por aceitar as disposiges anteriores e comegar a utilizar o produto, ou ndo as aceitar e proceder a
devolugdo do mesmo.

O Utilizador deve manter o produto devolvido na respetiva embalagem e numa condigdo que néo afete uma nova venda do
mesmo.

Para voltar a vender a trotinete, anexe a presente Declaragao Legal ao comprador uma vez que se trata de uma parte oficial
do veiculo.

Caso tenha alguma ddvida, entre em contacto connosco.

Mais uma vez, muito obrigado por escolher os nossos produtos.
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Informagdes sobre conformidade regulamentar

Declaragao de conformidade da Unido Europeia
Informagdes sobre a reciclagem de baterias na Unido Europeia

A bateria ou a embalagem da bateria estdo identificadas de acordo com a Diretiva europeia 2006/66/CE e com a
alteragdo 2013/56/UE relativamente a baterias e acumuladores e respetivos residuos. A Diretiva determina o
enquadramento para a devolugdo e reciclagem de baterias e acumuladores usados, tal como aplicavel em toda a
Unido Europeia. Esta identificagdo aplica-se a varias baterias para indicar que uma bateria ndo deve ser descartada,
mas sim recuperada ap6s o fim de vida util, de acordo com a presente Diretiva.

De acordo com a Diretiva europeia 2006/66/CE e com a alteragdo 2013/56/UE, as baterias e acumuladores sdao
identificados para indicar se foram recolhidos separadamente, ou se foram reciclados no fim de vida atil. A
identificagdo na bateria pode incluir um simbolo quimico para o metal envolvido na bateria (Pb para chumbo, Hg
para mercurio e Cd para cadmio). Os utilizadores de baterias e acumuladores ndo devem descartar estes produtos
como residuos urbanos indiferenciados. Devem, sim, utilizar o enquadramento de recolha para a devolugao,
reciclagem e tratamento de baterias e acumuladores. A participacao dos clientes é importante para minimizar
quaisquer potenciais efeitos das baterias e acumuladores sobre o ambiente e satide publica, devido a potencial
presenca de substancias perigosas.

Antes de colocar equipamentos elétricos e eletronicos (EEE) no fluxo de recolha de residuos ou em instalagdes de
recolha de residuos, o utilizador final de equipamentos que contenham baterias e/ou acumuladores devem remover
estes produtos para uma recolha separada.

Diretiva relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE)

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos domésticos
indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a satde humana e o meio ambiente e entregar o

— respetivo equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipamentos
elétricos e eletronicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades locais. A correta eliminagao e a reciclagem
ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a satide humana. Para obter
mais informagGes sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de recolha, entre em contacto com a
entidade responsavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.

Diretiva relativa a restri¢gao de substancias perigosas (RoHS)

Este produto da Xiaomi Communications Co., Ltd., com as pegas incluidas (cabos, fios, etc.), cumpre a restri¢do da
utilizagdo de determinadas substancias perigosas em equipamentos eléctricos e electrénicos 2011/65/UE Anexo Il e a
sua alteragao a Diretiva (UE) 2015/863.

Declaragdo de conformidade da UE

eletromagnéticos através da protecao da satde publica.

Pelo presente, a Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o tipo de equipamento de radio: DDHBC24LQ
esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE e 2006/42/CE. O texto completo da declaragao de
conformidade da UE esta disponivel em: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html.

c € Este dispositivo cumpre os requisitos da UE relativos a limitagado da exposigao do publico geral aos campos

A trotinete contém uma bateria recarregavel de iGes de litio, sendo que a eliminagdo inadequada da mesma sera

prejudicial para o ambiente. Siga os passos abaixo para remover as baterias da trotinete antes da respetiva eliminagao,

por forma a descarta-las corretamente:

1. Antes de remover as baterias, certifique-se de que estas estdo gastas e de que a trotinete estéa desligada da corrente
elétrica. De seguida, desaperte o compartimento inferior da trotinete para remover a bateria.

2. Eesligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimento, ndo danifique a tampa da

ateria.
3. Descarte as baterias removidas num centro de reciclagem profissional.

Aviso de seguranca

CUIDADO

Perigo! Leia 0 manual do utilizador antes
da utilizagéo.

CUIDADO

N&o desmonte a tampa da bateria
uma vez que existem residuos de
energia perigosos.

AVISO

Ponto de aperto

AVISO

Partes afiadas

B>

Manual do utilizador

$ Contetidos da embalagem

Ligar a aplicagdo Xiaomi Home

Painel de controlo e bot&do de alimentagéo

Como conduzir

@ Dobrar/desdobrar e transportar

2

>NJoRoll

CUIDADO

Arestas afiadas. Nao toque nas
arestas ou cantos afiados.

CUIDADO

Superficie quente! Ndo toque na
superficie perto deste simbolo.

AVISO

Risco de esmagamento

Como instalar

eliminar a trotinete emparelhada
repor as definigdes de fabrica da trotinete

Carregar a trotinete

Néo tente efetuar agdes perigosas
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Aviso de Garantia

Enquanto cliente da Xiaomi, beneficia de mais garantias ao abrigo de determinadas condigoes. A Xiaomi oferece vantagens especificas sobre a garantia
do cliente que sdo um complemento a, ndo um substituto de, quaisquer garantias legais fornecidas pela legislagao nacional do cliente. Os termos e as
condigdes relacionadas com garantias legais sao fornecidas pela respetiva legislagéo local. Para mais informagées sobre as vantagens da garantia do
cliente, consulte o site oficial da Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Salvo se proibido pela legislagéo ou de outra forma prometido
pela Xiaomi, os servigos de pés-venda deverao ser limitados ao pais ou regidao da compra original. Em conformidade com a garantia do cliente, dentro do
permitido por lei, a Xiaomi ira, a seu proprio critério, reparar, substituir ou reembolsar o produto. A garantia ndo cobre a utilizagao e o desgaste normal,
situagoes de forga maior ou de abuso ou danos provocados por negligéncia ou por culpa do utilizador. A pessoa de contacto para os servigos pos-venda
pode ser qualquer pessoa na rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que Ihe vendeu os
produtos. Em caso de divida, contacte a pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.

As presentes garantias nao se aplicam em Hong Kong e Taiwan.

Os produtos que néo foram devidamente importados e/ou ndo foram devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou nao foram devidamente adquiridos a
Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram cobertos pelas presentes garantias. Conforme aplicavel por lei, pode beneficiar das
garantias do retalhista nao oficial que lhe vendeu o produto. Nesse caso, a Xiaomi recomenda que entre em contacto com o retalhista a quem comprou
o Produto.

Isencdo de responsabilidade

Estes materiais do utilizador foram publicados pela Xiaomi ou pela sua filial local. A Xiaomi podera, a qualquer momento e sem aviso prévio,
realizar melhorias e alteragdes aos materiais necessarios devido a erros tipograficos, imprecisdes sobre informagdes atuais, bem como
melhorias a programas e/ou equipamentos. No entanto, estas alteragdes serdo incorporadas em novas edigdes online dos materiais do
utilizador (veja mais detalhes em www.mi.com/global/service/userguide). Todas as imagens servem meramente para efeitos de ilustragéo,
podendo ndo ser uma representagao exata do dispositivo real.

Dékujeme, Ze jste si vybrali Elektrokolobézku Xiaomi 5 Plus. Tento vyrobek je rekreaéni zafizeni. Spole¢nost Xiaomi Inc.
doufé, Ze si uZijete bezpeénou jizdu.

O bsah Piavodni pokyny

Bezpecnostni pokyny 94
Prehled o vyrobku ---- 96
Ovladaci panel a tla¢itko napajeni 96
LT e T [ T R 97
Prohlaseni o autorskych pravech 99
Prohlaseni o ochranné znamce 100
Prohlaseni o osobnich tGdajich --- 100
Prohlaseni o vyrobku - 100
Informace o shodé s predpisy 103
Bezpecnostni varovani 104
UZivatelska pfirucka 104
Upozornéni k zaruce 105
Penafian/Vylouceni odpovédnosti ------------ 105

Bezpecnostni pokyny

Dalsiinformace o navodech k vyrobkim fady elektrickychkolobéZek Xiaomi naleznete na adrese

www.mi.com/global/support/user-guide.

« Pfed pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci potiebu.

« Toto zafizeni neni uré¢eno k pouziti osobami (véetné déti) se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi schopnostmi
nebo nedostatkem zkusenosti a védomosti, pokud jim neni poskytnut dohled a vedeni tykajici se pouziti zafizeni osobou,
ktera zodpovida za jejich bezpe¢nost.

« Déti musi byt pod dohledem, aby si se spotfebi¢em nehraly.

« Toto vozidlo je osobni elektricka kolobézka s Cisté elektrickym pohonem. Kolobézka je uréena pro jezdce starsi 16 let.
Nejezdéte na kolobézce, pokud trpite snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi. Jezdci s nedostatkem
zku$enosti nebo znalosti by méli jezdit opatrné. Déti by si nemély hrat s kolobézkou ani s jejimi ndhradnimi dily, ani by nemély
provadét ¢isténi nebo udrzbu.

« Nejezdéte v dopravnich pruzich nebo v obytnych zénach, kde je povolen pohyb vozidel i chodcdl.

« Tato elektricka kolobézka je zafizeni pro volny ¢as. Pfi vjezdu do veFejnéhOJ)rostoru je v8ak povazovana za vozidlo, které
podléha moznym rizik(im. V zajmu vlastni bezpeénosti se fidte pokyny uvedenymiv navodu k obsluze i mistnimi dopravnimi
predpisy a nafizenimi.

« Zaroven byste méli pochopit, Ze rizikiim se nelze zcela vyhnout, protoze ostatni mohou poru$ovat dopravni predpisy a jezdit
neopatrné a vy jste vystaveni dopravnim nehodam stejné jako pri chizi nebo jizdé na kole. Cim vy$si je rychlost, tim delsi je
brzdna draha. Na hladkém povrchu muize kolobézka uklouznout, ztratit rovnovahu, a dokonce dojit k padu. Pfi jizdé budte
opatrni. neprekradujte rychlost a dodrzujte bezpe¢nou vzdalenost od ostatnich G¢astnikd silni¢niho provozu, zejména pfi
jizdé v neznamych oblastech.

« Respektujte pravo chodc(i na pfednost v jizdé. Snazte se je béhem jizdy nelekat, zejména déti. KdyZ jedete za chodci, zazvorite
na né, abyste je upozornili, a zpomalte kolobézku, abyste je mohli predjet z jejich leva, a pfi jizdé napfic se drzte vpravo a
niqutélrychlosti (plati pro zemé, kde vozidla jezdi vpravo). Pfi prejizdéni chodcli dodrzujte co nejnizsi rychlost nebo vystupujte
zvozidla.

« Peclivé dodrzujte beZﬁeénostni pokyny uvedené v pfiruéce, zejména v Ciné a v zemich, kde chybi pfislusné zakony a predpisy
tykajici se elektrickych kolobézek. Spole¢nost Xiaomi Communications Co., Ltd. nenese odpovédnost za finanéni ztraty,
fyzicka zranéni, nehody, pravni spory a jiné zajmové konflikty vzniklé v disledku jednani, které je v rozporu s pokyny uZivatele.
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« Jizda vysokou rychlosti nebo rychlosti, ktera neni vhodna nebo pfimérena situaci (Spatné povétrnostni podminky, $patny
povrch a podobné), mize vést k mozné ztraté stability nebo ztraté kontroly. Pro snizeni jakéhokoli rizika je nutné dodrzovat
vdechny pokyny uvedené v tomto navodu. Pfi montazi a demontazi vyrobku budte opatrni, mlize dojit k jeho padu a zranéni.

« Neptjcujte kolobézku nikomu, kdo nezna jeji obsluhu. A kdyz ji pdjéite svym pratel(m, ujistéte se, Ze znaji pravidla provozu a
maji na sobé bezpecnostni vybaveni.

« Pred kazdym pouzitim kolobéZku zkontrolujte. Pravidelné kontrolujte dotazeni riiznych Sroubovych prvk, zejména os kol,
skladaciho systému, systému fizeni a brzdového htidele. Pokud zaznamenate uvolnéné dily, upozornéni na vybitou baterii,
prazdné pneumatiky, nadmérné opotrebeni, podivné zvuky, poruchy a jiné neobvyklé stavy, okamzité prestante jezdit a
zavolejte odbornou pomoc.

« Kolobézku vzdy zaparkujte s odrazovym stojanem na rovném a stabilnim povrchu. KolobéZka musi byt postavena se stojankem
proti svahu, aby se nepievratila. Nikdy kolobéZku nestavte predni ¢asti smérem dolu ke svahu, protoze by se stojan mohl zavfit
a stroj prevratit. Jakmile je kolobézka na stojanu, zkontrolujte jeji stabilitu, abyste predesli riziku padu (uklouznutim, vétrem
nebo mirnym otfesem). Kolob&zku neparkujte na frekventovaném misté, ale radé&ji podél zdi. pokud je to mozné, vzdy volte
parkovani kolobézky na rovném povrchu.

« V pripadé padu noste helmu, chranice loktl a kolen, ab[\(/ste predesli zranéni. Spatna jizda maze vést k padim nebo vaznym
nehodam. Pokud elektrickou kolobézku nepouzivate, skladujte ji v interiéru. Prectéte si navod k pouziti a elektrickou kolobézku
fidte opatrné. Elektrickou kolobézku byste méli ridit az poté, co jste pochopili a pouzili vSechna bezpe¢nostni pravidla.
Provozovatel kolob&zky nese odpovédnost za jakékoli Skody nebo zranéni zplisobené nedodrzenim pokynd v navodu k obsluze.
Pro lepsi zazitek z jizdy se doporucuje provadét pravidelnou udrzbu vyrobku. Pfed nabijenim baterie si prectéte uzivatelsky
material. NEJEZDETE v desti nebo v kaluzich. Pozadovany vék fidi¢e: 16 az 50 let. Neni povoleno pro déti.

« Nedotykejte se brzdového systému, mohlo by dojit ke zranéni v disledku ostrych hran. Brzda se miZe pfi pouzivani zahfat. Po
pouziti se ji nedotykejte.

« Hladina emisniho akustického tlaku A je nizsi nez 70 dB(A).

Kdyz se kolobézka rozjede bez $lapani, polozte obé nohy na palubu a jemné seslapnéte akcelator. Akcelerator Ize pouzit, jakmile
kolobézka jede rychlosti vy$si nez 3 km/h.

« Aby nedoslo k nevhodnému poutziti, je nutné kolobézku zaéit rozjizdét bez $lapani, aby se aktivoval motor a akcelerator. Kdyz
kolobézka zastavi, akcelerator nefunguje.

« Nesmi se pouzivat pfislusenstvi a jakékoli dalsi polozky, které nejsou schvaleny vyrobcem.

« Aby byla jizda bezpe¢na, musite dobre vidét, co je pred vami, a musite byt dobfe viditelni pro ostatni.

« Plastovy potah udrZujte mimo dosah déti, aby nedoslo k uduseni.

« Aby se zabranilo nevhodnému pouzivani kolobézky, musi byt zadni kolo kolobézky pfi parkovani uzaméeno visacim zamkem.

« Provoz ve mésté ma mnoho prekéazek, které je tfeba prekonat, jako jsou obrubniky nebo schody. Doporuéuje se vyhnout se
preskakovani prekazek. Pfed prejezdem téchto prekazek je dllezité predvidat a prizplsobit svou trajektorii a rychlost pohybu
chodci. doporucuje se také vystoupit z vozidla, kdyz se tyto pfekazky stanou nebezpeénymi kvli svému tvaru, vy$ce nebo
skluzu.

« Neupravujte ani nepfetvarejte vozidlo, véetné trubky a objimky fizeni, predstavce, skladaciho mechanismu a zadni brzdy.

« Odstrarite v8echny ostré hrany zplisobené pouzivanim.

« Ve véech pripadech davejte pozor na sebe i na ostatni.

« PFi jizdé v noci zapnéte svétlomety a snizte rychlost.

« Pfed jizdou se ujistéte, Ze skladaci mechanismus kolob&zky funguje spravné.

« Pfed jizdou se ujistéte, Ze je baterie dostatec¢né nabita. Pokud tomu tak neni, dobijte ji.

« Projizdite-li mistem ur¢enym pro chodce, ktefi maji pravo na pfednost v jizdé, jako je pfechod pro chodce, vystupte, abyste
mohli jit spolu se kolobézkou.

« Nedrzte nohy na zadnim blatniku.

« PFi fizeni kolobézky nepouzivejte mobilni telefon ani nenoste sluchéatka.

« Prijizdé z kopce nezrychlujte a véas brzdéte, abyste zpomalili. P¥i jizdé v prudkém svahu je tfeba z kolobézky sesednout a tladit.

« £ jeuréen pro rezim chiize a jeho maximalni rychlost je pfiblizné 6 km/h; p¥i zapnuti tohoto rezimu blika zadni svétlo. D je pro
standardni rezim a jeho maximalni rychlost je pfiblizné 15 km/h. S znamena sportovni reZim a jeho maximalni rychlost je
pfiblizné 25 km/h. Kolobé&Zka ma v reZimu S vysokou rychlost a doporu€ujeme ji pouZivat az po zvladnuti jizdnich dovednosti.

VA ROVA N |,! Nikdy nepouZivejte vyrobek v blizkosti vodniho zdroje.
VA ROVA N | ! Prestarite vyrobek pouZzivat, pokud je poskozeny.

odnimatelna ¢ast napajeciho zdroje

Prehled o vyrobku

Riditka

N Ovladaci panel a tla¢itko napéjeni
Svétlomet
Zvonek na kolobézce Spona

Brzdova paka Indikace bocnich svétel

Predstavec
Paluba

PP Hak
Rychloupinaci packa
Zamek rychloupinaci packy

y— Zadni svétlo
«— Zadni blatnik

Predni vidlice Motor kola

Predni kolo

Mechanicka brzda

Ovladaci panel a tlac¢itko napajeni

Rezim jizdy
Rychlomér

Varovani ohledné teploty — |

Upozornéni na chybu Urovefi nabiti baterie

Automatické snimani svétla ——— Indikace bo¢nich svétel
Svétlomet Pfipomenuti tlaku v pneumatikach
TCS displej
Bluetooth Zamek

Tlagitko napajeni
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Péce a udrzba

DULEZITE! Peclivé si prectéte a uschovejte pro budouci pouziti.

Podrobnou elektronickou priruc¢ku najdete na strance www.mi.com/global/support/user-guide.

Cigténi a skladovani

Pokud na téle kolobézky objevite skvrny, otfete je vihkym had¥ikem. Pokud skvrny nelze vydrhnout, naneste na né zubni pastu

a vydistéte je zubnim kartackem, poté je otfete vihkym hadfikem.

Poznamky: Kolobézku necistéte alkoholem, benzinem, petrolejem ani jinymi Ziravymi a tékavymi chemickymi rozpoustédly,

aby nedoslo k jejimu vaznému poskozeni. Kolobézku neumyvejte vysokotlakym vodnim sprejem. Béhem Cisténi se ujistéte, ze

je kolobé&zka vypnuta, nabijeci kabel je odpojeny a gumova klapka je zaviena, protoze Gnik vody mize mit za nasledek traz

elektrickym proudem nebo jiné zavazné problémy.

Pokud kolobézku nepouzivate, uchovavejte ji ve vnitfnich prostorach, kde je sucho a chladno. Neodkladejte ji na delsi dobu

venku. Nadmérné sluneéni zareni, prehrati a prechlazeni mohou urychlit starnuti pneumatik a ohrozit Zivotnost kolobézky a

baterie.

Udrzba pneumatik

Doporucuje se kontrolovat tlak v pneumatikach kazdy mésic, pficemz doporuceny tlak v pneumatikach je 40-45 psi.

Pravidelné husténi mize prodlouzit Zivotnost pneumatik a i¢inné zabranit jejich prasknuti.

Pneumatiky by mél instalovat odbornik. Demontaz kol je slozita a jeji nespravné provedeni by mohlo vést k nestabilité

kolobézky nebo jinym problémim.

—Pokud je vyrobek jesté v zaruce vyrobce, obratte se na autorizovany servis. O seznam autorizovanych servisti mizete
pozadat zakaznicky servis, ktery je k dispozici na adrese www.mi.com.

—Pokud vyrobek jiz neni v zaruce, mlzete se obratit na libovolny specializovany servis dle vlastniho vybéru.

-V pripadé dotazli se miizete obratit na zakaznicky servis spole¢nosti Xiaomi dostupny na adrese www.mi.com.

Bezpecnostni vystrahy tykajici se baterie a nabijeni

Nevyjimejte baterii. Vyjmuti baterie je komplikované a mze zménit fungovani pfistroje: Pokud je vyrobek stale v zaruce,

maZete se obratit na autorizovany servis. Pokud vyrobek nema zaruku, miZete se obratit na libovolny specializovany servis

dle vlastniho vybéru. O seznam autorizovanych servisti miizete pozadat zakaznicky servis, ktery je k dispozici na adrese

www.mi.com. V p¥ipadé dotazd se mlzZete obratit na zdkaznicky servis dostupny na adrese www.mi.com.

« Nepouzivejte baterie jinych model nebo znacek, protoze by mohlo dojit k ohrozeni bezpe¢nosti.

« \lyrobek nerozebirejte, nemackejte ani nepropichujte. Nedotykejte se jeho kontaktt baterie. Nerozebirejte ani nepiche{(te do
vnéjsiho krytu. Vyrobek nevkladejte do vody nebo ohné, ani jej nevystavujte teplotam nad 50 °C (véetné zdroju tepla, jako
jsou kamna). Nedotykejte se kovovymi predméty kontaktl baterie, protoze by mohlo dojit ke zkratu, fyzickému zranéni nebo
dokonce smrti.

« Voda, ktera se dostane do baterie, mize zpUsobit poskozeni vnitiniho obvoduy, riziko poZzéaru nebo dokonce vybuchu. Pokud
existuje podezfeni, Ze se do baterie dostala voda, okamZité pfestarite baterii pouzivat a vratte ji do poprodejniho servisu ke
kontrole.

« Pouzivejte pouze originalni nabijecku baterii, abyste predesli moznému poskozeni nebo pozaru.

« Nespravna likvidace pouzitych baterii mlze vazné znecistit Zivotni prostfedi. Pti likvidaci této baterie dodrZujte mistni
predpisy. Nevyhazujte tuto baterii svévolné, abyste chranili p¥irodni prostiedi.

« Po kazdém pouziti baterii pIné nabijte, abyste prodlouZili jeji Zivotnost.

Neumistujte baterii do prostredi, kde je okolni teplota vyssi nez 45 °C nebo nizsi nez-20 °C (napt. nenechavejte kolobézku

nebo baterii v auté del$i dobu na pfimém slunci). Nehazejte baterii do ohné, protoze to mize vést k selhani baterie, pfehrati

baterie a dokonce i k dal$imu pozaru. Pokud se ocekavé, Ze kolobézka bude ponechéna v necinnosti déle nez 30 dni, pIné
nabijte baterii a umistéte ji na suché a chladné misto. Nezapomerite ji kazdych 60 dni nabit, abyste baterii ochranili pred
moznym poskozenim, pfic¢emz na takové poskozeni se nevztahuje omezena zaruka.

KolobéZzka se smi pouZivat pouze s originalnimi bateriemi a nabijeni kolobéZky se smi provadét pouze originalni nabijec¢kou

baterii dodanou s kolobézkou (nebo jakymkoli kompatibilnim modelem baterie nebo modelem nabijecky baterii schvalenym

vyrobcem).

ijejte pred vybitim baterie, abyste prodlouZili jeji Zivotnost. Baterie ma lepsi vykon p¥i normalni teploté a horsi p¥i
teploté nizsi nez 0 °C. Napfiklad pfi teploté pod 0 °C je jizdni dosah p¥i normalnim stavu pouze poloviéni nebo mensi. Kdyz se
teplota zvysi, jizdni dosah se obnovi. Podrobné informace naleznete v aplikaci Xiaomi Home.

Externi ohebny kabel této nabijecky baterii nelze vyménit; pokud je kabel poskozen, je nutné nabijecku baterii vyradit a
nahradit ji novou. V pfipadé dotaz(i se mizete obratit na zakaznicky servis spole¢nosti Xiaomi dostupny na adrese
www.mi.com.

Poznamka: PIné nabita kolobézka muze zlistat v pohotovostnim rezimu zapnuta pfiblizné 120 az 180 dni. Vestavény
inteligentni ¢ip bude uchovavat zaznamy o jejim nabijeni a vybijeni. Poskozeni zplisobené dlouhodobym nenabijenim je
nevratné a nevztahuje se na néj omezena zaruka. Jakmile dojde k poskozeni, baterii nelze znovu nabit (neodbornikdm je
zakazano rozebirat akumulator, protoze to mize zptsobit traz elektrickym proudem, zkrat nebo dokonce zavazné
bezpecnostni nehody).

V pfipadé nehody, zablokovani nebo poruchy se nepokousejte o opravu svépomoci. Pokud je vyrobek jesté v zaruce, obratte
se na autorizovany servis. Pokud ne, mliZete se obratit na libovolny specializovany servis podle vlastniho vybéru. O seznam
autorizovanych servisii miizete pozadat zakaznicky servis, ktery je k dispozici na adrese www.mi.com. V p¥ipadé jakychkoli
dotazil se obratte na zékaznicky servis spole¢nosti Xiaomi dostupny na adrese www.mi.com.

Bylo vynalozeno Usili na zjednoduseni formulaci v uzivatelskych materialech pro uZivatele. Pokud se néktery Gkon zda byt
pro uzivatele pfili$ slozity, doporu¢ujeme mu, aby se obratil na autorizovaného nebo specializovaného opravare nebo na
zakaznicky servis spolec¢nosti Xiaomi.

VAROVANI! Stejné jako kazda mechanicka souéast je i vozidlo vystaveno vysokému namahani a opotiebeni.
RUzné materialy a sou¢asti mohou na opotiebeni nebo Ginavu reagovat riizné. Pokud je o¢ekavana Zivotnost souéasti
prekroéena, mlze dojit k jejimu nahlému zlomeni, a tim i k riziku zranéni uzivatele. Praskliny, $krabance a zména barvy v
mistech vystavenych vysokému namahani signalizuji, Ze souc¢astka prekrocila svou Zivotnost, a proto se obratte na
autorizovany nebo specializovany servis nebo na zakaznicky servis spole¢nosti Xiaomi.

Plan Gdrzby kolobézky (doporuceny):
Pravidelna udrzba kolobézky muize pomoci udrzet kolobézku v gistoté a dobrém stavu, zabranit bezpe¢nostnim rizikiim,
minimalizovat poruchy, zpomalit opotfebeni kolobéZzky a prodlouZit jeji Zivotnost.

Polosk Objekt Ak Kazdy |Kazdé3 | Kazdych500 | Kazdych1000 | Kazdych 3000
olozka sluzby ce mésic | mésice | km/6 mésict km/1 rok km/2 roky
Tlak v Nafouknéte pneumatiku, dokud jejf
pneumatikach | tlak nedosahne 40-45 psi. J J J J
Pneumatiky Opotrebeni Zkontrolujte, zda neni pneumatika
béhounu praskla, deformovana, opotfebovana
pneumatiky atd. v v v
Utahnéte $roub, ktery spojuje sestavu
fiditek s predstavcem (doporu¢enym
utahovacim momentem 3,5 + 0,2 N-m). N N N N
Srouby Srouvl?y'sestavy Utahnéte Sroub akceleratoru
fiditek PR
(doporu¢enym momentem 1,8 + 0,1
N-m).
J J
Utahnéte Sroub brzdové paky
(doporu¢enym utahovacim
momentem 3,5 + 0,2 N-m).
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Objekt
sluzby

Kazdy |Kazdé3 | Kazdych500 | Kazdych 1000 Kazdych 3000

Polozka mésic | mésice | km/6 mésicl km/1rok km/2 roky

Akce

Nastroj: nastrény kli¢ zasuvky s
T-rukojeti 14 mm (néstroj si musi
pfipravit uzivatel).

Poznamky:

« Pfed nastavenim se ujistéte, Ze je
kolobé&Zka vypnuta a nenabiji se.
Pokud je brzda pfili§ utazen4, otocte

Funkce Sefizeni brzd povmochjést[oje rnaﬁm’n'a érouvb_?vé J

tyéi proti sméru hodinovych ruéicek,

abyste mirné zkréatili odkrytou spodni
¢ast brzdového lanka. Pokud je brzda
pfili§ volna, otodte nastrojem matici
na $roubové ty¢i ve sméru
hodinovych ruéicek, abyste mirné
prodlouZili odkrytou spodni ¢ast
brzdového lanka.

Nabijejte kolobézku pfi vhodné
teploté. Indikator na nabije¢ce baterie
je cerveny, kdyz se kolobézka nabiji, a
Nabfjeni zméni barvu na zelenou, kdyz je
kolobézka pIné nabita. Béhem nabijenf
se na ovladacim panelu sou¢asné
zobrazuje stav nabijent.

Funkce

Otocte fiditky o 45° doleva a doprava,
abyste se ujistili, Ze hel zataceni je

spravny a fizeni neklade odpor a v v
nestagnuje.

Rizenf

NeZ kolobé&Zku nechéte del$i dobu
nepouzivanou, pIné ji nabijte a kazdych J
60 dnfji zapnéte k nabijent.

Dulezité Sestava
soucasti baterie

Prohlaseni o autorskych pravech

Vyhrazujeme si veskera prava spojena s veskerymi texty, obrazky, fotografiemi, audiem, animacemi, videi, navrhy rozvrzeni a
dal$imi dusevnimi vlastnostmi, které jsou pod pravni ochranou. Nesmi byt reprodukovany pro komeréni pouziti nebo
distribuci, ani po Upravé pouzity na jinych strankach nebo v jinych aplikacich.

Prohlaseni o ochranné znamce

Xiaomi adalah merek dagang dari Xiaomi Inc. Semua hak dilindungi undang-undang. Merek dagang lain yang
disebutkan di sini merupakan merek dagang terdaftar dari pemiliknya masing-masing.

Semua fungsi dan instruksi yang terdapat di panduan ini adalah yang terbaru pada saat dicetak. Namun, produk
sebenarnya bisa saja menunjukkan kinerja yang berbeda karena peningkatan fungsi dan desain.

Pemanufaktur: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Alamat: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Prohlaseni o osobnich udajich

Podrobnosti o shromazdovani, ukladani a pouzivani uzivatelskych Gdajti naleznete v zasadach ochrany osobnich tdaji
spole¢nosti Xiaomi Inc. na adrese https://privacy.mi.com/all

Prohlaseni o vyrobku

Seznameni s kolobéZzkou usnadiiuje jizdu. Vezméte proto laskavé na védomi, Ze:

« Pfed jizdou na kolobéZce si peclivé prectéte materialy pro uzivatele.

« Nedovolte, aby kolobézku pouzival nékdo, kdo si neprecetl materialy pro uzivatele.

- Spravné nainstalujte vSechny dily podle pokynu v uZivatelské pfiru¢ce. Nespravna instalace muze vést ke ztraté kontroly,
kolizim a Eédﬂm. Pred instalaci a Gidrzbou vypnéte napajeni. Abyste predesli nehodam pfi jizdé na kolobéZce, ujistéte se, ze
jsou 8rouby a vruty dotazené. VSechny dily fadné utahnéte. Pokud jsou dily pfili§ volné nebo pfili§ utazené, mize to zpusobit
poskozeni nebo poruchu vozidla.

« Nenabijejte vyrobek, pokud je zasuvka mokra. Chcete-li vyrobek nabijet, zasurite napéajeci $iGru do spravné zasuvky
(100-240V/50-60 Hz) a udrzujte jej mimo dosah déti, domécich zvifat a hoflavych materiald.

« Neumistujte baterii do prostredi, kde je okolni teplota vyssi nez 45 °C (113 °F) nebo nizsi nez-20 °C (-4 °F).

 Nepouzivejte baterii, pokud je Eo§kozené, ma zvlastni zapach, uvolriuje se z ni kouf nebo se piehfiva. Vytékajici baterii
uchovavejte mimo dosah jinych predméta.

» Nepokousejte se baterie a poskozeny privodni kabel otevfit nebo rozebirat, protoze uvnitf obsahuji nebezpeéné materialy.
Pokud je privodni kabel poskozeny, obratte se v pfipadé pochybnosti na nase oddéleni poprodejni podpory.

« Kolobézku véas dobijejte, aby nedoslo k poskozeni baterie. PIné nabita kolobézka vydrzi v pohotovostnim rezimu pfiblizné
120 az 180 dni, zatimco nedostate¢né nabita kolobézka vydrzi v pohotovostnim rezimu pfiblizné 30 az 60 dni.

« Nenabijejte, pokud {'(e nabijeci port, napajeci adaptér nebo napajeci zasuvka mokra. Pfed nabijenim si peélivé prectéte
uzivatelskou prirucku.

« Kolob&Zka je pIné nabit4, kdyZ se kontrolka LED na nabije¢ce baterii zméni z Eervené (nabijeni) na zelenou (pIné nabiti).

-VAROVAN!I:pro ucely dobijeni baterie pouzivejte pouze odpojitelnou napajeci jednotku dodavanou se zafizenim.
NepouZzivejte nabije¢ku baterii z jiného vyrobku. P¥i nabijeni dodrzujte bezpeénou vzdalenost od okolnich hoflavych latek.

« Na baterii netlaéte ani do ni neklepejte a vyvarujte se vaznych padt nebo silnych vibraci baterie. Pokud tyto podminky
nastanou, nebo do vyrobku vnikne &i se do néj rozstfikne kapalina, mize dojit k poskozeni baterie nebo k poskozeni obvodu
Ci zkratu. Okamzité prestarite baterii pouzivat a radné ji zlikvidujte.
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« Pozadejte prodejce nebo zakaznicky servis o $kolici materialy. P¥ed jizdou venku se s kolob&Zkou seznamte. Cim vice budete

trénovat, tim bezpeénéjsi budete pfi jizdé v novém prostiedi. Pamatujte si nasledujici zakladni informace: Zaénéte se
zakladnimi cviky, jako je jizda vpred, zataceni, zastavovani na otevienych mistech bez prekazek (= 10 m x 10 m nebo 32,8 stop
x 32,8 stop) a udrzovani uvolnéného téla. Doporucujeme, abyste poprvé cviéili pod vedenim zkuseného uzivatele nebo
trenéra. Az zvladnete zakladni dovednosti, nacviéte si jizdu v Gizkych prostorech a poté otaceni a zastavovani. Poté, co
dokéazete vozidlo pfesné ovladat v Gizkych prostorech a na riiznych povrsich, miZete zagit jezdit po silnicich. Pokud je vage
kolobézka aktualizovan, zacnéte znovu se zaklady.

« Pred kazdou jizdou kolobézku prohlédnéte. Ujistéte se, ze nejsou zadné uvolnéné nebo poskozené dily.

« Pred jizdou a béhem jizdy a brzdéni se rozhlédnéte kolem sebe, abyste pfedesli zranéni, poskozeni okolniho prostiedi nebo
zranéni ostatnich.

« Ujistéte se, Ze tlak v pneumatikéch je v rozsahu uvedeném v tabulce parametrd. Pili§ vysoky tlak zvy$uje riziko ztraty
kontroly nad pneumatikou, kolize a padu. P¥ilis nizky tlak poskodi pneumatiku.

« Abyste predesli nestabilité, nehodam a poskozeni pneumatik, kontrolujte tlak v pneumatikach alespor dvakrat mésicné
nebo pfi kazdé delsi jizdé.

« Pokud se pneumatika uvolni, okamzité prestarite jezdit a pneumatiku zkontrolujte.

« Pravidelné kontrolujte utazeni brzdového lanka, abyste se vyhnuli riziku, Ze brzdy nebudou v pozadované poloze nebo
nebudou fungovat spravné v dtisledku uvolnénych brzdovych lanek. Skody zpisobené nespravnou Gdrzbou nesete vy.

« Na kolobézku nastupujte z obou stran a noste profesionalni ochranné pomdcky.
« Vzdy noste obuv. P¥i jizdé na kolobéZce nikdy nejezdéte naboso, na vysokych podpatcich nebo v sandalech.

« Neponofujte baterii ani vozidlo do vody. Vyvaruijte se silnému nebo dlouhodobému vystaveni desti a necistéte vozidlo
vysokotlakou vodou, protoZe voda by se mohla dostat do nabijeciho portu. Pokud jiz byla kolobéZzka vystavena desti, otrete ji
mékkym suchym hadrikem. Okamzité prestarite vozidlo pouzivat a kontaktujte poprodejni servis. Neprovadéjte jiné operace
krome otirani karoserie, protoze nespravna péce a ¢isténi vede ke ztraté zaruky.

« Za mokra se zhor$uje brzdny tc¢inek a tfeni mezi pneumatikou a vozovkou, takze je obtiznéjsi kontrolovat rychlost a snadnéji
ztratit kontrolu nad vozidlem. Za mokra zpomalte a brzdéte brzy.

« KdyZ se zobrazi ikona slabé baterie, dobijte baterii, protoZe kolobéZka nemusi mit dostate¢nou energii pro udrzeni rychlé
jizdy.

« Budte neustale ostraziti, i kdyZ je pro vas jizda na kolobéZzce snadna. Nepfekonavejte prekazky ani nejezdéte po ¢lenitych
nebo mokrych cestach, sypkych povrsich nebo svazich.

« Davejte pozor na zmény povrchu silnic a travy.

« Budte opatrni pfi zatageni a nezatacejte pfilis rychle.

« Neriskujte jizdu na strmych svazich, nerovnych povrsich nebo jinych povrsich, se kterymi jste se dosud nesetkali.

« Nejezdéte po dalnicich. Dodrzujte pravidla silni¢niho provozu, poustéjte chodce prednostné a nikdy nejezdéte na ¢ervenou.

« Respektujte prava fidi¢t motocykl(, cyklistd, chodcti a ostatnich osob.

« Béhem jizdy dbejte na opatrnost a dbejte na svou bezpeénost, bezpe&nost provozu a chodct. Vyhybejte se mistiim s hustym
provozem nebo prelidnénym oblastem.

« V kazdém pripadé vénujte pozornost trase své jizdy a rychlosti, pficemz respektujte pravidla silni¢niho provozu, pravidla
chodniku a nejzranitelnéjsi G¢astniky silni¢niho provozu, jako jsou chodci a cyklisté. Budte pfipraveni reagovat na vSechna
tato nebezpeci: vozidla zpomalujici nebo odbocujici pfed vami nebo za vami, otevirajici se dvere aut, osoby prechazejici
silnici, déti a domaci zvifata v blizkosti silnice a rusivé prvky, jako jsou vymoly, poklopy $achet, Zelezni¢ni traté, stavby, sut
apod.

« Pokud je to mozné, jezdéte po vyznacéenych cyklostezkach nebo po okraji vozovky. Jedte ve sméru, ktery povoluji dopravni
predpisy nebo ktery uréuji mistni Gfady a zakony.

« Zastavte, kdyz vidite znacku STOP nebo na semaforech. Pomalu vystupuijte a sledujte provoz. Méjte na paméti, Ze pfi jizdé na
kolobézce hrozi riziko stfetu s jinymi vozidly. Nechte automobily jet prvni, i kdyz jedete po vyhrazené cesté.

« Nesnazte se vyhledavat adrenalin tim, Ze se budete drzet ostatnich vozidel, abyste se nechali tdhnout.

« Toto vozidlo neni uréeno k akrobatickému pouziti.

« Nejezdéte za $patného podasi, snizené viditelnosti nebo po intenzivni fyzické namaze.

. N'ejezgéte sami v odlehlych oblastech. | kdyZ vas nékdo doprovazi, ujistéte se, Ze lidé znaji cil vasi cesty a ¢as, kdy ocekavate
navrat.

« Dbejte na vysku, kterou vam pridava prilba a stani na kolobéZzce. Budte opatrni pfi jizdé v interiéru, ve dvefich nebo na jinych
mistech s nizkou vyskou.

« Nenoste volné obleéeni, které by se mohlo zachytit o kolo.

« Pfijizdé noste ochranné bryle, abyste si chranili o¢i pfed necistotami, prachem a hmyzem. Za jasného pocasi pouzivejte
tmavsi ¢ocky a za Sera Ciré Cocky.

« Neprepravujte spolujezdce ani déti.

« Kolobézka neni Iékarsky pristroj. Nejezdéte na kolobézce, pokud nedokazete nasednout nebo off dovézt vozidlo bez pomoci.

« Nejezdéte na kolobéZce po schodech, ve vytahu nebo otagivymi dvefmi.

« Nejezdéte na kolobéZce za snizené viditelnosti.

« Nejezdéte na kolobéZcepr po dalnicich, pokud to neni povoleno zakonem.

« Nemérite pouzivani kolobézky, napfiklad k pfepravé nakladu.

« Zpomalte a dejte prednost chodctim, jizdnim kolim a automobiltim, kdyz se blizite ke kfizovatkam, dalnicim, zatackam a
zavoram nebo je projizdite.

« Prijizdé na kolobézce zistarite ostraziti stejné jako pfi jizdé jinym dopravnim prostfedkem. Nejezdéte na kolobézce, pokud
jste nemocni nebo pod vlivem alkoholu ¢i drog.

« P¥i jizdé nepouzivejte telefon ani neprovadéjte jiné tikony, protoze musite neustale sledovat své okoli.

« Upozorfiujeme, ze kolobé&zka je uréena pro osoby ve véku 16-50 let. Rodi¢tim doporuc¢ujeme, aby na kolobé&zce nenechavali
jezdit své nezletilé déti.

« Nedélejte nouzova zastaveni, zejména na hladkém povrchu, abyste predesli smyku a padu.

« Vozidlo mize Efi zaparkovani azaEnutém napajeni klouzat, proto pfi parkovani vypnéte napajeni. Kolobézku neparkujte na
mistech se zakazem parkovani, jako jsou nouzové vychody a pozarni Ginikové cesty.

« V |été ukladejte kolobézku na bezpeéném misté, kde je teplota nizsi nez 45 °C (113 °F). Nenechavejte jej delsi dobu na pfimém
slune¢nim svétle.

mrazu jej pfed nabfjenim pfemistéte a umistéte na misto s pokojovou teplotou alespori na ptl hodiny.

« Kolobézku nijak neupravujte.

« Znejte a dodrzujte zakony v misté, kde s kolobézkou jezdite.

« Pokud kolobézka potfebuje opravu nebo test, ma chyby nebo poruchy, nebo pokud potrebujete vyménit dily vozidla, obratte
se v piipadé pochybnosti na nase oddéleni poprodejni podpory.

« Udaje a parametry kolob&zky se u jednotlivych modelt ligi a mohou se zménit bez predchoziho upozornéni.

« Jakékoli zatizeni pfipevnéné k Fiditkim ovliviiuje stabilitu vozidla.

« Béhem nabijeni vypnéte vozidlo nebo jej uvedte do uréitého neprovozniho rezimu.

« Kolobézku smi pouzivat pouze jedna osoba.

Neodpovidame zakaznikovi za zadné naroky, odpovédnost nebo ztraty, které vzniknou v diisledku poruseni pfedchozich
ustanoveni zakaznikem nebo v disledku jejich poruseni. Jezdci nesou odpovédnost za veskera nepredvidana nebo
nevyhnutelna rizika béhem jizdy.

MuzZete se rozhodnout pfijmout pfedchozi ustanoveni a zaéit vyrobek pouzivat, nebo predchozi ustanoveni nepfijmout a
vyrobek vratit.

Vraceny vyrobek a jeho obal musite uchovavat ve stavu, ktery neovlivni dalsi prodej vyrobku.

Chcete-li kolobézku dale prodat, nezapomerite toto pravni prohlaseni predat spole¢né s nim kupujicimu, protoze je zakonnou
soucasti vozidla.

V pripadé jakychkoli dotazil nas nevahejte kontaktovat.
Jesté jednou vam dékujeme, Ze jste si vybrali nase vyrobky.
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Informace o shodé s predpisy

Prohlaseni Evropské unie o shodé
Informace o recyklaci baterif pro Evropskou unii

bateriich a akumulatorech a odpadnich bateriich a akumulatorech. Tato smérnice uréuje ramec pro zpétny odbér a
recyklaci pouzitych baterii a akumulatort platny v celé Evropské unii. Tento stitek je umistén na riznych bateriich a
oznacuje, ze baterie nema byt vyhozena, ale po skonceni Zivotnosti regenerovana podle této smérnice.

V souladu s evropskou smérnici 2006/66/ES a jeji novelou 2013/56/EU jsou baterie a akumulatory oznaceny tak, aby
bﬁlo zf'ejmé, Ze po skonéeni Zivotnosti maji byt oddélené shromazdovany a recyklovany. Stitek na baterii muze
obsahovat také chemicky symbol pfislusného kovu v baterii (Pb pro olovo, Hg pro rtut a Cd pro kadmium). UzZivatelé
baterii a akumulatori nesmi baterie a akumulatory likvidovat jako netfidény komunalni odpad, ale musi vyuzit,
shérny ramec, ktery maji zakaznici k dispozici pro zpétny odbér, recyklaci a zpracovani baterii a akumulatord. Uéast
zakaznikd je dulezita pro minimalizaci pfipadnych dopadi baterii a akumulatort na Zivotni prostredi a lidské zdravi v
disledku mozné pfitomnosti nebezpecnych latek.

E Baterie nebo obaly na baterie jsou oznaceny v souladu s evropskou smérnici 2006/66/ES a novelou 2013/56/EU o

Pred odevzdanim elektrickych a elektronickych zafizeni (EEZ) do sbéru nebo do zafizeni pro sbér odpadd musi kone¢ny
uzivatel zafizeni obsahujiciho baterie a/nebo akumulatory tyto baterie a akumulatory odebrat k oddélenému sbéru.

Smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych zarizenich (OEEZ)

V8echny vyrobky oznaéené timto symbolem jsou odpadni elektricka a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve
smérnici 2012/19/EU), kterd by neméla byt misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto toho byste méli chranit
lidské zdravi a Zivotni prostredi odevzdanim zafizeni na sbérném misté, které je uréeno k recyklaci odpadnich

— elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou nebo mistnimi trady. Spravna likvidace a recyklace
pomohou zabranit potencialnim negativnim dopadim na Zivotni prostedi a lidskeé zdravi. Vice informaci o umisténi
a podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montézniho technika nebo mistnich aradu.

Smérnice o omezovani nebezpeénych latek (RoHS)

Tento vyrobek spole¢nosti Xiaomi Communications Co., Ltd. s obsazenymi sou¢astmi (kabely, $ridry atd.) spliiuje omezeni

pouzivani nékterych nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych zatizenich 2011/65/EU pfiloha Il a jeji novela

smérnice (EU) 2015/863.

EU - Prohl&seni o shodé

Toto zafizeni splfiuje pozadavky EU na omezeni expozice Siroké verejnosti elektromagnetickym polim z hlediska
ochrany zdravi.
Spole¢nost Xiaomi Communications Co., Ltd. timto prohlasuje, Ze radiové zafizeni typu: DDHBC24LQ je v souladu
se smérnici 2014/53/EU a 2006/42/ES. UpIné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na této internetové
adrese: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html.
Vyrobek je ve shodé s predpisy PSTI Spojeného kralovstvi, GipIné znéni prohlaseni o shodé je k dispozici na
nasledujici internetové adrese: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Kolobézka obsahuje dobijeci lithium-iontovou baterii a nespravna likvidace téchto baterii zptisobi poskozeni Zivotniho
prostredi. Pfed likvidaci kolobézky vyjméte baterie podle nize uvedenych pokynti a baterie fadné zlikvidujte:

1. Pred vyjmutim baterii je lep$i je vyCerpat a ujistit se, Ze je kolobézka odpojena od napajeni. Poté odsroubujte spodni kryt
kolobézky a vyjméte ji.

2. Odpojte konektor baterie a poté baterie vyjméte. Neposkozujte pouzdro baterie, abyste predesli riziku zranéni.

3. Vyjmuté baterie zlikvidujte v odborném recyklaé¢nim zafizeni.

Bezpecnostni varovani

VAROVANI

Nebezpedi! Pfed pouZitim si pfectéte
uzivatelskou pfirucku.

VAROVANI

Nerozebirejte kryt baterie, uvnitf je
nebezpeéna energie.

VAROVANI

Bod sevieni

P> [>

VAROVANI
Ostré dily

UZivatelska pfirucka

i@ Obsah baleni

Pripojeni k aplikaci Xiaomi Home

Ovladaci panel a tlaéitko napéajeni

Jak jezdit

@ Skladani/rozkladani a pfenaseni

/2N

>Jojoll

VAROVANI

Ostré hrany. Nedotykejte se ostrych
hran nebo roh(.

VAROVANI

Horky povrch! Nedotykejte se povrchu
v blizkosti tohoto symbolu.

VAROVANI

Nebezpedi srazky

Jak instalovat

Odstranéni sparované kolobézky
Obnoveni tovarniho nastaveni kolob&zky

Nabijeni kolobéZzky

Nepokousejte se o nebezpeéné tkony
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Upozornéni k zaruce

Jako uZivatel produktd Xiaomi mate za ur¢itych podminek narok na dodateéné zaruky. Spoleénost Xiaomi nabizi specifické spotfebitelské zaruky v ramci
vyhod poskytovanych jako doplnék k zakonnym zarukam poskytovanym na zakladé zakona o ochrané spotfebitelti platného ve vasi zemi, nikoli namisto
téchto zaruk. Doba platnosti a podminky tykajici se zakonnych zaruk jsou uvedeny v pfislusnych mistnich zakonech. Dal$i informace o vyhodach
spotiebitelskych zaruk naleznete na oficialnich webovych strankach spole¢nosti Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. S vyjimkou
pripadq, kdy to zakazuji zakony nebo jinak pfislibila spoleénost Xiaomi, jsou poprodejni sluzby omezeny na zemi nebo region pvodniho nakupu. V ramci
spotrebitelské zaruky a v maximalnim rozsahu povoleném zakonem spole¢nost Xiaomi dle svého uvaZzeni opravi nebo vyméni vas produkt, pfipadné vam
vrati zpét Eastku, ktera za n&j byla zaplacena. Na b&Znou miru opotiebeni, zasah vy$si moci, zneuziti nebo poskozeni zplisobené nedbalosti nebo chybou
uzivatele se zaruka nevztahuje. Kontaktni osobou pro poprodejni servis miize byt jakakoli osoba v autorizované servisni siti spole¢nosti Xiaomi,
autorizovani distributofi spoleénosti Xiaomi nebo koneény prodejce, ktery vam produkty prodal. V pfipadé pochybnosti kontaktujte prislusnou osobu,
kterou spole¢nost Xiaomi uréila.

Soucasné zaruky se nevztahuji na Hongkong a Tchaj-wan.

Na vyrobky, které nebyly fadné dovezeny a/nebo nebyly fadné vyrobeny spole¢nosti Xiaomi a/nebo nebyly fadné pofizeny od spoleé¢nosti Xiaomi nebo
oficialniho prodejce produktd Xiaomi, se stavajici zaruky nevztahuji. Na zakladé platnych zakont muzete ziskat zaruky od neoficialniho prodejce, ktery
produkt prodal. Spole&nost Xiaomi vas proto vyzyva, abyste kontaktovali prodejce, od kterého jste vyrobek zakoupili.

Penafian/Vylouceni odpovédnosti

UZivatelské materialy vydava spoleénost Xiaomi nebo jeji mistni pfidruzena spoleénost. Vylepeni a zmény material(, které si vyzadaji
tiskové chyby, nepfesnosti aktualnich informaci nebo vylep$eni programii a/nebo vybaveni, muze spole¢nost Xiaomi provadét kdykoli a bez
pfedchoziho upozornéni. Takové zmény véak budou zapracovany do novych online vydani uzivatelskych materialt (podrobnosti naleznete
na www.mi.com/global/service/userguide). VSechny obrazky jsou pouze ilustra¢ni a nemusi pfesné zobrazovat skute¢né zafizeni.

Terima kasih telah memilih Xiaomi Electric Scooter 5 Plus. Produk ini adalah perangkat rekreasi. Besar harapan
dari Xiaomi Inc. supaya Anda menikmati pengalaman berkendara yang aman.
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Instruksi Keselamatan

Untuk informasi lebih lanjut tentang instruksi mengenai seri produk Xiaomi Electric Scooter, kunjungi

www.mi.com/global/support/user-guide.

« Bacalah petunjuk ini sebelum menggunakan produk, dan simpanlah sebagai referensi di masa mendatang.

« Alat ini tidak untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) dengan keterbatasan fisik, sensorik, atau mental, atau orang
yang kurang memahami dan tidak berpengalaman, kecuali mereka diawasi atau diberi petunjuk penggunaan alat oleh orang
yang bertanggung jawab atas keselamatan mereka.

« Anak-anak harus diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain dengan peralatan.

» Kendaraan ini adalah skuter listrik pribadi dengan tenaga penggerak listrik murni. Skuter ini ditujukan untuk pengendara
berusia di atas 16 tahun. Dilarang memakai skuter ini jika Anda memiliki keterbatasan fisik, sensorik, atau mental. Pengguna
minim pengalaman atau pengetahuan harus berhati-hati dalam menggunakannya. Anak-anak tidak boleh memainkan skuter
atau bagian apa pun dari skuter ini, serta tidak boleh membersihkan atau melakukan perawatan.

« Dilarang mengendarai skuter ini di jalan raya atau area pemukiman yang terdapat pejalan kaki atau pengguna kendaraan lain.

« Skuter listrik ini hanya merupakan perangkat rekreasi. Meski demikian, jika ia memasuki area publik, ini akan dianggap
sebagai kendaraan yang wajar dan berisiko. Demi keamanan Anda sendiri, harap ikuti instruksi di dalam petunjuk ini serta
hukum dan peraturan lalu lintas setempat.

« Di saat yang sama, Anda harus memahami bahwa tidak semua risiko bisa dihindari. Bisa saja oran§1 lain melanggar peraturan
lalu lintas dan mengemudi secara gegabah sehingga mencelakakan diri Anda di jalan raya seperti halnya ketika Anda berjalan
kaki atau bersepeda. Semakin tinggi kecepatan, semakin jauh jarak pengereman. Pada permukaan licin, skuter berpotensi
tergelincir, kehilangan keseimbangan, bahkan terjatuh. Harap berhati-hatilah ketika berkendara. Anda dilarang ngebut. Jaga
jarak aman dengan pengguna jalan yang lain, terutama ketika berkendara di kawasan asing.

* Hormati Hak Jalan para pejalan kaki. Jangan membuat mereka kaget ketika mengemudi, terutama anak-anak. Ketika Anda
berkendara dari belakang pejalan kaki, bunyikan bel untuk memberi peringatan kepada mereka. Kurangi kecepatan skuter
Anda dan mendahului hanya dari kiri mereka. Anda harus tetap di sisi kanan dengan kecepatan rendah ketika mendahului
(berlaku di negara-negara yang menerapkan lajur kanan). Ketika Anda melintas di depan pejalan kaki, gunakan kecepatan
terendah atau baiknya turun dari kendaraan.

« Patuhi instruksi keselamatan di dalam petunjuk ini, apalagi ketika Anda berada di Tiongkok dan negara-negara yang tidak
memiliki undang-undang atau regulasi yang mengatur penggunaan skuter listrik. Xiaomi Communications Co., Ltd. tidak
bertanggung jawab atas kerugian finansial, cedera fisik, kecelakaan, sengketa hukum, serta konflik kepentingan lain akibat
pelanggaran terhadap instruksi pengguna ini.
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« Berkendara dengan kecepatan tinggi atau kecepatan yang tidak sesuai dengan situasi (kondisi cuaca buruk, permukaan
jalan rusak atauicin, dsb.) dapat mengakibatkan hilang kendali dan kestabilan. Untuk mengurangi risiko, Anda harus
mematuhi semua instruksi di dalam petunjuk ini. Harap berhati-hati ketika memasang dan membongkar produk ini karena ia
bisa terjatuh dan membuat cedera.

« Jangan meminjamkan skuter Anda kepada siapa pun yang tidak tahu cara memakainya. Ketika Anda meminjamkannya
kepada teman, Anda wajib memastikan bahwa dia memakai alat pelindung diri dan benar-benar tahu cara
mengoperasikannya.

« Periksa kondisi skuter sebelum memakai. Periksa secara rutin kekencangan berbagai elemen baut, khususnya poros roda,
sendi pelipatan, bagian kemudi, serta poros rem. Jika Anda mendapat ada bagian yang longgar, peringatan baterai lemah,
ban kempes, aus yang berlebih, suara aneh, malfungsi, dan kondisi abnormal [ainnya, segera berhenti dari berkendara dan
hubungi tenaga profesional.

« Anda harus selalu memarkir skuter dengan penyangga di permukaan yang rata dan stabil. Skuter harus ditempatkan denﬁan
dudukan menghadap lereng supaya tidak terbalik. Jangan meletakkan skuter dengan bagian depan menghadap ke bawah,
karena dudukannya dapat menutup sehingga mesin terbalik. Setelah skuter distandarkan, periksa kestabilannya supaya
tidak terjatuh (karena licin, angin, atau guncangan ringan). Jangan memarkir skuter di tempat yang ramai. Parkir di tembok
rata. Jika memungkinkan, selalu parkir skuter Anda di tanah datar.

« Gunakan helm serta pelindung siku dan lutut untuk menghindari cedera apabila jatuh. Kemampuan berkendara yang rendah
bisa mengakibatkan jatuh atau kecelakaan serius. Simpan skuter listrik di dalam ruangan apabila tidak sedang dipakai. Baca
panduan pengguna dan kendarai skuter listrik ini dengan hati-hati. Anda hanya boleh mengoperasikan skuter listrik setelah
Anda memahami dan menerapkan semua aturan keselamatan. Operator skuter akan bertanggung jawab atas semua
kerusakan atau cedera yang disebabkan oleh kegagalan mematuhi instruksi di dalam Panduan Penﬁguna. Untuk
pengalaman berkendara yang lebih baik, Anda disarankan untuk melakukan perawatan teratur. Mohon baca Panduan
Pengguna sebelum mengisi daya baterai. JANGAN berkendara ketika hujan atau di genangan air. Batasan usia pengendara:
16 sampai 50 tahun. Anak kecil tidak diperbolehkan.

« Jangan menyentuh bagian rem karena bisa menyebabkan cedera akibat tepi cakram yang tajam. Rem juga bisa panas ketika
dipakai. Jangan disentuh setelah dipakai.

« Tingkat tekanan suara emisi berfokus A kurang dari 70 dB(A).

« Saat skuter mulai meluncur, letakkan kedua kaki di dek dan tekan tuas gas secara perlahan. Gas dapat digunakan setelah
skuter melaju dengan kecepatan lebih dari 3 km/j.

« Untuk menghindari pemakaian yang tidak tepat, skuter harus berjalan untuk mengaktifkan motor dan gas. Ketika skuter
berhenti, gas juga berhenti bekerja.

« Aksesoris dan item tambahan apa pun yang tidak disetujui oleh produsen tidak boleh dipakai.

. Slu%aya am?r] berkendara, Anda harus bisa melihat jelas apa saja yang ada di depan Anda, dan Anda juga harus terlihat jelas
oleh orang lain.

« Jauhkan plastik kemasan dari anak-anak supaya mereka tidak terperangkap di dalamnya dan tidak bisa bernapas.

« Untuk menghindari pemakaian skuter tanpa izin, roda belakang harus dikunci dengan gembok ketika parkir.

« Lalu lintas kota memiliki banyak rintangan, seperti trotoar atau tangga. Disarankan untuk menghindari area dengan banyak
rintangan. Antisipasi dan sesuaikan lintasan serta kecepatan Anda dengan pejalan kaki sebelum Anda melewati rintangan.
Anda disarankan untuk turun dari kendaraan ketika bentuk, tinggi, atau kemiringan rintangan dirasa berbahaya.

« Dilarang memodifikasi atau mengubah kendaraan, termasuk setang dan selongsong setir, pegangan, mekanisme lipatan,
serta rem belakang.

« Singkirkan tepian tajam apa pun akibat pemakaian.

« Dalam segala situasi, jaga keselamatan diri Anda dan orang lain.

« Nyalakan lampu dan kurangi kecepatan jika Anda berkendara di malam hari.

« Pastikan mekanisme lipatan skuter Anda berfungsi dengan baik sebelum berkendara.

« Pastikan daya baterai dalam kondisi cukup sebelum berkendara. Jika tidak, silakan isi daya terlebih dahulu.

« Saat melewati tempat yang menurut undang-undang memang diperuntukkan bagi pejalan kaki yang memang memiliki hak
sesuai hukum penggunaan jalan raya, seperti JPO, mohon turun dan berjalanlah dengan menuntun skuter.

« Jangan sentuh bagian rem mekanis.

« Jangan memakai ponsel atau earphone ketika mengendarai skuter.

« Jangan ngebut ketika menuruni bukit, dan gunakan rem dengan benar untuk memperlambat. Ketika berada jalan menanjak
yang curam, Anda harus turun dari skuter dan berjalan kaki sambil mendorong skuter.

« % adalah mode berjalan kaki, dan kecepatan maksimumnya adalah sekitar 6 km/j; lampu belakang akan berkedip jika mode
ini sedang dipakai. D adalah mode standar, dan kecepatan maksimumnya adalah sekitar 15 km/j. S adalah mode sport, dan
kecepatan maksimumnya adalah sekitar 25 km/j. Skuter ini memiliki kecepatan tinggi dalam mode S. Anda boleh memakai
mode ini apabila sudah mahir berkendara.

P E RI N GATA N ! Jangan gunakan produk di dekat sumber air.
P E RI N GATA N ! Jangan memakai produk yang dalam kondisi rusak.

D—l:l—( Bagian catu daya yang bisa dilepas

Ikhtisar Produk

Stang

Q——— Akcelerator
&
- Panel Kontrol & Tombol Daya

Lampu depan

Klakson Skuter Tali Pengikat

Tuas Rem Indikator Cahaya Wing
Gagang
Dek

Tuas Pelepasan Cepat———.3 Kait
Kunci Tuas Pelepasan Cepa

» Lampu belakang
/ ~ N — Spatbor Belakang
k’/fg‘ Penggerak Roda

Garpu Depan

Kompartemen Baterai
Roda Depan

Rem Mekanis

Panel Kontrol & Tombol Daya

Mode Berkendara
Speedometer

Peringatan Suhu — | !
Notifikasi Eror

Penginderaan Cahaya Otomatis ——— |
Lampu depan

Bluetooth

Level Baterai

Indikator Cahaya Wing
Pengingat Tekanan Ban
Layar TCS

Kunci

Tombol Daya
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Perawatan & Pemeliharaan

PENTING! Baca dengan saksama dan simpan untuk rujukan di lain waktu.

Untuk mendapatkan panduan elektronik selengkapnya, silakan kunjungi
www.mi.com/global/support/user-guide.

Pembersihan dan Penyimpanan

Jika Anda melihat noda di badan skuter, bersihkan dengan kain lembab. Jika noda tidak dapat dihilangkan, gunakan pasta gigi,
sikat dengan sikat gigi, lalu bersihkan dengan kain lembab.

Catatan: Jangan bersihkan skuter dengan alkohol, bensin, minyak tanah, atau pelarut kimia lain yang bersifat korosif dan
mudah menguap untuk mencegah kerusakan serius. Jangan mencuci skuter dengan semprotan air tekanan tinggi. Ketika
mencuci, pastikan skuter dalam kondisi mati, kabel pengisian daya telah dicabut, serta penutup karet dalam kondisi tertutup,
karena kebocoran air bisa menyebabkan kesetrum atau masalah lain.

Ketika skuter tidak sedang dipakai, simpan di dalam ruangan dalam kondisi kering dan sejuk. Jangan menaruh skutere di luar
ruangan dalam waktu lama. Paparan sinar matahari, panas, dan dingin berlebih bisa mempercepat penuaan ban dan kerusakan
skuter, serta mengurangi masa pakai baterai.

Perawatan Ban

Disarankan untuk memeriksa tekanan ban setiap bulan. Tekanan ban yang disarankan adalah 40-45 psi. Pemompaan teratur

dapat memperpanjang masa pakai ban dan efektif mencegah ban dari meledak.

Ban harus dipasang oleh tenaga profesional. Membongkar roda bukan urusan yang mudah. Pembongkaran yang tidak benar

dapat memicu ketidakstabilan atau masalah lain pada skuter.

—Hubungi bengkel resmi apabila produk masih di dalam masa garansi pabrik. Anda bisa meminta daftar bengkel resmi kepada
layanan pelanggan di www.mi.com.

- Jika garansi sudah tidak berlaku, hubungi bengkel ahli pilihan Anda.

—Jika memiliki pertanyaan, Anda dapat menghubungi layanan pelanggan Xiaomi yang tersedia di www.mi.com.

Tindakan Pencegahan Baterai dan Pengisian Daya

Jangan melepas baterai. Melepas baterai adalah tindakan yang tidak mudah dan bisa mengubah kinerja mesin: Anda bisa

menghubungi bengkel resmi jika produk masih di dalam masa garansi. Jika garansi sudah tidak berlaku, hubungi bengkel ahli

pilihan Anda. Anda bisa meminta daftar bengkel resmi kepada layanan pelanggan di www.mi.com. Jika Anda memiliki
pertanyaan, hubungi layanan pelanggan di www.mi.com.

« Jangan memakai paket baterai dari merek atau model lain karena dapat menimbulkan risiko keamanan.

« Jangan membongkar, menekan, atau menusuk produk. Jangan menyentuh kontak baterai. Jangan membongkar atau
menyentuh casing luar. Jangan memasukkan produk ke dalam air atau api, atau membiarkannya terpapar suhu di atas 50°C
(termasuk sumber panas seperti kompor). Jangan sampai benda logam menyentuh kontak baterai supaya tidak korsleting,
cedera fisik, atau kematian.

« Masuknya air ke dalam baterai dapat mengakibatkan kerusakan pada sirkuit internal, risiko kebakaran, atau ledakan. Jika
gicuri ai ada air masuk ke dalam baterai, segera hentikan penggunaan baterai dan kembalikan ke layanan purnajual untuk

iperiksa.

« Hanya gunakan pengisi daya baterai asli untuk mencegah potensi kerusakan atau kebakaran.

« Pembuangan baterai bekas dengan cara yang tidak tepat dapat menyebabkan pencemaran lingkungan yang serius. Patuhi
regulasi setempat saat membuang paket baterai ini. Jangan sembarangan membuang paket bateraiini untuk melindungi
lingkungan alam.

« Isi daya hingga penuh setiap Anda selesai menggunakan skuter. Hal ini akan memperpanjang masa pakai baterai.
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Jangan meletakkan baterai di lingkungan dengan suhu di atas 45°C atau kurang dari -20°C (misalnya, jangan meninggalkan

skuter atau paket baterai di dalam mobil di bawah sinar matahari langsung dalam waktu lama). Jangan membuang paket

baterai ke dalam aﬁi karena hal itu bisa menyebabkan kerusakan, kelebihan panas, bahkan kebakaran. Jika skuter tidak akan

dipakai selama 30 hari atau lebih, isi daya baterai hingga penuh dan simpan di tempat yang kering dan sejuk. Ingat, lakukan

gengisian daya baterai setiap 60 hari sekali supaya baterai tidak cepat rusak, karena kerusakan seperti ini tidak bisa diklam
engan garansi.

Skuter hanya boleh memakai baterai asli. Pengisian daya skuter hanya boleh dilakukan dengan pengisi daya baterai asli yang
disertakan bersama paket skuter. Anda boleh memakai baterai model lain yang kompatibel atau pengisi daya model lain yang
disetujui oleh produsen.

Selalu lakukan pengisian daya sebelum baterai habis. Hal ini bisa memperpanjang masa pakai baterai. Paket baterai akan
bekerja lebih baik pada suhu normal. Sebaliknya, kinerja baterai menjadi buruk pada suhu di bawah 0°C. Misal, ketika suhu di
bawah 0°C, jarak berkendara akan berkurang setengah dari jarak semestinya di kondisi normal. Ketika suhu naik, jarak tempuh
akan kembali pulih. Untuk informasi lebih lanjut, baca di Aplikasi Xiaomi Home.

Kabel fleksibel eksternal untuk pengisi daya tidak dapat diganti. Jika rusak, pengisi daya baterai harus dibuang dan diganti
dengan yang baru. Jika memiliki pertanyaan, Anda dapat menghubungi layanan pelanggan Xiaomi yang tersedia di
www.mi.com.

Catatan: Skuter dengan daya terisi penuh bisa tetap menyala dalam mode siaga selama sekitar 120 hingga 180 hari. Chip
cerdas bawaan akan menyimpan catatan pengisian dan pengosongan daya. Daya baterai yang tidak diisi dalam waktu lama
bisa menyebabkan kerusakan permanen dan tidak bisa diklaim dengan garansi terbatas. Apabila rusak, baterai tidak bisa lagi
diisi ulang. Tenaga nonprofesional tidak boleh membongkar paket baterai, karena dapat menyebabkan sengatan listrik,
korsleting, atau kecelakaan serius.

Apabila terjadi kecelakaan, penyumbatan atau kerusakan, jangan coba-coba memFerbaiki sendiri. Hubungi bengkel resmi jika
produk masih di dalam masa garansi. Jika tidak, Anda dapat menghubungi bengkel khusus pilihan Anda. Anda bisa meminta
daftar bengkel resmi kepada layanan pelanggan di www.mi.com. Jika memiliki pertanyaan, Anda dapat menghubungilayanan
pelanggan Xiaomi yang tersedia di www.mi.com.

Berbagai upaya telah dilakukan untuk menyederhanakan kata-kata di dalam panduan pengguna ini. Jika suatu tindakan
dianggap terlalu rumit bagi pengguna, pengguna disarankan untuk menghubungi bengkel resmi atau khusus, atau layanan
pelanggan Xiaomi.

PERINGATAN! Sebagaimana komponen mekanis lainnya, kendaraan dapat mengalami tekanan dan keausan
yang tinggi. Penggunaan bahan dan komponen yang beragam bisa menimbulkan reaksi berbeda terhadap keausan atau
kelelahan. Apabila masa pakai suatu komponen sudah tercapai, komponen tersebut bisa saja rusak secara tiba-tiba,
sehingga berisiko menyebabkan cedera pada pengguna. Retak, goresan, dan perubahan warna di area yang terkena
tekanan tinggi menunjukkan bahwa komponen tersebut telah mencapai masa pakai. Hubungi bengkel resmi atau khusus,
atau layanan pelanggan Xiaomi.

110



111

Jadwal Perawatan Skuter (Saran):

Perawatan berkala terhadap skuter bisa menjaga skuter tetap rapi dan baik, meminimalkan bahaya keselamatan dan

kerusakan, memperlambat kerusakan, serta memperpanjang masa pakai.

Objek
Servis

Setiap

Tindakan bulan

Item

Setiap 3
bulan

Setiap 500
km/6 bulan

Setiap 1000 km/
1tahun

Setiap 10000
km/3 tahun

Tekanan Pompa ban hingga tekanan ban J
Ban mencapai 40-45 psi.

Keausan Tapak | Periksa apakah ban retak,
Ban berubah bentuk, aus, dll.

Kencangkan sekrup yang
menghubungkan rakitan stang
dengan rakitan batang (torsi
yang disarankan adalah 3,5 + 0,2
N-m).

Sekrup Sekrup Kencangkan sekrup tuas
Rakitan Stang | gas (torsi yang disarankan
adalah 1,8 + 0,1 N-m).

Kencangkan sekrup tuas
rem (torsi yang disarankan
adalah 3,5+ 0,2 N-m).

Alat: Kunci pas soket gagang T 14
mm (disiapkan sendiri oleh
pengguna).

Catatan:

« Sebelum menyesuaikan, pastikan
skuter dalam posisi mati dan tidak
sedang mendapat pengisian daya.
Apabila rem terlalu kencang,
gunakan alat ini untuk memutar

Penyesuaia | murpada batang sekrup

n Rem berlawanan arah jarum jam.

Dengan begitu, bagian bawah kabel

rem yang terbuka akan menjadi

lebih pendek. Apabila rem terlalu
longgar, gunakan alat ini untuk
memutar mur pada batang sekrup
searah jarum jam, sedemikian rupa
untuk sedikit memperpanjang
bagian bawah kabel rem yang
terbuka.

Fungsi

ltem Objek X Setiap |Setiap 3| Setiap 500 Setiap 1000 Setiap 10000
Servis Tindakan bulan | bulan | km/6 bulan km/1tahun km/3 tahun

Isi daya skuter pada suhu yang semestinya.
Indikator pada pengisi daya baterai akan
berwarna merah ketika skuter sedang
Mengisi mendapat pengisian daya, dan akan

Daya berubah hijau ketika daya skuter sudah J J J
. terisi penuh. Secara bersamaan, panel
Fungsi kontrol akan menampilkan status selama
pengisian daya.

Putar stang 45° ke kiri dan kanan untuk
memastikan sudut belok sudah tepat v v

Stang dan stang bisa digerakkan dengan
lancar dan bebas hambatan.
Isi daya skuter sampai penuh sebelum
Komponen Rakitan membiarkannya tidak dipakai dalam waktu
Penting Baterai lama. Hidupkan dan lakukan pengisian v

daya maksimal setiap 60 hari sekali.

Pernyataan Hak Cipta

Kami adalah pemilik atas semua hak yang berkaitan dengan teks, gambar, foto, audio, animasi, video, desain tata letak, dan
kekayaan intelektual lain dan dilindungi oleh undang-undang. Konten tersebut tidak boleh diproduksi ulang untuk
penggunaan atau distribusi komersial, atau digunakan di situs atau aplikasi lain, meskipun telah dimodifikasi.

Pernyataan Merek Dagang

Xiaomi adalah merek dagang dari Xiaomi Inc. Semua hak dilindungi undang-undang. Merek dagang lain yang
disebutkan di sini merupakan merek dagang terdaftar dari pemiliknya masing-masing.

Semua fungsi dan instruksi yang terdapat di panduan ini adalah yang terbaru pada saat dicetak. Namun, produk
sebenarnya bisa saja menunjukkan kinerja yang berbeda karena peningkatan fungsi dan desain.

Diproduksi untuk: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Diproduksi oleh: Shenzhen LEQI Intelligent Technology Co., Ltd.

Alamat: Room 215, Block D, Colorful Science and Technology Park, No.5 Guanle Road, Luhu Community, Guanhu
Street, Longhua District, Shenzhen, Guangdong, P.R. China

Pernyataan Informasi Pribadi

Untuk informasi lebih lanjut tentang pengumpulan, penyimpanan, dan penggunaan data pengguna, baca kebijakan privasi
Xiaomi Inc. di https://privacy.mi.com/all
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Pernyataan Produk

Pengetahuan tentang cara mengoperasikan skuter bisa membuat pengalaman berkendara lebih baik. Jadi, harap perhatikan:
« Baca panduan skuter dengan saksama sebelum mengendarai kendaraan.
« Jangan sampai ada orang yang belum membaca panduan pengguna mengendarai skuter Anda.

« Pasang semua bagian dengan benar sesuai instruksi yang terdapat di dalam panduan pengguna. Pemasangan yang tidak
tepat dapat menyebabkan hilang kendali, tabrakan, dan jatuh. Matikan daya sebelum pemasangan dan perawatan. Untuk
menghindari kecelakaan ketika berkendara, pastikan baut dan sekrup skuter sudah dikencangkan. Kencangkan semua
bagian dengan benar. Komponen yang terlalu longgar atau terlalu kencang dapat menyebabkan kerusakan atau gagal
fungsi pada kendaraan.

« Jangan melakukan pengisian daya apabila soket dalam kondisi basah. Untuk mengisi daya produk, masukkan kabel daya ke
soket yang benar (100-240 V/50-60 Hz). Jauhkan dari jangkauan anak-anak, hewan peliharaan, dan bahan yang mudah
terbakar.

« Jangan meletakkan baterai di area dengan suhu sekitar di atas 45°C (113°F) atau kurang dari -20°C (-4°F).

« Jangan menggunakan baterai yang dalam kondisi rusak, berbau aneh, mengeluarkan asap, atau kepanasan. Jauhkan
baterai yang terdapat bocor dari benda lain.

« Jangan sekali-kali membuka atau membongkar baterai dan kabel suplai yan% rusak karena di dalamnya terdapat bahan
berbahaya. Jika kabel suplai rusak, hubungi departemen dukungan purnajual jika Anda tidak yakin.

« Lakukan pengisian daya pada skuter tepat pada waktunya. Hal ini bisa mencegah kerusakan pada baterai. Daya skuter yang
terisi penuh bisa tetap menyala dalam mode siaga selama 120 hingga 180 hari. Skuter dengan daya rendah bisa tetap
menyala dalam mode siaga selama 30 hingga 60 hari.

« Jangan melakukan pengisian daya apabila port pengisi daya, adaptor daya, atau stopkontak basah. Baca panduan
pengguna dengan saksama sebelum mengisi daya.

« Daya skuter terisi penuh jika LED pada pengisi daya baterai berubah dari merah (mengisi daya) menjadi hijau (terisi penuh).

.PERIN GATAN Dalam pengisian daya, jangan gunakan unit suplai yang dapat dilepas selain yang disertakan
dengan produk ini. Jangan memakai pengisi daya baterai dari produk lain. Jaga jarak aman dari bahan mudah terbakar di
area sekitar skuter saat melakukan pengisian daya.

« Jangan menekan atau memukul baterai. Jaga agar tidak terjatuh atau terkena getaran keras. Jika hal ini terjadi, atau cairan
akan masuk atau terciprat ke dalam produk. Hal'ini dapat memicu korsleting atau kerusakan pada baterai/sirkuit. Lekas
hentikan pemakaian dan buang dengan benar.

« Tanyakan kepada penyalur atau layanan pelanggan untuk materi pelatihan. Akrabkan diri Anda dengan skuter sebelum
mengendarainya di luar ruangan. Semakin sering Anda berlatih, Anda akan semakin aman ketika berkendara di lingkungan
baru. Ingat hal-hal penting berikut ini: Awali dengan latihan dasar seperti maju, berbelok, atau berhenti di tempat terbuka
tanpa hambatan (= 10 m x 10 m, atau 32,8 ft x 32,8 ft), dan jaga tubuh Anda tetap rileks. Anda disarankan untuk terlebih
dahulu berlatih di bawah arahan dari pelatih atau pengguna yang berpengalaman. Apabila Anda sudah menguasai
keterampilan dasar, mulailai berlatih berkendara melewati area sempit, lalu berbelok dan berhenti. Setelah Anda mampu
mengendalikan kendaraan di area sempit dengan beragam permukaan, silakan mulai berkendara di jalan. Apabila skuter
Anda mendapat pembaruan, ulangi lagi dari hal-hal dasar seperti di atas.

« Selalu periksa skuter sebelum Anda mengendarainya. Pastikan tidak ada bagian yang lepas atau rusak.

« Lihat sekeliling sebelum dan selama berkendara. Gunakan rem untuk menghindari cedera, merusak lingkungan sekitar, atau
melukai orang lain.

« Pastikan bahwa tekanan ban berada sesuai dengan angka yang tertera di tabel parameter. Tekanan ban yang berlebih akan
meningkatkan risiko kehilangan kendali, tabrakan, dan terjatuh. Tekanan ban yang terlalu rendah akan merusak ban.

« Periksa tekanan ban paling tidak dua kali setiap bulan atau setiap kali Anda hendak berkendara jarak jauh. Hal ini bisa
mencegah potensi ketidakstabilan, kecelakaan, dan kerusakan ban.

« Apabila ban ternyata kendor, segera berhenti dan periksa kondisi ban.

« Periksa kekencangan kabel rem secara rutin. Hal ini bertujuan menghindari resiko rem tidak berfungsi atau rem berada di
posisi yang tidak semestinya akibat kabel rem kendor. Anda bertanggung jawab atas kerusakan yang terjadi akibat
perawatan yang tidak semestinya.

« Injak skuter dari kedua sisi dan gunakan alat pelindung diri yang profesional.

« Selalu gunakan sepatu. Jangan coba-coba berkendara tanpa alas kaki, atau memakai sepatu hak tinggi, atau bahkan sandal
saat mengendarai skuter.

« Jangan merendam baterai atau kendaraan di dalam air. Hindari paparan hujan deras apalagi dalam waktu lama. Jangan
membersihkan kendaraan dengan semprotan air bertekanan tinggi karena air bisa saja masuk ke port pengisian da&/a. Jika
skuter terkena air hujan, gunakan kain lembut dan kering untuk menyekanya. Segera berhenti dari menggunakan skuter
dan hubungi layanan purnajual. Jangan menjalankan operasi a:j)a pun kecuali menyeka bodi kendaraan, karena perawatan
dan pembersihan yang tidak tepat akan menjadikan garansi tidak berlaku.

« Kinerja pengereman dan gesekan antara ban dengan jalan bisa kurang maksimal di jalan basah. Alhasil, kecepatan lebih
sulit dikendalikan dan berpotensi hilang kendali. Kurangi kecepatan dan lakukan pengereman lebih awal ketika cuaca
basah.

o Isi ulanibaterai ketika ikon baterai lemah mulai menyala karena bisa saja skuter tidak memiliki daya yang cukup untuk
terus dikendarai dalam kecepatan tinggi.

« Selalu waspada setiap saat meskipun mudah bagi Anda mengendarai skuter. Jangan melewati rintangan atau berkendara di
jalan terjal atau basah, permukaan yang gembur, atau lereng.

« Waspadai adanya perubahan permukaan jalan dan rerumputan.
« Anda harus berhati-hati ketika berbelok. Jangan memutar terlalu cepat.

« Jangan mengambil risiko berkendara di lereng curam, permukaan terjal, atau permukaan lain yang belum pernah Anda
lewati sebelumnya.

« Jangan berkendara di jalan raya. Patuhi peraturan lalu lintas. Dahulukan pejalan kaki dan jangan menerobos lampu merah.
« Hormati hak pengendara sepeda/sepeda motor, pejalan kaki dan orang lain.

« Lakukan tindakan pencegahan ketika berkendara. Selalu waspada dengan keselamatan Anda, lalu lintas, dan pejalan kaki.
Hindari kawasan yang ramai, macet, atau penuh sesak.

« Bagaimanapun juga, perhatikan rute berkendara Anda dan kecepatannya dengan tetap mematuhi peraturan lalu lintas
jalan, peraturan untuk trotoar, dan pengguna jalan yang paling rentan, seperti pejalan kaki dan pengendara sepeda. Anda
harus selalu siap dan merespons bahaya berikut: kendaraan melambat atau berbelok di depan atau di belakang Anda; orang
membuka pintu mobil; orang-orang menyeberang jalan; anak-anak dan hewan peliharaan di dekat jalan raya; lubang,
penutup lubang got, rel kereta, konstruksi, puing-puing, dan lain sebagainya.

« Anda harus berkendara di jalur sepeda yang telah ditentukan atau di tepi jalan, jika memungkinkan. Lakukan perjalanan
pada arah yang diizinkan peraturan lalu lintas atau yang ditentukan oleh pemerintah lokal dan undang-undang setempat.

« Anda harus berhenti ketika Anda melihat tanda berhenti atau di lampu lalu lintas. Turun perlahan dan perhatikan lalu lintas.
Harap diingat bahwa risiko tabrakan akan selalu ada, antara Anda dengan kendaraan lain ketika mengendarai skuter.
Hendaknya Anda mengalah terhadap mobil, meskipun Anda sudah di jalur yang benar.

« Jangan mencari sensasi dengan berpegangan pada kendaraan lain supaya kendaraan itu menarik Anda.
« Kendaraan ini tidak dibuat untuk tujuan akrobatik.
« Jangan berkendara ketika cuaca buruk, jarak pandang terbatas, atau setelah aktivitas fisik yang keras.

« Jangan berkendara sendirian di daerah terpencil. Meskipun Anda ditemani oleh orang lain, pastikan orang tersebut
mengetahui tujuan Anda dan waktu kepulangan Anda.

« Berhati-hati pada perbedaan tinggi yang diakibatkan oleh helm dan berdiri di atas skuter. Anda harus berhati-hati ketika
berkendara di dalam ruangan, melewati pintu, atau di tempat rendah lainnya.

« Jangan memakai pakaian longgar yang bisa menyangkut di roda.

» Gunakan kacamata pelindung ketika berkendara supaya mata Anda terlindungi dari kotoran, debu, dan serangga. Gunakan
kacamata hitam ketika ada cahaya terang dan kacamata bening jika cahaya redup.

« Jangan membawa penumpang atau anak-anak.

« Skuter ini bukan kendaraan medis. Jangan mengendarai skuter jika Anda tidak bisa naik atau turun kendaraan secara
mandiri.

« Jangan mengendarai skuter di tangga, lift, atau pintu berputar.
« Jangan mengendarai skuter jika jarak pandang sangat terbatas.
« Jangan mengendarai skuter di jalan raya kecuali memang diizinkan oleh undang-undang.
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« Jangan mengalihfungsikan skuter, misalnya untuk mengangkut kargo.

« Kurangi kecepatan dan beri jalan bagi para pejalan kaki, pengguna sepeda, dan mobil ketika mendekati atau melewati
persimpangan jalan, jalan raya, tikungan, dan gerbang.

« Tetap waspada ketika Anda mengendarai skuter sebagaimana Anda mengendarai alat transportasi lain. Jangan
mengendarai skuter ketika Anda sakit atau berada di bawah pengaruh alkohol atau obat-obatan.

« Jangan memakai ponsel atau melakukan aktivitas lain ketika berkendara karena Anda harus waspada terhadap lingkungan
sekitar sepanjang waktu.

« Harap dicatat bahwa skuter ini dirancang untuk pengguna dengan usia antara 16-50 tahun. Orang tua diimbau untuk tidak
mengizinkan anak di bawah umur mengendarai skuter.

« Jangan berhenti secara mendadak, terutama ketika jalan licin, supaya Anda tidak tergelincir atau terjatuh.

« Kendaraan dapat tergelincir jika diparkir dan dinyalakan. Jadi, matikan daya ketika Anda parkir. Jangan memarkir skuter di
area terlarang, seperti pintu darurat dan tangga darurat.

« Di musim panas, simpan skuter di tempat aman dengan suhu di bawah 45°C (113°F). Jangan menaruh skuter di bawah sinar
matahari langsung untuk waktu yang lama.

« Di musim dinﬁin, simpan kendaraan di tempat aman dengan suhu di atas -10°C (14°F). Setelah menyimpan kendaraan pada
suhu di bawah nol derajat, pindahkan dan letakkan skuter di tempat dengan suhu ruangan selama minimal setengah jam
sebelum melakukan pengisian daya.

« Jangan memodifikasi skuter.
« Pelajari dan patuhi undang-undang yang berlaku di tempat Anda tentang penggunaan skuter.

« Apabila skuter perlu diperbaiki atau diuji, terdapat kesalahan atau malfungsi, atau jika Anda perlu mengganti suku cadang
kendaraan, hubungi departemen dukungan purnajual kami jika Anda ragu.

« Data dan parameter skuter bisa bervariasi sesuai model, dan dapat berubah tanpa pemberitahuan.
« Beban apa pun yang menempel pada stang akan memengaruhi kestabilan kendaraan.

« Matikan kendaraan atau aktifkan mode non-operasional ketika melakukan pengisian daya.

« Skuter hanya boleh digunakan untuk satu orang.

Kami tidak bertanggung jawab kepada pelanggan atas klaim, tanggung jawab, atau kerugian apa pun yang timbul dari, atau
sebagai akibat dari, pelanggaran pelanggan terhadap ketentuan sebelumnya. Pengendara bertanggung jawab atas semua
risiko yang tidak terduga atau tidak dapat dihindari selama berkendara.

Anda bebas memilih apakah akan menerima ketentuan sebelumnya dan mulai memakai produk ini, atau tidak menerima
ketentuan sebelumnya dan mengembalikan produk ini.

Jika Anda memilih untuk mengembalikan produk ini, pastikan Anda memasukkannya ke dalam kemasan yang tidak
memengaruhi secara negatif terhadap layanan purnajual.

Ketika menjual ulang skuter Anda, ingat, Anda harus menyerahkan Surat Pernyataan Hukum ini kepada pembeli, karena surat
tersebut adalah bagian wajib dari kepemilikan kendaraan ini.

Jika Anda memiliki pertanyaan, jangan ragu untuk menghubungi kami.
Terima kasih telah memilih produk kami.

Informasi Kepatuhan terhadap Peraturan

Pernyataan Kepatuhan Uni Eropa
Informasi daur ulang baterai untuk Uni Eropa

nomor 2013/56/EU mengenai baterai dan akumulator serta limbah baterai dan akumulator. Petunjuk tersebut
menentukan kerangka pengembalian dan daur ulan% baterai serta akumulator bekas seperti yang berlaku di seluruh
Uni Eropa. Label ini diterapkan pada berbagai produk baterai sebagai tanda bahwa baterai tersebut tidak boleh
dibuang, melainkan harus diambil kembali setelah masa pakainya habis sesuai dengan Petunjuk ini.

E Baterai atau kemasannya telah diberi label sesuai dengan European Directive 2006/66/EC dan amandemennya

Menurut European Directive 2006/66/EC dan amandemennya nomor 2013/56/EU, baterai dan akumulator harus
diberi label sebagai tanda bahwa baterai dan akumulator tersebut harus dikumpulkan secara terpisah dan didaur
ulang setelah masa pakainya habis. Label pada baterai juga dapat mencantumkan simbol kimia untuk logam yang
dipakai di dalam baterai tersebut (seperti Pb untuk timbal, Hg untuk merkuri, dan Cd untuk kadmium). Pengguna
baterai dan akumulator tidak boleh membuang baterai dan akumulator sebagai sampah kota yang tidak disortir.
Pengguna harus memakai kerangka pengumpulan yang sudah disediakan bagi pelanggan untuk pengembalian, daur
ulang, serta pengolahan baterai dan akumulator. Keikutsertaan pelanggan adalah elemen penting dalam
meminimalkan potensi dari penggunaan baterai dan akumulator terhadap lingkungan serta kesehatan manusia
akibat kandungan zat berbahaya.

Sebelum menempatkan peralatan listrik dan elektronik (EEE) di saluran/fasilitas pengumpulan sampah, pengguna baterai
dan/atau akumulator harus melepas baterai dan akumulator tersebut serta mengumpulkannya secara terpisah.

Arahan Mengenai Limbah Peralatan Listrik dan Elektronik (WEEE).

Semua produk yang disertai simbol ini adalah limbah peralatan elektrik dan elektronik (WEEE sesuai arahan
2012/19/EU) sehingga tidak boleh dicampur dengan limbah rumah tangga yang tidak disortir. Oleh karena itu, Anda
harus melindungi kesehatan manusia dan lingkungan dengan menyerahkan limbah peralatan Anda ke titik

—_— pengumpulan yang ditunjuk untuk daur ulang limbah peralatan elektrik dan elektronik, ditentukan oleh
pemerintah atau otoritas setempat. Proses pembuangan dan daur ulang yang benar akan membantu mencegah
potensi konsekuensi negatif terhadap kesehatan manusia dan lin; kun%an. Tidak sesuai dengan referensi: Hubungi
pemasang atau otoritas setempat untuk mendapatkan informasi [ebih lanjut tentang lokasi serta syarat dan
ketentuan titik pengumpulan tersebut.

Arahan Mengenai Pembatasan Bahan Berbahaya (RoHS)

Produk keluaran Shenzhen LEQI Intelligent Technology Co., Ltd. ini, dengan suku cadang yang disertakan di dalamnya (kabel,
dan sebagainya) telah memenuhi batasan penggunaan zat berbahaya tertentu pada peralatan listrik dan elektronik sesuai
dengan Arahan 2011/65/EU Annex |l dan amandemennya nomor 2015/863.

Deklarasi Kesesuaian Uni Eropa

Perangkat ini telah memenuhi persyaratan Uni Eropa tentang pembatasan paparan medan elektromagnetik
pada masyarakat umum sebagai upaya melindungi kesehatan manusia.

Dengan ini, Xiaomi Communications Co., Ltd. menyatakan bahwa jenis peralatan radio: DDHBC24LQ telah
sesuai dengan Arahan 2014/53/EU dan 2006/42/EC. Naskah lengkap dari deklarasi kesesuaian UE bisa dibaca
di: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html.

Skuter ini berisi paket baterai lithium-ion yang bisa diisi ulang. Pembuangan baterai yang tidak tepat berpotensi
menyebabkan kerusakan pada lingkungan. Ikuti langkah-langkah berikut untuk melepas dan membuang baterai sebelum
membongkar skuter dan membuang baterai dengan benar.

1. Sebelum melepas baterai, sebaiknya Anda menggunakan baterai sampai habis dan pastikan skuter telah dicabut dari
aliran listrik. Kemudian buka penutup bawah skuter untuk melepaskannya.

. Cabut konektor baterai, lalu keluarkan baterainya. Jangan merusak wadah baterai guna menghindari risiko cedera.

3. Buang baterai yang sudah dilepas ke fasilitas daur ulang profesional.

N
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Peringatan Keselamatan

Panduan Pengguna

PERHATIAN PERHATIAN

Berbahaya! Baca panduan pengguna Tepi Tajam. Jangan menyentuh
sebelum memakai. bagian tepi atau sudut yang tajam.
PERHATIAN PERHATIAN

Jangan membongkar penutup baterai
karena di dalamnya terdapat energi

Permukaan Panas! Jangan menyentuh
permukaan di dekat simbol ini.

berbahaya.

PERINGATAN PERINGATAN
Titik Jepit Bahaya Terjepit
PERINGATAN

Bagian Tajam

0y Isi Kemasan Cara Memasang

Sambungkan dengan aplikasi Xiaomi Home E:ﬁﬁfasnkgﬁig?rk]egg;?:ls;ng:li;k

Panel Kontrol & Tombol Daya Isi Daya Skuter Anda

Cara Mengendarai u Jangan Coba-coba Melakukan Tindakan
Berbahaya

Membuka Lipatan & Membawanya

BEE

17

Pemberitahuan garansi

Sebagai konsumen Xiaomi, Anda mendapatkan manfaat dari garansi tambahan dengan kondisi tertentu. Xiaomi menawarkan manfaat garansi kepada
konsumen tertentu yang merupakan tambahan dari, dan tidak menggantikan, garansi sah apa pun yang terdapat dalam undang-undang konsumen di
negara Anda. Jangka waktu dan ketentuan terkait garansi sah disediakan oleh hukum setempat masing-masing. Untuk mengetahui informasi
selengkapnya tentang manfaat garansi konsumen, silakan lihat situs web resmi Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Kecuali dilarang
oleh hukum atau dijamin oleh Xiaomi, layanan purnajual hanya akan tersedia di negara atau daerah tempat pembelian produk. Sesuai dengan garansi
konsumen, Xiaomi dengan kebijakannya sendiri akan memperbaiki, mengganti, atau mengembalikan uang pembelian produk Anda hingga sejauh yang
diizinkan oleh hukum. Bentuk keausan normal, keadaan kahar, penyalahgunaan, atau kerusakan yang disebabkan oleh kelalaian atau kesalahan
pengguna tidak dijamin. Orang yang dapat dihubungi untuk layanan purnajual dapat ditentukan oleh jaringan layanan resmi Xiaomi, distributor resmi
Xiaomi, atau vendor akhir yang menjual produk kepada Anda. Jika ragu, silakan hubungi orang bersangkutan yang disebutkan oleh Xiaomi.

Garansi yang ada saat ini tidak berlaku di Hong Kong dan Taiwan.

Produk yang tidak diimpor dan/atau tidak diproduksi sewajarnya oleh Xiaomi dan/atau tidak diperoleh secara sewajarnya dari Xiaomi atau penjual
resmi Xiaomi tidak masuk dalam cakupan garansi yang ada saat ini. Sesuai dengan hukum yang berlaku, Anda dapat memperoleh manfaat garansi dari
ritel tidak resmi yang menjual produk. Oleh karena itu, Xiaomi menghimbau Anda untuk menghubungi ritel tempat Anda membeli produk. Untuk
Mendapatkan panduan layanan purnajual, silakan kunjungi : https://www.mi.co.id/id/support/service-centre

Diimpor oleh: PT. Xiaomi Communications Indonesia

Alamat: One Pacific Place, Suite 9-H,1,],K, Jalan Jenderal Sudirman Kav. 52-53Lot, 3 & 5, Kota Adm. Jakarta Selatan, Provinsi DKI Jakarta, Kode Pos: 12190

Penafian

Materi pengguna diterbitkan oleh Xiaomi atau perusahaan afiliasi lokalnya. Peningkatan dan perubahan terhadap materi yang diakibatkan
oleh kesalahan pengetikan, ketidakakuratan informasi saat ini, atau peningkatan terhadap program dan/atau peralatan dapat dilakukan oleh
Xiaomi kapan saja dan tanpa pemberitahuan. Perubahan tersebut, nantinya akan disertakan ke dalam edisi online baru materi pengguna
(harap lihat detailnya di www.mi.com/global/service/userguide). Semua ilustrasi hanya untuk tujuan memberikan gambaran semata dan
mungkin tidak menggambarkan secara akurat perangkat sebenarnya.
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Hvala vam $to ste izabrali Xiaomi elektri¢ni trotinet 5 Plus. Proizvod je uredaj za rekreaciju. Xiaomi Inc.
se nada da cete uzivati u bezbednom iskustvu voznje.

Sad I’iaj Orginalna uputstva

Bezbednosna uputstva -
Pregled proizvoda ------------
Kontrolna tabla i dugme za ukljuéivanje
Briga i OOrZaVan @ «= - oo onoooooooooooooooosssoiiooiosooooooo
Izjava o autorskim pravima
1Zjava 0 ZaStitNOM ZNaKU -------- -l
Izjava o li¢nim podacima ---
Deklaracija proizvoda ------------
Informacije o uskladenosti sa propisima
Bezbednosno upozorenje ------------
Korisni¢ki priruc¢nik
Obavestenje o garanciji
Odricanje odgovornosti -—-----------

Bezbednosna uputstva

Zavise informacija o uputstvima za proizvode iz serije Xiaomi elektri¢nih trotineta, posetite

www.mi.com/global/support/user-guide.

« Pazljivo proditajte ovo uputstvo pre upotrebe i saéuvajte ga ako vam ubuduce zatreba.

« Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (uklju¢uju¢i decu) sa smanjenim fizi¢kim, senzornimiili
mentalnim sposobnostima, odnosno nedostatkom iskustva i znanja, osim ako im je dat nadzor ili uputstva o upotrebi
uredaja od strane osobe odgovorne za njihovu bezbednost.

« Decu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju sa aparatom.

« Ovo prevozno sredstvo predstavlja liéni elektriéni trotinet sa iskljuéivo elektri¢nim pOﬁonom. Trotinet je namenjen
vozacima starijim od 16 godina. Nemojte voziti trotinet ako patite od smanjenih fizickih, senzornih ili mentalnih
sposobnosti. Vozaci sa nedostatkom iskustva ili znanja treba da voze pazljivo. Deca ne bi trebalo da se igraju sa
trotinetom ili njegovim rezervnim delovima, niti da vrSe ¢is¢enje ili odrzavanje aparata.

« Nemojte voziti saobrac¢ajnim trakama ili stambenim zonama gde su dozvoljeni i vozila i pesaci.

« Ovaj elektricni trotinet je predviden kao uredaj za rekreaciju. Medutim, ulaskom na javnu povrsinu smatra se vozilom
podloznim moguéim rizicima. Radi sopstvene bezbednosti, pratite uputstva u uputstvu za upotrebu, kao i lokalne
saobracajne zakone i propise.

- Istovremeno, trebate biti svesni da se rizici ne mogu u potpunostiizbeci, jer drugi ljudi mogu da prekrse saobra¢ajne
propise i neoprezno voze, a vi budete izloZzeni nezgodama na putu kao i pri $etanju ili voznji bicikla. Sto je veéa brzina,
duzi je zaustavni put. Na klizavoj povrsini, trotinet moZe da sklizne, izgubi ravnotezu i ¢ak izazove pad. Budite oprezni
Erilikom voznje. Nemojte voziti prebrzo i drzite se na bezbednoj udaljenosti od drugih u¢esnika u saobracaju, posebno

ada se vozite u nepoznatim oblastima.

« Postujte pravo prolaza pesaka. Pokusajte da ih ne preplasite dok vozite, posebno decu. Ako vozite iza pesaka, oglasite
se zvonom kako biste ih upozorili i usporite da biste ih pretekli sa leve strane i drzite se desno malom brzinom tokom
prelaska (vazi za zemlje u kojima vozila voze desno). Kada prelazite preko pesackog prelaza, odrzavajte najmanju
brzinu ili sidite sa trotineta.

« Pazljivo pratite bezbednosna uputstva u priru¢niku, posebno u Kini i zemljama u kojima ne postoje relevantni zakoni i
propisi za elektri¢ne trotinete. Xiaomi Communications Co., Ltd. nije odgovoran za bilo kakve finansijske gubitke,
fiziCcke povrede, nesrece, tuzbe i druge sukobe interesa koji su rezultat radnji koje krse korisni¢ka uputstva.
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« Voznja velikom brzinom ili brzinom koja nije odgovaraﬂ'uéa ili adekvatna situaciji (lo$i vremenski uslovi, losa podloga ili
sliéno) moze dovesti do moguceg gubitka ravnoteze ili gubitka kontrole. Pratite sva uputstva navedena ovom priru¢niku u
cilju smanjenja rizika. Budite pazljivi kada sastavljate i rastavljate proizvod, jer moze pastiiizazvati povrede.

« Ne pozajmljujte svoj trotinet ljudima koji nisu upoznati sa njegovim radom. Ukoliko ga pozajmite prijatelju, uverite se da
on/ona zna kako da njime rukuje i da nosi zastitnu opremu.

« Proverite trotinet pre svake upotrebe. Redovno proveravajte zategnutost razli¢itih $rafova, posebno osovina tockova,
sistema za sklapanje, sistema upravljanja i osovine koc¢nice. Ako primetite labave delove, upozorenja na praznu bateriju,
probusene gume, prekomernu istroSenost, ¢udne zvukove, kvarove i druge nepravilne okolnosti, odmah prestanite da
vozite i pozovite struénu podrsku.

« Uvek parkirajte trotinet sa noZicom za parking na ravnoj i stabilnoj povrsini. Trotinet mora biti postavljen tako da stoji uz
padinu kako bi se sprecilo prevrtanje. Nikada nemojte parkirati trotinet prednjim delom okrenutim prema padini, jer se
nozica moze zatvoriti i uredaj prevrnuti. Cim se trotinet postavi na nozicu, proverite njegovu stabilnost kako biste izbegli
rizik od pada (zbog klizanja, vetra ili blagih vibracija). Ne parkirajte trotinet u prometnom podruéju, ve¢ uz zid. Ako je
moguce, uvek parkirajte va$ trotinet na ravnom terenu.

« Nosite kacigu, stitnike za laktove i kolena kako biste izbegli povrede u slu¢aju pada. LoSa voznja moze dovesti do padova
ili ozbiljnih nesreéa. Cuvajte elektriéni trotinet u zatvorenom prostoru kada se ne koristi. Proditajte uputstva za upotrebu i
pazljivo vozite elektri¢ni trotinet. Rukujte elektri¢nim trotinetom samo ako ste razumeli i primenili sva bezbednosna
pravila. Rukovalac elektri¢nog trotineta je odgovoran za bilo kakvu $tetu ili povredu uzrokovanu nepostovanjem
uputstava u uputstvu za upotrebu. Za bolje iskustvo voznje, preporuéuje se redovno odrzavanje proizvoda. Procitajte
korisni¢ku dokumentaciju pre punjenja baterije. NE vozite po kisi ili u lokvama. Predvidena starost vozaca: 16 do 50
godina. Nije odobreno za decu.

« Ne dodirujte kocioni sistem, jer to moze dovesti do povreda usled ostrih ivica. Koénica se moze zagrejati tokom upotrebe.
Ne dirati nakon upotrebe.

« A-ponderisani nivo zvuénog pritiska emisije je manji od 70 dB(A).

« Kada trotinet pocne da se krece, stavite obe noge na platformu i lagano pritisnite ruc¢icu gasa. Ruc¢ica gasa se moze
koristiti &im se trotinet krece brze od 3 km/h.

« Izbegnite nepravilnu upotrebu tako $to ¢ete nogom pogurati trotineti kako biste aktivirali motor i rucicu gasa.
Zaustavljanjem trotineta rucica gasa prestaje da radi.

« Pribor i dodatne stavke koje nije odobrio proizvoda¢ ne smeju se koristiti.

« Za bezbednu voznju morate biti u stanju da jasno vidite $ta je ispred vas i morate biti jasno vidljivi drugima.

« Drzite plasti¢ne poklopce dalje od dece kako biste izbegli rizik od gusenja.

« Zaklju€ajte zadnji tocak trotineta katancem kada se parkirate kako biste spre¢ili neprikladnu upotrebu trotineta.

« U gradskom saobracaju postoje mnoge prepreke koje treba savladati, poput iviénjaka ili stepenica. Preporuéuje se da
izbegavate preskakanje prepreka. Vazno je da svoju putanju i brzinu predvidite i prilagodite putanji i brzini pesaka pre
nego sto predete ove prepreke. Takode se preporucuje da sidete sa trotineta ako ove prepreke postanu opasne zbog svog
oblika, visine ili klizavosti.

« Nemojte praviti nikakve izmene ili modifikacije na prevoznom sredstvu, ukljugujuéi cev upravljaga i manzetnu, cev,
mehanizam za sklapanje i zadnju ko¢nicu.

« Uklonite sve ostre ivice nastale upotrebom.

« Uvek vodite ra¢una o sebi i drugima.

« Ukljucite farove i usporite tokom noéne voznje.

« Pre voZnije, uverite se da mehanizam za sklapanje vaseg trotineta radi ispravno.

« Pre voznije proverite da li je baterija dovoljno napunjena. Ukoliko nije, napunite je.

« Kada prolazite kroz mesto predvideno za pesake sa prvenstvom prolaza, kao $to je pesacki prelaz, sidite i hodajte sa
trotinetom.

« Nemojte drzati noge na zadnjem blatobranu.

« Nemojte koristiti mobilni telefon niti nositi slusalice tokom voznje trotineta.

« Nemojte ubrzavati kada vozite nizbrdo i kocite na vreme kako biste usporili. Na strmoj padini sidite sa trotineta i gurajte.

« 4% ozna¢ava rezim hodanja, a maksimalna brzina je 6 km/h; stop svetlo treperi kada je ovaj rezim omoguéen. D oznagava
standardni rezim i maksimalna brzina je oko 15 km/h. S oznagava sportski rezim i maksimalna brzina je oko 25 km/h.
Trotinet dostiZe veliku brzinu pri voznji u S rezimu i preporucuje se koris¢enje tek nakon savladavanja vestina voznje.

U POZO R E N J E! Nikada ne koristite proizvod u blizini izvora vode.
U POZO R E N J E! Nemojte koristiti proizvod ako je oStecen.

D{__H odvojiva jedinica za napajanje

Pregled proizvoda

Upravljaé

F Dugme za uklju¢ivanje/isklju¢ivanje
ar
Zvono trotineta Kopca

Rugica ko&nice Indikator krilnog svetla

Cev

Platforma
Poluga za brzo otpustanje Kuka
Brava poluge za brzo otpustanje
— Stop svetlo
- M «— Zadnji blatobran
Prednjinosad Motor to¢kova

Prednji todak

Mehanicka ko¢nica

[006]}—————— Rezimvonje
O ) Brzinomer
Upozorenje o temperaturi ——— | Jg_'ml"_’m;
Obavestenje o gre§ci ——— mmm—f— Nivo baterije
Funkcija automatskog sveth———— | & 1 o »—] Indikator krilnog svetla

% A & O—f—————— Podsetnik o pritisku u gumama
Far s — )
Bluetooth Zakljugavanje

Dugme za ukljucivanje/isklju¢ivanje
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Briga i odrzavanje

VAZNO! Pazljivo progitajte i saduvajte za buduéu upotrebu. Detaljno uputstvo u elektronskom

obliku potrazite na adresi www.mi.com/global/support/user-guide.

Cigéenje i skladistenje

Ako vidite mrlje na kuéistu trotineta, obrisite ih vlaznom krpom. Ako se mrlje ne mogu obrisati, nanesite malo paste za zube,

obrisite ih ¢etkicom za zube, a zatim obrisite vlaznom krpom.

Napomene: Ne Cistite trotinet alkoholom, benzinom, kerozinom ili drugim korozivnim i isparljivim hemijskim rastvarac¢ima da

biste izbeili ozbiljna ostecenja. Ne perite trotinet mlazom vode pod visokim pritiskom. Tokom ¢is¢enja, uverite se da je

trotinet iskljucen, da je kabl za punjenje izvucen i da je gumeni poklopac zatvoren, jer curenje vode moze dovesti do strujnog
udara ili drugih ozbiljnih problema.

Kada se trotinet ne koristi, Guvajte ga u zatvorenom prostoru na suvom i hladnom. Ne ostavljajte ga napolju duZe vreme.

Prekomerna sunéeva svetlost, pregrevanje i preveliko hladenje mogu ubrzati starenje guma i uticati na Zivotni vek trotineta i

baterijskog pakovanja.

Odrzavanje guma

Preporucuje se provera pritiska u gumama svakog meseca, a preporuceni pritisak u gumama iznosi 40-45 psi. Redovno

naduvavanje moze produziti vek trajanja guma i efikasno spreciti busenje.

Gume treba da montira stru¢no lice. Uklanjanje tockova je komplikovano i moze dovesti do nestabilnosti trotineta ili drugih

problema ako se ne izvrsi propisno.

—Obratite se ovlas¢enom servisu ako je proizvod jos uvek pod garancijom proizvodaca. Listu ovlaséenih servisa mozete
zatraziti od korisnic¢ke sluzbe na www.mi.com.

—Ako proizvod vise nije pokriven garancijom, mozete kontaktirati bilo koji specijalizovani servis po vasem izboru.

—U sluéaju bilo kakvih pitanja, moZete kontaktirati Xiaomi korisni¢ku podrsku na www.mi.com.

Mere predostroznosti za bateriju i punjenje

Nemojte uklanjati bateriju. Uklanjanje baterije je komplikovano i moze uticati na rad uredaja: Obratite se ovla§¢enom servisu

ako je proizvod jo$ uvek pod garancijom. Ako proizvod nije pod garancijom, moZzete kontaktirati bilo koji specijalizovani servis

po vasem izboru. Listu ovlascenih servisa mozete zatraziti od korisnicke sluzbe na www.mi.com. U slu¢aju bilo kakvih pitanja,
mozete kontaktirati korisni¢ku podrsku na www.mi.com.

« Nemojte koristiti baterijsko pakovanje drugih modela ili brendova, jer to moze predstavljati bezbednosni rizik.

« Nemojte rastavli'ati, Stipati ili busiti proizvod. Nemojte dodirivati kontakte baterije. Nemojte rastavljati ili busiti spoljasnje
kuciste. Ne stavljajte proizvod u vodu ili vatru i ne izlaZite ga temperaturama iznad 50 °C (ukljuéujuéi izvore toplote kao sto su
pecnice, $rejaéi). Ne dozvolite da metalni predmeti dodiruju kontakte baterije jer to moze izazvati kratke spojeve, fizicke
povrede ili ¢ak smrt.

« Voda koja ude u bateriju moZze ostetiti unutrasnje kolo, izazvati pozar ili ¢ak eksplodirati. Ako sumnjate da je voda usla u
bateriju, odmah prestanite sa kori§¢enjem baterije i odnesite je servisnoj sluzbi na pregled.

« Koristite samo originalni punja¢ baterije kako biste izbegli moguca ostecenjaili pozar.

« Nepravilno odlaganje istro$enih baterija moZe ozbiljno nastetiti Zivotnoj sredini. Pridrzavajte se lokalnih propisa pri odlaganju
ovog baterijskog pakovanja. U cilju zastite prirodne sredine, nemojte bacati ovo baterijsko pakovanje proizvoljno.

« Potpuno napunite bateriju nakon svake upotrebe kako biste produzili njen vek trajanja.

Ne stavljajte bateriju u okruien{]e gde je temperatura okoline vi$a od 45 °C ili niza od -20 °C (npr. ne ostavljajte trotinet ili

baterijsko pakovanje u automobilu na duze vreme pod direktnom sunéevom svetlos¢u). Nemojte bacati baterijsko pakovanje

uvatru, jer to moze dovesti do kvara, pregrevanja, pa ¢ak i do ponovnog pozara. Ako se ne oc¢ekuje da ¢e se trotinet koristiti
duze od 30 dana, napunite bateriju do kraja i ostavite trotinet na suvom i hladnom mestu. Ne zaboravite da punite bateriju
svakih 60 dana kako biste je zastitili od moguc¢ih oSte¢enja van ograni¢ene garancije.

Trotinet se sme koristiti samo sa originalnim baterijama i puniti samo pomocu originalnog punjaca baterija koji se isporucuje

sa trotinetom (ili kompatibilnog modela baterije ili modela punjaéa baterija koje je odobrio proizvodac).

Uvek napunite bateriju pre nego $to je ispraznite kako biste produzili radni vek baterije. Performanse baterijskog pakovanja su
bolje na normalnoj temperaturi i losije na temperaturama ispod 0 °C. Ako je temperatura ispod 0 °C, opseg voznje iznosi samo
polovinu ili manje u poredenju sa normalnim stanjem. Sa porastom temperature opseg voznje se ponovo povecava. Detaljne
informacije mozete pronaci u aplikaciji Xiaomi Home.

Spoljni fleksibilni kabl ovog punjaca baterija se ne moze zameniti; ako je kabl o$tecen, punja¢ baterije se mora odloZiti i
zameniti novim. U slu¢aju bilo kakvih pitanja, moZete kontaktirati Xiaomi korisni¢ku podrsku na www.mi.com.

Napomena: Potpuno napunjen trotinet moZze ostati u rezimu pripravnosti oko 120 do 180 dana. Ugradeni inteligentni ¢ip vodi
evidenciju procesa punjenja i praznjenja. Ostecenja uzrokovana duzim nepunjenjem su nepovratna i van ograni¢ene garancije.
Kada dode do ostecenja, baterija se viSe ne moze puniti (nestrué¢nim licima je zabranjeno da rastavljaju baterijsko pakovanje,
jer to moze dovesti do strujnog udara, kratkog spoja ili ¢ak ozbiljnih sigurnosnih nezgoda).

U slu¢aju nezgode, blokade ili kvara, ne pokuSavajte sami da popravite uredaj. Obratite se ovlaS¢enom servisu za popravku
ako je proizvod jo$ uvek pod garancijom. Ako ne, mozete kontaktirati bilo koji specijalizovani servis po vasem izboru. Listu
ovlasc¢enih servisa mozete zatraziti od korisnicke sluzbe na www.mi.com. U slucaju bilo kakvih pitanja, kontaktirajte Xiaomi
korisni¢ku podrsku na www.mi.com

Potrudili smo se da pojednostavimo formulacije u korisni¢koj dokumentaciji. Ako se postupak ¢ini previse komplikovanim za
korisnika, preporucuje se da korisnik kontaktira ovlaséeni ili specijalizovani servis za popravke ili Xiaomi korisni¢ku podrsku.
U POZO REN J E' Kao i svaka mehanicka komponenta, prevozno sredstvo je podlozno velikom naprezanju i

habanju. Razli¢iti materijali i komponente mogu razli¢ito reagovati na habanje ili zamor. Ako se prekoraéi oéekivani Zivotni
vek komponente, moZe se iznenada pokvariti, $to moZe dovesti do povrede korisnika. Pukotine, ogrebotine i promena boje

u oblastima koje se intenzivno koriste ukazuju na to da je Zivotni vek komponente prekoracen. Kontaktirajte ovlasceni ili
specijalizovani servis za popravke ili Xiaomi korisni¢ku podrsku.

Raspored odrzavanja trotineta (preporuc¢eno):

Redovno odrzavanije trotineta moze pomoci da se trotinet odrzi ¢istim i u dobrom stanju, sprece bezbednosne opasnosti,
smanje kvarovi, uspori propadanje trotineta i produzi njegov zivotni vek.

Stavka Pr?dmeF Radnja Svaki | Svaka3 Svakih 500 ) Svakih 1QOO Svakih 3000
odrzavanja mesec | meseca | km/6 meseci | km/1godina | km/2 godine
Pritisak u Naduvajte gumu dok ne dostigne
gumama pritisak od 40-45 psi. N J J J
Gume )
Ha'bame .| Proverite da li je guma napukla,
gazecegsloja deformisana, istrosena itd. v v v
guma
Zategnite $raf koji povezuje
upravlja¢ sa cevkom
(preporuc¢eni moment zatezanja J N J J
iznosi 3,5 + 0,2 N-m).
“ . Zategnite $raf rucice gasa
Srafovi Srafqvxv (preporuceni moment zatezanja
upraviiada | 705 1,8 + 0,1 N-m).
Zategnite $raf rucice kocnice v v
(preporu¢eni moment zatezanja
iznosi 3,5 + 0,2 N-m).
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Predmet . Svaki Svaka 3 Svakih 500 | Svakih 1000 Svakih 3000
Radnja

Stavka odrzavanja mesec | meseca | km/6meseci | km/1godina | km/2 godine

Alat: nasadni klju¢ od 14 mm sa
T-ru¢kom (alat mora obezbediti
korisnik).

Napomene:

«Pre podesavanja, proverite da li je
trotinet iskljucen i isklju¢en sa
punjenja. Ako je ko€nica previse
zategnuta, pomocu alata v v v

Podesavanje okrenite maticu na navojnoj ?kal

Funkcije KkoGnice usmeru suprotnom od kazaljke

na satu, tako da se otkriveni donji

deo kocione sajle malo skrati.

Ako je kocnica previse labava,

pomocu alata okrenite maticu na

navojnoj $ipki u smeru kazaljke
na satu tako da se otvoreni donji
deo kocione sajle malo izvuce.

Napunite trotinet na odgovaraju¢oj
temperaturi. Indikator na punjacu
baterije svetli crveno dok se
Punjenje trotinet puni i postaje zelen kada je v v v
trotinet potpuno napunjen. Tokom
procesa punjenja, status punjenja
se istovremeno prikazuje na
kontrolnoj tabli.

Funkcije

Okrenite upravlja¢ za 45° ulevo i
udesno da biste bili sigurni da je
ugao skretanja ispravan i da ne
postoji otpor ili ometanje
upravljanja.

Upravljanje

Vazne Potpuno napunite trotinet pre
komponenteg Sklop nego $to ga odloZite tokom duzeg
baterije perioda i ukljucite ga svakih 60 v
dana radi punjenja.

Izjava o autorskim pravima

Svi tekstovi, slike, fotografije, audio snimci, animacije, video snimci, dizajni izgleda i druga intelektualna svojina zasti¢eni su
zakonom. Ne smeju se reprodukovati u komercijalne svrhe, distribuirati ili koristiti u modifikovanom obliku na drugim
internet stranicama ili aplikacijama.
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Izjava o zastitnom znaku

Xiaomi je zastitni znak kompanije Xiaomi Inc. Sva prava zadrzana. Ostali zastitni znakovi koji se ovde pominju mogu biti
registrovani zastitni znaci njihovih vlasnika.

Sve opisane funkcije i uputstva su bile azurne u vreme §tampanja ovog uputstva. Medutim, stvarni proizvod se moze
razlikovati zbog pobolj$anih funkcija i dizajna.

Proizvodaé: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Izjava o li¢nim podacima

Zavise informacija o prikupljanju, skladistenju i koriéenju korisnickih podataka, pogledajte politiku privatnosti kompanije
Xiaomi Inc. na https://privacy.mi.com/all

Deklaracija proizvoda

Poznavanje trotineta olaksava voznju. Stoga, vodite ra¢una o slede¢em:

« Pazljivo pro¢itajte uputstvo za upotrebu trotineta pre voZnje prevoznog sredstva.

« Ne dozvolite nikome ko nije procitao uputstvo za upotrebu da koristi vas trotinet.

« Montirajte sve delove ispravno kako je opisano u korisni¢ckom priru¢niku. Nepravilna montaza moze dovesti do gubitka
kontrole, sudara i padova. Iskljucite uredaj pre instalacije i odrzavanja. Uverite se da su vijci i $rafovi ¢vrsto zategnuti kako
biste izbegli nezgode prilikom voznje trotineta. Dobro zategnite sve delove. PreviSe labavi ili zategnuti delovi mogu dovesti do
ostecenja prevoznog sredstva ili kvara.

« Ne punite proizvod ako je uti¢nica mokra. Ukljuéite kabl za napajanje u odgovarajuéu uti¢nicu (100-240 V/50-60 Hz) da biste
napunili uredaj i drzali ga dalje od dece, kuénih ljubimaca i zapaljivih materijala.

« Ne stavljajte bateriju u okruzenje gde je temperatura okoline iznad 45 °C (113 °F) iliispod -20 °C (-4 °F).

« Nemojte koristiti bateriju ako je oSte¢ena, ima ¢udan miris, dimi se ili je pregrejana. Drzite bateriju koja curi dalje od drugih
predmeta.

« Ne pokusavajte da otvorite ili rastavite baterije i o§te¢eni mrezni kabl jer sadrZe opasne materijale. Ako je mrezni kabl
ostecen, kontaktirajte nasu servisnu sluzbu ako ste u nedoumici.

« Napunite trotinet na vreme da ne biste ostetili bateriju. Potpuno napunjen trotinet moZze ostati u rezimu pripravnosti oko 120
do 180 dana, dok nedovoljno napunjen trotinet moze ostati u rezimu pripravnosti oko 30 do 60 dana.

« Nemojte puniti ako su priklju¢ak za punjenje, adapter za napajanje ili uti¢nica mokri. PaZljivo pro¢itajte korisnicki priru¢nik
pre punjenja.

« Trotinet je potpuno napunjen kada se LED lampica na punjaéu baterije promeni iz crvene (punjenje u toku) u zelenu (potpuno
napunjeno).

. U POZO RENJ E:za potrebe punjenja baterije koristite samo odvojivu jedinicu napajanja koju ste dobili uz ovaj
uredaj. Nemojte koristiti punjac baterija drugog proizvoda. Drzite bezbednu udaljenost od okolnih zapaljivih predmeta tokom
punjenja.

« Nemojte pritiskati ili udarati bateriju i izbegavajte teske padove ili jake vibracije baterije. Ako dode do ovih uslova ili ako
te¢nost prodre ili prska u proizvod, to moze dovesti do o$tecenja baterije i elektriénog kola ili kratkog spoja. Odmah
prestanite sa koris¢enjem i pravilno odloZite.
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« Obratite se vasem prodavcu ili korisni¢koj pordsci za materijal za obuku. Upoznajte se sa trotinetom pre voznje na
otvorenom. Sto vi$e vezbate, bi¢ete sigurniji kada se vozite u novom okruzenju. Zapamtite slede¢a osnovna pravila: Po¢nite
sa osnovnim vezbama kao $to su voznja napred, skretanje, zaustavljanje na otvorenim prostorima bez prepreka (= 10 m x 10
mili 32,8 ft x 32,8 ft) i odrzavajte telo opustenim. PreporuéEivo je daprve vezbe izvodite pod vodstvom iskusnog korisnika ili
trenera. Kada savladate osnovne vestine, vezbajte voznju kroz uske predele, a zatim i skretanje i zaustavljanje. Kada budete
mogli precizno da kontroliSete prevozno sredstvo u uskim prostorima i na razli¢itim povr§inama, moZzete poceti sa voznjom
po putevima. Ako je vas trotinet dobio aZuriranje, poénite ponovo sa osnovama.

« Obratite se vasem prodavcu ili korisni¢koj pord$ci za materijal za obuku. Upoznajte se sa trotinetom pre voznje na

otvorenom. Sto vise vezbate, bi¢ete sigurniji kada se vozite u novom okruzenju. Zapamtite slede¢a osnovna pravila: Pocnite

sa osnovnim vezbama kao $to su voznja napred, skretanje, zaustavljanje na otvorenim prostorima bez prepreka (= 10 m x 10

mili 32,8 ft x 32,8 ft) i odrzavajte telo opustenim. Preporucljivo je da prve vezbe izvodite pod vodstvom iskusnog korisnika ili

trenera. Kada savladate osnovne vestine, vezbajte voznju kroz uske predele, a zatim i skretanje i zaustavljanje. Kada budete

mogli precizno da kontroliete prevozno sredstvo u uskim prostorima i na razli¢itim povr§inama, mozete poceti sa voznjom
po putevima. Ako je vas trotinet dobio azuriranje, po¢nite ponovo sa osnovama.

Pregledajte trotinet svaki put pre voznje. Uverite se da nema labavih ili oste¢enih delova.

Pogledajte oko sebe pre i tokom voznje i koenja kako biste izbegli povrede, ostecenje okoline ili povrede drugih osoba.

« Vodite ra¢una da pritisak u gumama bude unutar opsega navedenog u tabeli parametara. Previsok pritisak povecéava rizik od
gubitka kontrole, sudara i padova. Prenizak pritisak ¢e ostetiti gumu.

« Proveravajte pritisak u gumama najmanje dva puta mesecno ili svaki put kada vozite duze distance kako biste izbegli

nestabilnost, nesrece i oSte¢enja guma.

Ako se guma olabavi, odmah se zaustavite i proverite gumu.

« Redovno proveravajte da li su koéni kablovi zategnuti kako biste izbegli rizik da ko€nice budu van polozaja ili da ne

funkcionisu ispravno zbog labavih koénih kablova. Vi ste odgovorni za svaku $tetu uzrokovanu nepravilnim odrzavanjem.

Popnite se na trotinet sa bilo koje strane i nosite profesionalnu zastitnu opremu.

Uvek nosite obucu. Nikada ne vozite trotineta bosi, u visokim potpeticama ili sandalama.

« Ne potapajte bateriju ili prevozno sredstvo u vodu. Izbegavajte jaku ili produzenu izloZenost kisi i ne Cistite vozilo vodom pod
visokim pritiskom, jer voda moze da dospe u priklju¢ak za punjenje. Ako je vas trotinet ve¢ bio izloZen kisi, obriSite ga mekom,
suvom krpom. Odmah prestanite sa koris¢enjem prevoznog sredstva i kontaktirajte servisnu sluzbu. Ne obavljajte nikakve

radove osim brisanja karoserije, jer nepravilna nega i ¢is¢enje ponistavaju garanciju.
« Performanse kocenja i trenje izmedu guma i puta pogorSavaju se u mokrim uslovima, $to otezava kontrolu brzine i vodi ka
lak$em gubitku kontrole pri upravljanju. Vozite sporije po vlaznom vremenu i kocite ranije.
Napunite bateriju kada se prikaze simbol prazne baterije, jer trotinet mozda nema dovoljno snage da odrzi veliku brzinu.
« Uvek budite oprezni, ¢ak i ako vam voZznja trotineta ne pada tesko. Nemojte voziti preko prepreka i po neravnim ili mokrim
putevima, rastresitim povr§inama ili padinama.
Pazite na promene povrsine na putevima i travi.
Budite pazljivi pri skretanju i nemojte se skretati prebrzo.
Nemojte rizikovati da vozite po strmim padinama, neravnim povrsinamaiili drugim povrsinama na koje ranije niste nailazili.
Ne vozite autoputevima. Pridrzavajte se saobracajnih pravila, ustupite prednost pesacima i nikada ne prelazite na crveno
svetlo.
Postujte prava motociklista, biciklista, peSaka i drugih ljudi.
« Preduzmite mere predostroznosti tokom voznje i obratite paznju na vasu bezbednost, saobracaj i pesake. Izbegavajte
podrucja sa gustim saobracajem ili guzve.a
Budite svesni svoje rute i brzine i postujte pravila puta, trotoara i najugrozenije u¢esnike u saobracaju kao $to su pesaci i
biciklisti. Budite svesni slede¢ih opasnosti: usporavanje ili skretanje vozila ispred ili iza vas, otvaranje vrata automobila, ljudi
koji prelaze put, deca i kuéni ljubimci u blizini puta i smetnje kao $to su udarne rupe, poklopci $ahtova, Zeleznicke $ine,
gradilista, otpad itd.
« Ako je moguce, vozite po predvidenim biciklistickim stazama ili ivicom puta. Vozite se u pravcu dozvoljenom saobrac¢ajnim
propisima ili smerom koji je propisan lokalnim vlastima i zakonima.

« Zaustavite se na znaku stop ili na semaforu. Sidite polako i obratite paZnju na saobracaj. Ne zaboravite da postoji opasnost
od sudara sa drugim vozilima tokom voznje trotineta. Dozvolite automobilima da vas predu ¢ak i kada se vozite vasom

7 predvidenom trakom.

« Ne trazite uzbudenja drzanjem za druga vozila koja vas mogu vuci.
« Ovo prevozno sredstvo nije dizajnirano za akrobacije.
« Nemojte voziti po loSem vremenu, slaboj vidljivosti ili nakon teskog fizickog napora.

« Nemojte voziti sami u udaljenim podrugjima. Cak i ako ste u pratnji druge osobe, uverite se da ljudi znaju vase odrediste i
ocekivano vreme povratka.

« Budite svesni visine koju stvara vasa kaciga i stajanje na trotinetu. Budite oprezni pri voznji u zatvorenim prostorima, kroz
vrata ili na drugim mestima sa niskom visinom.

« Nemojte nositi $iroku odec¢u koja bi se mogla zakaciti za tocak.

« Nosite zastitne naocare tokom voznje kako biste zastitili o¢i od prljavstine, prasine i insekata. Koristite tamnija stakla po
jakom vremenu, a svetlija pri slabom osvetljenju.

« Ne prevozite putnike ili decu.

« Trotinet nije medicinski instrument. Nemojte voziti trotinet ako se ne mozete popeti ili si¢i sa prevozog sredstva bez pomo¢i.

« Nemojte se voziti trotinetom po stepenicama, u liftovima ili kroz okretna vrata.

« Ne vozite trotinet u uslovima slabe vidljivosti.

« Nemojte voziti trotinet na autoputevima osim ako je to zakonom dozvoljeno.

« Nemojte koristiti trotinet u druge svrhe osim za njegovu namenu, npr. za prevoz tereta.

. _Ufpo_rite i ustupite mesto pesacima, biciklima i automobilima kada se priblizavate ili prolazite raskrsnice, autoputeve, krivine
i kapije.

« Budite oprezni kada se vozite trotinetom kao i sa bilo kojim drugim oblikom prevoza. Nemojte voziti trotinet ako ste bolesni ili
pod uticajem alkohola ili droga.

« Nemojte koristiti telefon niti obavljati druge zadatke tokom voznje, jer uvek morate biti svesni svog okruzenja.

« Imajte na umu da je trotinet namenjen osobama od 16-50 godina. Roditeljima se savetuje da ne dozvoljavaju maloletnoj deci
da voze trotinet.

« Ne zaustavljajte se u sluéaju nuzde, posebno na klizavim povr§inama, kako biste izbegli klizanje i pad.

« Prevozno sredstvo moZe da prokliza kada je parkirano i uklju¢eno, te se preporucuje iskljuéivanje pri parkiranju. Ne parkirajte
trotinet tamo gde je parkiranje zabranjeno, npr. kod izlaza u slu¢aju opasnosti i pozarnih stepenica.

« Leti Cuvajte trotinet na bezbednom mestu na temperaturi ispod 45 °C (113 °F). Ne ostavljajte ga na direktnoj suncevoj
svetlosti duze vreme.

« Zimi ¢uvajte vozilo na bezbednom mestu na temperaturi ne nizoj od -10 °C (14 °F). Nakon skladistenja vozila na
temperaturama ispod nule, odnesite ga na mesto na sobnoj temperaturi najmanje pola sata pre punjenja.

« Nemojte izvoditi nikakve modifikacije na trotinetu.
« Upoznajte se i postujte zakon mestu u kom vozite trotinet.

« Ako vas trotinet treba da se popravi ili testira, ima kvarove ili nepravilnosti ili ako je potrebna zamena delova prevoznog
sredstva, obratite se nasoj servisnoj sluzbi u slu¢aju sumnje.

« Podaci i parametri trotineta variraju u zavisnosti od modela i podloZni su promeni bez prethodne najave.
« Svaki teret pri¢vrsc¢en za upravlja¢ utie na stabilnost vozila.

« Iskljucite vozilo ili prebacite u odredeni neradni rezim tokom procesa punjenja.

« Trotinet sme da koristi samo jedna osoba.

Necéemo snositi odgovornost prema korisniku za bilo kakva potrazivanja, odgovornosti ili gubitke koji proisticu iz korisnikovog
krsenja gore navedenih odredbi. Vozaci su odgovorni za sve nepredvidene ili neizbezne rizike tokom voznje.

Imate izbor da prihvatite gore navedene odredbe i zapocnete kori$¢enje proizvoda ili da ne prihvatite gore navedene odredbe i
vratite proizvod.

Vraceni proizvod i njegovo pakovanje morate ¢uvati u stanju koje ne uti¢e na dalju preprodaju proizvoda.

U slucaju dalje prodaje vaseg trotineta, ne zaboravite da kupcu priloZite ovu pravnu izjavu jer ona predstavlja zakonski
obavezan deo prevoznog sredstva.

U slucaju bilo kakvih pitanja slobodno nas kontaktirajte.
Hvala vam jo$ jednom §to ste izabrali nase proizvode.
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Informacije o uskladenosti sa propisima

Izjava o uskladenosti Evropske unije
Informacije o recikliranju baterija u Evropskoj uniji

Baterije ili pakovanja za baterije su ozna¢ena u skladu sa Evropskom direktivom 2006/66/EC i amandmanom
2013/56/EU o baterijama i akumulatorima, kao i otpadnim baterijama i akumulatorima. Direktiva predvida pravilnik
za vracanije i reciklazu otpadnih baterija i akumulatora koji se primenjuje u celoj Evropskog uniji. Ova oznaka je
zalepljena na razli¢ite baterije kako bi se oznacilo da bateriju ne treba baciti, ve¢ da je treba vratiti na kraju njenog
Zivotnog veka u skladu sa ovom Direktivom.

U skladu sa Evropskom direktivom 2006/66/EC i amandmanom 2013/56/EU, baterije i akumulatori imaju nalepnicu
koja oznacava da se moraju odvojeno sakupljatii reciklirati na kraju svog Zivotnog veka. Oznaka na bateriji takode
moZe sadrzati hemijski simbol za odgovarajuéi metal u bateriji (Pb za olovo, Hg za Zivu i Cd za kadmijum). Korisnici
baterija i akumulatora ne smeju odlagati baterije i akumulatore kao nesortirani komunalni otpad, ve¢ moraju se
moraju pridrzavati pravilnika prikupljanja ko{:je dostupan korisnicima za vrac¢anje, reciklazu i tretman baterija i
akumulatora. U¢e$¢e kupaca je vazno kako bi se smanjio potencijalni uticaj baterija i akumulatora na Zivotnu
sredinu i zdravlje ljudi zbog moguceg prisustva opasnih materija.

Pre stavljanja elektri¢ne i elektronske opreme (EEE, eng.) u tok za prikucfljanje otpada ili u objekte za sakupljanje otpada,

krajnji korisnik opreme koja sadrzi baterije i/ili akumulatore mora, zarad odvojenog prikupljanja, ukloniti ove baterije i
akumulatore.

Direktiva o otpadnoj elektri¢noj i elektronskoj opremi (WEEE, eng.)
Svi proizvodi sa ovim simbolom smatraju se otpadnom elektri¢cnom i elektronskom opremom (WEEE u skladu s
Direktivom 2012/19/EU) i ne smeju se meSati sa nerazvrstanim kuénim otpadom. Ljudsko zdravlje i okolinu
potrebno je zastititi odlaganjem otpadne opreme na odla%alis“;ta namenﬂ'ena prikupljanju i recikliranju otpadne
mmm  elektri¢ne i elektronske opreme koja su odredila drzavna ili lokalna nadlezna tela. Pravilno odlaganje i
recikliranje sprecic¢e potencijalne negativne posledice po okruzenje i ljudsko zdravlje. Obratite se instalateru ili
lokalnim nadleznim telima za dodatne informacije o lokaciji i uslovima i odredbama tih odlagalista.

Direktiva o ograni¢enju primene opasnih supstanci (RoHS)
Ovaj proizvod kompanije Xiaomi Communications Co., Ltd. i delovi koje sadrzi (kablovi, gajtani, itd.) su u skladu sa

Aneksom Il Direktive o ograni¢enju primene odredenih opasnih supstanci u elektri¢noj i elektronskoj opremi 2011/65/EU i
njenim amandmanom Direktive (EU) 2015/863.

Izjava o uskladenosti za EU
c € Ovaj uredaj je u skladu sa zahtevima EU o ogranicenju izlaganja javnosti elektromagnetnim poljima radi zastite
zdravlja.

Xiaomi Communications Co., Ltd. ovim izjavljuje da je radio-oprema tipa DDHBC24LQ usaflaéena sa Direktivama
2014/53/EU i 2006/42/EC. Kompletan tekst izd'ave o uskladenosti za EU dostupan je na sledecoj internet adresi:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Proizvod je u skladu sa UK PSTI propisima, kompletan tekst izjave o uskladenosti je dostupan na sledecoj internet
adresi: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Trotinet sadrzi punjivo litijum-jonsko baterijsko pakovanije, ¢ije je nepravilno odlafanje Stetno po Zivotnu sredinu. Sledite dole

navedene korake za uklanjanje baterija pre nego s$to odloZite trotinet i pravilno odlozZite baterije.

1. Pre uklanjanja baterija, ispraznite ih i proverite da li je trotinet isklju¢en iz struje. Zatim odvrnite donji poklopac trotineta
radi uklanjanja.

2. Iskop&ajte konektor baterije, a zatim izvadite baterije. Pazite da ne ostetite kuciste baterije da biste izbegli rizik od
povreda.

3. Uklonjene baterije odloZite na profesionalno sabirno mesto za reciklazu.

Bezbednosno upozorenje

B> @B

OPREZ
Opasnost! Procitajte korisnicki priruénik
pre koris¢enja.

OPREZ

Ne rastavljajte poklopac baterije,
unutra se nalazi opasna energija.

UPOZORENJE

Tacka ukljestenja

UPOZORENJE

Ostri delovi

Korisnicki priru¢nik

ﬁ?l Sadrzaj pakovanja

REEEN

Povezivanje sa aplikacijom Xiaomi Home
Kontrolna tabla i dugme za
ukljuéivanje/iskljucivanje

Kako voziti

Sklapanje/rasklapanje i noenje

/2\

>NoRoll/

OPREZ
Ostre ivice. Ne dodirujte ostre ivice ili
uglove.

OPREZ

Vruc¢a povrsina! Ne dodirujte povrsinu
blizu ovog simbola.

UPOZORENJE

Opasnost od gnjecenja

Kako se postavlja

Izbri$ite upareni trotinet
Resetovanje trotineta na fabri¢ka podesavanja

Punjenje vaseg trotineta

Ne pokusavajte bilo kakve opasne radnje



141

Obavestenje o garanciji

Kao kupac Xiaomi proizvoda, u odredenim uslovima imate koristi od dodatnih garancija. Xiaomi nudi odgovaraju¢e pogodnosti garancije za potrosace
koje predstavljaju dodatak, a ne zamenu za bilo koje zakonske garancije koje vam pruza drzavni zakon o potrosa¢ima. Trajanje i uslovi povezani sa
pravnim garancijama su propisani odgovarajucim lokalnim zakonima. Vie informacija o pogodnostima garancije za potro$ace potraZite na zvani¢énom
veb-sajtu kompanije Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Osim ako to nije zabranjeno zakonom ili na drugi nagin obe¢ano od strane
kompanije Xiaomi, servisiranje nakon prodaje bic¢e ograni¢eno na zemlju ili region originalne kupovine. U skladu sa garancijom za potro$ace, u najvecoj
meri dozvoljenoj zakonom, Xiaomi ¢e po vlastitom nahodenju popraviti, zameniti ili vratiti vas proizvod. Uobi¢ajeno habanje, dogadaj van vaseg uticaja,
zloupotreba ili odtec¢enje uzrokovano nemarom ili greskom korisnika nisu pokriveni garancijom. Osoba za kontakt za servisiranje nakon prodaje moze da
bude bilo koja osoba u ovlad¢enoj servisnoj mrezi kompanije Xiaomi, ovlag¢eni distributer kompanije Xiaomi ili prodavac koji vam je prodao proizvode.
Ako niste sigurni, obratite se relevantnoj osobi koju Xiaomi identifikuje.

Trenutne garancije ne vaze u Hong Kongu i Tajvanu.

nisu pokriveni trenutnim garancijama. Prema primenljivom zakonu, mozda ¢ete modéi da koristite garancije nezvaniénog prodavca koji vam je prodao
proizvod. Zbog toga vam Xiaomi preporuéuje da se obratite prodavcu od kog ste kupili proizvod.

Odricanje odgovornosti

Korisnicke materijale objavljuje Xiaomi ili njegova lokalna podruznica. Xiaomi moZe da izvrsi pobolj$anja i izmene materijala u bilo kom
trenutku bez obavestenja zbog Stamparskih gre$aka, netagnosti u aktuelnim informacijama ili pobolj$anja programa i/ili opreme. Medutim,
takve promene ¢e biti dodate u nova onlajn izdanja korisni¢kih materijala (pogledajte detalje na www.mi.com/global/service/userguide).
Sve ilustracije su tu samo u ilustrativne svrhe i ne moraju precizno da opisuju stvarni uredaj.

Hvala $to ste odabrali Xiaomi elektri¢ni romobil 5 Plus. Ovaj proizvod je sprava za rekreaciju. Xiaomi Inc.
se nada da ¢ete uZivati u sigurnom iskustvu voznje.
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Sigurnosne upute

Za vise informacija o uputama za proizvode serije Xiaomi elektri¢ni romobil posjetite www.mi.com/global/support/user-guide.

« Pozorno proditajte ovaj priruénik prije uporabe i zadrZite ga za buduéu referencu.

» Ovaj uredaj nije namijenjen za uporabu od strane osoba (uklju€uju¢i djecu) sa smanjenim fizickim, €ulnim ili mentalnim
sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako im je dat nadzor ili upute o koristenju uredaja od strane osobe
odgovorne za njihovu sigurnost.

« Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s aparatom.

« Ovo vozilo je osobni elektri¢ni romobil s iskljucivo elektri¢nim pogonom. Romobil je namijenjen vozac¢ima starijim od 16
godina. Nemojte voziti romobil ako patite od smanjenih fizi¢kih, osjetilnih ili mentalnih sposobnosti. Vozadi s nedostatkom
iskustva ili znanja trebaju voziti oprezno. Djeca se ne bi smjela igrati sa romobilom ili njegovim rezervnim dijelovima niti bi
djeca smjela vrsiti ¢is¢enje ili odrzavanje.

« Nemojte se voziti prometnim trakama ili stambenim podrucjima gdje su dopusteni i vozila i pjesaci.

« Ovaj elektri¢ni romobil je uredaj za slobodno vrijeme. Medutim, kod ulaska na javnu povr$inu smatra se vozilom koje je
podlozno mogucim rizicima. Radi vlastite sigurnosti, molimo slijedite upute u priru¢niku kao i lokalne prometne zakone i
propise.

« Istodobno morate shvatiti da rizike nije moguce sasvim izbjeci jer drugi mogu krsiti prometne propise i voziti neoprezno, a vi
ste izloZeni prometnim nesre¢ama kao i kad hodate ili vozite bicikl. Sto je ve¢a brzina, dulja je putanja zaustavljanja. Na
glatkoj povrsini romobil moZe skliznuti, izgubiti ravnotezu, pa ¢ak i dovesti do pada. Budite oprezni u voznji, nemojte voziti
brzo i drzite se na sigurnoj udaljenosti od drugih sudionika u prometu, posebice kada vozite u nepoznatim podrucjima.

« Postujte prednost prolaza pjesaka. Pokus$ajte ih ne preplasiti za vrijeme voznje, osobito djecu. Kada vozite iza pjeSaka,
pozvonite zvoncem kako biste ih upozorili i usporite svoj romobil da prodete s njihove lijeve strane i drzite se desne strane
malom brzinom dok vozite preko njih (primjenjivo na zemlje u kojima vozila voze pravo). Kada vozite preko pjesaka, drzite
najmanju brzinu ili izadite iz vozila.

« Pozorno slijedite sigurnosne upute u priru¢niku, posebice u Kini i zemljama koje nemaju relevantne zakone i propise u vezi s
elektriénim romobiﬁma. Xiaomi Communications Co., Ltd. nece biti ongovoran za bilo kakve financijske gubitke, fizicke
ozljede, nesrece, pravne sporove i druge sukobe interesa proizasle iz radnji koje krse korisnicke upute.

« Voznja velikom brzinom ili brzinom koja nije prikladna ili adekvatna situaciji (losi vremenski uvjeti, losi uvjeti povrsine ili
sliéno) moZze dovesti do potencijalnog gubitka stabilnosti ili gubitka kontrole. Kako biste smanjili rizik, morate slijediti sve
upute u ovom priruéniku. Budite oprezni pri postavljanju i rastavljanju proizvoda, moZze pasti i uzrokovati ozljede.
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« Ne posudujte svoj romobil osobi koja ne poznaje rad. A kada ga posudite svojim prijateljima, molimo vas da preuzmete
odgovornost i osigurate da on/ona poznaje operacije i nosi zastitnu opremu.

« Provjerite romobil prije svake uporabe. Redovito provjeravajte zategnutost raznih vijéanih elemenata, posebno osovina
kotaca, sklopivog sustava, upravljackog sustava i koCione osovine. Kada uocite labave dijelove, upozorenja o niskoj bateriji,
probusene gume ili prekomjerno trosenje guma, ¢udne zvukove, kvarove i druga neuobi¢ajena stanja, odmah prestanite s
voznjom i pozovite stru¢nu podrsku.

« Uvijek parkirajte romobil s postoljem na ravnoj i stabilnoj povrsini. Romobil mora biti postavljen s postoljem uz padinu kako bi

se sprijeéilo prevrtanje. Nikada ne postavljajte romobil s'prednjim dijelom okrenutim niz padinu,fer se postolje moZe zatvoriti
i prevrnuti stroj. Nakon $to je romobil na postolju, provjerite njegovu stabilnost kako biste izbjegli svaki rizik od pada
(klizanjem, vietrom ili blagim trzajem). Nemojte parkirati romobil na prometnom podruéju, ve¢ uz zid. Ako je mogucée, uvijek
parkirajte svoj romobil na ravnom terenu.

« Nosite kacigu, stitnike za laktove i koljena u slu¢aju pada kako biste izbjegli ozljede. Nepravilna voznja moze dovesti do
padova ili ozbiljnih nesreéa. Cuvajte elektri¢ni romobil u zatvorenom prostoru kada se ne koristi. Procitajte upute za uporabu i
pozorno vozite elektriéni romobil. Elektri¢nim romobilom smijete upravljati tek nakon $to ste razumjeli i primijenili sva
sigurnosna pravila. Vlasnik romobila bit ¢e odgovoran za bilo kakvu $tetu ili ozljedu uzrokovanu nepostivanjem uputa u
korisni¢kom priruéniku. Za bolje iskustvo voznje preporuca se redovito odrzavanje proizvoda. Molimo, prije punjenja baterije,
proditajte materijal za korisnike. NEMOJTE voziti po kisi ili lokvama. Trazene godine vozaca: Od 16 do 50 godina. Nije
dopusteno za djecu.

« Ne dirajte kocioni sustav, moze uzrokovati ozljede zbog ostrih rubova. Ko¢nica se za vrijeme uporabe moze zagrijati. Ne dirati
nakon uporabe.

« A-ponderirana razina zvuénog tlaka emisije manja je od 70 dB(A).

« Kada romobil po¢ne spustati, stavite obje noge na platformu i njezno pritisnite papucicu gasa. Papucica gasa se moze
koristiti kada romobil prijede brzinu od 3 km/h.

« Kako bi se izbjegla neprikladna uporaba, potrebno je pokrenuti romobil u naletu kako bi se aktivirali motor i gas. Kad se
romobil zaustavi, gas ne radi.

« Pribor i bilo koji dodatni predmeti koje nije odobrio proizvodaé ne smiju se koristiti.

« Da biste se vozili sigurno, morate jasno vidjeti $to je ispred vas i morate biti jasno vidljivi drugima.

« Drzite plasti¢ne navlake podalje od djece kako biste izbjegli gusenje.

« Kako biste sprijecili neprikladno rabljenje romobila, straznji kota¢ romobila mora biti zaklju¢an lokotom kada je parkiran.

« Promet u gradu ima mnogo prepreka koje treba prijeéi, poput rubnjaka ili stepenica. Preporuca se izbjegavati preskakanje
prepreka. Vazno je predvidjeti i prilagoditi svoju putanju i brzinu onima pjesaka prije prelaska ovih prepreka. preporuca se i
izlazak iz vozila kada te prepreke svojim oblikom, visinom ili klizanjem postanu opasne.

« Nemojte modificirati niti transformirati vozilo, ukljucujuci cijev i rukavac upravljaca, vreteno, sklopivi mehanizam i straznju
kocnicu.

« Uklonite sve ostre rubove uzrokovane uporabom.

« U svakom sluéaju, ¢uvajte sebe i druge.

« Ukljucite prednja svjetla i usporite kada vozite nocu.

« Provjerite radi li sklopivi mehanizam vaseg romobila ispravno prije voznje.

« Prije voZnje provjerite je li baterija dovoljno napunjena. Ako nije, napunite ga.

« Kada prolazite kroz mjesto odredeno za pjesake koji imaju pravo na prvenstvo prolaza kao $to je pjesacki prijelaz, molimo vas
da sidete i hodate zajedno sa romobilom.

= Ne drzite noge na straznjem blatobranu.

« Ne koristite mobilni telefon niti nosite slusalice dok upravljate romobilom.

« Nemojte ubrzavati kada se spustate nizbrdo, a zakocite na vrijeme da usporite. Kada ste na strmoj padini, morate sic¢i sa
romobila i gurati.

« # jezanaéin hodanja, a njegova maksimalna brzina je 6 km/h, straZnje svjetlo ée treperiti kada je ovaj nagin rada omoguéen.
D je za standardni naéin i njegova maksimalna brzina je oko 15 km/h. S je za sportski nacin i njegova maksimalna brzina je 25
km/h. Romobil ima veliku brzinu u S naéinu, te se preporula da ju koristite tek nakon $to savladate voznju romobilom.

U POZO R E N J E! Nikada nemojte koristiti proizvod u blizini izvora vode.
U POZO R E N J E! Prestanite koristiti proizvod kada je oStecen.

odvojivi dio napajanja

Pregled proizvoda

Upravljaé

L Gumb za napajanje
Prednja svjetla

Zvonce romobila Kopca

Poluga koénice Naznaka krilnog svjetla

Vreteno

Platforma
Poluga za brzo otpustanje Kuka
Brava poluge za brzo otpustanje
& )— Straznja svjetla
o «— StraZnji blatobran
Prednja vilica Motor kotata

5 | — ~—
Predniji kota& f/ =
g Kitamasztd

Mehanicka koénica

Isklju€ivanje/Kontrolna plo¢a i gumb za napajanje

@000 ———— Nagin voznje
O+ Brzinomjer

Upozorenje za temperaturu — | "_-l (M

. X 0 | ‘mph km
Obavijest o pogresci m----* | Razina baterije

Osjetnik za automatsko svjetle——— | @ % »—] Naznaka krilnog svjetla
Prednja svjetia 3 6 & O—f——— Podsjetnik za tlak u gumama
{ { L TC8 prikaz
Bluetooth Zakljuc¢avanje

Gumb za napajanje
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Briga i odrzavanje

VAZNO! Pozorno proditajte i saduvajte za buduéu uporabu.Detaljni elektroni¢ki priruénik
dostupan je na www.mi.com/global/support/user-guide.

Cidcéenje i pohrana

Ako vidite mrlje na kuéistu romobila, obrisite ih vlaznom krpom. Ako se mrlje ne mogu istrljati, stavite pastu za zube i
iSCetkajte ih Cetkicom za zube, a zatim ih obrisite vlaznom krpom.

Napomene: Nemojte ¢istiti romobil alkoholom, benzinom, kerozinom ili drugim korozivnim i hlapljivim kemijskim otapalima
kako biste sprijecili ozbiljna o$te¢enja. Ne perite romobil vodom pod visokim tlakom. Tijekom ¢iScenja provjerite je li
romobil iskljucen, kabel za punjenje isklju¢en, a gumeni poklopac zatvoren jer curenje vode moZze dovesti do strujnog udara
ili drugih vecih problema.

Kada se romobil ne koristi, drzite ga u zatvorenom prostoru gdje je suho i hladno. Ne ostavljajte ga na otvorenom dulje
vrijeme. Pretjerana sunceva svjetlost, pregrijavanje i prekomjerno hladenje mogu ubrzati starenje gume i ugroziti Zivotni
vijek romobila i baterije.

Odrzavanje guma

Preporuca se provjeravati tlak u gumama svaki mjesec, a preporuéani tlak u gumama je 40-45 psi. Redovito napuhavanje
moze produljiti radni vijek gume i uéinkovito sprijec¢iti puhanje.

Gume bi trebao montirati struénjak. Rastavljanje kotaca je sloZzeno i neispravno izvodenje moze dovesti do nestabilnosti
romobila ili drugih problema.

—Obratite se ovlastenom serviseru ako je proizvod jo$ pod jamstvom proizvodaca. Popis ovlastenih servisera mozete traziti
od sluzbe za korisnike na www.mi.com.

— Ako proizvod vise nije pod jamstvom, moZete se obratiti bilo kojem specijaliziranom servisu po vasem izboru.

—Ako imate pitanja, moZete kontaktirati Xiaomi sluzbu za korisnike koja je raspoloZiva na www.mi.com.

Mjere opreza za bateriju i punjenje

Nemojte uklanjati b'ateréjg. Uklanjanje baterije je komplicirano i moZe utjecati na rad stroja: Mozete kontaktirati ovla§tenog
servisera ako je proizvod jo$ uvijek Eodjamstvom. Ako proizvod nema jamstvo, moZete se obratiti bilo kojem

specijaliziranom servisu po svom izboru. Popis ovlastenih servisera moZete traZiti od sluzbe za korisnike na www.mi.com.
Ako imate pitanja, moZete kontaktirati sluzbu za korisnike koja je raspoloZiva na www.mi.com.

« Nemojte koristiti baterije drugih modela ili marki jer postoji rizik za sigurnost.

« Nemojte demontirati, stiskati niti probijati proizvod. Ne dirajte njegove kontakte baterije. Nemojte da rastavljate ili
probijate vanjsko pakiranje. Ne stavljajte proizvod u vodu ili vatru, niti ga izlazite temperaturama iznad 50 °C (ukljuéujuci
izvore topline kao $to su peci). Izbjegavajte dodir metalnih predmeta s kontaktima baterije jer to moze dovesti do kratkog
spoja, tjelesnih ozljeda ili ¢ak smrti.

« Voda koja ude u bateriju moZze uzrokovati o$tecenje unutarnjeg kruEa, opasnost od pozara ili ¢ak eksplozije. Ako postoji
bilo kakva sumnﬂ'a da je voda dospjela u bateriju, odmah prestanite koristiti bateriju i vratite je sluzbi za usluge nakon
prodaje na pregled.

« Koristite samo originalni punja¢ baterija kako biste izbjegli moguéu stetu ili pozar.

« Nepravilno odlaganje istro$enih baterija moze ozbiljno zagaditi okolis. Postujte lokalne propise kada odlazete ovu
bateriju. Nemojte odbacivati ovu bateriju kako biste zastitili prirodni okolis.

« Potpuno napunite nakon svake uporabe kako biste produljili vijek trajanja baterije.

Ne stavljajte bateriju u okruzenje gdje je ambijentalna temFeratura visa od 45 °C ili niza od -20 °C (primjerice ne ostavljajte

romobil ili bateriju u automobilu na izravnoj sunéevoj svjetlosti dulje vrijeme). Nemojte bacati bateri{u u vatru jer to moze

dovesti do kvara baterije, pregrijavanja baterije, pa ¢ak i novog pozara. Ako se o¢ekuje da ¢e romobil biti u stanju mirovanja

vise od 30 dana, potpuno napunite bateriju i stavite je na suho i hladno mjesto. Imajte na umu da ga punite svakih 60 dana

kako biste zastitili bateriju od mogucih ostecenja, a takva o$teéenja su izvan okvira ograni¢enog jamstva.

Romobil se smije koristiti samo s originalnim baterijama, a punjenje romobila mora se vrsiti samo originalnim punja¢em

baterija isporuc¢enim s romobilom (ili bilo kojim kompatibilnim modelom baterije ili modelom punjaca baterija koji je

odobrio proizvodac).
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Uvijek napunite prije nego Sto ispraznite bateriju kako biste produljili trajanje baterije. Baterija radi bolje na normalnoj
temperaturi, a losije kada je ispod 0 °C. Primjerice, kada je ispod 0 °C, domet voznje je samo pola ili manje u normalnom
stanju. Kada temperatura poraste, domet voZznje se vraca. Za detaljne informacije molimo pogledajte aplikaciju Xiaomi Home.

Vanjski fleksibilni kabel ovog punja¢a baterija ne moZe se zamijeniti; ako je kabel otecen, punja¢ baterije morate baciti i
zamijeniti novim. Ako imate pitanja, moZzete kontaktirati Xiaomi sluzbu za korisnike koja je raspoloZiva na www.mi.com.

Napomena: Potpuno napunjen romobil moZe ostati uklju¢en u stanju mirovanja oko 120 do 180 dana. Ugradeni inteligentni ¢ip
¢e voditi evidenciju svojih zapisa o punjenju i praznjenju. Steta uzrokovana ako dulje vremena niste punili nepovratna je i
izvan okvira ograni¢enog jamstva. Nakon o$tecenja baterija se viSe ne moZe puniti (neprofesionalcima je zabranjeno
rastavljati bateriju jer moze izazvati strujni udar, kratki spoj ili ¢ak vece sigurnosne nezgode).

U sluéaju nezgode, zacepljenja ili kvara, ne pokusavajte sami popraviti. Kontaktirajte ovlastenog servisera ako je proizvod jo$
pod jamstvom. Ako ne, moZete kontaktirati bilo kojeg specijaliziranog servisera po vasem izboru. Popis ovlastenih servisera
moZete traziti od sluzbe za korisnike na www.mi.com. Za bilo kakva pitanja, mozete kontaktirati Xiaomi sluzbu za korisnike
koja je raspoloZziva na www.mi.com.

UloZeni su napori da se pojednostavi tekst u korisni¢kim materijalima za korisnike. Kada se korisniku radnja ¢ini
prekompliciranom, savjetuje se da se obrati ovlastenom ili specijaliziranom servisu ili korisni¢koj sluzbi tvrtke Xiaomi.
UPOZORENUJE! kaoisvaka mehanitka komponenta, vozilo je izlozeno velikim naprezanjima i habanju. Razni
materijali i komponente mogu razli¢ito reagirati na tro$enje ili zamor. Ako je o&ekivani radni vijek neke komponente
prekoracéen, ona se moZze iznenada pokvariti, ¢ime postoji opasnost od ozljeda korisnika. Pukotine, ogrebotine i promjena
boje na podrucjima koja su izlozena velikim naprezanjima ukazuju na to da je komponenti istekao radni vijek i obratite se
ovlastenom ili specijaliziranom serviseru.

Raspored odrZavanja romobila (preporuceno):

Redovito odrzavanje romobila moze pomoc¢i da romobil bude uredan i u dobrom stanju, izbje¢i sigurnosne opasnosti,
minimizirati kvarove, usporiti propadanje romobila i produljiti Zivotni vijek romobila.

Stavka Servisni Radnje S_vak\ Sv_aklh 3 Sygklh _500 km Svg!(lh 1OQO km Sv_a_klh 3090 km
predmet mjesec | mjeseci | ili 6 mjeseci ili1 godina ili 2 godine
Tlak u Napumpajte gumu dok njezin
gumama tlak ne dosegne 40-45 psi. J J N V
Gume
Istrosenost -
gaznog sloja Prower\_tEJe \l_ guma napukla, J J J
gume deformirana, istro$ena itd.
Zategnite vijak koji povezuje sklop
upravljaca sa sklopom nosaca (s
preporu¢enim momentom od 3,5 + v v v v
0,2 N-m).
. Vijci za sklop - o
Vijci o Zategnite vijak papucice gasa (s
upravljaca .
preporu¢enim momentom od 1,8 + 0,1
N-m).
o o J J
Zategnite vijak poluge kocnice (s
preporu¢enim momentom od 3,5 +
0,2 N-m).
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Servisni Svaki | Svakih 3 |Svakih 500 km| Svakih 1000 km | Svakih 3000 km

Stavka predmet Radnje mjesec | mjeseci | ili 6 mjeseci ili 1 godina ili 2 godine

Alat: Nasadni klju¢ s T-ru¢icom od 14
mm (korisnik treba pripremiti alat).
Napomene:

«Prije podesavanja provjerite je li
romobil isklju¢en i ne puni li se.
Kada je ko¢nica previse stegnuta,
koristite alat za okretanje matice na
navojnoj $ipki u smjeru suprotnom
od kazaljke na satu kako biste malo J J J

Podegavanje skratili izloZeni donji dio kabela

koé&nice koc¢nice. Kada je ko¢nica previse
labava, koristite alat za okretanje
matice na navojnoj Sipki u smjeru
kazaljke na satu kako biste malo
produljili izloZeni donji dio kabela

Funkcije kocnice.

Punite romobil na odgovaraju¢oj
temperaturi. Indikator na punjacu
baterija svijetli crveno kada se
romobil puni, a svijetli zeleno kada je
romobil potpuno napunjen.
Punjenje Kontrolna plo¢a ¢e prikazati status J J J
punjenja istovremeno za vrijeme
punjenja.

Okrenite upravlja¢ za 45° ulijevo i
udesno kako biste bili sigurni da je

P ; J J
kut okretanja ispravan i da
upravljanje nema otpora i stagnacije.

Upravljanje

U potpunosti napunite romobil prije
Vazne Sklop nego ga ostavite da se ne koristi dulje

komponente|  baterije vrijeme i ukljucite ga na punjenje v

svakih 60 dana.

Izjava o autorskim pravima
Zadrzavamo sva prava povezana sa sljedec¢im: Svi tekstovi, slike, fotografije, zvukovi, animacije, video zapisi, dizajni izgleda i

druga intelektualna vlasnistva pod zakonskom su zastitom. Ne smiju se reproducirati za komercijalnu uporabu ili
distribuciju ili koristiti na drugim internet stranicama ili u aplikacijama nakon izmjene.
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Izjava o zastitnim znakovima

Xiaomi je zastitni znak Xiaomi Inc. Sva prava pridrzana. Drugi zastitni znakovi mogu biti zastitni znakovi njihovih vlasnika.
Sve opisane funkcije i upute aZurirane su u vrijeme ispisa ovog priru¢nika. Ipak, stvarni proizvod moze varirati zbog
poboljsanih funkcija i dizajna.

Proizvodad: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

|zjava 0 osobnim podacima

Za pojedinosti o prikupljanju, pohranjivanju i rabljenju korisni¢kih podataka, pogledajte politiku privatnosti tvrtke Xiaomi
Inc. na https://privacy.mi.com/all

|zjava o proizvodu

Poznavanje romobila olak$ava voznju. Dakle, molimo vas da imate na umu sljedece:

« Prije voznje pozorno procitajte materijale za korisnike romobila.

« Nemojte dopustiti nikome tko nije pro¢itao materijale za korisnike romobila da koristi vas romobil.

« Ispravno ugradite sve dijelove prema uputama u korisni¢kom priru¢niku. Nepravilna instalacija moze dovesti do gubitka
kontrole, sudara i padova. Iskljucite napajanje prije instalacije i odrzavanja. Kako biste izbjegli nesrece za vrijeme voznje
romobila, provjerite jesu li zavrtnji i vijci zategnuti. Ispravno zategnite sve dijelove. Ako su dijelovi prelabavi ili preuski, to
moze uzrokovati oStecenje vozila ili kvar.

« Ne punite proizvod kada je uti¢nica mokra. Za punjenje proizvoda, umetnite kabel za napajanje u ispravnu uti¢nicu (100-240
V/50-60 Hz) i drzite ga dalje od djece, kuénih ljubimaca i zapaljivih materijala.

« Ne stavljajte bateriju u okoli$ gdje je ambijentalna temperatura vi$a od 45 °C (113 °F) ili niza od -20 °C (-4 °F).

« Nemojte koristiti bateriju ako je o$tecena, ima ¢udan miris, ispusta dim ili se pregrijala. Drzite bateriju koja curi dalje od
drugih predmeta.

« Ne pokusavajte otvoriti ili rastaviti baterije i oSte¢eni kabel za napajanje jer oni sadrze opasne materijale. Ako je kabel za
napajanje ostecen, obratite se nasem odjelu za podrsku nakon prodaje ako ste u nedoumici.

« Napunite romobil na vrijeme kako biste izbjegli oste¢enje baterije. Potpuno napunjen romobil moZe ostati uklju¢en u stanju
gripravnosti oko 120 do 180 dana, dok nedovoljno napunjen romobil moZe ostati ukljuéen u stanju pripravnosti oko 30 do 60

ana.

« Nemojte puniti ukoliko su priklju¢ak za punjenje, mrezni adapter ili napojna uti¢nica vlazni. Pozorno procitajte korisnicki
priruénik prije punjenja.

« Romobil je potpuno napunjen kada LED na punjaéu baterije promijeni boju iz crvene (punjenje) u zelenu (do kraja napunjeno).

.U POZO RENJE:za punjenje baterije koristite samo odvojivu jedinicu za napajanje isporuc¢enu uz uredaj. Nemojte
koristiti punja¢ baterija iz bilo kojeg drugog proizvoda. DrZite se na sigurnoj udaljenosti od okolnih zapaljivih tvari za vrijeme
punjenja.

« Nemoijte pritiskati ili udarati baterHu i izbjegavajte ozbiline padove ili jake vibracije baterije. Ako se ovi uvjeti dogode ili
tekucina ude ili poprska u proizvod, to moze uzrokovati ostecenje baterije ili strujnog kruga ili kratki spoj. Odmah prestanite
koristiti i pravilno odloZite.

« Zamolite svog prodavaca ili korisni¢ku sluzbu za materijale za obuku. Upoznajte se sa romobilom prije voZnje na otvorenom.
Sto vi$e vjezbate to ¢ete biti sigurniji kada vozite u novom okruzenju. Upamtite sljedece bitne stvari: Zapo¢nite s osnovnim
vjezbama kao $to su kretanje naprijed, okretanje, zaustavljanje na otvorenim mjestima bez prepreka (= 10 m x 10 m ili 32,8 ft x
32,8 ft) i opustanje tijela. PoZeljno je da prvi put vjeZzbate uz upute iskusnog korisnika ili trenera. Kada svladate osnovne
vjestine, viezbajte voznju kroz uska podrudja, a zatim okretanje i zaustavljanje. Nakon $to moZete precizno kontrolirati vozilo
u uskim prostorima i na razli¢itim povr§inama, mozete se poceti voziti po cestama. Ako je vas romobil aZuriran, poénite
ponovno s osnovama. 148
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« Pregledajte romobil prije svake voznje. Uvjerite se da nema labavih ili oste¢enih dijelova.

« Osvrnite se oko sebe prije i za vrijeme voZnje i kocenja kako biste izbjegli ozljede, ostecivanje okoline ili ozljedivanje drugih.
mokrim cestama, labavim povr§inama ili padinama.

« Uvjerite se da je tlak u gumama u okviru raspona navedenog u tablici parametara. Previsok tlak ¢e povecati rizik od gubitka
kontrole, sudara i padova. Prenizak tlak ostetit ¢e gumu.

« Provjerite tlak u gumama najmanje dva puta mjesecno ili svaki put kad vozite na duge udaljenosti kako biste izbjegli
nestabilnost, nesrece i o$tecenja guma.

« Ako se guma olabavi, odmah prekinite voznju i provjerite gumu.

« Redovito provjeravajte zategnutost koc¢ionog voda kako biste izbjegli rizik da ko¢nice budu izvan poloZzaja ili neispravan rad
zbog labavih koéionih vodova. Vi snosite Stetu nastalu nepravilnim odrzavanjem.

« Zakoracite na romobil s obje strane i nosite profesionalnu zastitnu opremu.
« Uvijek nosite cipele. Nikada se ne vozite bosi, u $tiklama ili sandalama dok vozite romobil.
« Nemojte uranjati bateriju ili vozilo u vodu. Izbjegavajte jaku ili dugotrajnu izloZzenost kisi i ne Cistite vozilo vodom pod visokim

pritiskom jer voda moZze uéi u priklju¢ak za punjenje. Ako je vas romobil ve¢ bio izloZen kisi, obrisite ga mekom, suhom krpom.

Odmah prestanite koristiti vozilo i obratite se servisu za usluge nakon prodaje. Nemojte izvoditi druge radnje osim brisanja
kucista jer ¢e neodgovarajuca njega i ¢is¢enje ponistiti jamstvo.

« U¢inak kocenja i trenje izmedu gume i ceste pogorsavaju se u mokrim uvjetima, pa je teze kontrolirati brzinu i lak$e izgubiti
kontrolu. Usporite i rano kocite kada je vrijeme vlazno.

« Napunite bateriju kada se prikaze ikonica niske baterije jer romobil mozda nema dovoljno snage za odrzavanje velike brzine
voznje.

« Budite na oprezu cijelo vrijeme ¢ak i ako vam je lako voziti romobil. Nemojte prelaziti prepreke ili se voziti po neravnim ili
mokrim cestama, labavim povr§inama ili padinama.

« Pripazite na promjene povr$ine na cestama i travi.

« Budite oprezni pri skretanju i ne okrecite se prebrzo.

« Ne preuzimajte rizik voznje na strmim padinama, neravnim povrsinama ili drugim povrsinama s kojima se prije niste susreli.

« Nemojte se voziti autocestama. Postujte prometna pravila, pustite pjesake prve i nikada ne prolazite kroz crveno.

« Postujte prava voza¢a motocikla, biciklista, pjesaka i drugih osoba.

« Poduzmite mjere opreza za vrijeme voZnje i pazite na svoju sigurnost, promet i pje$ake. Izbjegavajte podrucja s velikim
prometom ili pretrpana podrucja.

u prometu poput pjesaka i biciklista. Budite spremni odgovoriti na bilo koju od ovih opasnosti: vozila koja usporavaju ili se
okrecu ispred ili iza vas; otvaranje vrata automobila; ljudi koji prelaze cestu; djeca i kuéni ljubimci u blizini ceste; i smetnje
poput rupa, poklopaca $ahtova, Zeljeznickih pruga, gradevina, krhotina i tako dalje.

« Vozite se oznacenim biciklistickim stazama ili rubom ceste ako je moguce. Idite u smjeru koji dopustaju prometni propisi ili
koji je propisan lokalnom upravom i zakonima.

« Zaustavite se kada vidite znak stop ili na semaforu. Polako sidite i promatrajte promet. Imajte na umu da postoji opasnost od
sudara s drugim vozilima dok vozite romobil. Dopustite automobilima da idu prvi ¢ak i kada se vozite po svojoj posveéenoj
stazi.

« Nemojte traziti uzbudenja drzeéi se za druga vozila da vas vuku.
« Ovo vozilo nije namijenjeno za akrobatsku uporabu.
« Nemojte se voziti po los§em vremenu, slaboj vidljivosti ili nakon intenzivnog fizickog napora.

« Nemojte se voziti sami u udaljenim podrugjima. Cak i kada ste u pratnji jos nekoga, pobrinite se da ljudi znaju vase odrediste i
vrijeme kada ocekujete povratak.

« Budite svjesni visine koju povecava vasa kaciga i stajanje na romobilu. Budite oprezni kada se vozite u zatvorenom prostoru,
kroz ulazna vrata ili na drugim niskim mjestima.

« Ne nosite $iroku odje¢u koja bi se mogla zaglaviti u kotacu.

« Nosite zastitne naocale za vrijeme voZznje kako biste zastitili o¢i od prljavstine, prasine i insekata. Koristite tamnije lece kada
je svijetlo i jasnije le¢e kada je slabo.

« Nemojte prevoziti putnike ili djecu.

« Romobil nije medicinski instrument. Nemojte se voziti romobilom ako ne mozete uéi ili si¢i s vozila bez pomoéi.
« Nemojte se voziti romobilom po stepenicama, u dizalima ili kroz rotiraju¢a vrata.

« Nemojte voziti romobil u uvjetima slabe vidljivosti.

« Nemojte se voziti romobilom po autocestama osim ako to nije dopusteno zakonom.

« Nemojte preusmjeravati rabljenje romobila, primjerice za prijevoz tereta.

« Usporite i ustupite prednost pje$acima, biciklima i automobilima kada se priblizavate ili prolazite kroz raskriZja, autoceste,
uglove i vrata.

« Ostanite oprezni kada vozite romobil kao i s drugim prijevoznim sredstvom. Ne vozite romobil kada ste bolesni ili pod
utjecajem alkoholaili droga.

« Ne koristite telefon niti obavljajte druge poslove za vrijeme voznje jer cijelo vrijeme morate biti svjesni svoje okoline.

« Imajte na umu da je romobil namijenjen osobama u dobi od 16 do 50 godina. Roditeljima se savjetuje da maloljetnoj djeci ne
dopustaju voznju romobilom.

« Ne zaustavljajte se u nuzdi, osobito na glatkim povrsinama, kako biste izbjegli klizanje i pad.

« Vozilo moze skliznuti ako je parkirano i uklju¢eno, stoga iskljucite struju kada parkirate. Nemojte parkirati romobil na
mjestima zabranjenim za parkiranje, kao $to su izlaz za slu¢aj opasnosti i pozarni izlaz.

« Ljeti uvajte romobil na sigurnom mjestu gdje je temperatura ispod 45 °C (113 °F). Ne ostavljajte ga na izravnoj suncevoj
svjetlosti dulje vrijeme.

« Zimi ¢uvajte vozilo na sigurnom mjestu gdje temperatura nije niza od -10 °C (14 °F). Nakon skladistenja vozila na
temperaturama ispod nule, premjestite ga i stavite na mjesto sa sobnom temperaturom najmanje pola sata prije punjenja.

« Nemojte mijenjati romobil.
« Upoznajte se i pridrzavajte se zakona na mjestu gdje vozite romobil.

« Ako je vasem romobilu potreban popravak ili testiranje, ima pogresaka ili kvara, ili ako trebate zamijeniti dijelove vozila,
obratite se nasem odjelu za podrsku nakon prodaje ako ste u nedoumici.

« Podacii parametri romobila razlikuju se ovisno o modelu i podlozni su promjenama bez prethodne najave.
« Svaki teret pri¢vr§¢en za upravlja¢ utjecat ¢e na stabilnost vozila.

« Iskljucite vozilo ili ga prebacite na odredeni neoperativni nacin za vrijeme punjenja.

« Romobil se koristi samo za jednu osobu.

Nec¢emo biti odgovorni nijednom kugcu za bilo kakva potraZivanja, odgovornosti ili gubitke koji proizlaze iz ili kao posljedica
kupéevog krsenja prethodnih odredbi. Vozaci su odgovorni za sve nepredvidene ili neizbjezne rizike za vrijeme voznje.

Mozete odlugiti prihvatiti prethodne odredbe i poceti koristiti proizvod ili ne prihvatiti prethodne odredbe i vratiti proizvod.
Vraceni proizvod i njegovu ambalazu morate ¢uvati u stanju koje ne utje¢e na daljnju prodaju proizvoda.

Kako biste preprodali svoj romobil, ne zaboravite kupcu zajedno s romobilom predati i ovu pravnu izjavu jer je to zakonski dio
vozila.

Ako imate pitanja, slobodno nam se obratite.

Jos jednom vam zahvaljujemo $to ste odabrali nase proizvode.

Informacije o uskladenosti s propisima
Izjava o sukladnosti s Europskom unijom

Informacije o recikliranju baterija za Europsku uniju

Baterije ili pakovanje za baterije su obiljezeni u skladu sa Evropskom direktivom 2006/66/EC i amandmanom
2013/56/EU koje se ticu baterija i akumulatora i otpadnih baterija i akumulatora. Ova direktiva odreduje okvir za
povratak i reciklazu rabljenih baterija i akumulatora kao primjenjivo $irom Europske Unije. Ova oznaka se, ovom
Direktivom, primjenjuje na razne baterije kako bi oznacila da se baterija ne smije bacati ve¢ se mora vratiti nakon
Sto se njen Zivot zavrsi.
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Sukladno Europskoj Direktivi 2006/66/EC i amandmanom amendment 2013/56/EU, baterije i akumulatori se
biljeze kako bi se oznacilo da ih treba sakupiti odvojeno i reciklirati kad se njihov vijek zavrsi. Oznaka na bateriji
moze ukljuéivati i kemijski simbol za metal koji se tice baterije (Pb za olovo, Hg za zivu, a Cd kadmij). Korisnici
baterija i akumulatora ne smiju odlagati baterije i akumulatore kao nesortirani komunalni otpad, ve¢ moraju
koristiti okvir za prikupljanje koji je raspoloziv klijentima za povratak, recikliranje i tretiranje baterija i

akumulatora. Sudjelovanije klijenta je vazno kako bi se smanjili svi potencijalni rizici od baterija i akumulatora na

okoli$ i ljudsko zdravlje zbog potencijalne nazo¢nosti opasnih supstanci.

Prije stavljanja elektri¢ne i elektroni¢ke opreme (EEO) u tok prikupljanja otpada ili u objekte za prikupljanje otpada, krajnji
korisnik opreme koja sadrzi baterije i/ili akumulatore mora ukloniti te baterije i akumulatore radi odvojenog prikupljanja.

Direktiva o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi (WEEE)

Direktivom 2012/19/EU) i ne smiju se mijesati s nerazvrstanim ku¢anskim otpadom. Ljudsko zdravlje i okoli$
potrebno je zastititi odlaganjem otpadne opreme na odlagaliste namijenjeno prikupljanju i recikliranju otpadne

mmm  elektri¢ne i elektroni¢ke opreme koje je odredilo drzavno ili lokalno nadlezno tijelo. Propisno rukovanje i
recikliranje pridonosi sprje¢avanju potencijalnih negativnih posljedica za okoli§ i ljudsko zdravlje. Obratite se
indsltalalteru ili lokalnim nadleznim tijelima za dodatne informacije o lokaciji i uvjetima i odredbama tih
odlagalista.

E Svi proizvodi s ovim simbolom smatraju se otpadnom elektri¢nom i elektroni¢kom opremom (WEEE u skladu s

Direktiva o ogranic¢enju opasnih tvari (RoHS)

Ovaj proizvod Xiaomi Communications Co., Ltd., s uklju¢enim dijelovima (kabeli, kabeli i tako dalje) udovoljava
ogranicenju uporabe odredenih opasnih tvari u elektriénoj i elektronic¢koj opremi 2011/65/EU Dodatak Il i Direktivi o
njezinim izmjenama (EU) 2015/863.

Izjava o sukladnosti za EU

svrhu zastite zdravlja.

Ovime Xiaomi Communications Co., Ltd. izjavljuje da je radijska oprema tipa DDHBC24LQ u skladu s Direktiva
2014/53/EU i Direktiva 2006/42/EZ. Puni tekst Izjave o sukladnosti za EU dostupan je na sljede¢oj internetskoj
adresi: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Proizvod je sukladan propisima UK PSTI, potpuni tekst izjave o sukladnosti raspoloZiv je na sljede¢oj internet
adresi: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

c € Ovaj uredaj udovoljava EU zahtjevima o ograni€enju izlaganja opce javnosti elektromagnetskim poljima u

Romobil sadrzi punjivu litij-ionsku bateriju, a nepropisno odla%anje ovih bate:jja uzrokovat ¢e Stetu okolisu. Slijedite
korake u nastavku za uklanjanje baterija prije odlaganja romobila i pravilno odlaganje baterija.

1. Prije uklanjanja baterija, bolje ih je potrositi i provjeriti je li romobil iskljucen iz struje. Zatim odvrnite donji poklopac
romobila kako biste ga uklonili.

2. Odspojite konektor baterije, a zatim uklonite baterije. Nemojte ostetiti kuciste baterije kako biste izbjegli rizik od
ozljeda.

3. 3. Odbacite izvadene baterije u profesionalnom pogonu za recikliranje.

Sigurnosno upozorenje

OPREZ

Opasnost! Prije uporabe procitajte
korisnicki priru¢nik.

OPREZ

Ne rastavljajte poklopac baterije,
unutra je opasna energija.

UPOZORENJE

Tocka ustipanja

UPOZORENJE

Ostri dijelovi

BR®>

Korisnicki priru¢nik

$ Sadrzaj paketa

Povezite se s aplikacijom Xiaomi Home
Kontrolna plo¢a i gumb za napajanje

Kako voziti

daas

Sklopite/ otklopite i nosite

2

>NJoRoll/

OPREZ

Ostri rubovi. Ne dirajte ostre rubove ili
kutove.

OPREZ

Vruéa povrsina! Ne dodirujte povrsinu
blizu ovog simbola.

UPOZORENJE

Opasnost od rusenja

Postupak montaze

Obrisite upareni romobil
Vratite romobil na tvorni¢ke postavke

Napunite svoj romobil

Ne pokusavajte opasne radnje
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Obavijest o jamstvu

Kao Xiaomi potro8ag, moZete iskoristiti u okviru odredenih uvjeta od dodatnih jamstava. Xiaomi nudi specifi¢ne jamstvene benefite za klijente koji

su dodatak a ne zamjena bilo kojim pravnim jamstvima datima od strane vadeg drZavnog zakona o potro$ac¢ima. Trajanje i uvjeti povezani s pravnim
jamstvima dati su odgovaraju¢im lokalnim zakonima. Za vi$e informacija o jamstvenim benefitima za klijente, molimo pogledajte sluzbenu stranicu
Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Osim ako je zabranjeno zakonima ili drugacije obe¢ano od strane tvrtke Xiaomi, usluga nakon
prodaje bit ¢e ograni¢ena na zemlju ili regiju izvorne kupnje. U okviru jamstva za klijente, do najve¢e mjere koju dopusta zakon, Xiaomi ¢e, po svom
nahodenju, popraviti, zamijeniti ili nadoknaditi novac za vas$ proizvod. Uobi¢ajeno tro$enje i cijepanje, vi$a sila, zlouporaba ili o$te¢enje uzrokovani
nemarom ili pogreskom korisnika nisu ukljuéeni u jamstvo. Osoba za kontakt za uslugu nakon prodaje moZe biti bilo tko u ovlastenoj servisnoj mrezi
tvrtke Xiaomi, bilo tko od ovlastenih distributera tvrtke Xiaomi ili krajnji prodavaé koji vam je prodao proizvod. Ako niste sigurni, molimo kontaktirajte
relevantnu osobu koju moZe odrediti tvrtka Xiaomi.

Ova jamstva se ne primjenjuju u Hong Kongu i Tajvanu.

Proizvodi koji nisu dosljedno uvezeni i/ili nisu dosljedno proizvedeni i/ili nisu dosljedno kupljeni od strane tvrtke Xiaomi ili sluzbenog prodavaca tvrtke
Xiaomi nisu pokriveni ovim jamstvima. Sukladno primjenjivom zakonu moZete iskoristiti jamstva od nesluzbenog prodavaca koji je prodao proizvod.
Stoga vas Xiaomi poziva da kontaktirate prodavacda od kojeg ste kupili proizvod.

Odricanje od odgovornosti

Korisni¢ke materijale objavljuje Xiaomi ili njegova lokalna povezana tvrtka. Xiaomi mozZe izvr$iti pobolj$anja i promjene materijala
uzrokovane tiskarskim pogreskama, neto¢nostima trenutnih informacija ili pobolj$anjima programa i/ili opreme u bilo kojem trenutku i
bez prethodne najave. Takve ¢e promjene, medutim, biti uklju¢ene u nova online izdanja korisni¢kih materijala (pogledajte pojedinosti
na www.mi.com/global/service/userguide). Sve ilustracije sluze samo u svrhu ilustracije i mozda nece toé¢no prikazati stvarni uredaj.
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K&szonjlik, hogy a Xiaomi 5 Plus elektromos rollert valasztotta. A termék egy rekreacios és szérakozasi eszkdz. A Xiaomi Inc.
reméli, hogy biztonsagos rollerhasznalati éiményt élvezhet.
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Biztonsagi figyelmeztetések

A Xiaomi elektromos roller terméksorozatra vonatkozé instrukciokkal kapcsolatos tovabbi informaciokért lasd:

www.mi.com/global/support/user-guide.

. IKirjiik, a hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati ttmutatot, és 6rizze meg, mert a késébbiekben még sziiksége

ehetra.

« Csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkezg, illetve kell6 tudas és tapasztalat hijan lévé személy
(beleértve a gyermekeket) csak az érte felelés személy fellgyelete mellett hasznalhatja ezt a késziiléket, i{letve csak akkor, ha
megfelel6 instrukciokat kapott téle a késziilék hasznalatat illetéen.

« Gondoskodjon réla, hogy a gyermekek feliigyelet alatt alljanak, és ne jatszhassanak a késziilékkel.

« Ez ajarmui egy személyi elektromos roller, tisztan elektromos meghajtassal. A késziiléket 16 évnél idésebb személyek altali
hasznalatra tervezték. Ne hasznalja a rollert, ha csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel él. A kellé
tapasztalattal és ismeretekkel nem rendelkez6 felhasznalok 6vatosan vezessenek. Gyermekeknek tilos a rollerrel vagy annak
cserealkatrészeivel jatszani, és a roller tisztitasat vagy karbantartasat sem végezhetik gyermekek.

« Ne menjen vele a forgalmi savban, vagy olyan lakdterileten, ahol jarmUvek és gyalogosok is haladhatnak.

« Ez az elektromos roller egy kényelmi eszk6z. Amikor azonban nyilvanos teriiletre Iép vele, lehetséges kockazatokkal jaré
jarminek tekintend®. A sajat biztonsaga érdekében kérjiik, kdvesse a kézikonyvben talalhatd instrukcidkat, valamint tartsa
be a helyi kézlekedési torvényeket és eldirasokat.

« Ugyanakkor meg kell értenie, hogy nem kiiszobélhetdk ki telljes mértékben a kockéazatok, mivel masok igy is megszeghetik a
kozlekedési szabalyokat és vezethetnek 6vatlanul és felelStientl, On pedig ugyantgy ki van téve a kdzati baleseteknek, mint
amikor sétal vagy biciklizik. Minél nagyobb sebességgel halad, annal nagyobb a féktav. A roller sima feliileten megcstszhat,
elveszitheti az egyensulyat, és akar még fel is borulhat. Legyen dvatos és koriiltekinté a rollerhasznalat soran, ne
szaguldozzon, és tartson biztonsagos tavolsagot mas Uthasznaloktdl, kiiléndsen ha ismeretlen teriileteken kozlekedik.

- Tartsa tiszteletben a gyalogosok haladasi jogat. Probalja nem megriasztani éket (kiilondsen a g{ermekeket) vezetés kdzben.
Amikor Fyalogosok mogbtt halad és elézni probal, hasznalja a csengdjét, hogy figyelmeztesse 6ket, és lassitson a rollerrel,
hogy balrél el6zz6n, majd lassan gurulva tartson jobbra, amig athalad kozéttiik (azokra az orszagokra érvényes, ahol a
jarmiivek a jobb oldalon vezetnek). Mikdzben gyalogosok mellett halad el, a lehetd legkisebb seEességgel menjen, vagy
szalljon le a jarmirdl.

« Szigortan tartsa be a kézikdnyvben szerepl§ biztonsagi figyelmeztetések, kiilondsen Kinaban és olyan orszagokban, ahol
hianyoznak az elektromos rollerekre vonatkozd torvények és szabalyozasok. A Xiaomi Communications Co., Ltd. nem teheté
felel6ssé a felhasznaldi utasitasok megsértésébdl vagy be nem tartasabdl eredé semmilyen anyagi veszteségért, fizikai
sériilésért, balesetért, jogi vitas helyzetért és egyéb érdekiitkozésért.
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« A nagy sebességgel vagy nem az adott helyzetnek (rossz idGjaréasi feltételek, rossz ttviszonyok, vagy hasonlék) megfelels
sebességel torténd rollerezés a stabilitas vagy az iranyitas elvesztéséhez vezethet. A mindenféle kockazat csokkentése
érdekében kovesse az ebben a kézikdnyvben talalhato valamennyi instrukciét. Legyen 6vatos, amikor fel- és leszall a
termékre/-rél, mert az elborulhat, és sériilést okozhat.

Ne adja kolcson a rollerét senkinek, aki nem ismeri a hasznalat maédjat. Amikor pedig kdlcsonadja a baratoknak, kérjiik, vallalja

afelelGsséget, és gy6z6djon meg rola, hogy az illetd ismeri a késziilék megfelel6 hasznalati modjat, és védofelszerelést visel.

« Minden hasznalat el6tt ellendrizze a rollert. Rendszeresen ellendrizze, hogy a kiilonféle csavarozott elemek — konkrétan a
keréktengelyek, az 6sszecsukd rendszer, a kormanyrendszer és a féktengely — csavarjai szorosra vannak-e
htizva. Ha észreveszi, hogy meglazult egy alkatrész, hogy figyelmeztetést kap az alacsony akkumulétor-tbltﬁttséfgre, ho,
laposak a kerekek, tulzott az elhasznalddas, kiilonds hangok észlelhetdk, hibas miikodést és egyéb rendellenes feltételeket
tapasztal, azonnal hagyja abba a roller hasznalatat, és hivjon szakértdi segitséget.

« Mindig a kitamasztéval megtamasztva, stabil és sima fellileten parkolja le a rollert. A rollert menetirannyal a lejtének felfelé
tamasztva kell elhelyezni, hogy megakadalyozza a felbillenését. Soha ne helf/ezze arollert orraval lefelé a lejtén, mivel a
tamaszto 6sszecsukddhat, és a jarmti felborulhat. Amint letamasztotta a rollert, ellendrizze a stabilitasat, hogy elkertlje a
(megcsliszas, szél vagy kisebb zokkenés altali) felborulas kockazatat. Ne parkolja le a rollert forgalmas teriileten, inkabb
tamassza fal mellé. Ha lehet, mindig sima, vizszintes talajon parkolja le a rollerét.

« Viseljen véddsisakot, konyok- és térdvédd parnakat, hogy esés esetén elkertilje a sériilést. A silany iranyitas esésekhez vagy

stlyos balesetekhez vezethet. Amikor nem hasznalja, hazon beliil tarolja az elektromos rollert. Olvassa el a Hasznalati

Utmutatdt, és dvatosan vezesse az elektromos rollert. Csak azutan szabad kezelnie az elektromos rollert, hogy megértette és

alkalmazta az Gsszes biztonsagi szabalyt. A roller kezel6személye a felels barmilyen — a hasznalati Gtmutatoban szereplé

utasitasok be nem tartasabol ered - karosodasért vagy sériilésért. A jobb vezetési élmény érdekében ajanlott rendszeres
karbantartast végezni a terméken. Kérjiik, az akkumulator téltése el6tt olvassa el a Felhasznaldi ismertetd an%agokat. NE
vezessen esében, és ne hajtson bele pocsolyakba. A vezet6 eléirt életkora: 16-50 év. Gyermekek nem hasznalhatjak.

Ne érintse meg a fékrendszert, mert az az éles peremek miatt sériiléseket okozhat. A fék hasznalat kdzben felforrésodhat.

Hasznalat utan ne érintse meg.

Az A-stlyozott kibocsatott hangnyomasszint kevesebb mint 70 dB(A).

Amikor a roller gurulni kezd, mindkét labaval Iépjen a taposoélemezre, és finoman nyomja meg a gyorsitét. A gyorsitét azutan

hasznalhatja, hogy a roller sebessége meghaladta az 3 km/h értéket.

« A nem megfelel6 hasznalat elkeriilése érdekében a rollernek el kell kezdenie gurulni, hogy a motor és a gyorsito aktivalédjon.

Amikor a roller leallt, a gyorsité nem muikadik.

Ne hasznaljon a gyart¢ altal nem jovahagyott kiegészitGket vagy barmilyen tovabbi tartozékot.

A biztonsagos rollerhasznalat érdekében tisztan kell latnia, mi van On elétt, és vilagosan kell latszania masok szamara.

A fulladasveszély elkerllése érdekében tartsa tavol a miianyag csomagoldanyagot a gyermekektdl.

A roller nem megfelel6 hasznalatanak elkeriilése érdekében parkolaskor lakattal le kell lakatolni a roller hatso kerekét.

A varosi kdzlekedés soran szamos akadalyon kell atkelni, Ggymint itpadkakon és Iépcsékon. Ajanlott elkeriilni az akadalyokon

vald atugratast. Fontos elére felmérni és alkalmazkodni a gyalogosok haladasi iranyahoz és sebességéhez, miel6tt atkel

ezeken az akadalyokon. Ajanlott tovabba leszallni a jarm(irdl, amikor ezek az akadalyok veszélyessé valnak az alakjuk,
magassaguk vagy csiszossaguk miatt.

« Ne modositsa és ne alakitsa at a jarmuivet, kiilndsen a kormanyrudat, a kormanyfoglalatot, a kormanyszarat, az 6sszecsukd
mechanizmust és a hatso féket.

« Tavolitson el a hasznalat soran keletkezett minden éles és kiallo peremet.

« Minden helyzetben vigyazzon a sajat és masok testi épségére.

« Amikor éjszaka hasznalja a rollert, kapcsolja be az elsé lampaét, és vezessen lassan.

« Aroller hasznalata elétt ellenérizze, hogy a roller 6sszecsuké mechanizmusa megfeleléen miikodik-e.

« Aroller hasznalata el6tt gy6z6djon meg rdla, hogy az akkumulator toltttsége elegendé-e. Ha nem, akkor kérjiik, toltse fel tjra.

« Amikor a térvények szerint elsébbséget élvez6 gyalogosok szamara fenntartott helyen — példaul zebran —halad at, kérjiik,
szalljon le, és menjen gyalog, maga mellett tolva a rollert.

« Ne helyezze a labat a hatsé sarvédére.

« Ne hasznalja a mobiltelefonjat, illetve ne hasznaljon fiilhallgatot a roller hasznéalata kozben.

« Ne gyorsitson, ha lejtmenetben halad, és id6ben fékezzen a lelassitashoz. Meredek lejtén szélljon le a rollerrdl, és tolja.

« az & asétald izemmodot jelzi, aminek a maximalis sebessége 6 km/h; a hatso lampa villog, amikor ez az tizemmaod
engedélyezve van. A D a normal izemmadot jelenti, aminek maximalis sebessége koriilbeliil 15 km/h. Az S a sport lizemmodot
jelenti, aminek maximalis sebessége koriilbeliil 25 km/h. Az S izemmodban nagy sebességgel haladhat, és ajanlott csak akkor
hasznalni ezt, miutan jol elsajatitotta a rollerezési készségeket.

FIGYEL MEZT ETESl Soha ne hasznélja a terméket vizforras kozelében.
FlGYEL M EZT ETESI Hagyja abba a termék hasznalatat, ha az megrongéalddott.
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Tisztitas és karbantartas

FONTOS! Olvassa el figyelmesen, és tartsa meg, hogy sziikség esetén barmikor Gjra elévehesse.
A részletes elektronikus hasznalati Gtmutaté a www.mi.com/global/support/user-guide cimen érhetd el.

Tisztitas és tarolas
Ha foltokat lat a rollertesten, nedves térl6ruhaval tordlje le azokat. Ha a foltokat nem lehet surolassal letorolini, akkor
nyomjon ra egy kis fogkrémet, és fogkefe segitségével sikalja le, majd nedves torléruhaval tordlje le azokat.

Megjegyzések: A stlyos karosodasok elkeriilése érdekében ne tisztitsa a rollert alkohollal, benzinnel, kerozinnal vagy egyéb
korroziv és illékony vegyi oldoszerekkel. Ne mossa le a rollert nagynyomasu vizpermettel. A tisztitas soran gondoskodjon
rola, hogy aroller egyen kikapcsolva, a toltékabel legyen kihtzva, és a gumi takarélap legyen zarva, mivel a vizszivargas
aramiitést vagy mas stlyosabb problémakat eredmenyezhet.

Amikor nem hasznalja a rollert, tartsa hazon belill, ahol szaraz és hiivés a kérnyezet. Ne hagyja kinn hosszt idére a

szabadban. A tulzott napfény, a vaz tilmelegedése és tulzott lehtilése felgyorsithatja a gumiabroncsok 6regedését, és

veszélyeztetheti a roller és az akkumulatorcsomag élettartamat.

A gumiabroncsok karbantartasa

Ajanlott havonta ellenérizni a keréknyomast, és az ajanlott keréknyomas 40-45 psi. A rendszeres felfijas megnévelheti a

gumiabroncs hasznos élettartamat, és hatékonyan megakadalyozhatja a durrdefekteket.

A gumiabroncsokat szakembernek kell beszerelnie. A kerekek szétszerelése Gsszetett m(ivelet, és ha helyteleniil csinalja,

azaroller instabilitdsdhoz, vagy egyéb problémakhoz vezethet.

—Kérjuk, lépjen kapcsolatba egy felhatalmazott szerel6vel, ha a termékre még érvényes a gyartdi jotallas. Elkérheti a
felhatalmazott szerelGk listajat az tigyfélszolgalattél, amely elérheté a www.mi.com cimen.

—Ha a termékre mar nem érvényes a gyartoi jotallas, kapcsolatba Iéphet tetszés szerint barmilyen szerel6 szakemberrel.

—Ha barmilyen kérdése volna, Iépjen kapcsolatba a Xiaomi tigyfélszolgalataval, amely elérheté a www.mi.com cimen.

Az akkumulatorral és a toltéssel kapcsolatos 6vintézkedések

Ne tavolitsa el az akkumulatort. Az akkumulator eltavolitasa bonyolult mivelet, és modosithatja a gépezet mlikddését:

Kapcsolatba |éphet egy felhatalmazott szerelével, ha a termékre még érvényes a jotallas. Ha a termékre mar nem érvényes

ajotallas, kapcsolatba léphet tetszés szerint barmilyen szerelé szakemberrel. Elkérheti a felhatalmazott szerel6k listajat az

ligyfélszolgalattdl, amely elérheté a www.mi.com cimen. Ha barmilyen kérdése volna, Iépjen kapcsolatba az
ligyfélszolgalattal, amely elérhet6 a www.mi.com cimen.

« Ne hasznalja mas modellek vagy markak akkumulatorcsomagjait, mivel olyankor biztonsagi kockazat all fenn.

« Ne szerelje szét, ne préselje dssze és ne szurkalja a terméket. Ne érintse meg az akkumulatora érintkezdit. Ne szerelje
szét és ne szurkélja a kiils6 burkolatat. Ne helyezze a terméket vizbe vagy tizbe, és ne tegye ki 50 °C folotti
hémérsékletnek (beleértve az olyan héforrasokat, mint pl. tiizhelyek). Kerdilje az akkumulator érintkezéinek fém
targyakkal vald érintkezését, mivel az révidzarlatot, fizikai sériilést, vagy akar halalt eredményezhet.

« Az akkumulatorba bejuté barmilyen viz karosithatja a belsé aramkoroket, tiiz- és akar robbanasveszélyt okozhat. Ha
felmerdil a gyanuja, hogy viz jutott az akkumulatorba, haladéktalanul hagyja abba az akkumulator hasznalatat, és juttassa
vissza az értékesités utani szerviznek fellilvizsgalatra..

« Az esetleges karosodas vagy t(iz elkeriilése érdekében kizarélag az eredeti akkumulatort6lt6t hasznalja.

« A hasznalt akkumulatorok helytelen hulladékkezelése stlyosan szennyezheti a kornyezetet. Ezen akkumulatorcsomag
szemétbe dobésa soran tartsa be a helyi hulladékkezelési eldirasokat. Ne dobja ki tetszés szerint ezt az
akkumulatorcsomagot, hogy védje a természeti kornyezetet.

« Teljesen toltse fel akkumulatort minden hasznalat utan, ezzel megnéveli az akkumulator élettartamat.

Ne helyezze az akkumulatort olyan kdrnyezetbe, ahol a kdrnyezeti h6mérséklet magasabb mint 45 °C vagy alacsonyabb

mint-20 °C (pl. ne haiyja arollert vagy az akkumulatorcsomagot huzamosabb ideig kézvetlen napfénynek kitett autoban).

Ne dobja tlizbe az akkumulatorcsomagot, mivel az az akkumulator hibas miikddésehez, tulheviiléséhez, és akar tjabb

tlizh6z vezethet. Ha arra szamit, hogy a rollert 30 napnal hosszabb ideig nem fofgja hasznélni, akkor kérjﬂk, teljesen toltse

fel akkumulatort, és helyezze szaraz és htivos helyre. Ne felejtse el 60 naponta feltdlteni, hogy megvédje az akkumulatort az
esetleges karosodastdl, mivel az ilyen karosodas kiviil esik a korlatozott jotallas hatalyan.

Arollert kizérc’)lag az eredeti akkumulatorokkal hasznalja, és a roller toltését csak a rollerrel egyiitt szallitott eredeti
akkumulatortéltével (vagy a gyarto altal jovahagyott barmely mas kompatibilis akkumulator modellel vagy
akkumulatortélté modellel) vegezze.

Az akkumulator élettartamanak meghosszabbitasa érdekében mindig tdltse fel az akkumulatort, mielétt teljesen
lemeriilne. Az akkumul4torcsomag jobban tepesit normal h6mérsékleten, és Fyengén teljesit 0 °C alatt. Példaul, amikor 0 °C
alatti a h6mérséklet, az utazasi hatotav csak fele (vagy kevesebb) a normal allapoténak. Amikor a hémérséklet ndvekszik,
az utazasi hatotav helyreall. Részletes informaciokért lasd a Xiaomi Home alkalmazast.

Ezen akkumulatortdlté kiilsé, hajlékony kabele nem cserélhetd; ha a vezeték karosodik, az akkumulatortoltét ki kell dobni,
és ki kell cserélni egy Ujra. Ha barmilyen kérdése volna, lépjen kapcsolatba a Xiaomi ligyfélszolgalataval, amely elérhetd a
www.mi.com cimen.

Megjegyzés: Egy teljesen feltoltétt roller koriilbeliil 120-180 napig maradhat bekapcsolva, készenléti izemmaddban. A
beépitett intelligens mikrochip naplézza a tltési és lemeriilési feljegyzéseket. A tartds tolétés nélkiili allapot okozta
karosodas visszafordithatatlan, és nem terjed ki ra a korlatozott jotallas. Ha a karosodas megtﬁrtént, az akkumulatort nem
lehet tobbé Gjratdlteni (nem szakembereknek tilos szétszerelni az akkumulatorcsomagot, mivel az aramiitést rvidzarlatot,
vagy akar komolyabb biztonsagi baleseteket is eredményezhet).

Baleset, elzarodas vagy lerobbanas esetében ne probalja sajat maga megjavitani. Lépjen kapcsolatba egy felhatalmazott
szereldvel, ha a termékre még érvényes a jotallas. Ha nem, kapcso?atba léphet tetszes szerint barmilyen szerelé
szakemberrel. Elkérheti a felhatalmazott szerel6k listajat az ligyfélszolgalattol, amely elérheté a www.mi.com cimen. Ha
barmilyen kérdése volna, Iépjen kapcsolatba a Xiaomi ligyfélszolgalataval, amely elérheté a www.mi.com cimen.
Igyekeztiink egyszer(siteni a felhasznal6i dokumentaciok megszovegezését. Ha egy adott miivelet tdl bonyolultnak tiinik
egy felhasznald szamara, akkor azt ajanljuk, Iépjen kapcsolatba egy felhatalmazott vagy erre szakosodott szerelével, vagy a
Xiaomi ligyfélszolgalataval,

FIGYELMEZTETES! Mint barmilyen mechanikai alkatrész esetében, ajarm( is ki van téve nag{foktl
igénybevételnek és elhasznaldédasnak. A kiilonféle anyagok és alkatrészek kiilonbozéképpen reagalhatnak a kopasra vagy
az anyagelfaradasra. Ha tullépte er alkatrész varhato hasznos élettartamat, akkor hirtelen eltérhet, ami azt kockaztatja,
hogy sériilést okozhat a felhasznalonak. A repedések, karcolasok és elszinezédések a nagy stresszhatasnak kitett
teruleteken azt jelzik, hogy az adott alkatrész hasznos élettartama lejart; ez esetben kérjik, Iépjen kapcsolatba egy
felhatalmazott vagy erre szakosodott szerel6vel, vagy a Xiaomi ligyfélszolgalataval.

A roller karbantartasi Gitemterve (Ajanlott):

A roller rendszeres karbantartasa segithet tisztan és j6 allapotban tartani a rollert, elkeriilni a biztonsagi kockazatokat,
minimalizalni a meghibasodasokat, lelassitani a roller allapotromlasat, és megndvelni a roller hasznos élettartamat.

Szerviz 500 km-enként/ | 1000 km-enként/ | 3000 km-enként/

Tétel targya Teenddk Havonta | 3 havonta 6 havonta 1 évente 2 évente
Keréknyomés Fujja fel a gumiabroncsot, amig a J r J J
nyomasa eléri a 40-45 psi értéket.
bgum\f " A gumiabroncs | Ellendrizze, hogy a gumiabroncs nem
abroncso futofellletének | repedt, deformalédott,
elkopasa elhasznalddott-e, stb. v v v

Szoritsa meg a csavarokat, amelyek
Osszekapesoljak a
kormanyridszerelvényt a
kormanyszarszerelvénnyel (az ajanlott J J J v

A 3,5 +0,2 N-m torziés nyomatékkal).

Csavarok |kormanyradszerel| Szoritsa meg a gyorsité csavarjat (az
vény csavarjai | ajanlott 1,8 + 0,1 N-m torziés
nyomatékkal).

Szoritsa meg a fékkar csavarjat (az
ajanlott 3,5 + 0,2 N-m torziés
nyomatékkal).
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Szerviz Teenddk Havonta | 3 havonta 500 km-enként/ | 1000 km-enként/ | 3000 km-enként/

Tétel targya 6 havonta 1évente 2 évente

Szerszam: 14 mm-es T-markolatos
dugokulcs (a szerszamot a
felhasznalonak kell el6készitenie).
Megjegyzések:

+ Beallitas el6tt gy6z6djon meg réla,
hogy a roller ki van kapcsolva, és
nem toltédik. Ha a fék tul szoros, a
szerszam segitségével forditsa el a
csavarmenetes ridon az
anyacsavart az éramutato jarasaval
ellentétes iranyba, hogy kissé

A fék leroviditse a fékkabel szabadon allo

beallitasa alsé részét. Ha a fék tul laza, a J N J

szerszam segitségével forditsa el a

csavarmenetes ridon az

anyacsavart az éramutato jarasaval
megegyez§ irdnyba, hogy kissé
hosszabbé tegye a fékkabel

Funkciok szabadon 4ll6 als6 részét.

Téltse a rollert megfelel
hémérsékleten. Az akkumulatortélté
jelzéfénye voros, amikor a roller
Toltés toltédik, és z6ld szin(re valtozik,
amikor a roller teljesen fel van téltve.
A vezérl6panel toltés kézben valds
idében jelzi a toltés allapotat.

Forditsa el a kormanyrudat 45°-kal
balra és jobbra, hogy ellenérizze, hogy
Korméanyzas | a fordulasi szog helyes-e, és a J v
kormanyzas mentes-e az ellenallastol
és elakadastol.

Teljesen toltse fel a rollert, miel6tt
Fontos Akkumulator- | huzamosabb idére hasznélaton kiviil

alkatrészek szerelvény hagyna, és 60 naponkeént kapcsolja v

be, hogy feltdltse.

Nyilatkozat a szerzéi jogrol

Fenntartunk az 6sszes széveghez, képekhez, hangfajlokhoz, animacidkhoz, videdfelvételekhez, elrendezési tervezetekhez
fliz6d6 minden szellemi tulajdonjogot, az egyéb szellemi termékek pedig torvényes védelem alatt allnak. Nem
reprodukalhatok kereskedeljmi felhasznalas vagy terjesztés céljabol, és nem hasznalhatok mas honlapokon vagy
alkalmazasokban médositasokat kévetéen.

Nyilatkozat a védjegyrdl

A Xiaomi a Xiaomi Inc. védjegye. Minden jog fenntartva. Az itt emlitett tbbi védjegy a sajat tulajdonosuk bejegyzett védjegye.
Az Gsszes leirt funkcio és instrukcio naprakész volt a jelen kézikdnyv kinyomtatasa idején. Az aktualis termék azonban eltéré
lehet a javitott funkcidknak és dizajnnak készénhetéen.

Gyartd: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Cim: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Nyilatkozat a személyes adatokrol

A felhasznaloi adatok gyjtésével, tarolasaval és felhasznalasaval kapcsolatos részletekért lasd a Xiaomi Inc. Adatvédelmi
szabalyzatat a https://privacy.mi.com/all cimen.

Nyilatkozat a termékrol

Aroller behaté ismerete megkdnnyiti a rollerhasznalatot. Ezért felhivjuk szives figyelmét, hogy:

- Figyelmesen olvassa el a roller felhasznaléi dokumentacios anyagait, miel6tt hasznalna a jarmiivet.

« Ne engedje senkinek, aki nem olvasta el a roller felhasznaléi dokumentacios anyagait, hogy hasznalja az On rollerét.

« Helyesen szerelje 6ssze az Osszes alkatrészt, a hasznalati Gitmutatéban foglaltak szerint. A helytelen beszerelés a jarmU
feletti uralom elvesztéséhez, litkzésekhez és esésekhez vezethet. Kapcsolja ki az aramot telepités és karbantartas el6tt. A
rollerhasznalat soran a balesetek elkertilése érdekében ellendrizze, hogy a csavarok és anyas csavarok szorosra vannak-e
huizva. Szoritson meg megfelel6en minden alkatrészt. Ha az alkatrészek tul lazak vagy tul szorosak, az a jarmu
megrongalédasat vag hibas mlikédését okozhatja.

« Ne téltse a terméket, ha a csatlakozéaljzat nedves. A termék téltéséhez dugja be a tapkabelt a megfeleld csatlakozéaljzatba
(100-240 V/50-60 Hz), és tartsa tavol gyermekektdl, hazikedvencektdl és gytlékony anyagoktol.

« Ne helyezze az akkumulatort olyan kdrnyezetbe, ahol a kdrnyezeti h6mérséklet magasabb mint 45 °C (113 °F) vagy
alacsonyabb mint -20 °C (-4 °F).

« Ne hasznalja az akkumulatort, ha az karosodott, furcsa szaga van, flistol bocsat ki, vagy tilmelegszik. Tartsa tavol mas
targyaktol a szivargé akkumulatort.

« Ne prébalja felnyitni vagy szétszerelni az akkumulatorokat és a sériilt tapkabelt, mivel azok beliil veszélyes anyagokat
tartalmaznak. Ha a tapkabel sériilt, és kétségei vannak, Iépjen kapcsolatba az értékesités utani tamogatasi részlegtinkkel.

« Id6ben toltse Ujra a rollert, hogy elkertilje az akkumulator karosodasat. Egy teljesen feltoltott roller koriilbeliil 120-180 napig
maradhat bekapcsolva készenléti izemmaddban, mig egy alultoltott roller csak koriilbeliil 30-60 napig maradhat bekapcsolva
készenléti izemmodban.

« Ne tdltse, ha a téltéport, a haldzati adapter, vagy az aramforras nedves. Téltés el6tt figyelmesen olvassa el a hasznalati
Utmutatot.

« A roller akkor van teljesen feltdltve, amikor az akkumulatortélté LED lampéja vorosrél (toltés) zoldre (teljesen feltdltve) valt.

.FIGYELMEZTETES.: Az akkumulator tjratsltése céljabsl csak a késziilékhez mellékelt eltavolithaté
tapegységet hasznalja. Ne hasznalja semmilf/en mas termék akkumulatortoltéjét. Toltés kozben tartson biztonsagos

tavolsagot a kérnyez6 gyulékony anyagoktol

« Ne nyomogassa valgy itogesse az akkumulatort, és kertilje az akkumulator komolyabb leejtését vagy erés rezgetését. Ha
ilyen koriilmények lépnek fel, vagy ha folyadék sz(irédik be a termékbe vagy froccsen ra, az kérosithatH'a az akkumulatort vagy
annak aramkarét, vagy rovidzarlatot okozhat. Azonnal hagyja abba a hasznalatat, és végezzen megfelel6 hulladékkezelést.

« Az oktatéanyagokkal kapcsolatban kérdezze meg kereskeddjét vagy az tigyfélszolgélatot. Ismerkedjen meg a rollerrel,
miel6tt a szabadban hasznalna. Minél tobbet gyakorol, annal biztonsagosabban fogja hasznélni a rollert Gj kérnyezetben. Ne
feledje az alabbi alapvetd dolgokat: Kezdje az alapszintl gyakorlatokkal, mint az el6remenet, fordulas, megallas korlatok
nélkdli nyilt teriileteken (= 10 m x 10 m, vagy 32,8 lab x 32,8 1ab), és tartsa ellazitva a testét. Ajanlott el6szor egy tapasztalt
felhasznald vagy személyi edzé felligyelete és utasitasai mellett gyakorolnia. Amikor mar jél elsajatitotta az alapvetd
készségeket, gyakoroljon a sztik terlleteken val6 athaladassal, majd fordulassal és megéllassal. Miutan mar sz(ik terekben és
kiilonbozé feltleteken is pontosan tudja iranyitani a jarmivet, elkezdhet a kozutakon is kozlekedni. Ha frissitette a rollerét,
kezdje tjra az alapoknal.

« Vizsgalja meg a rollert minden alkalommal, miel6tt hasznalni kezdené. Gy6z6djén meg réla, hogy nincsenek rajta laza vagy
sérilt alkatrészek.

« Nézzen koriil az utazas és fékezés el6tt és kozben, hogy elkeriilje a sériilést, a kornyezet rongalasat, vagy masok sériilését.

« Ellendrizze, hogy a keréknyomas a paraméterek tablazatban megadott értéktartomanyon beliil van-e. A tGl magas nyomés
megnoveli az iranyitas elvesztése, az litkzések és az esések kockazatat. A tul alacsony nyomaés karositja a gumiabroncsot.

« Ellendrizze a keréknyomast legalabb havonta kétszer, vagy valahanyszor hosszabb tavolsagot akar megtenni, hogy elkeriilje
azinstabilitast, a baleseteket, és a gumiabroncs karosodasat.
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« Ha a gumiabroncs laza lesz, azonnal hagyja abba a roller hasznalatat, és ellendrizze a gumiabroncsot.

« Rendszeresen ellendrizze a fékkabel feszességét, hogy elkerdilje a fékek laza fékkabelek miatti elmozdulasat vagy hibas
mUkddését. On felel a nem megfelel6 karbantartas okozta karosodasokért.

« Lépjenra arollerre barmelyik oldalrél, és viseljen professzionalis véddéfelszerelést.
« Mindig viseljen cipét. Soha ne hasznalja a rollert mezitlab, magassarkiban vagy szandalban.

« Ne meritse vizbe az akkumulatort vagy a jarmivet. Kerlilje az es6nek valo jelentds vagy tartos kitettséget, és ne tisztitsa a
jarmlvet nehéz vizsugarral, mivel az bejuthat a t6lt6portba. Ha a rollert mar érte es6, a letérléséhez hasznaljon puha, szaraz
térléruhat. Azonnal hagyja abba a jarmd hasznélatat, és lépjen kapcsolatba az értékesités utani szervizzel. Ne végezzen a vaz
letorlésén kiviil semmilyen mas miveletet, mivel a helytelen apolas és tisztitas a jotallas elvesztését vonja maga utan.

« A fékezési teljesitmény és a gumiabroncs és az Gt kozotti strlodas romlik nedves feltételek kozott, igy nehezebb iranyitani a
sebességet, és kdnnyebb elvesziteni a jarmi feletti uralmat. Lassitson le, és fékezzen idejekoran, ha nedves az idé.

« Toltse Gjra az akkumulatort, ha felgyullad a kijelzén az alacsony akkumulator-t6ltottség ikon, mert eléfordulhat, hogy a
rollernek nem marad megfelel$ energidja, hogy fenntartsa a nagysebesség( haladast.

« Mindig maradjon éber, még akkor is, ha kénn{en hasznalja a rollert. Ne hajtson at akadalyokon, ne utazzon géréngyds,
egyenetlen vagy nedves utakon, laza feliileteken vagy lejt6kon.

« Ugyeljen a felszin valtozasaira az utakon és a fliben.
« Fordulaskor legyen 6vatos, és ne kanyarodjon tul gyorsan.

« Ne kockaztassa a meredek lejt6kon, gorongyos terepen, vagy mas, olyan feliileteken val6 gurulast, amelyekkel korabban még
nem talalkozott.

« Ne hasznalja a rollert autépalyakon. Tartsa be a kdzlekedési szabalyokat, adjon els6bbséget a gyalogosoknak, és soha ne
hajson at a piros lampan.
« Tartsa tiszteletben a motorkerékpar-vezetdk, kerékparosok, gyalogosok és mas emberek jogait.

« Rollerezés kozben te%yen ovintézkedéseket, és figyeljen a sajat biztonsagara, a forgalomra és a gyalogosokra. Kertilje a
forgalmas vagy zsufolt terlileteket.

« Minden esetben figyeljen oda az utazasi tvonalara és a sebességre, tiszteletben tartva kdzben az utakon és a jardan
érvényes szabalyokat, és iigyelﬂ'en a legsebezhetébb Gthasznalokra, példaul a gyalogosokra és kerékparosokra. Alljon készen,
hogy reagéljon az alabbi veszélyek barmelyikére: On el6tt vagy mégott lassité vagy befordulé jarmlivek; kinyil6 kocsiajtok; az
Gton atkel6 emberek; az Gt kdzelében tartozkodd gl)(/ermekek és hazikedvencek; és olyan figyelemelterel6 objektumok, mint a
katyuk, csatornafedelek, vasutvonalak, épitkezések, tormelékek, és igy tovabb.

« Ha lehetséges, haladjon a kijel6lt biciklitton, vagy az Gt szélén. A kozlekedési szabalyok altal engedett, vagy a helyi
onkormanyzat és térvények altal meghatarozott iranyba haladjon.

« Alljon meg, ha stoptablat vagy kozlekedési lampat lat. Lassan szélljon le, és figyeljen a forgalomra. Kérjiik, ne feledje, hogy a
roller hasznalata kézben fennall a mas jarm(ivekkel vald litk6zés kockazata. Engedje el6re a gépkocsikat, még akkor is, ha On
az arra kijel6lt ttvonalan halad.

« Ne keresse az izgalmakat azzal, hogy mas jarm(vekbe kapaszkodik, és hiizatja magat.
« Ez a jarmi nem akrobatikus hasznélatra lett tervezve.
« Ne hasznalja rossz idében, rossz latasi viszonyok kozétt, vagy intenziv fizikai megeréltetés utan.

« Ne rollerezzen egyediil tavoli, elhagyatott teriileteken. Még ha van is On mellett kisérd, gondoskodjon réla, hogy az emberek
ismerjék az Uticéljat, és a visszatéresének varhatd idépontjat.

« Legyen tudataban a magassaganak, amelyet befolyasol a védésisak, és az, hogy a rolleren all. Legyen 6vatos, amikor hazon
belll kézlekedik, ajtonyilasokon, vagy egyéb alacsony belmagassagt helyeken halad at.

« Ne viseljen laza, lelégo ruhazatot, amit bekaphat a kerék.

« Rollerezés kdzben viseljen védészemiiveget, hogy védje a szemét a piszoktdl, portél és rovaroktél. Ver6fényben hasznaljon
sotétitett lencsét, gyenge fényviszonyok kozétt pedig tiszta lencsét.

« Ne szallitson utasokat vagy gyermekeket.

« Aroller nem egy orvosi eszktz. Ne hasznalja a rollert, ha segitség nélkiil nem tud felszallni a jarmtire, vagy leszallni réla.
« Ne hasznalja arollert Iépcsén, liftben, vagy forgoajtoban.

« Ne hasznélja a rollert rossz latasi viszonyok k&zott.

« Ne hasznalja a rollert féutvonalakon, kivéve, ha az torvényileg megengedett.
« Ne hasznalja a rollert masra, példaul aruszallitasra.

» Lassitson, és adjon els6bbséget a gyalogosoknak, kerékparoknak és gépkocsiknak, amikor Utkeresztezédéshez,
autésztradakhoz, sarkokhoz és kapukhoz kozeledik, vagy athalad azokon.

« Maradjon olyan éber a roller hasznalata kdzben, mintha mas szallitdeszk6zdn utazna. Ne hasznalja a rollert, ha beteg, vagy ha
alkoholos befolyasoltsag, drogok vagy gydgyszerek hatasa alatt all.

« Ne hasznalja a telefonjat, és ne végezzen mas feladatokat rollerezés kdzben, mert szlinet nélkiil mindig tudataban kell lennie
a kozvetlen kérnyezetének.

« Vegye ﬁiyelembe, hogy a roller 16-50 év kozotti életkort személyek szamara lett tervezve. A sziil6knek azt javasoljuk, ne
hagyjak kiskort gyermekeiknek, hogy felszalljanak a rollerre.

« Ne végezzenek vészleallast - kiilondsen sima feliileteken ne —, hogy elkeriiljék az elcsuszast és elesést.

« A jarm( elcsuszhat, ha bekapcsolva van leparkolva, ezért parkolaskor kapcsolja ki. Ne parkoljon a rollerrel parkolasmentes
teriileteken, példaul vészkijaratok és tlizlépcsdk eldtt.

« Nyaron tarolja a rollert biztonsagos helyen, ahol a hémérséklet 45 °C (113 °F) alatt marad. Ne hagyja hosszu ideig kozvetlen
napfényben.

« Télen tarolja a jarmuivet biztonsagos helyen, ahol a h6mérséklet -10 °C (14 °F) felett marad. Miutan fagypont alatti
hémérsékleten tarolta a jarmivet, a toltése el6tt legalabb fél dréara vigye szobahémérséklet( helyre.

« Ne modositsa a rollert.

« Ismerje meg és tartsa be az azon a helyen hatalyos térvényeket, ahol hasznalja a rollert.

« Ha arollerének javitasra vagy tesztre van sziiksége, hibak jelentkeztek vagy hibasan miikédik, vagy ha ki kell cserélnie a
jarm( egyes alkatrészeit, és kétségei vannak, |épjen kapcsolatba az értékesités utani tamogatasi részlegiinkkel.

« Aroller adatai és paraméterei modellenként valtozhatnak, és el6zetes értesités nélkiil médosulhatnak.

« A kormanyrddra akasztott barmilyen terhelés befolyasolja a jarmdi stabilitasat.

« Toltés kozben kapcsolja ki a jarmivet, vagy allitsa egy bizonyos nem mUikédési izemmodba.

« Arollert csak egy személy hasznalja.

Nem tehet minket felel6ssé semmilyen fogyaszté semmilyen karigényéért, felelc”)ssé]géért vagy veszteségéért, amely a fenti
rendelkezések a felhasznald altali megszegésébdl kovetkeztek vagy jGttek létre. A felhasznalé a felel6s a rollerhasznalat
soran felmerdilt barmilyen elére nem lathato vagy elkeriilhetetlen kockazati tényezéért.

On dénthet gy, hogy elfogadja a fenti rendelkezéseket, és hasznalatba veszi a terméket, vagy (igy, hogy nem fogadja el a fenti
rendelkezéseket, és visszakiildi a terméket.

Olyan allapotban kell megériznie a visszakiildott terméket és annak csomagolasat, ami nem befolyéasolja a termék ujboli
eladhatésagat.

A rollere viszonteladasakor ne feledje el a termékkel egytitt atadni a vevének ezt a Jogi nyilatkozatot is, mivel ez a jarm(i
térvényes részét képezi.

Ha barmilyen kérdése van, kérjiik, forduljon hozzank bizalommal.

Még egyszer kdszonjiik, hogy a mi termékiinket valasztotta.

A jogszabalyi megfelel6séggel kapcsolatos informaciok

Az Eurdpai Unié megfeleldségi nyilatkozata
Az akkumulatorok Gjrahasznositasaval kapcsolatos informéaciok az Eurépai Uni6 részére

Az akkumulatorok vagy az akkumulatorok csomagolasa a 2006/66/EK szamU — az elemekre és akkumulatorokra,
valamint a leselejtezett elemekre és akkumulatorokra vonatkozo — eurépai direktivaval és annak 2013/56/EU szamu
modositasaval 6sszhangban lettek felcimkézve. A direktiva meghatarozza az egész Eurépai Unidban érvényes és
alkalmazhato keretrendszert a hasznélt elemek és akkumulatorok visszaktildésére és Gjrahasznositasara. Ez a
cimke kiilonféle akkumulatorokra alkalmazhato, és jelzi, hogy az akkumulatort nem szabad eldobni, hanem a
hasznos élettartama végén ezen direktiva értelmében helyre kell allitani.
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A 2006/66/EK szamu eurépai direktiva, és annak 2013/56/EU médositasa szerint az elemeket és akkumulatorokat
ugy kell felcimkézni, hogy jelezze: kiilon kell 6ket gydijteni, és Gjrahasznositani az élettartamuk lejartaval. Az
akkumulatoron Iévé cimkén egy kémiai szimbdlum is szerepelhet, amely jelzi az adott akkumulatorban érintett fém
tipusat (Pb: 6lom, Hg: higany, és Cd: kadmium). Az elemek és akkumulatorok felhasznaloinak tilos nem szelektiven
valogatott kommunalis hulladékba dobni az elemeket és akkumulatorokat, hanem hasznéalniuk kell a fogyasztdk
szamara rendelkezésre alld, az elemek és akkumulatorok visszakiildésére, jrahasznositasara és kezelésére szolgald
gyljtési keretrendszert. A fogyasztok részvétele fontos az elemek és akkumulatorok a kornyezetre és az emberi
egészségre a veszélyes anyagtartalmuk potencialis jelenléte miatti karos hatasanak minimalizalasahoz.

Miel6tt a végfelhasznald a hulladékgy(ijté munkafolyamatban vagy a hulladékgytijté létesitményekben elhelyezné az
elemeket és/vagy akkumulatorokat tartalmazé elektromos és elektronikus berendezéseket (EEE), el kell tavolitania ezeket
az elemeket és akkumulatorokat, és kiilon kell gy(ijtenie azokat.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékaira (WEEE) vonatkozo direktiva

2012/19/EU iranyelvet az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairél), amely nem vegyithet6 a haztartasi
hulladékkal. Az emberi egészség és a kdrnyezet védelme érdekében a berendezések hulladékait adja le egy olyan

— meghatarozott, az elektromos és elektronikus berendezések hulladékanak tjrafeldolgozasara szolgéld
gyUjtéponton, amelyet a korméngzat vagy a helyi hatosagok jeldInek ki. A megfelel6 artalmatlanitas és
Ujrafeldolgozas hozzajarul az emberi egészségre és a kornyezetre gyakorolt esetleges negativ kdvetkezmények
csokkentéséhez. Kérjuk, vegye fel a kapcsolatot az tizembe hel){]ezf)’vel va?/ a helyi hatésagokkal, hogy tovabbi
tajékoztatast kaphasson az ilyen gytjtépontok helyérdl, illetve hasznalati feltételeirdl.

A veszélyes vegyi anyagok korlatozasara (RoHS) vonatkozo direktiva

A Xiaomi Communications Co., Ltd. ezen terméke a mellékelt alkatrészekkel egyiitt (kabelek, vezetékek, és igy tovabb)
megfelel a - az elektromos és elektronikus berendezésekben felhasznalt bizonyos veszélyes kémiai vegyiiletekre vonatkozo -
2011/65/EU direktiva Il. fliggelékében, és annak (EU) 2015/863 szam( médosité direktivajaban részletezett korlatozasoknak.

EU-megfelel6ségi nyilatkozat

Ez a késziilék megfelel a nagykzonség elektromagneses mezdéknek vald kitettsége korlatozasara (mint az
egészségvédelem egy modjara) iranyulé EU kévetelményeknek.

A(z) Xiaomi Communications Co., Ltd. vallalat ezennel kijelenti, hogy a(z) DDHBC24LQ tipusu radiéfrekvencias
késziilék megfelel a 2014/53/EU és a 2006/42/EK szamu iranyelv eléirasainak. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat
teljes szovege elolvashatd a kdvetkezé weboldalon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

A termék megfelel az UK PSTI elSirdsainak; az EU-megfelel@ségi nyilatkozat teljes sz6vege megtekintheté a
kovetkez6 weboldalon: https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

E Az ezzel a jellel ellatott valamennyi termék elektromos és elektronikus berendezések hulladékanak mindsiil (lasd a

Avroller tartalmaz egy Gjrat6lthetd litium-ion akkumulatorcsomagot, és ezen akkumulatorok helytelen hulladékkezelése

artalmas a kérnyezetre. Kévesse az alabbi [épéseket az akkumulatorok eltavolitasahoz, miel6tt kidobna a rollert, és

megfeleléen artalmatlanitana az akkumulatorokat.

1. Az akkumulatorok eltavolitasa el6tt jobb teljesen lemeriteni azokat, és tigyeljen ra, hogy a roller legyen levalasztva az
aramforrasrél. Majd az eltavolitashoz csavarozza ki a roller fenékburkolatat.

2. Huzza ki az akkumulator csatlakozéjat, majd vegye ki az akkumulatorokat. Az esetleges sériilések elkeriilése érdekében
tigyeljen ra, hogy az akkumulatortok ne rongalédjon meg.

3. Azeltavolitott akkumulatorokat vigye egy professzionalis Gjrahasznosité létesitménybe.

Biztonsagi figyelmeztetés
FIGYELEM
Veszély! Hasznalat el6tt olvassa el a
hasznalati atmutatot.
FIGYELEM
Ne szerelje szét az akkumulator-fedelet,
veszélyes fesziiltség van beliil.
FIGYELMEZTETES

A Becsipddési pont

FIGYELMEZTETES
Eles alkatrészek

Hasznalati utmutato

FIGYELEM

Eles peremek. Ne érintse meg az éles
peremeket vagy sarkokat.

FIGYELEM

Forré feliilet! Ne érintse meg az ezen
szimbolum kozelében |évé feliiletet.

FIGYELMEZTETES

> B>

ZUz6das kockazata

A telepités menete

A csomag tartalma

A parositott roller torlése

Csatlakoztatas a Xiaomi Home alkalmazashoz X e s R,
Aroller visszaallitasa a gyari beallitasokra

Vezérlépanel és fékapcsold gomb o Aroller toltése

Ne probalkozzon veszélyes dolgokkal

>NoRoll/

Hogyan hasznalja a rollert

@e Osszecsukas/szétnyitas és hordozas
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Jotallasi nyilatkozat

A Xiaomi fogyasztojaként bizonyos feltételek mellett tovabbi llas nyujtotta el6nyckben is részesiilhet. A Xiaomi specialis fogyasztoi jotallasi elénydket
is kinal, amelyek nem helyettesitik, hanem kiegészitik az aktualis nemzeti fogyasztovédelmi térvények altal biztositott jotallast. A torvényes jotallas
idétartamat és feltételeit a vonatkozo helyi jogszabalyok rogzitik. A fogyasztok altal igénybe vehetd jotallassal kapcsolatos tovabbi tudnivalokért

kérjiik, latogasson el a Xiaomi hivatalos weboldalara: https://www.mi.com/global/support/warranty. Az értékesitést kovetd szervizelés az eredeti
vasarlas orszagara vagy régiojara korlatozadik, kivéve, ha ezt jogszabaly tiltja, vagy ha a Xiaomi masként igéri. A fogyasztoi jotallas érvényében a Xiaomi
atorvények altal megengedett legteljesebb mértékig, a sajat belatasa szerint megjavitja vagy kicseréli a terméket, vagy visszatériti annak vételarat. A
jotallas nem vonatkozik a normal kopas és elhasznalddas, a vis maior, a rongalas vagy a felhasznal6 gondatlansagabol vagy hibajabél eredé karosodas
eseteire. Az eladast kovetd szervizelés kapcsolattartoja lehet barmely olyan személy, aki a Xiaomi hivatalos szervizhalézatanak tagja, a Xiaomi hivatalos
terjesztdje, illetve a kiskereskeds, aki eladta Onnek a terméket. Ha barmilyen kérdése meriil fel, Iépjen kapcsolatba a megfeleld, Xiaomi altal esetlegesen
megjelolt személlyel.

A jelen jotallas nem érvényes Hongkongban és Tajvanon.

A jelen jotallas nem vonatkozik a nem jogszer(ien importalt és/vagy nem jogszer(ien a Xiaomi altal gyartott és/vagy nem a Xiaomitél vagy a Xiaomi egyik
hivatalos viszonteladéjatél jogszer(ien beszerzett Termékekre. Az alkalmazandé jogszabaly szerint On azzal a jotéllassal élhet, amely a terméket eladé,
nem hivatalos kiskeresked6tl szarmazik. A Xiaomi ezért kéri, hogy lépjen kapcsolatba a kiskereskedével, akitél megvasarolta a terméket.

Jogi nyilatkozat

Ezt a hasznalati Gtmutatét a Xiaomi vagy annak helyi tarsvallalata adta ki. A Xiaomi barmikor, minden el6zetes értesités nélkiil javithatja és
modosithatja a hasznalati Gtmutatét a tipogréafiai hibak, az aktualis informaciok pontatlansaga, illetve a programok és/vagy a berendezés
tovabbfejlesztései miatt. Az efféle médositasokat azonban tartalmazzak a felhasznaléi anyagok j, online verzioi (a részleteket lasd az alabbi
cimen: www.mi.com/global/service/userguide). Az abrak csupan szemléltetési célokat szolgalnak, és eléfordulhat, hogy nem pontosan
abrazoljak az aktualis késziiléket.

Tag euxopLotolpe rmou emAégate to HAektpLko martive Xiaomi 5 Plus. To ipotdv eivar pia cuokeur avapuxng. H Xiaomi
Inc. eAntilet tL B armoAavoeTe pLa aohaAr epnetpio 0drynong.
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Odbényieg aodaAeiag

Ma neploootepeg MANpodopieg OXETLKA Le TLG 06nyieg Twv MPolovTwy NG oelpdg HAekTpiko martive Xiaomi Elite,

emnokedBOeite T StevBuvon www.mi.com/global/support/user-guide.

* ALaBACTE TIPOCEKTLKEA TO EYXELPISLO TIPLV a6 TN Xpron Kot GUAGETE TO yLa HEAAOVTLKI avadopd.

* H ouokeun Sev poopiletou yia xprion amé aTopa (CUPMEPLAHBAVOHEVWY TWV MALSLKV) HE HELWHEVEG CWHATLKES,
aeBnTApLeg A SLAVONTIKEG LKAVOTNTEG f ATopa XwP(G OXETIKN epmeLplol KaL yvon, KTOG av Exouv AdBet 0dnyleg yia
TV aodaAn Xpron TNg CUCKELNG 1 TN XPNOLHOTIOLOUV LTIO ETLTAPNON AT ATOHO TToL ELBUVETAL YLa TNV ACGAAELY TOUG.

* Ta adLa Ba mpémnet va emtnpovvTat yio vo pnv mailouv pe T UOKEUT).

* UTO TO OXNHA elvaL £V TIPOOWTTLKO NAEKTPLKO MATLVL HE QPLY WG NAEKTPLKT Tipowan. To mativi mpoopiletat yio
avoBdteg dvw Twv 16 eTtdv. Mnv 06nyeite To mativi eQv MAOXETE QMO HELWHEVEG CWHOTIKEG, ALaBnNTNPLAKEG N
SLavonTtikeg tkavotnteg. Ot avaBateg pe EAAeLdn epmeLpiag f yWoewv MPETEL Vo 06NyoUV TIPOOEKTLKA. To madLd Sev
nipémnet va tai{ouv pE To Tative 1 Ta aVTAAAGKTLKA Tou, oUTe va kaBapi{ouv i va cuvtnpolby To mativ To masLa.

* Mnv odnyeite oe Awpideq KukAodopiag ) 0€ KATOLKNUEVEG TIEPLOXEG OTIOU ETILTPEMOVTAL OXHaTa Kat redol.

*  UTO TO NAEKTPLKO TIATIVL elval HLa cuoKeLT) avaPpuxng. QoTooo, OTav ELCEPXETAL € SNHOCLO XWPO, Bewpeital oxnpa
TIoL LTTOKELTAL o€ TTLBaVO0G KLvSUVOoUG. Mo TN 8Lk oag aopaAeta, akoAouBnoTe Tig 0dnyieg Tov eyxeLpLtdiov KABWG Kot
TOUG TOTLKOUG VOHOUG Kol KAVOVLOHOUG KukAodopiag.

* Towtoxpova, Ba rpénet va kataAdBete 6TL oL Kivbuvol Sev propolv va anodpeuxBoov evieAws, KaBwg BAAoL prtopel vat
napaBLalouv Toug kavoveg 08LKNG KukAodopiag KoL va 08nyolv armpoceKTa, Kot eloTe eKTeBeLEVOL OE Tpoxalia
aTUXNHOTA, OTIWG AKPLBWS KAt OTaV MEPTATATE ) KAveTe modnAato. Oco vpnAdtepn eivat n TaxOTNTA TOCO peYaADTEPN
elval n amootoon akwvntomnoinong. e pia Aela emidavera, To mativi propel va yALOTPoEL va XAOEL TNV LOOPPOTILa TOL
KoL va 08nynoeL akopn Kot oe twaon. No eloTe ipooeKTikol 6tav 08nyelTe, va pnv avamtiooeTe ToXUTNTA KAt VoL
KPOTATE amootacn aopadeiog anod Toug dGANoug XprioTeg Tou Spopou, eLSLKA OTav 08nyelTe o€ AyVWOTEG TEPLOXEG.

» No o€Beote to Akaiwpa SteAevong Twv nelwv. NMpoomabrote va pnv ta tpopdlete Katd tnv 0drynon, 6iwg ta motdid.

‘Otav oényeite niow amnd toug mefolg, XTUTIAOTE TO KOLSOVVL CAG YLO VO TOUG TIPOELSOTIOLATETE Kat eMLBpadvveTe To
TIOTLVL 00 YLOL VO TIEPATETE QTIO TAL APLOTEPQ TOUG, KAl KPOTAOTE TN Se€Ld MALPE e XapNAT TaxOTnTo evw odnyeite
anévavti Toug (LoXVEL yLa TIG XWPEG OTIoL Ta oxXNHata 0dnyolv Se€Ld). Otav mepvdate anévavtt and nelolg, Statnprnote
™ xapnAdtepn taxvtnta f kateReite amd to OXnua.

»  KoAouBrjote otevd Tig 0dnyieg aodaAeiag tov eyxelpLdiov, eldlkd otnv  {va Kat oe Xwpeg rmou dev Stabétovv
OXETLKOUG VOLOUG KOL KOVOVLOHOUG OXETLKA e Ta NAEKTPLKA tartivia. H Xiaomi Communications Co., Ltd. Sev euBivetat
YLOL TUXOV OLKOVOULKEG QMWAELEG, CWHATLIKEG BAABEG, ATUXIHATO, VOULKES SLAPAXES KOL AAAEG CUYKPOVTELG
OUHPEPOVTWV IOV TIPOKVTTTOUV aTtd eVEPYELEG TToL TapaBLdlouy Tig 0dnyieg Tou Xpnatn.
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« H 06fynon pe peyaAn tax0tnto f pe ToxuTnTa mov Sev elvat KAatdAANAn f EMOPKIG YLO TNV KATAOTAON (KOKEG KOLPLKEG
OLVBKEG, KOKEG oLVBNKEG 0600TPWHATOG f TTapdpoLa) ptopel va 0dnyroet oe mBavi anwAela oTabepdTNTOG ) AMWAEL
eAéyxou. Ma va peLoeTe omoLovdnAmote Kiviuvo, TIpEmeL va akoAouBeite OAeg TLg 08nyieg Touv mapdvtog eyxetpLdiov. N
e(0Te MPOoEKTIKOL 6TV TOTOBETEITE KOl AMOCULVAPHOAOYELTE TO TIPOLOV, HITOPEL VoL TIECEL KOLL VO TIPOKAAETEL TPORUHATLOHO.

« Mnv daveilete to nativi oog oe 6motov Sev yvwpilel Tig Aettoupyieg tov. oL otav to Saveilete otoug dpiloug oag,
avaAaBete v evBovn va BePatwbeite Tt yvwpilel Toug XELPLOHOUG KL OTL popleL Tov e§ONALONS aopaieiog.

o Aéy€te To mativi mpLv amd KABe Xpron. AEyXeTe TAKTIKA T oVOGLEN TwV Sladdpwy BLéwpévwy ototxeiwy, Llwg Twv
aEOVWV TWV TPOXWV, TOU CLOTANATOG avadimAwaong, Tou cuaThpatog StevBuvong kat Tou G€ova tng mednong. Otav
mopatnpnoete Xohapd e€apTApATa, LSOTOLACELS YL XOUNAT ptatapia, okaopéva eAaoTikd, uiepBoAtkn dBopd,
mapa€evoug fxoug, SucAettoupyieg Kot AAAES U GUGLOAOYLKEG GUVBNKEG, OTAUATHOTE AUECWS TNV 08fyNon KaL KaAEaTe
€MOYYEAPATLKA LTTOCTAPLEN.

« No otaBpedete mévta To mMATive HE TO OTAPLYHA OE pia eMinedn kat otabepn emuddvela. To mative mpémnel va tornobBeteital
HE TO OTAPLYHA TIPOG TNV MAQYLE yia va punv avatparel. [oté pnv tormobeteite To MATIVL HE TO PMPOCTLVO HEPOG OTPOHHEVO
KATW MPog TNV MAayLd, KaBwE To oTAPLYHA Htopel va kAeioel kat va avartodoyupioet To pnxéavnpo. MoALg to mative etvat
0TO OTAPLYHA TOu, eAéyETe T oTtabepdtntd Tou yia va aroduyete KaBe kivsuvo rtwong (ard yAlotpnua, agpa f) ehadpd
TpGvTaypa). Mnv otabuedete To native oe moAvoOxvaotn mepLoxr, oAA& katd potipnon Sim\a oe évav toixo. Vv eivat
Suvatov, emAé€te va otabuebete To nativi oag oe eninedo £5adog.

« DopEoTe KPAVOG, ETILYOVATISEG KAL ETILAYKWVISEG yLot val artodpUYETE TPAVHATIONOVG OE Ttepimtwon mtwong. H kakr 0dfynon
Hmtopel va 08nyfoeL o€ MTWOoELG 1 cOPaPA ATUXAHATA. TTOBNKEVOTE TO NAEKTPLKO TMATIVL 08 ECWTEPLKO XWPO TV dev TO
Xpnotporoteite. AtoaBdote To eyxelpidLo 08nyLWV Kat 08nynoTe To NAEKTPLKO MATIVL IPOCEKTLKEA. Oa pemel va XeLpileote To
NAEKTPLKO TATiVL HOVO adob €XETE KATAVONOEL KL EPaPHOTEL OAOUG TOUG Kavoveg aopaAeiag. O xelpLotrg Tou matviod Ba
elvat urevBuvog yLa orotadAIoTE {NHLE ) TPAVHATIOUG TTOL TIPOKAAELTAL OO TN 1N TAPNON TwV 06NYLWV TOU eyxeLlpLdiov
XpHotn. Mo KaALTEPN 08NYLKI EUTTELPL, CUVLOTATAL N TAKTLKA CUVTIAPNON TOL TIPOLOVTOG. ALaBAOTE TO LALKO XprOTN TIPLY
dopticete TNV pnatapio. MHN odnyeite oe Bpoxr f AakkoOBeg. mattolpevn nAtkio 0dnyoL: 16 £wg 50 eTwv. Aev
ETILTPETETAL YL TTOLSLA.

« Mnv ayyilete To cboTtnpa mednang, pmopel va mpokAnBovv TpaupaTtiopol Adyw atxpnpwv dkpwv. H medron pmopet va
BeppavBel katd T xpnon. Mnv ayyilete petd tn xprion.

« H otaBuiopévn kot  oTtdBun nXnTLKAG Tiiecng eKMopmng eivat pkpotepn amd 70 dB(A).

« ‘Otav to mativt apyioel va kuAdel, BaAte kat Ta 600 dSLa atn BEon KoL MATHOTE AMAAG TOV ETILTOXLVTH. O EMLTOXLVTAG
pmopet va xpnotporotnBet dtav To mative Klveltat pe TaxuTnTa dvw Twv 3 XH./wp.

« o va aropOyeTe TV akatdAANAn xpron, elvat anapaitnto va §eKLVACETE VoL KUAGTE TO TIOLTIVL YLA V0L EVEPYOTIOLAGETE TOV
KLVNTAPO KOLL TOV EMLTOKLVTH. 0TV TO MATVL EXEL OTAHATIAOEL, 0 EMLTAXVVTAG eV AeLToupyel.

« Agv mipEmeL va xpnotpornotovvtat e€apthpata Kat orotadhrnote npdabeta otolxeia mou Sev €xouv eykplBel amod tov
KOTOLOKELAOTH).

« Mo va odnyeite pe aodpaAela, mpémnet va propeite va BAEnete kaBapd auTo ou BploKeTal HIPOOTA 0ag Kal va e(0Te coPWS
opatol ard Toug GAAOUG.

*  PATAOTE TO MAXOTIKG KAAUHHA HOKPLA QTTd To TTaLSLA yia va artopOyeTe TNy acdusia.

« Mo va aropeuxBet N akatdAANAN Xpron Tou TATVLOY, 0 oW TPOXOG TOL TIATLVLOV TIPETIEL VO KAELSWVETOAL PE AOUKETO 6TV
elval otaBpevpévo.

« H kukAodopia oTnv mOAN €xeL TOAAG epmddia va SLaoxioet, OTwg Kp&omeda 1) GKOAOTIATLOL ZUVLOTATOL VA artodeVYETE TA
GApaTO He epmddia.  (val onpAvTIKO va TTPoBAEYETE KOl VA TIPOCAPUATETE TNV TTOPEa KOL TNV TAXVTNTA 00G OE QUTEG EVOG
1eCo0 IpLv SLacxioeTe QUTA Ta EPMOSLOL LUVLOTATAL ETILONG VA KATePaiveTe amd To dXnHa GTav QUTE Ta epnmodia yivovtot
emkivéuva Adyw Tou oXAHATOoG, Tou LPoUG i TNG 0ALEBNPATNTAG TOUG.

« Mnv tpomoroLeite i) peTaoXNHATI{ETE TO OXNHA, CUHMEPLAAHBOVOHEVOL TOL GWARVA KoL TOU XLTWVIOL TOU TLHOVLOY, TOU
AQLHOD, TOU PNXOVLOHOL avadiMAWGoNG Kat TG miow mednong.

o Ealelte TUXOV ALXHNPESG AKPEG TTOL TIPOKARBNKAV A6 T XpAon.

« Y& k&Be mepintwon, povtioTe Tov eAUTO 600G Kot TOUG AAAOUG.

«  VAaYTE TOV TPOBOAEQ KAl HELWOTE TNV TaXUTNTA 6Tav 0dnyeite Tn voxTO.

« BeBatwBeite 6Tt 0 pnYaviopog avadimAwang Tou mativiod oag AeLttovpyel cwoTd mpLv armd tnv odnynan.

« BeBawwBeite 6tL n pnatapia elvat emapkng mptv amd tnv odfynon. Qv XL, MapakaAw enavapopTioTe To.

« Otav nepvdate péoa amd éva pépog mou mpoopiletal yia Toug medolg mou StkatolvTot Vo €XouV To Sikaiwpa StEAevong and
TOUG VOpOUG, OTtwg N StéBaacn medwv, katePeite yia va mepnatriioete padi pe To motive.

« Mnv kpatdte ta mdSLa 00G 0ToV Miow AaoTIWTAPaL.

« Mnv xpnotporoteite Kvntod TNAEDWVO Kat UV GOpATE AKOVOTLKA OTAV XPNOLHOTOLELTE TO MATIVL.

« Mnv emttavete dTav mnyaivete oe Katndopa Kal ppevapeTe eyKAipwG yia va emBpadvveTe. Ze anmdTopn mAayL, Tpenet
va KateBeite amd To maTive Kot va T OTIpWEETE.

« H # elvaw yia Aettoupyia melomopiag, kat n péylotn tax0TnTd Tg eival mepimou 6 xp./wp. To miow dpwg Ba avaBooBAvet
dtav avtn n Aetipouvpyia eivat evepyr. H D elvat yia kavovikn Aettoupyia, Kot n HEyLotn TaxuTnTa TG eivat mepinou 15
XH./0p. H S elvat yia Aettoupyia omop, Kat n péyLotn tax0TtnTa tng eivat mepimou 25 xp./wp. To mative €xet upnAn TaxdTnTO
oTn Aettoupyia S, KOL CUVLOTATAL N XPOTN TOL HETA TNV amoktnon 6e§LotAtwy 0dfynong.

|_| PO | AO I-l O | H Z H ! MoTé pnv xpnotpomnoLeite To mPoloV KOVT& oe TNy vepou.
I_I PO I AO I-I O I H Z H ! YTOHATACTE Va XPNOLHOTIOLE(TE TO MPOldV 6Tav €XeL uooTel {NHLd.

ZD-D—C QMOCTIHEVO PEPOG Tpopodoaiog
TILOKOTINGN TTPOLOVTOG

Tipove TILTOXLVTAG
MpoBoAéag Koyunt Loxvog
0oudoUVL TaTLVLOL ! OUHTIWHA
MoxAdg neénong EvSel€n pAag
Aapog

MoxAdg ypryopng anacpaiiong
MoxAdg KAELSWHATOG YPrYOPNG AMaoPAALONG

Mrmpootivo mnpolve

Mrpootvdg tpoxog

Mnxavikn médnon

[0 O]—f———— Aettoupyia O8fynang
00 +—f—— Toaxbuetpo
MpoetSomnoinan espuoKp% O_0_(.
L5omoinon opaApaTes——— : mEm—f—— Zta0un prmatapiog
Autépatn avixvevon gwtdg ——— | 4 D @ »—f——————— Evdein dpAag
MpoBoAéac 2 O & O—f———— YnevBopLon mieong Tov EAACTIKOD
| [ L———— oesvnTCS
Bluetooth Aetbwpa

oupi Loxvog
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QOpovtida Kol cuvtnpnon

THM NTI O!AloBAoTe MPooeKTIKA Kat GUAAETE TO yLa HEAAOVTLKI avadopd.
Mrmopeite va Bpeite to Aemtopep€q NAekTpovikd eyxeLpidio otn StevBuvon
www.mi.com/global/support/user-guide.

aBapLopdg kat amobrkevon

v Seite Aek€SEQ 0TO GWHA TOL TIATLVLOY, GKOUTILOTE TOUG HE EVa LYPO TTavi. Qv oL Aekédeg Sev pmopouv va adatpebolv
pe TpipLpo, BaAte Alyn oSovidkpepa Kat BouUPToioTe TOUG PE Hia 050VTOBOUPTOO KAL, 0T CUVEXELR, OKOUTILOTE TOUG HE
£va uypo mavi.

Inpewwoelg: Mnv kaBapilete To mativt pe owvornvevpa, Beviivn, knpodlivn f GAAoLG SLaBpwTLkolGg KoL TTNTIKOUG XNHLKOUG

SLoAOTEG yLa va armoduyeTe ooPBapeg {nULég. Mnv mAévete to mativt pe Yekaopd vepol LPNAAG TTleoNg.  OTA TN SLAPKELA

Tou KaBaplopov, BePatwbeite GTL To MATiVL Elval amevepyomoLpEVo, To KOAWSLO pOpTLoNG eival armocuvéedepévo Kat To

£AOOTLKO KATIAKL elvat KAELOTO, KaBWG n Stappor| vepoL propel va tpokaA€éoet nAekTpormAngia ) GAAC GnHOVTLKE

mpoBAAHaTO.

‘Otav to mativt Sev xpnotporoteital, GuAAETE To o€ ECWTEPLKS XWPO OTou elvat aTeyvo kat Spocepd. Mnv to tomnobeteite

o€ e€WTEPLKO XWPO yLa HeydAo Xpovikd Staotnpa. H urtepBoAtkn nAtodpavera, n urepBeppavon Kot n vmepBoAtkn Pugn

Hrtopolv va eTLtaX VoLV T YPOVon TWV EAACTIKWY Kat va B€aouv og Kivduvo tn Stépketa {whg Tou MaTvLo Kot Tng

ouoToLyla HIaTOPLWV.

TuvtApnon EA0CTIKOL

TUVLOTATOL VO EAEYXETE TNV TILEON TOL EAQOTIKOL K&BE pAva, Kot va tn Statnpeite petagd 40-45 psi. To TakTikd

dovoKwpa propei va apateivel T Stapketo {wng TwWV EAXCTIKWOV KoL VO OTIOTPEPEL ATIOTEAECUATIKA TLG SLOPPOEG.

Ta eAaoTIKG TIpEMeL va eykataoTaBovv amnd enayyeApotio. H amoocuvappoAdynon twv TpoXwv eivat ToOAUTIAOKN KoL oV

TV kavete AavBaopéva Ba pmopoloe va 06nynoet oe aotdBeLa Tou maTLvLoU 1 oe AAAQ TIPOoBARHATA.

— TILKOWWVIOTE Pe évav e§0VaL0S0TNHEVO ETILOKELOOTH £GV TO TTPotdv e€akoAouBel va teAel umtd Tnv eyyvnon Tou
Katoaokevaotr). Mnopeite va {ntroete Tov KATAAoyo Twv e0VCLOSOTNHEVWY EMLOKELACTWV AT TNV LTINPECLA
egunnpétnong meAatwv otn StevtBuvon www.mi.com.

— Qv To mpoidv Sev elvart TAgov umd eyyvnon pnopeite va anevbuvBeite oe omoLoSATIOTE EEELSLKEVHEVO ETILOKEVOOTH) TNG
em\oyng oag.

— Qv EXETE EPWTNOELG, HTTOPELTE VO ETILKOLVWVICETE HE TNV LTINpecia e§UMNPETNONG MeAaTwy TG Xiaomi mmou elvat
StaBéotpn otn StevBuvon www.mi.com.

MpoduAdgelg pmatapiag kat GpopTLong

Mnv agpatpeite tnv pnatapio. H adaipeon tng pnatapiog eivat mepinAokn kat pmopei va aAA&§eL tn Aettouvpyia Tou

unxavnuatog: Mmopeite va anevbuvBeite oe e§ovalodotnuévo entokevaatr), edv To mpoidv e€akoAoubel va eivat

€YYUNUEVO. AV TO TIPoloV Sev KOAUTITETAL Ao eyyvunon, pnopeite va anevbuvbeite oe omolodnmnote e€elSikeupévo

ETILOKELAOTH TNG EMLAOYNG 00G. Mmopeite va {nTroeTe ToV KATAAOYO TwV §0VALOSOTNHEVWVY ETILOKELAOTWY OO TNV

vnnpeoia e€unnpétnong neAatwyv otn StevBuvan www.mi.com. A&v EXETE EPWTIOELG, HTTOPELTE VA ETILKOLVWVNOETE E TNV

unnpeaoia e§unnpétnong neAatwy nou eivat Stabéoipun otn StebBuvon www.mi.com.

*« Mnv )&pnmuonowita OULOTOLYLEG HMATOPLWV OTTO GAAQ HOVTEAQ I) HAPKEG KOBWG EVEEXETAL VO LTIAPXEL KIVOLVOG yLoL TNV
aoddaAeta.

« Mnv amoouvappoloyeite, melete f tpundte to nmpotdv. Mnv ayyilete Tig enadeg tng protapiag. Mnv
QMOCLVAPHOAOYELTE 1) TPUTIATE TO e€WTEPLKO TepiBANpa. Mnv ToroBeteite To MPoldv o€ vepo N GwTLY, OUTE va TO
ekBétete oe Beppokpaaieq dvw Twv 50°C (cupmeplAapBavopévmwy mnywv BeppotnTag 0w cOUMeg). mModUYETE TNV
emapn HETAAANLKWV QVTIKELHEVWV HE TIG EMAPES TNG HIaTapiag, KaBWG auto popel va 0dnynoet oe BpaXUKLKAWHA,
OWHOTLKO TPAUHATLONO ) AKOUN Kot Bdvato.

+ OnoLadATOTE ELOPON VEPOD 0TN UITOTapia HITopel val TPOKOAETEL (UL 0TO E0WTEPLKO KUKAWHA, K{VELVO TTIUPKAYLAG
OKOMN KoL €kpnEn. AV LTdpxeL omoLadnmoTe MoPia L6OS0L VEPOU OTNV PMaTapia, CTAPATACTE AUECWG TN XPACN TNG
HmoTapiag Kot ETLOTPEYTE TNV OTO THAHA EEUTINPETNONG HETA TNV TTWANGN YLa EAEYXO.

« Xpnotpomoteite povo Tov auBevTikd popTLoTh Hrmatapiag yo va armodiyete mbovr {npid f mupkayLd.

« H akatdAANAn aréppupn Twv XpnoLULOTIOLHEVWY UITOTAPLWY UITopel va HoAUVEL coBapd to ieptB&AAov. Tnpeite toug
TOTILKOUG KOWOVLOHOUG KOTG TNV armoppLpn auTrhg TG ouaTolylag Hiataplwyv. Mnv armoppintete autr) tn cuotolxio
HIOTapLV Katd BovAnaon, yia tnv mpootacio Tou puotkol eptBaAlovtog.

« Qoptiote MANPWG HETA amd KABE Xpron, yLa va mapateivete T Stdpketa {wig Tng pratopiog.

Mnv tonoBeteite tnv pnatapia oe meptB&AAov omou n Beppokpaacia meptBaAAovtog eivat vpnAdtepn amd 45°C fy
XapnAotepn armd -20°C (T.x. pnv adAVETE TO TMATIVL ) T CUOTOLXIO PITOTAPLWY OE CUTOKIVNTO KATW amd Apeco NALOKS
WG YLO LEYGAO XPOVLKO dLaatnpa). Mnv pixvete tn ouotolxio protaplwv otn dwtld, kabwg auto propei va odnynoet oe
AGBn tng pnatapiog, uepBEPHAVON TNG HITATOPLOG KOL OKOUN KOL 08 GAAN TTUPKAYLA. AV TO TTOTLVL avopéveTal va
mopopeivel adpaveg yia meplocdtepeg amo 30 nuEpeg, mapakaAolpe Goptiote MARPWG TNV patapio kot Tonobethote
TV oe ateyvo Kat 5pooepd PéPog. Exete Katd vou va tnv enavadoptilete k&Be 60 NuépPeg yLo va TIPOOTATEVETE TNV
unotapio and evéexopevn BAGRN, Kot pia tétota BAGRN eival mEpav Tng MeEPLOPLOPEVNG EYYUNONG.
To mativi mpémet va Xpnotpomoleitat povo pe auBevTikég pnatapieg kat n GOPTLON TOU TATLVLO0 TIPETEL va yiveTal HOvVo
He Tov auBevTLKO GOoPTLOTH PIaTapiog oL MAPEXETOL PE TO ATV (1] Le omoLodnmote cupBatd poviélo pratapiog
HOVTEAO GOPTLOTH) HTTOTAPLOG EYKEKPLUEVO OTIO TOV KATAOKEVOOTH).
Doptilete mavta pLv e§avtANoeTe TNV potapia yia va mapateivete tn Stdpketa {wng tng pmatapiag. H cuotouxio
pnatapl@v anodidel kaAltepa oe Kavovikn Beppokpaacia, evw 6tav n Beppokpacia eivat katw amo 0°C, amodidetl
Xelpotepo. MNa moapadetypa, otav n Beppokpacia eivat kdtw oo 0°C, n avtovouio 08ynong eivat povo n pon n
HLKPOTEPN OTNV KAVOVLKI Katdaotaon. Otav n Beppokpacia avfavetal, To evpog 0dnynong amokabiotatat. Na
Aemtopepeiq mAnpodopieg, avatpefte otnv epappoyn Xiaomi Home.
To e€wTePLKO EVKAUTTO KAAWSLO ALTOV TOL GOPTLOTA Uratapiag Sev propel va avtikataotabel. Av To KOAWSLO
urootel {NULd, 0 GOPTLOTAG Htatapiog MPEMEL va amoppLdBel KAl va avTLKATAOTOOeL oo vEo. Qv €XETE EPWTIOELS,
UTIOPELTE VA ETILKOLVWVIAOETE pE TNV LTnpeaia e§unnpetnong meAatwy tng Xiaomi mou eivat Stabéoipun otn StevBuvan
www.mi.com.
Inpeiwon:'Eva mARpwg popTLoHEVO TATIVL HITOPEL VOl TIOPaHELVEL AVOLXTO 0E KATAOTAON AVapoVAG yia Tiepimou 120 Ewg
180 npépeg. To evowpaTwWHEVO EEUTIVO TOLTT Ba KPATAEL NHEPOADGYLO TWV apXELWV POpTLONG KaL ekpdpTiong. H BAGRN mou
TIPOKOAELTAL BT TNV TIOPATETOHEVN KN XPEWOT EVaL PN avaoTPEYPLUN Ka urtepBaivel TNV teploptopévn eyyunon. MoAwg
yivet n {npid, n pratapio Sev popel va emovapopTLoTeL (armayopeVeTaL O€ U EMOYYEAHATIEG VO ATIOGUVOPHOAOYGOLY
e Uu)&\)tpLx)(sq HratapLwy, kabwg propet va ipokAnBei nAektponAngia, BpoxUKOKAWHA 1 AKOHN KOl coBopa aTLXHATA
aopareiag).
Ye nepintwon atuxnpatog, anddpagng ) BAABNG, LNV mPooTtabfoeTe Vo TO ETILOKEVAOETE povoL oag. TievBuvBeite oe
£€0U0LOS0TNHEVO ETILOKEVOOTH EQV TO TIPOLOV BPLoKETOL aKOpA LTI eyyvnan. A&v dxL, propeite va amnevbuvbeite oe
omolod1mote e€eLSIKEVEVO ETTLOKEVOOTH) TNG ETILAOYNG oaG. Mropeite va {ntioeTe Tov KAT&Aoyo Twv
€€0U0LOSOTNHEVWV ETILOKEVOOTWY aTtd TNV LTINpeaia e§umnpétnong neAatwv otn StebBuvon www.mi.com. Ma
oToLadATIOTE EPWTNON, MAPAKANOUHE ETILKOLVWVAGTE HE TNV umnpecia e§unnpétnaong meAatwy tng Xiaomi otn StebBuvon
www.mi.com.

‘Exouv katoBAnBei mpoomdBeLeq yia tnv amAovotevon tng SLatdmwaong ota VALK Xpriotn. Otav pLa evépyeta dpaivetat

TIOAD TepLTTAOKN yLo €vav XpRoTn, cuVLOTATOL Vo ameuBuvBel oe Evav e§0uoL080TNHEVO 1) EELELKEVHEVO ETILOKELOOTA
otnv unnpeaoia e§umnpétnang meAatwy tng Xiaomi.

MPO IAOMOIHZH! Onwg kéBe pnxavike s‘g‘é(prnga, éva bxnpa UTIBKELTAL 08 LPNAEG KaTamoVAGELS Kot GOopEG. Tar
SLépopa LALKA Kal e§apTARATA PTopel val avTi&polV SLadOpeETIKA 0T GBOpPE A TV Konwan. v éxel §enepactein
avapevépevn Stépketa {wng evog eSopThpatog, propel va omdoet §advika, pe kivbuvo va ipokAnBoly tpavpatiopol
oTov Xpotn. Ot pwYHEG, oL YPAT{OLVLEG KL O OTIOXPWHATIONOG OTLG TIEPLOXEG TTOL UTTOKELVTOL GE LPNAEQ KATATIOVICELG
urtodelkvbouy 8Tt To e§aptnpa éxet umepPel tn Sidpketa {wng Tou Ka apakaAeiote va anevbuvleite oe
€£§0V0L0S0TNHEVO 1) EEELOLKEVHEVO ETILOKELOOTH 1} OTNV LTINPEGLA EEUTINPETNONG MEAATWY TNG Xiaomi.
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Mpoypappa cuvthpnong yia Mativia (Zuviotdtal):
H ToKTLKr cLVTAPNON ToL TTaTLVLOL pPTtopel va UUBAEAEL 0TN SLATAPNON TOL TTATLVLOL OE TAEN KOL KOAR KatdoTaon,
oTnV amoduyr KoLVWV yla tnv achdAeta, otnv eAaxtotornoinon twv BAaBwv, otnv entBpaduvon tng $pBopdg tou
TOTLVLOU KalL 0TV Ttapdtoon TG Stapketag {wng Tou matviou.

Kabe
uAvo

AvTikeipevo

KaBe 3 |KaBe 500 xp./| KaBe 1000 xp./ | K&Be 3000 xp./
uninpeaciag >

Evépyeleg HAVES 6 pfveg 1étoc 2¢émn

Avtikeipevo

Doptiote To MOTiVL 08 KATEAANAN
Beppokpaocia. H évéel€n oto poptiotrh
pratoplag eivat kdkkivn dtav To mative
doptiel kat yivetal mpaatvn dTav To
native elvatl mAfpwg poptiopévo. O J J V
miivokag eAéyyou Ba eppavilet
TauTdXpova TNV Katdotaon GopTLong
KaTd TN SLapKeLa NG GOpTLoNG.

Ddoption

Nettoupyleg

luploTte 1o TLHOVL KOTE 45° TTpog Ta
apLOTEPG KaL TIPOG Tal SEELA Lo va
BeBalwbelite Tl N ywvia otpodng J J
elvat owotr) kat OtL n StevBuvaon Sev
mapovotalel avtiotaon Kot
OTOOLHOTNTA.

0Obnynon

Doptiote MARPWG TO TATVL TIPLV TO

apnoETE aXPNOLHOTOINTO Yo HeydAo
nen. XPOVLKO SLAGTNHO KOL EVEPYOTIOLAOTE

HmaTaplag | o, yla poption k&be 60 NpeEPEeG.

5 .
ZNHAVTIKA vvapHoAsy

e€aptApata

Bldwtr paPdo aplotepdotpoda,
OTE va KOVTUVETE eAadPWG TO
ekTEBELPEVO KATW HEPOG TOU
koAwdiou mednong. Otav n
niédnon elvat moAo xahopr,
XPNOLHUOTIOLOTE TO EpyaAeio yLa
vV TIEPLOTPEPETE TO TIAELHESL
otn Bdwtr paBdo de€dotpoda,
MOTE VO ETILUNKUVETE EAAPPWG
TO eKTEDELUEVO KATW PEPOG TOU
kaAwdiov médnong.

AVTKE{LEVO AVUKE[[,I’EVO Evépyetsg K(?(Ss deﬁs 3 | Kabe 5'00 Xu/ | Kabe 1'000 XH/ | K&be SQOO XK/
umnpeociog prva prveg 6 urveg 1étog 2étn
Mieon touv DOVOKWOTE TO EAAOTIKO PEXPL N
eAOTIKOD niieon tou va ptdoet ta 40-45 psi. N N N N
Aot D®Bopd EAéyEte edv To eAaoTIKS eivat
TEAPOTOG POYLOHEVO, TTOPOHOPPWHEVO, v v v
ghooTikoly | GOpHEVO KATL.
Y¢i€te T Bida Tov cuvdEeL To
CLYKPOTNHA TOU TLHOVLIOL He TO
AQULUO (LE TN CLUVLOTWHEVN POTTH v v v v
35+02Nm).
BiSec Ypi€te T Bida oL EMLTAXLVTH
Biseg oLVOPHOAGYN | (He TN cuvioTwevn porA 1,8 +
ong tipoviod | 0.1 N-m).
J J
Ydigre ™ Bida Tou HoXAOD
TESNONG (HE TN CLUVIOTWHEVN
port) 3,5 + 0,2 N-m).
Epyaheio: Kapudakt 14 XA pe
AaBh T (to epyalelo mpemnet va
mpoeTolpactel and Tov Xprotn).
INHELWOELG:
«ptv amo T pvubuion,
Bepaiwbeite dtLTo mativt elvat
QTEVEPYOTTOLNHEVO KaL Sev
doptilel. Otav n nédnon elvat
, TOAD odLyTr, XpnoLHomoLiote
PUBLion 0 epyaheio yia va J J J
Aertoupyiec nednong MEPLOTPEPETE TO MASLUESL 6Tn

ARAWGCN MVEVHATIKWVY SLKOLWHATWVY

Awatnpolpe OAa Ta Stkatwpata mou oxetifovtat pe to OAa Ta KEIPEVQ, OL ELKOVEG, OL GWTOYPAPIES, TO AKOVOTIKE, TA
Kwvoupeva oxedia, Ta Bivteo, Ta oxedia SLtatagng Kat GAAEG MVEVHATIKEG LALOKTNGLEG TEAODV LTIO VOULKN TTpooTaacia.
Agv EMITPETETOL N AVATIOPOY WY TOUG YLO EUTIOPLKI| XPAON 1 SLOVOUR 1 N Xpron Toug oe GAAoLG LoTdToTouG i
edapHOYEG HETE OO TpoTomoinan.

’ ’ ’

AAAwon epmoptlkol CAUATOG

Xiaomi elvat To epmopLkd onpa tng Xiaomi Inc. OAa ta Sikatwpata Stoatnpovvtot. AAAQ EPTIOPLKA CHATA TTOU

avadpEPOVTAL OTO MAPOV EVOEXETAL VA EIVOL OFHOTA KATATEBEVTO TWV AVTIOTOLXWV KATOXWV TOUG.

‘O\eg oL tepLypaddpeveg Aettoupyieg Kot 08nyileg ATOV EVHEPWHEVEG KATA T OTLYHI TNG EKTUMWONG TOL TTAPOVTOG

eyxelpLdiov. QoTd00, TO IPAYHOTLKO TIPOLOV EVEEXETOL VO SLaPEPEL AOYW BEATLWHEVWV AELTOLPYLWV KAl OXESLAGHOD.
ataokevaotig: Xiaomi Communications Co., Ltd.

AtevBuvon: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

AAAWGN TIPOCWTILKWV TTANPOGOPLWV

Mo AETTOPEPELEG OXETLKA HE TN cUAAOYI, TNV armoBRKeLON KL TN XPron TwV SESOHEVWV TOL XPHOTH, AVOTPEETE 0TNV
TIOALTLKI artoppriTtou Tng Xiaomi Inc. otn dtevBuvon https://privacy.mi.com/all
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z P « A€yXETE TAKTLKA TN OTEYQVOTNTO TOL KaAwSiov mESnong yLa va anmodUyeTe Tov Kivéuvo Ta dppéva va pnv elvat otn
A n)\wo r] T[po lOVTOQ B€on Toug f va mapoucLdcouy SucAettoupyio AGyw XaAapwv KaAwdiwv mednong. oelq emwpileote TLg {NHLEG TTOU
TIPOKOAOVVTOL ATIO KA TAAANAN cuVTApPNON.

H e€oikeiwon pe to mative StevkoAdvel tnv 06Aynon. N' autd, oo MAPAKAAOULE VO ONUELWOETE OTL: « vePeite oto mativi and kdBe MAELPA KOL POPECTE ETOYYEAHATIKO TIPOCTATEVTLKO EEOTIALOHO.

« ALoBAOTE TIPOCEKTLKA TO LALKG YLOL TOUG XPAHOTEG TOUL TTOTLVLOV TIPLV TNV 08)ynan Tou 0XAHOTOG. « ®opdrte mavta nanovToLa. Moté unv odnyeite umoAntol, pe PnAotdkovva f) cavddAla 6tav odnyeite To maTivL.

« Mnv emLtpénete oe kavevav ou dev €xel SLoBAoel Ta UALKA XproTh TOU TIATLVLOD VoL XPROLHOTIOLEL TO TTaTivL 00G. . Mrév BuBilete tv pmatopio ) To OXNHA OE vePS. TIoGUYETE TNV £vTovn f mapateTapévn ékBeon otn BpoxA KoL punv |

« TortoBetnoTe owotd 6Aa Ta e§opTrAHaTa cOHPWVE e TIG 08nyieg Tou eyxelpLdiov Xpnotn. H akatdAANAN eykatdotoon kabapilete to 0)8’1“0‘ pe vepd LPNANG riteong, kaBwg prtopel va eLoéNBeL vepo otn B0pa dopTLonG. AV To mativi oog Exet
pmopel va 08nynoet oe anwAeLa EAEYX0U, CUYKPOVTELG KOL TITWOELG. TIEVEPYOTIOLAGTE TO PEVHA TIPLV OO TNV 16N ekteBel oTn Bpoxn, XpNoLHoToLoTE Eval LOAOKO, OTEYVO TTaV( YLOl VO TO OKOUTILOETE. ZTOHATAOTE AUEOWG TN XPFoN
eyKaTAoTOoN Kot T ouvTApnon. Ma va arnodLyeTe ATUXAHOTA KATA TV 05AYNon Tou matvioy, Befatwbeite 4Tt Ta TOL OXNHOATOG KOLL ETILKOLVWVNOTE HE TNV UTINPECL S,ﬁUWI)F\)STﬂU"]Q petd tnv nAnon. Mnv ektelelte dAAeg epyacieg
HITouAGVLa Kat oL Bideg elvart opLypéva. ZdiETe owoTd oA Ta e§opTrApaTa. Qv Ta e§apTHHATA elvat TOAD XaAopd i EKTOG AT TO OKOUTLOHA TOU OWHOTOG, SLOTL N AKATAAANAN PpovTiSa Kat 0 akATAAANAOG KABAPLOHOG AKLPLVOLY TNV
TIOAD odLxTd, prropel va pokAnBel {npLd n SuoAeLtoupyio TOL OXNHATOG. €yyonon. i i . ) ) . i .

« Mnv doptilete To mpoidv dtav n mpila eivar Bpeypévn. MNa va poptioeTe To MPolov, TomoBeTAOTE TO KAAWSLO + OLemud6oeLg Ednong Kat N TpLPA HETAEL TOL EAACTLKOL KO TOU 0500TPWHATOG ETILEELVMVOVTAL OE LYPEG GLVBIKEG,
Tpododosiag o cwath mpila (100-240 V/50-60 Hz) Ko KpaTAGTE TO HOKPLA AT TTaLSLE, KATOLKISL {0a Kt EDPAEKTA omdte elvat Lo SUOKOAO Vol EAEYEETE TV ToXUTNTA KO TTLO EUKOAO Vot X4oeTe Tov EAeyxo. miBpadlvete Kat ppevapete
VALKAL vwpig dTav o Katpog elvat uypog.

« Mnv tornoBeteite tnv pnatapio o meptBaAlov omou n Beppokpacia neptBaAlovtog eivat vpnAdtepn amnd 45°C (113°F) + movagoptiote Ty pratopio Gtav eppaviCetal to elkovislo XapnAng umotoapiag, enetén To mative propet va pnv Exet
XOHNAGTEPN amd -20°C (-4°F). EMOPKA LoX0 YL va Slatnphioet tv 06fynon pe uhnAf TaxoTnTa. ) ) o )

« Mnv xpnotporoLeite Tnv pratopio Qv elval KATECTPAUHEVN, EXEL TIEPLEPYN OOHN, EKTIEUTEL KATVO 1) uTiepBeppaiveTal. + Na enaypunvelte ové méoa oTLypr, akOHN Kat av oag eivat e0KoAo va 06nyAceTe to ativ. Mnv nepvdte navw aré

POTAOTE Hio priatapio ou SLappéet HoKpLA ard GAAQ aVTLIKEiHeVa. EL"TO(S}CX Ko pnv 05ﬂ\!€lT€ oe 5UG@M0UQ nvypoug Spopoug, cobpég empaveteq TIAQLYLEG.
» Mnv rpoomaBioeTe va avol§eTe 1) va amocLVOPHOAOYOETE TLG HMATAPLEG KOL TO KATECTPOAHHEVO KOAWSLO « Mpooégte TIg aANaYEG 0TV ETILOAVEL TWV SPEUWY Kal TOL YpacLSLoL.
Tpodobociag, EMELS TTEPLEXOLV ETILKIVELVA UALKGR 0TO ECWTEPLKO TOUG. GV TO KaAWSLo Tpododociag Exet umooTel « Na elote mpooektikol 0Tav oTpiBete Kat va pnv otpifete moAL ypiyopa.
(NHL&, ETILKOLVWVAOTE KE TO TUAHA LTTOOTAPLENG HETE TNV TTWANON EAQV EXETE OpPLBOALEG. « Mnv raipveTe to pioko va 08NYAOETE 08 QMOTOMES TAQYLEG, AVAHOAES EMLBAVELEG 1) BAAEG eMLpAveLeg TToL Sev eixate

« TVaPOPTIOTE TO MATIVL EYKAIPWGE YLot VO ATOPUYETE TNV KATAOTPODN TNG Hrtatapiag. Eva mMARpwG popTLOHEVO TTATiVL GLVOVTAOEL 0TO aPeABOV.

Hrtopel va mapopelveL avoLXté oe KaTdoTaon avapovig yia nepirou 120 £wg 180 NUEPES, eV £va LTTOGOPTLOHEVO MaTivL « Mnv oényeite oe autokLvnTdSpopoug. Na Thpeite Toug kavoveg Kukhodopiag, va adrvete Toug medols va mepvolv
pmopet va mapapeivel avoLyTto o KATAoTaon avapovig yia repimou 30 éwg 60 nuepeg. TIPWTOL KOL VAL LNV TIEPVATE TTIOTE e KOKKLVO havaipL.

« Mnv ¢optilete av n Bupa popTLONG, 0 TIPOTAPHOYEQRG PEbHATOG M N TTPila elval Lypd. ALaBAOTE TPOCEKTIKE TO « Na 08BeoTe Tot SIKALWHATA TWV 08NYWV HOTOGLKAETWY, TWV TTOSNAXTWV, TwV eV KAl Twv GAAWVY avBpdTwy.
EVXELPLOLO XPNOTN TIPLV TN POPTLON. « NaBete mpoduAd€erg katd TNV 0dfynon Kot tpoce€te tnv aodhAAeld oag, Tnv KukAodopia kat Toug melols. modlyete

« To nartivt eival mARpwG poptiopgvo dtav n Avxvia LED oto poptioth pratapiog aANEEeL and KoKKLvo (popTion) oe TEPLOXEG HE LPNAT ETILOKEPLUOTNTA ] TTOAVGUXVAOTEG TTEPLOXEG.
npaoLvo (MAfpng poption). « Y k&Be nepintwon, mpooéfte tn Stadpopr) 06Aynong KaL TNV TaxLTNTA 00, oeBOUEVOL TOV KWELKA 08LKAG KukAodopiag,

ToV KWSLKa ToL TECOSPOIOL Kat TOUG TTLo EVAAWTOVG XPAOTES TOL Spdpou, 6rwg ot rtefol kat ot modnAdteq. Na eiote
TIPOETOLLOGHEVOL V0L AVTLEPAOETE OE OMOLOVEATOTE OO AVTOUG TOUG KLVSLVOoLG: OXApaTa Tov eTiBpasdivouy A aTpiBouv
UTPOOTA f TTLOW 0, AVOLXTEG IGPTEG U TOKLVATWY, AVBPWITOL TToL SLaaX ({oVV T SPOHO, TTALSLA KAl KATOLK{SL KOVTE
« Minv TEZeTe f XTUMATE TV HraTapia Kot aohGYETs GoBapEs ITGELS A LaXVPODS KpaBaoOdS TG Hratapiag. &v cht}g_lépouo KOL TIEPLOTIACHOL OTIWG AOKKOUBEG, KAAOHHOTO PPeATIWY, GLENPOSPOULKES YPOUHES, KATATKEVES, CUVTPIHHLOL
GLHBOVV QUTEG OL CLVONKEG I EQV ELOXWPNTEL N TILTOLALCEL LYPS OTO TIPOLOV, Ptopel va TpokANnBet BAGBN otnv pmotapia e . . , . . . . .
1) 0T0 KOKAWHA 1} BPoXUKOKAWHO. ZTAHOTACTE QUECWG TN XPNON KAt armoppiPTe To CWOTA. ° O&r]v%ts o€ kaBopLopgvous modnAatédpojioug f gty ot;(\pr] Tou dpdpou, etveetvptt uvatdv. Mnyaivete npo%ptg
* ZnTAoTe ord TOV QVTLTPOOWTIO M TNV EEUMNPETNON MEAXTWV 00G EKTIALSEVTIKS VALKG.  EolkelwBeite pe To mativi mpLy KarelBuvon mou emiTpéneTal amd ToLg KavovLopods kukRopopiag f mov KaBopideTar and TV ToMmKA autodtolknan Kat

.[MPO IAOMNOIHXZH: 1 emavadpdpTLon TNG HraTapiog mpemet va yivetal HOVOo He TNV ATOoTIWHEVN HoVaSa
Tpododoaiag mov cuvodeleL T cuoKeLT. MV xproLpomoLeite GopTLOTH Pratapiog arod onotodnmote GAAO Tpolov.
Alatnpeite anéotaon aodaleiag and ta yopw eOPAEKTA UALKA KATA TN GOPTLON.

v 0fynon oe e§wTePLKolG XWpoug. Ooo eplocoTepo e§aokeloTe, TO0O Mo aopalng Ba eiote dTav odnyeite o Eva TOUG VOHOUG. . . 3 . . . . . . .

vgo neptBaANov. Na BupdoTe Ta akdAouBa BAcLkd aToLXelo: ZEKIVAGTE HE TLG BACIKES AOKATELS, OTIWG VAl TTyaiVeTE * Zrapatiote omv'Bg\snsrs nwakida otor | ’3’\“" Pavapia, (xte%ette’apva Kal ipocege TV kukAogpopia. AdBete umoyn

UTIPOOTA, Va OTPIBETE, VAL OTAUATATE OE AVOLXTA HéPN XWPIG epmodia (= 10 p. x 10 ., f 32,8 ft x 32,8 ft) kal va kpaTdTe TO 0QG OTL LITAPXEL KLVOLVOQ °UV!<p°U°gQ HE aAA OXWM)‘\" otavo ”nge go mativi. TITpeYTE oTa auToklvATa val

OWLa 6aG XOAAPO. TUVIGTATAL VO EEXOKNBELTE yLa TIPGITN GOPE LTIG TLG 08MYiEG EVOS EUMELPOL XPATTN 1} EVOQ TINYQLVOLV TIPWTA, AKOUN KAL OTAV OONYELTE 0TNV ATOKAELOTLKR 0AG OLAOPOHN.

mportovnTi. OTav KATOKTAOETE TLG Baoikeég Se§Ldtnteg, e§aoknBeite oTnV 081yN0N OE CTEVEG TIEPLOXES KAL, OTN *+ Mnv ava{ntdte CUYKLVAGELG KPOTWVTAG GAAQ OXIHOTO VLA VAl T TIOPACOPETE.

OUVEXELQ, OTO OTPIPLUO KAL TO OTAUETNHA.  POL PITOPECETE Vo EAEVEETE pE AKPLBELD TO OXNHAl OE GTEVOLG XWPOUG KO * UTO To OXNHa Sev poopileTat yLo aKPOBATLKI Xprion.

oe Sladopeg empaveles, uropeite va apxloete va odnyelte oe 6p6poug.  4v To nativi oag exet evnuepwoet, §ekiviote « Mnv 08nyeite o€ KAKEG KALPLKES CUVONKEG, PE XOHNAT 0pATOTNTA ) HETA OTIO £VTOVI CWHATLK AOKNON.

TGAL He Ta Bucqu. . i i o i . i « Mnv odnyeite HOVOL 00§ OE QTOHOKPUOHEVEG TIEPLOXEG. KON KOL OTAV GUVOSEVETTE Ao KA&rolov GAAov, BePalwbeite
+ Eetdlete To nativi k&Be popd mpLv To 0dnynoete. BePaiwbeite 6Tt Sev uMdpxoLY XX f) KATECTPAHEVD GTL oL dAAOL yWwpilouv TOV TIPOOPLOPS GOIG KAL TNV WPX TIOU TTEPLUEVETE VA ETILOTPEPETE.

EQO‘PT"']H&T% . . . i . | « A&Bete umoYn oag To LPOG oL TIPOCBETEL TO KPAVOG 0O Kat N opBootacia ato mativi oag. Na elote mpooekTikol dTav
+ oLtaTe YOpW 0O TTPLY KO KOTd T SLAPKEL TNG 08AYNONG Ko TNG ESNONG yia VoL amopOYETE TOV TPAVHATIONS, TNV odnyeite oe e0WTEPLKONG XWPOUG, HESO OO TIOPTEG 1 0€ GAAQ PPN HE XAUNAS UOG.

KaTaOTPOGH TOL MEPLBAANOVTOG ] TOV TPALUATIONS GAAWV. ) ) ) « MV pop&Te Gopdié pob)a IOV HIOPEL VA TTAYLEEVTOOY GTOV TPOXO.
+ BeBawwBeite 6tLn nieon tou eAactikol elvat evtdg Tou edpoug mou kabopiletat oTov mivaka mapopétpwy. H « QOpATE TPOCTATEVTLKA YUAALE KATA TNV 081 yNaN yLa VO TIPOCTATEPETE TO HATLA 600G ATt T BPWHLE, T oKOVN KoL Ta

uniepPoAikd vpnAn Tiieon avgavet Tov kivéuvo amwAeLag EAEYX0U, 6LYKPOLONG KoL TTTwong. H oA XapnAr miieon Ba £vTopa. XpNOLUOTIOLAGTE Tl 6KoUPOUG GOKOLG BTAV EivaL PWTELVA KoL TiLo KaBapolg Gpakolg dtav eivat apuspd.

TipokaA€ael {NHLA 0TO EAQOTLKO.

+ Aéyxete v nieon Tou eAAOTIKOL TOVAAXLETOV 5V0 PopEG T PAva A k&Be popd Tou SLaviete peydAn andotaon yia va
amopLyeTe aoTABELD, ATUXHATO KOL {NHLEG OTO EAACTLKO.

* GV TO EAOOTLKO XOAXPWOEL, CTOHATIOTE AHECWS TNV 08YNaN Kot EAEYETE TO EAAOTIKO.
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« Mnv petadepete emPateg n madLé.

« To motive Sev elvat Latpikd dpyavo. Mnv odnyeite to mativi av Sev propeite va aveBeite f va katePelte amod to oxnpa
Xwpig Bonbeta.

« Mnv odnyeite To Motivt o€ OKAAEG, AVEAKUVOTIPEG I TEPLOTPEPOHEVEG TTOPTEG. 174
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« Mapapeivete oe emayplnvnon dtav odnyeite To mativy, Onwg K&vete Kat pe dAAa péoa petadopdg. Mnv odnyeite to
nativi dtav eloTe AppwaToL f LTIO TNV ETIAPELX OAKOOA 1) VOPKWTLKWV.

« Mnv xpnotpomoteite to TNAEDWVO oag N ekteAeite AAAeG epyaoieg kAT TNV 06ynan, EMELSH TIPETIEL VO €XETE
ouvexws emiyvwon tou mepLBAAAOVTOG 0agG.

« INHeLoTe OTL TO maTive €xeL oxedlaotel yia dtopa nAtkiog 16-50 eTwv. ZUVIOTATAL GTOUG YOVELG VA HNV ETILTPETIOLV
oTo aVAALKA TTOLSLE TOUG Vo 08Nyo0V TO TOTiVL.

« Mnv KAveTe OTAOELG EKTAKTNG AVAYKNG, L&lwg o€ Aeleg empaveleg, yLa va armodOyeTe TV oAloBnon Kat Ty mTwon.

« To dxnpa propei va yALoTproeL edv elvat oTHBHEVHEVO KaL EVEPYOTIOLNHEVO, VL' AUTO OTIEVEPYOTIOLAOTE TO PEVHA
6tav otabuevete. Mnv otabuedete To nativi o€ xwpoug anaydpevong otabuevong, dnwg £5odot KLvdLvou Kat é§odot
TIUPKAYLAG.

« To kaAokaipt, amoBnkeldote To mativi oe aodpaleg pépog omou n Beppokpacia eivat kdtw ard 45°C (113°F). Mnv to
adrveTe KATW ard Aueco NALAKO dwG yLo pey&Ao Xpovikd Staotnua.

« To xeLHwva, amoBnkedote To OxnHa o€ aoharég pEpog omou n Beppokpacia dev eivat xapnAotepn amno -10°C (14°F).
MeTd tnv arnobrkevaon tou oxAHaTog oe Beppokpacieg LTIO To HNSEVY, HETOKLVIOTE TO KoL TOTIOBETNOTE TO 0 XWPO He
Beppokpocia SWHATIOL YLo TOVAGXLOTOV HLOT) WP TIPLV TO GOPTLOETE.

« Mnv tpormoroleite To MaTivL.

« No yvwpiete Kat vo CUHHOPPWVECTE He T VOHoBesia oTov TOTO Tou 08nyeiTe To MATiVL.

v to nativi oag xpetddetal emLokeun ) SoKLpr, EXEL OGAANTA ) SUCAELTOLPYIA I E4V TIPETEL VAL QVTIKATAOTHOETE
£€0pTAHOTA TOV OXNHATOG, EMLKOLVWVAOTE HE TO THAHO LTTOCTAPLENG HETA TNV MWANGCN 4V €xeTe apdLBOALEG.

« Ta 6eSopéva KoL OL TTAPAUETPOL TOUL TATLVLOU SLapEPOLY OVAAOYQ LLE TA HOVTEAD KOL UTIOKELVTAL OE OANQYEG XWPIG
nipoetdoroinon.

« OroLoénmote ¢poptio MpocapTNHEVO 0TO TLHOVL Ba emnpedoet T oTaBepdTnNTA TOL OXAHOTOG.

« TIEVEPYOTIOLNOTE TO OXNHO ) HeTaBeiTe 0€ KATIOLO PN AELTOUPYLKN KOTAOTOON KATA TN SLepKEL TNG GOPTLONG.

« To moTivi mpémet va xpnotpomnoteitat Hovo amd éva GTtopo.

Aev Ba eipaote uIEOBUVOL EVOVTL OTIOLOLSATIOTE TEAGTN VLA OTIOLECSATIOTE OELWOELG, ELBOVEG N ATIWAELEG TTOL

TIPOKUTITOLV QTTO ) WG CUVETIELA TNG TTaPABLacng TwV MPonyolHeVwY gLatd‘{swv amnd tov meAatn. Ot avaBateg eivat

urevBuvoL yLo TUXOV arPOBAENTOUG ) AVATTIOGEVKTOUG KLVEUVOUG KATA TN SL&pKELa TNG LITMaoiag.

Mropeite va emAé€ete va anodexBelte TLq ponyoLeve SLATAEELS Kal Vo opxXIOETE Vo XpnoLpoToLelTe TO Mpoidv f

va Unv armodexBelte TIg mponyolpeveg SLOATALELG KOL VA ETILOTPEPETE TO TIPOLOV.

Mpémnet va Statnpelte To emoTpedOpeVo PoidV Kat Tn CLOKELATIN TOL oe Katdotaon Tou Sev ennpedleL Tn

HETAMWANGH TOL TTPOLEVTOG.

o va petanwAnoete To nativi oag, BupnBeite va mapadwoete autr T Nopikh SHAWGCN 0Tov ayopaath, eMeLdr

aroteAel VOpLIO HEPOG TOL OXAHATOG.

Qv EXETE OTOLECSNTOTE EPWTNCELG, N SLOTAOETE Va EMLKOLVWVATETE MOl HaG.

T0g EUXOPLOTOVHE KL TIAAL IOV ETHAEENTE TOL TIPOLOVTA HOG.

« Mnv odnyeite To mativt oe cLVOAKEG XAUNANRG opaTdTNTAG.

« Mnv odnyeite To MATivL 0€ QUTOKLVNTOSPOHOUG, EKTAG OV ETILTPEMETAL ATIO TO VOHO.

« Mnv eKTpEMETE TN XPI 0N TOL TIATLVLOV, OTIWG yLa TN HeTadopd popTiou.

« TILRPASVUVETE KL SWOTE TTPOTEPALOTNTA 0TOUG TTECOVG, T TTOSHAATA KAL T AUTOKIVNTO T MANCLA{eTE N IEPVATE
amnd SLOTAVPWOELS, AUTOKLVNTOSPOHOUG, YWVIEG KOL TIVAEG.

MNMAnpodopieg cLPPOPPWONG LE TLG KAVOVLOTLKEG puBuioelg

AnAwon cuppdpdwong Ttng Lpwnaikng Evwong
MAnpodopieg aVaKOKAWGONG UIMATAPLWV yLa TNV LpwTaikh Evwaon

KoL TV Tportortoinon 2013/56/  oXeTKA PE TLG NAEKTPLKEG OTAAEG KOl TOUG CUCCWPEVTES KAl To amoBANTa
NAEKTPLKWY 0TNAWV KoL 0LOCWPELTWV. H 06nyla kaBopilet To MAQLOLO yLa TNV ETILOTPODI) KAL TNV OVOKUKAWGN
XPNOLHOTIOLNHEVWV NAEKTPLKWY CTNAWV KOL CUCCWPEVTWY, OTIWG LOYXVEL 6E OAGKANPN TNV  LpwTalki Evwaon. H
ETIKETA QUTH TortoBeteital oe SLddopeg pHrmaTapieg yLa va LTTOSELKVUEL OTL I Uatapia Sev MpEMeL va TeTaxTel,
aAAG Vo avakTnBel petd to TéAog TG {wng TNG cUHPWVA He TNV Tapoloa odnyia.

E OLpratapieq f oL CLOKEVOGLES YLa pTaTapieg emtonpaivovtal cOpdWVA pe TNV eupwaikn odnyio 2006/66/

YOpdwva pe tnv evpwraikn odnyio 2006/66/ kot tnv Tpomonoinon 2013/56/ , oL pmatapieg kat ot
CUCOWPEUTEG PEPOLV CIHAVAT TIOL UTTOSELKVOEL OTL TIPETIEL VO CUAAEYOVTAL XWPLOTA KOL VOl AVOKUKAWVOVTOL
oTo TéA0g NG {wNg Toug. H eTikéta tng pnatapiag propet erniong va mepthapfavel €va Xnpiko cOpBoAo yio to
péTaAAo Tov epLéxetal otn pratopia (Pb yia to poAuvBdo, Hg yia tov udpapyupo kat Cd yia to kadpo). Ot
XPNOTEG NAEKTPLKWV OTNAWV KOL CUCCWPEVTWV SEV TIPETIEL VAL ATTOPPLTITOLV TLG NAEKTPLKEG OTAAEG KL TOUG
CUCOWPEUTEG WG N SLaAeyHEVA AOTLKA artOBANTA, AAAG VO XpNoLHOTIOL00V To TTAQiGLo cUAAOYNG TTou SLaBETouv
OLTIEAQTEG YLA TNV EMILOTPOG), TNV AVAKVUKAWGN KL TNV eMeSepyacia TwV NAEKTPLKWV OTNAWV KaL TWV
OLCOWPEVTWV. H CUPPETOXT TWV TEAATWV £{VOL GNHOVTLKI YLO TNV EAAXLOTOTONON TwV MBAVOV EMMTWOEWY
TWV UITOTOPLWV KoL TWV CUCCWPEVTWV 0TO TEPLBEAAOV KaL TNV avBpwrvn vyeia Adyw tng mbaviig mapouvaciog
ETILKIVELVWV OLOLWV.

Mpwv amo tn §téBeon NAekTpLkoL Kat NAekTpovikol e€omALopol (HH ) oto pedpa cuAloyng amoBARTwy ) oe
eyKoTaoTdoelg cUAAOYNG amoBAATWY, 0 TEALKOG XPHOTNG ToL EEOTTALOHOU TTIOL TIEPLEXEL NAEKTPLKEG OTAAEG f)/KalL
OCUCOWPEUTEG TIPETEL VO adaLpel TIG eV AOYW NAEKTPLKEG OTAAEG KOL CUCCWPEVTEG YLOL XWPLOTH GUAAOYI.

Obényia yia ta anéBAnTa NAeKTPLKOL Kal NAekTpovikoL e§omALlopoL (WEEE)

‘O\a ta mpotdvta mov GpEpouv autd To cUHBoA0 amoteAolV arméBANTA NAEKTPLKOL KOl NAEKTPOVLKOD §OTTALOHO0
( HH , obpdwva pe tnv odnyia 2012/19/ ) ta omoia Sev Ba TTPEMEL VO aVapELYVUOVTAL PE HN SLOXWPLOHEVO
oLKLoKG amoBAnTa.  vtibeta, yia Tnv mpootacia Tou meptBaAAovtog kot Tng avBpwrvng vyeiag, Ba mpemnel va

— napadidete Ta amoBANTa eEOMALGHOU ALTOV TOL TUTIOU OE €Va KABOPLOPEVO AT TLG KUBEPVNTLKEG 1| TOTILKEG
apX€g onueio cUAAOYNG yLa TNV AVOKUKAWGT Twv amoBARTWV NAEKTPLKOL KAl NAEKTpOVLKOV e§omALopo0. H
owaoTn amoppLdn Kat avakLKAwaon Ba cupBAEAeL oTNV armoduyn TILBAVWV OPVNTIKWY EMUTTWOEWV OTO
mepLBaAAov Kat oTtnv avBpwrvn vyela. ['la teplocotepeq MANpodopieq OXETLKA e T BEon TETOLWV onpelwv
OUAAOYNAG, KABWG Kol OXETLKA LE TOUG OPOUG KOl TLG TTPoUTTOBETELG XPI1ONG TOUG, ETILKOLVWVAOTE UE TOV
uTELBULVO EYKOTACTAONG ] HE TLG TOTILKEG OPXES.

Oényla yLo Tov mepLoplopo Twv emtkivéuvwv ovotwv (RoHS)

UTO TO TIPOLdV TG Xiaomi Communications Co., Ltd., pe ta mepthapBavopeva pépn (kaAwdia, KaAwdLa K.o.K.) TAnpot
TOV TIEPLOPLOHS TNG XPONG OPLOHEVWV ETILKIVELVWY OUCLWVY O€ NAEKTPLKO KoL NAEKTPOVLIKO e§omALopo 2011/65/
napdaptnua Il kal Tnv tpomormoinon tng odnyiag () 2015/863.

AHRAwon cLPPOPDWONG He TNV 0dnyia TNG

UTI 1 CUOKELN TTANPOL TIG ATALTACEL TNG  OXETLKA HE TOV TIEPLOPLOPO TNG €KBEONG TOL KoLvoL e
NAEKTPOHOYVNTIKA TESia yLa TNV Tpoctacia tng uyelag.
Ava Tou mapovTog, N Xiaomi Communications Co., Ltd. SnAwvet 6tL o padloe§omAtopdg Tou Tomou
DDHBC24LQ ouppoppwvetal pe tnv O8nyia 2014/53/ ko 2006/42/ . To mAfpeg kelpevo g SAAwang
ouppopdwong  elval StaBeatpo otnv akdAouBn Stadiktuakn StevbBuvon:
http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
To mpoilov cuppopdwveTaL He Toug KavoviopoOg UK PSTI, to mAnpeg keipevo tng SnAwong cuppopdwaong
elval StaBéatpo otnv akoAouvdn 6L016LKwaKg StevBuvon:
https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

To nativi mepLexet emavadopt{OpeVE] CLOTOLXIEG HITATAPLWOV LOVTWV ALBLoU Kat N akaTAAANAN amdppLPN QUTWV TWV
protaplwyv Ba pokaAéaet BAGRN oto nspLBd)\%ov. KOAOUBNOTE TO TAPAKATW BAHATO YLO VO APALPETETE TLG PITATOPLES
TIPLV Q6 TNV AmOpPLPR TOL TIATLVLOY KO VO AMOPPIPETE TLG UTTOTOPiEG OWOTE.

1. NMpwv apoLp€oeTe TIG PMaTapieg, VOl TIPOTLLOTEPO VO TG ESAVTANCETE Kol va Bsgatwesite OTL To Tartivi eivat
QAMOCLVEESEUEVO ATTO TNV TIALPOXT) PEVHATOG. LT CLUVEXELX, EEBLEWOTE TO KATW KAAVHHA TOL TTATLVLOV YLO VO TO
apatpeete.

2. moouvbéate TNV un060)§\r'] ™G protapiag Kat, oTn cuvexeLa, adalpeate Tig pratapieg. Ma va anopvyete tov kivéuvo
TPOUHATLOHOU, PNV TipoKaAeite {NpULé oTn BAKN TWV UIMOTapLOV.

3. moppiPTe TIG APALPOVHEVES UMATOPLEG OE EMAYYEAHATLKI EYKOTAOTOON OVOKOKAWONG.
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Mpoeldomoinon acpaAeLag
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Eyxelpidlo xpriotn

MPOXOXH

tvéuvog! Alodote to eyxelpidlo
XPAOTN TIPLV artd Tn Xpron.

MPOXOXH

Mnv amocuvappoAoyeite To KAAVHHO
™G pnatapiog, emkivéuvn evépyela
OTO E0WTEPLKO TNG.

MPO IAONOIHZH

Inpeio meéoewg

MPO IAOMNOIHXH

LXHNP& pEPN

i& Mepiexdpeva cuokevaoiag

Y0vSeon pe TV epappoyn Xiaomi Home

Mivakag eAéyxou & KoupTti IoxU0G

Mg va odnynoete

ﬁ Aimwpa/ZedSimwpa & petagopd

>Jojol/

MPOXOXH

LXHNPES GKkpeg. Mnv ayyilete Tig
QLXHNPEG AKPEG N TLG YWVIEG.
MPOXOXH

auth) empdvetal Mnv ayyilete tnv
EMLPAVELD KOVTA OE QUTO TO GUHBOAO.

MPO IAOMNOIHZH
tv6uvog cOVOALNG

TpoTog eykatdotaong

Alaypayte 1o {EVYOTIOINHEVO TTATIVL
ETtava@épete To Tativl oTIG EpYO0TACIAKEG PUOHIOELG

Doptiote TO TIATIVI 0AG

Mnv SokipAeTe eTTIKIVOUVES EVEPYELEG

Inpeiwon eyyonong

Qg KATAVAAWTAG TWV TPOLOVTWV Kol LTINPECLWV TG Xiaomi, enwdeleiote cOUPwva pe opLopéveg mpoilnobeaelg amd npdabeteg eyyurioetg. H
Xiaomi TpoohEPEL CUYKEKPLUEVEG TIAPOXEG EYYONONG KATAVAAWTH| OL OTIOLEG LOXVOLV ETLMTPOCHETWG, KAl SEV AVTLKABLOTOOV TLG OTIOLEG VOULUES
eyyuoelg poBAEmovTat cOppwva pe TNy eBviki vopoBeaia mou apopd Toug katavaAwtég. H SLdpkela Lox0og Kal oL tpoimoBEaetg mou
oxeti{ovTal e TIG VOULUEG EYYLNOELG SLEMoVTaL amd Tnv avtioTtolxn eBvikr vopoBeaoia. Mo mepLocoTepeg MANPODOPIEG OXETIKA LE TIG TAPOXES
£yylnong KatavaAwtr, avatpe§Te oTov eMionpo LoToTOMOo TG Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. ktog edv amayopeveTat
Q6 TOUG VOHOUG 1} €XeL 50Bel SLapopeTLKT| LTTGOXESN Ao TNV Xiaomi, oL LTINPEGIEG HETA TNV IWANGN TiEpLopilovTaL TN XWPa 1} TV IEPLOXH TNG
QapXLKAG ayopds. Zopdwva He TV eyyonon kKatavaAwTr), N Xiaomi, 6to Babpd mov Tng emTpeénetat amné tnv .oxbiovoa vopobeaia, Kat KATd T
SLOKPLTLKNA TNG EUXEPELQ, Bt ETILOKEVATEL, AVTIKATACTACEL I} Bat ETLOTPEPEL TO XPNHATLKO AVTLTLHO TOL TIPOLOVTOG caG. H eyydnon Sev kaAvmTtet
$Bopég mov TpoEpxovTaL amd GUGLOAOYLKI XPrioN TOL TPOL6VTOG, KABWG eMiong Kat {NHLEG TToL TIPOKARBNKav AdYw avwTépag Blag, kKataxpnong
f amo apéleta ) ohdApa Tou Xprotn. O urevBUVOG EMKOLVWVIAG YLa TLG UTTNPETLEG HETA TNV TWANCN EVEEXETAL VA VAL OTTOLOSHTIOTE ATOHO TOU
e€ouatodoTnuévou SLKTOoL o€pPLg TN Xiaomi, oTToL0aSHOTE K TWV £§0VCLOSOTNHEVWV SLaVOHEWY TNG Xiaomi 1) 0 TEALKOG TTWANTAG TV TTOLAG
Ta POLOVTa 0€ E04G. Le MepIMTWon TUXOV ApUPLBOALWY, ETILKOLVWVIOTE HE TO EKACTOTE ATOHO o £XeL uTodetxBel amd tnv Xiaomi.

OLmapovoeg eyyunoetg Sev L.oX0ouv 6To XovyK  ovyk Kat tnv TaiBav.

Ta mpotovta mouv Sev eixav eloaxBel vopipwg f/kat KATaokevaoTel Vopipwg amé tnv Xiaomi fi/kat amoktnBel vopipwg amé tnv Xiaomi i kamolov
emionpo MwANTH TG Xiaomi §ev KaADTTTOVTAL QTTO TIG MAPOVCES EYYUNOELG. ZOHPWVA HE TO ePapHooTED Sikalo, evEEXETAL va eTwdeAeioTe oo
£YYUOELG TOU U EM{ONHOL EUMOPOUL ALAVLKIG TIWANGNG TIOL TTOVANCE TO TTPOLOV. TG CLVETIELX, N Xiaomi GGG TIPOTPETIEL VO ETILKOLVWVIOETE HE
TOV £UMOpPO ALAVLKAG TIWANGNG amtd Tov omoio ayopdoate To mpoiov.

ARAwon amormoinong evBuvng

To LAWKO xpriotn dnpocteveTat arod tnv Xiaomi f TNV Tomikn BuyatpLkn tng etatpeio. H Xiaomi propet va mpoPel oe BeATidoelg kat
oAAQYEG 0TO LALKO Adyw TUTTOYPAPLKWY CHAAPATWY, AVAKPLBELWY TWV TPEXOVOWV TTANPODOPLWV ) BEATLWOEWV TWV MPOYPARHETWV
/Kot Tov e§OMALOHOL oV TTAoa OTLYHRA Kat Xwpig poetdoroinaon. Qotdco, ot aAAayEG avTég Ba evowpatwBolV TG VEEG
NAEKTPOVIKEG EKSOOELG TWV LALKWV Xprotn (Seite Aemtopépeteg otn StebBuvaon www.mi.com/global/service/userguide). OAeg ot
£lkovoypadroeLg Tpoopi{ovTal AMOKAELOTIKA YL OKOTIOUG OTTELKOVLONG KOl EVEEXETAL VOL NV QTTOTUTIVOLVY HE akpiBeta Tnv
TIPOYHATLKI) GUOKEUT.



Va multumim c4 ati ales Trotineta electricd Xiaomi 5 Plus. Produsul este un dispozitiv recreativ. Xiaomi Inc.
sperd sa va bucurati de o experienta de calatorie sigura.
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Instructiuni privind siguranta

Pentru mai multe informatii despre instructiuni a produsului de serie Trotineta electrica Xiaomi, va rugdm vizitati
www.mi.com/global/support/user-guide.
« Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

« Acest aparat nu este destinat utilizdrii de cdtre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse sau cu lipsd de experientd si cunostinte, cu exceptia cazuluiin care au primit supravegherea sau instructiunile
privind utilizarea aparatului de catre o persoanad responsabila pentru siguranta lor.

« Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura faptul cd nu se joaca cu aparatul.

« Acest vehicul este o trotinetd electricd personala cu propulsie electricd purd. Trotineta este destinata pasagerilor cu
varsta peste 16 ani. Nu conduceti trotineta daca suferiti de capacitéti fizice, senzoriale sau mentale reduse. Utilizatorii cu
lipsd de experientd sau cunostinte ar trebui sd conduca cu atentie. Copiii nu trebuie s se joace cu trotineta sau piesele
de schimb ale acesteia si nici curdtarea sau intretinerea nu trebuie facuté de copii.

« Nu circulati pe benzile de circulatie sau in zonele rezidentiale unde sunt permise atat vehiculele, cat si pietonii.

« Aceastd trotinetd electricd este un dispozitiv de agrement. Cu toate acestea, la intrarea intr-o zond publicg, este
considerat un vehicul supus unor posibile riscuri. Pentru propria sigurantd, vd rugdm sa urmati instructiunile din manual,
precum si legile si reglementérile locale de circulatie.

« In acelasi timp, ar trebui sa intelegeti ca riscurile nu pot fi evitate in totalitate, deoarece altii pot incélca regulile de
circulatie si pot conduce imprudent si sunteti expus la accidente rutiere la fel ca atunci cand mergeti pe jos sau cu
bicicleta. Cu cat viteza este mai mare, cu atat distanta de oprire este mai mare. Pe o suprafat neteda, trotineta poate
aluneca, isi poate pierde echilibrul si chiar poate duce la o cddere. Fiti precauti atunci cand conduceti, nu accelerati si
pastrati o distanta sigura fata de ceilalti participanti la trafic, mai ales atunci cand calatoriti in zone necunoscute.

« Respectati dreptul de trecere al pietonilor. Incercati s& nu-i speriati in timp ce conduceti, in special copiii. Cand mergetiin
spatele pietonilor, sunati clopotelul pentru a le da un avertisment si incetiniti trotineta pentru a trece prin stanga lor si
circulati pe dreapta cu o vitezd micd in timp ce treceti pe langd ei (aplicabil tdrilor in care vehiculele circuld pe dreapta).
Cand treceti printre pietoni, pastrati cea mai mica viteza sau coborati din vehicul.

« Urmatiindeaproape instructiunile privind sigurantd din manual, in special in China si in tdrile care nu au legj si
reglementéri relevante cu privire |a trotinetele electrice. Xiaomi Communications Co., Ltd. nu va fi rdspunzator pentru
pierderile financiare, vdtamérile fizice, accidentele, disputele legale si alte conflicte de interese rezultate din actiuni care
incalca instructiunile utilizatorului.

« Céldtoria cu vitezd mare sau o vitezd care nu este conforma sau adecvata situatiei (conditii meteorologice nefavorabile,
conditii proaste de suprafatd sau altele asemenea) poate duce la o potentiald pierdere a stabilitatii sau a controlului.
Pentru a reduce orice risc, trebuie sd urmati toate instructiunile din acest manual. Aveti grija cand montati si demontati

179 produsul, acesta poate cddea si poate provoca raniri.

» Céltoria cu vitezd mare sau o vitezd care nu este conforma sau adecvatd situatiei (conditii meteorologice nefavorabile,
conditii proaste de suprafatd sau altele asemenea) poate duce la o potentiala pierdere a stabilitatii sau a controlului. Pentru
areduce orice risc, trebuie s urmati toate instructiunile din acest manual. Aveti grija cadnd montati si demontati produsul,
acesta poate cadea si poate provoca raniri.

« Nuimprumuta trotineta nimanui care nu cunoaste operatiunile. $i cand o imprumutati prietenilor dvs., va rugdm sd va
asumati responsabilitatea de a va asigura cd el/ea cunoaste operatiunile si poarta echipamentul de siguranta.

« Verificati trotineta inainte de fiecare utilizare. Verificati in mod regulat strangerea diferitelor elemente insurubate, in special
axele rotilor, sistemul de pliere, sistemul de directie si arborele de frana. Cand observati piese slébite, alerte de baterie
descdrcata, pane anvelope, uzura excesiva, sunete ciudate, defectiuni si alte conditii anormale, opriti utilizarea imediat si
apelati la asistenta profesionala.

« Parcati intotdeauna trotineta cu suportul picior pe o suprafata uniforma si stabild. Trotineta trebuie asezata cu suportul pe
pantd pentru a preveni rasturnarea acestuia. Nu asezati niciodata trotineta cu partea din fatd orientatd in jos, deoarece
suportul se poate inchide si poate rasturna masina. Odata ce trotineta este pe suport, verificati stabilitatea acesteia pentru a
evita orice risc de cddere (prin alunecare, vant sau soc usor). Nu parcati trotineta intr-o zond aglomeratd, ci mai degraba pe
un perete daca este posibil, alegeti intotdeauna sa parcati trotineta pe teren plat.

« Purtati cascé, cotiere si genunchiere in caz de cédere pentru a evita rénirea. Conducerea necorespunzdtoare poate duce la
cdderi sau accidente grave. Depozitati trotineta electricd in interior atunci cand nu este utilizata. Cititi manualul de
instructiuni si conduceti cu atentie trotineta electrica. Ar trebui sa utilizati trotineta electricd numai dupa ce ati inteles si
aplicat toate regulile de siguranta. Operatorul trotinetei va fi responsabil pentru orice daune sau vatamari cauzate de
nerespectarea instructiunilor din manualul de utilizare. Pentru o experientd de conducere mai bung, se recomanda
efectuarea unei intretineri regulate a produsului. Va rugam sa cititi manualul de utilizare inainte de a incarca bateria. NU
conduceti in ploaie sau prin balti. Varsta necesara a soferului: 16 pana la 50 de ani. Nu este permisa utilizarea de cétre copii.

« Nu atingeti sistemul de franare, ar putea provoca rani din cauza marginilor ascutite. Frana se poate incalzi in timpul utilizarii.
Nu atingeti dupa utilizare.

« Nivelul presiunii acustice de emisie ponderat A este mai mic de 70 dB(A).

« Cand trotineta incepe sd se deplaseze, puneti ambele picioare pe punte si apasati usor acceleratia. Acceleratia poate fi
folosita odata ce trotineta depaseste 3 km/h.

« Pentru a evita utilizarea necorespunzétoare, este necesar sa incepeti sa conduceti trotineta pentru a activa motorul si
acceleratia. Cand trotineta s-a oprit, acceleratia nu functioneaza.

« Nu se utilizeaza accesorii si orice articole suplimentare care nu sunt aprobate de producétor.

« Pentru a célatori in sigurantd, trebuie sa poti vedea clar ceea ce este in fata ta si trebuie sa fii clar vizibil pentru ceilalti.

« Tinetiinvelisul de plastic departe de copii pentru a evita sufocarea.

« Pentru a preveni utilizarea necorespunzatoare a trotinetei, roata din spate a trotinetei trebuie s fie blocata cu un lacat
atunci cand este parcata.

« Traficul din oras are multe obstacole de traversat, cum ar fi borduri sau trepte. Se recomanda evitarea sariturilor peste
obstacole. Este important sa anticipati si sa adaptati traiectoria si viteza la cea a pietonilor inainte de a trece aceste
obstacole, este recomandat de asemenea sé iesiti din vehicul atunci cand acest obstacole devin periculoase datorita formei,
naltimii si alunecarii lor.

« Nu modificati sau transformati vehiculul, inclusiv tubul de directie si mansonul, tija, mecanismul de pliere si frana spate.

« Eliminati orice margini ascutite cauzate de utilizare.

« In toate cazurile, aveti grija de dvs. si de ceilalti.

« Aprindeti farul si incetiniti viteza atunci cand mergeti noaptea.

« Asigurati-vd cad mecanismul de pliere al trotinetei functioneaza corect inainte de a célatori.

« Asigurati-va ca bateria este suficientd inainte de a calatori. Daca nu, reincarcati-o.

« Cand treceti printr-un loc desemnat pietonilor care au dreptul legal privind dreptul de trecere ca si cum ar fi o trecere de
pietoni, vd rugam sa coborati pentru a merge pe langa trotineta.

« Nu tineti picioarele pe aparatoarea de noroi din spate.

« Nu utilizati telefonul mobil si nu purtati casti atunci cand utilizati trotineta.

« Nu accelerati la coborare panta si franati la timp pentru a incetini. Cand va aflati pe o panta abrupt3, trebuie sd coborati din
trotineta si sa impingeti.

« 4 este pentru modul de mers pe jos, iar viteza sa maxima este de aproximativ 6 km/h; stopul va clipi rosu cand acest mod
este activat. D este pentru modul standard, si viteza maxima este de aproximativ 15 km/h. S este pentru modul sport, si
viteza maxima este de aproximativ 25 km/h. Trotineta are vitezd maxima in modul S, si este recomandat s o utilizati dupa
stdpanirea abilitatilor de condus.
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AV E RT I ZA R E! Nu utilizati niciodatd produsul in apropierea unei surse de apa.
AV E RT I ZA R E! Opriti utilizarea produsului atunci cand este deteriorat.

piesd detasabild sursa de alimentare
Prezentare generald a produsului

Ghidon

Buton de alimentare
Far )
Clopotel trotineta Catarama

Maneta de frani Stopul aripd indica

Tija
Punte
Levier de eliberare rapidd Cérlig
Blocarea levierului de eliberare rapida
— Sto

Apdrétoarea de noroi din spate

Tija frontald Roatd motor

Roat4 fatd (1] & "
1 Suport picior

Frana mecanica

[@0 61— Mod utilizare

“_" ':’— |————— Vitezometru
Avertizare temperaturd  ——— | 0.
5 e wan

Notificare eroare E— Nivelul bateriei

Detectarea automata a lumini———_| Stopul arip4 indic&
Farul Memento Presiune Anvelope
Afisaj TCS
Bluetooth Blocare

Buton de alimentare

Ingrijire si intretinere

IMPORTANT! Cititi cu atentie si pdstrati pentru referinte viitoare. Pentru manualul in format electronic
detaliat, accesati www.mi.com/global/support/user-guide.

Curétare si depozitare

Dacé vedeti pete pe caroseria trotinetei, stergeti-le cu o carpa umeda. Dacd petele nu pot fi spalate, puneti niste pasté de
dinti si periati-le cu o periuta de dinti, apoi stergeti-le cu o carpa umeda.

Note: Nu curatati trotineta cu alcool, benzing, kerosen sau alti solventi chimici corozivi si volatili pentru a preveni
deteriorarea grava. Nu spalati trotineta cu un spray de apa de inalta presiune. In timpul curatarii, asigurati-va cd trotineta
este opritd, cablul de incércare este deconectat si clapeta de cauciuc este inchisd, deoarece scurgerile de apa pot duce la
electrocutare sau alte probleme majore.

Cand trotineta nu este utilizatd, pastrati-o in interior, unde este uscat si récoros. Nu o péstrati in aer liber mult timp.
Lumina excesivé a soarelui, supraincdlzirea si récirea excesiva pot accelera imbétranirea anvelopelor si pot compromite
durata de viatd a trotinetei si a pachetului de bateriei.

Intretinerea anvelopelor

Se recomanda verificarea presiunii in anvelope in fiecare luna si mentinerea acesteia intre 40 — 45 psi. Umflarea regulata
poate prelungi durata de viata a anvelopei si poate preveni eficient exploziile.

Anvelopele trebuie instalate de un profesionist. Dezasamblarea rotilor este complexa, iar operatiunea facuta incorect ar
putea duce la instabilitatea trotinetei sau la alte probleme.

- V& rugdm sa contactati un reparator autorizat dacd produsul este incd sub garantia producdtorului. Puteti solicita lista
reparatorilor autorizati la serviciul clienti disponibil la www.mi.com.

—Daca produsul nu mai este in garantie, puteti contacta orice reparator specializat |a alegere.
—Dacd aveti intrebdri, puteti contacta serviciul clienti Xiaomi disponibil la www.mi.com.
Precautii legate de baterie siincarcare

Nu scoateti bateria. Scoaterea bateriei este complicatéd si poate modifica functionarea aparatului: Puteti contacta un
reparator autorizat dacd produsul este incd garantat. Daca produsul nu este garantat, puteti contacta orice reparator
specializat la alegere. Puteti solicita lista reparatorilor autorizati la serviciul clienti disponibil la www.mi.com. Daca aveti
intrebari, puteti contacta serviciul pentru clienti disponibil la www.mi.com.

« Nu utilizati pachetele de baterie de alte modele sau marci, deoarece pot exista riscuri de siguranta.

« Nu dezasamblati, strangeti sau perforati produsul. Nu atingeti contactele bateriei. Nu dezasamblati si nu gauriti carcasa
exterioard. Nu puneti produsul in apa sau foc si nici nu il expuneti la temperaturi peste 50°C (inclusiv surse de caldura
precum sobe). Evitati ca obiectele metalice sa atingd contactele bateriei, deoarece acest lucru poate duce la
scurt-circuite, vatamari fizice sau chiar moarte.

« Orice apd care patrunde in baterie poate provoca deteriorarea circuitului intern, pericol de incendiu sau chiar explozie.
Dacd exista vreo suspiciune ca patrunde apa in baterie, opriti imediat utilizarea bateriei si returnati-o la serviciul
post-vanzare pentru inspectie.

« Utilizati numai incarcétorul original de baterie pentru a evita potentialele deteriordri sau incendii.

« Eliminarea necorespunzatoare a bateriilor uzate poate polua grav mediul. Resgecta;i reglementdrile locale atunci cand
aruncati acest pachet de baterie. Nu aruncati acest pachetul de baterie dupa bunul plac, pentru a proteja mediul natural.

« Incarcati completa dupé fiecare utilizare, pentru a prelungi durata de viata a bateriei.

Nu asezati bateria intr-un mediu in care temperatura ambianta este mai mare de 45°C sau mai mica de -20°C (de exemplu,
nu |asati trotineta sau pachetul de baterie intr-o masina sub lumina directd a soarelui pentru o perioada lunga de timp). Nu
aruncati pachetul de baterie in foc, deoarece poate duce la defectarea bateriei, supraincélzirea bateriei si chiar un alt
incendiu. Dacd trotineta va fi inactiva mai mult de 30 de zile, vd rugdm sa incdrcati complet bateria si s o asezati intr-un
loc uscat si rdcoros. Retineti sd o reincarcati la fiecare 60 de zile pentru a proteja bateria de potentiale daune, iar astfel de
daune depasesc garantia limitata.
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Trotineta trebuie utilizatd numai cu baterii originale, iar incércarea trotinetei se face numai cu incércétorul original de baterie
furnizat impreuna cu trotineta (sau orice model de baterie compatibil sau model de incdrcator de baterie aprobat de
producitor).

Incércati intotdeauna inainte de a epuiza bateria pentru a prelungi durata de viatd a bateriei. Pachetul de baterie functioneaza
mai bine la temperaturéd normala si slab atunci cand este sub 0°C. De exemplu, atunci cand este sub 0°C, autonomia de rulare
este doar jumatate sau mai mica in starea normald. Cand temperatura creste, intervalul de calatorie se reface. Pentru
informatii detaliate, va rugdm s& consultati aplicatia Xiaomi Home.

Cablul flexibil extern al acestui incarcator de baterii nu poate fi inlocuit; Daca cablul este deteriorat, incdrcatorul de baterie
trebuie aruncat si inlocuit cu unul nou. Dacé aveti intrebari, puteti contacta serviciul clienti Xiaomi disponibil la www.mi.com.

Notd: O trotinetd complet incarcatd poate ramane pornitd in modul de asteptare timp de aproximativ 120 pané la 180 de zile.
Cipul inteligent incorporat va pastra un jurnal al inregistrérilor sale de incarcare si descarcare. Daunele cauzate de lipsa
prelungitd sunt ireversibile si depasesc garantia limitata. Odat4 ce deteriorarea este facutd, bateria nu poate fi reincarcata
(neprofesionistilor le este interzis sd demonteze pachetul de baterie, deoarece poate provoca electrocutare, scurtcircuit sau
chiar accidente majore de siguranta).

In caz de accident, blocaj sau defectiune, nu incercati sa reparati singur. Contactati un reparator autorizat daca produsul este
incd in garantie. Dacd nu, puteti contacta orice reparator specializat la alegere. Puteti solicita lista reparatorilor autorizati la
serviciul clienti disponibil la www.mi.com. Pentru orice intrebare, vé rugdm sd contactati serviciul clienti Xiaomi disponibil la
www.mi.com.

S-au facut eforturi pentru a simplifica formularea in materialele utilizatorilor pentru utilizatori. Cand o actiune pare prea
complicatd pentru un utilizator, acesta este sfatuit sa contacteze un reparator autorizat sau specializat sau serviciul clienti
Xiaomi.

AVERTIZARE! Ca si in cazul oricdrei componente mecanice, un vehicul este supus unor solicitari si uzuré ridicate. Diferitele
materiale si componente pot reactiona diferit la uzura sau oboseald. Daca durata de viatd estimatd a unei componente a fost
depasitd, aceasta se poate rupe brusc, riscand astfel sé provoace rani utilizatorului. Fisurile, zgarieturile si decolorarea zonelor
supuse unor solicitari mari indica faptul cd componenta si-a depasit durata de viatd si va rugam sd contactati un reparator
autorizat sau specializat sau serviciul clienti Xiaomi.

Program de intretinere trotinetd (Recomandat):

Intretinerea regulat a trotinetei poate ajuta la mentinerea trotinetei ingrijit4 si in stare bun4, la evitarea pericolelor de
sigurantd, la minimizarea defectiunilor, la incetinirea deteriorarii trotinetei si la prelungirea duratei de viatd a trotinetei.

Articol Service Actiuni infiecare | Lafiecare | La fiecare 500 | La fiecare 1000 | La fiecare 3000
o obiect ctiu luna 3 luni km/6 luni km/1an km/2 ani

Presiuneain Umflati anvelopa pana cand presiunea

anvelope ajunge la 40 - 45 psi. J J J J
Anvelope -
Uzuzlz;n;n de Verificati dacd anvelopa este cripata,
deformatd, uzata etc. v J v
anvelopelor
Strangeti surubul care leagd ansamblul
ghidonului cu ansamblul tijei (cu cuplul
recomandat de 3,5 £ 0,2 N-m). J J v J
buri as:arriilf:redz Strangeti surubul de acceleratie (cu
Suruburi N N cuplul recomandat de 1,8 + 0,1 N-m).
ghidonului

Strangeti surubul manetei de frana (cu
cuplul recomandat de 3,5 + 0,2 N-m).
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Articol Service Actiuni infiecare | La fiecare | La fiecare 500 | La fiecare 1000 | La fiecare 3000
obiect ’ luna 3 luni km/6 luni km/1an km/2 ani

Unealta: Cheie tubulard cu manerin T de
14 mm (instrumentul trebuie pregétit de
utilizator).

Note:

«Inainte de reglare, asigurati-va c4
trotineta este opritd si nu se incarca.
Cand frana este prea stransa, utilizati
instrumentul pentru a roti piulita tijei
surubului in sens invers acelor de

Reglarea ceasornic, astfel incat sa scurtati usor
franei partea inferioar4 expusa a cablului de v v v

frana. Cand frana este prea slabita,

utilizati unealta pentru a roti piulita tijei
surubului in sensul acelor de ceasornic,
astfel incat s& prelungiti usor partea
inferioard expusd a cablului de frana.

Functii

Tncarcati trotineta la o temperaturd
adecvata. Indicatorul de pe incarcatorul
de baterie este rosu cand trotineta se

N ncarca si devine verde cand trotineta
Incdrcare este complet incarcata. Panoul de J J J
control va afisa starea de incarcare
simultan fn timpul fncarcarii.

Rotiti ghidonul la 45° la stanga si la

dreapta pentru a va asigura ca unghiul
de viraj este corect si ca directia este v v
lipsitd de rezistentd si stagnare.

Directie

Tncércati complet trotineta inainte de a-I
lasa nefolosit pentru o lungé perioada de
timp si porniti-| pentru a incérca la
fiecare 60 de zile.

Componente| Ansamblul
importante bateriei

Declaratie privind drepturile de autor

Ne rezervam toate drepturile asociate cu Toate textele, imaginile, fotografiile, audio-urile, animatiile, videoclipurile,
design-urile de aspect si alte proprietdti intelectuale sunt sub protectie legald. Acestea nu pot fi reproduse pentru uz
comercial sau distributie si nu pot fi utilizate pe alte site-uri sau aplicatii dupa modificare.

Declaratie de marca comerciala

Xiaomi sunt mércile comerciale ale Xiaomi Inc. Toate drepturile rezervate. Alte marci comerciale mentionate aici pot fi
marci comerciale inregistrate ale proprietarilor respectivi.

Toate functiile siinstructiunile descrise erau actualizate la momentul imprimdrii acestui manual. Cu toate acestea,
produsul real poate varia datorita functiilor si designului imbunatatite.

Producétor: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
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Declaratie privind informatiile personale

Pentru detalii despre colectarea, stocarea si utilizarea datelor utilizatorilor, consultati politica de confidentialitate a Xiaomi
Inc. la https://privacy.mi.com/all

Declaratie produs

Familiaritatea cu trotineta face caldtoria mai usoara. Deci, va rugdm sd retineti ca:
« Cititi cu atentie materialele trotinetei pentru utilizatori inainte de a merge cu vehiculul.
« Nu permiteti nimdnui care nu a citit materialele trotinetei pentru utilizatori sd va foloseascé trotineta.

« Instalati corect toate piesele conform instructiunilor din manualul de utilizare. Instalarea necorespunzatoare poate duce la
pierderea controlului, coliziuni si cideri. Opriti alimentarea inainte de instalare si intretinere. Pentru a evita accidentele
atunci cand mergeti cu trotineta, asigurati-va ca bolturile si suruburile sunt stranse. Strangeti toate piesele corect. Daca
piesele sunt prea slabite sau prea stranse, pot cauza deteriorarea sau functionarea defectuoasa a vehiculului.

« Nuincarcati produsul cand priza este uda. Pentru a incarca produsul, introduceti cablul de alimentare intr-o prizd corectd
(100 - 240 V/50 - 60 Hz) si pastrati-l departe de copii, animale de companie si materiale inflamabile.

« Nu asezati bateria intr-un mediu in care temperatura ambianta este mai mare de 45°C (113°F) sau mai micd de -20°C (-4°F).

« Nu utilizati bateria daca este deteriorata, are un miros ciudat, emite fum sau se supraincalzeste. Tineti bateria care se
scurge departe de alte obiecte.

« Nuincercati sd deschideti sau sa demontati bateriile si cablul de alimentare deteriorat, deoarece acestea contin materiale
periculoase in interior. Daca cablul de alimentare este deteriorat, contactati departamentul nostru de asistentd
post-vanzare daca aveti indoieli.

« Reincarcati trotineta la timp pentru a evita deteriorarea bateriei. O trotinetd complet incdrcata poate ramane pornitd in
modul asteptare timp de aproximativ 120 pana la 180 de zile, in timp ce o trotineta subincarcatd poate radmane pornitd in
modul asteptare timp de aproximativ 30 pana la 60 de zile.

« Nu incércati dacé portul de incarcare, adaptorul de alimentare sau priza de alimentare este umeda. Cititi manualul de
utilizare cu atentie inainte de incarcare.

« Trotineta este complet incarcatd atunci cand LED-ul de pe incarcatorul de baterie se schimba de la rosu (incarcare) la verde
(incarcat complet).

. AVE RTIZA R E: In scopul reincarcarii bateriei, utilizati exclusiv unitatea de alimentare detasabild furnizata
impreund cu acest aparat. Nu utilizati un incarcétor de baterie de la niciun alt produs. Pastrati o distanta sigurd fatd de
combustibilii din jur atunci cand incarcati.

« Nu apdsati sau loviti bateria si evitati caderile grave sau vibratiile puternice ale bateriei. Dacd apar aceste conditii sau
lichidul se infiltreaza sau stropeste in produs, poate provoca deteriorarea bateriei sau a circuitului sau scurtcircuit. Opriti
imediat utilizarea si aruncati in mod corespunzator.

« Nu apasati sau loviti bateria si evitati caderile grave sau vibratiile puternice ale bateriei. Daca apar aceste conditii sau
lichidul se infiltreaza sau stropeste fn produs, poate provoca deteriorarea bateriei sau a circuitului sau scurtcircuit. Opriti
imediat utilizarea si aruncati in mod corespunzator.

« Solicitati dealerului sau serviciului pentru clienti materiale de instruire. Familiarizati-vé cu trotineta inainte de a merge in aer
liber. Cu cat exersati mai mult, cu atat veti fi mai in sigurantd atunci cand mergeti intr-un mediu nou. Amintiti-va
urmétoarele elemente esentiale: Incepeti cu exercitiile de bazd, cum ar fi inaintarea, intoarcerea, oprirea in locuri deschise
fard bariere (= 10 m = 10 m sau 32,8 ft x 32,8 ft) si mentinerea corpului relaxat. Este recomandabil sa exersati pentru prima
datd sub instructiunile unui utilizator experimentat sau ale unui antrenor. Cand ati stépanit abilitatile de bazg, exersati
céldria prin zone inguste, apoi intoarceti si opriti. Dupa ce puteti controla cu precizie vehlqulul in spatii inguste si pe diferite
suprafete, puteti incepe sa mergeti pe drimuri. Dac trotineta este actualizat4, incepeti din nou cu elementele de baza.

« Examinati trotineta de fiecare dat& inainte de a o0 conduce. Asigurati-va cé nu exista piese slabite sau deteriorate.

« Uitati-va in jur inainte si in timpul calatoriei si franarii pentru a evita rénirea, deteriorarea mediului inconjurator sau ranirea
altora.

« Asigurati-va ca presiunea in anvelope se incadreaza in intervalul specificat in tabelul de parametri. Presiunea prea mare va
creste riscul de pierdere a controlului, coliziuni si caderi. Presiunea prea scazutd va deteriora anvelopa.

« Verificati presiunea in anvelope cel putin de doud ori pe luna sau de fiecare datd cand mergeti pe distante lungi pentru a
evita instabilitatea, accidentele si deteriorarea anvelopelor.

« Dacé anvelopa se sldbeste, opriti utilizarea imediat si verificati anvelopa.

« Verificati periodic etanseitatea conductei de frana pentru a evita riscul ca franele s fie depozitionate sau s functioneze
defectuos din cauza conductelor de frand slabite. Suportati daunele cauzate de intretinerea necorespunzatoare.

« Urcati pe trotineta din ambele parti si purtati echipament de protectie profesional.
« Purtati intotdeauna pantofi. Nu mergeti niciodata descult, cu tocuri inalte sau sandale atunci cand mergeti cu trotineta.

« Nu scufundati bateria sau vehiculul in apa. Evitati expunerea intensd sau indelungata la ploaie si nu curatati vehiculul cu apa
de inalta presiune, deoarece apa poate patrunde in portul de incédrcare. Dacd trotineta a fost deja expusé la ploaie, folositi o
carpa moale si uscatd pentru a o sterge. Opriti imediat utilizarea vehiculului si contactati serviciul post-vanzare. Nu efectuati
alte operatiuni in afara de stergerea caroseriei, deoarece ingrijirea si curdtarea necorespunzatoare vor anula garantia.

« Performanta de franare si frecarea dintre anvelopd si drum se deterioreazé in conditii umede, astfel incét este mai greu sd
controlati viteza si mai usor sa pierdeti controlul. Incetiniti si franati devreme cand este vreme umeda.

« Reincarcati bateria cand este afisatd pictograma baterie descércata, deoarece este posibil ca trotineta sd nu aiba puterea
adecvatd pentru a mentine o calatorie de mare viteza.

« Fiti vigilenti in orice moment, chiar dacd va este usor sa mergeti cu trotineta. Nu treceti peste obstacole si nu mergeti pe
drumuri accidentate sau umede, suprafete libere sau pante.

« Atentie la schimbarile de suprafatd pe drumuri si iarba.

« Aveti grija cand va intoarceti si nu vé intoarceti prea repede.

« Nu vd asumati riscul de a merge pe pante abrupte, suprafete accidentate sau alte suprafete pe care nu le-ati intalnit inainte.
« Nu circulati pe autostrazi. Respectati regulile de circulatie, |dsati pietonii sa mearga primii si nu treceti niciodata pe rosu.

« Respectati drepturile soferilor de motociclisti, biciclistilor, pietonilor si altor persoane.

« Luati mdsuri de precautie in timFuI célatoriei si fiti constienti de siguranta dumneavoastra, trafic si pietoni. Evitati zonele cu
trafic intens sau zonele supraaglomerate.

« In orice caz, acordati atentie traseului si vitezei, respectand in acelasi timp codul rutier, codul trotuarului si cei mai
vulnerabili utilizatori ai drumului, cum ar fi pietonii si biciclistii. Fiti pregatiti sa raspundeti la oricare dintre aceste pericole:
vehicule care decelereaza sau se intorc in fata sau in spatele dvs; deschiderea usilor masinii; oameni care traverseaza
strada; copii si animale de companie langa drum; si distrageri precum gropi, capace de canal, linii de cale feratd, constructii,
resturi si asa mai departe.

« Mergeti pe pistele de biciclete desemnate sau pe marginea drumului, daca este posibil. Mergeti intr-o directie permisa de
reglementdrile de circulatie sau cea specificata de guvernul local si legi.

« Opriti-vd cand vedeti un semn de oprire sau la semafoare. Coboriti incet si urmdriti traficul. Va rugam sé retineti ca exista
riscul de a vd ciocni cu alte vehicule atunci cand conduceti trotineta. Permiteti automobilelor sa mearga primele chiar si
atunci cand mergeti pe calea dedicata.

« Nu cdutati senzatii tari tinandu-va de alte vehicule pentru a fi trasi.
« Acest vehicul nu este destinat utilizarii acrobatice.
« Nu célatoriti pe vreme rea, vizibilitate scazuta sau dupa efort fizic intens.

« Nu célatoriti sin%urTn zone indepdrtate. Chiar si atunci cand sunteti insotit de altcineva, asigurati-vd ca oamenii vd cunosc
destinatia si ora la care va asteptati sa vd intoarceti.

« Fiti constienti de indltimea addugatd de cascd si stand pe trotinetd. Aveti grijé cand célatoriti in interior, prin usi sau in alte
locuri cu indltime mica.

« Nu purtati haine largi care ar putea rdmane prinse in roata.

« Purtati ochelari de protectie atunci cdnd mergeti pentru a va proteja ochii impotriva murdariei, prafului si insectelor. Folositi
lentile mai inchise la culoare atunci cand este luminos si lentile mai clare cand este slab.

« Nu transportati pasageri sau copii.

« Trotineta nu este un instrument medical. Nu conduceti trotineta daca nu puteti urca sau cobori din vehicul fara asistenta.
« Nu conduceti trotineta pe scari, in lifturi sau prin usi rotative.

« Nu conduceti trotineta in conditii de vizibilitate scazuta.
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« Nu conduceti trotineta pe autostrazi decat daca este permis de lege.

« Nu utilizati necorespunzator trotineta, cum ar fi transportul de marfa.

« Incetiniti si cedati locul pietonilor, bicicletelor si automobilelor atunci cand va apropiati sau treceti prin intersectii, autostrazi,
colturi si porti.

« Rémaneti vigilenti atunci cand mergeti cu trotineta, asa cum faceti cu un alt mijloc de transport. Nu mergeti cu trotineta
atunci cand sunteti bolnav sau sub influenta alcoolului sau a drogurilor.

« Nu folositi telefonul si nu efectuati alte sarcini atunci cand calariti, deoarece trebuie si fiti constienti de imprejurimi tot
timpul.

« Retineti ca trotineta este conceputd pentru persoanele cu varste cuprinse intre 16 si 50 de ani. Parintii sunt sfatuiti s nu
permitd copiilor lor minori s& meargé cu trotineta.

« Nu faceti opriri de urgenta, in special pe suprafete netede, pentru a evita deraparea si caderea.

« Vehiculul poate aluneca dacé este parcat si pornit, asa ca opriti alimentarea cand parcati. Nu parcati trotineta in zone
interzise, cum ar fi iesirea de urgenta si scara de incendiu.

« Vara, depozitati trotineta intr-un loc sigur, unde temperatura este sub 45°C (113°F). Nu il expuneti la lumina directd a soarelui
pentru o perioada lunga de timp.

« larna, depozitati vehiculul intr-un loc sigur, unde temperatura nu este mai mica de -10°C (14°F). Dupa depozitarea vehiculului
la temperaturi sub zero, mutati-l si asezati-l intr-un loc cu temperatura camerei timp de cel putin o jumatate de ord inainte de
a-lincarca.

« Nu modificati trotineta.
« Cunoasteti si respectati legea in locul in care conduceti trotineta.

« Dacd trotineta dumneavoastrd are nevoie de reparatii sau testare, are erori sau defectiuni sau dacé trebuie s& inlocuiti
piesele vehiculului, contactati departamentul nostru de asistenta post-vanzare daca aveti indoieli.

« Datele si parametrii trotinetei variaza in functie de modele si pot fi modificate fara notificare prealabila.
« Orice sarcind atasaté la ghidon va afecta stabilitatea vehiculului.

« Opriti vehiculul sau intrati intr-un anumit mod nefunctional in timpul incarcarii.

« Trotineta trebuie utilizata doar pentru o singura persoana.

Nu vom fi rdspunzatori fata de niciun client pentru nicio pretentie, responsabilitate sau pierdere care decurge din sau ca
urmare a incalcérii de catre client a prevederilor anterioare. Utilizatorii sunt responsabili pentru orice riscuri neprevazute sau
inevitabile in timpul calatoriei.

Puteti alege sd acceptati prevederile anterioare si sd incepeti sd utilizati produsul sau sd nu acceptati prevederile anterioare si
sd returnati produsul.

Trebuie sd pastrati produsul returnat si ambalajul acestuia intr-o stare care sa nu afecteze revanzarea produsului.

Pentru a vd revinde trotineta, nu uitati sa predati aceste Declaratii Legale cumparatorului impreund, deoarece este o parte
legald a vehiculului.

Dacd aveti intrebari, vd rugdm sd nu ezitati sé ne contactati.
Va multumim din nou ca ati ales produsele noastre.

Informatii de conformitate cu reglementarile

Declaratie de Conformitate a Uniunii Europene
Infromatii pentru reciclare baterii pentru Uniunea Europeana

amendamentul 2013/56/UE privind bateriile si acumulatorii si deseurile de baterii si acumulatori. Directiva stabileste
cadrul pentru returnarea si reciclarea bateriilor si acumulatorilor uzati, aplicabil in intreaga Uniune Europeana.
Aceastd etichetd este aplicatd diferitelor baterii pentru a indica faptul ca bateria nu trebuie aruncaté, ci mai degraba
recuperata la sfarsitul duratei de viata conform prezentei directive.

E Bateriile sau ambalajele pentru baterii sunt etichetate in conformitate cu Directiva Europeana 2006/66/CE si

In conformitate cu Directiva Europeana 2006/66/CE si amendamentul 2013/56/UE, bateriile si acumulatorii sunt
etichetati pentru a indica faptul ca trebuie colectati separat si reciclati la sfarsitul duratei de viata. Eticheta de pe
baterie poate include, de asemenea, un simbol chimic pentru metalul in cauz din baterie (Pb pentru plumb, Hg
pentru mercur si Cd pentru cadmiu). Utilizatorii de baterii si acumulatori nu trebuie sa elimine bateriile si
acumulatorii ca deseuri municipale nesortate, ci sa utilizeze cadrul de colectare disponibil clientilor pentru

returnarea, reciclarea si tratarea bateriilor si acumulatorilor. Participarea clientilor este importantd pentru a minimiza

orice efecte potentiale ale bateriilor si acumulatorilor asupra mediului si sdnatdtii umane din cauza prezentei
potentiale a substantelor periculoase.

Tnainte de a plasa echipamente electrice si electronice (EEE) in fluxul de colectare a deseurilor sau in instalatiile de colectare

a deseurilor, utilizatorul final al echipamentelor care contin baterii si/sau acumulatori trebuie sa scoata bateriile si
acumulatorii respectivi pentru colectarea separata.

Directiva privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE)

Toate produsele care poartd acest simbol reprezintd deseuri de echipamente electrice si electronice (DEEE,
conform Directivei 2012/19/UE), care nu trebuie amestecate cu deseuri menajere nesortate. In schimb, trebuie sa

protejati sdnatatea umana si mediul inconjurétor prin predarea deseurilor de echipamente la un punct de colectare

mmm  desemnat pentru reciclarea deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de cétre autoritatile
guvernamentale sau locale. Casarea si reciclarea corecte contribuie |a evitarea potentialelor consecinte negative
asupra mediului inconjurator si a sanatétii umane. Contactati instalatorul sau autoritatile locale pentru mai multe
informatii despre localizarea punctelor de colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.

Directiva privind restrictionarea substantelor periculoase (RoHS)

Acest produs Xiaomi Communications Co., Ltd., cu partile incluse (cabluri, corzi si asa mai departe) indeplineste restrictia de

utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si electronice 2011/65/UE Anexa Il si modificarea
acesteia Directiva (UE) 2015/863.

Declaratie de conformitate UE

Acest dispozitiv indeplineste cerintele UE privind limitarea expunerii publicului larg la cdmpurile
electromagnetice prin protectia sanatatii.
Prin prezenta, Xiaomi Communications Co., Ltd. declara cd echipamentul radio tip DDHBC24LQ este conform
cu Directiva 2014/53/EU si 2006/42/EC. Textul complet al declaratiei de conformitate UE este disponibil la
urmitoarea adresd internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Acest produs este in conformitate cu regulamentele UK PSTI, textul complet al declaratiei de conformitate
este disponibil la urmatoarea adresa de internet:
https://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Trotineta contine un pachet de baterie reincércabil litiu-ion, iar eliminarea necorespunzétoare a acestor baterii va dduna

mediului. Urmati pasii de mai jos pentru a scoate bateriile inainte de a arunca trotineta si aruncati bateriile in mod

corespunzator:

1. Tnainte de a indepérta bateriile, este mai bine sa le epuizdm si sa ne asigurdm ca trotineta este deconectata de la
alimentare. Dupa care desurubati capacul inferior al trotinetei pentru a o indepérta.

2. Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti bateria. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul de
accidentare.

3. Aruncati bateriile scoase la o unitate de reciclare profesionald.
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Avertizare de siguranta

ATENTIE

Margini ascutite. Nu atingeti marginile
ascutite sau coltul.

ATENTIE

Pericol! Cititi manualul de utilizare
nainte de utilizare.

ATENTIE

Nu dezasamblati capacul bateriei,
energie periculoasd in interior.

ATENTIE

Suprafaté fierbinte! Nu atingeti suprafata
din apropierea acestui simbol.

AVERTIZARE

Punct de prindere

AVERTIZARE

Pericol de zdrobire

AVERTIZARE

Parti ascutite

B>

Manual de utilizare

ﬁg\ Continut ambalaj Cum se instaleaza

Stergeti trotineta asociata

Conectati-va la aplicatia Xiaomi Home
’ plicas Restabiliti setarile din fabrica ale trotinetei

Panou de control si buton de alimentare Incércati-va trotineta

Cum sé o folositi

d&'\e Pliere/Depliere & Purtare

Nu incercati actiuni periculoase

Notificare privind garantia

in calitate de client Xiaomi de tip consumator, beneficiati, in anumite conditii, de garantii suplimentare. Xiaomi ofera consumatorilor anumite avantaje
specifice legate de garantie, care se adaugi la si nu inlocuiesc garantiile previzute de legislatia nationald privind protectia consumatorilor. Durata si
conditiile care privesc respectivele garantii sunt previzute in legislatia locali aferentd. Pentru mai multe informatii despre avantajele legate de garantie
pentru consumatori, consultati site-ul web oficial al Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty. Cu exceptia cazurilor in care legislatia interzice
acest lucru sau Xiaomi a facut o promisiune contrard, serviciile post-vanzari vor fi limitate la tara sau regiunea in care s-a efectuat achizitia initial. in
temeiul garantiei pentru consumatori, in masura permisa de lege, Xiaomi, la discretia sa, va repara, va inlocui sau va va rambursa pretul produsului. Uzura
normalj, forta majord, abuzul sau deteriorarea cauzati de neglijenta sau de culpa utilizatorului nu fac obiectul garantiei. Persoana de contact pentru
activitati de service post-vanziri poate fi orice persoan din reteaua de service autorizat a Xiaomi, distribuitori autorizati ai Xiaomi sau distribuitorul final
care v-a vindut produsele. Daca aveti neldmuriri, contactati persoana relevantg, asa cum este ea identificata de catre Xiaomi.

Prezentele garantii nu se aplica in Hong Kong si in Taiwan.

Produsele care nu au fost importate si/sau nu au fost produse de Xiaomi cu respectarea legislatiei si/sau care nu au fost achizitionate legal de la Xiaomi
sau de la un distribuitor oficial al Xiaomi nu sunt acoperite de prezentele garantii. Conform legislatiei in vigoare, este posibil s& beneficiati de garantii de
la distribuitorul neoficial care v-a vandut produsul. Prin urmare, Xiaomi v invit si contactati distribuitorul de la care ati achizitionat produsul.

Declaratie de exonerare de raspundere

Materialele utilizatorilor sunt publicate de Xiaomi sau de citre o companie locali afiliat4 a sa. imbunététirile si modificérile materialelor
necesare din cauza erorilor tipografice, a inexactitatilor informatiilor actuale sau aimbunatétirilor aduse programelor si/sau echipamentelor
pot fi ficute de Xiaomi in orice moment si fard notificare Cu toate acestea, astfel de modificari vor fi incorporate in noile editii online ale
materialelor utilizatorului (vd rugdm s consultati detaliile la www.mi.com/global/service/userguide). Toate ilustratii sunt numaiinformative
si este posibil sa nu descrie exact dispozitivul efectiv.
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Forfurther information, please go to www.micom
Manufacturer: Xiaomi Communications C
Address: #019, 9th Floor, Bulding 6, 33 Xierai ikt Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Made in China
Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com
Fabricant : Xiaomi Communications Co,, Ltd.
Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Fabriqué en Chine
Para obtener més informacién, visite www.mi.com
Fabricante: Xiaomi Communications Co,, Ltd.
Direccién: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Fabricado en China
Hroﬁbl 107y 44T LONOAHUTENHYIO VH(OPMALINO, NOCETTe CaliT www.mi.com
: Xiaomi Ca Co, Ltd.
Aupec #019, Sth Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Caenaro & Kurae
Ga voor meer informatie naar www.mi.com
Fabrikant: Xiaomi Communications Co,, Ltd.
Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Gemaakt in China
LLlo6 aisHaTuca Ginblue, siasinaiiTe cait www.mi.com
Bupo6HuK: Csiomti Kommykikediwinc Ko, JTa.
Anpeca: #019, 97x Proop, Binginr 6, 33 Ciepui Minan Poag, Xaiiask JicTpikr, Mexik, 100085, Kurait  Burotosnero & Kurai

Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co,, Ltd.

Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Fabricado na China
Dalsnformace naleznete naweboyjch sténkich wwiwmicom

Vyrobce: Xiaomi Communications Co, L

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi erql Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Vyrobeno v Cing
Untuk informasi selengkapnya, kunjungi s m| com

Pemanufaktur: Xiaomi Communications C

Alamat: #019, 5th Floor, Bulding 6, 33 Xrergi Vidle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Dibuat di Tiongkok

Www.mi.com gige o] Jasyl el Jl loslaall o s35a)
Xiaomi Communications Co., Ltd. :asLaall dgall
osall §gio  #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China :glsiall

Vige informacija potraZite na adresi www.mi.com

Proizvodaé: Xiaomi Communications Co,, Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Proizvedeno u Kini
Detaljne informacije dostupne su na www.mi.com

Proizvodaé: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xierqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Proizvedeno u Kini
Tovabbi informécikert 14 el azalébbi
Gyarté: Xiaomi Communications Co,, Ltd.
Cim: #019, 9th Floor, Building 6,33 Xierqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China  Gyartasi hely: Kina

e .mi.com

Na e T 6ie www.micom
atackevaotrig: Xiaomi Communications Co, Ltd.
AtevBuvon: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China ~ ataokevddetarotnv v

Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com
Produciitor: Xiaomi Communications Co,, Ltd.
Adresé: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China Fabricat in China

EU REP.

Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands
contact@support.mi.com

UK REP.

Xiaomi Technology UK Limited

Davidson House, Forbury Square, Reading, Berkshire RG13EU
contact@support.mi.com

ES REP

Xiaomi Technology Spain S.L

Calle Orense 70, planta 8, Derecha, 28020, Madrid,

ID REP 22
PT. Xiaomi Communications Indonesia

One Pacific Place, Suite 9-H,1,],K, Jalan Jenderal Sudirman Kav. 52-53Lot, 3 & 5, Kota Adm. Jakarta Selatan,
Provinsi DKI Jakarta, Kode Pos: 12190 PAP

User Manual Version: V1.2

B.01.003.0727
Original instructions
www.mi.com/service
www.mi.com/global/support/user-guide
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Original Declaration of Conformity
EU DECLARATION OF CONFORMITY
Apparatus/Equipment

Product: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus

Model: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
SKU No.: BHRO80OVEU, BHROBOWES, BHRO80OUFR, BHRO8OXDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Batch or Serial 662 66230, 662:

Number: 66231/; 66232, 66227/;

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and I.)

Manufacturer or his authorized representative:

Name: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Country: China

authorized EU Repi i

Name: Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Address: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Object of the declaration: Listed above

The object of the declaration described above is in conformity with the following relevant Union harmonization directives and/or legislation(s):

Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU X
Restriction of the use of certain hazardous substances (RoHS) 2011/65/EU X
Machinery (MD) 2006/42/EC X

References to the relevant harmonized standards used, including the date of the standard, or references to the other technical
specifications, including the date of the specification, in relation to which conformity is declared:

Harmonized Standard Testlab

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301489-01V2.2.3:2019

EN 301489-17 V3.2.4:2020

EN IEC 61000-6-1 9
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

TUV Rheinland (China) Ltd.

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1SO12100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TOV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Signed for and on behalf of:  Xiaomi Communications Co., Ltd.

Place and date of issue: Beijing P.R.China 2025-4-8

Signature: i

Name, function: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Color Image of product:
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Ubersetzung der ursprungllchen Konfor

EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Elektrogerite/Gerite

Produkt: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus

Modell: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
SKU-Nr.: BHRO80VEU, BHRO8OWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Chargen- oder 6622 66230/: 662

Seriennummer: 66231/; 66232/; 6622

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and |.)
Hersteller oder dessen autorisierter Vertreter:

Name: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresse: #0719, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Land: China

Autorisierte EU-Vertretung des Herstellers

Name: Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Adresse: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Diese kldrung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt.

Gegenstand der Erklarung: Oben aufgefiihrt

Gegenstand der oben beschriebenen Erklarung ist die Konformitat mit den folgenden relevanten Harmonisierungsrichtlinien und/oder
Gesetzen der EU:

Funkgerite-Richtlinie (RED) 2014/53/EU X
Al der i geféhrlicher Stoffe (RoHS) 2011/65/EU X
Maschinen (MD) 2006/42/EC X

Bezugnahme auf die verwendeten einschlégigen harmonisierten Normen, einschlieBlich des Datums der Norm, oder Bezugnahme auf
Spezifikationen, einschlieBlich des Datums der Spezifikation, fiir die die Konformitat erklart wird:

Norme harmonisée Laboratoire de test

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+ A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301 489-01V2.2
EN 301489-17 V3.2,
EN |EC 61000-6-1:2019
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

TOV Rheinland (China) Ltd.

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+ A15:2021

EN 62233:2008 TUV Rheinland (China) Ltd

Unterzeichnet fiir und im Namen von:  Xiaomi Communications Co., Ltd.
Ort und Datum der Ausstellung: Beijing P.R.China 2025-4-8

Unterschrift: o, -

Name, Funktion: Jonathan Sun, Certificate Engineer
Farbbild des Produkts:

Déclaration de conformité d'origine
Traduction de la déclaration de conformité d'origine

DECLARATION DE CONFORMITE DE L'UE

Apparatus/Equipment

Product : Xiaomi Electric Scooter 5 Plus

Modeéle : DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
Référence : BHRO80OVEU, BHRO80WES, BHRO8OUFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Numéro de lot 66229, 66230, 662

ou de série : 66231 6623 66227/;

(X represents any number from 0-9 or any letter from A to Z except O and |.)
Fabricant ou son représentant agréé :

Nom: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Pays : China

Représentant agréé des fabricants pour I'UE

Nom : Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Adresse : Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Cette déclaration de conformité est publiée sous la seule responsabilité du fabricant.

Objet de la déclaration : Ci-dessus

L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est en conformité avec les directives et/ou les lois relatives a I'harmonisation des législations
suivantes de I'Union européenne :

Directive relative aux équipements radio (RED) 2014/53/UE X
Limitation de l'utilisation de certaines dangereuses (RoHS) 2011/65/UE X
Directive Machines (MD) 2006/42/CE X

Références aux normes harmonisées pertinentes utilisées, y compris la date de la norme, ou références aux autres agréments
techniques, y compris la date de 'agrément, par rapport auguel la conformité est déclarée :

Norme harmonisée Laboratoire de test
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+ A14:2019+ A2:2019+A15:2021+ A16:2023
EN 62233:2008
EN 62479:2010
EN 301 489-01V2.2.3:2019 -
EN 301 489-17 V3.2.4:2020 TOV Rheinland (China) Ltd.
EN IEC 61000-6-1:2019
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

EN 17128:2020 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019

+A15:2021 EN 62233:2008 TUVRheinland (China) Ltd.

Signed for and on behalf of : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Place and date of issue : Beijing P.R.China 2025-4-8
Signature : i

Name, function : Jonathan Sun, Certificate Engineer

Color Image of product :
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Dichiarazione di conformita originale
Traduzione della Dichiarazione di conformita originale

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

Apparecchio/Apparecchiatura

Prodotto: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus

Modello: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22L.Q, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
N. SKU: BHRO80VEU, BHROSOWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Numero di 66229/; 66230, 66228/;

serie o batch: 66231 6623 66227

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and I.)
Produttore o suo rappresentante autorizzato:

Nome: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Indirizzo: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Paese: China

pp UE del p
Nome: Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Indirizzo: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands
La presente Dichiarazione di conformita & pubblicata sotto la piena responsabilita del produttore.
Oggetto della dichiarazione: Indicato in precedenza

Direttiva RED sulla messa a disposizione sul mercato di apparecchnatnre radio 2014/53/UE X
Direttiva sulla restrizione dell'uso di i 2011/65/UE X
Macchine (MD) 2006/42/CE X

Riferimenti agli standard armonizzati rilevanti utilizzati, inclusa la data dello standard, o riferimenti ad altre specifiche tecniche, inclusa
la data della specifica, in relazione ai quali viene emessa la dichiarazione di conformita:

Norma armonizada Laboratorio de pruebas

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021+ A16:2023
EN 62233:2008

EN 624792010

EEIB N S TOV Rheinland (China) Ltd.
EN IEC 61000-6-1:2019
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Formato per e per conto di: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Luogo e data di pubblicazione: ~ Beijing P.R.China 2025-4-8

Firma: s, -

Nome, funzione: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Immagine a colori del prodotto:

L'oggetto della dichiarazione descritto in precedenza ¢ conforme alle seguenti direttive e/o legislazioni dell'Unione in materia di armonizzazione:

04

Declalracnén de conformidad original

DECLARACION DE CONFORMIDAD DEL LA UE

Aparato/Equipo

Producto: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Modelo: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
N. de SKU: BHRO80VEU, BHRO8OWES, BHRO8OUFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Namero de 662 66230, 66228
serie o de lote: 66231, 66232, 66227
(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and )

i orep izad
Nombre: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Pais: China

Representante europeo autorizado del fabricante

Nombre: Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Direccion: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Lap! ion de i se emite bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.
Objeto de la declaracion: Indicado arriba

El objeto de la declaracion que se describe mas arriba cumple las siguientes legislaciones o directivas de armonizacién de la Unién relevantes:

Directiva de equipos radioeléctricos (RED) 2014/53/UE X
alautilizacion de i ias pelig! (RoHS) 2011/65/UE X
Maquinas (MD) 2006/42/CE X

Referencias a las normas armonizadas pertinentes utilizadas, incluida la fecha de la norma, o referencias a otras especificaciones
técnicas, incluida la fecha de la especificacion, respecto a las cuales se declara la conformidad:

Norma armonizada Laboratorio de pruebas

EN 6033512012+ ATI2014+ A13.2017+ AT2019+ AT42019+ A2.2019+ 152021+ AT6:2023
EN 62233:2008

EN 624792010

EE B S TOV Rheinland (China) Ltd.
EN IEC 61000-6-1
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Firmado por y en nombre de: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Lugar y fecha de emision: Beijing P.R.China 2025-4-8

Firma: e, -

Nombre, cargo: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Imagen en color del producto:
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Dpvnrvm NbH A Aeun P uM1A 0 COOTBETCTBUN
MepeBo OPUrMH NbHOI lekn P WAV O COOTBETCTBIN

QEKJIAPALINAECO COOTBETCTBVIVI

Ann p Typ /O6opynos Hue

WNapenve: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Mognens: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
ApTukyn: BHRO80VEU, BHRO8OWES, BHROBOUFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHROBOTGL
Homep n ptuv unn 66229 66230, 662
cepuiiHblit Homep: 66231 , 66232, 66227,
(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and I.)

wnmnero Vi npeacT BUTENb:
H 38 Hue: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Anpec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Crp v : China

O¢uun nbHbIN NpeacT BUTeNb nponssoauTens B EC

H 38 Hue: Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Anpec: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

or 3 BBINYCKH 7 [leKn P UMM O COOTBETCTBIM NONHOCTBIO BO3N I €TCAH NPON3BOANTENA.
MpeameT aekn p unu: NepeyncneHo esiwe

MpeaMeT Aekn P UWW, ONUC HHBI Bbllle, COOTBETCTBYET CAeAyioWNM [NpekTMB M No r pMoHu3 uin EC u/unv Hopm TUBHO-NP BOBBIM KT M:

[vpektne H p Avoobopyaos Hue (RED) 2014/53/EC X
Orp HuA on cHbix BewecTe (ROHS) 2011/65/EC X
Beson cHocTb M wuH v 06opyaos Hua (MD) 2006/42/EC X

CCIKM H PUMEHIMBIE CT HA PTbI T PMOHU3 LW (BKAIOY A A Ty NPUHATUA) M MHbIE CIEUMGNK UM (BKIIOY A A Ty CO3A HUA),
COOTBETCTBME KOTOPBIM YTBEPXA €TCH:

CT HA PTr PMOHMS UMM WcnbiT TensH an 6op Topus

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+ A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301489-01V2.2.3:2019

EN 301489-17 V3.2.4:2020

EN IEC 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-6-3:2021

EN 300 328 V2.2.2:2019

TUV Rheinland (China) Ltd.

N 17128:2020

TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.

EN 1S012100:2010

TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.

EN IEC 63000:2018

TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Moanuc Ho ana/oT nmeHu:
Mectonp T BbinycK
Moanuce:

Wmsa, gonxHocTb:

LiseTHOE M306p XeHue n3genus:

Xiaomi Communications Co., Ltd.
Beijing P.R.China 2025-4-8
o

Jonathan Sun, Certificate Engineer

Opurm NbH AeKN P UiA Npo BIANOBIAHICTL
OpUriH NbHOI AEKN P Wil PO BIANOBIAHICTL

QEKHAPAQIH I1PO BIANOBIAHICTb AVPEKTVUBAM €C

Mpun n/06n aH HHA

NpoaykT: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Mogens: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
IHBeHT pruit N BHROSOVEU, BHROBOWES, BHROSOUFR, BHROBOXDE, BHROS0YDE, BHROB0TGL
Cepiitnii Homep 66229/ 66230, 662

60 Homep n prii: 66231 66232/ 66227,

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and I.)
Bupo6HMK 60 ii0ro BNOBHOB JXEHUN NPeACT BHUK:

H s : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Aapec #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Kp in : China

VNOBHOB JKEHWi NPEACT BHUK BUPOBHMK BKp iH X EC
H 38 : Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Aapec : Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Lo aexn p uilo npo Bianosi, nia y BIANOBIA NbHICTE BUPOBHMK .

Mpeamet aekn p uii: 3 3H yeHo euwe

Onnc HWi BUWe NpeaMeT AeKN P Uil BUKOHYE BUMOT 3 3H YEHMX HUXYE BIANOBIAHUX ANPEKTUB, H LiNEHNX H T PMOHI3 Uilo CT HA pTis
Coiozy, T/ 603 Kowis:

Lwpextus npop Aioo6n aw Hun (Radio Equipment Directive, RED) 2014/53/EU [
npe BMlcTy pe4oBuH

(Restriction B the use of cortain hazardous substances, RoHS) 2011/65/EU X

IupekTus npom wukHe 06a an Hia (Machinery Directive, MD) 2006/42/EC

il Ha i Hi CTaHaapTY (i3 3a3HaUEHHSIM AaTH CTaHAAPTY) abo TexHiuHi cneumdikal
‘AaTu cneuudikauii), BiANOBIAHICTL A0 AKX AeknapyeTbes:

I pMOHi30B HicCT HA pTH Bunpobys nbH n 6op Topia

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+ A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301489-01V2.2.3:2019

EN 301489-17 VV3.2.4:2020

EN IEC 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-6-3:2021

EN 300 328 V2.2.2:2019

TOV Rheinland (China) Ltd.

EN 17128:2020 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Nignuc Ho Big iMeHi il 3 popydyeHHAM: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Micue i a T Bunycky: Beijing P.R.China 2025-4-8

Nianuc: el

MosHe im\'a, noc A : Jonathan Sun, Certificate Engineer

KonbopoBe 306p XeHHA NPOAyKTY:
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o erklaring van
Vertaling van de onrspronkeluk: verklaring van conformiteit

EU-VERKLARING VAN CONFORMITEIT
Apparaat/Uitrusting

Product: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus

Model: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
SKU-nr: BHRO80VEU, BHROSOWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Batch- of 66229/ 66230, 66228

serienummer: 66231, 6623 66227

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and I.)
Fabrikant of geautoriseerde vertegenwoordiger:

Naam: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #0189, 9th Floor, Building 6, 33 Xi‘erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Land: China

Door de fabrikant geautoriseerde EU-vertegenwoordiger
Naam: Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Adres: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Deze verklaring van iteit wordt ui onder de i ijkheid van de fabrikant.
Object van de verklaring: Hierboven vermeld
Het object van de hierboven beschreven verklaring voldoet aan de volgende door de Unie overeengekomen relevante richtlijnen en/of

wetgeving(en):

Richtlijn radioapparatuur (RED) 2014/53/EU X
Beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen (RoHS) 2011/65/EU X
Machines (MD) 2006/42/EC X

Verwijzingen naar de relevante overeengekomen normen die worden gebruikt, inclusief de datum van de norm, of verwijzingen naar de
andere technische specificaties, inclusief de datum van de specificatie, met betrekking tot welke conformiteit wordt verklaard:

Geharmoniseerde norm Testlab

EN 60335-1:2012+A11:2014+ A13:2017+A1:2019+ A14:2019+A2:2019+A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008
EN 62479:2010
EN 301489-01V2.2.3:2019
EN 301489-17 V3.2.4:

EN IEC 61000-6-1:2019
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

TUV Rheinland (China) Ltd.

Oryglnalna deklaraqa 1godno§c|

DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

Urzadzenia/Sprzet

Produkt: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Model: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
Nr SKU: BHRO80VEU, BHROBOWES, BHRO8OUFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Numer partii 66229, 66230, 662
lub serii: 66231 6623 6622
(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and I.)

lub jego y y ici
Nazwa: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi‘erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Kraj: China

Autoryzowany przedstawiciel w Unii Europejsklej
Nazwa: Xiaomi Technology Netherlands
Adres: Prinses Beatrixlaan 582, 25958M, The Hague, The Netherlands

Niniejsza deklaracja zgodnosci jest wydana na
Obiekt deklaracji: Wymieniony powyze]
Opisany powyzej przedmiot deklaracji jest zgodny z nastgpujacymi przepisami prawa i/lub dyrektywami harmonizacji Unii:

Dyrektywa radiowa (RED) 2014/53/UE X
Dyrektywa RoHS 2011/65/UE X
Dyrektywa maszynowa (MD) 2006/42/WE X

Odniesienia do odpowiednich zharmonizowanych norm, w tym data normy lub odniesienia do innych specyfikacji technicznych, w tym
data specyfikacji, w odniesieniu do ktérych deklarowana jest zgodnos¢:

Norma zharmonizowana Laboratorium badawcze

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021+ A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301489-01V2.2.3:2019

EN 301489-17 V3.2.4:2020

EN IEC 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-6-3:2021

EN 300 328 V2.2.2:2019

TUV Rheinland (China) Ltd.

EN 17128:2020

TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.

EN 1S012100:2010

TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.

EN IEC 63000:2018

TOV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

EN 17128:2020

TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.

EN 1S012100:2010

TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd

Getekend voor en namens:
Plaats en datum van uitgifte:
Handtekening:

Naam, functie:
Kleurenafbeelding van product:

Xiaomi Communications Co., Ltd.
Beijing P.R.China 2025-4-8
L

Jonathan Sun, Certificate Engineer

08

EN IEC 63000:2018

TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Podpisano dla i w imieniu:
Miejsce i data wydania:
Podpis:

Imie i nazwisko, funkcja:
Kolorowy obraz produktu:

Xiaomi Communications Co., Ltd.
Beijing P.R.China 2025-4-8
T S

Jonathan Sun, Certificate Engineer
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D GodeC i iginal
Tradugio da Declaragao de Conformidade original

DECLARACAO DE CONFORMIDADE DA UE

Aparelho/Equipamento

Produto: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus

Modelo: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22L.Q, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
N.o SKU: BHRO80VEU, BHROSOWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Nuamero de 66229, 66230, 662

lote ou série: 66231 6623 66227/

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and |.)
Fabricante ou o respetivo representante autorizado:

Nome: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Enderego: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Pais China

Representante autorizado do fabricante na UE

Nome: Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Endereco: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Esta declaragio de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

Objeto da declaragéo: Indicado acima

0 objeto da declaragao acima indicado est4 em conformidade com as seguintes diretivas de harmonizagéo e/ou legislagao(Ges) relevante(s) da
Unido Europeia:

Diretiva de Equipamentos de Radio (RED) 2014/53/UE X
Restri¢do do uso de determinadas substancias perigosas (RoHS) 2011/65/UE X
Magquinaria (MD) 2006/42/CE X

Referéncias as normas harmonizadas relevantes utilizadas, incluindo a data da norma, ou referéncias a outras especificagdes técnicas,
incluindo a data da especificagdo, em relagdo as quais é declarada a conformidade:

Norma harmonizada Laboratério de ensaios
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+ A1:2019+ A14:2019+A2:2019+ A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008
EN 62479:2010
EN 301489-01V2.2.3:2019 i . .
EN 301 489-17 V3.2.4:2020 TOV Rheinland (China) Ltd.
EN IEC 61000-6-1:2019
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Assinado por e em nome de: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Local e data da emisséao: Beijing P.R.China 2025-4-8

Assinatura: o

Nome, fungéo: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Imagem a cores do produto:

Orlii'i;gall Uygunluk Boyan:

Orijinal Beyaninin gevirisi
AB UYGUNLUK BEYANI

Cihaz/Ekipman
Uriin: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Model: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
SKU No.: BHRO80OVEU, BHROSOWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Parti veya Seri 66229, 66230, 662
Numarasl: 66231, 66232/; 66227

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and |.)
Uretici veya iireticinin yetkili temsilcisi:

Adr: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #0719, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Ulke: China

Ureticinin yetkili AB Temsilcisi

Adr: Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Adres: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Bu uygunluk beyany, iireticinin yegane sor altinda

Beyan konusu: Yukarida listelenmistir

Yukarida belirtilen beyanin konusu, asagidaki ilgili AB uyumlastirma direktifleri ve/veya mevzuatlari ile uyumludur:

Radyo Ekipmani Direktifi (RED) 2014/53/AB X
Belirli tehlikeli in (RoHS) 2011/65/AB X
Makineler (MD) 2006/42/AT X

Uygunlugun beyan edildigi ilgili uyumlagtinimis standartlara (standart tarihi dahil olmak tizere) atiflar veya diger teknik 6zelliklere
(teknik 6zellik tarihi dahil olmak tzere) atiflar:

Uyumlasgtiriimis Standart Test laboratuvan

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+ A1:2019+A14:2019+A2:2019+ A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301489-01V2.2.3:2019 o . .
EN 301 489-17 V3.2.4:2020 TUV Rheinland (China) Ltd.
EN IEC 61000-6-1:2019
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

7128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.
Su kiginin adina ve namina imzalanmigtir:  Xiaomi Communications Co., Ltd.
Yayinlanma yeri ve tarihi: Beijing P.R.China 2025-4-8
imza: allad
Ad, iglev: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Uriiniin Renkli Gériintiisi:




Originaalne vastavustunnistus
Algse vastavustunnistuse télge

ELi VASTAVUSTUNNISTUS

Seade/Vahend
Toode: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
BHRO80VEU, BHRO8OWES, BHRO8OUFR, BHRO80XDE, BHR0O80YDE, BHRO8OTGL
Partii- voi 66229, 66230, 662!
seerianumber: 66231 66232/; 66227

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and 1.)

Tootja véi volitatud esindaja:

Nimi: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Aadress: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Riik: China

Tootja volitatud esindaja ELis

Nimi: Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Aadress: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Kéesolev vastavusdeklaratsioon on vilja antud tootja ainuvastutusel.

Deklaratsiooni objekt: loetletud eespool

Uleval kirjeldatud deklaratsiooni objekt on kooskdlas asjaomaste liidu Ghtlustatud direktiivide ja/vo

Raadioseadmete direktiiv (RED) 2014/53/EL
T ohtlike ainete ise piirangud (RoHS) 2011/65/EL
Masinadirektiiv (MD) 2006/42/E0

Viited kasutatud asjakohastele Gihtlustatud standarditele, kaasa arvatud standardi kuupéev, véi viited muudele tehnilistele kirjeldustel
kaasa arvatud kirjelduse kuup@ev, mille suhtes vastavust deklareeritakse:

®

Uhtlustatud standard Katselabor
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+ AT:2019+A14:2019+A2:2019+ A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008
EN 62479:2010
EN 301489-01V2.2.3:2019 . . .
EN 301 489-17 V3.2.4:2020 TUV Rheinland (China) Ltd.
EN IEC 61000-
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019
EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Alla kirjutanud (kelle poolt ja nimel): Xiaomi Communications Co., Ltd.
Viljaandmise koht ja kuupéev: Beijing P.R.China 2025-4-8
Allkiri: s o

Nimi, funktsioon: Jonathan Sun, Certificate Engineer
Toote vérvipilt:

Ori ios ati s deklaracijos vertimas

ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
Aparatira/Jranga
Gaminys: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Modelis: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
SKU nr.: BHRO80VEU, BHRO8OWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Laidos arba 662 66230, 66228,
serijos numeris: 66231 66232 66227

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and 1.)
Gamintojas arba jo jgaliotas atstovas:

Pavadinimas: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresas: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Salis: China

Gamintojo ES jgaliotas atstovas

Pavadinimas: Xiaomi Technology Netherlands B.V.

Adresas: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Si atitikties deklaracij irtinai tik gamintojo atsakomybe.

Deklaracijos objekt: vardinta auksciau

Aukséiau apradytas deklaracijos objektas atitinka $ias susijusias Sajungos darnumo direktyvas ir/arba jstatymus:

Radijo jrangos direktyva (RED) 2014/53/ES X
jingy medzi ji ibojimai (RoHS) 2011/65/ES X
Masiny direktyva (MD) 2006/42/EB X

Nuorodos j taikomus darniuosius standartus, jskaitant standarto data, arba nuorodos | kitas technines specifikacijas, jskaitant
specifikacijos data, kurioms esant deklaruojama atitiktis:

Darnusis standartas Bandymy laboratorija

TN 6033572012+ ATT201A+ AT3 2017+ AT 2070+ ATA 2019+ A2 2019+ AT5. 2021+ AT62023
EN 622332008

EN 62479:2010

D TOV Rheinland (China) Ltd.
EN IEC 61000-6-1:2019
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300328 V2222019

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Gamintojo vardu pasiragé: Xiaomi Communications Co., Ltd.

I8davimo vieta ir data: Beijing P.R.China 2025-4-8

Paragas: s ok

Vardas, pareigos: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Spalvota gaminio nuotrauka:




Atbilstibas d ol als
Atbilstibas dekl jas originala tulkojums

ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

lerice/Aprikojums

Produkts: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Modelis: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
SKU Nr.: BHROBOVEU, BHROSOWES, BHROSOUFR, BHROBOXDE, BHROS0YDE, BHROB0TGL
Partija vai sérijas 66229, 66230, 662

numurs: 66231 6623 66227,

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and 1.)

Razotajs vai ta pilnvarotais parstavi

Nosaukums: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adrese: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Valsts: China

RaZotaja pilnvarotais parstavis ES
Nosaukums: Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Adrese: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Par 3o ij n
Deklaracijas priek§mets: nosaukts augstak
Deklaracija aprakstitais priekdmets atbilst attiecigajiem Savienibas saskanotajiem tiesibu aktiem:

razotajs.

Declaratie de conformitate originald
Traducerea declaratiei de conformitate originale

DECLARATIA DE CONFORMITATE UE

Aparat/Echipament

Produs: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Model: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
Nr. SKU: BHRO80VEU, BHRO8OWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHROS0TGL
Lot sau numar 6622 66230, 66228/:
serie: 66231, 6623 66227
(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and |.)

& saurep izat al i
Numele: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Tara: China

Reprezentantul UE autorizat al producitorilor
Numele: Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Adresa: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Aceasta declaratie de conformitate a fost emisa de producitor in calitate de unic responsabil.
Obiectul declaratiei: Enumerat mai sus

Obiectul declaratiei descrise mai sus este in conformitate cu urmétoarele directive si legi relevante privind armonizarea, ale Uniunii:

Radioiekartu direktiva (RID) 2014/53/ES

Direktiva par dazu bistamu vielu izmanto3anas ierobezo$anu (RoHS) 2011/65/ES

X
X

Masinu direktiva (MD) 2006/42/EK

X

Directiva privind echipamentele radio (RED) 2014/53/UE =
ictiile de utilizare a i periculoase (RoHS) 2011/65/UE =
Utilajele (MD) 2006/42/CE X

ifikacijam, tostarp specifikacijas datumu, attieciba uz kuru tiek deklaréta atbilstiba:

Atsauces uz attiecigajiem izmantotajiem saskanotajiem standartiem, ieskaitot standarta datumu, vai atsauces uz citam tehniskajam

data specificatiilor, in raport cu care este declarata conformitatea:

Referintele la standardele armonizate relevante utilizate, inclusiv data standardului sau referintele la alte specificatii tehnice, inclusiv

Saskanotais standarts Laboratorija

Standard armonizat Laborator test

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+ A2:2019+ A15:2021+ A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301489-01V2.2.3:2019

EN 301489-17 V3.2.4:2020

EN IEC 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-
EN 300 328 V2.2.2:2019

TUV Rheinland (China) Ltd.

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+ A2:2019+A15:2021+ A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301489-01V2.2.3:2019

EN 301489-17 V3.2.4:2020

EN IEC 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-6-3:2021

EN 300 328 V2.2.2:2019

TUV Rheinland (China) Ltd.

Parakstits $adas personas varda: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Izdo$anas vieta un datums: Beijing P.R.China 2025-4-8
Paraksts: -ruk:
Vards, amats: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Krasains produkta attéls:

EN 17128:2020 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Semnat pentru si in numele: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Locul si data emiterii: Beijing P.R.China 2025-4-8

Semntura: b

Numele, functia: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Imaginea color a produsului:




EU VYHLASENIE O ZHODE
Pristroj/Zariadenie
Vyrobok: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Model: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
SKU &.. BHRO80VEU, BHROBOWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
Cislo 8arze alebo 66229/, 66230, 66228/;
sériové ¢islo: 66231 6623 66227,

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and I.)
Vyrobca alebo jeho splnomocneny zastupca:

Meno: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Krajina: China

I EU pre vy

Meno: Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Adresa: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Toto vyhlasenie o zhode sa vydéva na vyhradnii zodpovednost vyrobcu.
Predmet vyhlasenia: Uvedené vy&si

Predmet vyhlasenia opisany vysie je v stlade s nasledujacimi prislugnymi harmoniza&nymi smernicami a/alebo préavnymi predpismi Unie:

Smernica o radiovych zariadeniach (RED) 2014/53/E0 X
ol i ia uréitych &nych latok (RoHS) 2011/65/EU X
Strojové zariadenia (MD) 2006/42/ES X

H

Odkazy na prislu§né pouZité harmonizované normy, vratane datumu normy, alebo odkazy na iné technické Specifikacie, vratane datum
$pecifikicie, vo vztahu ku ktorym sa vyhlasuje zhoda:

Harmonizovana norma Skusobné laboratérium
:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+ A15:2021+A16:2023

EN 62479:2010
EN 301489-01V2.2.3:2019 : ) ’
EN 301489-17 V3.2.4:2020 TUV Rheinland (China) Ltd.

EN 300 328 V2.2.2:2019

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Podpisané za a v mene: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Miesto a datum vydania: Beijing P.R.China 2025-4-8

Podpis: i

Meno, funkcia: Jonathan Sun, Certificate Engineer

Farebny obrazok vyrobku:

OpWriH NH feKn p uMA3 ChoTBETCTBUE
lMpeBoAH OPUrVH NH T [eKN P UMA3 CbHOTBETCTBUE

OEKNAPALIMA HA EC 3A CHbOTBETCTBUE

An p Typ /O6opyas He

MponykT: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Mogaen: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
K 1 noxen Homep: BHRO80VEU, BHROSOWES, BHRO80UFR, BHRO80XDE, BHRO80YDE, BHRO80TGL
N pTuaex nnm 66229, 66230, 66228,
cepueH Homep: 66231 6623 66227
(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and |.)

nam Heros npeact suten:
Nwe: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Anpec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Jbpx B : China

YnbnHomoweH npeact sutenH EC
Vme: Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Anpec: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

T snpekn p umas ceusp B H T ofr
O6ekTH aekn p uuAt : M3bpoeHn no-rope

OBeKTbT H AeKN P UMAT , ONWUC H MO -rOpe, € B CbOTBETCTBNE CbC CIEAHUTE CbOTBETHN AMPEKTUBY U/UAK 3 KOHOA TencTso (1) H
Cbio3 3 X PMOHM3 una:

AvpexTve 3 p AnooGopyae He (RED) 2014/53/EU =
Orp HuyeHneH ynoTpe6 T H HAKomon cHuBewecTs (RoHS) 2011/65/EU X
M wuHm (MD) 2006/42/EC X

M0308 B HUA H WINONI3B HATE X PMOHWIUP HI CT HA PTW, BKIIOYMTENHO A T T H CT HA PT , WAV NPENp TKM KbM APYri TEXHUYECKM
cneunduk UMK, BKAIOYMTENHO A T T H cneunduk UMAT , N0 OTHOWEHWE H KOATO € AeKN PUP HO CbOTBETCTBNETO:

X pMoHM3Mp HCT HA pT Tects w n Gop Topus
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019+A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008
EN 62479:2010
EN 301489-01V2.2.3:2019 ( it
EN 301 489-17 V3.2.4:2020 TUV Rheinland (China) Ltd.
EN IEC 61000-6-1:2019
EN IEC 61000-6-3:2021
EN 300 328 V2.2.2:2019

EN 17128:2020 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Moanuc HO3 1 OT UMETO H : Xiaomi Communications Co., Ltd.

Mactona T H n3a B He: Beijing P.R.China 2025-4-8

Mognuc: el

Mwme, anvxHocT: Jonathan Sun, Certificate Engineer

LIBETHO M306p KeHNe H NPOAYKT




Pivodni prohlaseni o shodé
Preklad pavodniho prohlaseni o shodé

PROHLASENI O SHODE EU
Zafizeni
Produkt: Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Model: DDHBC19LQ, DDHBC20LQ, DDHBC21LQ, DDHBC22LQ, DDHBC23LQ, DDHBC24LQ
C. SKU: BHROSOVEU, BHROBOWES, BHRO8OUFR, BHROBOXDE, BHROBOYDE, BHROS0TGL
Sarze nebo 66229, 66230, 66228
vyrobni &islo: 66231 6623 66227,

(X represents any number from 0 - 9 or any letter from A to Z except O and |.)
Vyrobce nebo jeho autorizovany zastupce:

Nazev: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Zemé: China

Autorizovany zastupce vyrobce pro EU
Nézev: Xiaomi Technology Netherlands B.V.
Adresa: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands

Toto prohlaseni o shodé je vydavano zcela na pfimou odpovédnost vyrobce.
Pfedmét prohlaseni: Uvedeno vyse
Vyse uvedeny predmét prohlasent spliiuje nize uvedené relevantni harmonizaéni smérnice a/nebo legislativu EU:

Smérnice o radiovych zafizenich (RED) 2014/53/EU X
Omezeni %ivani nékterych &énych latek (RoHS) 2011/65/EU X
Stroje (MD) 2006/42/ES X

Nize najdete odkazy na pouZité relevantni harmonizované standardy (véetné data standardu) nebo na dal$i technické specifikace
(vetné data specifikace) v souvislosti s prohlagovanou shodou:

Harmonizovany standard Testovaci laboratof

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+ A2:2019+ A15:2021+A16:2023
EN 62233:2008

EN 62479:2010

EN 301489-01V2.2.3:2019

EN 301489-17 V3.2.4:2020

EN IEC 61000-6-1:2019

EN IEC 61000-6-3:2021

EN 300 328 V2.2.2:2019

TUV Rheinland (China) Ltd.

EN 17128:2020 TUV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN 1S012100:2010 TOV Rheinland (Shanghai) Co., Ltd.
EN IEC 63000:2018 TUV Rheinland (shenzhen) Co., Ltd.

Podepséno za a jménem: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Misto a datum: Beijing P.R.China 2025-4-8

Podpis: i

Jméno, funkce: Jonathan Sun, Certificate Engineer
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Technical Documentation for Performance and Durability
Requirements of LMT Batteries

Name: Rechargeable Li-ion Battery
Model: DT4810CT-LQ

Technische Dokumentation fiir Leistung- und
Langlebigkeitanforderungen an LMT-Akkus

Bezeichnung: Wiederaufladbarer Lithium-lonen-Akku
Modell: DT4810CT-LQ

Nr. Technische Parameter Parameter-Wert Testbedingungen und Methode

Die Nennkapazitat ist die gesamte Anzahl von Amperestunden (Ah), die einem
vollstandig geladenen Akku entnommen werden kann.

1 Nennkapazitat (Ah) 10,2 Ah oder mehr SerienmaBige Ladung: 2 A, 54,6 V, Konstant-Strom-Konstant-Spannungs-Abschaltung
500 mA.

SerienmaBige Entladung: 4 A, 39,2V DC, Abschaltung.

Kapazitdtsabfall bedeutet, dass die Energiemenge, die ein Akku bei Nennspannung
liefern kann, im Laufe der Zeit oder der Nutzung abnimmt.
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No. Technical parameters Parameter value Test Condition & Method
Rated capacity means the total number of ampere-hours (Ah) that can be withdrawn
. from a fully charged battery.
1 Rated capacity (Ah) 102 Ahorabove Standard charge: 2 A, 54.6 V. Constant Current Constant Voltage 280 mA cut-off.
Standard discharge: 4 A, 39.2V cut-off.
Capacity fading means that the amount of power a battery can provide at rated voltage
. . decreases over time or usage.
o 9%~59
2 Capacity fading (%) About 1%-~5% After 100 charge and discharge cycles or half a year of self-discharge, the capacity
fading is about 1% to 5%.
20% 462 W
3 Power (W) 50% 477 W The Power provided by the battery is equivalent to the product of 10 A and 21.6 V.
80% 510 W
. After 100 charge and discharge cycles or half a year of self-discharge, the power fading
9 4769
4 Power fading (%) 1.96%~4.76% is about 1.96%-4.76%.
5 Internal resistance (Q) <0.130Q 1kHz & AC
6 Internal resistance 29%~59% After 100 charge and discharge cycles or half a year of self-discharge, the Internal
. o 6~5% : A ; AR
increase (%) resistance increase is about 2% to 5%.
7 Energy round trip 96% or above The ratio of the energy delivered by the battery during discharge with 5 A to the total
efficiency (%) ° energy required to restore the full state by charge with 2 A current.
Energy round trip o After 100 cycle life tests or half a year of use, the energy round-trip efficiency is reduced
8 S P 1~3% 9
efficiency fading (%) by 1~3%.
9 Expect_ed life-time in 500 cycles or above The remaining capaf:nty is above 80% to rated capacity after 500 times charge-
cycle-life discharge cycles is implemented.
Note:

1. Ambient temperature: 25 + 5 °C.
2. Cycle-life test condition:
a) Charge: Constant Current Constant Voltage mode, 54.6 V/ 2 A, Cut off at 280 mA b) Rest: 30 minutes
c) Discharged: Constant Current mode, 5 A, Cut off at 39.2V d) Rest: 60 minutes
3. The scooter's battery information can be reset, and you can consult your dealer for how to reset it.

Manufacturer: De.power Technology Limited
Address: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

o o o
2 Kapazitiitsabfall (%) Etwa % bis 5% Nach 100 Lade- und Entladezyklen oder einem halben Jahr Selbstentladung betrégt der
Kapazitétsabfall etwa 1% bis 5 %.
20% 462 W
3 Leistung (W) 50% 477 W Die vom Akku gelieferte Leistung entspricht dem Produkt aus 10 A und 21.6 V.
80% 510 W
. . Nach 100 Lade- und Entladezyklen oder einem halben Jahr Selbstentladung betrégt der
o 9 9
4 | Leistungsabfall (%) 196%bis476% || cictungsabfall etwa 1,96 % bis 4,76 %.
5 Innenwiderstand (Q) <0,130Q 1kHzund AC
6 Erhéhung des 2% bis 5% Nach 100 Lade- und Entladezyklen oder einem halben Jahr Selbstentladung erhéht sich
Innenwiderstands (%) ° der Innenwiderstand um etwa 2 % bis 5 %.
Wirkungsgrad der Das Verhiltnis zwischen der Energie, die der Akku beim Entladen mit 5 A abgibt, und
7 Energie-Hin-und 96 % oder mehr der gesamten Energie, die zum Wiederherstellen des vollen Zustands durch Laden mit
Riickfahrt (%) 2 A Strom benétigt wird.

Abfallender Wirkungsgrad

8 bei der Energie-Hin- und 19% bis 3% Nach 100 Zyklenlebensdauertests oder einem halben Jahr der Verwendung verringert

sich der Wirkungsgrad der Energie-Hin- und Riickfahrt um 1% bis 3 %.

Riickfahrt (%)
9 Erwartete Lebensdauerin | 500 Zyklen oder Die verbleibende Kapazitdt betrédgt mehr als 80 % der Nennkapazitat, nachdem 500
Zyklenlebensdauer mehr Lade- und Entladezyklen durchgefiihrt wurden.
Hinweis:

1. Umgebungstemperatur: 25 + 5 °C.
2. Testbedingungen fiir die Zyklenlebensdauer:

a) Laden: Konstant-Strom-Konstant-Spannungs-Modus, 54,6 /2 A, Abschaltung bei 500 mA b) Pause: 30 Minuten

c) Entladen: Konstant-Strom-Modus, 5 A, Abschaltung bei 39,2 V d) Pause: 60 Minuten
3. Die Akkudaten des Rollers knnen zuriickgestellt werden. Wenden Sie sich an lhren Handler, um zu erfahren, wie Sie sie
zuriickstellen kénnen.
Hersteller:De.power Technology Limited
Adresse: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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Document technique pour les exigences de performance et
de durabilité des batteries LMT

Nom : Batterie au lithium-ion rechargeable
Modele : DT4810CT-LQ

Documentazione tecnica sui requisiti di prestazioni e durata
delle batterie LMT

Nome: batteria ricaricabile agli ioni di litio
Modello: DT4810CT-LQ

No. Parametri tecnici Valore parametri Condizioni e metodo di test

Per capacita nominale si intende il numero totale di ampere-ora (Ah) che possono
essere utilizzati da una batteria completamente carica.

1 Capacita nominale (Ah) | 10,2 Ah o superiore Caricamento standard: 2 A, 54,6 V, limite a corrente costante e tensione costante
500 mA.

Scaricamento standard: 2 A, limite a 29 V.

L'attenuazione della capacita significa che la quantita di energia che una batteria puo
Attenuazione della o . fornire alla tensione nominale diminuisce con il tempo o l'uso.

2 P da 1% a 5% circa TR N " .

capacita (%) Dopo 100 cicli di caricamento e scaricamento o mezzo anno di autoscaricamento,

I'attenuazione della capacita varia dall'1% al 5% circa.

20% 462 W
3 Potenza (W) 50% 477 W La potenza fornita dalla batteria & equivalente al prodotto di 10 A e 21,6 V.
80% 510 W
4 Attenuazione della 421,96 % 2476 % Dopo 100 cicli di caricamento e scaricamento o mezzo anno di autoscaricamento,
potenza (%) IR EmID I'attenuazione della potenza varia dall',96% al 4,76% circa.
5 Resistenza interna (Q) <0,130Q 1kHzeCA
6 Aumento della da 2% a 5% Dopo 100 cicli di caricamento e scaricamento o mezzo anno di autoscarica, l'aumento
resistenza interna (%) ° ° della resistenza interna varia dal 2% al 5% circa.
.. P Rapporto tra I'energia erogata dalla batteria durante lo scaricamento con 5 A e I'energia
Efficienza energetica in 5 : : N h o ;
7 96% o superiore totale necessaria per ripristinare lo stato completo mediante ricarica con corrente di

entrata e uscita (%) A

Attenuazione efficienza
8 energetica in entrata e da1%a3%
uscita (%)

Dopo 100 test della durata del ciclo o mezzo anno di utilizzo, I'efficienza energetica in
entrata e uscita si riduce dall'1% al 3%.

La capacita residua é superiore all'80% della capacita nominale dopo 500 cicli di
caricamento e scaricamento.

Durata prevista in cicli

divita 500 cicli o pit
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N°. Paramétres techniques | Valeur du paramétre Condition et méthode de test
La capacité nominale signifie le nombre total d'ampéres heures (Ah) qui peut étre
tirée d'une batterie entiérement chargée.
1 Capacité nominale (Ah) 10,2 Ah ou supérieur Charge standard: 2 A, 54,6 V, coupe 500 mA Intensité constante, tension
constante.
Décharge de standard : Seuil 2A, 29 V.
La diminution de la capacité signifie que la quantité de puissance qu'une batterie
2 Diminution de capacité Environ1% a5 % peut fournir a la tension nominale diminue au fil du temps ou de l'utilisation.
(%) ° ° Apres 100 cycles de charge et de de décharge ou la moitié d'une année d'auto
décharge, la diminution de capacité est d'environ 1% a 5 %.
20% 462 W
3 Puissance (W) 50% 477 W La puissance fournie par la batterie est équivalente au produit de 10 A et 21,6 V.
80% 510 W
4 Diminution de capacité 1.96 % 2476 % Aprés 100 cycles de charge et de décharge ou une demi année de décharge
(%) IR e amIn e autonome, la diminution de capacité est d'environ 1,96 % a 4,76 %.
5 Resistance interne (Q) <0,130Q 1kHz & CA
6 Augmentation de la 2% 5% Apres 100 cycles de charge et de décharge ou une demie année de décharge
résistance interne (%) ° ° autonome, l'augmentation de la résistance interne est d'environ 2% a 5 %.
Rendement énergétique Le pourcentage de I'énergie fournie par la batterie pendant la décharge avec
7 o getiq 96 % ou supérieur 5 A alénergie totale nécessaire pour restaurer I‘état entier par la charge avec une
aller-retrour (%) N o
intensité de 2 A.
Diminution du rendement N . - . PSR
8 . . N Apreés 100 tests de cycle de vie ou de moitié d'une demie année d'utilisation, le
énergétique aller-retrour | 1%a3% A o PP o A
%) rendement énergétique aller-retour est diminuée de 1% a 3 %.
9 Durée de vie attendue 500 cycles ou plus La capacité restante est supérieure a 80 % de la capacité nominale aprés que
d'un cycle de vie des cycles des cycles de charge et de décharge de 500 fois ont été mis en ceuvre.
Remarque:

1. Température ambiante : 25 + 5 °C.
2. Condition de test du cycle de vie:
a) Charge : Mode intensité constante tension constante, 54,6 V /2 A, Coupe a 500 mA b) Tréve : 30 minutes
c) Déchargé : Mode intensité constate, 5 A, Coupe a 39,2V d) Tréve : 60 minutes

3. Les informations sur la batterie du scooter peuvent étre réinitialisées. Vous pouvez consulter votre vendeur sur comment la

réinitialiser.
Fabricant : De.power Technology Limited
Adresse : No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

Nota:
1. Temperatura ambiente: 25 + 5 °C.
2. Condizione di test della durata del ciclo:
a) Caricamento: modalita a corrente costante e tensione costante, 54,6 /2 A, limite a 500 mA b) Riposo: 30 minuti
c) Scaricamento: modalita corrente costante, 5 A, limite a 39,2V d) Riposo: 60 minuti
3. Le informazioni sulla batteria del monopattino possono essere ripristinate; per scoprire come ripristinarle, consultare il
proprio rivenditore.
Produttore: De.power Technology Limited
Indirizzo: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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Documentacién técnica sobre los requisitos de rendimiento y
durabilidad de las baterias LMT

Nombre: Baterfa recargable de ion de litio
Modelo: DT4810CT-LQ

TexHnyeck A OOKYMEHT UuUnA no Tpe6OB HNAM K
9 KCy T UNOHHbLIM X P KTEPUCTUK M U CPOKY Cﬂy)K6bI
KKYMYNATOPOB AJ1A IETKUX TP HCMNOPTHbLIX CPEACTB

H 38 Hue:nepes psX eMmblil NUTUIA-MOHHBIV  KKYMynATop
Mopgens: DT4810CT-LQ

TexHnueckue n p MeTpbl

3H yeHnen p meTp

YCnoBuA 1 METOA UCLIT HIii

HomuH nbH A emkocTb (A4)

10,2 A4 v Bolwe

HOMUH NbH A eMKOCTb 03H 4 €T obliee KONNYecTBO Mnep-4 cos (Au), KoTopble
MOXHO NONYYNTb OT NONHOCTbIO 3 PAXEHHOrO  KKYMYyNATOP .

CT HA pTH A3 pAaK :2 A, 54,6 B, NOCTOAHHbIN TOK, NOCTOAHHOE H NPAXEHWE,
TOK OTKAtoueHua 500 mA.

CT HA pTH A p 3paak :2A, oTknloyeHne npu 29 B.

CHmxeHne emkocTm (%)

MpubnusntensHo ot 1%
1o 5%

CHUXEHNE eMKOCTI 03H 4 €T, 4TO 06beM IHepriu, KOTOPYIo MOXET 06ecneunTs
KKYMYNATOP NPV HOMWH SIbHOM H MPAXEHNM, yMEHbll €TCA C Te4eHeM

BPEMEHV U/ B NPOLIECCE WCTONb30B HUA.

Mocne 100 WKNOB 3 PAAKN M P 3PAAKMA WAN NONYTOA C MOP 3PAA €MKOCTb

CHU3UTCAH BENNYNHY NPUMEPHO OT 1% 10 5%.

MouwHocTs (BT)

20% 462 Bt
50% 477 Bt
80% 510 Bt

MouwHocTb, obecneuns em s KKyMyliaTOPOM, 9KBUB JIEHTH NPOWN3BEAGHNIO
10An216B.

CHwkeHve mowHocTy (%)

011,96 % po 4,76 %

Mocne 100 WKNOB 3 PAAKN M P 3PAAKYA WAV NONYTOA C MOP 3PAA  MOLWHOCTb
CHWU3UTCA H BeNUYMHY npuMepHo ot 1,96% A0 4,76%.

BHyTpeHHee
conpotuenexue (Q)

<0,130Q

1kl ¥ nepemeHHbI Tok

MoBbllieHe BHYTPEHHero
conpotuBnenns (%)

0O12% po 5%

Mocne 100 WMKNOB 3 PAAKN M P 3PAAKI NIV NONYTOA C MOP 3pAA BHYTpeHHee
COMPOTVBAEHME NOBbIL ETCAH BENNYNHY NPUMEPHO OT 2% 10 5%.

SddekTnBHOCTL
npeo6p 30B HUA SHEPrun
(%)

96% nnu Bblwe

COOTHOLIEHNE IHEPTUM, OTA B €MOV  KKYMYAATOPOM Npu p 3psaKe TOkom 5 A,
K MONHOV 3Hepruu, Tpebyemoli Ans BOCCT HOB/IEHWA NONHOTO COCTOAHWA NPU
3 paake Tokom 2 A,

CHwxeHune abpekTnBHOCTH
npeo6p 30B HUA HEPrun
(%)

0OT11% po 3%

Mocne 100 WKNOB UCMBIT HWA H  CPOK CAYXObI NN NONYTOA UCMONb30B HUA
3 deKTMBHOCTL NPeobp 30B HUA 3HEPrUW CHWX €TCAH BenuuuHy ot 1% Ao
3%.

Ne Parametros técnicos Valor del parametro Condicién y método de prueba
La capacidad nominal es el nimero total de amperios-hora (Ah) que pueden extraerse
. . . de una bateria completamente cargada.
1 Capacidad nominal (Ah) | 10,2 Ah o superior Carga estandar: 2 A, 54,6 V, Tension y corriente constante, Corte de 500 mA.
Descarga estandar: 2 A, corte de 29 V.
La pérdida de capacidad significa que la cantidad de energia que una bateria puede
- . Aproximadamente 1% | proporcionar a la tension nominal disminuye con el tiempo o el uso.
o
2 Pérdida de capacidad (%) a5% Tras 100 ciclos de carga y descarga o medio afio de autodescarga, la pérdida de
capacidad oscila entre el 1%y el 5%.
20% 462 W
3 Potencia (W) 50% 477 W La potencia suministrada por la bateria equivale a un producto de 10 Ay 21,6 V.
80% 510 W
- . Tras 100 ciclos de carga y descarga o medio afio de autodescarga, la pérdida de
9 9 9
4 Pérdida de potencia (%) | 1.96%a4,76% potencia es de aproximadamente 1,96% a 4,76%.
5 Resistencia interna (Q) <0,130Q 1kHzy CA
6 Aumento de la 2% a 5% Después de 100 ciclos de carga y descarga o medio afio de autodescarga, el aumento
resistencia interna (%) pane de la resistencia interna es de aproximadamente 2% a 5%.
Eficiencia energética de Relacion entre la energia suministrada por la bateria durante la descargacon5 Ay la
. o superior energia total necesaria para restablecer el estado completo mediante la carga con
7 iday vuelta (ty)g 96% i g | i bl | d I di I g
y ” una corriente de 2 A.
Pérdida de eficiencia . . PR S . .
8 energética de ida 1% a 3% Tras 100 pruebas de ciclo de vida o medio afio de uso, la eficiencia energética de ida y
vueltga %) y pasr vuelta se reduce en un 1% a 3%.
b
Vida atil prevista en ciclo : . La capacidad restante es superior al 80% de la capacidad nominal después de 500
9 P! 500 ciclos o mas P P P P!
devida ciclos de carga y descarga.
Nota:

1. Temperatura ambiente: 25 + 5 °C.
2. Condicién de prueba de ciclo de vida:

Oxunpa emblii Cpok cyx6bl
Npw UMKNNYECKOM
H rpyxeHun

500 umknos nnu 6onblie

Mocne 500 unknoB 3 pAAKU-P 3PAAKW OCT B ACA EMKOCTb npesbiw eT 80% oT
HOMVH NbHOIA.

a) Carga: Modo de tension y corriente constante, 54,6 V/ 2 A, Corte a 500 mA b) Reposo: 30 minutos
c) Descarga: Modo de corriente constante, 5 A, corte a 39,2V d) Reposo: 60 minutos
3. Lainformacién de la bateria del patinete eléctrico se puede restablecer, y puede consultar a su distribuidor para saber
cémo restablecerla.
Fabricante: De.power Technology Limited
Direccion: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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Mpumey Hue:

1.Temnep Typ okpyx toweri cpeabl: 25 +5 °C.
2.YcnoBuA NCnbIT HANH  CPOK CyXObI:
a) 3 pAAK :B peXuMe NOCTOSHHOTO TOK U MOCTOAHHOTO H MpsxeHus, 54,6 B/ 2 A, otknoueHne npm 500 MA
b) Bpems nepepebis : 30 MUHYT
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c) P 3psaak : B pexumMe NOCTOAHHOrO TOK , 5 A, H npsXeHve koHY, p 3paa 39,2B

d) Bpems nepepsbiB : 60 MUHYT
3. Hdopm ums 06 KKyMynsTope aNeKTpoC MOK T MOXeT 6biTb COPOLLEeH B McxofHoe cocTosiHme. O TOM K K 3TO cfien Tb,
MOXHO y3H Tby CBOEro aunep .

Mpounssogutens: De.power Technology Limited
Agppec: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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TexHiYH [JOKYMEeHT uif Wwoao NpOAYKTUBHOCTI T AOBrOBIYHOCTI
BMMOrn go Kymynatopis LMT

H 3B :niTiii-ioHHNiA  KymynaTop
Mopens: DT4810CT-LQ

Ne TexHiunin p metpu 3H YeHHAN p meTp YMOBMT MeTOATECTYB HHA
HomiH NbH EMHICTb 03H 4 €3 T NbHY KiNbKiCTb  Mnep-roauH (A-rog), Aky
MOXH OTPVMM TV Bifi NOBHICTIO 3 PAIKEHOrO KYMyNATOp .
. . CT HA pPTHE 3 PAAXK HHA: NOCTINHWIA CTPYM, PEXUM MOCTIHOI H Npyry,
1 Homin nbH emuicTb (A-rog) | 10,2 Arop 60 Bule 54,6 B/2 A, siginiouenra npn 500 MA.
CT HA PTHE PO3PAAXK HHA: PEXUM NOCTIHOrO CTPyMY, 2 A, BiiKNIOYEHHA Npu
298B.
3MeHIEHHA EMHOCTI 03H Y €, WO KinbKiCTb eHepril, Aky MoXe 3 6e3neuntn
3 PAMKEHOTO KyMYNATOP 3 HOMIH fIbHOTH MPYriA, 3MEHWYETLCA 34 COM 60
2 3MeHwWweHHA eMHOCTi (%) Bin 1% no 5% BUKOPUCT HHAM.
Micna 100 unkniB 3 PAAX HHAT PO3PAAX HHA 60 NIBPOKY C MOPO3PAAX HHA
EMHICTb 3MeHWYeTbCA NPUGAN3HO H 1% 10 5%.
20%462 Bt MoTyXHicTb, WO 3 Ge3neuyeTbCA KyMynATOpOM, eksiB NeHTH aobyTky 10 A
3 MoTyxHicTs (BT) 50% 477 Br e gyB i ¥ YMynATOpOM, AOOYTKY
80% 510 Bt o
. " Micna 100 unknie 3 PAAX HHAT PO3PAMX HHA 60 NIBPOKY C MOPO3PAAX HHA
9 o 9
4 3wenwienta notyxHocti (%) | Bia1,96% 10 4,76 % 3MEHLLIEHHA NOTY)KHOCTI CT HOBUTbL Npr6AN3HO 1,96% 10 4,76%.
5 BHyTpiwHii onip (Q) <0,130Om Tk i sMiHHUI cTpyM
6 36inbWEeHHA BHYTPILWHLOTO Big 29 o Micna 100 unkniB 3 pAAX HHAT PO3PAMK HHA 60 NIBPOKY C MOPO3PAMK HHA
o in 2% po 5% . N . o
onopy (%) BiA6YB €TbCA 36iNbIWEHHSA BHYTPIWHLOTO onopy H 2% A0 5%.
EdpeKTUBHICTS CiONMS HHA 5 CnigsinHoweHHA eneprii, Ay BUA € KyMyIATOP NiAY CPO3PAX HHA CTPYMOM
7 PN 96% 60 BuWe 5A, 003 I ibHOI eHeprii, HeobXiAHOT ANA BIAHOBNEHHSA MOBHOIO CT HY NiAY C
eHeprii (%)
3 PAMK HHA cTpyMoMm 2 A,
3MmeHLeHHA eheKTUBHOCTI g, o Micna 100 unknie 3 PAAX HHA-PO3PAMXK HHA XKMTTEBOrO UMKAY 60 nNiBpOKY
8 oy Bin 1% no 3% . - o o
CNOXMWB HHA eHepril (%) BUKOPUCT HHA eeKTUBHICTb CMIOXMB HHA eHeprii sMeHwWwyeTbcA H 1% A0 3%.
9 Ouikys HMii TepMin cayx6n | 500 ukais 60 suwe €MH|_c'n:, wo 3 nvwun cs, nepesuulye 80% Bia HOMIH NbHOT eMHoCTi nicna 500
UMKAIB 3 PAMK HHA-PO3PAMK HHA.
Mpumitk :

1. Temnep Typ H BKONUWHbOro cepepoBuLy : 25 + 5°C.

2.YMOB BWKOPWCT HHA LUKIYHOTO TEPMiHY ClyX6u:

a) 3 pAmMK HHA: NOCTINHWIA CTPYM, PEXVM NOCTINHOI H

BigkntoueHHs npy 500 MA

c) Po3pagx HHA: pexum nocTiliHoro ctpymy, 5 A, BigknoueHHs npu 39,2 B

npyrv, 54,6 B/2 A,

b) Bigkn ctu: 30 xBuavH

d) Bigkn ctu: 60 xBUANH

3.1HdOopM ULilo NPO  KYMYNATOP C MOK T MOXH CKWHYTW, 1 BU MOXeETe 3BePHYTUCA J0 CBOTO Aunep , WwWob AisH tuca, Ak i

CKVHYTW.

Bupo6Huk: De.power Technology Limited
Appeca: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

27



Technische documentatie voor prestaties en duurzaamheid
vereisten voor LMT-batterijen

Naam: Oplaadbare Li-ion batterij
Model: DT4810CT-LQ

Nr. Technische parmeters Parameterwaarde Testomstandigheden & methode

Nominale capaciteit betekent het totale aantal ampére-uren (Ah) dat aan een volledig
opgeladen batterij kan worden onttrokken.

1 Nominale capaciteit (Ah) | 10,2 Ah of meer Standaard opladen: 2 A, 54,6 V, constante stroom constante spanning 500 mA
uitschakeling.

Standaard ontlading: 2 A, 29 V uitschakeling.

Capaciteitsafname betekent dat de hoeveelheid stroom die een batterij bij een
nominale spanning kan leveren, na verloop van tijd of gebruik afneemt.

Na 100 laad- en ontlaadcycli of een half jaar zelfontlading is de capaciteitsafname
ongeveer 1% tot 5%.

2 Capaciteitsafname (%) Ongeveer 1% tot 5%

20% 462 W
3 Vermogen (W) 50% 477 W
80% 510 W

Het door de batterij geleverde vermogen is gelijk aan het product van 10 A en 21,6 V.

Na 100 laad- en ontlaadcycli of een half jaar zelfontlading is de vermogensafname

9 9 9
4 Vermogensafname (%) 1,96 % tot 4,76 % ongeveer 1,96% tot 4,76%.

5 Interne weerstand (Q) <0,130Q 1kHz & AC

Toename interne o o Na 100 laad- en ontlaadcycli of een half jaar zelfontlading is de toename van de interne
o 2% tot 5% o o
weerstand (%) weerstand ongeveer 2% tot 5%.

De verhouding tussen de energie die de batterij levert tijdens het ontladen met 5 A en

7 Energie- o 96% of meer de totale energie die nodig is om de volledige staat te herstellen door op te laden met
retourrendement (%)
een stroomvan 2 A.
Energie Na 100 cycluslevensduurtests of een half jaar gebruik is het energie retourrendement
8 retourrendement 1% tot 3% o
met 1% tot 3% gedaald.
afname (%)
Verwachte levensduur in . De resterende capaciteit bedraagt meer dan 80% van de nominale capaciteit na 500
9 500 cycli of meer
cycluslevensduur keer opladen/ontladen.
Opmerking:

1. Omgevingstemperatuur: 25 + 5 °C.
2. Cycluslevensduur testvoorwaarde:
a) Opladen: Constante stroom constante spanningsmodus, 54,6 V/2 A, Afgesloten bij 500 mA  b) Laten rusten : 30 minuten
c) Ontladen: Constante stroommodus, 5 A, Afgesloten bij 39,2V d) Laten rusten : 60 minuten
3. De gegevens van de accu van de step kunnen gereset worden. Raadpleeg uw dealer over hoe u deze kunt resetten.
Fabrikant: De.power Technology Limited
Adres: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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Dokumentacja techniczna dotyczgca wydajnosci i
trwatosciwymogi akumulatorow LMT

Nazwa: akumulator litowo-jonowy do powtérnego tadowania
Model: DT4810CT-LQ

Nr Parametry techniczne Warto$¢ parametru Warunki testowe i metoda testowania

Pojemnos¢ znamionowa oznacza catkowitg liczbe amperogodzin (Ah), jakg mozna
osiggna¢ po petnym natadowaniu akumulatora.

10,2 Ah lub wigcej Standardowe tadowanie: prad staty, napiecie state 2 A / 54,6 V, odcigcie przy

500 mA.

Standardowe roztadowanie: odciecie przy 2 A, 29 V.

Pojemno$¢ znamionowa
(Ah)

Zanik pojemnosci oznacza, ze ilos¢ energii, jaka akumulator moze dostarczy¢ przy
danym napieciu znamionowym zmniejsza si¢ wraz z uptywem czasu lub w miare

2 Zanik pojemnosci (%) od 1% do 5% uzytkowania.

Po 100 cyklach tadowania i roztadowania lub sze$ciu miesigcach
samoroztadowywania zanik pojemnosci wynosi mniej wigcej od 1% do 5%.

20% 462 W
3 Moc (W) 50% 477 W Moc zapewniana przez akumulator odpowiada parametrom produktu 10 Ai 21,6 V.
80% 510 W
. Po 100 cyklach tadowania i roztadowania lub sze$ciu miesigcach
9 9

4 Zanik mocy (%) 0d 1,96% do 4,76% samoroztadowywania zanik mocy wynosi od 1,96% do 4,76%.
5 Rezystancja wewnetrzna £0130Q 1kHz & AC
6 Wzrost rezystancji od 2% do 5% Po 100 cyklach tadowania i roztadowania lub sze$ciu miesigcach

wewnetrznej (%) ° ° samoroztadowywania wzrost rezystancji wewnetrznej wynosi od 2% do 5%.

S Stosunek energii zapewnianej przez akumulator podczas roztadowywania pradem o
7 Wydajnos¢ cyklu 96% | - — R - N P
o % lub wigcej natezeniu 5 A do catkowitej ilosci energii wymaganej w celu przywrécenia petnego
roboczego energii (%) N Lo
stanu podczas tadowania pradem o natezeniu 2 A.

Spadek wydajnosci cyklu o o Po 100 testach zywotnosci w cyklach lub szesciu miesigcach uzytkowania wydajno$é
8 - 0d 1% do 3% " L . . o

roboczego energii (%) cyklu roboczego energii zmniejsza sig w zakresie od 1% do 3%.
9 Oczekiwana zywotno$é w 500 cykli lub wiecej Pozostata pojemnos¢ przekracza 80% w stosunku do pojemnosci znamionowej po

cyklach wykonaniu 500 cykli tadowania i roztadowywania.

Uwaga:

1. Temperatura otoczenia: 25 + 5 °C.
2. Warunek testowy zywotnoséci w cyklach:
a) tadowanie: prad staty, napiecie state 54,6 V/ 2 A, odciecie przy 500 mA b) Wstrzymanie: 30 minut
c) Roztadowanie: tryb pradu statego 5 A, odciecie przy 39,2V d) Wstrzymanie: 60 minut
3. Informacje o akumulatorze hulajnogi mozna zresetowac, a sposéb resetowania mozna skonsultowac ze sprzedawca.

Producent: De.power Technology Limited
Adres: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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Documentacao técnica relativa aos requisitos de
desempenho e durabilidade de baterias LMT

Nome: Bateria de ides de litio recarregavel
Modelo: DT4810CT-LQ

Ne Parametros técnicos Valor do parametro Condigéo e método de teste
Capacidade nominal significa o nimero total de amperes-hora (Ah) que podem ser

] Capacidade nominal 10,2 Ah ou superior retirados de uma bateria totalmente carregada.

(Ah) - P Carga padrao: 2 A, 54,6 V, tensdo constante de corrente constante 500 mA de corte.
Descarga padrao: 2 A, 29 V corte.
A diminuig&o de capacidade significa que a quantidade de energia que uma bateria

2 Diminuigdo da Cerca de 1% a 5% pode fornecer a tensao nominal diminui com o tempo ou a utilizagao.
capacidade (%) pane Apds 100 ciclos de carga e descarga ou meio ano de auto-descarga, a diminuigao da

capacidade é de cerca de 1% a 5%.
20% 462 W
3 Poténcia (W) 50% 477 W A poténcia fornecida pela bateria é equivalente ao produtode 10 A e 21,6 V.
80% 510 W

4 Diminuigdo da poténcia 1,96% a 4.76% Apds 100 ciclos de carga e descarga ou meio ano de auto-descarga, a diminuigao da
(%) IR AmIDR energia é de cerca de 1,96% a 4,76%.

5 Resisténcia interna (Q) <0,130Q 1kHze CA

6 Aumento da resisténcia 2% a 5% Apds 100 ciclos de carga e descarga ou meio ano de auto-descarga, o aumento da
interna (%) ° ° resisténcia interna é de cerca de 2% a 5%.

7 Eficiéncia energética de 96% ou superior Récio entre a energia fornecida pela pilha durante a descarga com 5 A e a energia total
ida e volta (%) ° P necessaria para restabelecer o estado completo através da carga com 2 A de corrente.
Diminuigao da . : . . P s in .

8 eficiéncia energéticade | 1% a 3% Apos 100 tgstes dg ciclo de wdaaou meio ano de utilizagao, a eficiéncia energética de
h o ida e volta é reduzida em 1% a 3%.
ida e volta (%)

Tempo de vida previsto . . A capacidade restante é superior a 80% da capacidade nominal apés a realizagéo de

9 H . 500 ciclos ou mais .
no ciclo de vida 500 ciclos de carga-descarga.

Nota:

1. Temperatura ambiente: 25 + 5 °C.
2. Condigao de teste de ciclo de vida:
a) Carga: Modo de tenséo constante de corrente constante, 54,6 /2 A, corte a 500 mA b) Pausa: 30 minutos
c) Descarregada: Modo de corrente constante, 5 A, corte a 39,2V d) Pausa: 60 minutos
3. As informagGes sobre a bateria da trotinete podem ser repostas, e pode consultar o revendedor para saber como efetuar a
reposigao.
Fabricante: De.power Technology Limited
Enderego: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

LMT Pillerin Performans ve Dayaniklilik Gereksinimleri igcin
Teknik Dokiimantasyon

Ad: Sarj Edilebilir Li-ion Pil
Model: DT4810CT-LQ

No. Teknik parametreler Parametre degeri Test Kosulu ve Yontemi

Nominal kapasite, tam sarjli bir pilden gekilebilecek toplam amper-saat (Ah) sayisi
anlamina gelir.

Standart sarj: 2 A, 54,6 V, Sabit Akim Sabit Voltaj 500 mA kesme.

Standart desarj: 2 A, 29 V kesme.

1 Nominal kapasite (Ah) 10,2 Ah veya lizeri

Kapasite azalmasi, bir pilin nominal voltajda saglayabilecegi gii¢ miktarinin zamanla
veya kullanildikga azalmasi anlamina gelir.

100 sarj ve desarj dongtistinden veya alti aylik kendi kendine desarjdan sonra kapasite
azalmasi yaklasik %1ila %5 arasindadir.

2 Kapasite azalmasi (%) Yaklasik %1ila %5

20% 462 W
3 Giig (W) 50% 477 W Pil tarafindan saglanan Giig, 10 A ve 21,6 V'un garpimina esdegerdir.
80% 510 W
. o P 100 sarj ve desarj dongiistinden veya yarim yillik kendi kendine desarjdan sonra, giig
4 Gilig azalmas! (%) %196 ila %4,76 azalmasi yaklasik %1,96 ila %4,76'dir.
5 Dahili direng (Q) <0,130Q 1kHz ve AC

100 sarj ve desarj dongtistinden veya yarim yillik kendi kendine desarjdan sonra, Dahili

6 Dahili direng artisi (%) %2ila %5 direng artisi yaklasik %2 ila %5'tir.

Enerji gidis doniis Pilin 2 A ile desarj sirasinda verdigi enerjinin, 5 A akimla sarj ederek tam dolu duruma

o -
7 verimliligi (%) %96 veya lizeri getirmek igin gereken toplam enerjiye orani.
3 Enerji gidis doniis o%1ila%3 100 dongii 6mrii testinden veya yarim yillik kullanimdan sonra, enerji gidis-doniis
verimliligi azalmasi (%) ° verimliligi %1ila %3 oraninda azalir.
9 Déngili 6mriinde o 500 déngil veya iizeri Kle‘llan° ka[iasite, 5.00 ke; sarj-desarj dongisii uygulandiktan sonra nominal kapasiteye
beklenen yasam stiresi gore %80'in Uzerindedir.
Not:

1. Ortam sicakhgr: 25 + 5 °C.
2. Dongti 6mrii test kosulu:
a) Sarj: Sabit Akim Sabit Voltaj modu, 54,6 V/ 2 A, 500 mA'de kesilir
c) Desarj miktari: Sabit Akim modu, 5 A, 39,2 V'de kesilir
3. Scooter'in pil bilgileri sifirlanabilir ve nasil sifirlanacagi konusunda bayinize danisabilirsiniz.

b) Bekleme: 30 dakika
d) Bekleme: 60 dakika

Uretici firma: De.power Technology Limited
Adres: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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Tehnilised dokumendid LMT akude jéudlus- ja
vastupidavusnouete kohta

Nimi: laetav liitiumioonaku
Mudel: DT4810CT-LQ

Nr. Tehnilised néitajad Naitajate vaartus Oleku- ja meetoditest
Nimivéimsus tdhendab ampritundide (Ah) koguarvu, mida saab téislaetud akust vlja
PRI - vétta.
1 Nimivgimsus (Ah) 10,2 A vgi rohkem Tavalaadimine: 2 A, 54,6 V, konstantse voolu konstantse pinge 500 mA katkestus.
Tavatiihjenemine: 2 A, 29 V katkestus.
Véimsuse vahenemine tdhendab, et aku véimsus nimipingel vaheneb aja voi kasutuse
2 Véimsuse Umbes 1% kuni 5% jooksul.

vahenemine (%)

Pérast 100 laadimis- ja tiihjendamistsiiklit voi pool aastat kestnud isetiihjenemist on
mahu vdhenemine umbes 1% kuni 5%.

3 Voimsus (W)

20% 462 W
50% 477 W
80% 510 W

Aku poolt pakutav véimsus on vordne 10 A ja 21,6 V korrutisega.

Véimsuse
vahenemine (%)

1,96% kuni 4,76%

Pérast 100 laadimis- ja tiihjenduststiklit vGi pool aastat kestnud isetiihjenemist on
voimsuse vahenemine umbes 1,96% kuni 4,76%.

5 Sisetakistus (Q) <0,130Q 1kHz ja vahelduvvool

6 Sisetakistuse 2% kuni 5% Pérast 100 laadimis- ja tiihjendamiststiklit voi pool aastat kestnud isetiihjenemist on
suurenemine (%) ° ° sisetakistuse suurenemine umbes 2% kuni 5%.

7 Energiakasutuse 96% Vi rohkem Aku poolt 5 A vooluga tiihjendamise ajal tarnitud energia suhe kogu energiasse, mis on

téhusus (%)

vajalik téieliku seisundi taastamiseks 2 A vooluga laadimisel.

Energiakasutuse
8 tohususe
vahenemine (%)

1% kuni 3%

Parast 100 kasutustriikli katset v6i pool aastat kestnud kasutamist vaheneb energia
ringi tohusus 1% kuni 3%.

Eeldatav kasutusiga
tstikli jooksul

500 tsiiklit voi rohkem

Parast 500 laadimis- ja tiihjendustsiiklit on jarelejaanud maht tile 80% nimivoimsusest.
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Maérkus:

1. Umbritsev temperatuur: 25 + 5 °C.
2. Tstiklilise kasutusea testimise tingimused:

a) Laadimine: konstantse voolu konstantse pinge reziim, 54,6 V/2 A, véljalilitamine 500 mA

juures

¢) Tiihjendatud: konstantse voolu reziim, 5 A, véljaliilitamine 39,2 V juures

b) Taastumine: 30 minutit

d) Taastumine: 60 minutit

3. Elektrirolleri akuteavet saab ldhtestada ja selle tegemiseks votke tihendust oma edasimiitijaga.

Tootja: De.power Technology Limited
Aadress: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

Eksploataciniy savybiy ir ilgaamziSkumo techniné dokumentacija

reikalavimai LMT baterijoms

Pavadinimas: |kraunama li¢io jony baterija
Modelis: DT4810CT-LQ

Nr. Techniniai parametrai Parametro reik§me Bandymo salygos ir metodas
Vardiné talpa rei$kia bendrg ampervalandZiy (Ah) skaiciy, kurj galima i$imti i$ visiskai
L . jkrautos baterijos.
1 Vardiné talpa (Ah) 102 Ahar daugiau Standartinis jkrovimas: 2 A, 54,6 V, pastovi srové Pastovi jtampa 500 mA atjungimas.
Standartinis iSkrovimas: 2 A, 29 V atjungimas.
Talpos sumazéjimas reiskia, kad baterijos galia, kurig gali tiekti esant vardinei
o o o Liro jtampai, laikui bégant ar naudojant, sumazéja.
2 Talpos sumazéjimas (%) Apie 1% iki5% Po 100 jkrovimo ir iSkrovimo cikly arba pusés mety savaiminio i§sikrovimo talpos
sumazéjimas yra nuo 1% iki 5 %.
20% 462 W
3 Galia (W) 50% 477 W Baterijos teikiama galia yra lygi 10 A ir 21,6 V sandaugai.
80% 510 W
4 Galios sumazéjimas (%) 1,96 % iki 4,76 % Po 100 jkrovimo ir ikrovimo cikly arba pusés mety savaiminio i$sikrovimo, galios

sumazéjimas yra nuo 1,96 % iki 4,76 %.

5 Vidiné varza (Q) <0,130Q 1kHz ir kintamoji srové
5 Vidiné varza didéja (%) 2%iki5% Po ]00 JkrgvAn:no ir |_skrowmo f:llfquarba pusés mety savaiminio i$sikrovimo, vidiné
varza padidéja mazdaug 2 % iki 5 %.

7 Energijos vartojimo 96 % ar daugiau Baterijos iSkraunant 5 A tiekiamos energijos ir visos energijos, reikalingos pilnai
efektyvumas (%) ° e biklei atkurti jkraunant 2 A srove, santykis.
Energijos vartojimo . . . . . .

3 efektyvumo sumazéjimas 1%iki3% Pfo LOO gyvavimo Cllf|9 bandYIr;L{er;i\/puses mety naudojimo energijos vartojimo
%) efektyvumas sumazéja nuo 1% iki 3 %.

9 L\:E:—'r:téoma gyvavimo ciklo 500 cikly ar daugiau Likusi talpa virsija 80 % vardinés talpos po 500 karty jkrovimo ir iSkrovimo cikly.

Pastaba:

1. Aplinkos temperatara: 25 + 5 °C.
2. Gyvavimo ciklo bandymo salyga:
a) |krovimas: Pastovi srové Pastovios jtampos rezimas, 54,6 V/ 2 A, I$jungta esant 500 mA b) Palikite: 30 min.
c) I$sikroves: pastovios srovés rezimas, 5 A, i$jungtas esant 39,2V d) Palikite: 60 min.
3. Paspirtuko akumuliatoriaus informacijg galima nustatyti i$ naujo, o jus galite pasikonsultuoti su pardavéju, kaip jj nustatyti
i$ naujo.
Gamintojas: De.power Technology Limited
Adresas: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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LMT akumulatoru izturibas un veiktspéjas prasibu tehniska
dokumentacija

Nosaukums: Uzladéjams litija jonu akumulators
Modelis: DT4810CT-LQ

Nr. Tehniskie parametri Parametra vértiba Testa stavoklis un metode
Kopéjais ampérstundu skaits (Ah), ko var iegiit no pilniba uzladéta akumulatora, ir ta
nominala ietilpiba.
1 Nominala ietilpiba (Ah) | 10,2 Ah vai vairak Standarta uzlade: 2 A, 54,6 V, pastavigas stravas konstants spriegums, izslégts pie
500 mA.
Standarta izlade: 2 A, 29 V atslég$anas.
Termins "jaudas samazinasanas" attiecas uz pakapenisku akumulatora nominalas
2 Kapacitates Apmaram 1% lidz 5% sprieguma jaudas samazinasanos lietoanas vai laika dél.
samazinasanas (%) P ° ° | Aptuveni 1% lidz 5% no jaudas ziid péc 100 uzlades un izlades cikliem vai péc sedu
ménesu pasizlades.
20% 462 W
3 Jauda (W) 50% 477 W Akumulatora nodrosinata jauda ir lidzvértiga 10 A un 21,6 V produktam.
80% 510 W
Jaudas samazinasanas o I 5, Péc 100 uzlades un izlades cikliem vai pusgada pasizlades, jaudas samazinasanas ir
R 1.96% lidz 4,76% aptuveni 1,96% lidz 4,76%.
5 lekséja pretestiba (Q) <0,130Q 1kHz, mainstrava
6 lek§@jas pretestibas 2% I Pusgada pasizlades jeb 100 uzlades un izlades cikli rada aptuveni 2% lidz 5% iek3&jas
. o b lidz 5% - .
pieaugums (%) pretestibas pieaugumu.
Energiias parvei Energijas procentualais daudzums, ko akumulators piegada péc 5 A izlades, salidzinot
7 nergijas parveides 96% vai vairak Konei i k I 2 A uzlades laika lai akumul .
FAA / vai vairal ar kopéjo energiju, kas nepiecie$ama 2 A uzlades laik, lai akumulators atgrieztos
efektivitate (%) - O -
sakotnéja stavokii.
Energijas parveides ~ - . - . . PP
8 efektivitates 1% lidz 3% Péc 100 IjZ|ves tesgu f:lkhem vai seéiezn qarblgas ménesiem energijas parveides
e o efektivitate samazinas par aptuveni 1% lidz 3%.
samazinasanas (%)
Paredzamais
9 kalpo$anas laiks cikla 500 cikli vai vairak Péc 500 uzlades-izlades cikliem atlikusijauda ir lielaka par 80% no nominalas jaudas.
kalpo$anas laika
Piezime:

1. Apkartéja temperatira: 25 + 5 °C.
2. Dzives cikla testa apstakli:

a) Uzlade: Pastavigas stravas konstanta sprieguma rezims, 54,6 V / 2 A, izslégts pie 500mA
c) Izladéts: pastavigas stravas rezims, 5 A, izslégts pie 39,2V

b) Pauze: 30 minites
d) Pauze: 60 mindtes

3. Varat atiestatit elektroskrejritena akumulatora informaciju; Lai uzzinatu, ka to izdarit, konsultéjieties ar savu izplatitaju.

Razotajs: De.power Technology Limited
Adrese: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

Documentatie tehnica a cerintelor de performanta si
durabilitate pentru baterii LMT

Nume: Baterie Refncarcabild Li-ion
Model: DT4810CT-LQ

Nr. Parametrii tehnici Valoarea parametrului Test conditie si metoda
Capacitatea evaluata inseamna numarul total de amperi-ord (Ah) care pot fi retrasi
Capacitate evaluat dintr-o baterie complet incércatd.
1 (Ar:j) 10,2 Ah sau mai mare Incarcare standard: 2 A, 54,6 V, Curent constant tensiune constanta intrerupere
500 mA.
Descarcare standard: 2 A, intrerupere 29 V.
Scadearea capacitatii inseamna ca cantitatea de energie pe care o bateriei poate
. e R furniza la o tensiune evaluata scade o datd cu timpul sau utilizarea.
o %-
2 Scaderea capacitatii (%) | Aproximativ 1%-5% Dupa 100 de cicluri de incarcare descércare sau jumétate de an de descdrcare
proprie, scaderea capacitatii este de aproximativ 1%-5%.
20% 462 W
3 Energie (W) 50% 477 W Energia furnizata de catre baterie este echivalentd cu produsul de 10 A si 21,6 V.
80% 510 W
L . Dupé 100 de cicluri de incarcare si descarcare sau jumatate de an de descércare
9 476 $
4 Scéderea energie (%) 1.96%-4,76% proprie,scaderea energiei este de aproximativ 1,96%-4,76%.
5 Rezistenta interna (Q) <0,130Q 1kHz & AC
6 Cresterea rezistentei 2%-5% Dupi 100 de cicluri de incércare si descarcare sau jumatate de an de descércare
interne (%) o proprie, cresterea rezistentei interne este de aproximativ 2%-5%.
7 Eficienta energetica 96% . Rata energiei livrate de cétre baterie in timpul descarcérii cu 5 A la energia totald
N o /6 Sau mai mare = A % o
dus-intors (%) necesard pentru a reveni la starea completd de incarcare cu curent de 2 A.
8 Scaderga eﬁmer)t,el o/ 20, Dupa 100 de teste de cicluri de viatd sau jumétate de an de utilizare, eficienta
energetice dus-intors 1%-3% . N 1%-39
%) energetica dus-intors este redusa cu 1%-3%.
Durata d?Nutlllzare 500 de cicluri sau mai Capacitatea ramasa este peste 80% fatd de capacitatea evaluata dupa ce sunt
9 asteptatd in ciclul de | impl 500 de cicluri de incdrcare-descs
viatd multe implementate e cicluri de incarcare-descarcare.
Nota:

1. Temperatura ambientald: 25 + 5 °C.
2. Conditia de teste ciclu de viata:

a) Incércare: Curent constant tensiune constants, 54,6 V/ 2 A, intrerupere la 500 mA.
c) Descarcare: Mod curent constant, 5 A, intrerupere la 39,2V

b) Pauza: 30 de minute
d) Pauzé: 60 de minute

3. Informatiile bateriei trotinetei pot fi resetate, si puteti consulta furnizorul dvs. despre cum sé le resetati.

Producator: De.power Technology Limited
Adresa: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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Technicka dokumentéacia pre vykon a odolnost poziadavky na

Néazov: Dobijatelna litium-iénova batéria

Model: DT4810CT-LQ

batérie LMT

¢ Technické parametre

Hodnota parametra

Podmienky a metoda skisky

TexHMYecK [OKYMEHT LMA 3 W3NCKB HUAT 3
NPOV3BOANTENHOCT U N3APBXINBOCTH 6 Tepun LMT

Wme: Npe3 pexa w NUTUEBO-OHH 6 Tepus

Mogen: DT4810CT-LQ

1 Menovita kapacita (Ah)

10,2 Ah alebo viac

Menovita kapacita znamena celkovy po¢et ampérhodin (Ah), ktoré mozno éerpat z
plne nabitej batérie.

Standardné nabijanie: 2 A, 54,6 V, konstantny prad konstantné napétie 500 mA max.
Standardné vybijanie: 2 A, 29 V max.

Ne TexHuuyecknn p MeTpu

CTOMHOCTH N p MeTbp

YcnosuA uMeToAH TecTB He

2 Ubytok kapacity (%)

Priblizne 1% az5 %

Ubytok kapacity znamen, e mnoZstvo energie, ktoré méze batéria poskytn(t pri
menovitom napati, sa ¢asom alebo pouzivanim znizuje.

Po 100 cykloch nabijania a vybijania alebo po pol roku samovybijania je Gbytok
kapacity priblizne 1% az 5 %.

(Ah)

HomuH nHeH k n umter

10,2 Ah unn noseye

HOMUH AHWMATK M UMTET03H 4 B 06wWwuA 6poit mMnepy coee (Ah), konTo
MOr T4 6bA TWU3TErNEHN OTH MbAHO 3 peaeH 6 Tepus.

CT HA pTHO 3 pexp He:2 A, 54,6 V, NOCTOAHEH TOK 1 MOCTOAHHO

H npexexune 500 MA npekbCB He.

CT HA pTeH p 3psaa:2 A, 29V npekbcB He.

3 Vykon (W)

20% 462 W
50% 477 W
80% 510 W

Vykon poskytovany batériou zodpoveda sti¢inu10 A a 21,6 V.

H M nAB HeH Kk n uwmter

H M nAB HETOH K N UMTET O3H Y B ,Ye KONNYECTBOTO MOLIHOCT, KOATO
6 TEpUAT MOXE [ OCWUTYypV NPU HOMUH JIHO H MPEXEeHUEe, H M NAB C

4 Ubytok vykonu (%)

1,96 % a7 4,76 %

Po 100 cykloch nabijania a vybijania alebo po pol roku samovybijania je Gbytok vykonu
priblizne 1,96 % az 4,76 %.

2 ) Okono 1% no 5% BpeMeTo Unn ynotped T .
© Cnen100 uvkbn H 3 peXA He W p 3PeX He AN NONOBUH roAVNH
C MOp 3peN He, H M NAB HETOH K n uuteT e okono 1% o 5%.
20%462W MowHOCTT , ocurypeH oT6 TepuAT , e eKBUB NEHTH H
3 Moutocr (W) gg?’ 31707“;\’\/ npovseeaeHneto ot 10 An 21,6 V.
/o

3 TUXB HEH MOLWHOCTT

1,96% no 4,76%

Cnen100 uMKbN H 3 pexa HeWp 3pexi He U1 NONOBUH roavH
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5 Vnutorny odpor (Q) <0,130Q 1kHz a striedavy prad

6 Zvysenie vnatorného 2% a35% Po 100 cykloch nabijania a vybijania alebo po pol roku samovybijania je zvy3enie
odporu (%) ° ° vnitorného odporu priblizne 2 % az 5 %.

7 Energeticka Géinnost na 96 % alebo viac Pomer energie dodanej batériou pocas vybijania prddom 5 A k celkovej energii
jeden obeh (%) ° potrebnej na obnovenie plného stavu nabijanim pradom 2 A.
Ubytok energetickej . . . P s

g Gginnosti na jeden obeh | 1% a23% P: 1q0 t;xk][ckych tesfo:h Zlv;tﬁosslf‘le:a; po gg/l roku pouZzivania sa energeticka
%) okruzna Gcinnost na jeden obeh zniZi 0 1% a7 3 %.

9 Ocaket\‘/ana Zivotnost v 500 cyklov alebo viac Zoftayajuca kf\pgcltaje vyssia ako 80 % menovitej kapacity po vykonani 500 cyklov n
cykle Zivotnosti abijania a vybijania.

Poznamka:

1. Okolita teplota: 25 + 5 °C.

2. Podmienky skusky Zivotnosti cyklu:

a) Nabijanie: Rezim konstantny prad konstantné napatie, 54,6 V/ 2 A, max pri 500 mA
c) Vybijanie: Rezim konstantného pridu, 5 A, max pri 39,2V

b) Oddych: 30 minat
d) Oddych: 60 minat

3. Informacie o batérii kolobezky sa dajl resetovat a o spésobe ich resetovania sa mozete poradit so svojim predajcom.

Vyrobca: De.power Technology Limited
Adresa: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

(%) C MOp 3pexa He, 3 ry6 T H MowHocT e okono 1,96% Ao 4,76%.
BbTpelwHo cbnpoTneneHme
5 P P <0130Q TkHz & AC
Q)
Cnep100 uMKbA H 3 PEX(L HE WP 3PEXA He UK NONOBIH FOAUH
YBenuyeHne H BLTPELHOTO o o A Y pexa P spexa A
6 o 2% 1o 5% C MOp 3peX He, YBEMYEHNETO H BBTPELHOTO CbNPOTUB/EHE € OKONO
cbnpotuenerve (%) o 9
2% po 5%.
Enepruiin  edekTuBHOCT CbOTHOIWEHNETO H eHEepruAaT ,IoCT BeH OT6 TepuAT no Bpeme H
7 npwv ABYNOCOYHO 96% vnv noseve p 3pexa Hec5A, kbM 06, T €Heprus, HeobXxoarM 3 Bb3CT HOBAB HE
nanonae He (%) H MbJHO CbCTOAHKE Ype3 3 pexs He ¢ 2 A TOK.
3 TXB HEH EHepruiiH T
Cnentectoe H 100 UMKBA H KMBOT WV NONOBWH FOANH  yNoTpeo
edeKTMBHOCT Npu o o
8 1% no 3% e(heKTUBHOCTT H /IBYMOCOYHOTO U3NON3B HEH EHEpPruACeH M NAB C
[IBYMOCOYHO U3MON3B He 5 o
b 1% 10 3%.
(%)
OcT B wmATK N unteTeH A 80% OT HOMUH NHUAK M LUTET Cre,
9 Ou4 KB H>KMBOT B LIUKAN 500 uvkbn UK NoBeve u u A ° u A
npun 1 HeH 500UMKbA H 3 pexa He-p 3pexa He.
3 6enexk :

1.0konH Temnep Typ :25+5°C.
2.YcnoBune 3 TECTB HEH UUKbA

H )KUBOT:

a) 3 pexa He: PeXkMMH NOCTOsIHEH TOK V1 MOCTOAHHO H npexeHue, 54,6 V/2 A, npekbcs He npu 500 mA

b) M yanp He: 30 MuHYyTH

c) P 3peneH :PexumH noctosHeH Tok, 5 A, npekbee He npuw 39,2V
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d) M yaup He: 60 MuHYTU
3./Hdopm uMAT 3 6 TepuAT H CKyTep MOXe [ ObAe HYIMP H W MOXeTe [ Ce KOHCYNTVP Te CbC CBOAT AUIBP K KA 0
H np BuTe.
MpoussoaunTen: De.power Technology Limited
Appec: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

Nézev: Nabijeci lithium-iontova baterie
Model: DT4810CT-LQ

Technicka dokumentace pro vykon a trvanlivost PoZzadavky na

baterie LMT

Cislo Technické parametry Hodnota parametru Zkuebni podminky a metoda
Jmenovita kapacita znamena celkovy pocet ampérhodin (Ah), které Ize odebrat z pIné
e N . nabité baterie.
1 Jmenovitd kapacita (Ah) | 10,2 Ah nebo vice Standardni nabiti: 2 A, 54,6 V, konstantni proud konstantni napéti 500 mA vypnuti.
Standardni vybijeni: 2 A, 29 V vypnuti.
Slabnuti kapacity znamena, Zze mnozstvi energie, které maze baterie poskytnout pfi
. . s T Sco Jjmenovitém napéti, se v priibéhu ¢asu nebo pouzivani snizuje.
2 Slabnuti kapacity (%) Priblizné 1% az5 % Po 100 cyklech nabijeni a vybijeni nebo po pul roce samovybijeni je slabnuti kapacity
pfiblizné 1% az 5 %.
20% 462 W
3 Vykon (W) 50% 477 W Vykon poskytovany baterii odpovida souéinu10 A a 21,6 V.
80% 510 W
. P N Po 100 cyklech nabijeni a vybijeni nebo po ptl roce samovybijeni je Slabnuti vykonu
9 9
4 Slabnuti vykonu (%) 1,96 % az4,76 % pFibliznd 1,96 % a2 4,76 %.
5 Vnitini odpor (Q) <0,130Q 1kHz a stfidavy proud
6 Zvy$eni vnitfniho 2% a3 5% Po 100 nabijecich a vybijecich cyklech nebo po piil roce samovybijeni je Zvy3eni
odporu (%) ° ° vnitfniho odporu pfiblizné 2 % az 5 %.
7 Energeticka G¢innost pfi 96 % nebo vice Pomér energie dodané baterii pfi vybijeni proudem 5 A k celkové energii potfebné k
cesté tam a zpét (%) ? obnoveni pIného stavu nabijenim proudem 2 A.
Ztrata energetické oAb S . - oA PP
P P 5 Po 100 zkouskach Zivotnosti cyklu nebo po pll roce pouzivani se energeticka icinnost
9
8 :i‘;gf(i/tl)pn cestétam | 1%az3% pfi cesté tam a zpét snizi 0 1% az 3 %.
b
9 ;;Zizzg?si;iﬂom 500 nebo vice cyklt Zbyvajici kapacita je vy$si nez 80 % jmenovité kapacity po 500 cyklech nabijeni a
Zivotnosti vybijeni.
Poznamka:

1. Okolni teplota: 25 + 5 °C.
2. Podminky zkousky Zivotnosti cyklu:

a) Nabijeni: Rezim konstantniho proudu a konstantniho napéti, 54,6 V/ 2 A, vypnuti pfi 500 mA
c) Vybijeni: ReZzim konstantniho proudu, 5 A, vypnuti pfi 39,2 V

b) Odlozit: 30 minut
d) Odlozit: 60 minut

3. Informace o baterii kolobézky Ize resetovat a o zplisobu resetovani se mlzete poradit se svym prodejcem.

Vyrobce: De.power Technology Limited
Adresa: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China
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Texviko eyypad amatthoewv andd ong Kot avt XAG TwV ) fladon: 30 herree

y) 1™ ¢ priopévn/ekd ptiopévn:Aett vpyia uvex 0G Peodpat ¢ 5A, 1 k miota 392V

I I r 4 , .
HotopLlwv eEAadpLwv pecwv petad pag (LMT) §) Mowon: 60 Aemed
, , L, , , 3.0umAnp ¢ piegTng pmatopiog ot mativipm p UV vo emavadpepd Ov KoL P peite va oupP vAeuTelte T V ET p
Ov paoia: Enovad ptildpevn pratapio tévtwy ABL L (awwpnong) T UoaGTIC NP PABEUGE VAT VIPST emavad PAECT UG

M vtéA :DT4810CT-LQ
Kataokevootrg: De.power Technology Limited

AtevBuvon: No. 16 Hongyun Road, Lanjiang Street, Lanxi County, Jinhua City, Zhejiang Province, P.R. China

pLBpog TeXVLKEG TTAPGHETP L T MopapéTp v TuvBnkeg kat TPt LS Kipaoiog

H v pootiki lox0g/ v HaoTLKA XWpnTkeTNTa onpat & tel T vouv Atko aplBud
Twv apnepwpiwv (Ah) T v pT p OV va avtAnd OV amd Pl MAAPWG ¢ PTLopEVN

Ov paotikn protopio.
1 LoX0G/ v pooTIKf 102ARATERAMGVE | T poprion: 2,546 V, Fuvexiq Téon ouvex 66 PEGHT ¢ oM K Tt oTa
Xwentikdtnta (Ah) 500 mA

Turkr) ekddption/am doéption:2 ,29Vam k .

E€acBévnon/am pelwon XxwpnTkotntog eival n peiwon Tng m odtnTag TG Loxo §
OE V HOOTIKM TAoN AOyw TG Map6s LT L XPOV LA TNG XPAONGKLN T {a

pm pei va mapéxetat and tny protapio.

E€aoBévnon/an peiwon

' % & 9
2 XwpnTkoTnTag (%) Neplr v 1% éwg 5% Metd amé 100 KOKA LG GOPTLONG KL EKPOPTLIONG/aTt GOPTLONG ) HLa0 ET G
aut ekpoptiong (awBoppntng art $optiong), n e€acbévnon/an peiwon
XwpnTkotnTag eivat mepin v arnd 1% éwg 5%.
20% 462 W H loxog v mapéxetat amd tnv pratapio eivat .o Svvaun pe évamp iov
3 loxog (W) 50% 477 W o
80% 510 W Topaywyng Twv 10 ko 21,6 V.

Meté armé 100 KOKA LG GOPTLONG KL EKPOPTLONG/ATT GOPTLONG ) HLA0 €T G
4 E€acBevnon oxy ¢ (%) | 1,96% éwg 4,76% aut ekpoptiong (awBoppuntng an $déptiong), n eacbevnan Loxo ¢ elvat mepinm v
1,96% éwg 4,76%.

Eowtepikn avtiotaon

5 © <0,130Q 1kHz & EvaAhooodpev pedpa (EP)
. 0EN0N EOWTEPIKFAG e 5 Meté ano 100 KOKA g POpTLONG KL equ;opnch/o(vn $optiong Hobét ¢
’ o b WG 5% aut ekdoptiong (awBoppNTNG art $oéptiong), N av§non Ecwteptkng avtiotaong
avtiotaong (%) . " L 0o 4 o
etvat epinm v and 2% €wg 5%.
Evepyelokn amdéd on . . . . . . .
A . Hava) via tng evépyelag mm v mapéxetal amd Ty pratapio Katd T Stdpketa tng

TARP UG KUKA L o - . . P P .

7 96% N mapamdvw eKPOPTIONG HE 5 ATIP G TNV GLV ALKN EVEPYELX TT L amatTe(TaL yia emavad pa

doptiong-ekddpTIONg
(%)

E§&vtAnon/an peiwon
NG EVEPYELAKNAG

8 andd ong mAfp ug 1% ¢wg 3%
KOKA L poOpTIONG-
ekpoptiong (%)

oTnV MAfAPN KATAoTaon GOpTLoNg He GpOpTLon armo pedpa pe 2 A.

Meté amnd 100 8 kipaoieg {wng oe KUKA UG f MLo0 €T G XPAONG, N EVEPYELAKA
amod onmANP UG KUKA U GpOPTLONG-EKPOPTLONG HELWVETAL KATA 1% £wg 3%.

Hevam peivaca xwpntikotnta eivat mapandvw amnoé 80% oe oxeon pe tnv
V HOOTLKA LoX0/ V HOOTLKA XWPNTIKOTNTA HETd amé 500 ¢ pég epapp VA
KOKAWV popTLong-ekddptTiong/am GopTLonG.

VOHEVOHEVN SLaPKELDL 500 KOKA L1
{wng oe {wr og KOKA LG | TTIOPATIAVWL

Inueiwon:
1. @epp kpooia mepBAAA vt ¢:25+5°C.
2.3uvbnkeg 6 kupooiog {wng oe KUKA Lg:
o) ®dption: Aett upyia ouvey UG tdong cuvey UG pedpat ¢ 54,6V/2A, m k 1 ota 500 mA
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Xiaomi elektri¢ni romobil 5 Plus Specifikacije -08
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S peCiﬁ CatiO ns Original instructions

Cal’aCté I‘iStI q UES instructions initiales

Name Xiaomi Electric Scooter 5 Plus . Nom Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Product Produit
Model DDHBC24LQ Modele DDHBC24LQ
icle:L x W x m x x &hi tLxlx x x
Dimensions |-vehicle: L x W x H (mm) 1282 x 595.4 x 1314 Dimensions Veh!culg cLx|x H (mm)" 1282 x 595,4 x 1314
After Folding: L x W x H (mm) | 1282 x 595.4 x 610.8 Apreés pliage: L x | x H (mm) 1282 x 595,4 x 610,8
Net Weight | Vehicle Net Weight (kg) 26.6 Poids net Poids net du véhicule (kg) 26,6
Max. Load (kg) 120 Charge maximale (kg) 120
Rider Age (years) 16-50 Conducteur | Age (années) 16450
Height (cm) 140-200 Taille (cm) 140 a 200
Max. Speed (km/h) 25 Vitesse max. (km/h) 25
Theoretical Mileage (km)? | 60 Kilometraje teorético (km)? 60
Max. Climbing Ability (%) 20 Angle maximum de 20
Cement or asphalt road, with montée (%)
Assembled | g itaple Surfaces benches of less than 1cm or Route revétue en ciment et
Electnc crevices narrower than 3 cm T:’ottinette Surfaces adaptées d ?gphalte, é\gec des Zermes
cooter - o = électrique inférieures a 1cm ou des
Operating Temperature ("C) | -10 to 40 assemblée crevasses inférieures a3 cm
Storage Temperature (°C) 20to 45 T B
= empérature de 102440
P Ratl'ng ; IPX5 fonctionnement (°C)
Charging Time (h) Approx. 9 Température de stockage (°C) |-20 245
MOd?' DT4810CT-LQ Indice de protection (IP) IPX5
Nominal Voltage (VDC) 46.8 Temps de charge (h) Approx. 9
Max. Charge Voltage (VDC) | 54.6 Modele DT4810CT-LQ
Rated Energy (Wh) ?)77'3?1 . Tension nominale (VCC) 46,8
. ver-heating, short circuit, - . B n
Intell B: h Tension d'entrée maximale
Battery Pack l\;l‘;;gzﬁenitgersytem over-current, over-discharge, and Bloc de vco) 54,6
8 Y over-charge protection batterie - - n
N Charai Energie nominale (Wh) 477,36
ormal Charging . . Surchauffe, court-circuit,
Temperature Range (°C) 0to40 Systéme intelligent de surintensité, surcharge et
. gestion de batterie PR
Rated Capacity (Ah) 10.2 protection contre la surcharge
Wheel Motor | Rated Power (W) 400 Plage de températ@ures de 02440
Model NBW54D601D3D charge normales ('C)
Output Power (W) 70 Capacité de fonctionnement (Ah) | 10,2
Battery Input Voltage (VAC) 100-240 Moteur-roue | Puissance nominale (W) 400
Charger Max. Output Voltage (VDC) | 54.6 Modéle NBW54D601D3D
Rated Output (VDC; A) 53.6;1.3 Puissance de sortie (W) 70
Chargeur de ion d'entré 3
Tire Front & Back Ti Vacuum tire, 12 inch, made of battegrie ie:s!o: g entrrie (:T/]CA,L] | 1004240
ire ron ack fires natural rubber, synthetic rubber (Vec(s:l)o © sortie maximale 54,6
| h Max. RF Power (dBm) 8 Puissance de sortie nominale 536:13
Bluetooth I ration Frequency (MH2) | 2402.0-2480.0 (vee;A) o
Pneu Pneus avant et arriere Pneus sans ct:jambre ar ded12
. N ouces, avec des matériaux de
[1] Vehicle helght‘: From the ground to the top qf the Sf:ooter. i gaoutchouc naturel, du noir de
[2] Theoretical Mileage: Measured when there is no wind and at 25°C, carbone
the scooter is fully charged to ride at a constant speed of 15 km/h on a Puissance RF maximale (dBm) | 8
flat surface with a load of 75 kg. Bluetooth

Fréquence de
fonctionnement (MHz)

2402,0-2480,0

[1] Hauteur du véhicule : depuis le sol jusqu'en haut de la trottinette.

[2] Kilometraje teorético : mesurée lorsqu'il n'y a pas de vent et a 25 °C, la
trottinette est entiérement chargée et roule a une vitesse réguliére de
15 km/h sur une surface plane avec une charge de 75 kg.
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ES peCiﬁ CaCiO NES instrucciones originales

S peCiﬁcatieS Originele bedieningsinstructies

[1] Altura del vehiculo: Desde el suelo hasta la parte superior del
patinete eléctrico.

[2] Kilometraje teorético: Medido cuando no hay vientoy a 25 °C, el
patinete eléctrico esta completamente cargado para circular a una
velocidad constante de 15 km/h sobre una superficie plana con una
carga de 75 kg.

Product Nombre Xiaomi Electric Scooter 5 Plus Product Naam Xiaomi Elektrische Step 5 Plus
roducto roduc
Modelo DDHBC24LQ Model DDHBC24LQ
Dimensi Vehiculo: L x An x Al (mm)" | 1282 x 595,4 x 1314 Voertuig: L x B x H (mm)" 1282 x 595,4 x 1314
imensiones L x - Afmetingen .
(T:ri)el plegado:L x An <Al |.50)  595.4 « 610,8 g Opgevouwen: L x B x H(mm) | 1282 x 5954 x 610,8
- Nettogewicht | Nettogewicht van voertuig (kg) | 26,6
Peso neto Peso neto del vehiculo (kg) 26,6 -
c oC . Max. belasting (kg) 120
E;"ia( ”‘_ax';“a (kg) 120 Rijder Leeftijd (jaren) 16-50
Conductor Alta afos; :‘?65200 Lengte (cm) 140-200
ura (cm) . - Max. snelheid (km/u) 25
Velocidad max. (km/h) 25 Theoretisch aantal
Kilometraje teorético (km)? | 60 kilometers (km)2 60
Angulo de subida maximo (%) | 20 Max. klimhoek (%) 20
Carretera de cemento o asfalto, Beton- of asfaltwegen, met
Superficies adecuadas con desniveles inferiores a1cm Gemonteerde . talud: inder dan 1
Patinete P o hendiduras de estrechez elektrische | Geschikte opperviakken Oaf :plse;/;:‘;?;nsn?;“earnzuﬁm
eléctrico inferiora3.cm step dan3cm
montado Temperatura de i o
funcionamiento (“C) -10a40 Bedrijfstemperatuur (°C) -10 tot 40
Temperatura de 20245 Opslagtemperatuur (°C) -20 tot 45
almacenamiento ("C) a IP-score IPX5
Qlasiﬁcacién P IPX5 Oplaadtijd (u) Ongeveer 9
Tiempo de carga (h) Aprox. 9 Model DT4810CT-LQ
Modelo ; DT4810CT-LQ Nominale spanning (VDC) 46,8
Tensluon nominal (V CF) 46,8 Max. laadspanning (VDC) 54,6
Tension de carga maxima (V CC) 54,6 Nominale energie (Wh) 477,36
Energia nominal (Wh) 477,36 Bescherming tegen
Paquetede | gistemad ti6 Proteccién contra Accu's Intelligent oververhitting, kortsluiting,
baterias ir::eﬁmeitsgjalggteria sobrecalentamientos, accubgeheersysteem overstroom, overontlading en
8 cortocircuitos, sobretensiones, overlading
sobredescargas y sobrecargas Normale bereik van de
Rango de temperatura de 0240 oplaadtemperatuur ("C) 0tot40
o a
carga r'mrmal {0 Nominaal vermogen (Ah) 10,2
Capacidad real (Ah) 102 Wielmotor | Nominaal vermogen (W) 400
Motordela | potencia nominal (W) 400 Model NBW54D601D3D
Modelo NBW54D601D3D Uitgangsvermogen (W) 70
Careadorde |_POtencia de salida (W) 70 Acculader | Ingangsspanning (VAC) 100-240
c bgteria Tension de entrada (V CA) 100-240 Max.'ultgar!gsspanmng (VDC)| 54,6
Tensién de salida maxima (v CC) | 54,6 Norinaal uitgangsvermogen | 3.6, 13
Salida nominal (V CC; A) 53613 12-inch banden zonder
Neumaticos sin camara de 12 binnenband, met de
Ati Neuméticos delanteros pulgadas, con Band Voor- & achterbanden materialen natuurrubber,
Neumatico traseros materiales de caucho natural koolstofzwart
y y carbono negro Max RF (@Bm) 8
ax. RF-vermogen (dBm]
" o 8
Bluetooth | -potencia RF méxima (dBm) Bluetooth  ge driffsfrequentie (MHz2) 2402,0-2480,0
Frecuencia de operacion (MHz)| 2402,0-2480,0

[1] Voertuighoogte: Van de grond tot de bovenkant van de step.

[2] Theoretisch aantal kilometers: Gemeten in omstandigheden met een

temperatuur van 25 °C zonder wind, wanneer de step volledig is
opgeladen bij een constante rijsnelheid van 15 km/u op een vlak
oppervlak met een belasting van 75 kg.
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XapaKTepucTunkn

OpwuriHanbHi iHcTpyKUiT

3ibpaHuin enekTpuyHUin
camokar

Hassa Enektpuunnii camokar Xiaomi Electric Scooter 5 Plus
Mpopykt

Mogenb DDHBC24LQ

. TpaHcnoptHwii 3aci6: [ x LW x B (mm)" 1282 x 595,4 x 1314

Po3smipun .

Micns cknaganHsa: [ x LW x B (mm) 1282 = 595,4 x 610,8
Bara HeTTO Bara HeTTo TpaHcnopTHOro 3acoby (kr) 26,6

MakcumasnbHe HaBaHTaXeHHs (Kr) 120
Kopuctysay Bik (poku) 16-50

3pict (cm) 140-200

MakcumanbHa WenaKicTb (KM/rog) 25

TeopetuyHuii npo6ir (km)? 60

MakcnmanbHwii KyT nigiiomy (%) 20

MinxopaAwi noBepxHi

LlemeHTHi a6o acdanbToBi JOPOrY 3 NepeLkoaamMu BUCOTOI 0 1cm
a60 WinnHamn 4o 3 cM 3aBLINPLIKA.

BarapeiiHnii 6nok

Po6oua Temnepartypa (°C) Bin-10 no 40
Temnepatypa 36epiraHs (°C) Bin-20 no 45
Knac saxucrty IPX5

Yac 3apamxaHHs (rog) Mpubnunsmo 9
Mogenb DT4810CT-LQ
HominanbHa Hanpyra (VDC) 46,8
MakcnmanbHa Hanpyra nig yac sapagxanHa (VDC) | 54,6
HomiHanbHa eHepris (BT-rog) 477,36

IHTenekTyanbHa cuctema
KepyBaHHA 6aTapeeio

3axucT Bifj neperpiBaHHs, KOPOTKOrO 3aMUKAHHS, HaAMIPHOTO
CTpYMy, HaIMIpHOTO PO3PAMKAHHS a60 3apAMKaHHA

HopmanbHuit gianasoH
Temnepatyp 3apAmkaHHa (°C)

Bin 0 1o 40

PeanbHa emHicTb (A-roa) 10,2
KonicHuit psuryH HominanbHa notyxHicTs (BT) 400
Mopens NBW54D601D3D
BuixiaHa noTyxHicTs (BT) 70
3apanHuil npucTpivt ans BxigHa Hanpyra (VAC) 100-240
6arapel MakcumanbHa BuxigHa Hanpyra (VDC) 54,6
HominanbHuin Buxighnii ctpym (VDC; A) 53,6;1,3

WnHa

MepeaHi Ta 3aaHi WKHK

12-pioiimoBi 6e3kamepHi WWHY i3 MaTepianiB HaTypanbHUii Kaydyk,
caxa

Bluetooth

MakcumanbHa notyxHicte PY-curHany (nbm)

8

Po6oya yacTtota (Ml'y)

2402,0-2480,0

[1] Bucota TpaHcnopTHOro 3acoby: BiiCTaHb Bif, 3eMi 10 BEPXHbLOT TOYKM camokarTa.
[2] TeopeTnuHwii Npobir: BUMipsAHO 3a BiACYTHOCTI BITPY 11 Temnepatypu 25 °C Ha NOBHICTIO 3apAMKEHOMY CaMoKarTi, Lo PyXaeTbCA 3 MOCTiliHO0
WBWUAKICTIO 15 KM/rOA PiIBHO NMOBEPXHEID 3 HABAHTAXEHHAM 75 K.
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ES peCiﬁ Cagf)eS Instrugdes originais

TeXH VI‘-IECKl/Ie XapaKTepMCTVl KM OpurnHanbHas MHCTPYKUMA Produto Nome Trotinete elétrica Xiaomi 5 Plus
Modelo DDHBC24LQ
. ~ Veiculo: C x L x A (mm)" 1282 x 595,4 x 1314
Wagenne Hassanue OnexTpocamokat Xiaomi Electric Scooter 5 Plus Dimensbes Depois de dobrado: C < L= A | oo0 cocs s100
Mogens DDHBC24LQ _((mm) _ ’ ’
TpaHcnopTHoe cpeacTso: [ x Ll x B (mm)™ 1282 x 595,4 = 1314 Pesoliquido | Pesoliquido do veiculo (kg) 266
Pasmepbl s . -8 - Carga méaxima (kg) 120
cnoxeHHom coctoaHnm: [] x LU x B (Mm) 1282 x 595,4 x 610,8 Condutor Idade (anos) 16-50
Bec HeTTO Bec HeTTo TpaHCcnopTHOro cpeacTsa (Kr) 26,6 Altura (cm) 140-200
Makc. Harpyska (kr) 120 Velocidade maxima (km/h) 25
Boautens Bospacr (net) 16-50 Quilometragem teérica (km)? | 60
Pocr (om) 140-200 Angulo maximo de subida (%) | 20
Estradas de cimento ou asfalto,
Makc. ckopocTb (km/4) 25 Trotinete Superficies ad d com degraus com menos de
PacueTHbili 3anac xoaa (km)? 60 elétrica uperncies adequadas 1cm e fissuras com menos de
v - % 2 montada 3cm
3KC. IPEOAONEBAEMbI YKIOH (%) — Temperatura operacional (°C) | -10 a 40
DMrOAHbIE NOBEDXHOCTH LiemeHTHble v achanbToBble OPOr C NPENATCTBUAMM BLICOTOM Temperatura de
3nekTpocamokar B puronl P MeHee 1 CM M TpewmHaMn MeHee 3 cM arma,\azenamento 0 -20a45
cbope "
Pa6ouas Temnepartypa (°C) O1-10 po 40 Classificagao IP IPX5
Temnepatypa xpaHeHus ("C) O1-20 po 45 Tempo de carregamento (h) | Aprox. 9
Knacc sawuTs! IPX5 Modelo DT4810CT-LQ
Bpens sapagky (1) Mpu6n. 9 Tensdo nominal (VDC) 46,8
Tensao maxima de 546
Mopenb DT4810CT-LQ carregamento (VDC) .
HomuHanbHoe HanpsikeHve (B nocT. Toka) 46,8 Energia nominal (Wh) 477,36
. Protegéo contra sobreaqueci-
Makc. HanpskeHve 3apaaku (B noct. Toka) 54,6 Bateria Sistema inteligente de mento, curto-circuito,
A opHa HomuHanbHas aHeprua (Bry) 477,36 gestdo de bateria subretgnséu, descarga
6::;/Mg:m pHas WnTennektyansbHas cuctema 3alwwTa oT neperpea, KOPOTKOro 3aMblKaHWA, CBEPXTOKA, excessiva e sobrecarga
P yNpaBeHNa akkyMynsTopoM nepepaspsafa v nepesapsaaa Intervalo normal de temperatura 0240
HopMmanbHblit TeMnepatypHblit 0101040 de carregamento (°C) a
AmanasoH npu 3apaake (°C) Capacidade nominal (Ah) 10,2
PeanbHas emkocTb (Au) 10,2 Motor da roda| Poténcia nominal (W) 400
Motop-koneco HomuHanbHas mowHocTs (BT) 400 Modelo NBW54D601D3D
Mogens NBW54D601D3D Poténcia de saida (W) 70
BbixoaHan MowHOCT, (B) 70 Carregador Te/ns_ﬁo de entrada (VIAC) 100-240
de bateria Méaxima tenséo de saida (VDC)| 54,6
3 N BxopHoe HanpsbkeHue (B nep. Toka) 100-240 Poténcia nominal de saida
apAAHOE YCTPOUCTBO .
PARHOE yCTR Makc. BbixoaHOe HanpseHue (B noct. Toka) 54,6 (VDC; A) 53613
. ) Pneus sem camara de 12
HomunansHoe ebixoaHas MowHocTs (B noct. Toka; A) | 53,6;1,3 Pneu Pneus dianteiros e traseiros | polegadas, com os materiais
12-pofimoBbIe GeckamepHble WKHbI, C MaTeprianamu us de borracha natural, negro de
Winna Mepearss n 3apHAs Wbl HaTypanbHOTO KayyKa, CaXeBoro fumo
Bluctooth Mae. PY-mowHocTs (36m) 8 A Bluetooth Poténf:ia-méxima de lfF (dBm) | 8
Pa6ounii ananason yactor (Mu) 2402,0-2480,0 cza Frequéncia de operagdo (MHz) | 2402,0-2480,0
[1] BbicoTa TpaHCMOPTHOrO CpeAcTBa: PacCTOAHME OT 3eMJ/IN 10 BEPXHEN TOUK/ camokara. PAP PZ]] élﬁ?lfrﬁgéggzlg ?sg?f:g‘cr};?e%i&ﬁi z;ep?nrt: ;L:g:gg;gzt;c\)lténnitoe.e auma
[2] PaCHeTHbII/INSaI'IaC xopa: qgmep/eu npvi oTCyTCTBUM aeTpamTeMnepaTyP%ZS C Ha NONHOCTbIO 3apsXeHHOM camokare, AB/ralolwemecs ¢ B.01.003.0733 temperatura de 25 °C, com a trotinete totalmente carregada para
NOCTOAHHOM CKOPOCTBLIO 15 KM/4 MO POBHOM NOBEPXHOCTY C HArpy3Kow /o Kr. circular a uma velocidade constante de 15 km/h numa superficie lisa
e com uma carga de 75 kg.
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Parametry puodni polgny

SpeSiﬁ kaSi Instruksi asli

Lol dsuidll Ologlss OLé-‘OIS-‘OJI SpeciﬁkaCijeOriginalnauputstva

Virobek Nazev Elektrokolob&zka Xiaomi 5 Plus Produk Nama Xiaomi Electric Scooter 5 Plus Xiaomi g0 5 Plus b es ) eVl 250l Proizvod Naziv Xiaomi elektri¢ni trotinet 5 Plus
robel rodu “""“J
y Model DDHBC24LQ Model DDHBC24LQ DDHBC24LQ Skl Model _ DDHBC24LQ
Rozmér Vozidlo: D  § x V (mm)" 1282 x 595,4 x 1314 Dimensi Kendaraan: P x L x T (mm)" | 1282 x 595,4 x 1314 1282 x 5954 x 1314 | "(plo) glis¥lx a1 Jghlis ol el m%/%no sredstvo:D xSV | 158, 5954 « 1314
Y [Poslozeni:D « &V (mm) | 12825954~ 6108 Setelah Dilipat: P x L x T (mm) | 1282 x 595,4 » 610,8 1282 %5954 % 6108 | (elolelisl* paysllxJoblihllaas | pimenzije 1 o sklapanja: D » S =V (mm) | 1282 = 595.4 = 6108
Cista Cista hmotnostvozidia (kg) | 266 Berat Bersih | Berat Bersih Kendaraan (kg) | 26,6 26,6 (ES)isCalidlaliasell | dlall osl N panj: - .
hmotnost A 2 i Neto masa eto masa prevoznog 26.6
Max. zatizeni (kg) 720 Muatan Maks. (kg) 120 120 (p=5) Ugar 08 sredstva (kg) 4
Jezdec Sta o letech & 1650 Pengendara | Usia (tahun) 16-50 50-16 (Olgine) yoall Sl Maks. nosivost (kg) 20
vz;’;‘zcem)ec ) 190.200 Tinggi (cm) 140-200 200-140 (pu0) sl gl Voza& Starost (godine) 16-50
MY Host e 25 - Kecepatan Maks. (km/j) 25 25 (aclw/pS) sgadll de puudl Visina (cm) 140-200
T ax. ry'ck'oj ( "; k) o ) Jarak Tempuh Teoretis (km)? | 60 60 i (pS) 2l Juell Maks. brzina (km/h) 25
Mz‘i’ej‘celﬁ t:f;m( (:/”)) = Maks. Sudut Pendakian (%) | 20 20 (%) sgm.all dygl3) o8l 1)l Opéti domet (km)@ 60
. b .
Cementova nebo asfaltova Jalan semen atau aspal, gie ‘Auilawly duriowd] & bl el " Maks. ugao uspona (%) 20
Vhodné povrchy silnice s vymoly men&imi nez .. | Permukaan Ideal dengan landasan jalan kurang G20l iy pu 1 00 J3I “‘lfa“’ ¢ gl Slgs oS Cementni ili asfaltni put, sa
Sestavena 1em nebo trhlinami uzsimi ﬁiﬁff;n““”k 32: 13m atau celah kurang 300 baso| | sastavien | odgovarajuce povréine neravninama manjim od 1cm il
E:fl[;gg;it: i . nez 3icm 20 10~ | (atedl dmyall) Juiuddl 5y s fler-triini pukotinama uzim od 3 cm
i e Suhu Operasi (C) 10 sampai 40 45 120 | Gapial 2y ll) 52550 6y 20 "% [Radnatemperatura(C) | -10do40
Sfp Ot'akS ta’ e Iﬁz 2o Suhu Penyimpanan (°C) -20 sampai 45 IPX5 1P i Temperatura skladistenja (‘C) | -20 do 45
3 ubpen br'){ i " v'|j|~ = Nilai 1P IPX5 15,45 9 (00) o=l 8130 IP klasa IPX5
M° daI”a fjeni (h) E'T'A;SZT o Waktu Pengisian Daya (j) Sekitar 9 DT4810CT-LQ B Vreme punjenja (h) Oko 9
Jn:’e:wi & RaET OO o Model DT4810CT-LQ 68 | (blools i) et sl Model DT4810CT-LQ
— 'p — 4' Tegangan Nominal (VDC) 46,8 54,6 L5 Jgd) ol sga) U‘as&b"til Nazivni napon (VDC) 46,8
Max. nabijeci napéti (VDC) 54,6 Tegangan Pengisian Maks. AL Maks. napon punjenja (VOC) | 54,6
Jmenovita energie (Wh) 477,36 (VDC) 54,6 477,36 (el [blo) &iaall Bl Naziv}1a energija (Wh) 47’7 36
Akumulator | Inteligentni systém spravy Oc(;\ranadproti gFetﬁétj, zkrat;,t' Enere Teruiur () 277i-36d dari korsleti 5Ol Bylall 05 Bgsuull )8 ayllal 8515 S5 pllss e Baterijsko Inteligentni sistem Zastita od pregrevanja, kratkog
i nadproudu, nadmernemu vyDbiti i erlindungan dari korsleting, o] s & 315 ol 20,85 % Yo . N )
baterii a pl’zbiti Y Paket Baterai . Manai panas berlebih, arus berlebih, 100 Gloz il o2 E“‘j pakovanje upravljanja baterijom spoja, prekumem? struje,
glsttem_ P_ar;ajemen pengosongan daya berlebih, prekomernog praznjenja
Rozsah normalni nabijeci ateral Pintar dan pengisian daya berlebih ol 8y, dz )y bl Glaill
teploty (°C) 0az40 40,10 " (Qgio d2s) Opseg normalne temperature d
Y Kisaran Suhu Pengisian " - — punjenja (°C) 0do40
Jmenovita kapacita (Ah) 10,2 Normal (*C) 0 sampai 40 10,2 (Beluo/zol) 832001 Amdl Nazivni kapacitet (Ah)
Motor kola Jmenovity vykon (W) 400 Kapasitas Terukur (Ah) 10,2 400 (blg) Bl hsicd Uralldme Motor i 102
Model NBW54D601D3D Penggerak | o W 200 NBW54D601D3D ] todkova Nazivna snaga (W) 400
Vystupni napajent (W) 70 Roda aya Terukur (W) 70 (blo) >yl 28 Model NBW54D601D3D
Nabijecka Vstupni napéti (VAC) 100-240 Model NBW54D601D3D 240-100 (33,20 )Lu gd) JLoyl sgz Bl ol _ Izlazna snaga (W) 70
baterii Max. vystupni napéti (VDC) | 54,6 ?aya Kelua’\;a" (\C/) o 70 546 2bsdl Cﬁfﬁ{d A;J)‘ " Eutrua}_f Ulazni napon (VAC) 100-240
ity v X ) Pengisi Daya | Tegangan Masukan 100-240 . L0 ) s aterije P ;
Jmenovity vystup (VDC; A) 53,6;1,3 _ _ Baterai Tegangan Keluaran Maks. 13753,6 |(raeel rblin o1 Clsd) s aiall g5l MakAsA |.z!azn| napon (VDC) 54,6
12palcové bezduové (VDC) 54,6 2 N Nazivni izlaz (VDC; A) 53,6;1,3
" ” . . . il ia . N gy 12 dngdl ¥ lylb]
Pneumatika | Pfedni a zadni pneumatiky S;}fg‘g‘:ﬁg‘{::gﬁﬁ”a%fkwé Keluaran Terukur (VDC; A) 53,6;1,3 JaUszlJoa ;Igns‘:,n Eu59= N auilllg dualoll byl 12-in¢ne tjubles gume, od
cerfi. ' Ban Tubeless 12-inci, dengan g0l pxélly Goybll ) ) ’ byl Guma Prednje i zadnje gume materijala prirodne gume,
Ban Ban Depan & Belakang bahan karet alami, hitam _ _ Karbonski crna
Bluetooth Max. VF vykon (dBm) 8 karbon s (;m,m ) ‘_,).naﬂl _\;JM:
uetoo Jrsus) Sl 5
Provoznifrekvence (MHz) | 2402,0-2480,0 Bluetooth  |D2Ya RF Maks. (dBm) 8 o ““" ) Sl Bluetooth  iaks. RF snaga (dBm) 8
Frekuensi Operasi (MHz) 2402,0-2480,0 2480.0-2402.0 (55,0las0) Jusudill 33,5 Radna frekvencija (MHz) 2402,0-2480,0
[ Vyska vozidla: Od zemé k horni éasti kolobézky. oSl Ll los)il [1] Visina prevoznog sredstva: Od zemlje do vrha trotineta.

[2] Teoreticky dojezd: Méreno za bezvétfi a pfi teploté 25 °C, kdy je
kolobézka pIné nabita pro jizdu konstantni rychlosti 15 km/h na
rovném povrchu se zatézi 75 kg.

[1] Tinggi kendaraan: Dari tanah hingga bagian teratas skuter.

[2] Jarak Tempuh Teoretis: Diukur saat tidak ada angin dan pada suhu 25°C,
skuter sepenuhnya diisi daya untuk berkendara pada kecepatan konstan 15
km/j di permukaan datar dengan beban 75 kg.
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[2] Opsti domet: Mereno bez vetra i na 25 °C, potpuno napunjen trotinet
pri konstantnoj brzini od 15 km/h po ravnoj povrsini sa optere¢enjem

od 75 kg.




SpeCiﬁkaCiJe Originalne upute

M L'j Szakl ad atO k Eredeti dtmutaté

TEXVIKA XOPOKTNPLOTIKAL Avsevtixes onyies

S peCiﬁ Cat.ii Instructiuni originale

. Ime Xiaomi elektri¢ni romobil 5 Plus Megnevezés Xiaomi 5 Plus elektromos roller
Proizvod Termék
Model DDHBC24LQ Modell DDHBC24LQ
. - Vozilo: D x § x V (mm)" 1282 x 595,4 x 1314 ) Jarmd: H x Sz x M (mm)" 1282 x 5954 x 1314
Dimenzije Méretek ~
Nakon savijanja: D x § x VV (mm) | 1282 x 595,4 x 610,8 Osszecsukva: H x Sz x M (mm)| 1282 x 595,4 x 610,8
Netomasa | Neto masa vozila (kg) 26,6 Tiszta témeg | Ajarmi nettd tdmege (kg) 26,6
Maks. optereéenje (kg) 120 Max. terhelés (kg) 120
Vozad Dfﬂ? (godine) 16-50 Vezets Eletkor (év) 16-50
Visina (cm) 140-200 M (cm) 140-200
Maks. brzina (km/h) 25 Max. sebesség (km/h) 25
Opéi raspon (km)? 60 Altalanos hatétav (km)? 60
Maks. kut penjanja (%) 20 Max. kapaszkodasi szog (%) | 20
Montirani Cementna ili asfaltna cesta, s L Cemelnt-_vagg aszfaltdt, 1
< . - P . cm-nél kisel adkéakkal,
elektrigni Pogodne povrsine bankinama manjim od 1 cmili Bsszeszerelt | Megfeleld fellletek vagy'3 cmenél lgeskenyebb
romobil pukotinama uzim od 3 cm elektromos repedésekkel
Radna temperatura (°C) 0Od-10do 40 roller Uzemi hémérséklet ("C) -10 és 40 kozott
Temperatura pohrane (°C) 0Od-20do 45 Tarolasi hémérséklet (°C) -20 és 45 kozott
IP ocjene IPX5 IP-védettség IPX5
Vrijeme punjenja (h) Pribl. 9 Toltésiidd (h) Kb. 9
Model DT4810CT-LQ Modell DT4810CT-LQ
Nazivni napon (VDC) 46,8 Névleges fesziiltség (VDC) 46,8
Maks. napon punjenja (VDC) | 54,6 Max. toltési fesziiltség (VDC) | 54,6
Nazivna energija (Wh) 477,36 Névleges teljesitmény (Wh) | 477,36
Zastita od pregrijavanja, . e i
Baterija Pametni sustav kratkog spgjagprjekomjjerne Akkumulat- | Intelligens akkumulator-ke- | Tulmelegedés, rovidzarlat,
o - . : 5 $riani zelé rendszer talaram, talsagos lemeriilés, és
upravljanja baterijom struje, prekomjernog praznjenja orcsomag taltsItés elloni védelem
i prekomjernog punjenja
Normalni raspon temperature Normal toltési , .
punjenja ("C) 0d0do 40 hémérséklet-tartomany (°C) | 0 és 40 kdzétt
Nazivni kapacitet (Ah) 10,2 Névleges kapacitas (Ah) 10,2
Motor kotaéa | Nazivna snaga (W) 400 Kerékmotor | Névleges teljesitmény (W) 400
Model NBW54D601D3D Modell NBW54D601D3D
Puniag Izlazna snaga (W) 70 Kimeneti teljesitmény (W) 70
batérije Ulazni napon (VAC) 100-240 Akkumulat- | Bemeneti fesziiltség (VAC) | 100-240
Maks. izlazni napon (VDC) 54,6 ortsits Max. kimeneti fesziiltség (VDC)| 54.6
Nazivni izlaz (VDC; A) 53613 Névleges kimeneti 53,613
teljesitmény (VDC; A)
Gume bez cijeviod 12in¢a, s . R
Guma Prednje i straznje gume materijalima prirodne gume, . 12 CD[OS tomor gulmlabroncsok,
&ad Gumiabrones| g|sg és hatsé gumiabroncs | természetes gumi,
korom anyagokkal
Bluetooth Maks. RF Snagadem) 8 Max. RF teljesitmény (dBm) | 8
Radna frekvencija (MHz) 2402,0-2480,0 Bluetooth Uzemi frekvencia (MHz) 2402,0-2480,0

[1] Visina vozila: Od tla do vrha romobila.

[2] Op¢iraspon: Mjereno kada nema vjetra i na 25 °C, romobil je potpuno
napunjen za voznju konstantnom brzinom od 15 km/h na ravnoj
povrsini s optere¢enjem od 75 kg.

[11 Ajarmi magassaga: A talajtdl a roller tetejéig.

[2] Altalanos hatétav: Szélesend idején, 25 °C-on mérik, és a teljesen
feltdltstt roller 15 km/h allandé sebességgel halad normal
tizemmadban, sik fellileten, 75 kg-os terheléssel.
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. ‘Ovopa HAektpikd motive Xiaomi 5 Plus Nume Trotinet electrica Xiaomi 5 Plus
Mpoidv _ Produs
Movtélo DDHBC24LQ Model DDHBC24LQ
Oxnpo: M = 1< Y (xiA) 1282 x 595,4 x 1314 Dimensiuni | Yehicul: L x L < H (mm)(! 1282 x 595,4 x 1314
Awaotéoelg . - " Pa—
Mitﬂfﬂ\/&(vq)ﬁm)\wun. 1282 x 595.4 x 610,8 Dupé pliere: L x L x H (mm) | 1282 x 595,4 x 610,8
. Greutate nety | Grevtateanetda 266
KaBap6 Bépog | KaBapd Bépog oxfipatog (kind)| 26,6 reutate neta| yehiculului (kg) g
Mey. ®opTtio (KIA&) 120 Sarcina maximé (kg) 120
AvaBatng HAwia (€tn) 16-50 Utilizator Varsta (ani) 16-50
Yog (eK.) 140-200 Tn;‘altime (cm) 140-200
Mey. Tax0TTa (Xp./dp.) 25 Vitezd maximé (km/h) 25
Tevikn epPéreta (xp)? 60 Raza de actiune general (km)?| 60
MZ\’,‘&’Q@Q‘}%{‘“K” 20 Unghiul maxim de cétarare (%)| 20
ng)pc;\q QA6 TOLHEVTO N Trotineta Drubrg dip cirper}t's;u?sfaltat,
. . GODAATO, HE TIOYKAKLAL A cu banci mai mici de 1cm sau
ﬁz:gPI—IO?\OVH KatédAAnAeg emidpdveteg HLKPOTEPQ a6 T EK. ) PWYHES electrica | Suprafete adecvate crapaturi maiinguste de 3 cm
Neepd oTevdTepeg amd 3 ex. asamblatd
n “
nativt Oeppokpasia Aettoupyiag (°C) | -10 éwg 40 {f&%ﬁﬁ;g?ogsmre de -10-40
E?cs:fpokpcxmcx anoBiikevons | g £0¢ 45 Temperatura de depozitare (°C)| -20 - 45
BaBpGG ipootaciag 1PX5 C.IasiﬁcaAre IP I:XS 5
Xpdvog popTiong (w) MNepimou 9 Timp de incércare (h) prox.
. Model DT4810CT-LQ
Movtého DT4810CT-LQ n T
P Tensiune nominala (VDC) 46,8
Ovopaotikn téan (VDC) 46,8 Tensiune maxima de
Mey. téon ¢pdptiong (VDC) | 54,6 incarcare (VDC) 54,6
Ovopaotikn evépyeta (Wh) | 477,36 Energie evaluat (Wh) 477,36
. Mpootaoia and vepBeppavon, Protectie la supraincilzire,
Tuotouyie I . 0 . Pachet d . - t P 4
Loty | EUGUEG oboTnMa Baxeipton Bpaxukdihwua, uncpBohuco bater | Sistem inteligent de scurtcirouit, supracurent,
pratapiog pebdpa, uriepBoAikn ekdoption gestionare a bateriei supradescarcare si
Kat uTtepPOALKN pOpTLON supraincarcare 7
Kavoviko ebpog . Interval normal al
Beppokpaoiag dptiong ('C) | 0 Ewg 40 temperaturii de incarcare (\C) 040
X ) z - =
X;ap[?]o;[rég#f;%h) 10,2 Capacitate evaluata (Ah) 10,2
Kwitipag ; - Roatd motor | Putere evaluatd (W) 400
TpoxoL Ovopaoruk Loxds (W) 400 Model NBW54D601D3D
Movtélo NBW54D601D3D Tncarcitor d Putere de iesire (W) 70
lox0g e§660uL (W) 70 baterie Tensiune de intrare (VAC) 100-240
®opriotAg | Téon etoé8ou (VAC) 100-240 Tensiune maximd de iesire 546
HMaTapioS  [Mey. téon e€0600 (VDC) 546 (VDC) | ’
Ovopaotiki €§080g (VDC- A) |53,6;1,3 legire evaluatd (VDC; A) 536:1.3
1 N . . Anvelope fara camerad de
. i . . “LVTOX BANOTIKA XWPLG Anvelopa Anvelope fatd si spate 12 inchi, cu materiale din
EAaotikd EAaoTikd epmpog & miow caprpéAa, and Gpuatkd o cauciuc natural, carbon negru
KQOUTOOUK KoL Havpo GvBpaka| .
Mey. toxog RF (dBm) 8 Bluetooth Putere RF maxima (dBm) 8
Bluetooth

Tuxvotnta Aettoupyiag (MHz)

2402,0-2480,0

Frecventa de operare (MHz)

2402,0-2480,0

[1] "Yog oxfpatog: ATtd To £8adog HEXPL TNV KOPUDI) TOL TTATLVLOV.

[2] Tevikr) eppéAeta: Metpdtat dtav Sev uMdpxeL AVEHOG Kal OE
Beppokpacia 25°C, To mativt elvat MARPWS POPTLOHEVO yLa Vo
0dnynBetl pe otabepn TaxvTnTa 15 Xp./Wp. o€ eminedn emipavela
He dpopTio 75 KIAd.

[1] Tndltimea vehiculului: De la sol pana in partea superioara a trotinetei.

[2] Gama generala: Mdsurat cand nu exista vant sila 25°C, trotineta este
complet incdrcatd pentru a merge cu o vitezd constanta de 15 km/h
pe o suprafatd pland cu o sarcind de 75 kg.
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